
CATALOGO2022
Access

Oggi, i consumatori, tramite internet sono informati su tutto, possono accedere a 
qualsiasi prodotto e a qualsiasi prezzo sia a livello nazionale che internazionale.

Per questo, ancor più che nel passato, è importante che ai consumatori venga data un' idea chiara e trasparente dei prezzi e 
che cosa ci sia davvero incluso nelle vostre quotazioni.
Pensiamo che sia molto importante valorizzare il prezzo del lavoro, il valore della competenza e della professionalità. Nel 
prezzo praticato da un professionista ad un consumatore finale c’è molto di più del solo prodotto:
C’è tutto il valore della consulenza pre-vendita, i consigli di un professionista che sa proporre la migliore soluzione 
realmente adatta ai bisogni del suo cliente. La preparazione e la dimostrazione del funzionamento dei prodotti nel suo 
showroom o a casa del consumatore, sino all’elaborazione di un preventivo dettagliato e personalizzato.
C’è tutta la qualità e la professionalità nel momento dell’installazione, compreso i consigli per il miglior utilizzo dei prodotti 
e la personalizzazione dei settaggi e delle regolazioni.
C’è tutta la serenità dei servizi post-vendita, l’assicurazione di avere i propri prodotti in garanzia affidati alle mani esperte di 
un professionista che sa fornire un servizio adatto alle necessità del cliente, ma anche capace di salvaguardare l’investimento 
nel tempo proponendo sempre le soluzioni più innovative del mercato. 

I PREZZI DEI PROFESSIONISTI DEL SETTORE

Connect your home to your new life!

Somfy nel 2020 ha fatto la scelta ecosostenibile  
di non realizzare più la versione cartacea del proprio  

catalogo prodotti, offrendo a tutta la sua clientela  
uno strumento interattivo che contribuisce  

alla riduzione di CO2 nell'ambiente.  

Dato di contribuzione di CO2 nell'ambiente ad oggi: 

-72.000 Kg. CO2
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GUIDA AL CATALOGO INTERATTIVO  |  
SOMFY PER TE

GUIDA AL CATALOGO INTERATTIVO
Con Somfy anche Il catalogo diventa SMART!
Scopriamo insieme le nuove funzionalità del catalogo interattivo Somfy2020: muovi il mouse su queste pagine e scopri i 
pulsanti interattivi! Utilizza ADOBE ACROBAT READER per avere il massimo dell'esperienza interattiva!

La legenda  delle funzioni interattive di questo catalogo:

CONTENUTO 
VIDEO

BROCHURE 
PRODOTTO

SCUOLA 
SOMFY

DOCUMENTO
PDF

CONFIGURATORE 
ONLINE

Disponibilità prodotti
Per ogni referenza troverai l'indicazione della categoria di disponibilità dei prodotti Somfy ( A, B, C ):

Sono prodotti di norma disponibili a stock.    A
 Non sono prodotti a stock, sono disponibili presso magazzino centrale. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine. B

Non sono prodotti a stock. Vengono ordinati/prodotti su richiesta. E’ richiesto un minimo d’ordine e il rispetto degli imballi multipli indivisibili. C

Anni di Garanzia prodotti a marchio Somfy
Valide per i prodotti a marchio Somfy con data di produzione successiva al 01/01/2020 | validità non retroattiva.

Gamma RS100 & RS100 Hybrid, motori ad alimentazione solare composte da un motore, un pannello solare e batteria. (esclusivamente se installati insieme). 7
Motori, accessori, comandi e soluzioni connesse per tapparelle, persiane a battente, tende interne/esterne e batterie, pergole, tende da sole, allarme e telecamere, porte di garage e cancelli «invisio». 5

Batterie per motori per persiane a battente. Motori, centraline e kit per cancelli a marchio Somfy. 3
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GUIDA AL CATALOGO INTERATTIVO  |  
SOMFY PER TE

Clicca qui per accedere subito al portale Somfypro.it

Con Somfy anche Il catalogo diventa SMART! Con Somfypro.it hai accesso all'offerta dei servizi Somfy fatti apposta per te!

Usare le referenze interattive per i tuoi acquisti è molto semplice!
Accedi a Somfypro.it e scopri i servizi Somfy per Te!

La piattaforma e.shop riservata ai clienti professionali è sempre disponibile 24/7!

Nel processo di digitalizzazione, Somfy pensa a semplificarti il processo di acquisto tramite il portale B2B rendendo iterettave 
le referenze di questo nuovo catalogo. Con un paio click su questo catalogo potrai velocemente e semplicemente aggiungere 
prodotti al tuo carrello e inviare l'ordine!

2. Clicca sulla referenza che vuoi acquistare
Clicca sulla referenza che ti interessa, il cursore 
prenderà la forma di una manina che al click ti 
collegarà direttamente alla pagina prodotto nel 
portale B2B di Somfy.

Kit Somfy One+
Il Kit comprende:
• 1 Somfy One
• 1 rilevatore di intrusione IntelliTAG
• 1 badge.

Ref 2401493 € 327,05 A

3. Fai l'acquisto
Inserisci la quantità che vuoi acquistare e 
premi su AGGIUNGI AL CARRELLO.

Da questo momento ogni volta che cliccherai 
su una referenza interattiva potrai aggiungere 
il tuo acquisto al tuo carrello senza dover  
ri-digitare ogni volta le tue credenziali.

1. Accedi al portale B2B di Somfy
Accedi con le tue solite credenziali al sito 
Somfypro.it, premi Accedi ed entra nella 
sezione ORDINI ON-LINE!

Questo accesso è essenziale per permetterti di 
utilizzare le referenze interattive, visualizzare  
i tuoi prezzi, le tue condizioni!

*Se non sei in possesso delle credenziali rivolgiti a info.italia@somfy.com indicando come oggetto: CREDENZIALI SOMFY PRO

  Pro

 

Nome Utente

PasswordEntra in somfypro.it con le tue credenziali!
Riportale qui di fianco e salva il PDF nel tuo 

computer per averle sempre disponibili*

Un'unica piattaforma online, sempre disponibile, dove rimanere in contatto con noi ed essere sempre aggiornati sui 
prodotti Somfy, i servizi e le informazioni tecniche. 

Entra con le tue credenziali e accedi al mondo Somfy Professional! 

GUIDA AL CATALOGO INTERATTIVO SOMFYPRO.IT

· Inserimento ordini 24 ore su 24 / 7 giorni su 7! 
· Gestione delle richieste e dei quantitativi.  
· Simulazione dei prezzi netti e prezzi scontati. 
· Consultazioni ordini recenti e ricorrenti  
   (Storico degli ultimi 12 mesi). 
· Accesso al catalogo dei prodotti Somfy. 
· Consultazione documentazione specifica di prodotto.

FormazioneLead Management

Documentazione tecnicaSomfy Assistance

e-shop Pro

Primo accesso?

1

3
2

Scrivi a info.italia@somfy.it richiedendo le tue 
credenziali di a ccesso e indicando nell’oggetto: 
«CREDENZIALI SOMFY PRO»

Accedi su  somfypro.it e inserisci le tue credenziali. 
Clicca sul carrello e fai il tuo primo acquisto!

Guarda il Tutorial video sull’utilizzo della 
nostra piattaforma di acquisti online.

https://www.somfypro.it/
https://www.somfypro.it/
mailto:info.italia%40somfy.it?subject=
https://www.somfypro.it/
https://www.youtube.com/watch?v=FgCUsVJhq38&feature=youtu.be


Somfy ha fatto della soddisfazione dei suoi clienti e dei consumatori uno dei pilastri 
della sua strategia. Al centro di questo obiettivo, la qualità dei nostri prodotti e 
servizi ci permette di migliorare continuamente l’esperienza che vi offriamo.

SOMFY PER TE: LA GARANZIA SOMFY

In conformità con gli standard europei, le motorizzazioni Somfy sono in grado di resistere  
a condizioni climatiche e cicli di lavoro estremi.

Garanzia 5 anni
Garanzia convenzionale di 5 anni per tutte le soluzioni del marchio Somfy 
(motori, accessori, punti di controllo, comandi e soluzioni connesse) 
per tapparelle, persiane a battente**, tende interne/esterne e batterie, 
pergole, tende da sole, sistemi di sicurezza (allarme e telecamere), 
porte di garage e motorizzazione integrata per cancelli «invisio». 
**Escluse batterie Somfy per motori per persiane a battente (garanzia 3 anni).

Queste garanzie sono concesse nell’ambito delle nostre condizioni generali di garanzia. 
Non si applicano agli accessori e ai prodotti di terzi. 

*** valide per i prodotti a marchio Somfy con data di produzione successiva al 01/01/2020 - validità non retroattiva.

5
ANNI

GARANZIA

Garanzia 3 anni
Batterie Somfy per motori per persiane a battente.

Tutti i motori, le centraline di controllo e i kit per cancelli a marchio Somfy.

3
ANNI

GARANZIA

SOMFY PER TE: LOGISTICA E SPEDIZIONI

Garanzia convenzionale estesa a 7 anni
Prodotti a marchio Somfy per tapparelle per la gamma RS100 & RS100 Hybrid

Soluzioni di motorizzazione ad alimentazione solare  Somfy composte da un motore,  
un pannello solare e batteria. (esclusivamente se installati insieme).

7
ANNI

GARANZIA

Disponibilità prodotti
Per ogni referenza troverai l'indicazione della categoria di disponibilità dei prodotti Somfy ( A, B, C ):

Sono prodotti di norma disponibili a stock.    A
 Non sono prodotti a stock, sono disponibili presso magazzino centrale. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine. B

Non sono prodotti a stock. Vengono ordinati/prodotti su richiesta. E’ richiesto un minimo d’ordine e il rispetto degli imballi multipli indivisibili. C

SOMFY mette a disposizione dei propri clienti un sistema attualizzato di spedizione e di 
ritiro diretto del materiale per rendere più efficace il nostro servizio logistico nei confronti 
della clientela e per assicurare la piena disponibilità dei prodotti.  
 SPEDIZIONE A MEZZO CORRIERE - PROCEDURA STANDARD
Partenza della merce dal magazzino di Trezzano entro 48h dalla conferma d’ordine
(eventuali variazioni saranno comunicate tempestivamente)

Somfy Italia si riserva di modificare le tariffe indicate in qualsiasi momento 
nel caso di aumenti dei costi di trasporto non dipendenti dalla nostra 
volontà, previa tempestiva comunicazione.

< 50 Kg 50/100 Kg 100/150 Kg 150/200 Kg >200 Kg

Friuli Venezia Giulia € 16,04 € 22,46 € 34,46 € 46,46 € 53,60

Veneto, Trentino € 16,04 € 22,46 € 34,46 € 46,46 € 53,60

Lombardia, Emilia € 14,27 € 22,46 € 34,46 € 46,46 € 53,60

Liguria € 16,04 € 22,46 € 34,46 € 46,46 € 53,60

Piemonte, Val d'Aosta € 16,04 € 22,46 € 34,46 € 46,46 € 53,60

Toscana, Marche, Umbria € 18,02 € 24,60 € 36,60 € 48,60 € 53,60

Lazio, Abruzzo, Molise € 18,02 € 24,60 € 36,60 € 48,60 € 53,60

Campania, Calabria € 20,28 € 24,60 € 36,60 € 48,60 € 53,60

Puglia, Basilicata € 20,28 € 24,60 € 36,60 € 48,60 € 53,60

Sicilia, Sardegna € 26,35 € 32,35 € 44,35 € 56,35 € 61,35

Spese addebito servizi accessori €
Lasciato avviso per destinatario assente 3,00
Consegna su appuntamento / preavviso telefonico 5,70
Priority: entro le 12,30 o giorno tassativo +25% - min. 5 €
10H30: consegna entro le 10,30 (Solo Capoluogo) +50% - min. 5 €
Richiesta di prova di consegna 2,50
Consegna GDO 7,70 al q.le
Consegna ai piani 6,20/15 Kg
Consegna disagiata 6,20 al q.le
Spese di giacenza al costo

Ritiro diretto presso nostro magazzino | lun-ven 08:30/12:30 e 13:30/15:30 

Spedizione a mezzo corriere | Procedura standard

Trasmissioni ordini via email | ordini.italia@somfy.com

24h
ENTRO

24h
ENTRO

La data di disponibilità della merce è chiaramente indicata sulla CONFERMA D’ORDINE. 
Il ritiro potrà esssere eseguito c/o magazzino presentando il DDT ricevuto.

Priorità d’evasione: ENTRO 48H DALLA CONFERMA D’ORDINE.
Spese addebito trasporto:

RITIRO PRIORITARIO: «SOMFY24ORE» 
La richiesta deve essere inoltrata entro le ore 12:30 del giorno precedente al ritiro.
Nel campo OGGETTO dell’email deve essere indicata la dicitura: «SOMFY24ORE».
(Per il servizio ENTRO 24 ORE verrà applicata una maggiorazione di 15 euro)

SPEDIZIONE PRIORITARIA: «SOMFY24ORE»
La richiesta deve essere inoltrata entro le ore 12:30 del giorno precedente la spedizione.
Nel campo OGGETTO dell’email deve essere indicata la dicitura: «SOMFY24ORE».
(Per il servizio ENTRO 24 ORE verrà applicata una maggiorazione di 15 euro)

Condizioni di garanzia*** | Valide dal 1° Gennaio 2020

Trasmissioni ordini via portale | Somfypro.it
Priorità d’evasione: ENTRO 48H DAL RICEVIMENTO DELL'ORDINE. 

Spese addebito trasporto:

PORTO FRANCO: per ordini con imponibile superiore o uguale a €800,00
Per importi inferiori addebito di 15€ fisse per tutt’Italia e per qualsiasi peso/volume.

e-shop Pro
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https://www.somfypro.it/documents/15974450/75801731/2021+GARANZIA+SOMFY.pdf/ca6b0a6e-561b-9cb4-f577-fd3f77df8f44?t=1610635975199


VIDEOCITOFONI VSYSTEMPRO

PLUG&PLAY

 
 

VSYSTEMPRO

MONITOR INTERNO
Numero massimo di monitor 4 2

Telecomandi compatibili Radio io / RTS RTS/ io ( io per il V500 )

PULSANTIERA ESTERNA
Numero massimo di pulsantiere 4 1

Distanza massima tra monitor e pulsantiera 250m 100m

Installazione A incasso o a parete
con o senza parapioggia A parete con parapioggia

Ingresso Lettore badge / Tastierino opzionali

Controllo accesso Apertura cancello / Serratura elettrica  
Apertura pedonale Apertura cancello / Serratura elettrica 

SISTEMA
Numero abitazioni 1 o 2 abitazioni 1 abitazione

Alimentazione Alimentatore a guida DIN Presa adattatore

Garanzia 3 anni 2 anni 

monitor di comando e controllo di tutta la casa 
Grazie alla compatibilità con tutti i prodotti Somfy a tecnologia radio io o RTS, i monitor interni diventano veri e propri 
punti di comando della casa. Ogni monitor della gamma dei videocitofoni Somfy offre il massimo comfort per gestire fino a 
5 dispositivi Somfy installati (o gruppi di dispositivi).

Per gestire i dispositivi 
Somfy dal monitor tramite  
la tecnologia radio.

Per gestire l'accesso di casa 
tramite cablaggio alla  
pulsantiera esterna..

100/150 m max

250 m max

100%
2-wire

performance 
Un sistema centralizzato a 2 fili: la soluzione ideale per tutti i tipi di progetto.
L'alimentatore su barra DIN si collega e fornisce fino a 4 moduli di chiamata e 4 monitor interni.

installazione semplificata 
Alimentazione del sistema a 2 fili supportata dall'unità di alimentazione.
Impostazioni rapide per installazioni semplici.

versatilità 
2 gamme di prodotto Origin & Premium per funzioni adatte a tutte le esigenze degli utenti finali. Monitor interni in 
versione radio io o RTS per garantire la compatibilità con tutti i dispositivi Somfy. Una gamma completa di accessori 
per un sistema che si adatta ad ogni tipo di installazione.

offerta accessibile a tutti 
Soluzioni "pronte da installare" per ogni budget. 
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A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

KIT ORIGIN io  
1 pulsante
1 schermo, 1 pulsantiera, 1 alimentatore 230 V.

Ref 1841226 € 856,67  B

KIT PREMIUM io  

2 pulsanti
2 schermi, 1 pulsantiera, 5 badge, 
1 alimentatore 230 V, 
1 distributore passivo.

Ref 1841228 € 1469,80 B

KIT PREMIUM io  
1 pulsante
1 schermo, 1 pulsantiera, 3 badge,
1 alimentatore 230 V.

Ref 1841227 € 1007,47  B

KIT ORIGIN RTS  
1 pulsante
1 schermo, 1 pulsantiera, 1 alimentatore 230 V.

Ref 1841225 € 871,96 B

o

Pannello elettrico

Monitor interno
4 max.

Unità esterna
4 max.

250 m max.

9020027
modulo

100 m max.

1 Famiglia

o

Pannello elettrico

Monitor interno 2
4 max.

Unità esterna
4 max.   

9020027
modulo

Monitor interno 1
4 max.

9020029
modulo

250 m max.

100 m max.
2 Famiglie

o

Pannello elettrico

Unità esterna
4 max.  

250 m max.

Condominio

Appartamento n°1

Appartamento n°2

Appartamento n°5

Fino a 12 appartamenti

100 m 
max.

Monitor interno
4 max.

Monitor interno
4 max.

Monitor interno
4 max.

9020020
modulo

ESEMPI DI INSTALLAZIONE

CAVI SEZIONE
(MM²)

MAX. DISTANZA
TRA L'UNITÀ ESTERNA E IL MONITOR PIÙ LONTANO

MAX. DISTANZA
TRA L'ALIMENTATORE E IL MONITOR PIÙ LONTANO

VSYSTEMPRO 0.50 250 M 100 M

CAT5 UTP/CW 1308 0.22 100 M 50 M

CAVO TELEFONICO 0.28 150 M 50 M 

2 FILI 0.50 70 M 30 M

KIT ORIGIN RTS 
1 Pulsante

KIT ORIGIN IO 
1 Pulsante

KIT PREMIUM IO 
1 Pulsante

KIT PREMIUM IO 
2 Pulsanti

Referenza KIT 1841225 1841226 1841227 1841228

Dimensioni 224 X 150 X 29 MM 224 X 150 X 29 MM 224 X 150 X 29 MM 224 X 150 X 29 MM

Memoria per immagini - - √ √

Dispositivi 
compatibili RTS IO IO IO

Dimensioni 134 X 160 X 33 MM 134 X 160 X 33 MM 134 X 160 X 33 MM 134 X 160 X 33 MM

Pulsante di chiamata RETROILLUMINATO RETROILLUMINATO RETROILLUMINATO RETROILLUMINATO

Visione notturna 6 IR LED 6 IR LED 6 IR LED 6 IR LED

Angolo di visione della 
camera

H74° 
V55°

H74° 
V55°

H160° 
V101°

H160° 
V101°

Accesso con lettore 
badge - - √ √

Numero pulsanti  
di chiamata 1 1 1 2 

(BI-FAMIGLIARE)
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VIDEOCITOFONI | GUIDA ALLA SCELTA VIDEOCITOFONI | KIT VSYSTEMPRO
Caratteristiche tecniche
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https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-vsystempro-origin-io-1841226.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-vsystempro-premium-io-2-casas-1841228.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-vsystempro-premium-io-1841227.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-vsystempro-origin-rts-1841225.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

MONITOR RTS
SCHERMO: a colori 7’’ 17.7 cm / Risoluzione immagine 800 x 480 pixels - ALIMENTAZIONE: a 2 fili 
FUNZIONI: Fino a 8 relè attivabili / Intercom / Privacy - IMPOSTAZIONI: Luminosità schermo,  
colori, livello sonoro regolabile per suoneria e altoparlante, 8 suonerie disponibili.  
TRASMISSIONE RADIO: RTS fino a 200 m (campo libero) - CANALI: 5 - DIMENSIONI: 224 x 150 x 29 mm

Ref 1841222 € 410,36 B

MONITOR IO
SCHERMO: a colori 7’’ 17.7 cm / Risoluzione immagine 800 x 480 pixels - ALIMENTAZIONE: a 2 fili 
FUNZIONI: Fino a 8 relè attivabili / Intercom / Privacy - IMPOSTAZIONI: Luminosità schermo, 
 colori, livello sonoro regolabile per suoneria e altoparlante, 8 suonerie disponibili.  
TRASMISSIONE RADIO: IO (1 via) fino a 200 m (campo libero) - CANALI: 5 - DIMENSIONI: 224 x 150 x 29 mm

Ref 1841223 € 403,17 B

CITOFONO INTERNO
ALIMENTAZIONE: a 2 fili - FUNZIONI: Fino a 8 relè attivabili / Intercom / Privacy.  
- IMPOSTAZIONI: Livello sonoro regolabile per suoneria. DIMENSIONI: 85 x 218 x 55 mm

Ref 1841247 € 98,03 B

MONITOR IO PREMIUM
SCHERMO: a colori 7’’ 17.7 cm / Risoluzione immagine 800 x 480 pixels - ALIMENTAZIONE: a 2 fili 
FUNZIONI: Fino a 8 relè attivabili / Intercom / Privacy / Memoria immagin  
(capacità: 100 immagini + supporto SD card) IMPOSTAZIONI: Luminosità schermo,  
colori, livello sonoro regolabile per suoneria e altoparlante, 8 suonerie disponibili.  
TRASMISSIONE RADIO: IO (1 via) fino a 200 m (campo libero) - CANALI: 5 - DIMENSIONI: 224 x 150 x 29 mm

Ref 1841224 € 463,53 A

MODULO TASTIERA ESTERNA
MATERIALE: Alluminio - PULSANTI MECCANICI: Retroilluminati - FUNZIONI: 3 codici / Massimo 3 relè
ALIMENTAZIONE: a 2 fili - USCITE: 24 V ac/cc – 5A max - ACCESSO: Lettore badge - DIMENSIONI: 134 x 160 x 33 mm

Ref 1841220 € 235,94 B

MODULO INFORMAZIONI
Modulo informativo retroilluminato adatto alla visualizzazione di informazioni come  
il nome di una casa o le istruzioni operative. MATERIALE: Plastica 
 - ALIMENTAZIONE: 12/24V ac/dc da modulo esterno - DIMENSIONI: 120 x 103 x 33 mm

Ref 9020880 € 64,44 B

MONITOR & MODULI ESTERNI VIDEOCITOFONI 
MODULO ESTERNO ORIGIN
CAMERA: CCD – H74°/V55° / 6 IR LED visione notturna - MATERIALE: Alluminio  
- PULSANTE DI CHIAMATA: Retroilluminato - IMPOSTAZIONI: Angolo di visione,  
volume dell'altoparlante, potenza del microfono, tempo di attivazione del relè (1, 2, 5 o 10 s)  
ALIMENTAZIONE: a 2 fili - USCITE: NO / NC Dry contact / Uscita di blocco + pulsante di uscita  
- DIMENSIONI: 132 x 103 x 33 mm

Ref 1841218 € 334,19 B

MODULO ESTERNO PREMIUM - 1 PULSANTE
CAMERA: CCD – H160°/V101° / 6 IR LED visione notturna - MATERIALE: Alluminio  
- PULSANTE DI CHIAMATA: Retroilluminato - IMPOSTAZIONI: Angolo di visione, 
 volume dell'altoparlante, potenza del microfono, tempo di attivazione del relè (1, 2, 5 o 10 s)  
- ALIMENTAZIONE: a 2 fili - USCITE: NO / NC Dry contact / Uscita di blocco + pulsante di uscita 
 - ACCESSO: Lettore badge - DIMENSIONI: 120 x 103 x 33 mm

Ref 1841219 € 427,93 B

MODULO PULSANTIERA - 2 PULSANTI
MATERIALE: Alluminio - PULSANTE DI CHIAMATA: Retroilluminato  
- ALIMENTAZIONE: 12/24V ac/dc o a 2 fili con modulo esterno 9020032 
 - DIMENSIONI: 120 x 103 x 33 mm

Ref 1841244 € 62,76 B

MODULO ESTERNO PREMIUM - 2 PULSANTI
CAMERA: CCD – H160°/V101° / 6 IR LED visione notturna - MATERIALE: Alluminio 
 - PULSANTE DI CHIAMATA: Retroilluminato - IMPOSTAZIONI: Angolo di visione,  
volume dell'altoparlante, potenza del microfono, tempo di attivazione del relè (1, 2, 5 o 10 s) 
 - ALIMENTAZIONE: a 2 fili - USCITE: NO / NC Dry contact / Uscita di blocco + pulsante di uscita  
- ACCESSO: Lettore badge - DIMENSIONI: 120 x 103 x 33 mm

Ref 1841221 € 427,93 B

MODULO PULSANTIERA - 4 PULSANTI
MATERIALE: Alluminio - PULSANTE DI CHIAMATA: Retroilluminato  
- ALIMENTAZIONE: 12/24V ac/dc o a 2 fili con modulo esterno 9020032  
- DIMENSIONI: 120 x 103 x 33 mm
 

Ref 1841245 € 100,38 B

MODULO PULSANTIERA - 5 PULSANTI
MATERIALE: Alluminio - PULSANTE DI CHIAMATA: Retroilluminato  
- ALIMENTAZIONE: 12/24V ac/dc o a 2 fili con modulo esterno 9020032  
- DIMENSIONI: 120 x 103 x 33 mm

Ref 1841246 € 96,53 B

M
O

N
IT

O
R 

&
 M

O
D

U
LI

 E
ST

ER
N

I |
  V

ID
EO

CI
TO

FO
N

I |
 A

CC
ES

S

M
O

N
IT

O
R 

&
 M

O
D

U
LI

 E
ST

ER
N

I |
  V

ID
EO

CI
TO

FO
N

I |
 A

CC
ES

S

https://eshop.somfypro.it/index.php/monitor-interior-vsystempro-origin-rts-1841222.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/monitor-interior-vsystempro-origin-io-1841223.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/vpro-indoor-audio-handset-1841247.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/modulo-exterior-teclado-1841220.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/modulo-informazioni-9020880.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/modulo-pulsantiera-2-pulsanti-1841244.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/modulo-pulsantiera-4-pulsanti-1841245.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/modulo-pulsantiera-5-pulsanti-1841246.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

ALIMENTATORE 230V PER GRANDI SISTEMI

Ref 9020028 € 208,84 B

ALIMENTATORE 230V

Ref 9020027 € 115,21 A

DISTRIBUTORE DI INGRESSI

Ref 9020030 € 184,06 B

MODULO RELÈ

Ref 9020031 € 70,04 A

CONVERTITORE PER IL MODULO TASTIERA

Ref 9020032 € 31,61 B

CAVO VSYSTEMPRO

Ref 9020033 € 210,35 A

Ref 9020034 € 420,69 B

DISTRIBUTORE PASSIVO

Ref 9020029 € 15,86 A

2 BADGE

Ref 1875067 € 20,16 A

SUPPORTO A INCASSO PER 1 MODULO
134 x 142 x 64 mm

Ref 9020020 € 41,74 A

SUPPORTO A PARETE PER 1 MODULO
134 x 160 x 39 mm

Ref 9020019 € 63,22 A

SUPPORTO A PARETE PER 2 MODULI
134 x 281 x 39 mm

Ref 9020023 € 104,98 B

SUPPORTO A INCASSO PER 2 MODULI
134 x 281 x 64 mm

Ref 9020024 € 74,57 B

ANTIPIOGGIA A PARETE PER 1 MODULO
138 x 162 x 49 mm

Ref 9020021 € 25,99 A

ANTIPIOGGIA A INCASSO PER 2 MODULI
138 x 283 x 29 mm

Ref 9020026 € 41,74 B

ANTIPIOGGIA A INCASSO PER 1 MODULO
138 x 162 x 29 mm

Ref 9020022 € 21,48 A

ANTIPIOGGIA A PARETE PER 2 MODULI
138 x 283 x 49 mm

Ref 9020025 € 41,74 B

Per un'installazione dotata di una pulsan-
tiera esterna e fino a un massimo di 20 
monitor.  
Il video può essere visualizzato solo su un 
monitor alla volta. 

DIMENSIONI: 157,5 x 105 x 65 mm

DIMENSIONI: 65 x 60 x 21 mm

Per distribuire il segnale bus a due residenze 
per un'installazione dotata di una pulsan-
tiera esterna a due pulsanti..  

DIMENSIONI: 65 X 60 X 21 mm

Per un'installazione dotata di più pulsan-
tiere esterne e fino a 100 monitor. Il video 
può essere visualizzato su due monitor 
contemporaneamente. 

DIMENSIONI: 215 x 120 x 69 mm

Per aprire il cancello o la porta attraverso i 
moduli esterni Premium. Compatibile con 
le tastiere del sistema di allarme Somfy. 

DIMENSIONI: 35 x 29 x 7 mm

Sezione 0.5 mm²

Per collegare tra 2 e 4 pulsantiere esterne 
ad una singola installazione. Deve essere 
utilizzato in combinazione con l'alimen-
tatore per grandi sistemi (rif. 9020028). 

DIMENSIONI: 157.5 x 105 x 65 mm

Per la temporizzazione di una serratura 
elettrica di un cancello e per la 
sincronizzazione con la porta d'ingresso 
per l'azionamento del campanello. 

DIMENSIONI: 88 x 85 x 65 mm

SUPPORTI E MODULI ESTERNI ALIMENTATORI E ALTRI DISPOSITIVI
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https://eshop.somfypro.it/index.php/alimentador-230v-para-multiperifericos-9020028.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/alimentador-230v-9020027.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/conector-de-entradas-9020030.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/modulo-rele-vsystempro-9020031.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/transformador-para-teclado-9020032.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cable-vsystempro-100m-9020033.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cable-vsystempro-200m-9020034.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/distribuidor-pasivo-9020029.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/conjunto-de-2-llaves-elect-1875067.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-exterior-superficie-2-modulos-9020023.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-exterior-encastrado-2-modulos-9020024.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/visera-superficie-1-modulo-9020021.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/visera-encastrada-2-modulos-9020026.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/visera-encastrada-1-modulo-9020022.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/visera-superficie-2-modulos-9020025.html


VIDEOCITOFONI | GUIDA ALLA SCELTA

V500 PRO V100+ V300 V500

SY
ST

EM

Tipo di abitazione Monofamiliare Monofamiliare Una o 2 abitazioni Monofamiliare

IN
D

O
O

R 
M

O
N

IT
O

R

Dimensioni dello 
schermo 7'' 17 cm 4,3" 11 cm 7’' 17 cm 7’' 17 cm

Pulsanti Touch screen Meccanico Sfioramento Touch screen

Memoria immagini SD card (16GB) 100 immagini SD card (16GB)

Numero di suonerie 5
(1 personalizzabile) 6 16 5 

(1 personalizzabile)

Citofono Si Si

Controllo remoto a 5 
canali (Completamente integrato 

nell'interfaccia)
(Completamente integrato 

nell'interfaccia)

Tecnologia Radio io-homecontrol RTS RTS RTS

CA
LL

 S
TA

TI
O

N

Apertura porta di 
garage e cancello

Tempo di attivazione 
della serratura 

Regolabile : 2, 5 or 10 
secondi

Regolabile : 2, 5 or 10 
secondi 2 secondi 2 secondi (Aggancio con 

memoria)

Angolo di visione della 
telecamera 

H: 102°
V: 65°

H: 102°
V: 65°

H: 95°
V: 67°

H: 102°
V: 65°

Visione notturna IR LEDs IR LEDs IR LEDs IR LEDs

Monitor V300 RTS Unità esterna V300 RTS Alimentatore

Videocitofono V300
Ref. 2401547
Monitor interno aggiuntivo V300

-
Ref. 2401548

Monitor V500 RTS Unità esterna V500 RTS Alimentatore Alimentatore da guida DIN

Videocitofono V500 RTS
Ref. 2401446
Monitor interno aggiuntivo V500 RTS

-
Ref. 2401458
ALIMENTATORE IN GUIDA DIN 24V

- - -
Ref. 9026469

Monitor V500 PRO io Unità esterna V500 PRO io Alimentatore Alimentatore da guida DIN

Kit V500 PRO io + alimentatore diretto
-

Ref. 1870703
Kit V500 PRO io + alimentatore guida DIN

-
Ref. 1870702
Monitor interno V500 PRO io

- - -
Ref. 1870655
Alimentatore 24V

- - -
Ref. 9020341
Alimentatore in guida DIN 24V

- - -
Ref. 9026469

Monitor V100+ RTS Unità esterna V100+ RTS Alimentatore Alimentatore da guida DIN

VIDEOCITOFONO V100+ RTS
-

REF. 1870535

MONITOR INTERNO AGGIUNTIVO  V100+ RTS
- -

REF. 1870536

ALIMENTATORE IN GUIDA DIN 24V
- - -

REF. 9026469

VIDEOCITOFONI | GUIDA ALLA SCELTA
Caratteristiche tecniche V500 PRO IO

V100+ RTS

V300 RTS

V500 RTS
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https://eshop.somfypro.it/index.php/monitor-interior-v300-2401548.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/videoportero-v500-2401446.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/monitor-interior-v500-2401458.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/alimentatore-in-guida-din-24v-9026469.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/v500-pro-io-1870703.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/monitor-adicional-v500-pro-io-1870655.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/alimentatore-in-guida-din-24v-9026469.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/videoportero-v100-1870535.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/monitor-adicional-v100-1870536.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/alimentatore-in-guida-din-24v-9026469.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Caratteristiche tecniche Caratteristiche tecniche

Sicurezza 
Controllo apertura cancello e garage da casa 

Prestazione 
Fotocamera grandangolare per essere sicuri di vedere ilvisitatore davanti 
al modulo esterno 

In esclusiva per Somfy 
Nuovo telecomando integrato (senza batteria) per gestire fino a 5 Pro-
dotti Somfy RTS

Facile da installare 

Installazione a 2 fili (fino a 150 m) 
È possibile utilizzare il cablaggio esistente del campanello

Design compatto 
Design discreto e accattivante per un installazione discreta 
Design del modulo esterno sottile ed elegante per un installazione 
discreta

Benefici Benefici

Referenze Referenze

Flash Flash

230V 230VIP44 IPX4

Monitor

Schermo A Colori -  11 cm  
Risoluzione: 480 x 272 pixels

Impostazioni
Volume suoneria , colori , luminosità, 
contrasto, tempo di apertura serratura, 
audio , campanello ( 6 modalità )

Max. periodo di comunicazione 2 minuti

Alimentazione

100-240 V / 50-60 Hz 0,6 A
Alimentazione 24 Vdc, 1 A.
Alimentatore presa tipo C bianco  
(1,5 m cavo)

Fissaggio In facciata - montato con staffa

Dimensioni (L x H x P) 130 x 185 x 22 mm

Temperatura di funzionamento -10°C / +55°C

Telecomando 
radio

Alimentazione 3V CR2430 

Distanza radio 200 m

Frequenza radio RTS - 433.42 MHz

Pulsantiera

Telecamera Angolo di visione: H: 102 ° / V: 65 °
6 LED IR per visione notturna

Porta etichetta e pulsante Retroilluminato

Impostazioni Volume altoparlante, volume tono campanello

Materiale Alluminio e plastica

Fissaggio In facciata - montato con antipioggia

Dimensioni (L x H x P) 77  x 151 x 45 mm

Temperatura di funzionamento -20°C / +55°C

Uscite
Per serratura: 12V, 800mA (apertura 2,5 
o 10 s tempo)
Per contatti puliti : 1 s

V100+ RTS

< 150 m = 0,5 mm² min.
50 < 100 m = 1 mm² min.

Opzionale

0,75 mm2 min.

230V AC

230V AC 

Ref 1870535 KIT V100+ € 317,18 A

Ref 1870536 MONITOR INTERNO AGGIUNTIVO € 211,10 A

Ref 9026469 ALIMENTATORE IN GUIDA DIN 24V € 30,76 B

Ref 2401547 KIT V300 RTS € 259,98 A

Ref 2401548 MONITOR INTERNO AGGIUNTIVO € 186,70 A

V300 RTS

Sicurezza 
Controllo apertura cancello e garage da casa 
Identificazione dei visitatori grazie alla memoria delle immagini (fino a 
100) 
Telecamera grandangolare per vedere chiaramente il visitatore 
Visione notturna con LED IR per il riconoscimento dei visitatori

Comfort 
Scelta della suoneria 
Monitor interno con pulsanti a sfioramento 

In esclusiva per Somfy 
Nuovo telecomando integrato (senza batteria) per gestire fino a 5 
Prodotti Somfy RTS

Facile da installare 
Adatto per edificio con 1 o 2 abitazioni (1 o 2 pulsanti sul modulo esterno ) 
Design del modulo esterno sottile ed elegante per un installazione discreta 
Installazione a 2 fili (fino a 100 m) 
È possibile utilizzare il cablaggio esistente del campanello

Opzionale

Opzionale230 V AC

< 50 m = 0,5 mm2 min.
50 < 100 m = 1 mm2 min.

0,75 mm2 min.

230 V AC

230 V AC

230 V AC

Monitor

Schermo A colori - 17 cm
Risoluzione: 800x480 pixels

Impostazioni
Volume suoneria, colori, 
contrasto, luminosità, volume 
audio, campanello , ora, data

Memoria immagini 100 immagini nella memoria 
interna

Alimentazione 100-240 Vac, 50/60 Hz, 0.5 A
17 Vdc, 1.1

Fissaggio in facciata - montaggio con staffa

Dimensioni ( L x H x P ) 225 x 155 x 20 mm

Temperatura di funzionamento -10°C / +55°C
Radio 
comando a 5 
canali

Distanza radio 200 m (campo aperto)

frequenza radio RTS - 433.42 MHz

Pulsantiera

Telecamera Angolo di visione:  H: 95°/V: 67° 
LED IR per visione notturna

Porta etichetta e pulsante di 
chiamata

Pulsante di chiamata adattabile 
(1 o 2 abitazioni) Retroilluminato

Uscite Per serratura:  12 V, 800 mA
Per contatti puliti: 1 s

Impostazioni Volume degli altoparlanti, volume 
del campanello

Materiale Alluminio e plastica

Fissaggio In facciata - montato con 
antipioggia

Dimensioni ( L x H x P ) 76 x 148 x 45 mm

Temperatura di funzionamento -20°C / +55°C

Grado di protezione IPX4

5
ANNI

GARANZIA

5
ANNI

GARANZIA
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https://eshop.somfypro.it/index.php/videoportero-v100-1870535.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/monitor-adicional-v100-1870536.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/alimentatore-in-guida-din-24v-9026469.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/videocitofono-v300.html?utm_medium=pdf&utm_source=interactive_catalog&utm_campaign=IT_do_shop_acq_interactive-catalog-access_nov-20
https://eshop.somfypro.it/index.php/monitor-interior-v300-2401548.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Ref 1870703 KIT V500 IO + ALIMENTATORE DIRETTO €  423,26 A

Ref 1870655 MONITOR INTERNO AGGIUNTIVO € 264,14 A

Ref 9026469 ALIMENTATORE IN GUIDA DIN 24V € 30,76 B

V500 RTS V500 PRO IO

Sicurezza 
Controllo apertura cancello e garage da casa 
Identificazione dei visitatori grazie alla memoria delle immagini 
modulo esterno di design 
Visione notturna con LED IR per il riconoscimento dei visitatori

Prestazioni 
Telecamera grandangolare per vedere chiaramente il visitatore 
Monitor touch screen con interfaccia semplificata

In esclusiva per Somfy 
Interfaccia specifica per controllare fino a 5 prodotti Somfy RTS  

Facile da installare 
Installazione a 2 fili (fino a 150 m) 
È possibile utilizzare il cablaggio esistente del campanello

Comfort 
Interfaccia personalizzata con una scelta di stili diversi 
Personalizzazione della suoneria grazie alla scheda micro SD 
Visualizzazione della temperatura esterna sul monitor

Benefici Benefici

Referenze Referenze

Flash

230VIPX4

Caratteristiche tecniche

Caratteristiche tecniche

Monitor

Monitor 7’’ touch screen
Risoluzione: 800 x 480 pixels

Impostazioni

Volume suoneria, colori,
luminosità, volume audio, 
campanello (x5 +1 personalizzato) , 
ora della chiamata 

Memoria immagini Scheda micro SD da 16 GB inclusa

Funzioni aggiuntive attivazione automatica con rileva-
tore di movimento 

Alimentazione 100-240 V / 50-60 Hz 0.6 A 
24 Vdc, 1 A

Materiale Plastica e vetro

Fissaggio in facciata - montaggio con staffa

Dimensioni ( L x H x P ) 229.5 x 149.6 x 18.8 mm

Temperatura di funzionamento -10°C / +55°C

Radiocomando a 5 
canali

Distanza radio 200 m (campo aperto)
frequenza 
radio RTS - 433.42 MHz

Pulsantiera

Telecamera Angolo di visione: H: 102 ° / V: 65 °
LED IR per visione notturna

Porta etichetta e pulsante di chiamata Retroilluminato

Altro termometro

Uscite Per serratura: 12 V, 800 mA
Per contatti puliti : 1 s

Impostazioni volume altoparlante , volume del 
campanello

Materiale Alluminio e plastica

Fissaggio in facciata - montato con anti-
pioggia 

Dimensioni ( L x H x P ) 105  x 165 x 54 mm

Temperatura di funzionamento -20°C / +55°C

Grado di protezione IPX4

< 100 m = 0,5 mm2 min.
100 < 150 m = 0.75 mm2 min.

Opzionale

230 V AC

0,75 mm2 min.

230 V AC

Ref 2401446 KIT V500 RTS € 346,88 A

Ref 2401458 MONITOR INTERNO AGGIUNTIVO € 216,40 A

Ref 9026469 ALIMENTATORE IN GUIDA DIN 24V € 30,76 B

Flash

230VIPX4

5
ANNI

GARANZIA

5
ANNI

GARANZIA

Modello esclusivo per professionisti

Sicurezza 
Controllo apertura cancello e garage da casa  
Identificazione dei visitatori grazie alla memoria delle immagini 
modulo esterno di design 
Visione notturna con LED IR per il riconoscimento dei visitatori

Performance 
Telecamera grandangolare per vedere chiaramente il visitatore 
Monitor touch screen con interfaccia semplificata

In Esclusiva per Somfy 
Telecomando io a 5 canali completamente integrato nell'interfaccia touch 
screen 
Disponibile lanciatore di scenari TaHoma direttamente dall'interfaccia

Facile da installare 
Installazione a 2 fili (fino a 150 m) È possibile utilizzare il cablaggio esist-
ente del campanello 
Alimentazione fornita da unità plug o in quida DIN

Comfort 
Interfaccia personalizzabile con una scelta di stili diversi 
Personalizzazione della suoneria grazie alla scheda micro SD 
Visualizzazione della temperatura esterna tramite monitor

Monitor

Monitor 7’’ touch screen
Risoluzione: 800 x 480 pixels

Impostazioni

Volume suoneria, colori, 
luminosità, volume audio, 
campanello,sfondi, temperatura 
esterna regolazione ora e data,
tempo di apertura della serratura, 
controllo prodotti tecnologia io

Memoria per immagini e suonerie Scheda micro SD da 16 GB inclusa

Funzioni aggiuntive

attivazione automatica con 
rilevatore di movimento  , 
visualizzazione temperatura 
esterna 

Alimentazione 100-240 V / 50-60 Hz 0.6 A 
24 Vdc, 1 A

Materiale plastica e vetro
Fissaggio in facciata - montaggio con staffa
Dimensioni ( L x H x P ) 230 x 172 x 22 mm
Temperatura di funzionamento -10°C / +55°C

Radiocomando 
a 5 canali

Distanza radio 200 m (campo aperto)
Frequenza 
radio io - 868-870 MHz

Pulsantiera

Telecamera Angolo di visione: H: 102 ° / V: 65 °
LED IR per visione notturna

Porta etichetta e pulsante di 
chiamata Retroilluminato

Altro Sensore di temperatura integrato

Uscite
Per serratura: 12 V, 800 mA (da
2,5 o 10 s)
Per contatti puliti : 1 s

Impostazioni volume altoparlante , volume del 
campanello

Materiale Alluminio e plastica

Fissaggio in facciata - montato con 
antipioggia 

Dimensioni ( L x H x P ) 78 x 146 x 46 mm
Temperatura di funzionamento -20°C to +55°C
Grado di protezione IP X4

< 100 m = 0,5 mm2 min.
100 à 150 m = 0.75 mm2 min.

Opzionale

Alimentatore 230V AC
o modulorail DIN 

Alimentatore 230V AC
o modulorail DIN 

0,75 mm2 min.
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https://eshop.somfypro.it/index.php/v500-pro-io-1870703.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/monitor-adicional-v500-pro-io-1870655.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/alimentatore-in-guida-din-24v-9026469.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/videoportero-v500-2401446.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/monitor-interior-v500-2401458.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/alimentatore-in-guida-din-24v-9026469.html


IMPORTANTE: 
In caso di guasto dei dispositivi utilizzati per 
realizzare la limitazione dello sforzo (bordo 
di sicurezza, fotocellule, automazione di 
porte…), la porta deve essere “sicura”.
Deve impedire qualsiasi operazione 
automatica o di impulso o consentire 
solo una operazione con un controllo di 
posizione con vista del prodotto.

  Disposizioni aggiuntive per la limitazione dello sforzo richiesto dalla norma NF EN12453 o regolamenti nazionali.

  Nonostante non sia richiesto dalle norme, Somfy raccomanda l’installazione di luci lampeggianti per tutte le porte 
motorizzate, specialmente quando la porta si apre su strade pubbliche.

ATTENZIONE : L’uso di qualsiasi accessorio di sicurezza non convalidato da Somfy, comporta l’intera responsabilità dell’installatore.

Automatico

Strada pubblica

Fotocellule Illuminazione Lampeggiante Marcatura al suolo

1 s0,75 s

25 N

150 N

300 N

450 N

400 N

2 s 3 s 4 s 5 s

Forza

Durata

 

Forza dinamica:
  400 N in molti casi

NESSUNA FORZA > 25 N  
non consentito  
dopo 5 s

NESSUNA FORZA > 150 N  
  è permesso  
  oltre 0,75 s

Prima di qualsiasi progetto di installazione di una motorizzazione su un cancello  
a battente o scorrevole, è necessario controllare i 6 punti seguenti:

 1  Buon funzionamento del portale:  
 Deve poter essere aperto manualmente senza difficoltà. 
 Controllare: 
  . il gioco nei cardini e la loro lubrificazione, 

. l'assenza di forze meccaniche, 

. la perfetta condizione dei pilastri, 

. l'allineamento delle ante.

2   La composizione delle ante:  
 La struttura del cancello è un fattore determinante per la 
 scelta di una motorizzazione: per i portali fragili (legno, PVC), 
 più soggetti alle deformazioni, si preferirà optare per 
 un braccio dell'automatismo, mentre per altri portali la 
 composizione  delle ante non è un criterio di scelta.

3    Accesso alla proprietà:  
Fornire accessori aggiuntivi, uno sblocco esterno o una batteria 
di backup se il cancello è l'unico accesso alla proprietà.

4 Il tipo di apertura:  
 Sebbene tutti gli operatori per cancelli a battente siano adatti
 all'apertura standard, solo alcuni possono essere utilizzati per
 motorizzare un'apertura del cancello con un angolo maggiore  
 di 120° o verso l'esterno.

5    Casi particolari:  
Dimensioni, peso e impianto.

 A seconda del layout del portale, l’automazione in alcuni casi,
 si può dimostrare difficile o addirittura impossibile. 
 È quindi essenziale avere il tutti gli elementi adattati per
 determinare la migliore soluzione di motorizzazione.

6 La frequenza di utilizzo:
 A seconda del numero di cicli giornalieri (cicli / giorno).

La norma europea EN 13 241-1 è obbligatoria dal 1° maggio 2005. 
2 aspetti distinti entrano in gioco:
– I requisiti di installazione
– La nozione di responsabilità

I motori Somfy sono conformi alle norme di sicurezza, specifiche per motori per cancelli e porte di garage (EN 60335-2-103).
Le motorizzazioni Somfy, installate in base alle istruzioni e in conformità ai fogli di verifica, consentono un'attuazione 
coerente agli standard europei EN13241-1 e EN12453.
I certificati di registrazione (sulla base dei "Rapporti iniziali dei test" effettuati da ITT società indipendenti autorizzate) sono 
disponibili su richiesta.

NORME EUROPEE PER CANCELLI INSTALLAZIONE OTTIMALE IN 6 PUNTI

I prodotti sono conformi alle norme europee

I requisiti per la limitazione delle forze portale

Scelta degli accessori richiesti con i motori somfy a seconda dell'ambiente
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CANCELLI A BATTENTE | GUIDA ALLA SCELTA CANCELLI A BATTENTE | GUIDA ALLA SCELTA
Caratteristiche tecniche Caratteristiche tecniche

(1)   SPAZIO MINIMO DIETRO L'ANTA (2)  OFFSET MAX. PERNI CERNIERA

Nature du portail

Déport
Vantail

Nature du portail

Ecoinçon

Vantail

 Axovia 220B  
RTS / io Axovia 3S io

Axovia 
MultiPro 3S  

RTS / io

Axovia  
MultiPro 3S 

Apertura  
inclinata

Axovia  
MultiPro 3S 

Braccio 
scorrevole

Axovia  
MultiPro 3S 

Apertura  
esterna

Ixengo S 3S RTS Ixengo L 3S  
RTS / io

 Ixengo L  
230 V RTS Invisio

VOLTAGGIO 24V 24V 24V 24V 24V 24V 24V 230V 24V

CANCELLI IN PVC - - - -

CANCELLI IN LEGNO -

CANCELLI IN ALLUMINIO

CANCELLI IN FERRO/ACCIAIO

PESO E LUNGHEZZA MAX. BATTENTE 200 Kg - 2 m 300 Kg - 2,5m 100 Kg - 2 m 100 Kg - 2 m 100 Kg - 2 m 200 Kg - 1,8 m 400 Kg - 4 m 400 Kg - 4 m 150 Kg - 3 m

SPAZIO MINIMO DIETRO L'ANTA (1) 490 mm 450 mm 450 mm 162 mm 0 mm 210 mm 275 mm 275 mm 0 mm

OFFSET MAX. PERNI CERNIERA (2) 250 mm 400 mm 400 mm 320 mm 400 mm 103 mm 183 mm 183 mm Senza limiti

UTILIZZO Intensivo Intensivo Intensivo Intensivo Intensivo Intensivo Intensivo Semi intensivo Intensivo

COMPATIBILITÀ ENERGIA SOLARE (SOLO RTS) -

VALORE AGGIUNTO Apertura rapida Applicazione 
personalizzata 

Apertura su  
strada inclinata 

max 20% 

Apertura  
di 150°

In caso di mancanza 
di spazio nel lato 

interno

Applicazione 
personalizzata 

Applicazione 
personalizzata Elevata potenza Invisibile

COMPATIBILE CON
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A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Motorizzazione 100% integrata per un facile avvio 
Pronto per l’utilizzo in 2 minuti con solo il telecomando. 
Elettronica integrata, risparmio di tempo durante l’installazione.
Finecorsa integrati nel braccio, non sono necessari gli stoppers.
Rapido settaggio dei finecorsa. 
Conforme alle normative dopo l’autoapprendimento.

Rapido e sicuro 
Apertura rapida: 90° in 10 sec.
Bloccaggio automatico dei bracci per resistere al vento o a forzature.
Facile da sbloccare per movimentazione manuale.
Una batteria tampone, inserita ll'interno del carter motore, permette il 
funzionamento dell'automazione anche in assenza di corrente.

Preserva le naturali caratteristiche del battente 
Riproduce il naturale movimento rotatorio dell’anta battente. 
Rallentamento in battuta.

Comodo da utilizzare
Ri-chiusura automatica.
Apertura pedonale tramite comando filare o comando radio.

Fino a 2 m - 200 Kg per anta

Benefici

Referenze

Caratteristiche

FOCUS | Componenti

FlashFlash

Dimensioni

Installazione standard

Caratteristiche tecniche

24VIP44

3
ANNI

GARANZIA

Axovia 220B Keygo 2x Control Box 3S Fotocellule 
Master Pro

Lampeggiante 
MasterPro 24V 
con antenna

Batteria di 
backup

RTS outdoors
antenna

1841064 1841233 9014082 9001001 2400472

Comfort pack RTS
2x ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ -

1216502

Solo 1 motore RTS
1x ✓ - - - - -

1216504

AXOVIA 220B RTS AXOVIA 220B RTS

Finecorsa integrati  
all’interno del braccio

Alimentazione 230 V - 50 Hz

Ingombro laterale massimo 490 mm

Massima distanza tra perno e cerniera 250 mm

Tensione motore        24 Vdc

Consumo massimo       130 W

Uscita luce di cortesia      500 W max

A (mm) Max (°) B (mm)

0 120 205

0 110 160

0 105 150

50 100 150

100 95 150

150 90 150

200 90 150

250 90 150

Alimentazione accessori 24 Vdc / 200 mA

Tempo di manovra a 90° 10 sec

Frequenza radiocomandi   RTS 433.42 MHz - io 868-870 MHz

Indice di protezione IP 44

Temperatura di funzionamento da -20°C a +60°C

Testato per 36.500 cicli

A  Axovia 220B
B  Lampeggiante 24 V con antenna
C  Control Box io

938.83

2
4
5

175

166.12

3
0
9
.9

3
0
.5

2
9
7
.5

A

A

B

C

Ref 1216502 COMFORT PACK RTS € 1070,91 A

Ref 1216504 SOLO 1 MOTORE RTS € 528,59 B

FOCUS | Pannello solare

Solar Set
Può essere installato ovunque: non necessita di cavo elettrico
Installazione completa in meno di un'ora
3 anni di garanzia
Pezzi di ricambio disponibili: batterie e pannelli solari

Compatibile con i motori RTS
Axovia 220B, Axovia MultiPro,  
Ixengo S 24V, Ixengo L 24V, Elixo 500 3S

Ref 9015965 SOLAR SET: Pannello + Batteria + cavo motore € 614,19 A
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https://www.somfypro.it/e-catalogue/-/e-cat//2400472
https://eshop.somfypro.it/index.php/axovia-220b-pack-confort-1216502.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/axovia-220b-1-motore-2-keygo-1216504.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-de-alimentacion-solar-9015965.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Dimensioni

Caratteristiche tecniche

Control box 3S: installazione rapida, personalizzabile e intuitiva. 

Sicuro ed efficiente 
Finecorsa meccanici incorporati. 
In caso di forzatura il motore si attiva contrastando l’apertura.
Apertura in 15 sec. a 90°. 
Sblocco a chiave azionabile dall’esterno. 

Preserva le naturali caratteristiche del battente 
Riproduce il naturale movimento rotatorio dell’anta battente.
Rallentamento in battuta.

Tecnologia io-homecontrol 
Compatibile con tutti i sistemi Somfy io. 
Feedback con i radiocomandi bidirezionali. 
Controllo remoto via internet con TaHoma e Connexoon

Benefici per l'utente finale
Gestione connessa
Controllo remoto dello stato delle apparecchiature
Semplificazione della vita quotidiana (apertura a distanza del cancello al 
corriere, ecc.)

Uso Quotidiano semplificato
Chiusura automatica, apertura pedonale, illuminazione esterna,  
protezione dell'accesso.
Rilevamento automatico degli ostacoli, batteria tampone in caso di 
interruzione di corrente, sblocco manuale assicurato da chiave individuale.

Motorizzazione veloce per configurazioni standard
e personalizzazione avanzata dell'installazione
Apertura rapida, in 10s a 90 °
Ottima resistenza alla chiusura grazie ai bracci autobloccanti fino a 2 m e 
200 Kg / anta
Applicazione FIX & GO per determinare la posizione del motore sul 
pilastro e l'angolo minimo

Benefici

Referenze

Caratteristiche

Flash

230VIP44

3
ANNI

GARANZIA

SUGGERIMENTO | Configurazione

AXOVIA 3S IO AXOVIA 3S IO
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Aux

5 6

Lamp 24Vdc-

19 20
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23 2421

24VCell

22
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33 3411 1312
+ -

M1

FC
M

14 1615

M2
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M

30 31 32

Lock

25 26 27 28 29

Sec. Prog Test
Sec. L    N

230Vac

1 2 9 10
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17 18
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RX

230 V
50 Hz 24 Vdc

15 W

230 V
500 W max. M1 M2
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230 V 
500 W max.
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TX RX
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Ref 1216596 COMFORT PACK IO € 1537,10 A

Alimentazione 230 V - 50 Hz

Ingombro laterale massimo 450 mm

Massima distanza tra perno e cerniera 400 mm

Tensione motore        24 Vdc

Consumo massimo       130 W

Uscita luce di cortesia      500 W max

Alimentazione accessori 24 Vdc / 200 mA

Tempo di manovra a 90° 15 sec

Frequenza radiocomandi  RTS 433.42 MHz - io 868-870 

Indice di protezione IP 44

Temperatura di funzionamento -20°C / +60°C

Testato per 73.000 cicli

FOCUS | Componenti

Axovia 3S io Keygo io CBX 3S io Fotocellule 
Master Pro

Lampeggiante 
MasterPro 24V 
con antenna

Batteria di 
backup

1841134 1841233 9014082 9001001

Comfort pack io
2x 2x 1x 1x 1x 1x

1216596

APP DEDICATA Fix&Go

Progettata per rendere più facile il tuo lavoro, questa 
applicazione dedicata all’installazione ti aiuta a fissare 
correttamente il motore in modo semplice ed intuitivo.
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https://eshop.somfypro.it/index.php/axovia-3s-io-pack-cft-1216596.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/keygo-io-1841134.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/fotocelula-1841233.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/luz-naranja-master-pro-24v-antena-rts-9014082.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-bateria-batiente-9001001.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Benefici

Referenze

FlashFlash

24VIP44

3
ANNI

GARANZIA

Ref 1216497 COMFORT PACK RTS € 1436,91 B

Ref 1216500 COMFORT PACK IO € 1505,28 A

Ref 1216498 SOLO 1 MOTORE* € 452,49 B

Ref 1216499 SOLO 2 MOTORI* € 743,51 B

AXOVIA MULTIPRO 3S 24V IO/RTS AXOVIA MULTIPRO 3S 24V IO/RTS

Axovia  
MultiPro

Braccio 
standard

Keygo Control Box 
3S

Batteria di 
backup

Lampeggiante 
Master Pro 24 V 
con antenna

Fotocellule 
Master Pro Connexoon

Comfort pack RTS
2x 2x 2x 

1841064 RTS ✓ ✓ 
9014082 ✓ -

1216497

Comfort pack io
2x 2x 2x 

1841134 io ✓ ✓ 
9016924 ✓ -

1216500

* Senza bracci – Per applicazione con bracci speciali. Senza elettronica – Per uso con Control Box esterna 3S Axovia

FOCUS | Componenti

FOCUS | Pannello solare

PER VOI PROFESSIONISTI
Versatile
Soddisfa tutte le esigenze, anche le più complesse
Efficiente e sicuro
Installazione su piastra di montaggio integrata nel kit
Finecorsa meccanici incorporati, regolabili dall'alto
Sblocco manuale interno
Possibilità di sblocco esterno tramite contatto chiave individuale
Interfaccia di programmazione 3S potente e intuitiva

PER I TUOI CLIENTI
Gestione connessa
Controllo remoto dello stato delle apparecchiature
Semplificazione della vita quotidiana (apertura a distanza del cancello al 
corriere, ecc.)
Uso quotidiano semplificato
Chiusura automatica, apertura pedonale, illuminazione esterna
Protezione dell'accesso
Rilevamento automatico degli ostacoli, batteria tampone in caso di 
interruzione di corrente, sblocco interno ed esterno manuale (optional).

Potente motorizzazione per tutte le configurazioni
e personalizzazione avanzata dell'installazione

Apertura rapida, in 15s a 90°.
Una gamma completa di bracci e accessori specifici che permettono  
di soddisfare tutte le esigenze, anche le più complesse: 4 tipi di bracci,
un accessorio specifico per lo sblocco dall'esterno, un kit pilastro stretto.
Fino a 2,5 m e 300 Kg / anta 

Benefici

Caratteristiche

Dimensioni

SUGGERIMENTO | Configurazione
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Caratteristiche tecniche

Alimentazione 230V 50Hz
Numero di canali  
memorizzabili

- Comandi: 30
- Comandi di illuminazione: 4
- Comandi di uscita ausiliari: 4

Alimentazione motore 24Vdc

Uscita alimentazione accessori 24Vdc / 1200mA

Temperatura di funzionamento -20°C / +60°C

Emissione di luce a potenza 
(morsetti 5 e 6)

230 V - 500 W max 
• 5 lampade fluorescenti compatte o a led 
•  2 alimentatori per led a bassa tensione
• 1 luce alogena 500 W max

Indice di protezione IP 44

Numero massimo di cicli / giorno 40

Testato per 73000 cycles

Frequenza radio io 868 - 870 MHz Tempo di apertura a 90° 15 s

APP DEDICATA Fix&Go

Progettata per rendere più facile il tuo lavoro, questa applica-
zione dedicata all’installazione ti aiuta a fissare correttamente 
il motore in modo semplice ed intuitivo.

Solar Set
Può essere installato ovunque: non necessita di cavo elettrico
Installazione completa in meno di un'ora
3 anni di garanzia
Pezzi di ricambio disponibili: batterie e pannelli solari

Compatibile con i motori RTS
Axovia 220B, Axovia MultiPro,  
Ixengo S 24V, Ixengo L 24V, Elixo 500 3S

Ref 9015965 SOLAR SET: Pannello + Batteria + cavo motore € 614,19 A
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https://eshop.somfypro.it/index.php/axovia-multipro-3s-rts-pack-confort-1216497.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/axovia-multipro-3s-io-pack-confort-1216500.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/axovia-multipro-solo-motore-1216498.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/axovia-multi-2-motors-only-1216499.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-de-alimentacion-solar-9015965.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

AXOVIA BRACCI SPECIALI
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Kit braccio scorrevole
Braccio motore + braccio cancello + staffa di fissaggio

Ref 9013747 € 265,27 A
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Braccio motore lungo + Braccio lato cancello lungo
C min = 600 mm

Braccio 
motore corto + 

Braccio lato 
cancello corto

C min = 
400 mm
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Serratura
raccomandata
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Apertura < 90°

120° > apertura > 90° (A min = 150 mm)

Braccio motore 
medio + Braccio lato 
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C min = 650 mm

Braccio motore medio + 
Braccio lato cancello medio

C min = 500 mm
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Braccio motore lungo + 
Braccio lato cancello medio
C min = 800 mm

A

C  min

90° 

800      1000        1200         1400     1600           1800       2000         2200      2400      2500
400

350

300

250

200

150

100

50

0

 

  

  
  

Braccio motore lungo + Braccio lato cancello lungo
C min = 600 mm

Braccio 
motore corto + 

Braccio lato 
cancello corto

C min = 
400 mm

 

800      1000        1200         1400     1600           1800       2000         2200      2400      2500
400

350

300

250

200

150

100

50

0

 
  

Serratura
obbligatoria

Serratura
raccomandata

Serratura
raccomandata

Apertura < 90°
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Braccio lato cancello medio
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Braccio motore lungo + 
Braccio lato cancello medio
C min = 800 mm
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Braccio motore lungo + Braccio lato cancello lungo
C min = 600 mm

Braccio 
motore corto + 

Braccio lato 
cancello corto

C min = 
400 mm
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Serratura
obbligatoria

Serratura
raccomandata

Serratura
raccomandata

Apertura < 90°

120° > apertura > 90° (A min = 150 mm)

Braccio motore 
medio + Braccio lato 
cancello corto
C min = 650 mm

Braccio motore medio + 
Braccio lato cancello medio

C min = 500 mm
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Lunghezza (L)

Spazio dietro
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Lunghezza (L)

Dimensione (B)

Braccio motore lungo + 
Braccio lato cancello medio
C min = 800 mm

Ampio angolo di apertura fino a 150° e spazio ridotto dietro il battente - Fino a 2 m e 100 Kg per anta

Apertura inclinata fino al 20% - Fino a 2 m e 100 Kg per anta

Cancelli con pilastri di misure speciali/angolo di apertura fino a 120° - Fino a 2,5 m e 300 Kg per antaApertura verso l’esterno - Fino a 2 m e 100 Kg per anta

A | Bracci motore

Ref 9019894 Curvo sinistro € 80,25 B

Ref 9019895 Curvo destro €  80,25 B

A | Bracci motore

Ref 9013924 260 mm € 94,41 B

Ref 9019901 360 mm € 106,08 A

Ref 9013749 460 mm € 114,74 B

A | Bracci motore

Ref 9019900 260 mm € 98,65 B

Ref 9019901 360 mm € 106,08 B

Ref 9019902 460 mm € 122,13 B

B | Bracci cancello

Ref 9019896 420 mm € 97,59 B

Ref 9019897 620 mm € 112,44 B

Ref 9019898 820 mm € 147,45 B

B | Bracci cancello

Ref 9019896 420 mm € 97,59 B

Ref 9019897 620 mm € 112,44 B

Ref 9019898 820 mm € 147,45 B

B | Bracci cancello

Ref 9019903 € 369,16 A

C | Staffa di fissaggio

Ref 9019899 € 26,58 B

C | Staffa di fissaggio

Ref 9019899 € 26,58 B

C | Staffa di fissaggio

Ref 9019899 € 26,58 B
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https://eshop.somfypro.it/index.php/braccio-scorrevoli-axovia-9013747.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/multipro-arm-left-angle-for-external-opening-9019894.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/multipro-arm-right-angle-for-external-opening-9019895.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/braccio-motore-axovia-360-mm-9019901.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/braccio-congiung-motore-lungo-9013749.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/braccio-multipro-lato-motore-corto-9019900.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/braccio-motore-axovia-360-mm-9019901.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/multipro-arm-motor-side-long-9019902.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/braccio-motore-axovia-420-mm-9019896.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/braccio-motore-axovia-620-mm-9019897.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/multipro-arm-gate-side-long-9019898.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/braccio-motore-axovia-420-mm-9019896.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/braccio-motore-axovia-620-mm-9019897.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/multipro-arm-gate-side-long-9019898.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/braccio-multipro-per-apertura-lato-porta-pendenza-9019903.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/multipro-arm-gate-fixation-plate-9019899.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/multipro-arm-gate-fixation-plate-9019899.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/multipro-arm-gate-fixation-plate-9019899.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

KIT FISSAGGIO SU COLONNA STRETTA

Ref 9014360 € 114,57 B

SBLOCCO ESTERNO A CHIAVE
Per Axovia MultiPro.  
Per l'apertura manuale dall'esterno della struttura.  
Taglia il circuito elettrico del motore, eliminando  
così la resistenza elettromagnetica al movimento.

Ref 1841021 € 57,39 A

FERMO A PAVIMENTO PER SERRATURA ELETTRICA

Ref 9011074 € 92,23 B

STAFFE PER MURI IRREGOLARI

Ref 2400485 € 165,48 B

SGANCIO A CHIAVE ESTERNO

Ref 2400487 € 165,48 B

SERRATURA ELETTRICA 24V

Ref 9014613 € 30,68 B

Per Axovia 220B e Axovia 3s io

Per Axovia 220B / RTS. Fornito con 3 chiavi. 

Fornita con 3 chiavi. Per installazione 
verticale abbinare art. 9011074.

Per Axovia MultiPro. Per fissare Axovia 
Multipro in caso di pilastri stretti, per 
ridurre lo spazio dietro il cancello

Dimensioni: 30 x 110 x 50 mm

ACCESSORI PER AXOVIA

Facilità di installazione 
Tutte le impostazioni sono preprogrammate. 
Si imposta in automatico con autoapprendimento.
Le regolazioni si eseguono in 2 minuti. 

Personalizzazione impostazioni
Facilità di impostazione dei parametri tramite schermo LCD con 
indicazione delle impostazioni.
Morsettiera colorata ed estraibile per semplificare la connessione degli 
accessori.

Semplicità di installazione
Viti fissate sulla morsettiera senza possibilità di essere perse.
Alloggiamento dedicato ai telecomandi all’interno della centralina per 
averli sempre disponibili. 
Adatta ad essere installata su superfici ruvide grazie alla flessibilità della 
custodia.
Fori di fissaggio esterni alla zona di tenuta stagna.
Display inclinato per una lettura ottimale.
Possibilità di togliere l'alimentazione semplicemente staccando il 
morsetto rosso di alimentazione.
Morsettiera dedicata al collegamento della batteria di backup.
Viti e schemi di montaggio all'interno della control box chiusi in un 
sacchetto di plastica.

Facilità di manutenzione 
Visualizzazione in tempo reale sullo stato di funzionamento  
del motore. 
Visualizzazione in tempo reale dei codici di errore  
e mal funzionamento. 
Accesso ai dati di manutenzione: contatore cicli di apertura e chiusura, 
codici di errore ecc. 

Benefici

Referenze

Caratteristiche

SUGGERIMENTO | Configurazione

Flash

230VIP44

3
ANNI

GARANZIA

Ref 1841141 CONTROL BOX 3S AXOVIA IO +2 KEYGO € 346,29 A

Ref 1841140 CONTROL BOX 3S AXOVIA RTS +2 KEYGO € 346,70 A

... ...
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Alimentazione 230 V - 50 Hz

Consumo massimo 800 W

Interfaccia a 7 pulsanti Schermo LCD a 3 caratteri

Frequenza radio io 868 - 870 MHz - RTS 433.42 MHz
Numero massimo  
di telecomandi abbinabili max 40

1 via: Keygo io/RTS
Apertura totale/parziale: massimo 30
Controllo luce: massimo 4
Controllo uscita ausiliare: 4

Grado di protezione IP 44

Temperatura operativa da -20°C a +60°C

CONTROL BOX 3S PER AXOVIA
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https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-di-fissaggio-axovia-per-colonna-stretta-9014360.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/interruttore-a-chiave-1841021.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/tope-suelo-cerradura-electrica-9011074.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/modulo-cerradura-electrica-9014613.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/control-box-3s-axovia-io-1841141.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/control-box-3s-axovia-rts-1841140.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

955 mm

100 mm

max. 465 mm

27 mm

55 mm

Caratteristiche tecniche

Il suo meccanismo  offre eccellenti
resistenze a forti venti o forzature
Arresto morbido e coppia regolabile
Elettroserratura consigliata per ante più lunghe di 2 m
 Control box 3S: installazione rapida, personalizzabile e intuitiva.

Un motore potente
Per ante fino a 4 m - 400 Kg.  
Uso intensivo. 
Soft stop.
 
Efficienza 
Installazione semplificata. 
Staffe multiforo regolabili. 
Finecorsa magnetici incorporati.
 
Sicurezza
Irreversibilità garantita.  
Sblocco manuale tramite chiave accessibile.Fino a 4 m - 400 Kg per anta

Benefici

Referenze

Caratteristiche

Flash

24VIP44

3
ANNI

GARANZIA

Ref 1216555 COMFORT PACK RTS € 1006,70 A

Ref 1216558 COMFORT PACK IO € 1112,78 A

Ref 1216560 SOLO 1 MOTORE IO € 317,18 A

IXENGO L 3S 24V IO/RTS IXENGO L 3S 24V IO/RTS

Finecorsa magnetici

Motore 
Ixengo L 24 V 

Control Box 
3S

Ixengo
Keygo Batteria di 

backup

Lampeggiante 
Master Pro 24 
V con antenna

Fotocellule 
Master Pro Connexoon

Staffa del 
pilastro 

regolabile

Comfort pack io
2x ✓ 

1841150
2x 

1841134 ✓ ✓ 
9016924 ✓ - ✓

1216558

Comfort pack RTS
2x ✓ 

1841149
2x 

1841064 ✓ ✓ 
9014082 ✓ - ✓

1216555

Solo 1 motore io*
1x - - - - - - ✓

1214560

Alimentazione 230 V - 50 Hz

Ingombro laterale massimo        160 mm

Massima sistanza tra perno e cerniera 183 mm

Tensione motore               24 Vdc

Consumo massimo             40 W

Uscita luce di cortesia           500 W max

Forza max in spinta e trazione 2000 N

Alimentazione accessori 24 Vdc / 1.200 mA

Tempo di manovra a 90° da 10 a 34 sec

Frequenza radiocomandi      RTS 433.42 MHz - io 868-870 MHz

Indice di protezione IP 44

Temperatura di funzionamento   da -20°C a +60°C

Corsa massima 465 mm

Complessivamente 
4m / 400 Kg

Nel dettaglio
4 m e 170 Kg
3 m e 300 Kg
2.6 m e 400 Kg

Area di applicazione

Serratura elettrica consigliato per ante superiori a 2 m    
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A  Ixengo L 3S 
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C  Control Box 3S
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FOCUS | Componenti

APP DEDICATA Fix&Go

Progettata per rendere più facile il tuo lavoro, questa 
applicazione dedicata all’installazione ti aiuta a fissare 
correttamente il motore in modo semplice ed intuitivo.

SUGGERIMENTO | Configurazione

Dimensioni

Installazione standard
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https://eshop.somfypro.it/index.php/ixengo-l-24v-rts-pack-confort-1216555.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/ixengo-l-24v-io-pack-confort-1216558.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/ixengo-l-24v-1-motor-1216560.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Control box 3S: installazione rapida, personalizzabile e intuitiva.

Un motore potente
Per ante fino a 1,8 m - 200 Kg. 
Uso intensivo. 
Soft stop.
 
Efficienza 
Installazione semplificata. 
Staffe multiforo regolabili. 
Finecorsa magnetici incorporati.
 
Sicurezza
Irreversibilità garantita.  
Accessibile chiave di sblocco.

Fino a 1,8 m - 200 Kg per anta

Benefici

Referenze Caratteristiche

Flash

24VIP44

3
ANNI

GARANZIA

Ref 1216310 COMFORT PACK RTS € 974,88 B

Ref 1216239 SOLO 1 MOTORE € 317,18 B

IXENGO S 3S 24V RTS IXENGO S 3S 24V RTS

Sistema di disinnesto 
esterno meccanico

Alimentazione 230 V - 50 Hz

Ingombro laterale massimo        210 mm

Massima distanza tra perno e cerniera 103 mm

Tensione motore               24 Vdc

Consumo massimo             40 W

Uscita luce di cortesia           500 W max

Alimentazione accessori 24 Vdc / 1,200 mA

Forza max in spinta e trazione 2000 N

Corsa di lavoro 280 mm

Tempo di manovra a 90° da 16 a 28 sec

Frequenza radiocomandi      RTS 433.42 MHz

Numero massimo telecomandi 40

Indice di protezione IP 44

Temperatura di funzionamento   da -20°C a +60°C
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A  Ixengo S 3S 
B  Lampeggiante 24 V con lampeggio e antenna
C  Selettore a chiave o tastiera a codice 
D  Control Box 3S

A

A

C

D

B

Ixengo S 24 V Keygo Control Box 3S  
Ixengo RTS 
+ 2 Keygo RTS

Batteria di backup Lampeggiante 
Master Pro 24 V 
antenna RTS

Fotocellule  
Master Pro

Comfort pack RTS
2x ✓ 

1841064 ✓ ✓ ✓ ✓
1216310

Solo 1 motore*
1x - - - - - 

1216239

FOCUS | Componenti

Caratteristiche tecniche

Dimensioni

Installazione standard

FOCUS | Pannello solare

Solar Set
Può essere installato ovunque: non necessita di cavo elettrico
Installazione completa in meno di un'ora
3 anni di garanzia
Pezzi di ricambio disponibili: batterie e pannelli solari

Compatibile con i motori RTS
Axovia 220B, Axovia MultiPro, 
Ixengo S 24V, Ixengo L 24V, Elixo 500 3S

Ref 9015965 SOLAR SET: Pannello + Batteria + cavo motore € 614,19 A
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https://eshop.somfypro.it/index.php/ixengo-s-3s-rts-pack-confort-1216310.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/ixengo-s-24v-solo-motore-1216239.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-de-alimentacion-solar-9015965.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Robusto, efficiente e semplice da installare

Motore robusto
Capace di muovere ante fino a 4 m - 400 Kg*.

Semplice da installare
Facilità di accesso alla morsettiera sul retro del motore.
Ampia gamma di staffe per adattarsi ad ogni tipo di installazione.
Facile da mettere in bolla grazie alla sua forma.

Sicurezza durante l’utilizzo
 Meccanismo irreversibile che consente di contrastare venti forti o una 
forzatura.
Sblocco manuale facile e sicuro sul retro del motore.

Funzioni per la salvaguardia del cancello
Rallentamenti e possibilità di impostare le velocità di utilizzo.

Facilità di impostazione
Un tasto per autoapprendimento.
Un tasto per l’abbinamento dei telecomandi.
12 switch per le impostazioni avanzate.

Personalizzazione dell’installazione
Ampia gamma di accessori di sicurezza.

Fino a 4 m - 400 Kg per anta

Benefici

Referenze

Caratteristiche

Flash

230VIP44

3
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GARANZIA

Ref 1216433 ECO COMFORT PACK RTS € 892,36 A

Ref 1216436 SOLO 1 MOTORE € 317,18 B

Chiave per  lo sblocco 
manuale

IXENGO L 230V RTS IXENGO L 230V RTS 

Ixengo L 230 V 
motor

Control Box  
CB 230 RTS Keytis 2 RTS Lampeggiante

Eco PRO
Fotocellule
Master Pro

Staffa da 
saldare

Staffa da 
avvitare

Eco Comfort Pack RTS
2x ✓ 2x ✓ ✓ ✓ -

1216433

Solo 1 motore*
1x - - - - - ✓

1216436

Alimentazione 220-230 V - 50-60 Hz

Spazio minimo richiesto dietro il battente 160 mm

Sfalsamento max. perni cerniere 183 mm

Tensione motore 230 V

Consumo massimo 210 W

Uscita illuminazione 230 V / 60 W

Alimentazione accessori 24 V / 315 mA

Forza max in spinta e trazione 2000 N

Corsa 480 mm

Tempo di apertura fino a 90° da 15 a 30 s  
a seconda dell’istallazione

Frequenza radio RTS RTS 433.42 MHz

Numero massimo di telecomandi abbinabili 128

Grado di protezione IP 44

Temperatura di funzionamento da -20°C a +60°C

A

A
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B

C

Complessivamente 
4m / 400 Kg

Nel dettaglio
4 m e 170 Kg
3 m e 300 Kg
2.6 m e 400 Kg

Area di applicazione

Serratura elettrica consigliato per ante superiori a 2 m    
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Installazione standard

A  Ixengo L 3S 
B  Lampeggiante 230 V con lampeggio e antenna
C  Selettore a chiave o tastiera a codice
D  Control Box 3S

FOCUS | Componenti

Caratteristiche tecniche

APP DEDICATA Fix&Go

Progettata per rendere più facile il tuo lavoro, questa applica-
zione dedicata all’installazione ti aiuta a fissare correttamente 
il motore in modo semplice ed intuitivo.
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55 mm
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SUGGERIMENTO | Configurazione

Dimensioni

O
X

IM
O

 W
T

IX
EN

G
O

 L
 2

30
V

 R
TS

  |
 C

AN
CE

LL
I A

 B
AT

TE
N

TE
 | 

AC
CE

SS

IX
EN

G
O

 L
 2

30
V

 R
TS

  |
 C

AN
CE

LL
I A

 B
AT

TE
N

TE
 | 

AC
CE

SS

https://eshop.somfypro.it/index.php/ixengo-l-230v-rts-pack-eco-comfort-1216433.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/ixengo-l-230-v-rts-solo-1-motore-1216436.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Facilità di installazione 
Tutte le impostazioni sono preprogrammate. 
Si imposta in automatico con autoapprendimento.
Le regolazioni si eseguono in 2 minuti. 

Personalizzazione impostazioni
Facilità di impostazione dei parametri tramite schermo LCD con 
indicazione delle impostazioni.
Morsettiera colorata ed estraibile per semplificare la connessione degli 
accessori.

Semplicità di installazione
Viti fissate sulla morsettiera senza possibilità di essere perse.
Alloggiamento dedicato ai telecomandi all’interno della centralina per 
averli sempre disponibili. 
Adatta ad essere installata su superfici ruvide grazie alla flessibilità della 
custodia.
Fori di fissaggio esterni alla zona di tenuta stagna.
Display inclinato per una lettura ottimale.
Possibilità di togliere l'alimentazione semplicemente staccando il 
morsetto rosso di alimentazione.
Morsettiera dedicata al collegamento della batteria di backup.
Viti e schemi di montaggio all'interno della control box chiusi in un 
sacchetto di plastica.

Facilità di manutenzione 
Visualizzazione in tempo reale sullo stato di funzionamento  
del motore. 
Visualizzazione in tempo reale dei codici di errore  
e mal funzionamento. 
Accesso ai dati di manutenzione: contatore cicli di apertura e chiusura, 
codici di errore ecc. 

Benefici

Referenze

Caratteristiche

SUGGERIMENTO | Configurazione

Flash

230VIP44

3
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Ref 1841148 CONTROL BOX 3S IXENGO IO +2 KEYGO € 419,94 A

Ref 1841147 CONTROL BOX 3S IXENGO RTS +2 KEYGO € 346,70 A
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Alimentazione 230 V - 50 Hz

Consumo massimo 800 W

Interfaccia a 7 pulsanti Schermo LCD a 3 caratteri

Frequenza radio io 868 - 870 MHz - RTS 433.42 MHz
Numero massimo  
di telecomandi abbinabili max 40

1 via: Keygo io/RTS
Apertura totale/parziale: massimo 30
Controllo luce: massimo 4
Controllo uscita ausiliare: 4

Grado di protezione IP 44

Temperatura operativa da -20°C a +60°C

CONTROL BOX 3S PER IXENGO 24V

Per la gestione di Ixengo L 230 V  
Funzioni per la salvaguardia del cancello
Soft stop e impostazione della coppia di funzionamento

Facilità di impostazione
Un tasto per autoapprendimento 
Un tasto per l’abbinamento dei telecomandi 
12 switch per le impostazioni avanzate

Personalizzazione dell’installazione
Ampia gamma di accessori di sicurezza

Facilità di connessione degli accessory al motore
Terminali di connessione Plug-in 

Facilità di manutenzione
Diagnostica immediata: indicazione in tempo reale dello stato 
di funzionamento

Benefici

Referenze Caratteristiche

SUGGERIMENTO | Configurazione

Flash

Ref 1841212 CB 230 RTS € 220,59 B

* bornes réservées au câblage des fins de course des moteurs Ixengo
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CB 230 RTS PER IXENGO 230V

Alimentazione di rete  220-230 V - 50-60 Hz

Potenza max assorbita 210 W

Programmazione interfaccia 2 tasti, 12 dip-switches,
1 trimmer, 7 LEDs

RTS frequenza radio 433.42 MHz

Numero massimo telecomandi abbinabili 128 

Indice di protezione IP 44

Temperatura funzionamento  da -20°C a +60°C

Compatibilità motori Ixengo L 230 V

194 mm
225 mm

100 mm

90 mm

236 m
m

180 m
m
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https://eshop.somfypro.it/index.php/control-box-3s-ixengo-io-1841148.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/control-box-3s-ixengo-rts-1841147.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cb-230-rts-1841212.html


C Non sono prodotti a stock. Vengono ordinati/prodotti su richiesta. E’ richiesto un minimo d’ordine e il rispetto degli imballi multipli indivisibili.A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Installazione discreta 
Motorizzazione completamente integrata nel profilo  
del cancello

Adatto a tutte le installazioni 
Tutti i tipi di apertura
Per ogni tipo di anta
Finecorsa integrato sulla cerniera inferiore
 
Efficiente e connesso
Apertura a 90° in 15 secondi
Compatibile con TaHoma e Connexoon

Fino a 4 m - 400 Kg per antaIl Kit comprende:
Coppia di motori Invisio 400N
Confezione giunti e viti motore

3S Control Box 
Tutte le funzioni 3S adattate alle motorizzazione integrata

INVISIO è un prodotto che prevede un'integrazione  
con il prodotto portante e la scelta di motori e accessori 
deve essere studiata e validata insieme all'ufficio tecnico.

Benefici

Caratteristiche

Flash

24VIP44

3
ANNI

GARANZIA

Copertura

Cerniera

Tappo e guarnizione

Piastra di fissaggio

Motore

Profilo in alluminio

Piastra inferiore

Anello in nylon  
e morsetto

Cerniera

KIT INVISIO 400N

292

62

Ø28

6

20

45 °

Ø78

Ø50

292

62

Ø28

6

20

45 °

Ø78

Ø50

Alimentazione Motore 230 V - 50 Hz

Tensione 24 Vdc

Alimentazione accessori 24 Vdc / 1,200 mA

Tempo di apertura a 90°  15 secondi

Frequenza radio RTS  433.42 MHz

Frequenza radio io   868 - 870 MHz

Numero massimo di telecomandi 
abbinabili

RTS max 40  
io max 38

Temperatura di funzionamento da -20°C a +60°C

Peso del motore 6.5 Kg

Caratteristiche tecniche

Dimensioni

Ref 1216395 INVISIO 400N TYPE R MOTORS KIT € 2014,46 C
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BRACCETTO DI FISSAGGIO REGOLABILE

Ref 9014610 € 97,38 B

BRACCETTO DI FISSAGGIO REGOLABILE

Ref 9014609 € 85,92 B

STAFFA DA SALDARE PER FISSAGGIO A PILASTRO

Ref 9019511 € 9,17 B

STAFFA DI FISSAGGIO REGOLABILE

Ref 9019503 € 97,38 B

KIT DI ARRESTO MECCANICO

Ref 9019745 € 56,14 A

SERRATURA ELETTRICA 12V

Ref 9019552 € 190,06 B

Versione corta per Ixengo S 3S

Per Ixengo L 230V. Fermi meccanici per 
cancello.
Per fermare il cancello nel caso in cui non ci 
sono fermi a terra installati.

Per Ixengo L 230V. Kit composto da un 
modulo serratura elettrica a 12V.
Consigliato per ante superiori a 2 metri.

Versione lunga per Ixengo S 3S

Per Ixengo L. 110 mm staffa di fissaggio per 
i grandi pilastri (>200 mm) per garantire una 
buona  
forza di chiusura (> 200 N). Serratura 
elettrica raccomandata per ante superiori 

a 2 m.

Per Ixengo L. 11 posizioni disponibili per 
adattarsi a qualsiasi configurazione

ACCESSORI PER IXENGO
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https://eshop.somfypro.it/index.php/invisio-400n-type-r-motors-kit-1216395.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-ajustable-pilar-largo-9014610.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-ajustable-pilar-corto-9014609.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/staffa-da-saldare-per-fissaggio-a-pilastro-9019511.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-ajustable-de-fijacion-ixengo-9019503.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/mechanical-stop-kit-9019745.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/serratura-verticale-12v-9019552.html


CANCELLI SCORREVOLI | GUIDA ALLA SCELTA

Elixo 500 3S  
RTS / io

ELIXO 500  
230V RTS 

Elixo 800  
230 V RTS

CANCELLI IN PVC - - -

VOLTAGGIO 24V 230V 230V

CANCELLI IN LEGNO

CANCELLI IN ALLUMINIO

CANCELLI IN FERRO/ACCIAIO

PESO E LUNGHEZZA MAX. BATTENTE 500 Kg - 8 m 500 Kg - 8 m 800 Kg - 10 m

SPAZIO MINIMO DIETRO L'ANTA (1) - - -

OFFSET MAX. PERNI CERNIERA (2) - - -

UTILIZZO Intensivo Semi intensivo Semi intensivo

COMPATIBILITÀ ENERGIA SOLARE (SOLO 
VERSIONI RTS) RTS - -

VALORE AGGIUNTO Configurazione personalizzata Uso intenso Forza impatto ostacolo regolabile

COMPATIBILE CON

Caratteristiche tecniche
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A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Caratteristiche tecniche

Funzionamento e controllo a distanza con TaHoma® e
Connexoon 
Meccanica ed elettronica basata su anni di
esperienza del gruppo Somfy
- Morsettiere colorate estraibili da cablare per ogni accessorio senza 
rischio di errore
Control box 3S: installazione rapida, personalizzabile intuitiva.

Affidabile e durevole
Nato da 30 anni di esperienza. 
Uso intensivo. 
Soft stop.

Conveniente
Apertura in 15 secondi per anta da 3 m. 
Semplice sblocco a chiave interno. 
Silenzioso.Fino a 8 m - 500 Kg

Benefici

Referenze

Caratteristiche

FOCUS | Componenti

Flash

230VIP44

3
ANNI

GARANZIA

Ref 1216364 COMFORT PACK RTS € 688,46 A

Ref 1216365 COMFORT PACK IO € 741,50 A

ELIXO 500 3S 24V IO/RTS ELIXO 500 3S 24V IO/RTS

Elixo 500 3S Keygo Batteria di  
backup

Lampeggiante 
Master Pro 24 V 

con antenna

Fotocellule 
Master Pro Piastra di 

ancoraggio

Connexoon 
Access Pack

Comfort pack io
io 2x 

1841134 ✓ ✓ 
9016924 ✓ ✓ -

1216365

Comfort pack RTS
RTS 2x 

1841064 ✓ ✓  
9014082 ✓ ✓ -

1216364

A  Elixo 500 3S
B  Lampeggiante 24 V con antenna
C  Selettore a chiave o tastiera a codice

Alimentazione 230 V (-15% / +10%) - 50 Hz

Voltaggio motore 24 Vdc

Consumo massimo 130 W

Potenza luce di cortesia 500 W max

Alimentazione accessori  24 Vdc / 1,2 A

Tempo di apertura 3 metri 15 sec

Frequenza radiocomandi io 868-870 MHz - RTS 433,42 MHz

Indice di protezione IP 44

Temperatura di funzionamento da -20°C a +60°C

Testato per 55.000 cicli
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ELIXOElixo 500 3S io & RTS

ENCOMBREMENT GÉNÉRAL ET CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES MOTORISATION 24V

h

25

50
>2
3

h100 130

2 
m

m

A

C

E

D

B

Alimentation secteur                                      230 V - 50 Hz
Alimentation moteur                                      24 Vdc
Puissance maximum consommée                  130 W
Sortie éclairage déporté                                 500 W maximum
Sortie alimentation accessoires                       24 Vdc / 1,2 A
Nombre maximum de cycles/jour                  30

Temps d’ouverture à 3 m                                15 sec
Fréquence radio io / RTS                          868-870 MHz / 433,42MHz
Nombre de télécommandes mémorisables   io 30 / RTS 40
Indice de protection                                       IP 44
Température de fonctionnement                   -20°C à +60°C
Testé sur                                                          55 000 cycles

IMPLANTATION

TYPE D’INSTALLATION
Le schéma indique les accessoires conseillés 
lors de l’installation d’une motorisation.

A ELIXO 500 3S                                                                                              
B Feu orange avec antenne intégrée pour Elixo 3S            Réf. 9016924/9014082
B Feu orange pour Elixo 230V                                                       Réf. 9015034
   Antenne (inutile si utilisation du feu orange 24V) Réf. 9013953/2400472
C  Contact à clé filaire                                                                  Réf. 1841028
    ou clavier à code radio RTS métal                                      Réf. 1841111
   Jeu de cellules photoélectriques       Réf. 1841155

Autres accessoires disponibles : voir page 417.
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Dimensioni

Installazione standard
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https://eshop.somfypro.it/index.php/pack-elixo-500-3s-rts-1216364.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/elixo-500-3s-io-1216365.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Fino a 8 m - 500 Kg  
Installazione semplice
Facilità di accesso al motore, svitando due viti laterali alla base della 
cover.
Facilità di fissaggio con 4 tiranti a terra. 
Non sono necessarie regolazioni.

Affidabile e durevole
Progetto meccanico che si basa sui 30 anni di esperienza del gruppo.
Adatto per uso regolare e testato per 180.000 aperture e chiusure.

Facile da utilizzare
Facile sblocco a chiave dall’interno.

Benefici

Referenze

FOCUS | Componenti

FOCUS | Pannello solare

Flash

230VIP44

3
ANNI

GARANZIA

Ref 1216450 COMFORT PACK RTS € 629,84 A

Ref 1216451 ECO COMFORT PACK RTS € 614,20 B

Elixo 500 230 
V RTS Keygo RTS Piastra di 

ancoraggio

Lampeggiante 
Master Pro 

230 V
Keytis 2 RTS

Lampeggiante 
Eco Pro

Fotocellule 
Master Pro

Comfort pack 
✓ 2x ✓ ✓ - - ✓

1216450

Eco Comfort pack
✓ - ✓ - 2x ✓ ✓

1216451

ELIXO 500 230V RTS ELIXO 500 230V RTS 

Alimentazione di rete 230 V (-15% / +10%) - 50 Hz

Tensione motore 230 V

Consumo massimo 400 W

Alimentazione accessori 24 Vdc / 200 mA

Numero max di operazioni/giorno 100

Tempo di apertura a 3m 21 s

Frequenza radio RTS 433.42 MHz

Numero max di telecomandi abbinabili 128

Grado di protezione IP 44

Temperatura di funzionamento da -20°C a +60°C

Testato per 180.000 aperture e chiusure

A  Elixo 500  
B  Lampeggiante 24 V con antenna
C  Selettore a chiave o tastiera a codice
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ENCOMBREMENT GÉNÉRAL ET CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES MOTORISATION 24V
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Alimentation secteur                                      230 V - 50 Hz
Alimentation moteur                                      24 Vdc
Puissance maximum consommée                  130 W
Sortie éclairage déporté                                 500 W maximum
Sortie alimentation accessoires                       24 Vdc / 1,2 A
Nombre maximum de cycles/jour                  30

Temps d’ouverture à 3 m                                15 sec
Fréquence radio io / RTS                          868-870 MHz / 433,42MHz
Nombre de télécommandes mémorisables   io 30 / RTS 40
Indice de protection                                       IP 44
Température de fonctionnement                   -20°C à +60°C
Testé sur                                                          55 000 cycles

IMPLANTATION

TYPE D’INSTALLATION
Le schéma indique les accessoires conseillés 
lors de l’installation d’une motorisation.

A ELIXO 500 3S                                                                                              
B Feu orange avec antenne intégrée pour Elixo 3S            Réf. 9016924/9014082
B Feu orange pour Elixo 230V                                                       Réf. 9015034
   Antenne (inutile si utilisation du feu orange 24V) Réf. 9013953/2400472
C  Contact à clé filaire                                                                  Réf. 1841028
    ou clavier à code radio RTS métal                                      Réf. 1841111
   Jeu de cellules photoélectriques       Réf. 1841155

Autres accessoires disponibles : voir page 417.
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Caratteristiche tecniche

Dimensioni

Installazione standard

Solar Set
Può essere installato ovunque: non necessita di cavo elettrico
Installazione completa in meno di un'ora
3 anni di garanzia
Pezzi di ricambio disponibili: batterie e pannelli solari

Compatibile con i motori RTS
Axovia 220B, Axovia MultiPro,  
Ixengo S 24V, Ixengo L 24V, Elixo 500 3S

Ref 9015965 SOLAR SET: Pannello + Batteria + cavo motore € 614,19 A
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https://eshop.somfypro.it/index.php/elixo-500-rts-230v-comfort-pack-1216450.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/comfort-pack-elixo-500-230v-eco-rts-1216451.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-de-alimentacion-solar-9015965.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Facile da installare
Facile accesso alle viti di fissaggio a terra dall'alto
Nessuna regolazione necessaria da parte dell'installatore• Affidabile e 
durevole
Nato da 30 anni di esperienza. 
Uso intensivo. 
Soft stop.

Conveniente
Apertura in 15 secondi per anta da 3 m. 
Semplice sblocco a chiave interno. 
Silenzioso.

Fino a 10 m - 800 Kg

Benefici

Referenze

FOCUS | Componenti

Flash

230VIP44

3
ANNI

GARANZIA

Ref 1216455 ECO COMFORT PACK RTS € 699,07 A

ELIXO 800 230V RTS 

Alimentazione 207-253 Vac - 50/60 Hz

Voltaggio motore 230 Vac

Consumo massimo 300 W

Tempo di apertura per 3mt 21 s

Alimentazione accessori 24 Vac / 315 mA
Numero massimo di operazioni al 
giorno 100

Frequenza radiocomandi 433.42 MHz

Numero max di telecomandi  
abbinabili 128

Indice di protezione IP 44

Temperatura di funzionamento da -20°C a +60°C
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ENCOMBREMENT GÉNÉRAL ET CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES MOTORISATION 24V
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Alimentation secteur                                      230 V - 50 Hz
Alimentation moteur                                      24 Vdc
Puissance maximum consommée                  130 W
Sortie éclairage déporté                                 500 W maximum
Sortie alimentation accessoires                       24 Vdc / 1,2 A
Nombre maximum de cycles/jour                  30

Temps d’ouverture à 3 m                                15 sec
Fréquence radio io / RTS                          868-870 MHz / 433,42MHz
Nombre de télécommandes mémorisables   io 30 / RTS 40
Indice de protection                                       IP 44
Température de fonctionnement                   -20°C à +60°C
Testé sur                                                          55 000 cycles

IMPLANTATION

TYPE D’INSTALLATION
Le schéma indique les accessoires conseillés 
lors de l’installation d’une motorisation.

A ELIXO 500 3S                                                                                              
B Feu orange avec antenne intégrée pour Elixo 3S            Réf. 9016924/9014082
B Feu orange pour Elixo 230V                                                       Réf. 9015034
   Antenne (inutile si utilisation du feu orange 24V) Réf. 9013953/2400472
C  Contact à clé filaire                                                                  Réf. 1841028
    ou clavier à code radio RTS métal                                      Réf. 1841111
   Jeu de cellules photoélectriques       Réf. 1841155

Autres accessoires disponibles : voir page 417.

Caratteristiche tecniche

Dimensioni

Elixo 800 230 V 
RTS

Piastra di 
ancoraggio

Keytis  2 RTS Lampeggiante 
Eco Pro

Fotocellule  
Master Pro

Eco Comfort pack
✓ ✓ 2x ✓ ✓

1216455

COSTA DI SICUREZZA ATTIVA

Ref 9018015 L: 1,5 m € 94,41 A

Ref 9018163 L: 2 m € 105,02 B

KIT COSTA DI SICUREZZA RADIO IN GOMMA

Ref 9019589 H 58 mm € 744,68 A

CREMAGLIERA IN ACCIAIO

Ref 9011069 € 33,69 A

INTERRUTTORE A CHIAVE CABLATO

Ref 1841036 € 42,33 A

COLONNINE PER FOTOCELLULE MASTER PRO

Ref 9017849 H 1000 mm € 99,67 B

Ref 9017848 H 500 mm € 58,43 A

CREMAGLIERA IN NYLON CON RINFORZO IN ACCIAIO

Ref 9011089 Fissaggio da basso € 22,34 A

Ref 9011090  Fissaggio dall'alto € 28,64 A

FOTOCELLULE MASTER PRO

Ref 1841233 € 54,20 B

Per assorbire l'energia d'urto della porta 
alla fine del movimento. Pacchetto 
composto da un profilo in gomma da 58/90 
mm di altezza e 2,30 m di lunghezza e un kit 

costa di sicurezza radio.

In alluminio. 

Per Elixo 500. Tempi ridotti di fissaggio. 
Rigidità e silenziosità. N. 1 pezzo lunghezza 
1 m. 

Coppia di fotocellule.

Elevata resistenza per cancelli fino a 2000 
Kg. Numero 1 pezzo lunghezza 1 metro. 

Per il controllo automatico di un 
dispositivo.

ACCESSORI PER ELIXO
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https://eshop.somfypro.it/index.php/elixo-800-230v-rts-eco-comfort-pack-1216455.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/costa-sicurezza-attiva-1-5m-9018015.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/safety-edge-active-ne-2-00-9018163.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-costa-di-sicurezza-radio-9019589.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cremallera-elixo-en-acero-1m-9011069.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/selettore-a-chiave-2-posizioni-1841036.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/colonnine-per-fotocellule-master-pro-h-1000-mm-9017849.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/colonnine-per-fotocellule-master-pro-h-500-mm-9017848.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cremallera-elixo-1m-fijacion-baja-9011089.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cremagliera-in-nylon-con-rinforzo-in-acciaio-con-fissaggio-dall-alto-9011090.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/fotocelula-1841233.html


 1 Distanza dall’architrave:  
 È necessario prevedere una distanza minima dall’architrave
 (distanza tra il punto più alto della porta e il soffitto).  
 Limite min. 3,5 centimetri Dexxo.

2 Tipo di porta:  
 La soluzione Dexxo è adatta a porte basculanti debordanti, in
 sezione e swing con accessori complementari.
 Opzionale. Le soluzioni Axroll / Rollixo sono adatte per  
 serrande avvolgibili.

3 Buon funzionamento della porta:  
 La porta del garage deve poter essere aperta manualmente
 senza difficoltà. Controllare le condizioni generali della porta:
 bilanciamento, molle, pulegge, supporti ...

4 Dimensioni e peso della porta:  
  Dimensionare il motore in base alle dimensioni e peso della 

porta.

5 Accesso alla proprietà: 
 Fornire accessori aggiuntivi, sblocco esterno manuale se è
 l’unico accesso al garage e sprovvisto di ingresso pedonale. 

6 La frequenza di utilizzo:  
 A seconda del numero di cicli giornalieri (cicli / giorno).

INSTALLAZIONE OTTIMALE IN 6 PUNTI

IMPORTANTE: 
In caso di guasto dei dispositivi utilizzati per 
realizzare la limitazione dello sforzo (bordo 
di sicurezza, fotocellule, automazione di 
porte…), la porta deve essere “sicura”.
Deve impedire qualsiasi operazione 
automatica o di impulso o consentire 
solo una operazione con un controllo di 
posizione con vista del prodotto.

  Disposizioni aggiuntive per la limitazione dello sforzo richiesto dalla norma NF EN12453 o regolamenti nazionali.

  Nonostante non sia richiesto dalle norme, Somfy raccomanda l’installazione di luci lampeggianti per tutte le porte 
motorizzate, specialmente quando la porta si apre su strade pubbliche.

ATTENZIONE : L’uso di qualsiasi accessorio di sicurezza non convalidato da Somfy, comporta l’intera responsabilità dell’installatore.

Automatico

Strada pubblica

Fotocellule Illuminazione Lampeggiante Marcatura al suolo

1 s0,75 s

25 N

150 N

300 N

450 N

400 N

2 s 3 s 4 s 5 s

Forza

Durata

 

Forza dinamica:
  400 N in molti casi

NESSUNA FORZA > 25 N  
non consentito  
dopo 5 s

NESSUNA FORZA > 150 N  
  è permesso  
  oltre 0,75 s

La norma europea EN 13 241-1 è obbligatoria dal 1° maggio 2005. 
2 aspetti distinti entrano in gioco:
– I requisiti di installazione
– La nozione di responsabilità

I motori Somfy sono conformi alle norme di sicurezza, specifiche per motori per cancelli e porte di garage (EN 60335-2-103).
Le motorizzazioni Somfy, installate in base alle istruzioni e in conformità ai fogli di verifica, consentono un'attuazione 
coerente agli standard europei EN13241-1 e EN12453.
I certificati di registrazione (sulla base dei "Rapporti iniziali dei test" effettuati da ITT società indipendenti autorizzate) sono 
disponibili su richiesta.

NORME EUROPEE PER PORTE DI GARAGE

I prodotti sono conformi alle norme europee

I requisiti per la limitazione delle forze portale

Scelta degli accessori richiesti con i motori somfy a seconda dell'ambiente

Prima di qualsiasi progetto di installazione di una motorizzazione su porta di garage,  
è necessario controllare i 6 punti seguenti:
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Compatibilità Peso max 
(kg)

Area max 
(m²)

Larghezza 
max (mm)

Altezza max (mm)

2.9 m 
Binario

3.5 m 
Binario

Dexxo Smart 800 io

 
Sezionali 150 12 5000 2400 3000

 
Laterali 130 12 4500 3000 3000

Basculanti 130 12 5000 2550 3000

Dexxo Pro 800 3S io

 
Sezionali 150 12 5000 2400 3000

 
Laterali 130 12 4500 3000 3000

Basculanti 130 12 5000 2550 3000

Dexxo Pro 1000 3S io

 
Sezionali 250 15 5000 2400 3000

 
Laterali 200 15 5000 3000 3000

Basculanti 200 15 5000 2550 3000

PORTE GARAGE GUIDA ALLA SCELTA

5.80 m

3.50 m

2.90 m

P max = 200 kg P max = 250 kg P max = 200 kg

3.50 m

2.90 m 4.50 m

3.50 m

2.90 m

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

5.80 m

3.50 m

2.90 m

P max = 200 kg P max = 250 kg P max = 200 kg

3.50 m

2.90 m 4.50 m

3.50 m

2.90 m

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

5.80 m

3.50 m

2.90 m

P max = 200 kg P max = 250 kg P max = 200 kg

3.50 m

2.90 m 4.50 m

3.50 m

2.90 m

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

P max = 200 kg P max = 250 kg P max = 200 kg

P max = 130 kg

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

P max = 150 kg P max = 130 kg

5.80 m

4.50 m

3.50 m

2.90 m
2.90 m

2.90 m

P max = 130 kg

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

P max = 150 kg P max = 130 kg

5.80 m

4.50 m

3.50 m

2.90 m
2.90 m

2.90 m

P max = 130 kg

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

P max = 150 kg P max = 130 kg

5.80 m

4.50 m

3.50 m

2.90 m
2.90 m

2.90 m
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P max = 130 kg P max = 150 kg P max = 130 kg
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²

P max = 130 kg P max = 150 kg P max = 130 kg

P max = 130 kg

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

P max = 150 kg P max = 130 kg

5.80 m

4.50 m

3.50 m

2.90 m
2.90 m

2.90 m

P max = 130 kg

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

P max = 150 kg P max = 130 kg

5.80 m

4.50 m

3.50 m

2.90 m
2.90 m

2.90 m

P max = 130 kg

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

P max = 150 kg P max = 130 kg

5.80 m

4.50 m

3.50 m

2.90 m
2.90 m

2.90 m
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PORTE GARAGE GUIDA ALLA SCELTA

Compatibilità Peso max 
(kg)

Area max 
(m²)

Larghezza 
max (mm)

Altezza max (mm)

2.9 m 
Binario

3.5 m 
Binario

Dexxo Optimo RTS

 
Sezionali 150 10 3000 2400 3000

 
Laterali 130 10 4500 3000 3000

Basculanti 130 10 3000 2550 3150

Dexxo Pro 800 3S RTS

 
Sezionali 150 12 5000 2400 3000

 
Laterali 130 12 4500 3000 3000

Basculanti 130 12 5000 2550 3000

Dexxo Pro 1000 3S RTS

 
Sezionali 250 15 5000 2400 3000

 
Laterali 200 15 4500 3000 3000

Basculanti 200 15 5000 2550 3000
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P max = 130 kg P max = 150 kg P max = 130 kg

2.90 m
2.90 m

2.90 m

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

P max = 130 kg P max = 150 kg P max = 130 kg

2.90 m
2.90 m

2.90 m

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

P max = 130 kg P max = 150 kg P max = 130 kg

2.90 m
2.90 m

2.90 m

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

P max = 130 kg

P max = 130 kg

P max = 200 kg

P max = 150 kg

P max = 150 kg

P max = 250 kg

P max = 130 kg

P max = 130 kg

P max = 200 kg

P max = 130 kg

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

P max = 150 kg P max = 130 kg

5.80 m

4.50 m

3.50 m

2.90 m
2.90 m

2.90 m

P max = 130 kg

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

P max = 150 kg P max = 130 kg

5.80 m

4.50 m

3.50 m

2.90 m
2.90 m

2.90 m

P max = 130 kg

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

P max = 150 kg P max = 130 kg

5.80 m

4.50 m

3.50 m

2.90 m
2.90 m

2.90 m

5.80 m

3.50 m

2.90 m

P max = 200 kg P max = 250 kg P max = 200 kg

3.50 m

2.90 m 4.50 m

3.50 m

2.90 m

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

5.80 m

3.50 m

2.90 m

P max = 200 kg P max = 250 kg P max = 200 kg

3.50 m

2.90 m 4.50 m

3.50 m

2.90 m

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

5.80 m

3.50 m

2.90 m

P max = 200 kg P max = 250 kg P max = 200 kg

3.50 m

2.90 m 4.50 m

3.50 m

2.90 m

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza

Altezza

Larghezza
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A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Dexxo  
Smart io Keygo io Batteria di

backup
Fotocellule 
master pro

Connexoon 
Access Pack

DEXXO SMART IO 1 2x - - -

DEXXO SMART 800 IODEXXO SMART 800 IO

PER I PROFESSIONISTI
Che fa risparmiare tempo
Facile accessibilità dell'elettronica per cablaggio e ambientazione.
Gestione di una portina pedonale integrata con il contatto pedonale.
Velocità e semplicità
Facile inversione del senso di rotazione senza ricablaggio (porta laterale).
Interfaccia di programmazione semplice ed intuitiva
6 parametri essenziali regolabili.
Compatibile con lo strumento di impostazione Set & Go io.

PER I CLIENTI
Gestione connessa
Controllo remoto dello stato delle apparecchiature
Semplificazione della vita quotidiana (apertura a distanza di la porta del 
garage al fattorino ...)
Quotidiano semplificato
Chiusura automatica, apertura pedonale (porta laterale), illuminazione al 
di fuori
Protezione dell'accesso
Rilevamento automatico degli ostacoli, batteria tampone in caso di 
interruzione di corrente

Un concentrato di efficienza connesso al 100%, da motorizzare
porte da garage standard in ambito residenziale individuale
Funzioni essenziali per una competitività ottimale
Ergonomia intelligente io per la manipolazione in 3 fasi
1. Cablare senza rischio di errore
• Morsettiere estraibili, indipendenti, chiaramente identificate
• Zona 230V e 24V separata
• L'indicatore di stato dell'ingresso si accende per convalidare  

il corretto realizzazione del cablaggio
2. Impostare in meno di 90 sec
• 4 pulsanti di programmazione dedicati: 1 pulsante = 1 funzione
• 6 parametri regolabili
3. Accessorize per maggiore comfort e sicurezza
• Comfort: ingressi di comando cablati, batteria tampone,
• illuminazione, videocitofono
• Sicurezza: celle, luce ambra, costa di sicurezza.
• Illuminazione a LED automatica e controllata integrata

Benefici

Referenze

Caratteristiche

Flash

230VIP20

3
ANNI

GARANZIA

SUGGERIMENTO |

Ref 1216541 DEXXO SMART IO CONNESSO € 603,60 B

Se modifichi le impostazione del sistema di protezione con fotocellule, ricordati di eseguire di nuovo l'auto apprendimento del motore.

FOCUS | Componenti

220-230 V 
50-60 Hz

230 V 
500 W max.

Ant

19 203 4 7

-

8 12 13

- +

14 15

Flash

5  6 10 11

Batt
+     -L      N

230Vac

1 2 1716 18

CellSeTest
++

9

-
Tx 24V Aux

12

Start

13 14 15

Stop

1716 18

Cell Ant

19 203 4 7

-
8- +

Flash

5  6 10 11

Batt
+     -L      N

230Vac

1 2

++
9

-
Tx Aux 24V 

SUGGERIMENTO | Configurazione

Caratteristiche tecniche

Alimentazione di rete 230 V - 50 Hz

Tensione motore 24 Vdc

Consumo max. durante il funzionamento 500 W (con illuminazione da 500 W)

Consumo massimo in standby 7 W (io) - 5 W (RTS)

Forza di trazione 800 N

Numero max di operazioni/giorno 20 (guida standard)
50 (guida alte prestazioni)

Velocità max. 14 cm/s

Temperatura di funzionamento da -20°C a +60°C

Frequenza radio 868 - 870 MHz (io)

Numero max di telecomandi abbinabili Keygo io: 39 

Dimensioni

Massima corsa utile: 2,555 / 3,155

Lunghezza complessiva: 3,295 / 3,895
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https://eshop.somfypro.it/index.php/dexxo-800-smart-connexoon-io-1216541.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Caratteristiche tecniche

Control Box 3 S: integrata 

Semplice da utilizzare
Pronto all’uso in 90 secondi. 
Tutti i parametri reimpostati. 
Intuitivo grazie al display lcd.

Ampie possibilità di personalizzazione
15 parametri regolabili. 
Ampia gamma di accessori collegabili. 
Batteria tampone per assenza di tensione (da acquistare a parte).
Luce di cortesia applicabile fino a 500 W.

Manutenzione facilitata
Visualizzazione fase di manovra. 
Indicazione dei malfunzionamenti. 
Memoria eventi.

5 ANNI DI GARANZIA
Testato per 90.000 cicli.

Benefici

Referenze

Flash

230VIP44

5
ANNI

GARANZIA

SUGGERIMENTO |

Dimensioni

DEXXO PRO 800 3S IO/RTS DEXXO PRO 800 3S IO/RTS

Dexxo Pro 800 3S  
io / RTS*

Keygo Fotocellule  
Master Pro

Connexoon 
Access Pack

Dexxo Pro 800 3S io Keygo
✓ 2x - -

1216326

Dexxo Pro 800 3S RTS Keygo
✓ 2x - -

1216269

* Kit di montaggio: 1 braccio per il collegamento alla porta, 1 blocco porta, 1 battente per architrave, 4 attacchi, viti e raccordi.

Alimentazione di rete 230 V - 50 Hz

Tensione motore 24 Vdc

Consumo max. durante il funzionamento 600 W (con illuminazione da 500 W)

Consumo massimo in standby 7 W (io) - 5 W (RTS)

Forza di trazione 800 N

Numero max di operazioni/giorno 20 (guida standard)
50 (guida alte prestazioni)

Velocità max. 18 cm/s

Temperatura di funzionamento da -20°C a +60°C

Frequenza radio 868 - 870 MHz (io)  -  433,42 MHz (RTS)

Numero max di telecomandi abbinabili Keygo io: 9 -  Keygo RTS: 32

Testato per 90.000 aperture e chiusure (binario ad alte prestazioni)

Ref 1216269 DEXXO PRO 800 3S RTS € 338,40 A

Ref 1216326 DEXXO PRO 800 3S IO € 424,40 A

Se modifichi le impostazione del sistema di protezione con fotocellule, ricordati di eseguire di nuovo l'auto apprendimento del motore.

FOCUS | Componenti

230 V 
500 W max.

220-230 V 
50-60 Hz

SUGGERIMENTO | Configurazione

Massima corsa utile: 2,555 / 3,155

Lunghezza complessiva: 3,295 / 3,895
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https://eshop.somfypro.it/index.php/dexxo-pro-800-3s-rts-1216269.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/dexxo-pro-800-3s-io-1216326.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Dexxo Pro  
1000 3S Keygo Fotocellule 

master pro
Connexoon 
Access Pack

DEXXO PRO 1000 3S RTS Keygo
1216270 RTS 2 - -

DEXXO PRO 1000 3S IO Keygo
1216325 io 2 - -

DEXXO PRO 1000 3S IO/RTS DEXXO PRO 1000 3S IO

PER I PROFESSIONISTI
Fa risparmiare tempo
Facile accessibilità dell'elettronica per cablaggio e ambientazione.
Gestione di un cancello integrato con il contatto del cancello.
Velocità e semplicità
Facile inversione del senso di rotazione senza ricablaggio (porta laterale).
Interfaccia di programmazione 3S potente e intuitiva
15 parametri regolabili.

PER I CLIENTI
Gestione connessa
Controllo remoto dello stato delle apparecchiature
Semplificazione della vita quotidiana (apertura remota della porta del 
garage al fattorino ...)
Quotidiano semplificato
Chiusura automatica, apertura pedonale (porta laterale), illuminazione al 
di fuori
Protezione dell'accesso
Rilevamento automatico degli ostacoli, batteria tampone integrata 
(opzione) nel motore in caso di interruzione di corrente

La motorizzazione potente e durevole per i diversi tipi di
porte in case unifamiliari
Installazione altamente configurabile per la personalizzazione
avanzato. Una 3S io ergonomia per una presa a 4 tempi :
1. Cavo
Morsettiere a innesto, chiaramente identificate
Zona separata a 230V e 24V
2. Programma
Visualizzazione del codice su schermo LCD inclinato
15 parametri regolabili
3. Personalizza
Collegamento multiplo di accessori per il comfort e la sicurezza
Controllo remoto dell'illuminazione
4. Diagnosticare
Visualizzazione in tempo reale dello stato di funzionamento e dei codici 
di guasto.
Accesso ai dati di manutenzione (contatori di apertura, storia dei guasti )
Illuminazione automatica integrata

Benefici

Referenze

Caratteristiche

Flash

230VIP44

SUGGERIMENTO |

Ref 1216270 DEXXO PRO 1000 3S RTS € 412,65 A

Ref 1216325 DEXXO PRO 1000 3S IO € 440,10 A

Se modifichi le impostazione del sistema di protezione con fotocellule, ricordati di eseguire di nuovo l'auto apprendimento del motore.

SUGGERIMENTO | Configurazione

230 V 
500 W max.

220-230 V 
50-60 Hz

Caratteristiche tecniche

Alimentazione di rete 230 V - 50 Hz

Tensione motore 24 Vdc

Consumo max. durante il funzionamento 600 W (con illuminazione da 500 W)

Consumo massimo in standby 7 W (io) - 5 W (RTS)

Forza di trazione 1000 N

Numero max di operazioni/giorno 20 (guida standard)
50 (guida alte prestazioni)

Velocità max. 18 cm/s

Temperatura di funzionamento da -20°C a +60°C

Frequenza radio 868 - 870 MHz (io)  -  433,42 MHz (RTS)

Numero max di telecomandi abbinabili Keygo io: 9 -  Keygo RTS: 32

Testato per 90.000 aperture e chiusure (binario ad alte prestazioni)

5
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GARANZIA

Dimensioni

Massima corsa utile: 2,555 / 3,155

Lunghezza complessiva: 3,295 / 3,895

4.
4

2
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https://eshop.somfypro.it/index.php/dexxo-pro-rts-1216270.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/dexxo-pro-io-1216325.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/dexxo-pro-rts-1216270.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/dexxo-pro-io-1216325.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Dexxo Optimo RTS* Keytis  RTS

1841026

Dexxo optimo RTS 
1216127 ✓ 1x

DEXXO OPTIMO RTS DEXXO OPTIMO RTS

* Kit di montaggio: 1 braccio per il collegamento alla porta, 1 blocco porta, 1 battente per architrave, 4 attacchi, viti e raccordi. Alimentazione di rete 230 V - 50 Hz

Tensione motore 24 Vdc

Consumo max. durante il funzionamento 120 W

Consumo massimo in standby 4 W

Forza di trazione 800 N

Illuminazione integrata 24 V / 21 W (lampadina compresa) – attacco BA15

Numero max di operazioni/giorno 20 (binario standard)

Velocità max. 14 cm/s

Temperatura di funzionamento da -20°C a +60°C

Frequenza radio RTS 433.42 MHz

Numero max di telecomandi abbinabili 32

Testato per 36.500 aperture e chiusure (guida standard)

Molto facile da utilizzare
Programmazione in meno di 90 secondi. 
Tutti i settaggi sono pre-programmati.

Ampie possibilità per la personalizzazione dell'installazione
Sensibilità del rilevamento ostacolo regolabile. 
Velocità regolabile in chiusura. 
Gestione indipendente della luce integrata.  
Possibile apertura parziale.
Vasta gamma di accessori di sicurezza e praticità di collegamento.
Batteria di backup che può essere incorporata nel motore per far fronte 
alla mancanza di corrente (da fornire a parte).
1 Telecomando incluso

Funzione di protezione della porta del garage
Serratura antiscasso.

Robustezza che supera la prova del tempo
Garanzia 5 anni. 
Testato per oltre 36.500 cicli per uso residenziale.

Gamma completa di sistemi di trasmissione
Trasmissione a catena e a cinghia (binario da acquistare a parte).

Benefici

Flash

230VIP44

3
ANNI

GARANZIA

SUGGERIMENTO |

Ref 1216127 DEXXO OPTIMO RTS € 306,57 B

Se modifichi le impostazione del sistema di protezione con fotocellule, ricordati di eseguire di nuovo l'auto apprendimento del motore.

SUGGERIMENTO | Configurazione

Referenze

FOCUS | Componenti

Caratteristiche tecniche

Sec.

65

24V
dc Flash

109

Ant.

141387

Stop

43

Start Batt.

16151211

230V
50-60Hz

NL

21

65 109 14138743 1211

220-230 V 
50-60 Hz

Dimensioni

Massima corsa utile: 2,555 / 3,155

Lunghezza complessiva: 3,295 / 3,895

4.
4

2
2

FOCUS | Pannello solare

Solar Set
Può essere installato ovunque: non necessita di cavo elettrico
Installazione completa in meno di un'ora
3 anni di garanzia
Pezzi di ricambio disponibili: batterie e pannelli solari

Compatibile con i motori RTS
Axovia 220B, Axovia MultiPro,  
Ixengo S 24V, Ixengo L 24V, Elixo 500 3S

Ref 9015965 SOLAR SET: Pannello + Batteria + cavo motore € 614,19 A
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https://eshop.somfypro.it/index.php/keytis-2-rts-1841026.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/dexxo-optimo-rts-1216127.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/dexxo-optimo-rts-1216127.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-de-alimentacion-solar-9015965.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

BRACCI

Ref 9016618 CURVO CORTO 245 MM € 9,69 B

Ref 9016617 CURVO STANDARD 390 MM € 11,00 B

Ref 9016089 DRITTO 495 MM € 20,62 B

KIT BLOCCA PORTA

Ref 2400651 € 264,14 B

BRACCIO CURVO REGOLABILE

Ref 9014481 € 65,42 A

PIASTRA DI FISSAGGIO SOPRA STECCA 

Ref 9015219 € 20,62 B

KIT PER PORTE A BATTENTE

Ref 2400459 € 527,01 B

KIT PORTA SEZIONALE E ADATTATORE

Ref 2400650 KIT PORTA SEZIONALE € 297,87 B

Ref 2400873 ADATTATORE € 71,60 B

KIT PER BASCULANTI

Ref 2400458 € 200,49 A

SENSORE RADIO PORTA PEDONALE

Ref 1822285 € 381,63 B

BLOCCO MECCANICO

Ref 9015607 € 117,43 A

KIT SENSORE PORTA PEDONALE

Ref 2400657 € 156,97 B

ALLARME SIRENA

Ref 9015608 € 38,61 B

KIT SUPPORTO A SOFFITTO

Ref 9014462 € 48,69 A

STAFFA DA FISSARE

Ref 9016619 A SOFFITTO/MURO € 5,16 A

Ref 9016620 ALLA PORTA € 5,16 A

SBLOCCO MANUALE ESTERNO A CHIAVE

Ref 9012961 € 63,41 B

Compatibile con tutti i Dexxo Pro 3S. Si 
installa facilmente: meno di 5 minuti. 
Dimensioni: 165x58x35 mm

Un punto di fissaggio intermedio che può 
essere posizionato lungo tutto il binario.
Fissa il binario a soffitto per una distanza 
fino a 55 cm.

Evita che la motorizzazione si attivi se 
la porta di passaggio pedonale è aperta. 
Nessun cablaggio tra il motore  
e la porta. Compatibile con Dexxo Optimo 

RTS, Dexxo Pro 800/1000 RTS e io.

Per sbloccare la motorizzazione 
dall’esterno del garage. E’ costituito da una 
serratura da fissare direttamente  

sulla porta e collegare al sistema di sblocco 
manuale integrato nella motorizzazione.

Kit completo composto da: 1 Contatto 
porta (NA), 1 Cavo da 10 m, 1 Staffa di 
fissaggio, 2 Scatole di derivazione, 1 
Cavo spiralato da 1 m a 3 m. Evita che 
la motorizzazione si attivi se la porta di 
passaggio pedonale è aperta.

Compatibile con tutti i Dexxo Pro 3S RTS. Si 
installa facilmente: meno di 2 minuti. 
Dimensioni: 47x39x24 mm

Per rinforzare il bloccaggio della porta 
motorizzata. Può essere fissato un punto 
di blocco nella parte inferiore della porta 
oppure due punti di blocco in entrambi i 
lati della porta. E’ utilizzato per bloccare e 

sbloccare automaticamente all’apertura e 
chiusura della porta. 

1 pezzo. 

Piastra di rinforzo per il fissaggio del 
braccio alla porta sezionale. Possibilità di 
fissaggio in più punti dell’ultimo pannello: 
regolabile per pannelli da 30 a 60 cm. 

Posizione di fissaggio del braccio regolabile 
per un’ottima chiusura.

Utilizzare per motorizzare porte basculanti
semi-debordanti o debordanti.

Adattatore con 2 bracci assimetrici per 
regolare la differenza di apertura dei 
battenti.

Braccio di collegamento curvo con 
lunghezza regolabile: da 15 cm a 70 cm. 
Progettato per motorizzare porte a 
scorrimento laterale con motore fissato 
sulla parete laterale, ad una distanza 

inferiore a 50 cm.
Può anche essere utilizzato in porte sezio-
nali quando il braccio standard deve essere 
allungato.  

ACCESSORI PER DEXXO
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https://eshop.somfypro.it/index.php/braccio-curvo-corto-245-mm-9016618.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/brazo-curvo-9016617.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/straight-arm-9016089.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sistema-de-bloqueo-al-suelo-2400651.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/adaptador-vertical-dexxo-9014481.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/piastra-fissaggio-sopra-stecca-9015219.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/adattatore-per-porta-garage-a-battente-2400459.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-porta-sezionale-2400650.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/escuadra-dexxo-2400873.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-de-herraje-para-puerta-semi-desbordante-2400458.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-de-seguridad-para-puerta-peatonal-radio-1822285.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cerradura-mecanica-9015607.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-de-seguridad-para-puerta-peatonal-2400657.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sistema-de-alarma-dexxo-9015608.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/fijacion-a-techo-dexxo-9014462.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-de-fijacion-dintel-9016619.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/staffa-da-fissare-alla-porta-9016620.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sistema-man-desemb-dexxo-9012961.html


C Non sono prodotti a stock. Vengono ordinati/prodotti su richiesta. E’ richiesto un minimo d’ordine e il rispetto degli imballi multipli indivisibili.A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

BINARIO A CATENA: UTILIZZO SEMI-INTENSIVO

Ref 9013811 BINARIO A CATENA 2,9 M 1 PEZZO QUANTITÀ MINIMA ORDINABILE MULTIPLI DI 30PZ. € 126,02 C

Ref 9013812 BINARIO A CATENA 2,9 M 2 PEZZI € 148,94 A

Ref 9013813 BINARIO A CATENA 3,5 M 1 PEZZO QUANTITÀ MINIMA ORDINABILE MULTIPLI DI 30PZ. € 140,34 C

Ref 9013814 BINARIO A CATENA 3,5 M 2 PEZZI € 163,26 A

BINARIO A CINGHIA: UTILIZZO SEMI-INTENSIVO

Ref 9013815 BINARIO A CINGHIA 2,9 M 1 PEZZO  QUANTITÀ MINIMA ORDINABILE MULTIPLI DI 30PZ. € 163,26 C

Ref 9013816 BINARIO A CINGHIA 2,9 M 2 PEZZI € 191,90 A

Ref 9013817 BINARIO A CINGHIA 3,5 M 1 PEZZO QUANTITÀ MINIMA ORDINABILE MULTIPLI DI 30PZ. € 194,76 C

Ref 9013818 BINARIO A CINGHIA 3,5 M 2 PEZZI € 217,68 A

Ref 9015416 BINARIO A CINGHIA 4,9 M 2 PEZZI € 263,50 B

BINARIO A CATENA ALTA FREQUENZA: UTILIZZO INTENSIVO

Ref 9020397 BINARIO  A CINGHIA HD 2,9 M 1 PEZZO - € 185,64 B

Ref 9020398 BINARIO  A CINGHIA HD 2,9 M 1 PEZZO - € 207,92 B

BINARI PER DEXXO

Binario a catena Binario a cinghia Binario a catena alta frequenza

Sistema di trasmissione Catena Cinghia Catena

Utilizzo Semi-intensivo Intensivo

Cremagliera in acciaio Puleggia in acciaio Cremagliera in acciaio

Sistema di tensione Tensione di catena / cinghia preimpostata Molla d'acciaio
Tensione della catena preimpostata

Temperatura di funzionamento -20°C / +60°C

Corse Binario 2,900 mm 2,555 mm

 Binario 3,500 mm 3,155 mm

 Binario 4,500 mm 4,155 mm

 Binario 5,800 mm 5,455 mm

Peso Binario 2,900 mm 1 pezzo: 7 Kg
2 pezzi: 8,6 Kg

1 pezzo: 5,6 Kg
2 pezzi: 7,2 Kg 7.2 kg

 Binario 3,500 mm 1 pezzo: 8,2 Kg
2 pezzi: 10 Kg

1 pezzo: 6,6 Kg
2 pezzi: 8,4 Kg 8.4 kg

 Binario 4,500 mm 2 pezzi: 9,9 Kg

 Binario 5,800 mm 2 pezzi: 12 Kg

Dimensione Binario 2,900 mm 1 pezzo: L 3,100 mm - H 90 mm - W 70 mm

L 3,700 mm - H 90 mm -W 70 mm

 Binario 3,500 mm 2 pezzi: L 1,920 mm - H 135 mm - W 145 mm

 Binario 4,500 mm 2 pezzi: L 2,420 mm - H 135 mm 
W 145 mm

 Binario 5,800 mm 2 pezzi: L 3,070 mm - H 135 mm 
W 145 mm

Caratteristiche tecnicheBinari
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https://eshop.somfypro.it/index.php/rail-con-cadena-2-9-m-1-pieza-9013811.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rail-con-cadena-2-9-m-2-piezas-9013812.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rail-con-cadena-3-5-m-1-pieza-9013813.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rail-con-cadena-3-5-m-2-piezas-9013814.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rail-correa-2-9-m-1-pieza-9013815.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rail-correa-2-9-m-2-piezas-9013816.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rail-correa-3-5-m-1-pieza-9013817.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rail-correa-3-5-m-2-piezas-9013818.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rail-correa-4-5-m-2-piezas-9015416.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/binario-a-cinghia-hd-2-9-m-1-pezzo-9020397.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/binario-a-cinghia-hd-2-9-m-1-pezzo-9020398.html


SERRANDE | GUIDA ALLA SCELTA

ROLLIXO IO/RTS ROLLIXO OPTIMO 
RTS RDO CSI LT 80S CSI

tecnologia    
     

tasti meccanici

tasti touch

alimentazione 230V Batteria Batterie

fu
nz

io
ni

Auto/manu -

Canali 1 1 1

Timer - -

Funzione "my" -

Apri/chiudi - - -

Funzione  
silenzioso - - -

Funzione  
Variation -

Simulazione  
di presenza - -

   

CENTREO CENTREO RADIO 
VEO RT
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PORTE DI GARAGE A SCORRIMENTO | GUIDA ALLA SCELTA

1. Ricevitore 3.  Motore e  
dispositivo 
anticaduta

RDO CSI ø 50 e ø 60

Dispositivo anticaduta 
79 Nm, 95 Nm, 147 Nm

LT80S CSI

2. Costa di sicurezza

Wireless

Cablato Ottico

Ottico

Resistivo

Resistivo

Cellule ottiche + profilo in gomma

+

+

Kit collegamento ottico

Kit collegamento resistivo

Profilo in gomma

Cellule ottiche + profilo in gomma

Striscia di contatto  
+ profilo in gomma

Trasmettitore  
universale per costa  
di sicurezza

230 V

1133

22

13

2

ROLLIXO

ROLLIXO 
OPTIMO



A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

ROLLIXO OPTIMO RTS / IO

72 mm208 mm

187 mm

oppure

Alimentazione 
230 V-50 Hz

230 V 
500 W max.

ROLLIXO OPTIMO RTS / IO

Benefici

Referenze

Flash

5
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230VIP44

Ref 1870502 ROLLIXO OPTIMO RTS € 134,54 A

Ref 1870505 ROLLIXO OPTIMO IO € 175,03 A

Facile da installare
Pulsante “Prog” dedicato per la programmazione del trasmettitore
Pulsante "Set" dedicato per le impostazioni
Morsettiere colorate estraibili
Inversione del senso di rotazione, senza ricablaggio
Compatibile con tutti i motori RDO CSI Somfy
Compatibile con coste di sicurezza cablate: ottica, resistiva 1.2 kΩ
o 8,2 kΩ

Impostazioni preprogrammate adatte
per l'80% delle configurazioni di installazione
Capacità di illuminazione estesa
Sincronizzato con il funzionamento della porta del garage e controllato
separatamente con telecomandi
Potenza luminosa (230 V - Max 500 W)

Comfort completo e compatibilità con gli accessori di sicurezza
2 ingressi di comando filari: apertura totale
Compatibile con videocitofono
Fotocellule: compatibile con standard o reflex
Luce arancione

SUGGERIMENTO | Configurazione

Dimensioni

Alimentazione di rete 230 V - 50/60 Hz

Isolamento elettrico Classe 1

Potenza massima motore 230 V - 1.250 W

Frequenza radio RTS 433.42 MHz - io 868 - 870 MHz

Numero max di telecomandi 
abbinabili

RTS: 40  
io: 32 a 1 via / illimitati a 2 vie io

Temperatura di funzionamento da -20°C a +60°C

Grado di protezione IP 44

Ingresso comando filare Contatto pulito NA

Ingressi di sicurezza

- Costa di sicurezza cablata: ottica, resistiva 
    1.2 kΩ or 8.2 kΩ
- Arresto di emergenza, dispositivo 
    anticaduta
- Fotocellule

Uscite aux
Uscita a contatto pulito per:
- Lampeggiante 230 V - 25 W
- Area di illuminazione 230 V - 500 W max

Caratteristiche tecniche
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https://eshop.somfypro.it/index.php/rollixo-optimo-rts-1870502.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rollixo-smart-io-1870505.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

TRASMETTITORE UNIVERSALE COSTA DI SICUREZZA
Installazione semplice e sicura. 
Non necessita magneti. 
La costa di sicurezza ottica può essere installata  
immediatamente senza attrezzi speciali.

Ref 1782774 Dimensioni: 188 x 42 x 16 € 94,41 B

Rollixo Keygo Magnete XSE Trasmettitore 
per costa

1782776 1782774

Rollixo IO
1841165 ✓ 2x ✓ -

Rollixo RTS 
1841163 ✓ 2x ✓ -

Pulsanti di comando e LED per una 
diagnosi immediata della stato del 
sistema

ROLLIXO IO/RTS ROLLIXO IO/RTS

Alimentazione di rete 230 V - 50/60 Hz

Isolamento elettrico Classe 1

Potenza massima motore 230 V - 1.250 W

Frequenza radio RTS 433.42 MHz - io 868 - 870 MHz

Numero max di telecomandi 
abbinabili

RTS: 32  
io: illimitati (2 vie) - 30 (1 via)

Temperatura di funzionamento da -20°C a +60°C

Grado di protezione IP 20

60,6 157,7

26
1,

9

60,6 157,7

26
1,

9

Illuminazione integrata 230 V - 25 W max - E14

Safety inputs

3 ingressi a contatto pulito NC per:
-  Costa di sicurezza cablata ottica  

o resistiva
- Dispositivo anticaduta 
- fotocellule

Ingresso comando cablato Contatto pulito NA

Lampeggiante LED in bassa tensione solo: 24 V - 4 W 

Trasmettitore universale per costa di sicurezza:

194 54.4

48.8 42.8

23.2 17.9

Avvio semplice ed immediato
Costa di sicurezza wireless: nessun cablaggio tra ricevitore e costa di 
sicurezza.
Attacco rapido per collegamento alimentazione ed accessori.
Funzionamento immediato.
Telecomandi preprogrammati.

Installazione semplice e chiara, efficienza garantita
Indicazione in tempo reale di ciascuna  fase di installazione per ogni 
componente del sistema. 
Settaggio finecorsa motore.
Impostazione direzione di rotazione motore.
Adattabile a pavimenti irregolari.

Diagnosi immediata serenità garantita
Indicazione in tempo reale dello stato di ogni singolo componente: del 
motore, dispositivo anticaduta, costa di sicurezza, fotocellule.

Soluzione universale per soddisfare  qualsiasi situazione di installazione
Compatibile con tutte le coste di sicurezza: 
wireless o cablate  
ottiche o resistive.
Compatibile con tutti i motori RDO CSI Somfy.

Messa in sicurezza porta garage
Rilevamento intrusione tramite sollevamento della porta

Massimo confort d’uso
Comando remoto con TaHoma.
Pulsanti di comando sul pannello anteriore.
Luce di cortesia incorporata.
Trasmettitore wireless costa di sicurezza alimentato da batteria. Durata 
batteria: 5 anni
 Passaggio automatico alla modalità di controllo di sicurezza (uomo 
presente) in caso di guasto dei sistemi di sicurezza.

Benefici

Referenze

Flash
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24 Vdc

L1 L2N
M

1 2 3 4

24Vdc 24VCell
Ant

Sec Cell
Sec

Safety EdgeStop KeySwitch Test
Sec 

Flash

5 6 7 8 9 10 11 12 13 16 17 18 19 20 2214 15

230VIP44

Ref 1841165 ROLLIXO IO € 318,56 A

Ref 1841163 ROLLIXO RTS € 225,14 B

Alimentazione 1 batteria al litio tipo AA da 3.6 Vdc 
Autonomia 5 anni / 4 aperture e chiusure al giorno
Grado di protezione IP 44

SUGGERIMENTO | Configurazione

Dimensioni

FOCUS | Componenti

Caratteristiche tecniche
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https://eshop.somfypro.it/index.php/emisor-xse-1782774.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/emisor-xse-1782774.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rollixo-io-1841165.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rollixo-rts-1841163.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

KIT CONNESSIONE OTTICO
Box di giunzione: 75 x 40 x 13.  
Cavo spirale: 3 m. 2 conduttori. 
 2 connettori. 

Ref 9015290 € 41,20 A

KIT CONNESSIONE OTTICO
Box di giunzione: 75 x 40 x 13.  
Cavo spirale: 3 m. 2 conduttori. 
 2 connettori. 

Ref 9015290 € 41,20 A

KIT CONNESSIONE OTTICO
Box di giunzione: 75 x 40 x 13.  
Cavo spirale: 3 m. 2 conduttori. 
 2 connettori. 

Ref 9015290 € 41,20 A

STOPPER STECCA TERMINALE
2 pezzi. 

Ref 9019237 35 x 25 x 18 mm € 15,23 B

STOPPER STECCA TERMINALE
2 pezzi.
 

Ref 9016762 35 x 25 x 12 mm € 10,28 A

Ref 9019225 30 x 25 x 12 mm € 10,08 B

STOPPER STECCA TERMINALE
2 pezzi. 

Ref 9016762 35 x 25 x 12 mm € 10,28 A

Ref 9019225 30 x 25 x 12 mm € 10,08 B

Gomma Stopper Guida (opzionale) 
Da utilizzare se non è possibile fissare  

direttamente il profilo in gomma  
alla lamella inferiore dell'anta

Ottica Radio Rollixo Cablato

COSTA DI SICUREZZA | TECNOLOGIA OTTICA
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PROFILO IN GOMMA - COSTA OTTICA
Larghezza: 14/36/9,6. 
Bobine da 50 m. Prezzo al metro.

Ref 9015220 € 11,85 A

PROFILO IN GOMMA - COSTA OTTICA
Larghezza: 14/36/7,4. 
Bobine da 50 m. Prezzo al metro.

Ref 9016662 € 9,47 B

PROFILO IN GOMMA - COSTA OTTICA
Larghezza: 20/40/15,3.
Bobine da 40 m. Prezzo al metro.

Ref 9015221 € 13,99 B

36
 m

m

9.6 mm

14 mm

KIT PORTA SEZIONALE E ADATTATORE

Larghezza 3 m.  
Dimensioni: 14,5 x 8 mm. 
in alluminio 
 
Adattatori in plastica 10 pezzi 9014882.

Ref 9016875 10 pezzi € 20,16 A

KIT PORTA SEZIONALE E ADATTATORE

Larghezza 3 m.  
Dimensioni: 14,5 x 8 mm. 
in alluminio 
 
Adattatori in plastica 10 pezzi 9014882.

Ref 9016875 10 pezzi € 20,16 A

ADATTATORI IN PLASTICA 
10 adattatori in plastica da 3 m.  
Dimensioni: H 18 x L 10,2 mm.

Ref 9014882 € 4,19 B

ADATTATORI IN PLASTICA 
10 adattatori in plastica da 3 m.  
Dimensioni: H 18 x L 10,2 mm.

Ref 9014882 € 4,19 B

CELLULE OTTICHE 6M
Voltaggio: 12 Vdc.  
Temperatura di lavoro: -20 / +75°C.  
Diametro alloggiamento: 11 mm.
Larghezza alloggiamento: 37 mm.

Ref 9015222 € 55,29 B

CELLULE OTTICHE 6M
Voltaggio: 12 Vdc.  
Temperatura di lavoro: -20 / +75°C.  
Diametro alloggiamento: 11 mm.
Larghezza alloggiamento: 37 mm.

Ref 9015222 € 55,29 B

CELLULE OTTICHE 6M
Voltaggio: 12 Vdc.  
Temperatura di lavoro: -20 / +75°C.  
Diametro alloggiamento: 11 mm.
Larghezza alloggiamento: 37 mm.

Ref 9015222 € 55,29 B

COSTA DI SICUREZZA
Installazione semplice e sicura. 
Non necessita magneti. 

Dimensioni: 188 x 42 x 16

Ref 1782774 € 94,41 B

COSTA DI SICUREZZA
Installazione semplice e sicura. 
Non necessita magneti. 

Dimensioni: 188 x 42 x 16

Ref 1782774 € 94,41 B

COSTA DI SICUREZZA
Installazione semplice e sicura. 
Non necessita magneti. 

Dimensioni: 188 x 42 x 16

Ref 1782774 € 94,41 B

CAVO SPIRALE
3 m. 3 conduttori.

Ref 9015982 € 31,70 A

CAVO SPIRALE
3 m. 3 conduttori.

Ref 9015982 € 31,70 A

CAVO SPIRALE
3 m. 3 conduttori.

Ref 9015982 € 31,70 A

7.4 mm

11 mm

14 mm

36
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15.3 mm

11 mm

20 mm

40
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m

https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-de-conectividad-optica-9015290.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-de-conectividad-optica-9015290.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-de-conectividad-optica-9015290.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/tapones-de-lama-final-9019237.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/tapones-de-lama-final-9016762.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/stopper-stecca-terminale-9019225.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/tapones-de-lama-final-9016762.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/stopper-stecca-terminale-9019225.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/perfil-caucho-optico-50-m-9015220.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/perfil-caucho-optico-50-m-9016662.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/perfil-caucho-optico-40-m-9015221.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/aluminium-rail-op-pge-10x3m-9016875.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/aluminium-rail-op-pge-10x3m-9016875.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/adattatori-in-plastica-da-3m-10-pezzi-9014882.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/adattatori-in-plastica-da-3m-10-pezzi-9014882.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/celulas-opticas-3-24v-6-5m-9015222.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/celulas-opticas-3-24v-6-5m-9015222.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/celulas-opticas-3-24v-6-5m-9015222.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/emisor-xse-1782774.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/emisor-xse-1782774.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/emisor-xse-1782774.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cable-3-m-9015982.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cable-3-m-9015982.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cable-3-m-9015982.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

COSTA DI SICUREZZA | TECNOLOGIA RESISTIVA

Gomma Kit regolazione 
larghezza

Stopper stecca 
terminale

Guida (opzionale) 
Da utilizzare se non è possibile fissare  

direttamente il profilo in gomma  
alla lamella inferiore dell'anta

Radio Rollixo Cablato

16 mm

20
7.3

PROFILO IN GOMMA - COSTA RESISTIVA
Costa resistiva 1.2 kOhm.  
Classe di protezione: IP 54.  
Temperatura di funzionamento: -20°C / +70°C 
Dimensioni profilo: H 26 mm x L 20 mm..

Per unità

Ref 1822257 2,4M € 121,54 A

Ref 1822259 3,0M € 126,24 A

Ref 1822261 4,0M € 115,88 A

PROFILO IN GOMMA - COSTA RESISTIVA
Costa resistiva 1.2 kOhm.  
Classe di protezione: IP 54.  
Temperatura di funzionamento: -20°C / +70°C 
Dimensioni profilo: H 26 mm x L 20 mm..

Per 10

Ref 1822256 2,4M € 110,50 B

Ref 2300059 3,0M € 110,71 B

Ref 2300061 4,0M € 136,84 A

PROFILO IN GOMMA - COSTA RESISTIVA
Costa resistiva 1.2 kOhm.  
Classe di protezione: IP 54.  
Temperatura di funzionamento: -20°C / +70°C.
Dimensioni profilo: H 27,3 mm x L 16 mm. 

Ref 9013451 Prezzo al metro. € 19,35 A

23
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 m
m

8.8 mm

20 mm

23
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 m
m

8.8 mm

20 mm

KIT REGOLAZIONE LUNGHEZZA
Necessario per costa sigillata  
ad una estremità. 
Da tagliare alla giusta lunghezza  
e sigillare la costa di sicurezza.  
Contiene: 1 applicatore a clip + 10 clip + 10 
schede resistive 1.2kOhm 
+ 10 riduttori al calore - x10 costa di sicurezza. 

Ref 2300072 € 58,47 A

KIT REGOLAZIONE LUNGHEZZA
Opzionale - Necessario per il taglio  
della costa di sicurezza
Da tagliare alla giusta lunghezza  
e sigillare la costa di sicurezza.  
Contiene: 1 applicatore a clip + 10 clip + 10 
schede resistive 1.2kOhm 
+ 10 riduttori al calore - x10 costa di sicurezza. 

Ref 2300072 € 58,47 A

STRISCIA DI CONTATTO AL METRO
Temperatura di funzionamento: -20°C / +55°C 
Resistenza: 8,2 kOhm. 
Dimensioni: 16 mm x 27.3 mm.

Ref 9013452 € 24,67 A

KIT ACCESSORI COSTA
2 tappi di stop/chiusura. 
2 connettori. 
Colla per fissaggio finale. 

Ref 9013454 € 75,78 A

KIT ACCESSORI COSTA
2 tappi di stop/chiusura. 
2 connettori. 
Colla per fissaggio finale. 

Ref 9013454 € 75,78 A

KIT PORTA SEZIONALE E ADATTATORE
Larghezza 3 m.  
Dimensioni: 14,5 x 8 mm. 
in alluminio 
 
Adattatori in plastica 10 pezzi 9014882.

Ref 9016875 10 pezzi € 20,16 A

KIT PORTA SEZIONALE E ADATTATORE
Larghezza 3 m.  
Dimensioni: 14,5 x 8 mm. 
in alluminio 
 
Adattatori in plastica 10 pezzi 9014882.

Ref 9016875 10 pezzi € 20,16 A

KIT PORTA SEZIONALE E ADATTATORE
Larghezza 3 m.  
Dimensioni: 14,5 x 8 mm. 
in alluminio 
 
Adattatori in plastica 10 pezzi 9014882.

Ref 9013453 10 pezzi € 12,34 A

COSTA DI SICUREZZA
Installazione semplice e sicura. 
Non necessita magneti. 

Dimensioni: 188 x 42 x 16

Ref 1782774 € 94,41 B

COSTA DI SICUREZZA
Installazione semplice e sicura. 
Non necessita magneti. 

Dimensioni: 188 x 42 x 16

Ref 1782774 € 94,41 B

COSTA DI SICUREZZA
Installazione semplice e sicura. 
Non necessita magneti. 

Dimensioni: 188 x 42 x 16

Ref 1782774 € 94,41 B

KIT CONNESSIONE RESISTIVO
Box di giunzione: 75 x 40 x 13.  
Cavo spirale: 3 m. 2 conduttori. 
 2 connettori. 

Ref 9013456 € 42,53 A
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https://eshop.somfypro.it/index.php/perfil-caucho-banda-de-contacto-2-4m-1822257.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/perfil-caucho-banda-de-contacto-3-0m-1822259.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/perfil-caucho-banda-de-contacto-4-0m-1822261.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/costa-di-sicurezza-2-4m-1822256.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/safety-edge-3-m-2300059.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/perfil-caucho-resistivo-16mm-50m-9013451.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-de-corte-2300072.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-de-corte-2300072.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/banda-de-contacto-50m-9013452.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-accesorios-banda-seguridad-9013454.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-accesorios-banda-seguridad-9013454.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/aluminium-rail-op-pge-10x3m-9016875.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/aluminium-rail-op-pge-10x3m-9016875.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rail-de-aluminio-3m-x10-9013453.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/emisor-xse-1782774.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/emisor-xse-1782774.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/emisor-xse-1782774.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-de-conectividad-resistivo-3m-9013456.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

DISPOSITIVO ANTICADUTA 147 NM
Coppia max motore (Nm): 147. 
Massima coppia (Nm): 812.
Velocità di funzionamento (g/min): 22.
Peso (Kg): 1. 
Tipo di riduttore: quadro, 18 cm.

Ref 1782099 € 185,26 A

Ref 1782100 € 213,09 B

DISPOSITIVO ANTICADUTA 79 NM
Coppia max motore (Nm): 79. 
Massima coppia (Nm): 224. 
Velocità di funzionamento (g/min): 20.  
Tipo di riduttore: quadro, 18. 
Peso (Kg): 0,65 - Cavo: 5 m.

Ref 1780789 € 165,55 B

DISPOSITIVO ANTICADUTA 95 NM
Coppia max motore (Nm): 95. 
Massima coppia (Nm): 545. 
Velocità di funzionamento (g/min): 22.
Peso (Kg): 1. 
Tipo di riduttore: quadro, 18 cm.

Ref 1782097 € 158,10 A

Ref 1782098 € 186,00 B

ALLARME ROLLIXO
L’allarme entra in funzione quando  
la porta viene sollevata. 
L’allarme deve essere fissato a Rollixo.
Compatibile solo con Rollixo.  
Potenza nominale: 100 dB a 1 m.

Ref 9017832 Dimensioni: 58 x 40 x 35 mm € 19,31 B

CELLULE OTTICHE 24V
Per costa ottica. Ø 11 mm - lunghezza: 3,5 m 

Ref 9018902 € 47,36 A

CELLULE OTTICHE 6M
Voltaggio: 12 Vdc.  
Temperatura di lavoro: -20 / +75°C.  
Diametro alloggiamento: 11 mm.
Larghezza alloggiamento: 37 mm.

Ref 9015222 € 55,29 B

ACCESSORI ROLLIXO
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https://eshop.somfypro.it/index.php/anticaida-147-nm-cuadrado-18-mm-1782099.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/anticaduta-147nm-cavo-5mt-1782100.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/dispositivo-anticaduta-79-nm-1780789.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/anticaida-95-nm-cuadrado-18-mm-1782097.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/dispositivo-anti-caduta-95nm-5m-1782098.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sistema-de-alarma-rollixo-9017832.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cellule-ottiche-3-24v-9018902.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/celulas-opticas-3-24v-6-5m-9015222.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Per voi Professionisti
Velocità e semplicità
- Regolazione del finecorsa tramite pulsanti 
- Cavo a spina per una facile installazione e manutenzione 

Per i vostri clienti
Sicurezza dell'accesso
Il comando di emergenza integrato assicura il controllo del motore per 
abbassare o sollevare la porta del garage avvolgibile in caso di mancanza 
di corrente.

Fornito con istruzioni di montaggio, avvertenze ed etichette in conformità 
alle normative vigenti (EN60335-2-95).

Motore 230 V / 50 Hz.
Capacità gabbia di finecorsa: 34 giri.
Fornito con accessorio per regolare finecorsa anche in spazi stretti.
Fornito con cavo bianco estraibile VVF a 4 conduttori – lunghezza 2,5 m.
Per dispositivi di manovra manuale con asse quadro 6 mm o esagonale da 
7 mm.
Rapporto di riduzione del comando di soccorso 1:27 per diametro 50 e 
1:55 per diametro 60.
Fornito senza adattatori e supporto.
Per installazioni in tubi in posizione orizzontale. 
 Fornito con blocca-ruota.

Benefici

Referenze Caratteristiche

Flash

ø50 - ø60 230VIP44
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CARATTERISTICHE TECNICHE
30/17

CSI
35/17

CSI
40/17 

CSI
50/12

CSI
55/17

CSI
60/12

CSI
70/17

CSI
100/12

CSI
120/12

CSI

L1 (mm) 594 594 664 594 646 646 681 681 681

L2 (mm) distanza di rivettaggio 579 579 649 579 630 630 665 665 665

Coppia nominale (Nm) 30 35 40 50 55 60 70 100 120

Velocità (giri/min) 17 17 17 12 17 12 17 12 12

Capacità gabbia finecorsa (giri) 34 34 34 34 34 34 34 34 34

Tensione (V) 230 230 230 230 230 230 230 230 230

Potenza assorbita (W) 240 240 270 240 290 240 350 350 400

Corrente assorbita (A) 1,1 1,1 1,2 1,1 1,5 1,25 1,9 1,9 2,1

Tempo di intervento della termica (min) 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Temp. max intervento della termica (°C) 150 150 150 150 150 140 150 150 150

Rumore (db) 55 57 57 57 64 65 66 65 65

Diametro minimo tubo (mm) 50 x 1,5 50 x 1,5 50 x 1,5 50 x 1,5 63 x 1,5 63 x 1,5 63 x 1,5 63 x 1,5 63 x 1,5

Peso motore (Kg) 3,09 3,38 3,38 3,09 4,91 4,91 5,31 5,4 5,56

Lunghezza standard del cavo (m) 2,5 2,5 2,5 2,5 2,5 2,5 2,5 2,5 2,5

Numero di conduttori 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Sezione dei conduttori 0,75 0,75 0,75 0,75 0,75 0,75 0,75 0,75 0,75

Grado di protezione IP 44 IP 44 IP 44 IP 44 IP 44 IP 44 IP 44 IP 44 IP 44

Imballo 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Impostazioni 
finecorsa tramite pulsanti

Ref 1045550 RDO 50 CSI 30/17 € 302,22 A

Ref 1047305 RDO 50 CSI 35/17 € 313,89 B

Ref 1049633 RDO 50 CSI 40/17 € 331,39 A

Ref 1051357 RDO 50 CSI 50/12 € 343,06 A

Ref 1161175 RDO 60 CSI 55/17 € 372,23 B

Ref 1162215 RDO 60 CSI 60/12 € 378,07 A

Ref 1163121 RDO 60 CSI 70/17 € 418,91 A

Ref 1164234 RDO 60 CSI 80/12 € 395,57 A

Ref 1166145 RDO 60 CSI 100/12 € 477,25 A

Ref 1167103 RDO 60 CSI 120/12 € 488,92 A

Dimensioni diametro 50

Dimensioni diametro 60

Caratteristiche tecniche

INTERASSE DA 44 MM

Ref 9410656 € 12,28 B

INTERASSE DA 48 MM

Ref 9410658 € 12,77 B

SUPPORTO OPERATORE

Ref 9910040 € 9,32 B

PIASTRA 100X100 Ø50 / Ø60 CSI
A piastra, da avvitare.  
Coppia max: 120 Nm - 
DIMENSIONI: 100 x 100 mm

Ref 9706034 € 12,94 A

ACCESSORI RDO CSI

Interassi filettati 44 e 48 mm M6 e 60 
mm. M8 per fissare il supporto alla staffa. 
Interassi 44 e 48 mm M6 e 60 mm.  
M8 con viti a testa esagonale per fissare 
la staffa al supporto. Coppia massima: 
85 Nm. 

Le aste di prolunga vengono posizionate  
tra la testa del motore ed il supporto
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https://eshop.somfypro.it/index.php/rdo-50-csi-30-17-1045550.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rdo-50-csi-35-17-1047305.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rdo-50-csi-40-17-1049633.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rdo-50-csi-50-12-1051357.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rdo-60-csi-s-55-17-1161175.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rdo-60-csi-60-12-1162215.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rdo-60-csi-70-17-1163121.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rdo-60-csi-80-12-1164234.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rdo-60-csi-100-12-1166145.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rdo-60-csi-120-12-1167103.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/supporto-operatore-per-tapparelle-interasse-44mm-9410656.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/supporto-operatore-per-tapparelle-interasse-48mm-9410658.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-op-csi-toldo-persiana-9910040.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-op-csi-multi-orienta-9706034.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

ACCESSORI RDO CSI
ASTA DI MANOVRA
Specifico per tutti i motori CSI.
Diametro 14 mm con uncino.

Ref 9011222 Esagonale da 7 mm € 30,76 A

PROLUNGA DI USCITA
Specifico per tutti i motori CSI.
Coppia max: 120 Nm

Ref 9420657 Esagonale da 7 mm | Lunghezza 200 mm € 5,20 B

Ref 9420659 Esagonale da 7 mm | Lunghezza 330 mm € 5,62 B

MANICOTTO PER PROLUNGA
Specifico per tutti i motori CSI.
Manicotto per Esagonale 7mm - doppio ingresso

Ref 9685120 € 6,26 A

MANICOTTO DI RACCORDO
Specifico per tutti i motori CSI.
Manicotto per Esagonale 7mm
 - 8mm quadrato

Ref 9685118 € 6,98 B

USCITA CASSONETTO ORIZZONTALE
Specifico per tapparelle.
Coppia max: 120 Nm

Ref 9685182 Esagonale da 7 mm | con cardano | Lunghezza 315 mm € 16,79 A

USCITA CASSONETTO ORIZZONTALE
Specifico per tapparelle.
Coppia max: 120 Nm

Ref 9685181 Esagonale da 7 mm | Lunghezza 350 mm € 41,72 A

SUPPORTO LT/CSI
Specifico per tutti i motori CSI.
Permette l'utilizzo di staffe di diametro 50  e 60 con CSI.
Coppia max: 85 Nm - con molla di fissagio 9206033
Coppia max: 120 Nm - con molla di fissagio 9910002 
Fornito con viti.

Ref 9910051 € 9,55 A

SUPPORTO OPERATORE
Specifico per tende da sole.
Coppia max: 120 Nm

Ref 9910040 € 9,32 A

CASING OUTLET VERTICAL LENGTH 330 MM  
7 mm hexagonal shaft
To be used with handle Ref. 9685140

Ref  9685122 € 20,69 B

HANDLE FOR INVISIBLE CASING OUTLET 

Ref  9685140 € 36,15 A

CASING OUTLET VERTICAL LENGTH 400 MM
7 mm hexagonal shaft
To be used with handle Ref. 9685140

Ref  9685142 € 22,70 A

USCITA CASSONETTO
Specifico per tende da sole.
Con anello.

Ref 9016332 Esagonale da 7 mm | Anello da 60 mm € 7,53 A

Ref 9685148 Esagonale da 7 mm | Anello da 100 mm € 7,12 A

Ref 9685136 Esagonale da 7 mm | Anello da 165 mm € 8,91 B
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Rullo Ruota Corona Motore diametro

Rullo Ruota Corona Motore diametro

RULLO OTTAGONALE DIAMETRO 60 BONFANTI

Ref 9751007 Ruota € 1,80 A

Ref 9707032 Corona € 3,08 A

RULLO OTTAGONALE DIAMETRO 60 SELVE DOHNER

Ref 9751001 Ruota € 1,59 A

Ref 9148317 Corona € 2,65 A

RULLO OTTAGONALE DIAMETRO 70 BERTONI STAFER

Ref 9761002 Ruota € 1,75 A

Ref 9705340 Corona € 1,59 A

Ref 9707026 Riduzione € 0,57 A

RULLO OTTAGONALE DIAMETRO 60 STAFER IMBAC

Ref 9751001 Ruota € 1,59 A

Ref 9707025 Corona € 1,40 A

RULLO OTTAGONALE DIAMETRO 70 IMBAC

Ref 9606133 Ruota € 11,67 A

Ref 9705340 Corona € 1,59 A

Ref 9707026 Riduzione € 0,57 A

RULLO OTTAGONALE DIAMETRO 70 STAFER BERTONI

Ref 9761002 Ruota € 1,75 A

Ref 9705340 Corona € 1,59 A

RULLO OTTAGONALE DIAMETRO 70 PASTORE IMBAC

Ref 9606133 Ruota € 11,67 A

Ref 9705340 Corona € 1,59 A

RULLO TONDO DIAMETRO 89 X 2,0

Ref 9420303 Ruota € 15,91 A

Ref 9520312 Corona € 9,36 A

ALULUX 102X2,5

Ref 9762013 Ruota € 3,74 A

Ref 9761013 Corona € 5,73 A

RULLO TONDO DIAMETRO 102 X 2,0

Ref 9420304 Ruota € 15,91 A

Ref 9420370 Corona € 9,91 A

https://eshop.somfypro.it/index.php/asta-con-uncino-9011222.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/prolunga-l-220mm-9420657.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/prolong-salida-cajon-330-p-op-csi-9420659.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/manguito-acopl-csi-eje-h7-x-h7-9685120.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/manguito-acoplamiento-ejes-9685118.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/uscita-cassonetto-orizzontale-con-anello-315mm-9685182.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/salida-doble-cardan-con-anilla-9685181.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-lt-csi-9910051.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-op-csi-toldo-persiana-9910040.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/salida-cajon-invisible-op-csi-9685122.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/manivela-salida-cajon-invisible-9685140.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/uscita-cassonetto-verticale-400mm-9685142.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/anilla-operador-csi-9016332.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/uscita-cassonetto-con-anello-l-100mm-9685148.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/anilla-op-csi-165-mm-9685136.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rueda-motr-hip-a-g-4-y-octo-60-9751007.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-adap-lt50-g-4-y-o-60-octo-9707032.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rueda-motr-hip-a-imbac-60-octo-9751001.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-ott-60b-9148317.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rueda-motr-hip-a-imbac-70-octo-9761002.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-adap-lt60-imbac-70-octo-9705340.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-adap-lt50-a-o-63-x-1-5-mm-9707026.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rueda-motr-hip-a-imbac-60-octo-9751001.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-adap-lt50-imbac-60-octo-9707025.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/ruota-ott-70-imbac-9606133.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-adap-lt60-imbac-70-octo-9705340.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-adap-lt50-a-o-63-x-1-5-mm-9707026.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rueda-motr-hip-a-imbac-70-octo-9761002.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-adap-lt60-imbac-70-octo-9705340.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/ruota-ott-70-imbac-9606133.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-adap-lt60-imbac-70-octo-9705340.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rueda-motriz-hipro-a-o-89-x-2-9420303.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-adap-lt60-a-o-89-x-2-mm-9520312.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-octo-102-x-2-5-9762013.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rueda-octo-102-x-2-5-9761013.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rueda-motriz-102-x-2-mm-9420304.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-adap-lt60-a-o-102-x-2-mm-9420370.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Caratteristiche tecniche

Minimo ingombro della testa: solo 43 mm. 
Manovra di soccorso ad azionamento diretto.
Montaggio del motore in qualsiasi posizione.
Facilità di regolazione dei finecorsa.
Fino a 300 Nm di coppia monofase.
Tubo minimo 101,6 mm x 3,6 mm.

Caratteristiche

Referenze

Flash

ø80 230VIP44

LT 80S CSI

LT 80S CSI 150 LT 80S CSI 200 LT 80S CSI 250 LT 80S CSI 300

Coppia nominale (Nm) 150 200 250 300
Velocità (giri/min) 8 8 8 8
Capacità gabbia finecorsa (giri) 17 17 13 13
Tensione (V) 230 230 230 230
Potenza assorbita (W) 450 710 710 855
Corrente assorbita (A) 2 2,5 3,2 3,9
Tempo di intervento della termica (min) 4 4 4 4
Diametro minimo tubo (mm) 101,6 x 3,6 101,6 x 3,6 101,6 x 3,6 101,6 x 3,6
Peso motore (Kg) 11 12,5 13 13,5
Lunghezza standard del cavo (m) 2,5 2,5 2,5 2,5
Numero di conduttori 4 4 4 4
Sezione dei conduttori 0,75 0,75 0,75 0,75
Grado di protezione IP 44 IP 44 IP 44 IP 44
Imballo 1 1 1 1

LUNGHEZZA A LUNGHEZZA B LUNGHEZZA C
Con adattatori < 119 mm 43 mm 8 mm 659 mm
Con adattatori > 119 mm 49 mm 18 mm 645 mm

130

130

21

CA

B

Testa motore più 
stretta: solo 43 mm

Catena manuale

Ref 1201073 LT 80S CSI 150 € 1271,90 B

Ref 1201074 LT 80S CSI 200 € 1377,98 B

Ref 1201080 LT 80S CSI 250 € 1431,02 B

Ref 1203032 LT 80S CSI 300 € 1505,28 B
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Dimensioni

1.375,98
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MANOVRA DI SOCCORSO A CATENA

Ref 9019459 Manovra di soccorso € 159,34 B

Ref 9019460 Catena 10 m € 47,05 B

DISPOSITIVO ANTICADUTA 332 NM
Coppia max motore (Nm): 332.  
Massima coppia (Nm): 796.  
Velocità di funzionamento (g/min): 22.
Peso (Kg): 4,5.  
Tipo di riduttore: Ø 30 cm.

Ref 1782101 € 179,28 A

SUPPORTO REGOLABILE  

Ref 9018069 € 23,18 A

USCITA CASSONETTO CON ANELLO 

Ref 9018569 € 25,24 A

DISPOSITIVO ANTICADUTA 147 NM

Ref 1782099 1 m € 185,26 A

Ref 1782100 5 m € 213,09 B

ACCESSORI LT 80S CSI

 Adatto per cavità o tra 
installazione a parete. 175 mm x 
175 mm.

Coppia max motore (Nm): 147. 
Massima coppia (Nm): 812. Velocità 
di funzionamento (g/min): 22. Peso 
(Kg): 1.  
Tipo di riduttore: quadro, 18 cm. 

Rullo Corona Ruota Motore diametro 80

RUOTA D94 PER TUBO 101,6 X 3,6MM

Ref 9001297 Ruota € 15,95 B

KIT ADATTATORE 133X2,5MM

Ref 9001312 Ruota + Corona € 20,09 B

KIT ADATTATORE 133X4MM

Ref 9013824 Ruota + Corona € 44,02 B

KIT ADATTATORE TUBO 102MM 

Ref 9001313 Ruota + Corona € 17,95 B

Ref 9013822 Ruota + Corona € 43,48 B

.

https://eshop.somfypro.it/index.php/lt-80s-csi-150-mando-emerg-1201073.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/lt-80s-csi-200-mando-emerg-1201074.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/lt-80-s-csi-250-mando-emerg-1201080.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/lt-80s-csi-300-mando-emerg-1203032.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/desbloqueo-cadena-9019459.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cadena-10-mts-9019460.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/anticaida-332-nm-diametro-30-mm-1782101.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-para-lt-80s-lt-80s-csi-9018069.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/anilla-csi-lt80-9018569.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/anticaida-147-nm-cuadrado-18-mm-1782099.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/anticaduta-147nm-cavo-5mt-1782100.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rueda-s8-s9-9001297.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/adaptor-kit-d97-for-motor-d80-9001312.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-adaptador-o-124-lt80-9013824.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/adaptor-kit-d100-for-motor-d80-9001313.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-adattatore-133x2-5mm-9013822.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Operatore centrale per serrande o griglie metalliche con molle di 
compensazione.
Facile integrazione grazie al design compatto.
L’ampia gamma di operatori Centreo disponibili vi permetterà di trovare 
l'operatore giusto, qualunque sia il formato della vostra apertura.
Garanzia Somfy di 5 anni, testato per oltre 10.000 cicli.

Referenze Caratteristiche

Dimensioni

Dimensioni

Flash

ø60 - ø76 230VIP44

SUGGERIMENTO |

CENTREO

Tutti gli operatori sono dotati di freno e di sblocco manuale grazie  
al “Kit maniglia di sblocco” ref 9013927. 

 Per rendere radio usare Rollixo. 

Il motore può essere adattato a tubi di diametro 34, 42 e 48 mm,  
utilizzando gli appositi kit di adattatori.

Per porte 
fino a  
(Kg) (1)

Ruota 
(mm)

Tubo 
(mm)

Coppia 
(Nm)

Potenza 
assorbita 

(W)

Velocità 
(rpm)

Corrente 
assorbita 

(A)

Giri 
gabbia 

finecorsa

Peso del 
motore 
(Kg) (3)

Lunghezza 
(mm) Imballo

La Lb

Centreo 1
1207028 160 / 200 200 60 (2) 75 280 10 1.25 12 6.5 342 - 1

1207030 150 / 190 220 60 (2) 75 280 10 1.25 12 6.5 342 - 1

Centreo 2
1207032 200 / 250 200 60 (2) 100 340 10 1.5 12 6.8 357 - 1

1207034 200 / 230 220 60 (2) 100 340 10 1.5 12 6.8 357 - 1

Centreo 3

1207040 255 / 270 220 60 (2) 140 500 10 2.2 12 7 372 - 1

1207042 255 / 270 220 76 140 500 10 2.2 12 7 - 357 1

1207048 230 / 245 240 76 140 500 10 2.2 12 7 - 357 1

Centreo 4

1207043 350 / 385 220 60 (2) 200 800 10 3.5 12 10.5 342 - 1

1207045 350 / 385 220 76 200 800 10 3.5 12 10.5 - 342 1

1207046 330 / 365 240 76 200 800 10 3.5 12 10.5 - 342 1

Ø60

La

Ø 60

Ø76

Lb

Ø 76Versione per tubo Ø 60 Versione per tubo Ø 76

Ref 1207028 CENTREO 1 60/200 230/50 AF € 245,35 A

Ref 1207030 CENTREO 1 60/220 230/50 AF € 260,76 B

Ref 1207032 CENTREO 2 60/200 230/50 AF € 268,40 A

Ref 1207034 CENTREO 2 60/220 230/50 AF € 268,40 B

Ref 1207040 CENTREO 3 60/220 230/50 AF € 299,23 A

Ref 1207042 CENTREO 3 76/220 230/50 AF € 331,44 B

Ref 1207048 CENTREO 3 76/240 230/50 AF € 348,10 B

Ref 1207043 CENTREO 4 60/220 230/50 AF € 521,53 B

Ref 1207045 CENTREO 4 76/220 230/50 AF € 521,53 B

Ref 1207046 CENTREO 4 76/240 230/50 AF € 540,70 B

5
ANNI

GARANZIA

Motore collegabile in parallelo.
Regolazione automatica dei finecorsa elettronici (non è necessario 
mettere mano all'interno del cassonetto) trammite utilizzo cavo prova 
motore somfy.
Vasta gamma di coppie: da 6NM a 40NM.
Cavo di alimentazione estraibile per assistenze più veloci.
Funzione di rilevamento ostacoli integrata: il motore identifica l'ostacolo 
e si arresta sia in fase di salita che in fase di discesa.

Benefici

Referenze

Flash

ø50 IP44

CENTREO RADIO VEO RT

TM

Ref 1207087 CENTREO VEO RT 1 € 372,55 A

Ref 1207088 CENTREO VEO RT 1 € 388,24 B

Ref 1207089 CENTREO VEO RT 2 € 397,43 A

Ref 1207090 CENTREO VEO RT 2 € 403,93 B

Ref 1207092 CENTREO VEO RT 3 € 443,21 A

230V
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Operatore centrale per serrande o griglie metalliche con molle di 
compensazione.
Unico sul Mercato, il nuovo motore centrale SOMFY con ricevitore radio 
integrato può essere controllato a distanza da un telecomando SOMFY 
VEO RT.
Installazione più veloce: il comando è senza filo. Non ci sono punti di 
comando esterni da cablare o ricevitori esterni, quindi nessuna foratura nei 
muri o canaline esterne da stendere.
Regolazione semplificata dei finecorsa da telecomando.  
Solo pochi click consentono di regolare i finecorsa, rimanendo sul 
pavimento. Nessuna necessità di accedere al motore!
Sistema rispondente a normativa CE, garantisce un controllo visivo in 
modalità “uomo presente”.
Comandi di controllo sicuri, codificati e con “rolling code”  
(16 milioni di combinazioni possibili).
Posizione di apertura parziale: semplicemente premendo il pulsante di stop 
la serranda và alla posizione intermedia preregistrata.
Rilevazione di saracinesca bloccata, protegge l’installazione  
in caso di mancato sblocco della serratura.

Caratteristiche

A A

Versione per tubo Ø 60 Versione per tubo Ø 76

OPERATORE L1 L2 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Per porte fino a (Kg)
(con bilanciamento)

Potenza 
Assorbita W

Diametro 
min. tubo

Peso 
Kg. Imballo

CENTREO VEO RT 1 372 200 75 10 160 300 60 7 1

CENTREO VEO RT 1 372 220 75 10 150 300 60 7 1

CENTREO VEO RT 2 372 200 100 10 220 360 60 7 1

CENTREO VEO RT 2 372 220 100 10 200 360 60 7 1

CENTREO VEO RT 2 372 200 100 10 180 360 76 7 1

CENTREO VEO RT 3 372 220 140 10 255 450 60 7 1

CENTREO VEO RT 3 372 220 140 10 255 450 76 7 1

CENTREO VEO RT 3 372 240 140 10 230 450 76 7 1
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https://eshop.somfypro.it/index.php/centreo-1-200-60-mm-cf-1207028.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/centreo-1-220-60-mm-cf-1207030.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/centreo-2-200-60-mm-cf-1207032.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/centreo-2-220-60-mm-cf-1207034.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/centreo-3-220-60-mm-cf-1207040.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/centreo-3-76-220-140nm-af-1207042.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/centreo-3-240-76-mm-cf-1207048.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/centreo-4-220-60-mm-cf-1207043.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/centreo-4-76-220-200nm-af-1207045.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/centreo-4-240-76-mm-cf-1207046.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/centreo-veo-1-200-60-cf-1207087.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/centreo-veo-1-220-60-cf-1207088.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/centreo-veo-2-200-60-cf-1207089.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/centreo-veo-2-220-60-cf-1207090.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/centreo-veo-3-220-60-cf-1207092.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

KIT MANIGLIA DI SBLOCCO

Ref 9013927 € 32,88 B

SET ADATTATORI CENTREO Ø 60

Ref 9015363 Tubo ø 34 € 11,45 B

Ref 9015364 Tubo ø 42 € 12,52 A

Ref 9015366 Tubo ø 48 € 12,84 A

KIT ADATTATORI PER CORONA

Ref 9016731 € 18,88 A

COMANDO A CHIAVE CON SBLOCCO

Ref 1805229 € 58,12 A

SECURITY BOX + COMANDO A CHIAVE

Ref 1805253 € 48,40 A

CONTROL BOX VEO RT

Ref 1811536 € 94,41 A

TELECOMANDO TSA 3B VEO RT

Ref 1811362 € 43,49 A

Box di sicurezza per sblocco da esterno.
Comprende 1 commutatore ed il sitema 
meccanico di sgancio freno motore

Telecomando a 1 canale.

Box di sicurezza per sblocco da esterno.

Kit di sblocco con impugnatura a pistola, 
cavo schermato lungo 6 metri ed accessori 
di montaggio.
Viene fornito standard con Centreo.

Kit adattatori per corone da Ø 200 a Ø 
220 o da Ø 220 a Ø 240. Viti e guarnizioni 
incluse.
Confezione da 10 pezzi.

Dimensioni 90x80x44 mm (IP54). Instabile, 
2 posizioni.

  
  

TM

TM

ACCESSORI CENTREO
Flash

COMPACT

400V230V
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Dimensioni

Referenze

Ref 1206110 COMPACT 200/12 230V € 1463,90 B

Ref 1206111 COMPACT 250/08 230V € 1547,71 B

Ref 1206116 COMPACT 80/25 230V € 1447,79 B

Ref 1206113 COMPACT 430/08 € 1653,79 B

Ref 1206117 COMPACT 120/25 € 1708,61 B

OPERATORE Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Potenza 
Assorbita W

Corrente  
Assorbita (A) Alimentazione Imballo

COMPACT 200/12 230V 200 12 980 4,5 MONOFASE 
230V 1

COMPACT 250/08 230V 250 8 1000 4,5 MONOFASE 
230V 1

COMPACT 80/25 230V 80 25 940 4,3 MONOFASE 
230V 1

COMPACT 430/08 430 8 1100 2,1 TRIFASE 
400V 1

COMPACT 120/25 120 25 1000 1,9 TRIFASE 
400V 1

S1
S2

Ø 30

Accessori

ZOCCOLO 
Operatore con assi 

Ref 9146500 € 51,50 B

MENSOLA 
con piastra e viti 10 x 20. 

Ref 9146510 € 256,06 B

ANTICADUTA 364 NM
con zoccolo e interruttore di sicurezza. Coppia 364 Nm Ø 30

Ref 9700549 € 510,22 B

ANELLO DI FERMO ZINCATO
con 3 viti Hc M 8

Ref 9146582 € 31,45 B

CATENA 
per comando di soccorso. 

Ref 9146501 € 87,18 B

ALBERO DI FISSAGGIO
per montaggio a sbalzo su squadra con viti ed ammortizzatori

Ref 9146521 € 41,07 B

ASSE DI TRASCINAMENTO
Ø 30 L. 450 mm 

Ref 9146580 € 43,59 B
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https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-cable-desembrague-6-m-9013927.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/anillo-adaptador-34mm-9015363.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/anillo-adaptador-42mm-9015364.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/anillo-adaptador-48mm-9015366.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/adaptador-corona-de-arrastre-9016731.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/comando-a-chiave-con-sblocco-1805229.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/taquilla-desbloqueo-con-inversor-1805253.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/veo-rt-control-box-1811536.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/tsa-3b-veo-rt-1811362.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/compact-200-12-mono-1206110.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/compact-250-08-230v-1206111.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/compact-80-25-mono-1206116.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/compact-430-08-ei-tri-1206113.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/compact-120-25-1206117.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/zocalo-somfy-compact-9146500.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/consola-sop-somfy-compact-9146510.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/ruota-anticaduta-con-zoccolo-e-interruttore-9700549.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/anillo-retencion-eje-pal-o-30-mm-9146582.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cadena-accionamiento-manual-sc-10m-9146501.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/pasador-retencion-sc-p-escuadra-9146521.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/eje-palier-30-9146580.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

FOTOCELLULE MASTER PRO 180

Ref 1841216 € 90,33 A

LAMPEGGIANTE MASTER PRO 24V RTS

Ref 9026384 € 82,64 A

LAMPEGGIANTE MASTER PRO 24V IO

Ref 9026830 € 82,64 A

LAMPEGGIANTE MASTER PRO 230V BLINKING

Ref 9015034 € 70,54 B

LAMPEGGIANTE ECO PRO 24V

Ref 9026385 € 40,31 B

BATTERIA DI BACKUP

Ref 9001001 € 37,09 A

LAMPEGGIANTE ECO PRO 230V 

Ref 9020138 € 38,50 A

Regolabile fino a 180° (+/- 90°). Fili 
standard 4+2.  Dimensioni: 130x45x45 mm. 
Compatibli con tutti i motori per
cancelli e porte di garage Somfy (esclusi 
Axovia 220B RTS e Dexxo Optimo RTS). 

Dimensioni: 92x107 mm. Antenna non 
integrata. Lampeggio gestito dal motore. 
Grado di protezione IP54. Compatibilità: 
Axovia 220B RTS, Axovia MultiPro 3S RTS/io, 

Ixengo S/L 3S RTS, Ixengo L 3S io, Elixo 500 
3S, RTS/io, Elixo Optimo RTS, Control Box 
3S RTS/io, Dexxo Pro RTS/io, Dexxo Optimo 
RTS, Dexxo Compact RTS, Levixo 24V 40/60

Dimensioni: 92x107 mm. Antenna non 
integrata. Lampeggio gestito dal motore. 
Grado di protezione IP54. 
Compatibilità: Elixo 500 230 V RTS, Elixo 
800 230 V RTS, CB 230 RTS, Ixengo S 230 V 
RTS, Ixengo L 230 V RTS, Levixo 30/50 RTS, 

Axroll RTS

Compatta che permette il movimento del 
motore anche il caso di mancata corrente 
(3/5 apertura e chiusura/24 h) 

Voltaggio: 9,6V

Dimensioni: 92x107 mm. Antenna RTS 
integrata. Lampeggio gestito dal motore. 
Grado di protezione IP54. 
Compatibilità: Axovia 220B RTS, Axovia 
MultiPro 3S RTS Ixengo S/L 3S RTS, Elixo 

500 24 V 3S RTS, Control Box 3S RTS, 
Dexxo Pro RTS, Dexxo Optimo RTS, Dexxo 
Compact RTS, Invisio, Levixo 24V 40/60 

Dimensioni: 92x107 mm. Antenna IO 
integrata. Lampeggio gestito dal motore. 
Grado di protezione IP54. 
Compatibilità: Axovia MultiPro 3S io, 
Ixengo L 3S io, Elixo 500 3S io, Control Box 

3S io, Dexxo Pro io, Invisio

Dimensioni: 92x107 mm. Antenna 
non integrata. Lampeggio gestito dal 
lampeggiante. Grado di protezione IP54.
Compatibilità: Elixo 500 230 V RTS, Ixengo 

S/L RTS + CB 230 RTS, Axroll RTS, Levixo 
30/50 RTS

COVER DI PROTEZIONE FOTOCELLULA      

Ref 9015132 € 49,65 B

FOTOCELLULE REFLEX

Ref  9013647 € 103,51 B

TASTIERA IO IN METALLO
Per controllare fino a 2 prodotti io  
dall’esterno dell’abitazione.  
Facile da montare: non necessita  
cablaggio.
Tasti retroilluminati.

Ref 1841193 € 191,22 A

FOTOCELLULE MASTER PRO

Ref 1841233 € 54,20 A

COLONNINE PER FOTOCELLULE MASTER PRO 

Ref 9017848 € 58,43 A

Ref 9017849 € 99,67 B

ANTENNA RTS

Ref 2400472 € 41,28 A

ANTENNA IO

Ref 9013953 € 51,30 A

FOTOCELLULE REFLEX      
Portata: 12 m. Alimentazione: 12-24 Vac/dc.  
Dimensioni: 86 x 44 x 39 mm.  
Temperatura: da -25°C a +60°C
Indice di protezione: IP 66

Ref 9018566 € 95,09 A

Portata: 12 m. Tipo di cavo alimentazione: 
H05 RR-F 4 x 0.75 mm². Contatti: 1 
contatto che può essere settato  
NO o NC. Classe di isolamento elettrico: 
II. Auto test di ingresso: sì. Dimensioni: 68 
x 25 x 81 mm. Alimentazione: 24 Vac/dc. 
Indice di protezione: IP 67 

ALTRI ACCESSORI

TASTIERA CABLATA

Ref 2400581 € 203,45 A

INTERRUTORE A CHIAVE CABLATO 

Ref 1841036 € 42,33 A

RICEVITORE STANDARD IO

Ref 1841229 € 110,60 A

RICEVITORE STANDARD RTS

Ref 1841022 € 66,34 A

Con predisposizione per sblocco a 
cordina. Per il controllo automatico 
di un dispositivo.

Ricevitore universale per il controllo 
tramite telecomando io. Due contatti puliti 
(uscita), alimentazione 24 V. Compatibile 
con Connexoon Access io.

Ricevitore universale per il controllo 
tramite telecomando RTS. Due contatti 
puliti (uscita), alimentazione 24 V.
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https://eshop.somfypro.it/index.php/fotocellule-master-pro-180-1841216.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/luz-naranja-master-pro-24v-rts-9026384.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/lampeggiante-24v-io-9026830.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/luz-naranja-master-pro-230v-intermitente-9015034.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-bateria-batiente-9001001.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/lampeggiante-eco-pro-230v-9020138.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/protector-de-fotocelula-9015132.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/fotocelula-reflex-con-espejo-9013647.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/teclado-numerico-io-1841193.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/fotocelula-1841233.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/colonnine-per-fotocellule-master-pro-h-500-mm-9017848.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/colonnine-per-fotocellule-master-pro-h-1000-mm-9017849.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/antena-rts-2400472.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/antena-io-9013953.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/fotocellula-reflex-9018566.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/teclado-numerico-cableado-2400581.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/selettore-a-chiave-2-posizioni-1841036.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/receptor-standard-io-1841229.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/receptor-standard-rts-1841022.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

KEYTIS 4 io
Telecomando per controllare 
fino a 4 prodotti. Tasto stop 
di emergenza. Funzione blocco 
tasti e feedback.
a 2 vie

Ref 1841053 € 113,83 B

TELECOMANDICOMANDI

KEYTIS 2 RTS
Telecomando tascabile per controllare 
fino a 2 prodotti.

Ref 1841026 € 21,63 A

WALL SWITCH 3 io
Interruttore a parete io a 1 via per comandare fino a 3 prodotti io-homecontrol

• Facile da installare, nessun cablaggio necessario
• Adatto per essere utilizzato all'interno o all'esterno

Ref 1870560 € 52,93 A

Clip parasole Keygo
Sacchetti  
da 10 pezzi

Ref 9014991 € 41,37 A

Keygo

Ref 1841134 io € 51,01 A

Ref 1841064 RTS € 35,06 A

Telecomando tascabile a 1 via per il controllo 
di 4 prodotti.
Set di 4 colori (nero, rosso, verde e blu). 
Autonomia: 2 anni (6 aperture chiusure al 
giorno).
Non è possibile programmare il motore: 
utilizzare telecomandi Situo o comandi 
Smoove.

Temperatura di utilizzo: -20°/+70°C
Dimensioni: 59 x 35 x 14 mm 
Tipo di batteria: CR 2430
Tensione: 1 x 3 V
Indice di protezione: IP 40

Alimentazione 3 V - CR2032 batteria
Radio frequenza io - 868.95 MHz - a 1 via
Grado di protezione IP 55
Temperatura di utilizzo -20° / +60°
Distanza tra i fori di montaggio 55 x 55 mm
Numero canali 3
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Smoove Origin 1 RTS

Ref 1810880 € 49,86 A

Comando a parete. 1 canale. 
Adatto per aperture verticali. 
Fornito di supporto a muro. 

Controllo locale monodirezionale con  
indicatore luminoso per visualizzare il livello  
di autonomia.
Funzioni: su, stop, giù e "posizione "my".
Indicatore di batteria scarica.
CORNICE INCLUSA. 

Tipo di batteria: CR 2430
Tensione: 1 x 3 V
Frequenza: RTS 433,42 MHz
Temperatura di esercizio : 0° / + 60°C
Dimensioni: 80 x 80 x 10 mm
Indice di protezione: IP 30
Fissaggio del modulo e del telaio: agganciando  
il modulo e il supporto a parete con 2 viti

Smoove Origin 1 io

Ref 1811066 € 49,86 A

Comando a parete. 1 canale. 
Adatto per aperture verticali. 
Fornito di supporto a muro. 

Controllo locale monodirezionale con  
indicatore luminoso per visualizzare il livello  
di autonomia.
Funzioni: su, stop, giù e "posizione "my".
Indicatore di batteria scarica.
CORNICE INCLUSA. 

Tipo di batteria: CR 2430
Tensione: 1 x 3 V
Frequenza: io 868 - 870 MHz
Temperatura di esercizio : 0° / + 60°C
Dimensioni: 80 x 80 x 10 mm
Indice di protezione: IP 30
Fissaggio del modulo e del telaio: agganciando  
il modulo e il supporto a parete con 2 viti  
(non in dotazione).

https://eshop.somfypro.it/index.php/keytis-4-io-1841053.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/keytis-2-rts-1841026.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/wall-switch-3ch-io-1870560.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-keygo-9014991.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/keygo-io-1841134.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/keygo-rts-1841064.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-smoove-origin-rts-1810880.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/smoove-origin-io-1811066.html


Rimani in contatto con Somfy!
Clicca sui punti di contatti che stai cercando per entrare in contatto con noi!

commerciale.italia@somfy.com
Per ricevere informazioni sulla tue condizioni 

commerciali, per nuove offerte e sconti dedicati.

tecnico.italia@somfy.com
Se hai bisogno di richiedere assistenza sui prodotti, un aiuto per 

le configurazioni e approfondire aspetti legati alle tecnologie,  
compatibilità e potenzialità delle nostre soluzioni.

servizioprodotti@somfy.com
Per mandare un prodotto in riparazione o se vuoi 

saperne lo stato.

formazione.italia@somfy.com
Prenota qui i tuoi corsi di formazione Somfy. Puoi anche 

controllare su www.somfypro.it  
la disponibilità delle date dei corsi.

logistica.italia@somfy.com
Per la duplicazione di DDT e fatture, 

variazioni anagrafiche e disponibilità prodotti.

marketing.italia@somfy.com
Per richiedere l'utilizzo e pubblicazione di immagini e logo 

Somfy, elaborazione di cataloghi,  
strumenti per lo show-room, inviti per eventi, ecc...

ordini.italia@somfy.com
Invia i tuoi ordini qui per garantirti entro 48 ore l'invio 

della conferma d'ordine.

nuoviclienti@somfy.com
Per diventare cliente Somfy.

mailto:commerciale.italia%40somfy.com?subject=
mailto:tecnico.italia%40somfy.com?subject=
mailto:servizioprodotti%40somfy.com?subject=
mailto:formazione.italia%40somfy.com?subject=
mailto:logistica.italia%40somfy.com?subject=
mailto:marketing.italia%40somfy.com?subject=
mailto:ordini.italia%40somfy.com?subject=
mailto:nuoviclienti%40somfy.com?subject=


CATALOGO2023
Exterior

Oggi, i consumatori, tramite internet sono informati su tutto, possono accedere a 
qualsiasi prodotto e a qualsiasi prezzo sia a livello nazionale che internazionale.

Per questo, ancor più che nel passato, è importante che ai consumatori venga data un' idea chiara e trasparente dei prezzi e 
che cosa ci sia davvero incluso nelle vostre quotazioni.
Pensiamo che sia molto importante valorizzare il prezzo del lavoro, il valore della competenza e della professionalità. Nel 
prezzo praticato da un professionista ad un consumatore finale c’è molto di più del solo prodotto:
C’è tutto il valore della consulenza pre-vendita, i consigli di un professionista che sa proporre la migliore soluzione 
realmente adatta ai bisogni del suo cliente. La preparazione e la dimostrazione del funzionamento dei prodotti nel suo 
showroom o a casa del consumatore, sino all’elaborazione di un preventivo dettagliato e personalizzato.
C’è tutta la qualità e la professionalità nel momento dell’installazione, compreso i consigli per il miglior utilizzo dei prodotti 
e la personalizzazione dei settaggi e delle regolazioni.
C’è tutta la serenità dei servizi post-vendita, l’assicurazione di avere i propri prodotti in garanzia affidati alle mani esperte di 
un professionista che sa fornire un servizio adatto alle necessità del cliente, ma anche capace di salvaguardare l’investimento 
nel tempo proponendo sempre le soluzioni più innovative del mercato. 

I PREZZI DEI PROFESSIONISTI DEL SETTORE

Connect your home to your new life!

Somfy nel 2020 ha fatto la scelta ecosostenibile  
di non realizzare più la versione cartacea del proprio  

catalogo prodotti, offrendo a tutta la sua clientela  
uno strumento interattivo che contribuisce  

alla riduzione di CO2 nell'ambiente.  

Dato di contribuzione di CO2 nell'ambiente ad oggi: 

-72.000 Kg. CO2
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GUIDA AL CATALOGO INTERATTIVO  |  
SOMFY PER TE

GUIDA AL CATALOGO INTERATTIVO
Con Somfy anche Il catalogo diventa SMART!
Scopriamo insieme le nuove funzionalità del catalogo interattivo Somfy2020: muovi il mouse su queste pagine e scopri i 
pulsanti interattivi! Utilizza ADOBE ACROBAT READER per avere il massimo dell'esperienza interattiva!

La legenda  delle funzioni interattive di questo catalogo:

CONTENUTO 
VIDEO

BROCHURE 
PRODOTTO

SCUOLA 
SOMFY

DOCUMENTO
PDF

CONFIGURATORE 
ONLINE

Disponibilità prodotti
Per ogni referenza troverai l'indicazione della categoria di disponibilità dei prodotti Somfy ( A, B, C ):

Sono prodotti di norma disponibili a stock.    A
 Non sono prodotti a stock, sono disponibili presso magazzino centrale. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine. B

Non sono prodotti a stock. Vengono ordinati/prodotti su richiesta. E’ richiesto un minimo d’ordine e il rispetto degli imballi multipli indivisibili. C

Anni di Garanzia prodotti a marchio Somfy
Valide per i prodotti a marchio Somfy con data di produzione successiva al 01/01/2020 | validità non retroattiva.

Gamma RS100 & RS100 Hybrid, motori ad alimentazione solare composte da un motore, un pannello solare e batteria. (esclusivamente se installati insieme). 7
Motori, accessori, comandi e soluzioni connesse per tapparelle, persiane a battente, tende interne/esterne e batterie, pergole, tende da sole, allarme e telecamere, porte di garage e cancelli «invisio». 5

Batterie per motori per persiane a battente. Motori, centraline e kit per cancelli a marchio Somfy. 3
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GUIDA AL CATALOGO INTERATTIVO  |  
SOMFY PER TE

Clicca qui per accedere subito al portale Somfypro.it

Con Somfy anche Il catalogo diventa SMART! Con Somfypro.it hai accesso all'offerta dei servizi Somfy fatti apposta per te!

Usare le referenze interattive per i tuoi acquisti è molto semplice!
Accedi a Somfypro.it e scopri i servizi Somfy per Te!

La piattaforma e.shop riservata ai clienti professionali è sempre disponibile 24/7!

Nel processo di digitalizzazione, Somfy pensa a semplificarti il processo di acquisto tramite il portale B2B rendendo iterettave 
le referenze di questo nuovo catalogo. Con un paio click su questo catalogo potrai velocemente e semplicemente aggiungere 
prodotti al tuo carrello e inviare l'ordine!

2. Clicca sulla referenza che vuoi acquistare
Clicca sulla referenza che ti interessa, il cursore 
prenderà la forma di una manina che al click ti 
collegarà direttamente alla pagina prodotto nel 
portale B2B di Somfy.

Kit Somfy One+
Il Kit comprende:
• 1 Somfy One
• 1 rilevatore di intrusione IntelliTAG
• 1 badge.

Ref 2401493 € 291,80 A

3. Fai l'acquisto
Inserisci la quantità che vuoi acquistare e 
premi su AGGIUNGI AL CARRELLO.

Da questo momento ogni volta che cliccherai 
su una referenza interattiva potrai aggiungere 
il tuo acquisto al tuo carrello senza dover  
ri-digitare ogni volta le tue credenziali.

1. Accedi al portale B2B di Somfy
Accedi con le tue solite credenziali al sito 
Somfypro.it, premi Accedi ed entra nella 
sezione ORDINI ON-LINE!

Questo accesso è essenziale per permetterti di 
utilizzare le referenze interattive, visualizzare  
i tuoi prezzi, le tue condizioni!

*Se non sei in possesso delle credenziali rivolgiti a info.italia@somfy.com indicando come oggetto: CREDENZIALI SOMFY PRO

  Pro

 

Nome Utente

PasswordEntra in somfypro.it con le tue credenziali!
Riportale qui di fianco e salva il PDF nel tuo 

computer per averle sempre disponibili*

Un'unica piattaforma online, sempre disponibile, dove rimanere in contatto con noi ed essere sempre aggiornati sui 
prodotti Somfy, i servizi e le informazioni tecniche. 

Entra con le tue credenziali e accedi al mondo Somfy Professional! 

GUIDA AL CATALOGO INTERATTIVO SOMFYPRO.IT

· Inserimento ordini 24 ore su 24 / 7 giorni su 7! 
· Gestione delle richieste e dei quantitativi.  
· Simulazione dei prezzi netti e prezzi scontati. 
· Consultazioni ordini recenti e ricorrenti  
   (Storico degli ultimi 12 mesi). 
· Accesso al catalogo dei prodotti Somfy. 
· Consultazione documentazione specifica di prodotto.

FormazioneLead Management

Documentazione tecnicaSomfy Assistance

e-shop Pro

Primo accesso?

1

3
2

Scrivi a info.italia@somfy.it richiedendo le tue 
credenziali di a ccesso e indicando nell’oggetto: 
«CREDENZIALI SOMFY PRO»

Accedi su  somfypro.it e inserisci le tue credenziali. 
Clicca sul carrello e fai il tuo primo acquisto!

Guarda il Tutorial video sull’utilizzo della 
nostra piattaforma di acquisti online.

LEGENDA DISPONIBILITÀ DEI PRODOTTI A STOCK
Per ogni referenza troverai l'indicazione della categoria di disponibilità dei prodotti Somfy ( A, B, C ):

Sono prodotti di norma disponibili a stock.    A
 Non sono prodotti a stock, sono disponibili presso magazzino centrale. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine. B

Non sono prodotti a stock. Vengono ordinati/prodotti su richiesta. E’ richiesto un minimo d’ordine e il rispetto degli imballi multipli indivisibili. C

A catalogo trovi l'indicazione della disponibiltà dei prodotti secondo la legenda seguente.

https://www.somfypro.it/
https://www.somfypro.it/
mailto:info.italia%40somfy.it?subject=
https://www.somfypro.it
https://www.youtube.com/watch?v=FgCUsVJhq38&feature=youtu.be


Somfy ha fatto della soddisfazione dei suoi clienti e dei consumatori uno dei pilastri 
della sua strategia. Al centro di questo obiettivo, la qualità dei nostri prodotti e 
servizi ci permette di migliorare continuamente l’esperienza che vi offriamo.

SOMFY PER TE: LA GARANZIA SOMFY

In conformità con gli standard europei, le motorizzazioni Somfy sono in grado di resistere  
a condizioni climatiche e cicli di lavoro estremi.

Garanzia 5 anni
Garanzia convenzionale di 5 anni per tutte le soluzioni del marchio Somfy (motori, accessori, 
punti di controllo, comandi e soluzioni connesse) per tapparelle, persiane a battente**, tende 
interne/esterne e batterie, pergole, tende da sole, sistemi di sicurezza (allarme e telecamere), 

porte di garage e motorizzazione integrata per cancelli «invisio».
**Escluse batterie Somfy per motori per persiane a battente (garanzia 3 anni).

Queste garanzie sono concesse nell’ambito delle nostre condizioni generali di garanzia. 
Non si applicano agli accessori e ai prodotti di terzi. 

*** valide per i prodotti a marchio Somfy con data di produzione successiva al 01/01/2020 - validità non retroattiva.

5
ANNI

GARANZIA

SOMFY PER TE: LOGISTICA E SPEDIZIONI
SOMFY mette a disposizione dei propri clienti un sistema attualizzato di spedizione e di ritiro 
diretto del materiale per rendere più efficace il nostro servizio logistico nei confronti della 
clientela e per assicurare la piena disponibilità dei prodotti.  
 SPEDIZIONE A MEZZO CORRIERE - PROCEDURA STANDARD
Partenza della merce a stock dal magazzino di Trezzano entro 48h dalla conferma d’ordine. 
È possibile spedire a qualsiasi indirizzo senza costi aggiuntivi. 
Le spedizioni sono tracciabili attraverso email informative inviate dal nostro corriere. Nello specifico il 
cliente riceve all'indirizzo email comunicato:
1. Email di avvenuta spedizione.
2. Presa in carico del corriere – con data stimata consegna.  
3. Conferma giorno e fascia oraria di consegna della merce. E' possibile apportare modifiche sulla 
base delle proprie esigenze direttamente dall'email.

Somfy Italia si riserva di modificare le tariffe indicate in qualsiasi momento 
nel caso di aumenti dei costi di trasporto non dipendenti dalla nostra 
volontà, previa tempestiva comunicazione.

< 50 Kg 50/100 Kg 100/150 Kg 150/200 Kg >200 Kg

Friuli Venezia Giulia € 16,04 € 22,46 € 34,46 € 46,46 € 53,60

Veneto, Trentino € 16,04 € 22,46 € 34,46 € 46,46 € 53,60

Lombardia, Emilia € 14,27 € 22,46 € 34,46 € 46,46 € 53,60

Liguria € 16,04 € 22,46 € 34,46 € 46,46 € 53,60

Piemonte, Val d'Aosta € 16,04 € 22,46 € 34,46 € 46,46 € 53,60

Toscana, Marche, Umbria € 18,02 € 24,60 € 36,60 € 48,60 € 53,60

Lazio, Abruzzo, Molise € 18,02 € 24,60 € 36,60 € 48,60 € 53,60

Campania, Calabria € 20,28 € 24,60 € 36,60 € 48,60 € 53,60

Puglia, Basilicata € 20,28 € 24,60 € 36,60 € 48,60 € 53,60

Sicilia, Sardegna € 26,35 € 32,35 € 44,35 € 56,35 € 61,35

Spese addebito servizi accessori €
Lasciato avviso per destinatario assente 3,00
Consegna su appuntamento / preavviso telefonico 5,70
Priority: entro le 12,30 o giorno tassativo +25% - min. 5 €
10H30: consegna entro le 10,30 (Solo Capoluogo) +50% - min. 5 €
Richiesta di prova di consegna 2,50
Consegna GDO 7,70 al q.le
Consegna ai piani 6,20/15 Kg
Consegna disagiata 6,20 al q.le
Spese di giacenza al costo

Ritiro diretto presso nostro magazzino | lun-ven 08:30/12:30 e 13:30/15:30 

Spedizione a mezzo corriere | Procedura standard

Trasmissioni ordini via email | ordini.italia@somfy.com

24h
ENTRO

24h
ENTRO

La data di disponibilità della merce è chiaramente indicata sulla CONFERMA D’ORDINE. 
Il ritiro potrà esssere eseguito c/o magazzino presentando il DDT ricevuto.

Priorità d’evasione: ENTRO 48H DALLA CONFERMA D’ORDINE.
Spese addebito trasporto:

RITIRO PRIORITARIO: «SOMFY24ORE» 
La richiesta deve essere inoltrata entro le ore 12:30 del giorno precedente al ritiro.
Nel campo OGGETTO dell’email deve essere indicata la dicitura: «SOMFY24ORE».
(Per il servizio ENTRO 24 ORE verrà applicata una maggiorazione di 15 euro)

SPEDIZIONE PRIORITARIA: «SOMFY24ORE»
La richiesta deve essere inoltrata entro le ore 12:30 del giorno precedente la spedizione.
Nel campo OGGETTO dell’email deve essere indicata la dicitura: «SOMFY24ORE».
(Per il servizio ENTRO 24 ORE verrà applicata una maggiorazione di 15 euro)

Condizioni di garanzia*** | Valide dal 1° Gennaio 2020

Trasmissioni ordini via portale | Somfypro.it
Priorità d’evasione: ENTRO 48H DAL RICEVIMENTO DELL'ORDINE. 

Spese addebito trasporto:

PORTO FRANCO: per ordini con imponibile superiore o uguale a €800,00
Per importi inferiori addebito di 15€ fisse per tutt’Italia e per qualsiasi peso/volume.

e-shop Pro
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GARANZIA

Garanzia convenzionale estesa a 7 anni
Prodotti a marchio Somfy per tapparelle per la gamma RS100 & RS100 Hybrid
Soluzioni di motorizzazione ad alimentazione solare  Somfy composte da un 
motore, un pannello solare e batteria. (esclusivamente se installati insieme).

3
ANNI

GARANZIA

Garanzia 3 anni
Batterie Somfy per motori per persiane a battente.

Tutti i motori, le centraline di controllo e i kit per cancelli a marchio Somfy.

https://www.somfypro.it/documents/15974450/75801731/2021+GARANZIA+SOMFY.pdf/ca6b0a6e-561b-9cb4-f577-fd3f77df8f44?t=1610635975199


Cambio automatico orario estivo/invernale Si

Funzione crepuscolare SI

Portata radio: 200m in campo aperto | 20m 2 pareti in cemento armato

Capacità di registrazione: 1 settimana con massimo di 30 scenari/giorno

Dimensioni 162 x 67.5 x 34 mm

Alimentazione Corrente 230V

  Indice di protezione IP20

Temperatura di funzionamento da 0 a +50°C

Peso 235 gr 

Garanzia 5 anni 

Numero massimo di dispositivi consigliati per installazione

io-homecontrol 120

RTS 50

Zigbee 45

Account Somfy Protect 1

Account Somfy Thermostat 1

Philips hue 1 x (50 prodotti)

Numero massimo per funzione

Scenari manuali 40

Scenari pianificati (orario) 40

Programmazione intelligente 20

Altro

Notifiche push illimitate 
(fino a 10 telefoni)

• Installazione
 >  Autoscan per registrare i prodotti io homecontrol e trasferire 

la chiave di sicurezza unica e comune a tutti i prodotti io-
homecontrol della casa.

• Utilizzo
 > Comandi da casa o a distanza
 > Comando individuale o di gruppo
 > Programmazione oraria per giorno e per anno
 > Automazione tramite sensori (di luminosità, temperatura e 

movimento)
 > Visualizzazione dello stato dei dispositivi in qualsiasi momento 

(per i prodotti io)

In caso di guasto a Internet, i prodotti rimangono controllabili 
dai punti di comando della casa e gli scenari programmati in un 
giorno continueranno ad essere riprodotti automaticamente.

Caratteristiche tecniche

Caratteristiche

TaHoma switch
Controllo dei dispositivi connessi in casa  
attraverso un'interfaccia semplice e intuitiva.

Ref 1870594 110 x 97 x 114 mm A

TAHOMA SWITCH

FlashFlash

230VIP20

5
ANNI

GARANZIA

TaHoma App è disponibile  
per Android e iOS.

Tapparella
RS100 io
Oximo io

Frangisole
J4 io

Screen
Maestria io

Pergola screen io
Sunilus screen io
Sunea screen io

Tenda da sole
Sunilus io
Sunea io

Pergola
Pergola io

Compatibilità con Apple HomeKit
TaHoma è compatibile con Apple HomeKit e permette di gestire tramite il comando vocale di Apple le motorizzazioni per:

I MIEI SCENARI

•  Personalizza gli scenari. 
•  Crea scenari specifici per il cliente  

(manuale, programmato,avanzato). 
Gli scenari programmati saranno 
attivati automaticamente. 
Gli scenari avanzati sono più 
personalizzati con diverse 
condizioni e sensori.

LA MIA CASA

•  Controlla tutti i dispositivi 
dall’applicazione, da soli o in 
gruppo. 

•  Visualizzar, in tempo reale,  
il loro status. 

•  Controlla i dispositivi per stanza.

I MIEI PREFERITI

•  Aggiungi i preferiti selezionandoli 
dal menu.

•  Trova tutti i preferiti in un solo 
posto.

•  Creare gruppi di dispositivi  
per un uso più centrale.  

… IN PIÙ

•  Accedi ai parametri 
dell’installazione.

•  Supporto tecnico costante e 
informazioni su nuovi contenuti.

•  Gestisci i servizi e gli assistenti 
vocali in connessione con 
TaHoma switch.

Compatibile con la maggior parte delle installazioni

Tapparelle Tende  
da sole

Luci  
e prese

Cancelli 
e garage

Allarmi e 
telecamere

termostato Musica

Compatibile con le soluzioni dei partner

Registra i tuoi lavori 
Tieni traccia di tutte le soluzioni connesse a TaHoma.

Modalità di abbinamento Scegliere di abbinare i dispositivi sull’app TaHoma® switch 
secondo il loro uso (abbinamento guidato) o secondo il protocollo (abbinamento rapido). 

Configurare l’installazione Accompagna i tuoi clienti attraverso i primi passi della loro casa 
connessa con un accesso diretto alla loro applicazione TaHoma®.

Configurazione dei prodotti io e abbinamento dei telecomandi. Imposta e accoppia  
i dispositivi io direttamente dall’applicazione. 

Risoluzione dei problemi Risolvi i problemi e riconfigura da qualsiasi luogo per risparmiare 
tempo e denaro. 

TaHoma PRO app è disponibile  
per Android e iOS.

Facile accesso: Fai un progetto direttamente dal tuo smartphone! Non c’è bisogno di usare un computer portatile o 
connettersi a diversi siti web, tutto è sull’applicazione. Accedi a TaHoma® Pro con i dettagli del tuo account Somfy Pro.

Messa in opera semplificata: Guida passo dopo passo per l’installazione e la messa in funzione di un’installazione 
collegata con TaHoma® switch. Non c’è più alcun rischio di commettere errori! 

Accedi alle impostazioni del prodotto io-homecontrol® direttamente dal tuo smartphone, senza bisogno di 
memorizzare combinazioni di tasti sui telecomandi.

Risoluzione rapida dei problemi: Il tuo cliente ha bisogno di aiuto? Accedi all’impianto connesso e all’applicazione 
del tuo cliente direttamente dal tuo smartphone.

 

TaHoma Pro APP

APP TAHOMA: 4 menù semplici e intuitivi

L'applicazione dedicata ai professionisti
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Esempio: Esco di casa  
Chiudi tutte le tapparelle 

Spegni tutte le luci

Stop
Esempio: Entro a casa   
Accendi le luci
Alza le tapparelle

Scenario

Scenario

Prodotto in 
Eco-design 

https://www.somfypro.it/prodotti/-/e-cat//1870594
https://www.somfypro.it/documents/15974450/75801731/2021+Compatibilita%CC%80+assistenti+vocali.pdf/422bcf6d-f050-1703-272b-cecc0a5ae934?t=1611176715638


Scenario player
Comando a parete per la gestione di 2 scenari.
Fissaggio del modulo e della cornice mediante 
con 2 viti (non fornite).
Niente più problemi di compatibilità nei 
cantieri edili: il lanciatore di scenari si occupa 
della convergenza dei dispositivi RTS e io.

Abbinare cornice Pure art. 9015022  
(non compresa).

Alimentazione: batteria CR2430
Frequenza: 868,95 MHz
Temperatura di esercizio : 0° / + 60°C
Dimensioni: 50 x 50 x 10 mm
Classe di protezione: IP 30

Ref 1824035 Modulo Scenario player B

Ref 9015022 Cornice Pure A

ACCESSORI TAHOMASERV-E-GO

Compatibile con la maggior parte dei prodotti io-homecontrol

Tapparelle PergolaFrangisole CancelliScreen Porte di 
garage

Tende da sole

Controlla i prodotti compatibili Serv-e-Go e i dati disponibili su somfypro.it

Lo strumento di manutenzione online per le installazioni 
connesse.

• Approfittate del feedback delle installazioni in tecnologia radio 
io-homecontrol per offrire un servizio rapido ed efficiente ai 
vostri clienti.

• TaHoma Switch invia le informazioni nec essarie per una 
diagnosi a distanza (nome, numero di cicli del motore, stato, ...).

• Da www.somfypro.it o servego.somfy.pro, avete accesso 
all'interfaccia Serv-e-Go, che è intuitiva, sicura e accessibile da 
un browser web.

• Meno viaggi a casa del cliente, meno tempo per ogni intervento, 
una relazione con il cliente ancora più forte con Serv-e-Go. 
In caso di guasto a Internet, i prodotti rimangono controllabili 
dai punti di comando della casa e gli scenari programmati in un 
giorno continueranno ad essere riprodotti automaticamente.

Caratteristiche

FlashFlash

Visualizzazione degli impianti collegati in un colpo d'occhio
Dall'interfaccia, è possibile visualizzare i clienti connessi 
le installazioni connesse e tenere traccia delle vostre installazioni.

Diagnostica semplificata dietro lo schermo
Le installazioni in tecnologia radio io-homecontrol segnalano lo stato del 
prodotto e gli avvisi di funzionamento (numero di cicli, numero di arresti, 
ecc.) Potrete quindi qualificare più facilmente i possibili guasti e preparare il 
vostro intervento.

Riconfigurazione remota delle impostazioni
Se necessario, è possibile prendere il controllo a distanza degli impianti 
connessi e riconfigurare alcuni parametri. 
Potete così evitare spostamenti inutili (cambio di velocità del motore, 
ritardo di chiusura del cancello, aggiunta di un telecomando, ecc.)

L'accesso alla piattaforma Serv-e-Go è gratuito per i professionisti. 
Viene concesso un solo accesso per azienda. Si possono creare dei 
sotto-account per gestire diversi accessi per ogni account.
Un account Serv-e-Go dà accesso solo alle installazioni connesse che 
il professionista avrà attivato da somfypro.it e dopo che il cliente ha 
accettato il servizio. Maggiori dettagli su www.somfypro.it

Benefici
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Modulo Hitachi
Interfaccia per TaHoma. Permette di far 
comunicare prodotti Hitachi.

Ref 1824049 B

Adattatore LAN per TaHoma switch

Ref 9028054 A

Adattatore USB per TaHoma switch

Ref 9028113 A

USB enocean per TaHoma

Ref 1824033 A

https://www.somfypro.it/prodotti/-/e-cat//1824035
https://www.somfypro.it/prodotti/-/e-cat//9015022
https://eshop.somfypro.it/tahoma-gateway-for-hitachi-air-air-1824049.html
https://eshop.somfypro.it/adattatore-lan-per-tahoma-switch-9028054.html?___store=IT_IT
https://eshop.somfypro.it/adattatore-usb-per-tahoma-switch-9028113.html
https://eshop.somfypro.it/modulo-enocean-1824033.html


SITUO SITUO VAR NINA TELIS 16 & 
CHRONIS 6 NINA TIMER

tecnologia    
     

tasti meccanici - - -

tasti touch - - -

alimentazione Batteria Batteria Batterie Batterie Batterie

fu
nz

io
ni

Auto/manu - -

Canali 1 & 5 1 & 5 Fino a 60 unità singole  
e 30 gruppi

16 gruppi (Telis)
6 gruppi (Chronis)

Fino a 50 unità singole  
e 28 gruppi

Timer - - - Chronis 6

Indicatore  
pile scariche - -

Funzione "my"

Apri/chiudi - - -

Funzione  
silenzioso - - -

Funzione  
Variation -

Simulazione  
di presenza - - - Chronis 6

Funzione sole 
Soliris

   

INIS CHRONIS 
SMOOVE UNO SMOOVE CHRONIS

tecnologia    
     

tasti meccanici -

tasti touch

alimentazione 230V 230V Batteria Batterie

fu
nz

io
ni

Auto/manu -

Canali 1 1 1 1

Timer - -

Indicatore  
pile scariche - -

Funzione "my" -

Apri/chiudi - - - -

Funzione  
silenzioso - - - -

Funzione  
Variation - -

Simulazione  
di presenza - -

Funzione sole 
Soliris - - -

   

COMANDI | GUIDA ALLA SCELTA
Caratteristiche tecniche

TELECOMANDI | GUIDA ALLA SCELTA
Caratteristiche tecniche
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A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Smoove Origin 4 io

Ref 1800205 A

Comando a parete. 4 canali. 
Adatto per aperture verticali. 
Fornito di supporto a muro. 

Controllo locale monodirezionale con  
indicatore luminoso per visualizzare il livello  
di autonomia.
Funzioni: su, stop, giù e "posizione "my".
Indicatore di batteria scarica.
CORNICE INCLUSA. 

Tipo di batteria: CR 2430
Tensione: 1 x 3 V
Frequenza: io 868 - 870 MHz
Temperatura di esercizio : 0° / + 60°C
Dimensioni: 80 x 80 x 10 mm
Indice di protezione: IP 30
Fissaggio del modulo e del telaio: agganciando  
il modulo e il supporto a parete con 2 viti  
(non in dotazione).

Modulo Smoove 1 io
Comando a parete a sfioramento. 1 canale. 
Adatto per aperture verticali. 
Fornito di supporto a muro,  
DA ABBINARE CORNICE. 

Ref 1811003 Pure shine | 50 x 50 x 10 mm A

Ref 1811005 Black Shine | 50 x 50 x 10 mm A

Ref 1811007 Silver Shine | 50 x 50 x 10 mm A

Modulo Smoove RS100 io
Specifico per motore RS100 e RS100 Hybrid.
Comando a parete a sfioramento. 1 canale. 
Adatto per aperture verticali. 
Fornito di supporto a muro,  
DA ABBINARE CORNICE. 

Ref 1811315 White | 50 x 50 x 10 mm A

Ref 1811316 Black | 50 x 50 x 10 mm B

Ref 1811317 Silver | 50 x 50 x 10 mm B

Modulo Smoove 1 A/M io
Comando a parete a sfioramento. 1 canale. 
Adatto per aperture verticali. Fornito di supporto a muro,  
Funzione Auto/Manuale. 
DA ABBINARE CORNICE. 

Ref 1811013 Pure shine | 50 x 50 x 10 mm A

Ref 1811015 Black Shine | 50 x 50 x 10 mm B

Ref 1811014 Silver Shine | 50 x 50 x 10 mm B

Modulo Smoove 1 Open/Close io
Comando a parete a sfioramento. 1 canale. 
Adatto per aperture orizzontali come persiane 
e cancelli a battente. Fornito di supporto a muro.
DA ABBINARE CORNICE. 

Ref 1811089 Pure shine | 50 x 50 x 10 mm A

Ref 1811090 Black Shine | 50 x 50 x 10 mm B

COMANDI RADIO IO | SMOOVE COMANDI RADIO IO | SMOOVE

Pure shine

Pure shine

Pure shine

Pure shine

Black shine

Black shine

Black shine

Black shine

Silver shine

Silver shine

Silver shine

Cornici per moduli Smoove a sfioramento
Cornici da abbinare ai moduli  
Smoove touch.

Ref 9015022 Pure | 80 x 80 x 10 mm A

Ref 9015023 Black | 80 x 80 x 10 mm A

Ref 9015025 Silver | 80 x 80 x 10 mm A

Ref 9015238 Pure | Cornice doppia | 145 x 80 x 10 mm A

Pure Black Silver Doppia pure

Gamma di controlli wireless che combina tecnologia sensibile e design.  
- Basta toccare Smoove con la punta delle dita per muovere il dispositivo.  
- Un segnale sonoro discreto indica quando il comando è stato inviato.

Punto di comando touch a parete, individuale o di gruppo.
- Muove uno o più prodotti portanti nella stessa stanza.
- Controllo locale monodirezionale. 
- Indicatore di batteria scarica.
- Funzioni: su, giù, stop e posizione preferita "my".
Versione A/M: Due modalità operative: automatica (il prodotto portante 
risponde a tutti i punti di controllo o alle automazioni associate) e manuale 
(il prodotto portante risponde solo ai comandi eseguiti manualmente dai 
punti di controllo locali)
Versione Smoove Open/Close: Apertura di prodotti orizzontali (cancelli, 
tende scorrevoli, persiane a battente...).

Benefici

Caratteristiche

Smoove a 1, 2 e 4 canali con tasti meccanici

Smoove a 1 canale con tasti touch

Cornici Smoove

Flash

Senza filiIP30
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Tasto on/off

Tasto prog.

Senza fili e senza interventi sui muri. 
Facile da programmare: emette un 
piccolo «bip» quando si accende  
attraverso il tasto on/off e quando i 
finecorsa sono stati impostati.

semplice da installare

Smoove Origin 1 io

Ref 1811066 A

Comando a parete. 1 canale. 
Adatto per aperture verticali. 
Fornito di supporto a muro. 

Controllo locale monodirezionale con  
indicatore luminoso per visualizzare il livello  
di autonomia.
Funzioni: su, stop, giù e "posizione "my".
Indicatore di batteria scarica.
CORNICE INCLUSA. 

Tipo di batteria: CR 2430
Tensione: 1 x 3 V
Frequenza: io 868 - 870 MHz
Temperatura di esercizio : 0° / + 60°C
Dimensioni: 80 x 80 x 10 mm
Indice di protezione: IP 30
Fissaggio del modulo e del telaio: agganciando  
il modulo e il supporto a parete con 2 viti  
(non in dotazione).

Smoove Origin 2 io

Ref 1800204 A

Comando a parete. 2 canali. 
Adatto per aperture verticali. 
Fornito di supporto a muro. 

Controllo locale monodirezionale con  
indicatore luminoso per visualizzare il livello  
di autonomia.
Funzioni: su, stop, giù e "posizione "my".
Indicatore di batteria scarica.
CORNICE INCLUSA. 

Tipo di batteria: CR 2430
Tensione: 1 x 3 V
Frequenza: io 868 - 870 MHz
Temperatura di esercizio : 0° / + 60°C
Dimensioni: 80 x 80 x 10 mm
Indice di protezione: IP 30
Fissaggio del modulo e del telaio: agganciando  
il modulo e il supporto a parete con 2 viti  
(non in dotazione).
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https://eshop.somfypro.it/index.php/smoove-origin-4-io-1800205.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/smoove-1-io-pure-shine-1811003.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/smoove-1-io-black-shine.html?utm_medium=pdf&utm_source=interactive_catalog&utm_campaign=IT_do_shop_acq_interactive-catalog-access_nov-20
https://eshop.somfypro.it/index.php/smoove-1-io-siver-shine-1811007.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/smoove-rs100-io-1811315.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/smoove-rs100-1-io-black-shine-1811316.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/smoove-rs100-1-io-silver-shine-1811317.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/smoove-1-auto-manu-io-pure-shine-1811013.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/smoove-1-auto-manu-io-black-shine-1811015.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/modulo-smoove-a-m-io-1811014.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/modulo-smoove-o-c-io-1811089.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/smoove-1-open-close-io-black-shine-1811090.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/marco-smoove-pure-9015022.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/marco-smoove-black-9015023.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/silvermat-smoove-frame-9015025.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/marco-doble-smoove-pure-9015238.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/smoove-origin-io-1811066.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/smoove-origin-2-io-1800204.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Situo 1 io
Telecomando monocanale con funzione di comando 
individuale o di gruppo. Fornito con supporto a muro.
Apertura, chiusura, stop/My. 

Ref 1870314 Pure A

Ref 1870318 Iron B

Situo 1 Var io
Telecomando monocanale con funzione  
di comando individuale o di gruppo. 
Con rotella per l’orientamento delle
lamelle per frangisole e funzione  
dimming per luci.  
Fornito con supporto a muro.  
Apertura, chiusura, stop/My. 

Ref 1870365 Pure A

Ref 1870368 Iron B

Situo 5 io
Telecomando multicanale (5 canali) con funzione  
di comando decentralizzato e/o di gruppo. 
Fornito con supporto a muro.
Apertura, chiusura, stop/My. 
Selettore canale.

Ref 1870330 Pure A

Ref 1870334 Iron B

TELECOMANDI RADIO IO | SITUO 1 & 5 TELECOMANDI RADIO IO | SITUO 1 & 5 VAR

Telecomando a 1 o 5 canali.
- Permette di controllare uno o più dispositivi.
- Controllo locale a una via.
- Funzioni: Su, giù, stop e posizione preferita "my".
Viene fornito con un supporto a parete.

Telecomando a 1 o 5 canali.
- Permette di controllare uno o più dispositivi.
- Con rotella per l’orientamento delle lamelle e funzione dimming per luci.
- Controllo locale a una via.
- Funzioni: Su, giù, stop e posizione preferita "my".
Viene fornito con un supporto a parete.

Telecomando, Batteria CR2032, 
Supporto a muro + adesivo di fissaggio
Guida all'installazione

Telecomando, Batteria CR2430, 
Supporto a muro + adesivo di fissaggio
Guida all'installazione

Caratteristiche Caratteristiche

Contenuto della confezione Contenuto della confezione

Flash Flash

Senza fili Senza filiIP30 IP30

5
ANNI

GARANZIA

5
ANNI

GARANZIA
Situo 1 e 5 io:
Tapparelle, screen, Luci, Tenda da sole, Veneziane...

Situo 1 e 5 Var io:
Veneziane, Frangisole, Tapparelle con stecche orientabili, 
riscaldamento, luci, pergola...

my
Tasto posione preferita MY o stop.

my
Tasto posione preferita MY o stop.

ROTELLA TILTING LAMELLE / DIMMER LUCI
Nuova rotella ergonomica per il controllo di precisione 
per lamelle e intensità della luce.

LED
Canale selezionatom/ invio 
comando

LED
Canale selezionatom/ invio 
comando

Selettore
per la scelta del canale (da 1 a 5)

Selettore
per la scelta del canale (da 1 a 5)

Situo 5 Var A/M io
Telecomando multicanale (5 canali)  
con funzione di comando  
decentralizzato e/o di gruppo.  
Con rotella per l’orientamento delle  
lamelle per frangisole e funzione  
dimming per luci. Fornito con  
supporto a muro.  
Apertura, chiusura, stop/My. 
Selettore canale. 

Funzione del sole.

Ref 1870371 Pure A

Ref 1870375 Iron B

Prog ErgoLPMLPM: Sempre attivo ad 
eccezione degli attuatori 
autonomi Velux 
Prog: Tasto di 
programmazione
Ergo: Tasto per selezionare 4 
modalità di funzionamento 

semplice da installare

Prog ErgoLPMLPM: Sempre attivo ad 
eccezione degli attuatori 
autonomi Velux 
Prog: Tasto di 
programmazione
Ergo: Tasto per selezionare 4 
modalità di funzionamento 

semplice da installare
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https://eshop.somfypro.it/index.php/situo-1-io-pure-ii-1870314.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/situo-1-io-iron-1870318.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/situo-1-variation-io-1870365.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/situo-1-variation-io-iron-1870368.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/situo-5-io-pure-1870330.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/situo-5-io-iron-1870334.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/situo-5-variation-a-m-io-pure-1870371.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/situo-5-variation-a-m-io-iron-1870375.html
https://www.somfypro.it/documents/15974450/75801731/BROCHURE+SITUO+IO.pdf/73968f8d-0c72-163a-adb6-c9e44267a843?t=1610750234165
https://www.somfypro.it/documents/15974450/75801731/BROCHURE+SITUO+IO.pdf/73968f8d-0c72-163a-adb6-c9e44267a843?t=1610750234165


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Nina io
Telecomando per la gestion completa della casa
• Smart awning: controllo di tenda e mantovana insieme.
• Pergola bioclimatica: tilting da 0% a 100%
• Persiana: Yslo io (senza pannelli sovrapposti)
• Tende da interno e scorrevoli
• Riscaldamento ON/OFF & Dimming
• Funzione Sole con Sunis Wirefree 2 io
• Natural control: aggiunta funzione STOP
• Funzione rinomina gruppi migliorata
• Gestione colori LED RGB e dimming
• Scenari precaricari

Ref 1805251 Dimensione: 144 x 61 x 22 mm A

Nina Timer io
Telecomando per la gestion completa della casa con funzione timer 
• Smart awning: controllo di tenda e mantovana insieme.
• Pergola bioclimatica: tilting da 0% a 100%
• Riscaldamento ON/OFF & Dimming
• Funzione Sole con Sunis Wirefree 2 io 
• Programmazione ON/OFF della funzione Sole
• Natural control: aggiunta funzione STOP
• Funzione rinomina gruppi migliorata
• Scenari precaricari

Ref 1811407 Dimensione: 144 x 61 x 22 mm A

TELECOMANDI RADIO IO | NINA & NINA TIMER IO (V4) 

Caratteristiche

Benefici

Flash

Senza filiIP20

5
ANNI

GARANZIA

Controllo di tutti i prodotti Somfy io individualmente o in gruppo.
Interfaccia personalizzabile: identificare e rinominare le stanze della casa. 
Controllo preciso: con un semplice gesto: apri/chiudi/stop. 
Grafica intuitiva: il comando avviene in tempo reale.
Creare scenari automatici: per esempio “Esco di casa”
(chiude le tapparelle, spegne le luci e attiva l’allarme). 

>  Nuovo micro-processore ( capacità di memoria elevata)
> Nuovo design stazione di ricarica
> Comando multicanale con touchscreen con feedback della posizione
>  Con NINA e NINA TIMER è possibile comandare fino a 60 prodotti io
>  Comando singolo, generale o di gruppo 
>  Fino a 30 gruppi programmabili 

*La programmazione iniziale dei motori deve avvenire tramite comando 
  locale individuale (smoove, situo....)

Personalizzazione dell’interfaccia: 
> Configurazione degli scenari secondo preferenze 
> Identificazione con nomi a piacere delle stanze e degli ambienti  
> Rinomina degli scenari
Controllo preciso sullo schermo: si visualizza la posizione esatta e in tempo 
reale dei dispositivi collegati.
Creazione scenari automatici 
> Con Nina, attivazione manualmente 
> Con Nina Timer, attivazione automatica

Batteria integrata
Batteria integrata: Nina e Nina Timer non utilizzano pile; si ricaricano 
comodamente posizionandoli sulla loro base inclusa nella confezione.

Situo 5 io/RTS

Ref 1811736 Pure A

SITUO 5 IO/RTS

Caratteristiche

Benefici

Flash

Senza filiIP20

 Chronis io 

Ref 1805228 Dimensione: 120 x 80 x 21 mm B

COMANDI RADIO IO | CHRONIS IO 

Caratteristiche

Benefici

Flash

Senza filiIP20

5
ANNI

GARANZIA

Orologio da parete a 1 canale. (Soluzione radio io-homecontrol 1 via)
Anima prodotti o gruppi di prodotti selezionati in base all'ora del giorno, 
alla stagione o ai momenti della vita (assenza momentanea, simulazione di 
presenza, ecc.).
Comanda automaticamente o manualmente un gruppo di prodotti in casa 
(tapparelle, tende da sole regolabili e tende esterne, ecc.)
4 comandi automatici al giorno.
Ampio display retroilluminato per una facile lettura delle informazioni.
Pulsante di selezione del modo (automatico, manuale, casuale).
Funzioni: su, giù, stop, posizione preferita "mia".
Funzione crepuscolare per chiudere automaticamente i dispositivi al 
crepuscolo.
Funzione copia/incolla per risparmiare tempo durante la programmazione.
Modalità orologio ON: l'orologio è attivato, la casa prende vita secondo gli 
orari impostati (4 fasce orarie programmabili al giorno, 
1 settimana programmabile giorno per giorno).
Modalità casuale, simulazione di presenza: la casa prende vita 
autonomamente grazie alla programmazione a tempo.
Modalità manuale, orologio OFF, centralizzazione: l'orologio viene 
disattivato e l'utente prende il controllo dell'apparecchiatura.
Pre-programmazione di fabbrica.
Cambio automatico orario estivo/invernale.
Indicatore di batteria scarica. Fornito con staffa a parete.

Più comfort! Chronis io gestisce automaticamente i movimenti dei 
dispositivi motorizzati. In modalità OFF si mantiene il controllo e si 
gestiscono i dispositivi come si desidera. 
Più privacy! ad esempio, le tende si abbassano automaticamente per una 
cena tranquilla in famiglia.
Più sicurezza! La modalità di simulazione di presenza può essere attivata con 
un solo gesto. In inverno, tutte le persiane o le tapparelle si chiudono al calar 
della notte per isolare la casa dal freddo grazie alla funzione crepuscolare.

5
ANNI

GARANZIA

Il primo telecomando Somfy sche gestisce sia la tecnologia io che RTS. 
Intuitivo e facile da usare, con questo telecomando è possibile gestire,  
da un unico comando, fino a 5 prodotti, o 5 gruppi di prodotti in tenologia 
radio io e RTS. 

Situo 5 io/RTS permette di gestire fino a 5 prodotti o 5 gruppi di prodotti.
Funzioni: SU/Stop/Giù
Funzione "My": per richiamare la posizione preferita (intermedia)ì
Modalità Low Power: per una compatibilità con i motori senza fili.

Il telecomando Situo 5 io/RTS non consente di effettuare procedure  
di programmazione sui motori ed automatismi sia io che RTS.

Il nuovo Situo 5 io/RTS è il primo telecomando Somfy che permette di 
controllare prodotti in tecnlogia io e RTS. 
Semplice, intuitivo e pratico, con il Situo 5 io/RTS ora è possibile gestire da 
un unico comando i prodotti radio di qualunque tecnologia. 

> Nuovo design stazione di ricarica

> Nuovo design stazione di ricarica
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https://eshop.somfypro.it/index.php/nina-io-1805251.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/nina-timer-io-1811407.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/chronis-io-1805228.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Eolis 3D wirefree io

Ref 9016355 A

Sunis II wirefree io

Ref 1818285 A

SENSORI WIREFREE | RADIO IO SENSORI | RADIO IO
Eolis io

Ref 1816092 A

Eolis wirefree io

Ref 1816084 A

Sensore vento.

Per la protezione di una o più tende.  
Rileva la velocità del vento e chiude la 
tenda, o le tende, se il vento supera la soglia 
preimpostata.  
LED per l'immediata visualizzazione della 
corretta regolazione. 
Sensore con predisposizione per sensore 
pioggia Ondeis WT (ref. 9016345). 

Dimensioni : 236 x 160 x 115 mm
Soglia del vento: da 10 a 88 Km/h
Resistenza massima al vento: 150 Km/h.
Indice di protezione: IP 34 
Alimentazione 230 V
Temperatura di esercizio : -20° / + 50°C.

Sensore vento.

Per la protezione contro il vento  per tende 
da sole, screen esterni e pergola.
Anemometro che misura continuamente la 
velocità del vento.
Sensore radio senza fili e autonomo può 
essere fissato liberamente alla facciata.

Alimentazione: batteria (2 x LR06/AAA)
Tensione: 2 x 1,5 V
Soglia del vento: da 10 a 80 Km/h.
Resistenza massima al vento: 120 Km/h.
Dimensioni : 216 x 95 x 95 mm
Indice di protezione: IP 44

Sensore di vibrazione.

Rileva le oscillazioni della tenda da sole. 
Riavvolge la tenda quando questa è 
sottoposta a vibrazioni provocate dal vento. 
Si installa sulla barra terminale della tenda. Un 
sensore per ogni tenda.  

Confezioni da 10 pezzi o multipli.

Dimensioni : 153 x 38 x 25 mm
Indice di protezione: IP 44 
Alimentazione: a batteria (2 x LR03/AAAA)
Peso: 0,9Kg. (con le atterie)

Sensore sole.

Sensore sole senza fili e autonomo. 
Per le protezioni solari: compatibile con 
le applicazioni tapparella, tenda da sole, 
screen esterni, pergola e frangisole.
Gestisce l'apertura e la chiusura delle 
applicazione in funzione della presenza 
o assenza del sole, a seconda della soglia 
selezionata.  
Misura la luce del sole dall'alba al tramonto.

Diametro: 78 mm 
Spessore: 37 mm 
Angolo di rilevamento: 120°
Soglia di misura del sole: da 50 a 100 k Lux. 
Indice di protezione: IP 34 
Alimentazione: a batteria (2 x LR06/AAA)

Soliris io 230V

Ref 1870532 A

Sensore sole/vento.

Per l’apertura e chiusura di una o più 
protezioni solari al variare della luminosità e 
della velocità del vento.  
LED per l'immediata visualizzazione della 
corretta regolazione. 
Sensore con predisposizione per sensore 
pioggia Ondeis WT (ref. 9016345). 

Dimensioni : 236 x 160 x 115 mm
Indice di protezione: IP 34 
Alimentazione 230 V.
Temperatura di esercizio : -20° / + 50°C.

Thermis wirefree io

Ref 1870848 A

Sensore temperatura.

Funziona solo in abbinamento a TaHoma.
Gestisce l'attivazione e la disattivazione del 
riscaldamento, l'apertura e chiusura delle 
tapparelle, degli screen esterni e delle tende 
da sole in base alla soglia di temperatura 
impostata sull'interfaccia TaHoma. 

Diametro: 78 mm 
Spessore: 37 mm 
Precisione della temperatura: 1,5°C
Indice di protezione: IP 34
Temperatura di esercizio: -20° / + 60°C
Alimentazione: a batteria (2 x LR06/AAA)
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https://eshop.somfypro.it/index.php/eolis-3d-io-9016355.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sunis-wirefree-ii-io-1818285.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/eolis-io-1816092.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/eolis-wirefree-io-1816084.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soliris-230v-io-1870532.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/thermis-v2-io.html
https://youtu.be/pXR7lbKZ588
https://youtu.be/U-1LlqiFkU4
https://youtu.be/U-1LlqiFkU4


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Izymo shutter receiver io

Ref 1822660 A

Izymo transmitter io

Ref 1822609 A

IZYMO IO RICEVITORI | RADIO IO

ACCESSORI IO

Heating slim receiver io

Ref 1811632 B

Ripetitore io

Ref 9014069 A

Trasmettitore a contatti puliti in tecnologia io-homecontrol.

Ref 9018155 B

Lighting receiver io

Ref 1822612 RGB A

Ref 1822611 White A

Ref 1822613 Tunable white B

Ricevitore io on/off per gestire un sistema  
di riscaldamento fino a 2KW. 
Compatibile con tutti i telecomandi io.

Utilizzato per trasmettere informazioni  
tra un punto di controllo feedback e un  
dispositivo io. Pensato per grandi  
installazioni o case con 3 o più piani.  

Ripete il segnale radio per aumentare la 
portata.
Massimo 3 ripetitori per installazione.

Trasmettitore a contatti puliti in tecnologia 
io-homecontrol.
Alimentazione 230 V. 
Può essere gestito da: doppio pulsante 
non interbloccato di qualsiasi marca o 
da contatti puliti da qualsiasi sistema 

domotico.
Funzione Salita/Discesa/Stop. 
Non compatibili con applicazioni che 
richiedono funzione Tilting o Dimmer 
(Frangisole o Luci Dimmerabili)
Non gestisce la posizione MY 

Ricevitore per luci LED (strisce o spot).
Potenza max.: 90W per ogni uscita (3,75A) & 240W 
complessivi per ogni ricevitore (10A).
Dimensioni: 190 x 18,5 x 25 mm.
Disponibile in tre versioni:
WHITE: per LED dimmerabili monocromatici,  
4 uscite indipendenti per ogni ricevitore.
RGB: per LED dimmerabili RGB, 1 uscita RGB + 1 
Uscita white indipendente per ogni ricevitore.
TUNABLE White: per LED bianchi dimmerabili con 
regolazione della «temperatura» del bianco, 2 Uscite 
TUNABLE per ogni ricevitore.

Caratteristiche di compatibilità telecomandi io:
- Funzione Acceso/Spento: tutti i trasmettitori io
- Funzione Dimming: Smoove, Situo 1, Situo 5,  
Situo 1 Variation, Situo 5 A/M Variation io, NINA io, 
TaHoma, Connexoon io. 
- Funzione RGB: Situo 5 A/M Variation io, NINA io, 
Tahoma, Connexoon

A richiesta è disponibile la scheda elettronica per 
integrazione in schede di controllo luci LED di terze 
parti. Per maggiori informazioni: tecnico.italia@
somfy.com

Il ricevitore SHUTTER receiver io consente di 
trasformare ogni motore cablato in un operatore 
intelligente e connesso.  
Può essere posizionato in una scatola  
da incasso dietro l’interruttore o in
prossimità del operatore cablato.
Non gestisce la posizione intermedia MY.

Alimentazione Ingresso: 220-240V AC Uscita: 2A 

Potenza: max. 80Nm
Protocollo: io-homecontrol (2-vie)
Range in campo libero: 200 metri
Range interno: 20 metri attraverso 2 muri
Dimensioni: 43 x 43 x 18  mm
Peso: 50g
Indice di protezione: IP20
Temperatura di funzionamento: 0°C to +55°C

Izymo TRASMITTER io consente di trasformare 
qualsiasi pulsante o commutatore cablato in un 
controllo io. Quando è collegato a un pulsante, 
può anche essere utilizzato per lanciare scenari 
di TaHoma.

Alimentazione: Batteria CR2430 3V
Durata batteria: 3 anni
Protocollo: io-homecontrol (1-via)

Range in campo libero: 200 metri
Range interno: 20 metri attraverso 2 muri
Dimensioni: 35 x 43 x 8 mm
Peso: 20g
Indice di protezione: IP20
Temperatura di funzionamento: 0°C to +55°C
Compatibile con lampadine dimmerabili 230V 
(vedi scheda di compatibilità su somfypro.it)

Smoove lighting io

Ref 1822651 A

Comando locale a parete a 1-via. 

SMOOVE LIGHTING io è un interruttore 
touch, facile da installare ed utilizzare.

Da abbinare ai ricevitori izymo ON/OFF io,  
prese Somfy plug io e altri ricevitori luci io 
(funzione ON/OFF). 

Izymo Dimmer receiver io

Ref 1822663 A

Il ricevitore Izymo dimmer io può essere 
posizionato sia dietro l'interruttore a muro 
che accanto alla sorgente luminosa (a seconda 
dell'installazione). Può essere usato per 
aggiungere la funzione di dimmerazione a 
un'illuminazione compatibile già installata. 

Alimentazione Ingresso: 220-240V AC                               
Protocollo: io-homecontrol (2-vie)

Range in campo libero: 200 metri
Range interno: 20 metri attraverso 2 muri 
maestri
Dimensioni: 43 x 43 x 18  mm
Peso: 50g
Indice di protezione: IP20
Temperatura di funzionamento: 0°C to +55°C
Umidità: 85% HR a 25°C

Plug io

Ref 1822618 Tipo F A

Centralizzazione: con Situo io Simulazione presenza: con TaHoma Creazione scenari con luci: con TaHoma

La presa Plug io consente il controllo 
remoto di un sistema di illuminazione.
Può essere controllato da TaHoma e da 
qualsiasi altro punto di controllo io

Massima illuminazione supportata :

- Resistivo: 1800 W
- Incandescente: 800W (3 per uscita)
- Fluorescente: 200W (3 per uscita)
- LED: 150 W (3 per presa)
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Izymo ON/OFF receiver io

Ref 1822649 A

Il ricevitore ON/OFF io consente di 
trasformare qualsiasi luce o impianto in un 
impianto intelligente e connesso. Può essere 
posizionato dietro l’interruttore, in prossimità 
della luce o dietro la presa elettrica. 

Alimentazione Ingresso: 220-240V AC                               
Uscita: 230V, 10A 
Max. potenza: Lampada alogena: 2000W

Protocollo: io-homecontrol (2-vie)
Range in campo libero: 200 metri
Range interno: 20 metri attraverso 2 muri 
maestri
Dimensioni: 43 x 43 x 18  mm
Peso: 50g
Indice di protezione: IP20
Temperatura di funzionamento: -30 °C a +70 °C

https://eshop.somfypro.it/index.php/izymo-shutter-io-1822660.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/izymo-transmitter-io-1822609.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/heating-slim-receiver-io-2kw-1811632.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/repetidor-io-9014069.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/receptor-io-rgb-modulable-1822612.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/receptor-io-led-blanco-modulable-1822611.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/receptor-io-blanco-calido-frio-modulable-1822613.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/smoove-lighting-io-1822651.html
https://www.somfypro.it/prodotti/-/e-cat//1822618
https://eshop.somfypro.it/index.php/izymo-on-off-receiver-io-1822649.html
https://www.youtube.com/watch?v=U2LPYoN7nkg
https://www.youtube.com/watch?v=aml8VG8z0F4
https://www.youtube.com/watch?v=K89NjKIWRds
https://www.somfypro.it/documents/15974450/75801731/BROCHURE+IZYMO+PRO.pdf/7d43c353-d4d7-5b5d-8021-7c1b00691a38?t=1610750220585
https://www.somfypro.it/documents/15974450/75801731/BROCHURE+IZYMO+PRO.pdf/7d43c353-d4d7-5b5d-8021-7c1b00691a38?t=1610750220585
https://www.somfypro.it/documents/15974450/75801731/BROCHURE+IZYMO+PRO.pdf/7d43c353-d4d7-5b5d-8021-7c1b00691a38?t=1610750220585


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Modulo Smoove 1 RTS
Comando a parete a sfioramento. 1 canale. 
Adatto per aperture verticali. 
Fornito di supporto a muro,  
DA ABBINARE CORNICE. 

Ref 1810881 Pure shine | 50 x 50 x 10 mm A

Ref 1810882 Black Shine | 50 x 50 x 10 mm A

Ref 1810883 Silver Shine | 50 x 50 x 10 mm A

Modulo Smoove 1 Open/Close RTS
Comando a parete a sfioramento. 1 canale. 
Adatto per aperture orizzontali come persiane 
e cancelli a battente. Fornito di supporto a muro.
DA ABBINARE CORNICE. 

Ref 1811011 Pure shine | 50 x 50 x 10 mm A

Ref 1811009 Black Shine | 50 x 50 x 10 mm B

COMANDI RADIO RTS | SMOOVE COMANDI RADIO RTS | SMOOVE

Pure shine

Pure shine

Black shine

Black shine

Silver shine

Gamma di controlli wireless che combina tecnologia sensibile e design.  
- Basta toccare Smoove con la punta delle dita per muovere il dispositivo.  
- Un segnale sonoro discreto indica quando il comando è stato inviato.

Punto di comando touch a parete, individuale o di gruppo.
- Muove uno o più prodotti portanti nella stessa stanza.
- Controllo locale monodirezionale. 
- Indicatore di batteria scarica.
- Funzioni: su, giù, stop e posizione preferita "my".

Versione Smoove Open/Close:
Apertura di prodotti orizzontali (cancelli, tende scorrevoli, persiane a 
battente...).

Benefici

Caratteristiche

Smoove a 1, 2 e 4 canali con tasti meccanici

Smoove a 1 canale con tasti touch

Cornici Smoove

Flash

Senza filiIP30
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Tasto on/off

Tasto prog.

Senza fili e senza interventi sui muri. 
Facile da programmare: emette un 
piccolo «bip» quando si accende  
attraverso il tasto on/off e quando i 
finecorsa sono stati impostati.

semplice da installare

Smoove Origin 1 RTS

Ref 1810880 A

Comando a parete. 1 canale. 
Adatto per aperture verticali. 
Fornito di supporto a muro. 

Controllo locale monodirezionale con  
indicatore luminoso per visualizzare il livello  
di autonomia.
Funzioni: su, stop, giù e "posizione "my".
Indicatore di batteria scarica.
CORNICE INCLUSA. 

Tipo di batteria: CR 2430
Tensione: 1 x 3 V
Frequenza: RTS 433,42 MHz
Temperatura di esercizio : 0° / + 60°C
Dimensioni: 80 x 80 x 10 mm
Indice di protezione: IP 30
Fissaggio del modulo e del telaio: agganciando  
il modulo e il supporto a parete con 2 viti

Smoove Origin 2 RTS

Ref 1800223 A

Comando a parete. 2 canali. 
Adatto per aperture verticali. 
Fornito di supporto a muro. 

Controllo locale monodirezionale con  
indicatore luminoso per visualizzare il livello  
di autonomia.
Funzioni: su, stop, giù e "posizione "my".
Indicatore di batteria scarica.
CORNICE INCLUSA. 

Tipo di batteria: CR 2430
Tensione: 1 x 3 V
Frequenza: RTS 433,42 MHz
Temperatura di esercizio : 0° / + 60°C
Dimensioni: 80 x 80 x 10 mm
Indice di protezione: IP 30
Fissaggio del modulo e del telaio: agganciando  
il modulo e il supporto a parete con 2 viti 

Smoove Origin 4 RTS

Ref 1800295 A

Comando a parete. 4 canali. 
Adatto per aperture verticali. 
Fornito di supporto a muro. 

Controllo locale monodirezionale con  
indicatore luminoso per visualizzare il livello  
di autonomia.
Funzioni: su, stop, giù e "posizione "my".
Indicatore di batteria scarica.
CORNICE INCLUSA. 

Tipo di batteria: CR 2430
Tensione: 1 x 3 V
Frequenza: RTS 433,42 MHz
Temperatura di esercizio : 0° / + 60°C
Dimensioni: 80 x 80 x 10 mm
Indice di protezione: IP 30
Fissaggio del modulo e del telaio: agganciando  
il modulo e il supporto a parete con 2 viti 

Cornici per moduli Smoove a sfioramento
Cornici da abbinare ai moduli  
Smoove touch.

Ref 9015022 Pure | 80 x 80 x 10 mm A

Ref 9015023 Black | 80 x 80 x 10 mm A

Ref 9015025 Silver | 80 x 80 x 10 mm A

Ref 9015238 Pure | Cornice doppia | 145 x 80 x 10 mm A

Pure Black Silver Doppia pure
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https://eshop.somfypro.it/index.php/modulo-smoove-1-rts-pure-shine-1810881.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/modulo-smoove-1-rts-1810882.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/modulo-smoove-1-rts-silver-shine-1810883.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/modulo-smoove-1-o-c-rts-1811011.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/modulo-smoove-1-rts-black-shine-o-c-1811009.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-smoove-origin-rts-1810880.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/smoove-origin-2-rts-frame-1800223.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/smoove-origin-4-rts-frame-1800295.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/marco-smoove-pure-9015022.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/marco-smoove-black-9015023.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/silvermat-smoove-frame-9015025.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/marco-doble-smoove-pure-9015238.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

TELECOMANDI RADIO RTS | SITUO 1 & 5

Situo 1 Soliris Var RTS
Telecomando monocanale con funzione  
di comando individuale o di gruppo. 
Con rotella per l’orientamento delle
lamelle per frangisole.
Con funzione sole. 
Fornito con supporto a muro.  
Apertura, chiusura, stop/My. 

Ref 1800503 Pure A

Situo 1 Var RTS
Telecomando monocanale con funzione  
di comando individuale o di gruppo. 
Con rotella per l’orientamento delle
lamelle per frangisole e funzione  
dimming per luci.  
Fornito con supporto a muro.  
Apertura, chiusura, stop/My. 

Ref 1811608 Pure A

Ref 1811609 Iron B

Situo 5 Var RTS
Telecomando multicanale (5 canali)  
con funzione di comando  
decentralizzato e/o di gruppo.  
Con rotella per l’orientamento delle  
lamelle per frangisole  
e funzione dimming per luci.  
Fornito con supporto a muro.  
Apertura, chiusura, stop/My. 
Selettore canale.

Ref 1811610 Pure A

Ref 1811611 Iron B

TELECOMANDI RADIO RTS | SITUO 1 & 5 VAR

Telecomando a 1 o 5 canali.
- Permette di controllare uno o più dispositivi.
- Con rotella per l’orientamento delle lamelle e funzione dimming per luci.
- Controllo locale a una via.
- Funzioni: Su, giù, stop e posizione preferita "my".
Viene fornito con un supporto a parete.

Telecomando, Batteria CR2430, 
Supporto a muro + adesivo di fissaggio
Guida all'installazione

Caratteristiche

Contenuto della confezione

Flash

Senza filiIP30
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Situo 1 e 5 Var io:
Veneziane, Frangisole, Tapparelle con stecche orientabili, 
riscaldamento, luci, pergola...

my
Tasto posione preferita MY o stop.

ROTELLA TILTING LAMELLE / DIMMER LUCI
Nuova rotella ergonomica per il controllo di precisione 
per lamelle e intensità della luce.

LED
Canale selezionatom/ invio 
comando

Selettore
per la scelta del canale (da 1 a 5)

Prog ErgoLPMLPM: Sempre attivo ad 
eccezione degli attuatori 
autonomi Velux 
Prog: Tasto di 
programmazione
Ergo: Tasto per selezionare 4 
modalità di funzionamento 

semplice da installare

Situo 1 RTS
Telecomando monocanale  
con funzione di comando 
individuale o di gruppo.  
Fornito con supporto a muro.
Apertura, chiusura, stop/My. 

Ref 1870405 Pure A

Ref 1870409 Iron B

Situo 1 Soliris RTS
Telecomando monocanale  
con funzione di comando 
individuale o di gruppo. 
Con funzione sole. 
Fornito con supporto a muro.
Apertura, chiusura, stop/My. 

Ref 1870537 Pure A

Situo 5 Soliris RTS
Telecomando multicanale (5 canali) 
con funzione di comando  
decentralizzato e/o di gruppo. 
Con funzione sole
Fornito con supporto a muro.
Apertura, chiusura, stop/My. 
Selettore canale.

Ref 1870539 Pure A

Situo 5 RTS
Telecomando multicanale (5 canali) 
con funzione di comando  
decentralizzato e/o di gruppo. 
Fornito con supporto a muro.
Apertura, chiusura, stop/My. 
Selettore canale.

Ref 1870421 Pure A

Ref 1870425 Iron B

Telecomando a 1 o 5 canali.
- Permette di controllare uno o più dispositivi.
- Controllo locale a una via.
- Funzioni: Su, giù, stop e posizione preferita "my".
Viene fornito con un supporto a parete.

Telecomando, Batteria CR2032, 
Supporto a muro + adesivo di fissaggio
Guida all'installazione

Caratteristiche

Contenuto della confezione

Flash

Senza filiIP30
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Situo 1 e 5 io:
Tapparelle, screen, Luci, Tenda da sole, Veneziane...

my
Tasto posione preferita MY o stop.

LED
Canale selezionatom/ invio 
comando

Selettore
per la scelta del canale (da 1 a 5)

Prog ErgoLPMLPM: Sempre attivo ad 
eccezione degli attuatori 
autonomi Velux 
Prog: Tasto di 
programmazione
Ergo: Tasto per selezionare 4 
modalità di funzionamento 

semplice da installare
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https://eshop.somfypro.it/index.php/situo-variation-soliris-rts-1800503.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/situo-1-variation-rts-pure-1811608.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/situo-1-variation-rts-iron-1811609.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/situo-5-variation-rts-1811610.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/situo-5-variation-rts-iron-1811611.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/situo-1-rts-pure-1870405.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/situo-1-rts-iron-ii-1870409.html
https://www.somfypro.it/prodotti/-/e-cat//1870537
https://www.somfypro.it/prodotti/-/e-cat//1870539
https://eshop.somfypro.it/index.php/situo-5-rts-pure-ii-1870421.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/situo-5-rts-iron-ii-1870425.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Telis 16 RTS

Ref 1811020 Atrio A

Ref 1811021 Silver A

Clip parasole Keygo
Sacchetti  
da 10 pezzi

Ref 9014991 A

Keygo

Ref 1841134 io A

Ref 1841064 RTS A

Chronis 6 RTS

Ref 1805209 Atrio A

Ref 1805210 Silver B

TELECOMANDI RADIO RTS | TELIS 16 & CHRONIS 6

Ancora più comfort
con il controllo centralizzato.

I telecomandi Telis 16 RTS e Chronis 6 RTS possono controllare tutte le 
applicazioni di una casa: tapparelle di ogni dimensione, tende da sole, tende 
interne, tende verticali esterne, screen...  

Novità:
Programmazione ancora più facile e interfaccia intuitiva:
> Il telecomando è ancora più semplice da utilizzare.
> Le modifiche alla programmazione possono essere fatte in ogni momento  
per rispondere ai bisogni che cambiano.
Risparmierai più tempo per ogni installazione!

Benefici

Flash

Senza filiIP30
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Telecomando di centralizzazione radio RTS  
a 16 canali, individuale, di zona o generale.
Controlla fino a 16 prodotti o gruppi di 
prodotti, componendo e nominando 
facilmente i gruppi attraverso lo schermo.
Sicurezza garantita: codice di comando a 
prova di manomissione.
Funzioni: su, giù, stop e posizione "my".
Indicatore di batteria scarica incorporato.
Compatibile con tutti i motori radio RTS.

Tipo di batteria: 2 x LR03 batterie AAA
Tensione: 2 x 1,5 V
Frequenza: RTS 433.42 MHz
Dimensioni: 151 x 47 x 18 mm 
Indice di protezione: IP 30
Fornito con supporto a parete.

Telecomando tascabile a 1 via per il controllo 
di 4 prodotti.
Set di 4 colori (nero, rosso, verde e blu). 
Autonomia: 2 anni (6 aperture chiusure al 
giorno).
Non è possibile programmare il motore: 
utilizzare telecomandi Situo o comandi 
Smoove.

Temperatura di utilizzo: -20°/+70°C
Dimensioni: 59 x 35 x 14 mm 
Tipo di batteria: CR 2430
Tensione: 1 x 3 V
Indice di protezione: IP 40

Telecomando RTS a 6 canali, programma e 
controlla le aperture della casa in base all'ora 
del giorno.  
Controlla fino a 16 prodotti o gruppi di 
prodotti, componendo e nominando 
facilmente i gruppi attraverso lo schermo.
Sicurezza garantita: codice di comando a 
prova di manomissione.
Funzioni: su, giù, stop e posizione "my".
Indicatore di batteria scarica incorporato.
Compatibile con tutti i motori radio RTS.

Tipo di batteria: 2 x LR03 batterie AAA
Tensione: 2 x 1,5 V
Frequenza: RTS 433.42 MHz
Dimensioni: 151 x 47 x 18 mm 
Indice di protezione: IP 30

Led luminoso
Schermo LCD
Numeri del canale
Icona prodotto

Nome prodotto
(fino a 7 lettere + 1 numero) 

Icona stato batteria

Salita / discesa / posizione 
preferita MY 

Pulsante di selezione

Pulsante di navigazione

TELECOMANDI RADIO | TASCABILI
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https://eshop.somfypro.it/index.php/telis-16-rts-pure-1811020.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/telis-16-rts-silver-1811021.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-keygo-9014991.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/keygo-io-1841134.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/keygo-rts-1841064.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/telis-6-chronis-rts-pure-1805209.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/telis-6-rts-chronis-silver-1805210.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Eolis 3D wirefree RTS

Ref 9014400 A

Sunis wirefree RTS

Ref 9013075 A

SENSORI WIREFREE | RADIO RTS SENSORI | RADIO RTS

SENSORI | RADIO RTS PER MOTORI CABLATI

Eolis RTS

Ref 1816068 A

Kit Eolis RTS
Kit vento con telecomando.

Rende compatibile una tenda con motore cablato con i sensori radio RTS .
Eolis RTS 1816068 + Ricevitore Universale RTS 1810624 + Situo 1 RTS 1870405

Ref 1816064 A

Kit Soliris RTS
Kit sole/vento con telecomando.

Rende compatibile una tenda con motore cablato con i sensori radio RTS .
Soliris RTS 1818212 + Ricevitore Universale RTS 1810624 + Situo 1 Soliris RTS 1870537

Ref 1818207 A

Soliris RTS

Ref 1818212 A

Soliris Rain RTS

Ref 1818225 A

Sensore vento.

Per la protezione di una o più tende.  
Rileva la velocità del vento e chiude la 
tenda, o le tende, se il vento supera la soglia 
preimpostata.  
Fornito con cavo da 5 m. 
LED per l'immediata visualizzazione della 
corretta regolazione. 

Dimensioni : 236 x 160 x 115 mm
Indice di protezione: IP 34 
Alimentazione 230 V.
Temperatura di esercizio : -20° / + 50°C.

Sensore sole/vento.

Per l’apertura e chiusura di una o più 
protezioni solari al variare della luminosità e 
della velocità del vento.  
Fornito con cavo da 5 m. 
LED per l'immediata visualizzazione della 
corretta regolazione.  

Dimensioni : 236 x 160 x 115 mm
Indice di protezione: IP 34 
Alimentazione 230 V.
Temperatura di esercizio : -20° / + 50°C.

Sensore sole/vento e pioggia.

Sensore con predisposizione per sensore 
pioggia Ondeis WT (ref. 9016345). 
Compatibile con tutte le tipologie di 
protezioni solari esterne. 

Dimensioni : 236 x 160 x 115 mm
Indice di protezione: IP 34 
Alimentazione 230 V.
Temperatura di esercizio : -20° / + 50°C.

Sensore sole.

Alimentazione autonoma tramite celle solari, 
nessun collegamento alla rete elettrica.
Nessun collegamento cablato: nessun filo 
tra il motore e il sensore, nessun filo di 
alimentazione per il sensore.

ATTENZIONE: utilizzare con telecomando  
che gestisce la funzione sole (Soliris).

Fissaggio del supporto con 2 viti.
Diametro: 100 mm
Spessore: 50 mm
Indice di protezione: IP44
Alimentazione: cella solare

Sensore di vibrazione.

Rileva le oscillazioni della tenda da sole. 
Riavvolge la tenda quando questa è 
sottoposta a vibrazioni provocate dal vento. 
Si installa sulla barra terminale della tenda. Un 
sensore per ogni tenda.  

Confezioni da 10 pezzi o multipli.

Dimensioni : 153 x 38 x 25 mm
Indice di protezione: IP44 
Alimentazione: a batteria (2 x LR03/AAAA)
Peso: 0,9Kg. (con le atterie)
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https://eshop.somfypro.it/index.php/eolis-3d-wirefree-rts-9014400.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sunis-sensor-rts-9013075.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/eolis-rts-1816068.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soliris-rts-1818212.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soliris-rain-rts-1818225.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

COMANDI | CABLATI COMANDI | CABLATI
Chronis Smoove Uno 
   

Ref 1805265 In sostituzione di Chronis UNO 1805007 B

Chronis Smoove IB+ 
   

Ref 1805267 In sostituzione di Chronis IB 1805031 B

Soliris Smoove IB+ 

Ref 1818303 In sostituzione di Soliris IB 1818161 A

Quick copy tool

Ref 9019596 B

Scatola montaggio Smoove

Ref 9019971 B

Soliris Smoove Uno
   

Ref 1818301 In sostituzione di Soliris UNO 1818148 A

Inis PM & PF
   

Ref 1800516 PM Posizione momentanea A

Ref 1800515 PF Posizione fissa A

Comando individuale cablato + timer
• Gestisce un motore tramite 

programmazione a tempo.
• Programmazione settimanale,  

giorno per giorno.
• Fino a 4 comandi automatici al giorno.
• Funzione dell'ora legale.
• Visualizzazione dell'ora e del prossimo 

ordine programmato.
• Regolazione di tutti i parametri: tempo, 

soglie, comandi automatici...
• Compatibile con il sensore solare : SUNIS II 

io ref 1818285, per le protezioni solari.

• Funzione Auto/Manuale 
• Display del modulo con retroilluminazione 

e accesso diretto alle funzioni principali.
• Compatibile con lo strumento di 

impostazione Quick Copy.  

Alimentazione : 230V - 50Hz 
Lunghezza: 80 mm
Larghezza: 80 mm
Spessore: 48 mm
Peso: 0,096 kg 

Comando generale per la linea bus IB 
con funzione Timer
• Gestisce un motore tramite 

programmazione a tempo.
• Programmazione settimanale,  

giorno per giorno.
• Fino a 4 comandi automatici al giorno.
• Funzione dell'ora legale.
• Visualizzazione dell'ora e del prossimo 

ordine programmato.
• Regolazione di tutti i parametri: tempo, 

soglie, comandi automatici...
• Compatibile con il sensore solare : SUNIS II 

io ref 1818285, per le protezioni solari.

• Funzione Auto/Manuale 
• Display del modulo con retroilluminazione 

e accesso diretto alle funzioni principali.
• Compatibile con lo strumento di  

impostazione Quick Copy.  

Alimentazione : 230V - 50Hz 
Lunghezza: 80 mm
Larghezza: 80 mm
Spessore: 33 mm
Peso: 0,096 kg 

Tool per l’installatore. 
Strumento di regolazione per facili-
tare la programmazione dei moduli 
Chronis/Soliris Smoove Uno. 
Consente di risparmiare tempo 
durante l'installazione quando è 
necessario installare più punti di 
controllo.

Funzioni: 
• Copia le impostazioni da un 

prodotto all'altro.
• Con un computer: regolazione 

dei parametri e salvataggio delle 
configurazioni.

Alimentazione: 2 batterie AA 
Lunghezza: 146 mm
Larghezza: 70 mm
Altezza: 25 mm
Peso: 110 g

Scatola per montaggio a superficie della gamma Smoove®.
Finitura: Bianca
Profondità: 45 mm

Invertitore per motori cablati a 230V.
• Posizione momentanea: il supporto deve 

essere mantenuto per tutta la durata 
dell'operazione.

• Posizione fissa: basta una semplice 
pressione del pulsante per accenderlo.

• Custodia da incasso per montaggio  

in superficie.
• Connettori rapidi. 

Lunghezza: 82 mm
Larghezza: 44 mm
Spessore: 54 mm 
Peso: 0,056 kg 

Comando individuale cablato
• Visualizzazione dell'ora, ordine successivo  

di arrivo e sensori accoppiati.
• Gestione ottimizzata delle apparecchia-

ture motorizzate con sensori vento/sole/
pioggia.

• Compatibile con il sensore solare:  
SUNIS II io, per le protezioni solari.

• Compatibile con i sensori cablati:  
Soliris WT (sensore vento + sole),  
Ondeis WT (sensore pioggia), 
Eolis WT (sensore vento).

• Programmazione settimanale,  
giorno per giorno.

• Fino a 4 ordini automatici al giorno.
• Funzione dell'ora legale.
• Regolazione di tutti i parametri: tempo, 

soglie, comandi automatici...
• Funzione Auto/Manuale 
• Display retroilluminato.
• Compatibile con lo strumento di  

impostazione Quick Copy. 

Alimentazione : 230V - 50Hz 
Lunghezza: 80 mm
Larghezza: 80 mm
Spessore: 48 mm
Peso: 0,096 kg 

Comando generale per la linea bus IB per 
gestione sensori sole/vento/pioggia e 
funzione timer
• Visualizzazione dell'ora, ordine successivo  

di arrivo e sensori accoppiati.
• Gestione ottimizzata delle apparecchia-

ture motorizzate con sensori vento/sole/
pioggia.

• Compatibile con il sensore solare:  
SUNIS II io, per le protezioni solari.

• Compatibile con i sensori cablati:  
Soliris WT (sensore vento + sole),  
Ondeis WT (sensore pioggia), 
Eolis WT (sensore vento).

• Programmazione settimanale,  
giorno per giorno.

• Fino a 4 ordini automatici al giorno.
• Funzione dell'ora legale.
• Regolazione di tutti i parametri: tempo, 

soglie, comandi automatici...
• Funzione Auto/Manuale 
• Display retroilluminato.
• Compatibile con lo strumento di  

impostazione Quick Copy. 

Alimentazione : 230V - 50Hz 
Lunghezza: 80 mm
Larghezza: 80 mm
Spessore: 33 mm
Peso: 0,096 kg 

Smoove Uno io
• Comando singolo
• Comando touch
• Auto-Manu per attivare / disattivare le funzioni automatiche. 

Abbinare cornice Pure art. 9015022 (non compresa).

Ref 1811582 B

Cornice Smoove

Ref 9015022 Pure A

+

Smoove Origin IB
• Comando generale per linea bus IB.
• Per installazione da interno, in scatola da incasso tipo 502 

Abbinare cornice Pure art. 9015022 (non compresa).

Ref 1811272 In sostituzione di Centralis IB 1810094 A

Cornice Smoove

Ref 9015022 Pure A

+

Smoove Uno IB+
• Comando singolo e decentralizzato (tramite linea bus IB) per un motore a 230 Vac
• Comando touch
• Auto-Manu per attivare / disattivare le funzioni automatiche.
• Compatibilità prodotto: tapparella, frangisole, tenda interna, tenda da sole, screen verticale.
• Per installazione da interno, in scatola da incasso tipo 502 (profondità minima 50mm)
• Per comando generale abbinare a Smoove Origni IB, Soliris IB, Chronis IB

Abbinare cornice Pure art. 9015022 (non compresa).

Ref 1811203 In sostituzione di Centralis UNO IB 1810208 A

Cornice Smoove

Ref 9015022 Pure A

+
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https://eshop.somfypro.it/index.php/chronis-smoove-uno-1805265.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/chronis-smoove-ib-1805267.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soliris-smoove-ib-1818303.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/quick-copy-tool-9019596.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soliris-smoove-uno-1818301.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/invertitore-inis-posizione-momentanea-1800516.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/inis-superficie-posicion-fija-1800515.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/smoove-uno-io-pure-marco-1811582.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/marco-smoove-pure-9015022.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/smoove-origin-ib-1811272.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/marco-smoove-pure-9015022.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/smoove-uno-ib-pure-shine-1811203.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/marco-smoove-pure-9015022.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

SENSORI | CABLATI RICEVITORI E TRASMETTITORI | CABLATI
Eolis WT
Sensore vento.

Fornito con cavo da 3 m.   

Profondità: 167 mm.
Peso: 0.23 Kg.
Spessore: 60 mm.
Altezza: 79 mm.

Ref 9101480 A

Soliris WT
Sensore sole/vento

Fornito con cavo da 3 m.   
Da abbinare escusivamente a: 
Soliris Smoove IB+ e Soliris Smoove Uno

Profondità: 167 mm.
Peso: 0.23 Kg.
Spessore: 60 mm.
Altezza: 79 mm.

Ref 9101474 A

Cellula solare
Specifica per Soliris Smoove IB+ e Soliris Smoove Uno

Ref 9154217 A

Scatola di comando per 2 motori
Specifico per tapparelle e tende de sole. 
Permette disincronizzare 2 motori montati sullo stesso rullo.

Ref 9750040 A

Ricevitore universale RTS
Specifico per tenda de sole. 
Per l’azionamento di un motore cablato. 
Per montaggio esterno. 
Compatibile con tutti i sensori RTS. 

Ref A

Ricevitore platine RTS
Specifico per tapparelle. 
Per l’azionamento di un motore cablato. 
Per montaggio esterno. 
Compatibile con tutti i sensori RTS. 

Ref 1810315 A

Trasmettitore a contatti puliti RTS
Specifico per tapparelle e tenda de sole. 
Può essere gestito da doppio pulsante non interbloccato di qualsiasi marca, 
da Centralis IB o sensore pioggia Ondeis WT.
Non compatibile con i motori Sonesse 40 RTS 
programmati in modalità veneziana. 
Trasmettitore a 230 V.  

Ref 1810135 A

Trasmettitore RS485 RTS
Specifico per tapparelle e tenda de sole. 
Rende compatibili i motori RTS con il BUS RS485
Trasmettitore per il controllo di qualsiasi dispositivo radio RTS 
tramite sistema di centralizzazione su BUS RS485. 
In uscita fino a 16 canali, in ingresso bus RS485 
o contatti puliti (max. 5 canali).

Ref 1810803 B

Kit Eolis WT
Eolis 9101480 + Centralina 1816046

Ref 1816048 A

Centralina Eolis WT

Ref 1816046 A

Ondeis WT

Ref 9016345 A

Sensore pioggia.

Tiene conto delle precipitazioni per la  
gestione della protezione delle tende 
esterne.

Alimentazione: 230V AC
Dimensioni: 115 x 100 x 85 mm
Classe di protezione: IP44
Classe di protezione: II

Per collegamento a motori WT abbinare:
- Soliris Smoove IB+
- Soliris Smoove Uno
Per collegamento a motori RTS abbinare:
- Soliris Rain RTS
- Trasmettitore a contatti puliti RTS
Per collegamento a motori io abbinare:
- Eolis io
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Ricevitore luci RTS

Ref 1810628 110 x 110 x 40 mm A

ACCESSORI ILLUMINAZIONE RTS

Ricevitore radio RTS. Associato ai trasmettitori 
RTS, permette il controllo individuale di una 
lampada (500W max.).

Alimentazione: 220/240V - 50/60Hz
Frequenza: RTS 433.42 MHz
Temperatura di esercizio : - 30 a + 60°C
Indice di protezione: IP55

Micro ricevitore RTS a parete per luci
Specifico per luci.
Ricevitore per il controllo dei punti luce  
in tecnologia RTS tramite pulsante  
e/o telecomando.
Potenza max 500 W.
Da inserire in scatola 503.

Ref 2401161 A

https://eshop.somfypro.it/index.php/eolis-sensor-9101480.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soliris-sensor-9101474.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cellula-solare-9154217.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/control-operadores-en-tandem-9750040.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/ricevitore-platine-rts-1810315.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/interface-emisor-rts-1810135.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rs485-rts-transmitter-1810803.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-eolis-2-1816048.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/eolis-2-1816046.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/ondeis-9016345.html
https://eshop.somfypro.it/receptor-rts-para-alumbrado-1810628.html
https://eshop.somfypro.it/micro-receptor-de-iluminacion-rts-2401161.html
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TAPPARELLA | ABACI DI SCELTA

70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220 230 240 250 260 270 280 290 300 310
100 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
110 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
120 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4
130 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4
140 1,3 1,3 1,3 1,3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4
150 1,3 1,3 1,3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 9 9 9
160 1,3 1,3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 9 9 9 9 9
170 1,3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 9 9 9 9 9 9 9
180 1,3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 9 9 9 9 9 9 9 9 9
190 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9
200 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9
210 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9
220 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9
230 3 3 3 3 3 4 4 4 4 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9
240 3 3 3 3 4 4 4 4 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9
250 3 3 3 3 4 4 4 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 13
260 3 3 3 4 4 4 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 13 13 13
270 3 3 3 4 4 4 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 13 13 13 13
280 3 3 4 4 4 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 13 13 13 13 13 13
290 3 3 4 4 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 13 13 13 13 13 13 13
300 3 4 4 4 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 13 13 13 13 13 13 13 13

Peso
fino a 2,5 Kg/mq

Spessore stecca:
fino a 9mm

Rullo di avvolgimento:
40 ott. con Cintino Morbido

70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220 230 240 250 260 270 280 290 300 310
100 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6
110 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6
120 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6
130 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6
140 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6
150 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6
160 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 8
170 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8
180 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 8
190 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 8 8 8
200 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 8 8 8 10 10
210 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 8 8 8 10 10 10 10
220 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 8 8 10 10 10 10 10 10
230 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 8 8 10 10 10 10 10 10 15 15
240 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 8 8 10 10 10 10 10 10 15 15 15
250 6 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 8 8 10 10 10 10 10 15 15 15 15 15
260 6 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 8 10 10 10 10 10 15 15 15 15 15 15
270 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 10 10 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15
280 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 10 10 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 15
290 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 8 10 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15
300 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 10 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 20

Rullo di avvolgimento: Spessore stecca:
60 ott. con Cintino Morbido fino a 14mm

Peso
fino a 2,5 Kg/mq
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70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220 230 240 250 260 270 280 290 300 310
100 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
110 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
120 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4
130 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4
140 1,3 1,3 1,3 1,3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4
150 1,3 1,3 1,3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 9 9 9
160 1,3 1,3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 9 9 9 9 9
170 1,3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 9 9 9 9 9 9 9
180 1,3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 9 9 9 9 9 9 9 9 9
190 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9
200 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9
210 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9
220 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9
230 3 3 3 3 3 4 4 4 4 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9
240 3 3 3 3 4 4 4 4 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9
250 3 3 3 3 4 4 4 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 13
260 3 3 3 4 4 4 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 13 13 13
270 3 3 3 4 4 4 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 13 13 13 13
280 3 3 4 4 4 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 13 13 13 13 13 13
290 3 3 4 4 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 13 13 13 13 13 13 13
300 3 4 4 4 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 13 13 13 13 13 13 13 13

Peso
fino a 2,5 Kg/mq

Spessore stecca:
fino a 9mm

Rullo di avvolgimento:
40 ott. con Cintino Morbido

70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220 230 240 250 260 270 280 290 300 310
100 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6
110 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6
120 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6
130 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6
140 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6
150 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6
160 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 8
170 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8
180 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 8
190 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 8 8 8
200 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 8 8 8 10 10
210 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 8 8 8 10 10 10 10
220 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 8 8 10 10 10 10 10 10
230 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 8 8 10 10 10 10 10 10 15 15
240 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 8 8 10 10 10 10 10 10 15 15 15
250 6 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 8 8 10 10 10 10 10 15 15 15 15 15
260 6 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 8 10 10 10 10 10 15 15 15 15 15 15
270 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 10 10 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15
280 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 10 10 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 15
290 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 8 10 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15
300 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 10 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 20

Rullo di avvolgimento: Spessore stecca:
60 ott. con Cintino Morbido fino a 14mm

Peso
fino a 2,5 Kg/mq

= Utilizzo di un operatore Somfy da 3 Nm.

Sono stati presi in considerazione 8 casi di installazioni di tapparelle tipo. 
Ogni tabella tiene conto:
- del diametro del tubo di avvolgimento 
- dello spessore delle stecche 
- del peso al metro2. 
I dati considerano i coefficienti di avvolgimento e di attrito e si riferiscono ad una installazione eseguita a regola d’arte. 
Per dimensioni superiori, utilizzo di blocchi antieffrazione o di cintini rigidi si consiglia di contattare il nostro ufficio Tecnico.

Es. Tapparelle in alluminio
La coppia dell’operatore Somfy necessaria per l’installazione si ottiene  
dall’intersezione dei valori altezza e larghezza della tapparella.

Tapparella in alluminio da 2,5 Kg/m2

Larghezza: 120cm X Altezza: 140cm | Ttubo di avvolgimento: ø 40

 

RS100 KIT OXIMO 
WIREFREE OXIMO ALTUS ILMO 2 LT / CSI LS

diametro 50 40
50 (+ adattatore) 50 40 / 50 / 60 50 50 / 60 40

tecnologia    
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ne
 e 

m
an

ut
en
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o

ne

Regolazione  
automatica 
finecorsa

- - -

Regolazione 
automatica del 
senso di rotazione

- - - - - -

Programmazione 
dei finecorsa da 
telecomando

- - -

Regolazione 
finecorsa a pulsante - - - - - -

Regolazione 
finecorsa a brugola - - - - - -

Doppio isolamento - - - - -

Personalizzazione e 
tracciabilità - - - - - -

va
nt

ag
g

i p
er

 i t
uo

i c
li

en
ti

Silenziosità - - - - - -

Due velocità - - - - - -

Rallentamento  
ai finecorsa - - - - -

Somfy Drive Control - - -

Rilevamento  
degli ostacoli - - -

Protezione  
antigelo - - -

Arresto con blocchi  
di sicurezza - - -

Comando di 
soccorso integrato - - - - - - -

applicazione dedicata
 

 -       -  -  - - -

compatibilità
  
  

  
  

  
  

  
  

 -

   

TAPPARELLA | GUIDA ALLA SCELTA
Indicazioni per la corretta scelta degli operatori Somfy. 

PESO: 2,5Kg/m2   |   STECCHE: 9mm   |   RULLO: Ott.40

PESO: 2,5Kg/m2   |   STECCHE: 14mm   |   RULLO: Ott.60

Caratteristiche tecniche

70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220 230 240 250 260 270 280 290 300 310
100 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
110 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
120 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4
130 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4
140 1,3 1,3 1,3 1,3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4
150 1,3 1,3 1,3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 9 9 9
160 1,3 1,3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 9 9 9 9 9
170 1,3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 9 9 9 9 9 9 9
180 1,3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 9 9 9 9 9 9 9 9 9
190 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9
200 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9
210 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9
220 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9
230 3 3 3 3 3 4 4 4 4 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9
240 3 3 3 3 4 4 4 4 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9
250 3 3 3 3 4 4 4 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 13
260 3 3 3 4 4 4 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 13 13 13
270 3 3 3 4 4 4 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 13 13 13 13
280 3 3 4 4 4 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 13 13 13 13 13 13
290 3 3 4 4 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 13 13 13 13 13 13 13
300 3 4 4 4 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 13 13 13 13 13 13 13 13

Peso
fino a 2,5 Kg/mq

Spessore stecca:
fino a 9mm

Rullo di avvolgimento:
40 ott. con Cintino Morbido

70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220 230 240 250 260 270 280 290 300 310
100 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6
110 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6
120 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6
130 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6
140 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6
150 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6
160 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 8
170 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8
180 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 8
190 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 8 8 8
200 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 8 8 8 10 10
210 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 8 8 8 10 10 10 10
220 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 8 8 10 10 10 10 10 10
230 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 8 8 10 10 10 10 10 10 15 15
240 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 8 8 10 10 10 10 10 10 15 15 15
250 6 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 8 8 10 10 10 10 10 15 15 15 15 15
260 6 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 8 10 10 10 10 10 15 15 15 15 15 15
270 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 10 10 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15
280 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 10 10 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 15
290 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 8 10 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15
300 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 10 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 20

Rullo di avvolgimento: Spessore stecca:
60 ott. con Cintino Morbido fino a 14mm

Peso
fino a 2,5 Kg/mq
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TAPPARELLA | ABACI DI SCELTA
PESO: 10Kg/m2   |   STECCHE: 14mm   |   RULLO: Ott.60

PESO: 10Kg/m2   |   STECCHE: 14mm   |   RULLO: Ott.70

PESO: 15Kg/m2   |   STECCHE: 14mm   |   RULLO: Ott.70

70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220 230 240 250 260 270 280 290 300 310
100 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 8 8 10 10 10 10 10 15 15 15 15
110 6 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 8 10 10 10 10 10 15 15 15 15 15 15
120 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 10 10 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 15
130 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 10 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 20
140 6 6 6 6 8 8 8 8 10 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20
150 6 6 6 6 8 8 8 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20
160 6 6 6 8 8 8 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 20 25
170 6 6 8 8 8 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 20 25 25 25
180 6 6 8 8 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25
190 6 8 8 8 10 10 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25 25
200 6 8 8 10 10 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25 25 30 30
210 8 8 10 10 10 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25 30 30 30 30
220 8 8 10 10 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25 30 30 30 30 30 35
230 8 10 10 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 25 25 25 25 30 30 30 30 30 35 35 35
240 8 10 15 15 15 15 15 20 20 20 20 25 25 25 25 25 30 30 30 30 35 35 35 35 35
250 10 10 15 15 15 15 20 20 20 20 25 25 25 25 25 30 30 30 30 35 35 35 35 40 40
260 10 15 15 15 15 20 20 20 20 25 25 25 25 30 30 30 30 35 35 35 35 40 40 40 40
270 10 15 15 15 15 20 20 20 25 25 25 25 30 30 30 30 35 35 35 35 40 40 40 50 50
280 10 15 15 15 20 20 20 20 25 25 25 30 30 30 30 35 35 35 40 40 40 40 50 50 50
290 15 15 15 15 20 20 20 25 25 25 30 30 30 30 35 35 35 40 40 40 50 50 50 50 50
300 15 15 15 20 20 20 25 25 25 25 30 30 30 35 35 35 40 40 40 50 50 50 50 50 50

70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220 230 240 250 260 270 280 290 300 310
100 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 8 10 10 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15
110 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 10 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 20
120 6 6 6 6 8 8 8 8 10 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20
130 6 6 6 8 8 8 8 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 20
140 6 6 8 8 8 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 20 25 25
150 6 6 8 8 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 20 25 25 25 25
160 6 8 8 8 10 10 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25 25
170 6 8 8 10 10 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25 25 30 30
180 8 8 10 10 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25 25 30 30 30 30
190 8 8 10 10 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25 30 30 30 30 30 35
200 8 10 10 15 15 15 15 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25 30 30 30 30 35 35 35 35
210 10 10 15 15 15 15 20 20 20 20 20 25 25 25 25 30 30 30 30 35 35 35 35 35 40
220 10 10 15 15 15 15 20 20 20 20 25 25 25 25 30 30 30 30 35 35 35 35 40 40 40
230 10 15 15 15 15 20 20 20 25 25 25 25 30 30 30 30 35 35 35 35 40 40 40 50 50
240 10 15 15 15 20 20 20 20 25 25 25 30 30 30 30 35 35 35 40 40 40 40 50 50 50
250 15 15 15 20 20 20 20 25 25 25 30 30 30 35 35 35 35 40 40 40 50 50 50 50 50
260 15 15 15 20 20 20 25 25 25 30 30 30 35 35 35 40 40 40 40 50 50 50 50 50 50
270 15 15 20 20 20 25 25 25 30 30 30 35 35 35 40 40 40 50 50 50 50 50 50
280 15 15 20 20 20 25 25 25 30 30 35 35 35 40 40 40 50 50 50 50 50 50
290 15 15 20 20 25 25 25 30 30 30 35 35 40 40 40 50 50 50 50 50
300 15 20 20 20 25 25 30 30 30 35 35 40 40 40 50 50 50 50 50al
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larghezza della tapparella  

70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220 230 240 250 260 270 280 290 300 310
100 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 10 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15
110 6 6 6 6 6 8 8 8 8 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 20 20 20
120 6 6 6 6 8 8 8 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20
130 6 6 6 8 8 8 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 20 20 25
140 6 6 8 8 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 20 25 25 25 25
150 6 8 8 8 10 10 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25 25
160 8 8 8 10 10 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25 30 30 30
170 8 8 10 10 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25 30 30 30 30 30
180 8 8 10 10 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25 30 30 30 30 30 35
190 8 10 10 15 15 15 15 15 20 20 20 20 25 25 25 25 25 30 30 30 30 30 35 35 35
200 8 10 15 15 15 15 15 20 20 20 20 25 25 25 25 25 30 30 30 30 35 35 35 35 40
210 10 10 15 15 15 15 20 20 20 20 25 25 25 25 30 30 30 30 35 35 35 35 40 40 40
220 10 15 15 15 15 20 20 20 20 25 25 25 25 30 30 30 30 35 35 35 40 40 40 40 50
230 10 15 15 15 20 20 20 20 25 25 25 30 30 30 30 35 35 35 35 40 40 40 50 50 50
240 15 15 15 15 20 20 20 25 25 25 30 30 30 30 35 35 35 40 40 40 50 50 50 50 50
250 15 15 15 20 20 20 25 25 25 30 30 30 35 35 35 35 40 40 40 50 50 50 50 50 50
260 15 15 20 20 20 25 25 25 30 30 30 35 35 35 40 40 40 50 50 50 50 50 50 55 55
270 15 15 20 20 20 25 25 25 30 30 35 35 35 40 40 40 50 50 50 50 50 50 55 55 60
280 15 20 20 20 25 25 25 30 30 35 35 35 40 40 40 50 50 50 50 50 55 55 55 60 60
290 15 20 20 20 25 25 30 30 30 35 35 40 40 40 50 50 50 50 50 55 55 60 60 60 70
300 15 20 20 25 25 25 30 30 35 35 40 40 40 50 50 50 50 50 55 55 60 60 70 70 70

70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220 230 240 250 260 270 280 290 300 310
100 6 6 8 8 8 10 10 15 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 20 25 25 25 25
110 6 8 8 8 10 10 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25 25
120 8 8 10 10 10 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25 30 30 30 30
130 8 8 10 10 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25 30 30 30 30 30 35
140 8 10 10 15 15 15 15 20 20 20 20 20 25 25 25 25 30 30 30 30 30 35 35 35 35
150 10 10 15 15 15 15 20 20 20 20 25 25 25 25 30 30 30 30 30 35 35 35 35 40 40
160 10 15 15 15 15 20 20 20 20 25 25 25 25 30 30 30 30 35 35 35 40 40 40 40 50
170 10 15 15 15 20 20 20 20 25 25 25 30 30 30 30 35 35 35 35 40 40 40 50 50 50
180 15 15 15 15 20 20 20 25 25 25 30 30 30 30 35 35 35 40 40 40 50 50 50 50 50
190 15 15 15 20 20 20 25 25 25 30 30 30 35 35 35 40 40 40 40 50 50 50 50 50 50
200 15 15 20 20 20 25 25 25 30 30 30 35 35 35 40 40 40 50 50 50 50 50 50 55 55
210 15 15 20 20 20 25 25 30 30 30 35 35 35 40 40 40 50 50 50 50 50 55 55 55 60
220 15 20 20 20 25 25 30 30 30 35 35 40 40 40 50 50 50 50 50 55 55 55 60 60 70
230 15 20 20 25 25 30 30 30 35 35 40 40 40 50 50 50 50 55 55 55 60 60 70 70 70
240 20 20 25 25 25 30 30 35 35 40 40 50 50 50 50 50 55 55 60 60 70 70 70 70 70
250 20 20 25 25 30 30 35 35 40 40 50 50 50 50 50 55 55 60 60 70 70 70 70 80 80
260 20 25 25 30 30 35 35 40 40 50 50 50 50 55 55 60 60 70 70 70 70 80 80 80 80
270 20 25 25 30 30 35 35 40 50 50 50 50 55 55 60 60 70 70 70 70 80 80 80 85 85
280 20 25 30 30 35 35 40 40 50 50 50 55 55 60 60 70 70 70 80 80 80 80 85 85 100
290 25 25 30 30 35 40 40 50 50 50 55 55 60 60 70 70 70 80 80 80 85 85 100 100 100
300 25 25 30 35 35 40 50 50 50 50 55 60 60 70 70 70 80 80 80 85 85 100 100 100 100
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larghezza della tapparella  70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220 230 240 250 260 270 280 290 300 310
100 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 10 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15
110 6 6 6 6 6 8 8 8 8 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 20 20 20
120 6 6 6 6 8 8 8 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20
130 6 6 6 8 8 8 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 20 20 25
140 6 6 8 8 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 20 25 25 25 25
150 6 8 8 8 10 10 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25 25
160 8 8 8 10 10 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25 30 30 30
170 8 8 10 10 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25 30 30 30 30 30
180 8 8 10 10 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25 30 30 30 30 30 35
190 8 10 10 15 15 15 15 15 20 20 20 20 25 25 25 25 25 30 30 30 30 30 35 35 35
200 8 10 15 15 15 15 15 20 20 20 20 25 25 25 25 25 30 30 30 30 35 35 35 35 40
210 10 10 15 15 15 15 20 20 20 20 25 25 25 25 30 30 30 30 35 35 35 35 40 40 40
220 10 15 15 15 15 20 20 20 20 25 25 25 25 30 30 30 30 35 35 35 40 40 40 40 50
230 10 15 15 15 20 20 20 20 25 25 25 30 30 30 30 35 35 35 35 40 40 40 50 50 50
240 15 15 15 15 20 20 20 25 25 25 30 30 30 30 35 35 35 40 40 40 50 50 50 50 50
250 15 15 15 20 20 20 25 25 25 30 30 30 35 35 35 35 40 40 40 50 50 50 50 50 50
260 15 15 20 20 20 25 25 25 30 30 30 35 35 35 40 40 40 50 50 50 50 50 50 55 55
270 15 15 20 20 20 25 25 25 30 30 35 35 35 40 40 40 50 50 50 50 50 50 55 55 60
280 15 20 20 20 25 25 25 30 30 35 35 35 40 40 40 50 50 50 50 50 55 55 55 60 60
290 15 20 20 20 25 25 30 30 30 35 35 40 40 40 50 50 50 50 50 55 55 60 60 60 70
300 15 20 20 25 25 25 30 30 35 35 40 40 40 50 50 50 50 50 55 55 60 60 70 70 70

70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220 230 240 250 260 270 280 290 300 310
100 6 6 8 8 8 10 10 15 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 20 25 25 25 25
110 6 8 8 8 10 10 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25 25
120 8 8 10 10 10 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25 30 30 30 30
130 8 8 10 10 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25 30 30 30 30 30 35
140 8 10 10 15 15 15 15 20 20 20 20 20 25 25 25 25 30 30 30 30 30 35 35 35 35
150 10 10 15 15 15 15 20 20 20 20 25 25 25 25 30 30 30 30 30 35 35 35 35 40 40
160 10 15 15 15 15 20 20 20 20 25 25 25 25 30 30 30 30 35 35 35 40 40 40 40 50
170 10 15 15 15 20 20 20 20 25 25 25 30 30 30 30 35 35 35 35 40 40 40 50 50 50
180 15 15 15 15 20 20 20 25 25 25 30 30 30 30 35 35 35 40 40 40 50 50 50 50 50
190 15 15 15 20 20 20 25 25 25 30 30 30 35 35 35 40 40 40 40 50 50 50 50 50 50
200 15 15 20 20 20 25 25 25 30 30 30 35 35 35 40 40 40 50 50 50 50 50 50 55 55
210 15 15 20 20 20 25 25 30 30 30 35 35 35 40 40 40 50 50 50 50 50 55 55 55 60
220 15 20 20 20 25 25 30 30 30 35 35 40 40 40 50 50 50 50 50 55 55 55 60 60 70
230 15 20 20 25 25 30 30 30 35 35 40 40 40 50 50 50 50 55 55 55 60 60 70 70 70
240 20 20 25 25 25 30 30 35 35 40 40 50 50 50 50 50 55 55 60 60 70 70 70 70 70
250 20 20 25 25 30 30 35 35 40 40 50 50 50 50 50 55 55 60 60 70 70 70 70 80 80
260 20 25 25 30 30 35 35 40 40 50 50 50 50 55 55 60 60 70 70 70 70 80 80 80 80
270 20 25 25 30 30 35 35 40 50 50 50 50 55 55 60 60 70 70 70 70 80 80 80 85 85
280 20 25 30 30 35 35 40 40 50 50 50 55 55 60 60 70 70 70 80 80 80 80 85 85 100
290 25 25 30 30 35 40 40 50 50 50 55 55 60 60 70 70 70 80 80 80 85 85 100 100 100
300 25 25 30 35 35 40 50 50 50 50 55 60 60 70 70 70 80 80 80 85 85 100 100 100 100al
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larghezza della tapparella  

TAPPARELLA | ABACI DI SCELTA
PESO: 5Kg/m2   |   STECCHE: 14mm   |   RULLO: Ott.60

PESO: 7,5Kg/m2   |   STECCHE: 14mm   |   RULLO: Ott.60

PESO: 7,5Kg/m2   |   STECCHE: 14mm   |   RULLO: Ott.70

70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220 230 240 250 260 270 280 290 300 310
100 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8
110 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 8 8 8
120 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 8 8 8 10 10 10
130 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 8 8 8 10 10 10 10 10
140 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 8 8 10 10 10 10 10 10 15 15
150 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 8 10 10 10 10 10 10 15 15 15 15
160 6 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 8 10 10 10 10 10 15 15 15 15 15 15
170 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 10 10 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15
180 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 10 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15
190 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 10 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 20
200 6 6 6 6 6 8 8 8 10 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20
210 6 6 6 6 8 8 8 10 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20
220 6 6 6 8 8 8 10 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 20
230 6 6 8 8 8 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 20 25 25
240 6 6 8 8 8 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 20 25 25 25
250 6 8 8 8 10 10 10 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25
260 6 8 8 8 10 10 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25 25
270 6 8 8 10 10 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25 25 30 30
280 8 8 10 10 10 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25 25 30 30 30
290 8 8 10 10 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25 30 30 30 30 30
300 8 8 10 10 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25 30 30 30 30 30 35

Peso
fino a 5 Kg/mq

Spessore stecca:
fino a 14mm

Rullo di avvolgimento:
60 ott. con Cintino Morbido

70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220 230 240 250 260 270 280 290 300 310
100 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 8 8 10 10 10 10 10 10 15
110 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 8 10 10 10 10 10 15 15 15 15 15
120 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 8 10 10 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15
130 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 10 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15
140 6 6 6 6 6 8 8 8 8 10 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 20 20
150 6 6 6 6 8 8 8 8 10 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20
160 6 6 6 6 8 8 8 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20
170 6 6 6 8 8 8 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 20 20
180 6 6 8 8 8 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 20 20 25 25
190 6 6 8 8 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25
200 6 8 8 10 10 10 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25 25 30
210 8 8 8 10 10 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25 25 30 30 30
220 8 8 10 10 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25 30 30 30 30 30
230 8 10 10 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25 30 30 30 30 30 35 35
240 8 10 10 15 15 15 15 15 20 20 20 20 25 25 25 25 25 30 30 30 30 30 35 35 35
250 8 10 15 15 15 15 15 20 20 20 20 25 25 25 25 25 30 30 30 30 35 35 35 35 40
260 10 10 15 15 15 15 20 20 20 20 25 25 25 25 30 30 30 30 30 35 35 35 35 40 40
270 10 15 15 15 15 20 20 20 20 25 25 25 25 30 30 30 30 35 35 35 35 40 40 40 40
280 10 15 15 15 15 20 20 20 25 25 25 25 30 30 30 30 35 35 35 35 40 40 40 50 50
290 10 15 15 15 20 20 20 20 25 25 25 30 30 30 30 35 35 35 40 40 40 40 50 50 50
300 15 15 15 15 20 20 20 25 25 25 30 30 30 30 35 35 35 40 40 40 40 50 50 50 50

Rullo di avvolgimento: Spessore stecca:
60 ott. con Cintino Morbido fino a 14mm

Peso
fino a 7,5 Kg/mq

Questa tabella è stata creata da Somfy Italia srl come da specifiche tecniche suggerite dal cliente. Rev. 1.0 del 22/01/2013
al

te
zz

a 
d

el
la

 ta
pp

ar
el

la

larghezza della tapparella  70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220 230 240 250 260 270 280 290 300 310
100 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8
110 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 8 8 8
120 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 8 8 8 10 10 10
130 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 8 8 8 10 10 10 10 10
140 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 8 8 10 10 10 10 10 10 15 15
150 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 8 10 10 10 10 10 10 15 15 15 15
160 6 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 8 10 10 10 10 10 15 15 15 15 15 15
170 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 10 10 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15
180 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 10 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15
190 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 10 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 20
200 6 6 6 6 6 8 8 8 10 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20
210 6 6 6 6 8 8 8 10 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20
220 6 6 6 8 8 8 10 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 20
230 6 6 8 8 8 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 20 25 25
240 6 6 8 8 8 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 20 25 25 25
250 6 8 8 8 10 10 10 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25
260 6 8 8 8 10 10 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25 25
270 6 8 8 10 10 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25 25 30 30
280 8 8 10 10 10 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25 25 30 30 30
290 8 8 10 10 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25 30 30 30 30 30
300 8 8 10 10 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25 30 30 30 30 30 35

Peso
fino a 5 Kg/mq

Spessore stecca:
fino a 14mm

Rullo di avvolgimento:
60 ott. con Cintino Morbido

70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220 230 240 250 260 270 280 290 300 310
100 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 8 8 10 10 10 10 10 10 15
110 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 8 10 10 10 10 10 15 15 15 15 15
120 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 8 10 10 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15
130 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 10 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15
140 6 6 6 6 6 8 8 8 8 10 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 20 20
150 6 6 6 6 8 8 8 8 10 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20
160 6 6 6 6 8 8 8 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20
170 6 6 6 8 8 8 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 20 20
180 6 6 8 8 8 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 20 20 25 25
190 6 6 8 8 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25
200 6 8 8 10 10 10 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25 25 30
210 8 8 8 10 10 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25 25 30 30 30
220 8 8 10 10 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25 30 30 30 30 30
230 8 10 10 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25 30 30 30 30 30 35 35
240 8 10 10 15 15 15 15 15 20 20 20 20 25 25 25 25 25 30 30 30 30 30 35 35 35
250 8 10 15 15 15 15 15 20 20 20 20 25 25 25 25 25 30 30 30 30 35 35 35 35 40
260 10 10 15 15 15 15 20 20 20 20 25 25 25 25 30 30 30 30 30 35 35 35 35 40 40
270 10 15 15 15 15 20 20 20 20 25 25 25 25 30 30 30 30 35 35 35 35 40 40 40 40
280 10 15 15 15 15 20 20 20 25 25 25 25 30 30 30 30 35 35 35 35 40 40 40 50 50
290 10 15 15 15 20 20 20 20 25 25 25 30 30 30 30 35 35 35 40 40 40 40 50 50 50
300 15 15 15 15 20 20 20 25 25 25 30 30 30 30 35 35 35 40 40 40 40 50 50 50 50

Rullo di avvolgimento: Spessore stecca:
60 ott. con Cintino Morbido fino a 14mm

Peso
fino a 7,5 Kg/mq

Questa tabella è stata creata da Somfy Italia srl come da specifiche tecniche suggerite dal cliente. Rev. 1.0 del 22/01/2013
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larghezza della tapparella  

70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220 230 240 250 260 270 280 290 300 310
100 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 8 8 10 10 10 10 10 15 15 15 15
110 6 6 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 8 10 10 10 10 10 15 15 15 15 15 15
120 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 10 10 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 15
130 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 10 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 20
140 6 6 6 6 8 8 8 8 10 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20
150 6 6 6 6 8 8 8 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20
160 6 6 6 8 8 8 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 20 25
170 6 6 8 8 8 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 20 25 25 25
180 6 6 8 8 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25
190 6 8 8 8 10 10 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25 25
200 6 8 8 10 10 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25 25 30 30
210 8 8 10 10 10 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25 30 30 30 30
220 8 8 10 10 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25 30 30 30 30 30 35
230 8 10 10 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 25 25 25 25 30 30 30 30 30 35 35 35
240 8 10 15 15 15 15 15 20 20 20 20 25 25 25 25 25 30 30 30 30 35 35 35 35 35
250 10 10 15 15 15 15 20 20 20 20 25 25 25 25 25 30 30 30 30 35 35 35 35 40 40
260 10 15 15 15 15 20 20 20 20 25 25 25 25 30 30 30 30 35 35 35 35 40 40 40 40
270 10 15 15 15 15 20 20 20 25 25 25 25 30 30 30 30 35 35 35 35 40 40 40 50 50
280 10 15 15 15 20 20 20 20 25 25 25 30 30 30 30 35 35 35 40 40 40 40 50 50 50
290 15 15 15 15 20 20 20 25 25 25 30 30 30 30 35 35 35 40 40 40 50 50 50 50 50
300 15 15 15 20 20 20 25 25 25 25 30 30 30 35 35 35 40 40 40 50 50 50 50 50 50

70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220 230 240 250 260 270 280 290 300 310
100 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 8 10 10 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15
110 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8 10 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 20
120 6 6 6 6 8 8 8 8 10 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20
130 6 6 6 8 8 8 8 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 20
140 6 6 8 8 8 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 20 25 25
150 6 6 8 8 10 10 10 15 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 20 25 25 25 25
160 6 8 8 8 10 10 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25 25
170 6 8 8 10 10 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25 25 30 30
180 8 8 10 10 15 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25 25 30 30 30 30
190 8 8 10 10 15 15 15 15 15 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25 30 30 30 30 30 35
200 8 10 10 15 15 15 15 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25 30 30 30 30 35 35 35 35
210 10 10 15 15 15 15 20 20 20 20 20 25 25 25 25 30 30 30 30 35 35 35 35 35 40
220 10 10 15 15 15 15 20 20 20 20 25 25 25 25 30 30 30 30 35 35 35 35 40 40 40
230 10 15 15 15 15 20 20 20 25 25 25 25 30 30 30 30 35 35 35 35 40 40 40 50 50
240 10 15 15 15 20 20 20 20 25 25 25 30 30 30 30 35 35 35 40 40 40 40 50 50 50
250 15 15 15 20 20 20 20 25 25 25 30 30 30 35 35 35 35 40 40 40 50 50 50 50 50
260 15 15 15 20 20 20 25 25 25 30 30 30 35 35 35 40 40 40 40 50 50 50 50 50 50
270 15 15 20 20 20 25 25 25 30 30 30 35 35 35 40 40 40 50 50 50 50 50 50
280 15 15 20 20 20 25 25 25 30 30 35 35 35 40 40 40 50 50 50 50 50 50
290 15 15 20 20 25 25 25 30 30 30 35 35 40 40 40 50 50 50 50 50
300 15 20 20 20 25 25 30 30 30 35 35 40 40 40 50 50 50 50 50
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A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

RS100 IO & IO HYBRID

Per il professionista
Installazione semplificata
Plug & Play che permette la regolazione automatica dei finecorsa  
(con stopper e cintino rigido o blocco antieffrazione), così come il senso 
di rotazione.
Motore a doppio isolamento (non necessita di filo di terra).
Ecosistema completo di strumenti per professionisti: 
compatibile con TaHoma pro APP per una programmazione semplice e 
veloce da smartphone (con box TaHoma Switch)
Miglioramento della durata di vita del prodotto: 
grazie a Somfy Drive Control il motore compensa automaticamente le 
variazioni della lunghezza del telo della tapparella nel corso degli anni.

Per il privato
Protezione della tapparella: 
maggiore durata della tapparella grazie al motore a due velocità:  
si avvia e si arresta dolcemente (Soft start/Soft stop).
Comfort acustico: 
con la modalità discreta, attivata dallo Smoove RS100 io,  
la tapparella diventa silenziosa.

Protezione della tapparella con arresto su ostacolo: arresto automatico 
quando il motore identifica un'ostacolo durante il movimento in discesa 
della tapparella (con cintini rigidi o blocchi antieffrazione).
 

Adatto a tutti i tipi di tapparella
Gabbia elettronica.
Capacità della gabbia: 136 giri.
Connettore a spina con clip.
4 modalità di regolazione: manuale / semiautomatico con stopper e cin-
tino rigido o blocco antieffrazione.
Ricevitore radio io integrato.
Radio frequenza io Tri-frequenza 868-870 con ritrasmissione dell'ordine 
fino a 8 volte con telecomandi a 2W.
Comandi a parete consigliati accanto ad ogni tapparella: Smoove Sensitive 
RS100 io laccato bianco (ref. 1811323) oppure Somme Origin RS100 
(ref. 1811722).
Consegnato senza adattatori, senza supporto e senza telecomando.

BeneficiReferenze

Caratteristiche

Flash

VIDEO ISTRUZIONI 

FOCUS | Cablaggio RS100 Hybrid

Flash
RS100 IO & IO HYBRID

NB: Gli operatori RS100 io vengono forniti con cavo di alimentazione da 3 m bianco tipo HO5VVF a 2 conduttori, sezione fili 0,75 mm²; in caso di applicazione esterna, 
proteggere sotto guaina secondo le normative vigenti. Gli operatori RS100 io HYBRID vengono forniti con cavo di alimentazione da 2,5 m bianco tipo HO5VVF a 4 
conduttori, sezione fili 0,75 mm²; in caso di applicazione esterna, proteggere sotto guaina secondo le normative vigenti.

OPERATORE L1 L2 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Portata  
Teorica Kgf

Potenza 
Assorbita W

Diametro 
min. tubo

Peso 
Kg.

Imballo  
indivisibile

RS100 io 6/17 464 449 6 17 24 40 50 x 1,5 1,19 5

RS100 io 10/17 478 463 10 17 40 55 50 x 1,5 1,32 5

RS100 io 15/17 521 506 15 17 60 80 50 x 1,5 1,45 5

RS100 io 20/17 538 523 20 17 80 100 50 x 1,5 1,67 5

RS100 io HYBRID 6/17 464 449 6 17 24 40 50 x 1,5 1,19 5

RS100 io HYBRID 10/17 478 463 10 17 40 55 50 x 1,5 1,32 5

RS100 io HYBRID 15/17 521 506 15 17 60 80 50 x 1,5 1,45 5

RS100 io HYBRID 20/17 538 523 20 17 80 100 50 x 1,5 1,67 5

SUGGERIMENTO | Comando cablato a pulsate, comando radio e connesso

SUGGERIMENTO | Accessori

Caratteristiche tecniche

Cavo prova motore RS100 io hybrid

Ref 9020579 A

MOTORE: RS100 io Hybrid

Allacciamento elettrico

Pulsantiera a parete (503)

Smoove  
comando a parete senza fili

TaHoma switch

Situo 1 e 5 
telecomandi a 1 o 5 canali

Testa del motore in 
tecnologia radio io

COMANDI RADIO SMART HOME

230VIP44ø50
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plug & play cablaggio in 
parallelo

arresto in caso 
di ostacolo

stop

arresto in caso 
di ghiaccio

0°

stop

somfy drive 
control

arresto con blocchi 
di sicurezza

stop

Attenzione: il cablaggio di 
RS100 Hybrid, è differente dal 
collegamento di un normale 
motore WT. Rispettare lo schema 
in figura.

Smoove Origin RS100 io
Comando a parete. 
1 canale.  
CON CORNICE.  
Tasti: Su, Giù, stop/My  
Colore bianco 

Ref 1811722 A

Ref 1033114 RS100 io 6/17 A

Ref 1033115 RS100 io 10/17 A

Ref 1033116 RS100 io 15/17 A

Ref 1033117 RS100 io 20/17 A

Ref 1033107 RS100 io Hybrid 6/17 A

Ref 1033111 RS100 io Hybrid 10/17 A

Ref 1033112 RS100 io Hybrid 15/17 A

Ref 1033113 RS100 io Hybrid 20/17 A
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https://eshop.somfypro.it/index.php/util-de-reglaje-hybrid-9020579.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/smoove-origin-rs100-io-marco-1811722.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/s-so-rs-100-io-1033114.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/s-so-rs100-10-17-io-1033115.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/s-so-rs100-15-17-io-1033116.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/s-so-rs100-20-17-io-1033117.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/s-so-rs100-6-17-io-hybrid-1033107.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/s-so-rs100-10-17-io-hybrid-1033111.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/s-so-rs100-15-17-io-hybrid-1033112.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/s-so-rs100-20-17-io-hybrid-1033113.html
https://www.youtube.com/watch?v=SCv8Jl4CvuY
https://www.somfypro.it/documents/15974450/75801731/BROCHURE+RS100.pdf/e73bb33c-5148-821c-a510-6ca3911acb33?t=1610750232331
https://www.youtube.com/watch?v=Hn1QG9fdXXg
https://www.youtube.com/watch?v=Isb9alDv4gg


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

OXIMO IO

N.B.: Gli operatori Oximo io vengono forniti con cavo di alimentazione da 3 m bianco tipo HO5VVF a 3 conduttori, sezione fili 0,75 mm²; in caso di applicazione esterna, 
proteggere sotto guaina secondo le normative vigenti.

OPERATORE L1 L2 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Portata  
Teorica Kgf

Potenza 
Assorbita W

Diametro 
min. tubo

Peso 
Kg.

Imballo  
indivisibile

OXIMO io 6/17 555 590 6 17 24 90 50 x 1,5 1,80 1

OXIMO io 10/17 555 640 10 17 40 120 50 x 1,5 1,94 1

OXIMO io 15/17 605 640 15 17 60 140 50 x 1,5 2,04 1

OXIMO io 20/17 605 640 20 17 80 160 50 x 1,5 2,25 1

OXIMO io 30/17 655 660 30 17 120 240 50 x 1,5 2,55 1

OXIMO io 40/17 675 730 40 17 160 270 50 x 1,5 2,80 1

OXIMO io 50/12 655 660 50 12 200 240 50 x 1,5 1,25 5

OXIMO SHORT io 6/17 375 367 6 17 24 90 50 x 1,5 1,30 5

Caratteristiche tecniche
OXIMO IO

Per il professionista
Facile installazione: 
Regolazione automatica delle posizioni di finecorsa (con stopper e 
cintino rigido o blocco antieffrazione).
Maggiore sicurezza: 
Chiave di crittografia a 128 bit esclusiva per ogni installazione. 
Visibilità in tempo reale grazie alla tecnologia bi-direzionale io: 
- Una conferma della corretta esecuzione degli ordini dati. 
- Monitoraggio in tempo reale del funzionamento della sua installazione.
Soluzione adattabile a tutti i tipi di tapparelle e a tutti gli accessori della 
gamma LT.
 
Per il privato
Maggiore durata del prodotto grazie a Somfy Drive Control, il motore 
compensa automaticamente le variazioni di lunghezza del telo della 
tapparella nel tempo.
Protezione antigelo: il motore si arresta quando in fase di sollevamento 
della tapparella sente maggioresforzo causato dal ghiaccio.
Protezione della tapparella con arresto su ostacolo: arresto automatico 
quando il motore identifica un'ostacolo durante il movimento in discesa 
della tapparella (con cintini rigidi o blocchi antieffrazione).
Resistenza all'effrazione: resistenza al sollevamento quando il motore è  
a finecorsa basso e i catenaccioli sono inseriti.

Gabbia elettronica di finecorsa.
Capacità della gabbia: 136 giri. 
Regolazione automatica delle posizioni di finecorsa.
4 modalità di regolazione: manuale / semiautomatico con un trasmettitore 
io automatico (con stopper e cintino rigido o blocco antieffrazione).
Posizione preferita preimpostata.
Ricevitore radio io integr ato.
Radio tri-frequenza io 868-870Hz con ritrasmissione dell'ordine fino a 8 
volte con telecomandi a 2W.

BeneficiReferenze

Caratteristiche

FOCUS | oximo short io

FOCUS | Funzione sole compatibile

Flash

230VIP44ø50

Attenzione: Non è possibile impostare i finecorsa manuali!
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plug & play arresto in caso 
di ostacolo

arresto in caso 
di ghiaccio

somfy drive 
control

arresto con blocchi  
di sicurezza

stop

0°

stop stop

Solo 375 mm !

Cavo prova motore universale
Per tutti i motori 
HiPro, WT, RTS, io 

Ref 9015971 A

Ref 9014010 Solo terminale cavo A

Oximo S io + Modulo Oximo io
Per il corretto funzionamento del motore è 
necessario l'uso di stoppers e cintini rigidi. Per 
tapparelle con larghezza minima di 425 mm. 
Elettronica esterna.

Ref 1130334 A

Sunis II Wirefree io
Sensore solare senza fili

Ref 1818285 B

Ref 1032696 OXIMO io 6/17 A

Ref 1037686 OXIMO io 10/17 A

Ref 1039589 OXIMO io 15/17 A

Ref 1041627 OXIMO io 20/17 A

Ref 1045513 OXIMO io 30/17 A

Ref 1049605 OXIMO io 40/17 A

Ref 1049732 OXIMO io 50/12 A

Ref 1130334 OXIMO io SHORT 6/17 A

SUGGERIMENTO | Installazione

Installare OBBLIGATORIAMENTE stopper e cintini rigidi

CINTINO RIGIDO OCTOCLICK
Per profilo da 9 e 14 mm. Tubo ottagonale ø 60

Ref 9013193A 1 maglia A

Ref 9013195A 2 maglie A

CORONA VAS
da ordinare 2 pezzi per ogni antieffrazione VAS

Ref 9840227 60mm A

Ref 2003596 70mm A

ANTIEFFRAZIONE VAS
per stecca con profilo da 14mm

Ref 9840225 3 elementi A

Ref 9840226 4 element A

SUGGERIMENTO | Accessori
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https://eshop.somfypro.it/index.php/util-de-reglaje-universal-9015971.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/inst-cable-universal-with-stak-3-9014010.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/oximo-s-auto-io-1130334.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sunis-wirefree-ii-io-1818285.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/oximo-io-6-17-1032696.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/oximo-io-10-17-1037686.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/oximo-io-15-17-1039589.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/oximo-io-20-17-1041627.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/oximo-io-30-17-1045513.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/oximo-io-40-17-1049605.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/oximo-io-50-12-bar-1049732.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/oximo-s-auto-io-1130334.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cintino-rigido-octoclick-1-maglia-profilo-da-9-14mm-9013193.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cintino-rigido-octoclick-2-maglie-profilo-da-9-14mm-9013195.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/vas-collar-oct-60-50-9840227.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/vas-collar-oct-70-50-2003596.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/vas-3-links-slat-14mm-25-9840225.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/vas-4-links-slat-14mm-25-9840226.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

KIT OXIMO 40 WIREFREE RTS

N.B.: Gli operatori Oximo 40 WireFree RTS vengono forniti con cavo di alimentazione da 0,4m bianco tipo H05VVF a 3 conduttori, sezione fili 0,75 mm2. *Garanzia batteria 2 anni.

OPERATORE L1 L2 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Portata  
Teorica Kgf

Potenza 
Assorbita W

Diametro 
min. tubo

Peso 
Kg.

Imballo  
indivisibile

KIT OXIMO 40 WF RTS 6/18 453 433 6 18 24 2,00 40 x 1,5 0,66 1

KIT OXIMO 40 WF RTS 10/12 453 433 10 12 32 2,60 40 x 1,5 0,66 1

SUGGERIMENTO | Il caricabatterie per la prima installazione

Caratteristiche tecniche
KIT OXIMO 40 WIREFREE RTS

Installazione semplificata.
Nessun collegamento alla rete elettrica e al punto di controllo.
Non è necessaria la certificazione elettrica da parte dell'elettricista.
45 giorni di autonomia nel buio totale (2 cicli/giorno).
Durata del pannello: oltre 20 anni.
Durata della batteria: oltre 8 anni.
Soluzione universale : Utilizzare un secondo pannello solare in 
condizioni di scarsa luminosità.
Estetica:  Un pannello di design e discreto per preservare l'estetica della 
facciata.

Motore autoalimentato ed ecologico progettato per le tapparelle, 
funziona con luce naturale ovunque, in qualsiasi condizione atmosferica 
e in qualsiasi momento.
Per voi, professionisti : 
- Solar App, in 3 click  la migliore soluzione solare per la vostra finestra! 
- 3 volte più veloce da installare di una soluzione classica! 
- Non c'è bisogno di un'autorizzazione elettrica. 
- L'installazione è possibile in assenza dei proprietari dall'esterno.
E per i vostri clienti :
- Longevità 
- Pannello: più di 20 anni. 
- Batteria: più di 8 anni. 
- Autonomia: 45 giorni nel buio totale 
- Responsabile e sostenibile
Prodotti eco-progettati che soddisfano i criteri dell'Act for Green label 
(consumo di energia elettrica, imballaggio, durata di vita, riparabilità, 
riciclabilità e materie prime).

Il kit è composto da: 
Un motore radio 12V RTS per tapparelle.
- Rallentamento delicato per proteggere la tapparella (soft stop & start)
- Gabbia elettronica di finecorsa.
-  4 modalità di regolazione: manuale / semiautomatico su - giù / 

automatico con stopper e cintino rigido o blocco antieffrazione).
-  Ricevitore radio integrato RTS 433.42: Rolling code con 16 milioni  

di combinazioni differenti per la massima sicurezza.
- Compatibile con telecomandi sequenziali tipo Keygo, Keytis e tastiera a codice.
- Fornito con cavo, senza staffa e senza trasmettitore RTS.
Un pannello fotovoltaico in resina monocristallina da 3,2W.
Una batteria a 12V con tecnologia NimH (fornita carica):
- Capacità della batteria: 2200 mAh.
- Tempo massimo di conservazione (prima del primo utilizzo): 6 mesi a 20°C.
- Temperatura di funzionamento della batteria: da -20° a + 70°C.
-  Opzionale: Soluzione di emergenza per ricaricare la batteria  

con il caricabatterie esterno (ref. 9015006).

Benefici

Referenze

Caratteristiche

FOCUS | App dedicata Somfy Solar

Flash

12VIP44ø40
Max 250 mm

Max 250 mm

PRO

Somfy Solar App è disponibile 
per Android e iOS.

Per la prima installazione acquista anche il caricabatterie per non rischiare, con le batterie scariche, di non azionare il motore.
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Ref 1025197 KIT OXIMO 40 WF RTS II 6/18 B

Ref 1025198 KIT OXIMO 40 WF RTS II 10/12 B

Caricabatterie

Ref 9015006 B

Pannello solare

Ref 9019219 B

SUGGERIMENTO | Accessori

Cavo prova motore universale
Per tutti i motori 
HiPro, WT, RTS, io 

Ref 9015971 A

Ref 9014010 Solo terminale cavo A

plug & play arresto in caso 
di ostacolo

arresto in caso 
di ghiaccio

somfy drive 
control

arresto con blocchi  
di sicurezza

stop

0°

stop stop
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https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-oximo-wirefree-rts-1025197.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/oximo-40-wf-rts-10-12-kit-stick-1025198.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cargador-oximo-wirefree-9015006.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/panel-fotovoltaico-oximo-wirefree-9019219.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/util-de-reglaje-universal-9015971.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/inst-cable-universal-with-stak-3-9014010.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

ALTUS 40 RTS

OPERATORE L1 L2 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Portata  
Teorica Kgf

Potenza 
Assorbita W

Diametro 
min. tubo

Peso 
Kg.

Imballo  
indivisibile

ALTUS 40 RTS 3/30 507 483 3 30 15 90 40 x 1,5 0,85 1

ALTUS 40 RTS 4/16 472 448 4 16 20 80 40 x 1,5 1,01 1

ALTUS 40 RTS 9/16 507 483 9 16 45 110 40 x 1,5 1,18 1

ALTUS 40 RTS 13/10 507 483 13 10 65 110 40 x 1,5 1,21 1

SUGGERIMENTO | UTILIZZO PER RULLO Ø50

Caratteristiche tecniche
ALTUS 40 RTS

Facile integrazione e installazione:
Testa rotonda per installazione più discreta.
Motore di classe II con doppio isolamento: nessun filo di terra.
Dimensioni ridotte per motorizzare le tapparelle più piccole.
Temperatura di esercizio: -20°C / + 60°C - da installare in un tubo 
orizzontale. Per un uso non continuo.

Motore radio 230V RTS per tapparelle di piccole dimensioni.

Gabbia elettronica di finecorsa.
Finecorsa elettronici regolabili attraverso trasmettitori RTS
Ricevitore radio integrato 433,42 MHz RTS: 
Rolling code con 16 milioni di combinazioni differenti per una maggior 
sicurezza.
Compatibile con tutti i trasmettitori radio RTS.
Comando a parete consigliato: Smoove RTS.
Compatibile con i sensori Eolis RTS, Sunis RTS e Soliris RTS.
Interfaccia LS40/LT50 (ref 9013763) e supporto LS40/LT50 (ref 9500659)  
per utilizzare adattatori della gamma LT50 e supporti operatore per testa  
a stella.

BeneficiReferenze

Caratteristiche

FOCUS | Opzioni di personalizzazione

Flash

Motore semi-attrezzato 
LT 50

Motore 
equipaggiato 

LT 50

Motore 
testa LT 50

Multiapplicazione: 
Supporto con perno quadro 10x10mm

Se hai bisogno di adattare questo motore su un rullo da 50 o superiori utilizza questo supporto e questo adattatore:

Con l'Interfaccia LS40 / LT50 (9013763) e il Supporto LS40 / LT50 (9500659), trasformi il motore LS40 in LT50.  
In questo modo puoi usare tutti gli adattatori e supporti della serie LT50/60.

230VIP44ø40

5
ANNI

GARANZIA

Ref 1020125 ALTUS 40 RTS 3/30 A

Ref 1021368 ALTUS 40 RTS 4/16 A

Ref 1023316 ALTUS 40 RTS 9/16 A

Ref 1024171 ALTUS 40 RTS 13/10 A

Supporto testa per Ø50

Ref 9500659 A

Adattatore per Ø50

Ref 9013763 A

SUGGERIMENTO | Accessori

Cavo prova motore universale
Per tutti i motori 
HiPro, WT, RTS, io 

Ref 9015971 A

Ref 9014010 Solo terminale cavo A
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https://eshop.somfypro.it/index.php/altus-40-rts-3-30-1020125.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/altus-40-rts-4-16-1021368.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/altus-40-rts-9-16-1023316.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/altus-40-rts-1024171.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-interface-ls40-lt50-9500659.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-adaptador-ls-40-lt-50-9013763.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/util-de-reglaje-universal-9015971.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/inst-cable-universal-with-stak-3-9014010.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

LS 40 WT 

N.B.: Gli operatori LS 40 WT vengono forniti con cavo di alimentazione da 2,5 m in PVC bianco tipo H05VVF a 3 conduttori, sezione fili 0,75 mm2; in caso di applicazione 
esterna, proteggere sotto guaina secondo le normative vigenti.

OPERATORE L1 L2 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Portata  
Teorica Kgf

Potenza 
Assorbita W

Diametro 
min. tubo

Peso 
Kg.

Imballo  
indivisibile

LS 40 WT 3/30 469 448 3 30 15 90 40 x 1,5 1,19 1

LS 40 WT 4/16 442 421 4 16 20 80 40 x 1,5 0,88 1

LS 40 WT 9/16 469 448 9 16 45 110 40 x 1,5 1,06 1

LS 40 WT 13/10 468 448 13 10 65 110 40 x 1,5 1,07 1

LS 40 SHORT WT 4/16 398 377 4 16 20 80 40 x 1,5 0,94 1

Caratteristiche tecniche
LS 40 WT 

Facile integrazione e installazione: 
Testa tonda per limitare l'ingombro
Motore di classe II con doppio isolamento: nessun filo di terra.
Centralizzazione :
Compatibile con gli automatismi Somfy come Animeo.

Motore cablato 230V per tapparelle.

Gabbia meccanica di fine corsa.
Capacità della gabbia: 40 giri.
Facile regolazione dei finecorsa tramite brugole.
Interfaccia LS40/LT50 (ref 9013763) e supporto LS40/LT50 (ref 9500659) per 
utilizzare adattatori della gamma LT50 e supporti operatore per testa a stella

BeneficiReferenze

Caratteristiche

Flash

230VIP44ø40
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FOCUS | Opzioni di personalizzazione

Motore semi-attrezzato 
LT 50

Motore 
equipaggiato 

LT 50

Motore 
testa LT 50

Con l'Interfaccia LS40 / LT50 (9013763) e il Supporto LS40 / LT50 (9500659), trasformi il motore LS40 in LT50.  
In questo modo puoi usare tutti gli adattatori e supporti della serie LT50/60.

Multiapplicazione: 
Supporto con perno quadro 10x10mm

Ref 1020147 LS 40 WT 3/30 A

Ref 1021383 LS 40 WT 4/16 A

Ref 1023329 LS 40 WT 9/16 A

Ref 1024185 LS 40 WT 13/10 B

Ref 1021376 LS 40 SHORT WT 4/16 A

SUGGERIMENTO | Accessori

Cavo prova motore universale
Per tutti i motori 
HiPro, WT, RTS, io 

Ref 9015971 A

Ref 9014010 Solo terminale cavo A

SUGGERIMENTO | UTILIZZO PER RULLO Ø50

Se hai bisogno di adattare questo motore su un rullo da 50 o superiori utilizza questo supporto e questo adattatore:

Supporto testa per Ø50

Ref 9500659 A

Adattatore per Ø50

Ref 9013763 A
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https://eshop.somfypro.it/index.php/ls-40-3-30-1020147.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/ls-40-4-16-1021383.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/ls-40-9-16-1023329.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/ls-40-13-10-vvf-2-5m-unit-1024185.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/ls-40-4-16-s-1021376.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/util-de-reglaje-universal-9015971.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/inst-cable-universal-with-stak-3-9014010.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-interface-ls40-lt50-9500659.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-adaptador-ls-40-lt-50-9013763.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

ALTUS RS IO

N.B.: Gli operatori Altus RS 50 io vengono forniti con cavo di alimentazione da 5 m bianco tipo HO5VVF a 3 conduttori, sezione fili 0,75 mm²; in caso di applicazione 
esterna, proteggere sotto guaina secondo le normative vigenti. Gli operatori Altus RS 60 io vengono forniti con cavo di alimentazione da 5 m bianco tipo HO5VVF a 3 
conduttori, sezione fili 0,75 mm²; in caso di applicazione esterna, proteggere sotto guaina secondo le normative vigenti.

OPERATORE L1 L2 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Portata  
Teorica Kgf

Potenza 
Assorbita W

Diametro 
min. tubo

Peso 
Kg.

Imballo  
indivisibile

ALTUS RS 50 io 6/12 555 590 6 12 24 / ø50 90 50 x 1,5 2,52 5

ALTUS RS 50 io 10/12 555 590 10 12 40 / ø50 100 50 x 1,5 2,4 5

ALTUS RS 50 io 20/12 605 640 20 12 80 / ø50 140 50 x 1,5 2,7 5

ALTUS RS 50 io 30/12 605 640 30 12 120 / ø50 160 50 x 1,5 2,75 5

ALTUS RS 50 io 40/12 655 660 40 12 160 / ø50 240 50 x 1,5 3,2 5

ALTUS RS 50 io 50/12 655 660 50 12 200 / ø50 240 50 x 1,5 3,3 5

ALTUS RS 60 io 55/17 734 717 55 17 100 / ø63 290 63 x 1,5 4,18 1

ALTUS RS 60 io 70/17 734 717 70 17 222 / ø63 350 63 x 1,5 4,5 1

ALTUS RS 60 io 85/17 734 717 85 17 270 / ø63 400 63 x 1,5 4,7 1

ALTUS RS 60 io 100/12 734 717 100 12 317 / ø63 350 63 x 1,5 4,82 1

ALTUS RS 60 io 120/12 734 717 120 12 381 / ø63 400 63 x 1,5 5,03 1

SUGGERIMENTO | Aumentare la portata radio

Caratteristiche tecniche
ALTUS RS IO

Visibilità in tempo reale grazie alla tecnologia io:
- Monitoraggio in tempo reale del funzionamento dalla sua installazione.
Aiuto per la regolazione :
Movimento della tapparella per confermare gli ordini inviati durante la 
regolazione.
Personalizzazione :
Possibilità di programmare una posizione preferita, accessibile 
semplicemente cliccando sul pulsante "my" del telecomando.
Breve movimento di slita/discesa per confermare i comandi inviati 
durante la fase di regolazione
Compatibile con TaHoma e Connexoon:

Motore radio io 230V per tapparelle da piccole a grandi dimensioni.
Gabbia elettronica di finecorsa.
Regolazione dei finecorsa tramite radiotrasmettitore io.
La posizione intermedia "preferita" può essere impostata tramite il tasto 
"my".
Ricevitore radio io integrato.
Radio tri-frequenza io 868-870Hz con ritrasmissione dell'ordine fino a 8 
volte con telecomandi a 2W.

NB: Motore specifico per tapparelle, non utilizzare per altre applicazioni

BeneficiReferenze

Caratteristiche

FOCUS | 

Flash
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Altus RS io, la tecnologia io entry level per la tapparella. Disponibile ampia gamma fino a 120Nm. Con Altus RS io puoi motorizzare 
tapparelle molto pesanti non gestibili con Oximo IO (max 50Nm)

Puoi aumentare la portata radio  
aggiungendo all'installazione  
il Repeater in tecnologia io

Repeater io
Utilizzato per trasmettere informazioni tra un 
punto di controllo feedback e un dispositivo 
io. Pensato per grandi installazioni o case 
con 3 o più piani. Ripete il segnale radio per 
aumentare la portata.
Massimo 3 ripetitori per installazione.

Ref 9014069 A

Ref 1134061 ALTUS RS 50 io 6/12 A

Ref 1134062 ALTUS RS 50 io 10/12 A

Ref 1134063 ALTUS RS 50 io 20/12 A

Ref 1134064 ALTUS RS 50 io 30/12 A

Ref 1134065 ALTUS RS 50 io 40/12 A

Ref 1134066 ALTUS RS 50 io 50/12 A

Ref 1187012 ALTUS RS 60 io 55/17 B

Ref 1187013 ALTUS RS 60 io 70/17 A

Ref 1187014 ALTUS RS 60 io 85/17 B

Ref 1187015 ALTUS RS 60 io 100/12 A

Ref 1187016 ALTUS RS 60 io 120/12 B

FOCUS | Funzione sole compatibile

Sunis II Wirefree io
Sensore solare senza fili

Ref 1818285 B

SUGGERIMENTO | Accessori

Cavo prova motore universale
Per tutti i motori 
HiPro, WT, RTS, io 

Ref 9015971 A

Ref 9014010 Solo terminale cavo A
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https://eshop.somfypro.it/index.php/repetidor-io-9014069.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/altus-rs-50-io-6-12-pack-5-unid-1134061.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/altus-rs-50-io-10-12-pack-5-unid-1134062.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/altus-rs-50-io-20-12-pack-5-unid-1134063.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/altus-rs-50-io-30-12-pack-5-unid-1134064.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/altus-rs-50-io-40-12-pack-5-unid-1134065.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/altus-rs-50-io-50-12-pack-5-unid-1134066.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/altus-rs-60-io-55-17-1187012.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/altus-rs-60-io-70-17-1187013.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/altus-rs-60-io-85-17-1187014.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/altus-rs-60-io-100-12-1187015.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/altus-rs-60-io-120-12-1187016.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sunis-wirefree-ii-io-1818285.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/util-de-reglaje-universal-9015971.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/inst-cable-universal-with-stak-3-9014010.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

ALTUS RTS 

N.B.: Gli operatori Altus RTS vengono forniti con cavo di alimentazione da 3 m tipo H05RRF a 3 conduttori, sezione fili 0,75 mm2, e guaina in gomma nera.

OPERATORE L1 L2 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Portata  
Teorica Kgf

Potenza 
Assorbita W

Diametro 
min. tubo

Peso 
Kg.

Imballo  
ndivisibile

ALTUS 50 RTS 6/17 555 540 6 17   24 / ø 50 90 50 x 1,5 2,49 1

ALTUS 50 RTS 10/17 555 540 10 17   40 / ø 50 120 50 x 1,5 2,69 1

ALTUS 50 RTS 15/17 605 590 15 17   60 / ø 50 140 50 x 1,5 2,80 1

ALTUS 50 RTS 20/17 605 590 20 17   80 / ø 50 160 50 x 1,5 2,52 1

ALTUS 50 RTS 25/17 605 590 25 17 100 / ø 50 170 50 x 1,5 3,01 1

ALTUS 50 RTS 30/17 655 640 30 17 120 / ø 50 240 50 x 1,5 3,18 1

ALTUS 50 RTS 35/17 655 640 35 17 140 / ø 50 240 50 x 1,5 3,23 1

ALTUS 50 RTS 40/17 675 660 40 17 160 / ø 50 270 50 x 1,5 3,66 1

ALTUS 50 RTS 50/12 655 640 50 12 200 / ø 50 240 50 x 1,5   3,34 1

ALTUS 60 RTS 55/17 734 717 55 17 100 / ø 63 290 63 x 1,5 5,22 1

ALTUS 60 RTS 70/17 734 717 70 17 222 / ø 63 350 63 x 1,5 5,67 1

ALTUS 60 RTS 85/17 734 717 85 17 270 / ø 63 400 63 x 1,5 5,89 1

ALTUS 60 RTS 120/12 734 717 120 12 381 / ø 63 400 63 x 1,5 5,89 1

Caratteristiche tecniche
ALTUS RTS 

Cablaggio limitato :
Nessun cablaggio tra punto di comando e motore.
Aiuto per la regolazione :
Movimento della tapparella per confermare gli ordini inviati durante la 
regolazione.
Personalizzazione :
Possibilità di programmare una posizione preferita, accessibile 
semplicemente cliccando sul pulsante "my" sul controllo.

Motore radio 230V RTS universale. Adatto a tende e tapparelle.

Gabbia elettronica di finecorsa.
Ricevitore radio integrato 433,42 MHz RTS: Rolling code con 16 milioni di 
combinazioni differenti per una maggior sicurezza 
Testa a stella 6 posizioni di orientamento della testa motore.
Memorizza fino a 12 punti di controllo o livelli di gruppo, inclusi 3 sensori 
RTS.
Compatibile con la gamma di trasmettitori RTS di Somfy.
Compatibile con i sensori Eolis 3D RTS, Eolis RTS, Sunis RTS, Soliris RTS.

BeneficiReferenze

Caratteristiche

FOCUS | Automatizzare la funzione del sole

Flash

ø50 - ø60 230VIP44
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Aggiungi all'installazione il sensore solare Sunis RTS e il 
telecomando Situo Soliris RTS.
La tapparella risponderà automaticamente al sole preservando  
la temperatura interna e dal telecomando sarà possibile  
attivare/disattivate la funzione automatica.

Situo Soliris 1 RTS
Telcomdno con funzione del sole

Ref 1870537 A

Diametro 50 Diametro 60

Ref 1032503 ALTUS 50 RTS 6/17 B

Ref 1037504 ALTUS 50 RTS 10/17 A

Ref 1039438 ALTUS 50 RTS 15/17 B

Ref 1041479 ALTUS 50 RTS 20/17 A

Ref 1043288 ALTUS 50 RTS 25/17 B

Ref 1045393 ALTUS 50 RTS 30/17 A

Ref 1047239 ALTUS 50 RTS 35/17 B

Ref 1049499 ALTUS 50 RTS 40/17 A

Ref 1051321 ALTUS 50 RTS 50/12 A

Ref 1161114 ALTUS 60 RTS 55/17 B

Ref 1163101 ALTUS 60 RTS 70/17 A

Ref 1165099 ALTUS 60 RTS 85/17 B

Ref 1166047 ALTUS 60 RTS 100/12 B

Ref 1167037 ALTUS 60 RTS 120/12 B

Sunis wirefree RTS
Sensore solare radio senza fili

Ref 9013075 A

SUGGERIMENTO | Accessori

Cavo prova motore universale
Per tutti i motori 
HiPro, WT, RTS, io 

Ref 9015971 A

Ref 9014010 Solo terminale cavo A
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https://www.somfypro.it/prodotti/-/e-cat//1870537
https://eshop.somfypro.it/index.php/altus-50-rts-6-17-1032503.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/altus-50-rts-10-17-1037504.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/altus-50-rts-15-17-1039438.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/altus-50-rts-20-17-1041479.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/altus-50-rts-25-17.html?utm_medium=pdf&utm_source=interactive_catalog&utm_campaign=IT_do_shop_acq_interactive-catalog-access_nov-20
https://eshop.somfypro.it/index.php/altus-50-rts-30-17-1045393.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/altus-50-rts-35-17-1047239.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/altus-50-rts-40-17-1049499.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/altus-50-rts-50-12-1051321.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/altus-60-rts-55-17-1161114.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/altus-60-rts-70-17-1163101.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/altus-60-rts-85-17-1165099.html
https://www.somfypro.it/prodotti/-/e-cat//1166047
https://eshop.somfypro.it/index.php/altus-60-rts-120-12-1167037.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sunis-sensor-rts-9013075.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/util-de-reglaje-universal-9015971.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/inst-cable-universal-with-stak-3-9014010.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Rapida messa in servizio: 
Senza regolazione, la tapparella deve essere dotata di stopper e cintini 
rigidi o blocchi antieffrazione.
Si adatta a tutte le installazioni a capo:
Miglioramento della vita della tapparella grazie a Somfy Drive Control il 
motore compensa automaticamente le variazioni della lunghezza della 
tapparella nel corso degli anni.
Protezione antigelo:
Il motore si arresta in fase di salita se la tapparella è bloccata per il gelo.
Protezione dell'operatore in caso di arresto su ostacolo: arresto 
automatico in caso di rilevamento ostacolo in fase di abbassamento della 
tapparella.

ILMO 2 50 WT

N.B.: Gli operatori Ilmo WT vengono forniti con cavo di alimentazione da 3 m in PVC bianco tipo H05VVF a 4 conduttori, sezione fili 0,75 mm2; in caso di applicazione 
esterna proteggere sotto guaina secondo le normative vigenti. Verificare sempre la compatibilità tra l’operatore Ilmo WT e il prodotto portante insieme all’ufficio tecnico 
di Somfy Italia.

OPERATORE L1 L2 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Portata  
Teorica Kgf

Potenza 
Assorbita W

Diametro 
min. tubo

Peso 
Kg.

Imballo  
indivisibile

ILMO 2 50 WT 6/17 505 490 6 17 24 90 50 x 1,5 1,72 5

ILMO 2 50 WT 10/17 505 490 10 17 40 120 50 x 1,5 1,85 5

ILMO 2 50 WT 15/17 525 510 15 12 60 140 50 x 1,5 1,93 5

ILMO 2 50 WT 20/17 555 540 20 17 80 160 50 x 1,5 2,15 5

ILMO 2 50 Short WT 6/17 367 375 6 17 - 90 50 x 1,5 1,30 5

Caratteristiche tecniche
ILMO 2 50 WT

Motore cablato 230V per tapparelle.

Regolazione eletronica dei finecorsa.
Capacità della gabbia: limitata a 3 minuti di funzionamento.
Regolazione automatica dei finecorsa attraverso stopper e cintino rigido o 
blocco antieffrazione.
Cavo removibile attraverso un connettore con fissaggio a vite.

BeneficiReferenze

Caratteristiche

Flash
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MARRONE - FASE

VERDE / GIALLO - TERRA

BLU - NEUTRO

MARRONE - ROTAZIONE 1

NERO - ROTAZIONE 2

VERDE / GIALLO - TERRA
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Permette la 
regolazione 

automatica dei 
finecorsa

(con stopper 
e cintino 

rigido o blocco 
antieffrazione).

La tapparella si 
ferma da sola 
se incontra un 

ostacolo.

Il motore si 
ferma in caso di 

ghiaccio.

I motori possono 
essere collegati in 
parallelo sotto un 

unico pulsante  
(un comando per  

più operatori).

Protezione 
della tapparella 
in presenza di 
catenaccioli di 

sicurezza.

Allentamento 
della tensione 

del telo, al 
raggiungimento 

del finecorsa 
automatico in 

salita.

Analisi 
elettronica 

permanente 
della coppia del 
motore.Senza 
manutenzione. 

Finecorsa 
automatici e 
permanenti.
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FOCUS | Collegamento in parallelo dei motori WT

N motori collegati in parallelo
≤

Corrente uscita fusibile (A)x0,7 
Corrente assorbimento motore (vedi scheda tecnica)

Ref 1130485 ILMO 2 50 WT 6/17 A

Ref 1130492 ILMO 2 50 WT 10/17 A

Ref 1131261 ILMO 2 50 WT 15/17 B

Ref 1132191 ILMO 2 50 WT 20/17 B

Ref 1130127 ILMO 2 50 SHORT WT 6/17 A

SUGGERIMENTO | Centini rigidi LOCK TO PLAY

Ottieni prestazioni migliori con l'utilizzo dei cintini rigidi lock to play

Cintino rigido lock to play
Cinitini rigidi con anello di fissaggio.
Da ordinare 2 anelli per ogni cintino.

Ref 1780757A rullo 40/60 ott A

Ref 1780758A rullo 40 ott A

Ref 1780759A rullo 60 ott A

Anello di fissaggio lock to play

Ref 1780760A rullo 40 ott A

Ref 1780762A rullo 60 ott A

SUGGERIMENTO | Accessori

Cavo prova motore universale
Per tutti i motori 
HiPro, WT, RTS, io 

Ref 9015971 A

Ref 9014010 Solo terminale cavo A

plug & play cablaggio in 
parallelo

arresto in caso 
di ostacolo

stop

arresto in caso 
di ghiaccio

0°

stop

somfy drive 
control

arresto con blocchi  
di sicurezza

stop

back 
release
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https://eshop.somfypro.it/index.php/ilmo-2-50-wt-6-17-1130485.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/ilmo-2-50-wt-10-17-1130492.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/ilmo-2-50-wt-15-17-1131261.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/ilmo-2-50-wt-20-17-1132191.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/ilmo-50-s-6-17-wt-1130127.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/union-l-p-eslabon-40-50-60-1780757.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cintino-rigido-lock-to-play-2-elementi-per-rullo-40-1780758.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/union-l-p-2-eslabones-50-60-1780759.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/anillo-l-p-octo-40-1780760.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/anillo-l-p-octo-60-1780762.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/util-de-reglaje-universal-9015971.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/inst-cable-universal-with-stak-3-9014010.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

OXIMO WT

N.B.: Gli operatori Oximo WT vengono forniti con cavo di alimentazione da 3m in PVC bianco tipo H05VVF a 4 conduttori, sezione fili 0,75 mm2; in caso di applicazione 
esterna proteggere sotto guaina secondo norme vigenti. 

OPERATORE L1 L2 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Portata  
Teorica Kgf

Potenza 
Assorbita W

Diametro 
min. tubo

Peso 
Kg.

Imballo  
indivisibile

OXIMO WT 6/17 555 590 6 17 24 90 50 x 1,5 1,80 1

OXIMO WT 10/17 555 640 10 17 40 120 50 x 1,5 1,94 1

OXIMO WT 15/17 605 640 15 17 60 140 50 x 1,5 2,04 1

OXIMO WT 20/17 605 640 20 17 80 160 50 x 1,5 2,25 1

OXIMO WT 30/17 655 660 30 17 120 240 50 x 1,5 2,67 1

OXIMO WT 40/17 675 730 40 17 160 270 50 x 1,5 2,94 1

Caratteristiche tecniche
OXIMO WT

Motore collegabile in parallelo fino ad un massimo di 3 operatori.
Regolazione automatica dei finecorsa elettronici (non è necessario 
mettere mano all'interno del cassonetto) trammite utilizzo cavo prova 
motore somfy.
Vasta gamma di coppie: da 6NM a 40NM.
Cavo di alimentazione estraibile per assistenze più veloci.
Funzione di rilevamento ostacoli integrata: il motore identifica l'ostacolo 
e si arresta sia in fase di salita che in fase di discesa.

Protezione automatica del telo: arresto immediato del telo in caso di ghiac-
cio o catenaccioli inseriti.
Nessuna necessità di accedere alla testa dell'operatore per regolare i fine-
corsa.
Controllo automatico mensile dello stato di funzionamento.
Possibilità di collegare in parallelo più operatori.
Compatibile con la gamma di sistemi di comando e automatismi WT.

BeneficiReferenze

Caratteristiche

FOCUS | Programmazione di Oximo WT

Flash
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BLU - NEUTRO

MARRONE - FASE

VERDE / GIALLO - TERRA

BLU - NEUTRO

MARRONE - ROTAZIONE 1

NERO - ROTAZIONE 2

VERDE / GIALLO - TERRA
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SUGGERIMENTO | Come rendere Radio il motore Cablato

plug & play cablaggio in 
parallelo

arresto in caso 
di ostacolo

stop

arresto in caso 
di ghiaccio

0°

stop

somfy drive 
control

arresto con 
blocchi di sicurezza

stop

Ref 1032575 OXIMO WT 6/17 A

Ref 1037579 OXIMO WT 10/17 A

Ref 1039491 OXIMO WT 15/17 A

Ref 1041526 OXIMO WT 20/17 A

Ref 1045446 OXIMO WT 30/17 A

Ref 1049541 OXIMO WT 40/17 A

+=

+=

RICEVITORE IZYMO IO SHUTTER

Ref 1822660 A

SMOOVE ORIGIN IO

Ref 1811066 A

F_MICRO RICEVIT.RTS TAPPARELLE

Ref 2401162 A

SMOOVE ORIGIN RTS

Ref 1810880 A

SUGGERIMENTO | Accessori

Cavo prova motore universale
Per tutti i motori 
HiPro, WT, RTS, io 

Ref 9015971 A

Ref 9014010 Solo terminale cavo A

O
X

IM
O

 W
T

O
X

IM
O

 W
T 

| T
AP

PA
R

EL
LA

 | 
EX

TE
RI

O
R

O
X

IM
O

 W
T 

| T
AP

PA
R

EL
LA

 | 
EX

TE
RI

O
R

https://eshop.somfypro.it/index.php/oximo-wt-1032575.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/oximo-10-17-wt-1037579.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/oximo-15-17-wt-1039491.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/oximo-20-17-wt-1041526.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/oximo-30-17-wt-1045446.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/oximo-40-17-wt-1049541.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/izymo-shutter-io-1822660.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/smoove-origin-io-1811066.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/micro-receptor-radio-somfy-2401162.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-smoove-origin-rts-1810880.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/util-de-reglaje-universal-9015971.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/inst-cable-universal-with-stak-3-9014010.html
https://www.youtube.com/watch?v=3JpAjhYHnow


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

LT50 HIPRO WT 12

NB. La portata teorica non va confusa con il peso della tapparella o della tenda da installare. Questi operatori vengono forniti con cavo di alimentazione da 2,5 mt. in PVC 
bianco tipo H05WF a 4 conduttori con sezione dei fili di 0,74 m2 da proteggere sotto guaina secondo le normative vigenti.

OPERATORE L1 L2 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Portata  
Teorica Kgf

Potenza 
Assorbita W

Diametro 
min. tubo

Peso 
Kg.

Imballo  
ndivisibile

LT50 HIPRO WT 8/12 505 490 8 12 32 90 50 x 1,5 1,72 5

LT50 HIPRO WT 10/12 505 490 10 12 40 100 50 x 1,5 1,72 5

LT50 HIPRO WT 15/12 525 510 15 12 60 120 50 x 1,5 1,72 5

LT50 HIPRO WT 20/12 525 510 20 12 80 140 50 x 1,5 1.95 5

LT50 HIPRO WT 30/12 555 540 30 12 120 160 50 x 1,5 2,15 5

LT50 HIPRO WT 40/12 605 590 40 12 160 240 50 x 1,5 2,55 5

SUGGERIMENTO | Centralizzazione di motori WT con Motor Controller 4AC

Caratteristiche tecniche
LT50 HIPRO WT 12

BeneficiReferenze per barchette da 5 motori per coppia

Referenze singole per 1 motore

FOCUS | Vantaggi del 12 giri

Flash

Ø
 4

7

3
,9

5 2 5
1 7 ,1 5
m in i
2 0

2 4

Ø 6 3

Ø 7 4

Facilità di installazione grazie alla testa a stella a 6 posizioni.
Rapidità di regolazione dei finecorsa a pulsante.
Pack da 100 pezzi disponibile su richiesta

ø50 230VIP44
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Maggiore silenziosità di funzionamento e minore sollecitazione del telo durante il sollevamento

Per la centralizzazione di motori WT è necessario usare centraline dedicate come la serie Animeo o Inteo.
La serie Animeo Motor Controller permette di usare pulsanti di comando serie civile (BTicino,Vimar, ecc.).

Comando 
generale gruppo 1

Comando 
generale gruppo 1

Comandi singoli

Comandi singoli

Comandi singoli

Comandi singoli

Comandi singoli

Comandi singoli

230V

230V

230V

230V

230V

230V

SITUO 1 RTS

Ref 1870405 A

M1

M1

M1

M1

M1

M1

M2

M2

M2

M2

M2

M2

M3

M3

M3

M3

M3

M3

M4

M4

M4

M4

M4

M4

Comando 
generale

SUGGERIMENTO | Centralizzazione di motori WT 

230V

linea BUS linea BUS

Smoove Origin IB+

Smoove Uno IB+ Smoove Uno IB+ Smoove Uno IB+
230V230V

SMOOVE ORIGIN IB+

Ref 1811272 A

SMOOVE UNO IB+

Ref 1811203 B

CORNICE SMOOVE

Ref 9015022 Pure A
+

Ricevitore platine RTS
Per cassonetto  
tapparella.

Ref 1810315 A

Cavo prova motore universale
Per tutti i motori 
HiPro, WT, RTS, io 

Ref 9015971 A

Ref 9014010 Solo terminale cavo A

COMANDO DI SOTTOGRUPPO

Ref 1810392 B

MODULO RADIO RTS

Ref 1860105 A

MOTOR CONTROLLER 4AC

Ref 1860049 A

Ref 1035020 LT50 HIPRO WT 8/12 A

Ref 1037054 LT50 HIPRO WT 10/12 A

Ref 1039044 LT50 HIPRO WT 15/12 A

Ref 1041045 LT50 HIPRO WT 20/12 A

Ref 1045037 LT50 HIPRO WT 30/12 A

Ref 1049054 LT50 HIPRO WT 40/12 A

Ref 1037052 LT50 HIPRO WT 10/12 B

Ref 1041046 LT50 HIPRO WT 20/12 A

Ref 1045034 LT50 HIPRO WT 30/12 A

Ref 1049050 LT50 HIPRO WT 40/12 A

SUGGERIMENTO | Accessori
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https://eshop.somfypro.it/index.php/situo-1-rts-pure-1870405.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/smoove-origin-ib-1811272.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/smoove-uno-ib-pure-shine-1811203.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/marco-smoove-pure-9015022.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/ricevitore-platine-rts-1810315.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/util-de-reglaje-universal-9015971.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/inst-cable-universal-with-stak-3-9014010.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/separador-de-zona-animeo-1810392.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/tarjeta-rts-animeo-1860105.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/motor-controller-4-ac-wm-1860049.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/lt50-hipro-8-12-bar-1035020.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/lt50-hipro-10-12-bar-1037054.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/lt50-hipro-15-12-bar-1039044.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/lt50-hipro-20-12-bar-1041045.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/lt50-hipro-30-12-bar-1045037.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/mariner-vr-40-12-pack-5-unid-1049054.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/lt50-hipro-wt-10-12-1037052.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/lt50-hipro-wt-20-12-1041046.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/lt50-hipro-wt-30-12-1045034.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/lt50-hipro-wt-40-12-1049050.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

LT50 HIPRO WT 17

N.B.: Gli operatori LT 50 HiPro WT vengono forniti con cavo di alimentazione da 2,5 m in PVC bianco tipo H05VVF a 4 conduttori, sezione fili 0,75 mm2; in caso di 
applicazione esterna, proteggere sotto guaina secondo le normative vigenti

OPERATORE L1 L2 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Portata  
Teorica Kgf

Potenza 
Assorbita W

Diametro 
min. tubo

Peso 
Kg.

Imballo  
indivisibile

LT50 HIPRO WT 6/17 505 490 6 17 24 90 50 x 1,5 1,72 1

LT50 HIPRO WT 10/17 525 510 10 17 40 120 50 x 1,5 1,85 1

LT50 HIPRO WT 15/17 525 510 15 17 60 140 50 x 1,5 2,15 1

LT50 HIPRO WT 20/17 555 540 20 17 80 160 50 x 1,5 2,15 1

LT50 HIPRO WT 25/17 555 540 25 17 100 170 50 x 1,5 2,15 1

LT50 HIPRO WT 30/17 605 590 30 17 120 240 50 x 1,5 2,55 1

LT50 HIPRO WT 40/17 655 640 40 17 160 270 50 x 1,5 2,8 1

LT50 HIPRO WT 50/12 605 590 50 12 200 240 50 x 1,5 2,55 1

SUGGERIMENTO | Azionare un motore cablato tramite telecomando io

Caratteristiche tecniche
LT50 HIPRO WT 17

Regolazioni rapide: 
Regolazione dei finecorsa semplicemente premendo i pulsanti.
Azioni di manutenzione rapida:
Il cavo può essere estratto rapidamente.
Operatore universale:
Questo motore può essere utilizzato con tutti i tipi di tapparelle.

Motore cablato 230V per tapparelle.
Regolazione finecorsa meccanico attraverso due pulsanti posti sulla testa  
del motore.
Capacità della gabbia: 46 giri. 
Fornito con un cavo VVF bianco a 4 conduttori da 2,5 m, 
senza adattamento e senza supporto.

BeneficiReferenze

Caratteristiche

Flash

ø50 230VIP44
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Il lato arrotondato dei tasti, 
indica il senso di rotazione 
corrispondente di finecorsa.

 senso di rotazione

SUGGERIMENTO | Centralizzazione di motori WT con Motor controlle 1AC

Per la centralizzazione di motori WT è necessario usare centraline dedicate come la serie Animeo o Inteo.
La serie Animeo Motor Controller permette di usare pulsanti di comando serie civile (BTicino,Vimar, ecc.).

Comando al piano

Comando al piano

2° piano

1° piano

Comando 
generale

Comando locale

Comando locale

Comando locale

Comando locale

Comando locale

Comando locale

Comando locale

Comando locale

230V

230V

230V

230V

230V

230V

230V

230V

M1

M1

M2

M2

M3

M3

M4

M4

Ref 1032050 LT50 HIPRO WT 6/17 A

Ref 1037062 LT50 HIPRO WT 10/17 A

Ref 1039052 LT50 HIPRO WT 15/17 A

Ref 1041057 LT50 HIPRO WT 20/17 A

Ref 1043038 LT50 HIPRO WT 25/17 A

Ref 1045041 LT50 HIPRO WT 30/17 A

Ref 1049066 LT50 HIPRO WT 40/17 A

Ref 1051029 LT50 HIPRO WT 50/12 A

COMANDO DI SOTTOGRUPPO

Ref 1810392 A

MOTOR CONTROLLER 1AC

Ref 1860121 A

Ricevitore platine RTS
Per cassonetto  
tapparella.

Ref 1810315 A

Cavo prova motore universale
Per tutti i motori 
HiPro, WT, RTS, io 

Ref 9015971 A

Ref 9014010 Solo terminale cavo A

RICEVITORE IZYMO IO SHUTTER

Ref 1822660 A

TELIS 1 IO

Ref 1870314 A

SUGGERIMENTO | Accessori
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https://eshop.somfypro.it/index.php/ariane-6-17-1032050.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/jet-10-17-1037062.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/lt-atlas-15-17-1039052.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/lt-meteor-20-17-1041057.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/lt-gemini-25-17-1043038.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/helios-30-17-1045041.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/lt-mariner-40-17-1049066.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/vectran-50-12-1051029.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/separador-de-zona-animeo-1810392.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/motor-controller-1-ac-wm-1860121.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/ricevitore-platine-rts-1810315.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/util-de-reglaje-universal-9015971.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/inst-cable-universal-with-stak-3-9014010.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/izymo-shutter-io-1822660.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/situo-1-io-pure-ii-1870314.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

LT60 HIPRO WT

N.B.: Gli operatori LT 60 HiPro WT vengono forniti con cavo di alimentazione da 2,5 m in PVC bianco tipo H05VVF a 4 conduttori, sezione fili 0,75 mm2; in caso di 
applicazione esterna, proteggere sotto guaina secondo le normative vigenti.

OPERATORE L1 L2 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Portata  
Teorica Kgf

Potenza 
Assorbita W

Diametro 
min. tubo

Peso 
Kg.

Imballo  
indivisibile

LT60 HIPRO WT S 55/17 614 597 55 17 174 290 63 x 1,5 4,17 1

LT60 HIPRO WT 60/12 614 597 60 12 190 240 63 x 1,5 3,92 1

LT60 HIPRO WT 70/17 659 642 70 17 222 350 63 x 1,5 4,59 1

LT60 HIPRO WT 80/12 614 597 80 12 254 290 63 x 1,5 4,19 1

LT60 HIPRO WT 85/17 659 642 85 17 270 400 63 x 1,5 4,45 1

LT60 HIPRO WT 100/12 659 642 100 12 317 350 63 x 1,5 4,45 1

LT60 HIPRO WT 120/12 659 642 120 12 381 400 63 x 1,5 4,45 1

Caratteristiche tecniche
LT60 HIPRO WT

Regolazioni rapide: 
Regolazione dei finecorsa semplicemente premendo i pulsanti. 
Azioni di manutenzione rapida:
Il cavo può essere scollegato rapidamente.
Operatore universale:
Questo motore può essere utilizzato con i tipi di tapparelle.

Motore cablato 230V per tapparelle.

Regolazione finecorsa meccanico attraverso due pulsanti posti sulla testa 
del motore
Capacità gabbia: 36 rpm.  
Fornito con un cavo VVF bianco a 4 conduttori 
2,5 m, senza adattatori e senza supporto.

BeneficiReferenze

Caratteristiche

Flash

ø50 230VIP44
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SUGGERIMENTO | Come rendere Radio un motore Cablato
Il lato arrotondato dei tasti, 
indica il senso di rotazione 
corrispondente di finecorsa.

 senso di rotazione

Ref 1161011 LT60 HIPRO WT 55/17 A

Ref 1162023 LT60 HIPRO WT 60/12 A

Ref 1163010 LT60 HIPRO WT 70/17 A

Ref 1164021 LT60 HIPRO WT 80/12 A

Ref 1165008 LT60 HIPRO WT 85/17 A

Ref 1166025 LT60 HIPRO WT 100/12 A

Ref 1167017 LT60 HIPRO WT 120/12 A

Cavo prova motore universale
Per tutti i motori 
HiPro, WT, RTS, io 

Ref 9015971 A

Ref 9014010 Solo terminale cavo A

SUGGERIMENTO | Accessori

+=

+=

RICEVITORE IZYMO IO SHUTTER

Ref 1822660 A

SMOOVE ORIGIN IO

Ref 1811066 A

F_MICRO RICEVIT.RTS TAPPARELLE

Ref 2401162 A

SMOOVE ORIGIN RTS

Ref 1810880 A
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FOCUS | Programmazione di motore WT

Segui il video tutorial passo passo.

https://eshop.somfypro.it/index.php/orion-s-55-17-1161011.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/vega-60-12-1162023.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/antares-70-17-1163010.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sirius-80-12-1164021.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/jupiter-85-17-1165008.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/titan-100-12-1166025.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/taurus-120-12-1167017.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/util-de-reglaje-universal-9015971.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/inst-cable-universal-with-stak-3-9014010.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/izymo-shutter-io-1822660.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/smoove-origin-io-1811066.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/micro-receptor-radio-somfy-2401162.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-smoove-origin-rts-1810880.html
https://www.youtube.com/watch?v=wz_PYNRNDxo


C Non sono prodotti a stock. Trattasi di articoli prodotti su misura a seguito di specifica configurazione.A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

LT50 CSI RTS 

N.B.: Gli operatori LT 50 CSI RTS vengono forniti con cavo di alimentazione da 2,5 m tipo H05RRF a 3 conduttori, sezione fili 0,75 mm2, e guaina in gomma nera.

OPERATORE L1 L2 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Portata  
Teorica Kgf

Potenza 
Assorbita W

Diametro 
min. tubo

Peso 
Kg.

Imballo  
indivisibile

LT50 CSI RTS 20/17 774 759 20 17 80 160 50 x 1,5 2,96 1

LT50 CSI RTS 30/17 774 759 30 17 120 240 50 x 1,5 3,21 1

LT50 CSI RTS 40/12 774 759 40 12 160 240 50 x 1,5 3,68 1

LT50 CSI RTS 50/12 774 759 50 12 200 240 50 x 1,5 3,21 1

SUGGERIMENTO |  Regolazione finecorsa con tasti difficilmente raggiungibili

Caratteristiche tecniche
LT50 CSI RTS 

Installazione e manutenzione rapida e intuitiva:  
Regolazione dei finecorsa tramite pulsanti.
Cavo rimovibile per una facile manutenzione.
Sicurezza d'uso:
Il comando di emergenza integrato consente di pilotare il motore in caso 
di mancanza di corrente.
Comfort di utilizzo grazie al ricevitore radio integrato:
Controllo remoto attraverso TaHoma Box o Connexoon Window RTSMotore radio 230V RTS per tapparelle.

Gabbia per finecorsa meccanico. 
Capacità gabbia: 34 rpm
Uscita dei pulsanti di finecorsa paralleli all'asse CSI
La posizione intermedia "preferita" può essere impostata tramite il tasto 
"my" del telecomando.
Perno esagonale da 6mm per l'innesto dell'asta di soccorso
Rapporto di riduzione 1 / 27e.
Ricevitore radio integrato 433,42 MHz RTS: Rolling code con 16 milioni di 
combinazioni differenti per una maggior sicurezza
Memorizza fino a 12 trasmettitori, inclusi 3 sensori RTS.
Compatibile con i trasmettitori RTS di Somfy e con i sensori Eolis 3D RTS, 
Eolis RTS, Sunis RTS, Soliris RTS.
Fornito con un cavo VVF bianco a 3 conduttori da 2,5 m, senza adattatori e 
senza supporto.

BeneficiReferenze

Caratteristiche

Flash

ø50 230VIP44
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Le frecce stampate sulla 
testa del motore, indicano 
il senso di rotazione 
corrispondente al tasto 
bianco e giallo di finecorsa.

 senso di rotazione

FOCUS | Accessori compatibili

= +

Aggiungi questi 2 accessori per poter regolare i finecorsa del motore anche quando i tasti di regolazione, sono difficilmente raggiungibili. 

Ref 1041109 LT50 CSI RTS 20/17 A

Ref 1045227 LT50 CSI RTS 30/17 A

Ref 1049078 LT50 CSI RTS 40/12 A

Ref 1051108 LT50 CSI RTS 50/12 A

SUPPORTO LT/CSI
Da abbinare a supporti per operatori LT 50/60 
Con molla 9206033. Coppia max: 85 Nm  
Con molla 9910002. Coppia max: 120 Nm

Ref 9910051 A

MOLLA
Coppia max: 85 Nm  

Ref 9910002 Max: 120 Nm A

Ref 9206033 Max: 85 Nm A

Prolunghe regolazione finecorsa
Per accedere ai pulsanti
di regolazione da una 
posizione di 180°.  
Da abbinare con  
supporto 9910040

Ref 9910019 A

Supporto operatore
Le aste di prolunga  
vengono posizionate  
tra la testa del motore  
ed il supporto

Ref 9910040 A

USCITA CASSONETTO
Esagonale da 7 mm
L=315 mm a 60° con anello
L=260 mm baionetta con cardano
L=315 mm senza baionetta con cardano

Ref 9685183 L=315 mm A

USCITA CASSONETTO VERTICALE
Completo di innesto a baionetta L=260 mm

Ref 9685179 con anello A

Cavo prova motore universale
Per tutti i motori 
HiPro, WT, RTS, io 

Ref 9015971 A

Ref 9014010 Solo terminale cavo A

USCITA CASSONETTO ORIZZONTALE
L=315 mm

Ref 9685182 cardano A

Ref 9685181 doppio cardano A

SUGGERIMENTO | Accessori
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https://eshop.somfypro.it/index.php/meteor-csi-rts-20-17-1041109.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/helios-csi-rts-30-17-1045227.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/mariner-csi-rts-40-12-1049078.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/vectran-csi-rts-50-12-1051108.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-lt-csi-9910051.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/clip-fijacion-c-tornillo-op-hipro-9910002.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/clip-fijacion-op-hipro-9206033.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/prolongacion-finales-de-carrera-9910019.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-op-csi-toldo-persiana-9910040.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/uscitta-cassonetto-60-con-anello-l-315mm-9685183.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/salida-cajon-c-anilla-csi-9685179.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/util-de-reglaje-universal-9015971.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/inst-cable-universal-with-stak-3-9014010.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/uscita-cassonetto-orizzontale-con-anello-315mm-9685182.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/salida-doble-cardan-con-anilla-9685181.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

LT50 CSI / LT60 CSI WT

NB: Gli operatori vengono forniti con cavo di alimentazione da 3 m bianco tipo HO5VVF a 4 conduttori, sezione fili 0,75 mm²; in caso di applicazione esterna, proteggere 
sotto guaina secondo le normative vigenti. 

OPERATORE L1 L2 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Portata  
Teorica Kgf

Potenza 
Assorbita W

Diametro 
min. tubo

Peso 
Kg.

Imballo  
indivisibile

LT50 CSI WT 10/17 544 529 10 17 40 120 50 x 1,5 2,76 1

LT50 CSI WT 20/17 594 579 20 17 80 160 50 x 1,5 2,76 1

LT50 CSI WT 20/12 594 579 20 12 80 160 50 x 1,5 1,67 1

LT50 CSI WT 30/17 594 579 30 17 120 240 50 x 1,5 1,32 1

LT50 CSI WT 30/12 594 579 30 12 120 240 50 x 1,5 1,45 1

LT50 CSI WT 40/17 664 649 40 17 160 270 50 x 1,5 3,38 1

LT50 CSI WT 40/12 664 649 40 12 160 270 50 x 1,5 3,69 1

LT50 CSI WT 50/12 594 579 50 12 200 240 50 x 1,5 3,09 1

LT60 CSI WT 55/17 646 630 55 17 174 290 63 x 1,5 4,91 1

LT60 CSI WT 70/17 681 665 70 17 222 350 63 x 1,5 5,31 1

LT60 CSI WT 80/12 646 630 80 12 254 290 63 x 1,5 5,61 1

LT60 CSI WT 85/17 681 665 85 17 270 400 63 x 1,5 5,52 1

LT60 CSI WT 100/12 681 665 100 12 317 350 63 x 1,5 6,10 1

LT60 CSI WT 120/12 681 665 120 12 381 400 63 x 1,5 6,27 1

SUGGERIMENTO | Utilizzo dell'asta di soccorso

Caratteristiche tecniche
LT50 CSI / LT60 CSI WT

Installazione e manutenzione rapida e intuitiva:
- Regolazione dei finecorsa tramite pulsanti.
- Cavo rimovibile per una facile manutenzione.
Sicurezza d'uso:
Il comando di emergenza integrato consente di assumere il controllo del 
motore in caso di mancanza di corrente.

Motore cablato 230V con comando di emergenza.
Gabbia per finecorsa meccanico.
Capacità della gabbia: 34 giri.
Uscita dei finecorsa paralleli all'asse CSI

BeneficiReferenze

Caratteristiche

Flash

ø50 - ø60 230VIP44
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ATTENZIONE: Utilizzare l'asta di 
soccorso solo a motore disalimentato.

Le frecce stampate sulla 
testa del motore, indicano 
il senso di rotazione 
corrispondente al tasto 
bianco e giallo di finecorsa.

 senso di rotazione

FOCUS | Accessori compatibili

Ref 1037004 LT50 CSI WT 10/17 B

Ref 1041005 LT50 CSI WT 20/17 B

Ref 1041001 LT50 CSI WT 20/12 B

Ref 1045004 LT50 CSI WT 30/17 A

Ref 1045001 LT50 CSI WT 30/12 A

Ref 1049011 LT50 CSI WT 40/17 A

Ref 1049003 LT50 CSI WT 40/12 A

Ref 1051000 LT50 CSI WT 50/12 A

Ref 1161000 LT60 CSI WT 55/17 A

Ref 1163001 LT60 CSI WT 70/17 A

Ref 1164003 LT60 CSI WT 80/12 A

Ref 1165000 LT60 CSI WT 85/17 A

Ref 1166002 LT60 CSI WT 100/12 A

Ref 1167003 LT60 CSI WT 120/12 A

SUPPORTO LT/CSI
Da abbinare a supporti per operatori LT 50/60 
Con molla 9206033. Coppia max: 85 Nm  
Con molla 9910002. Coppia max: 120 Nm

Ref 9910051 A

MOLLA
Coppia max: 85 Nm  

Ref 9910002 Max: 120 Nm A

Ref 9206033 Max: 85 Nm A

USCITA CASSONETTO
Esagonale da 7 mm
L=315 mm a 60° con anello
L=260 mm baionetta con cardano
L=315 mm senza baionetta con cardano

Ref 9685183 L=315 mm A

Ref 9685174 L=315 mm C

USCITA CASSONETTO ORIZZONTALE
L=315 mm

Ref 9685182 cardano A

Ref 9685181 doppio cardano A

USCITA CASSONETTO VERTICALE
Completo di innesto a baionetta L=260 mm

Ref 9685179 con anello A

Cavo prova motore universale
Per tutti i motori 
HiPro, WT, RTS, io 

Ref 9015971 A

Ref 9014010 Solo terminale cavo A

SUGGERIMENTO | Accessori
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https://eshop.somfypro.it/index.php/lt-csi-1037004.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/meteor-csi-20-17-1041005.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/lt-50-20-12-csi-1041001.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/lt-50-csi-30-17-1045004.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/helios-csi-30-12-1045001.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/mariner-csi-40-17-1049011.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/mariner-csi40-12-1049003.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/vectran-csi-50-12-1051000.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/orion-s-csi-55-17-1161000.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/antares-csi-70-17-1163001.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sirius-csi-80-12-1164003.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/jupiter-csi-85-17-vvf-2-5m-1165000.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/titan-csi-100-12-1166002.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/taurus-csi-120-12-csi-1167003.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-lt-csi-9910051.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/clip-fijacion-c-tornillo-op-hipro-9910002.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/clip-fijacion-op-hipro-9206033.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/uscitta-cassonetto-60-con-anello-l-315mm-9685183.html
https://www.somfypro.it/prodotti/-/e-cat//9685174
https://eshop.somfypro.it/index.php/uscita-cassonetto-orizzontale-con-anello-315mm-9685182.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/salida-doble-cardan-con-anilla-9685181.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/salida-cajon-c-anilla-csi-9685179.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/util-de-reglaje-universal-9015971.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/inst-cable-universal-with-stak-3-9014010.html


YSLO FLEX IO YSLO CUSTOM IO

 KIT CON CARTER ESTENSIBILE(PER COPRIRE 
CIRCA L'80% DELLE PERSIANE) SOLUZIONE PERSONALIZZATA

Larghezze motorizzabili 

1 anta 590  1000 mm 440  1000 mm 

2 ante 880  1520 mm 700  2000 mm

2 ante (a libro) non disponible 800  1285 mm

3 ante (a libro + standard) non disponible 1200  1925/2100 mm  
(previa verifica con uff. tecnico Somfy)

4 ante (doppia anta a libro) non disponible 1600  2400 mm

Altezza massima della persiana Max 2300 mm Max 3000 mm

Superficie massima per anta Max 2 m2 Max 2 m2

Peso massimo per anta Max 40 kg Max 40 kg

Profondità minima per alloggio motore Minimo 145 mm 
* 105 mm con braccio B100

Minimo 120 mm
con compasso (ante a libro) 150 mm

Posizionamento del motore nella parte alta della finestra
nella parta alta della finestra / metà altezza* /  

sul davanzale*
*con accessorio specifico

Colori disponibili

Carter     
bianco - marrone

RAL standard 7016 3004 8014 1015 9016
possibilità di personalizzazione con  

qualsiasi RAL* con sovrapprezzo

Bracci e Runner    
bianco - nero

RAL disponibili : 9016-8014-9005
possibilità di personalizzazione con  

qualsiasi RAL* con sovrapprezzo

Punto di comando

Trasmettitore compreso nel Kit Smoove O/C io da acquistare separatamente

Fattibilità

Quote da verificare / rilevare Rilievo esatto delle quote nel caso di B100 Compilare il modulo ordine ed inviarlo per  
verifiche a : tecnico.italia@somfy.com

PERSIANE | GUIDA ALLA SCELTA

MOTORE
CARTER

BRACCIO
BINARIO

ANTA

Installazione e uso dei motori Somfy

I diversi tipi di persiane a battente

I motori Somfy aprono e chiudono le persiane in modo delicato e silenzioso. 
Si integrano discretamente nel telaio della finestra. Grazie alle loro dimensioni compatte e alla forma accuratamente progettata, non limitano in alcun 
modo la luminosità.
I motori Somfy sono azionati elettricamente da un comando a parete o a distanza, che attiva il sistema di automazione, noltre, il motore si arresta 
automaticamente in caso di ostacolo, al fine di proteggere le ante.

I motori Somfy possono essere utilizzati con tutti i tipi di persiane battenti nuove ed esistenti (legno, alluminio o PVC).

Posizione superiore

1 anta 2 ante 3 ante 4 ante

Posizione inferiore Posizione intermedia

PERSIANE | GUIDA ALLA SCELTA

SCURI
alla padovana

BRACCETTO PADOVANA 
Con Yslo Custom puoi motorizzare anche 
gli scuri alla padovana! Richiedi il modulo 
ordine ad HOC al tuo referente Somfy!

*Yslo Custom è la soluzione di motorizzazione  
per persiane su misura. Consulta  

il tuo referente Somfy  
per saperne di più!
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A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

KIT YSLO FLEX IO 

QUOTE INSTALLATIVE | Persiane a battente

Caratteristiche tecniche
KIT YSLO FLEX IO 

Kit pronto per l'installazione:
- Installazione eseguibile da una sola persona
- Tempo di installazione 60 minuti
- Nuovo design per una più facile installazione: 
- Motori più leggeri.
- Montaggio del motore semplificato: finecorsa automatici.
- Non è necessario aprire il  carter per programmare il motore   
   (regolazione dal punto di comando).
Estetica e discrezione
- 2 colori del motore disponibili.
- Alloggiamento profilato per ottimizzare la luce diurna
Prestazioni evolute per la sicurezza e protezione delle ante per una 
maggiore longevità.
Comfort
- Gestione da telecomando, comando a parete senza fili e smartphone 
 (tramite TaHoma e Connexoon).
Chiusura ammortizzata sempre perfetta: 2 motori indipendenti e 
coordinati
- Batteria opzionale.

Kit completo pronto per l'installazione per persiane ad una o due ante.
Colore:  
- carter marrone: bracci neri 
- carter bianco: bracci neri o bianchi
Il rilevamento di un ostacolo durante il movimento provoca l'arresto e 
conseguente inversione di rotazione del motore; nessuno sforzo sulle ante. 
Il freno motore offre un'ottima tenuta delle ante in posizione di chiusura.
- Contiene Smoove O/C io con cornice bianca
- Compatibilità sensori sole/vento

Benefici

Referenze per 2 ante: da 880 a 1.520 mm

Referenze per 1 anta: da 590 a 1.000 mm

Referenze SLIM con braccetto B100 per ingombri minimi 105 mm

Referenze SLIM con braccetto B100 per ingombri minimi 105 mm

Caratteristiche

Flash

Connessione operatore braccio esagonale

Alimentazione 230 V ~ 50 Hz

Batteria Opzionale

Velocità di apertura 1,4 giri per minuto

Consumo in stand by <0,5W

Antenna integrata

Cavo 3 m, 2 conduttori 0,75 mm2

Temperatura di funzionamento da -20°C a +60°C

Isolamento classe II

Grado di protezione IP 24

Coppia nominale 4 Nm

Potenza massima assorbita 50 W

N. max. di punti di comando io 9

N. max. di sensori io 3

simulazione 
di presenza*

stop

0°

stopstop

arresto 
in caso di 
ostacolo

arresto 
in caso di 
ghiaccio

anti 
manomissione

Utilizza questo abaco per verificare le misure e convalidare la scelta del kit Yslo Flex io

230VIP24
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Lt 1 ANTA : da 590 mm a 1000 mm - Lt 2 ANTE : da 880 mm a 1.520 mm Altezza massima del battente: 2.300 mm - Superficie massima: 2 m2 per anta

60
m i n u t i

Ref 1240177 CARTER BIANCO + BRACCI NERI A

Ref 1240179 CARTER MARRONE + BRACCI NERI A

Ref 1240178 CARTER BIANCO + BRACCI BIANCHI A

Ref 1240183 CARTER BIANCO + BRACCI NERI A

Ref 1240185 CARTER MARRONE + BRACCI NERI A

Ref 1240184 CARTER BIANCO + BRACCI BIANCHI A

Ref 1240180 CARTER BIANCO + BRACCI NERI A

Ref 1240182 CARTER MARRONE + BRACCI NERI A

Ref 1240181 CARTER BIANCO + BRACCI BIANCHI A

Ref 1240174 CARTER BIANCO + BRACCI NERI A

Ref 1240176 CARTER MARRONE + BRACCI NERI A

Ref 1240175 CARTER BIANCO + BRACCI BIANCHI A

Tutorial di installazione
*con l'aggiunta di automatismi specifici

FOCUS | Contenuto del kit Yslo Flex io FOCUS | Contenuto del kit Yslo Flex SLIM io

1  Carter di chiusura
2  Runner e tappi di chiusura
3  Modulo meccanico ed elettromeccanico
4  Bracci standard con connessione esagonale al motore

1  Carter di chiusura
2  Runner e tappi di chiusura
3  Modulo meccanico ed elettromeccanico
4  Bracci B100 con connessione esagonale al motore

5  cavo motore, protezione uscita cavo e supporto motore
6  Stopper
7  Comando a parete Smoove O/C io INCLUSO!
8  Sagoma allineamento motori

5  cavo motore, protezione uscita cavo e supporto motore
6  Stopper
7  Comando a parete Smoove O/C io INCLUSO!
8  Sagoma allineamento motori

5 5
6 6

7 7

8 8

1 1

4 4
2 2

3 33 3

Mini : 20 mm
Maxi : 40 mm

145 mm mini
105 mm mini
con braccetto B100

145 mm mini
105 mm mini
con braccetto B100

Mini : 20 mm
Maxi : 40 mm

Lt (larghezza della finestra )

Lt (larghezza della finestra )

Mini : 40 mm
Maxi : 90 mm

Mini : 40 mm
Maxi : 90 mm

Mini :   0 mm
Maxi : 50 mm

Mini :   0 mm
Maxi : 90 mm

Mini : 130 mm

Mini : 90 mm

 
Maxi : 40 mm

Maxi : 40 mm

*K

*X *Y

*X *Y

*K

*P

*P

In caso di utilizzo Braccetto B100 è necessario rilevare le quote esatte (K - X - Y - P) e comunicarle a: tecnico.italia@somfy.com in modo che Somfy 
possa procedere con la verifica di fattibilità dell’installazione. Procedere con questa verifica prima di ordinare il prodotto.*
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https://www.somfypro.it/prodotti/-/e-cat//1240177
https://www.somfypro.it/prodotti/-/e-cat//1240179
http:/https://www.somfypro.it/prodotti/-/e-cat//1240178
https://eshop.somfypro.it/index.php/yslo-io-flex-bianco-1-anta-braccio-nero-slim-1240183.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/yslo-io-flex-marrone-1anta-braccio-nero-slim-1240185.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/yslo-io-flex-1p-white-w-slim-1240184.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/yslo-io-flex-bianco-2-ante-bracci-neri-slim-1240180.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/yslo-io-flex-marrone-2-ante-bracci-slim-neri-1240182.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/yslo-io-flex-bianco-2-ante-bracci-slim-bianchi-1240181.html
https://www.somfypro.it/prodotti/-/e-cat//1240174
https://www.somfypro.it/prodotti/-/e-cat//1240176
https://www.somfypro.it/prodotti/-/e-cat//1240175
https://www.youtube.com/watch?v=agBwT8rMv7E
https://www.somfypro.it/documents/15974450/75801731/BROCHURE+YSLO+IO.pdf/144cea06-515b-dbe3-c464-675ba6be0117?t=1610750256074


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.
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MODULO ORDINE | Per ordinare la soluzione Yslo su misura

SUGGERIMENTO | Prodotti opzionali

Caratteristiche tecniche
YSLO CUSTOM IO

Motore personalizzato secondo le specifiche quote rilevate, persiane da 1 
fino a 4 battenti(2 + 2 a libro). Installazioni possibili: nella parte superiore del 
foro finestra, a metà altezza e su davanzale con accessori specifici.
Colori Standard del Carter : Bianco RAL 9016, Marrone RAL 8014, Avorio 
RAL 1015, Grigio RAL 7016 e Rosso RAL 3004. Colori standard di Bracci e 
runner : Bianco RAL 9016, Nero RAL 9005 e Marrone RAL 8014.
Il rilevamento di un ostacolo durante il movimento provoca l'arresto e 
conseguente inversione di rotazione del motore; nessuno sforzo sulle ante 
Il freno motore offre un'ottima tenuta delle ante in posizione di chiusura. 
Compatibile con automatismi sole/vento. Testato per 15000 cicli. Fornito con 
un cavo di 3 metri (2 x 0,75 mm2).

Su misura

Benefici

Caratteristiche

FOCUS | Persiane 4 ante

FOCUS | Accessori e colori speciali per referenze OPZIONALE
Colori standard | BRACCI & GUIDE

Nero
RAL 9005

Marrone
RAL 8014

Bianco
RAL 9016

Colori standard | CARTER

Marrone
RAL 8014

Avorio
RAL 1015

Bianco
RAL 9016

Grigio
RAL 7016

Rosso
RAL 3004

Tempi di consegna:
YSLO NORMALE: 30 gg lavorativi 
YSLO con accessori opzionali, colorazioni non standard o padovana : 45 
gg lavorativi

Estetica e discrezione
- Vasta gamma di colori RAL disponibili 
- Alloggiamento profilato per ottimizzare la luce diurna
Prestazioni evolute per la sicurezza e protezione delle ante per una 
maggiore longevità.
Comfort
- Gestione da telecomando, comando a parete senza fili e smartphone
Chiusura ammortizzata sempre perfetta: 2 motori indipendenti e 
coordinati
- Batteria opzionale ref. 9001001

Referenze per 2 ante: da 700 a 2.000 mm

Referenze per 1 anta: da 440 a 1.000 mm

Per ordinare Yslo io su misura è necessario compilare il modulo d’ordine in tutte le sue parti. La soluzione Yslo io è fabbricata su 
misura e non sarà possibile cambiarla o restituirla. E' necessario compilare integralmente il modulo d’ordine.
Scarica il modulo in PDF oppure richiedilo all'ufficio tecnico Somfy.

Con Yslo Custom è possibile motorizzare anche persiane a 4 ante (chiusura a libro)

Se l'installazione prevede:  
- posizionamento del motore basso, a metà altezza o alla base di un arco  
- in caso di braccetti speciali o accessori a compasso 
- colori non standard ( Indicare RAL )

Accessorio per anta a libro necessario

Ref 1240188 NORMALE C

Ref 1240189 OPZIONALE** C

Ref 1240202 PADOVANA* C

Ref 1240186 NORMALE C

Ref 1240187 OPZIONALE** C

Ref 1240200 PADOVANA* C

SMOOVE OPEN/CLOSE IO

Ref 1811089 Modulo A

Ref 9015022 Cornice A

Flash

230VIP24
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simulazione 
di presenza*

stop

0°

stopstop

arresto 
in caso di 
ostacolo

arresto 
in caso di 
ghiaccio

anti 
manomissione

Connessione operatore braccio esagonale

Alimentazione 230 V ~ 50 Hz

Batteria Opzionale

Velocità di apertura 1,4 giri per minuto

Consumo in stand by <0,5W

Antenna integrata

Cavo 3 m, 2 conduttori 0,75 mm2

Temperatura di funzionamento da -20°C a +60°C

Isolamento classe II

Grado di protezione IP 24

Coppia nominale 4 Nm

Potenza massima assorbita 50 W

N. max. di punti di comando io 9

N. max. di sensori io 3

*Comprende accessori speciali per persiane alla padovana
**Per colori non standard e/o accessori particolari

FOCUS | Yslo custom io per persiana alla padovanaFOCUS | Contenuto del kit Yslo Custom io

1  Carter di chiusura
2  Runner e tappi di chiusura
3  Modulo motore su supporto
4  Bracci standard

1  Carter di chiusura
2  Runner e tappi di chiusura
3  Modulo motore su supporto
4  Bracci per padovana

5  Kit di viti
6  Stopper
7  Chiave sgancio carter

5  Kit di viti
6  Stopper
7  Chiave sgancio carter

       Comando a parete Smoove O/C io INCLUSO!

5 5
6 6

7

7
8

1 1

4

42 2

3

3

8

Batteria di backup
 

Ref 9001001 A

Compatta che permette il movimento  
del motore anche il caso di mancata  
corrente (3/5 apertura e chiusura/24 h) 
Voltaggio: 9,6V

+

C Non sono prodotti a stock. Trattasi di articoli prodotti su misura a seguito di specifica configurazione.

https://www.somfypro.it/prodotti/-/e-cat//1240188
https://www.somfypro.it/prodotti/-/e-cat//1240189
https://www.somfypro.it/prodotti/-/e-cat//1240202
https://www.somfypro.it/prodotti/-/e-cat//1240186
https://www.somfypro.it/prodotti/-/e-cat//1240187
https://www.somfypro.it/prodotti/-/e-cat//1240200
https://eshop.somfypro.it/index.php/modulo-smoove-o-c-io-1811089.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/marco-smoove-pure-9015022.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-bateria-batiente-9001001.html
https://www.somfypro.it/documents/15974450/75801731/2021+MODULO+ORDINE+YSLO+CUSTOM+IO.pdf/abb47638-eb5a-1154-4c45-02d5d4e8c7de?t=1610751271308


LS LT50  
HIPRO LT50 RH LT50 

RS485 TTS J4
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Ideale per: Screen verticale 
esterno

Screen verticale 
esterno

Screen verticale 
esterno 

Specifico per  
riduzioni  
d'ingobro

Screen verticale 
esterno 

Specifico per
sistemi

Bus RS485

Coperture 
terrazzi Frangisole

Bidirezionale: feedabck della 
posizione - - - - -

Regolazioni
Regolazione  
dei finecorsa  

tramite brugole

Regolazione  
dei finecorsa  

tramite  
pulsanti

Regolazione Regolazione 

Regolazione
dei finecorsa

tramite
pulsanti 

Regolazione dei 
finecorsa tramite 

cavo prova motore 
o fungo di sicurezza 

o telecomando

Alta velocità - - -

Pulsanti - - - -

Doppio isolamento - - - - -

Funzione back release - - - - - -
va

nt
ag

g
i p

er
 

 i t
uo

i c
li

en
ti Programmabile  

da TaHoma PRO APP - - - - - -

Rilevamento  
degli ostacoli - - - - -

compatibilità - - - -   -
  
  

   

PROTEZIONI SOLARI DA ESTERNO | GUIDA ALLA SCELTA
Caratteristiche tecniche

SUNILUS 
SCREEN MAESTRIA+ MAESTRIA ALTUS SUNEA 

SCREEN
SUNEA 40
SOLAR IO

diametro 50 50 50 40 40 40

tecnologia    
     

      

in
st

al
la

zi
o

ne
 e 

m
an

ut
en

zi
o

ne

Ideale per:
Tende screen  
verticali senza  

cassonetto

Motore universale 
per qualsiasi  

tipologia di tenda  
a rullo verticale 

esterna
 

Tenda a rullo ZIP 
con o senza blocchi 

meccanici
manuali o automatici

Tende screen 
verticali con o senza 

cassonetto

Schermo  
di proiezione

Screen verticale 
esterno

Screen verticale 
esterno

Screen verticale 
esterno

Tenda a bracci
laterali

Mantovane

Bidirezionale: 
feedabck della 
posizione

- - - -

Regolazioni

Regolazione dei
finecorsa a

distanza tramite
telecomando

3 modalità di  
regolzione dei 

finecorsa:
automatica,

semi atuomatica,
manuale

3 modalità di  
regolzione dei 

finecorsa:
automatica,

semi atuomatica,
manuale

Regolazione  
dei finecorsa  

tramite  
telecomando

Regolazione dei 
finecorsa a  

distanza tramite 
telecomando

Regolazione  
dei finecorsa a dis-

tanza tramite 
telecomando, 
2 modalità di 
regolazione:

manuale,
sami-automatica

Alta velocità - - - - - -

Cavo estraibile - - -

Doppio isolamento - - - - - -

Funzione back release - - - - -

va
nt

ag
g

i p
er

 
 i t

uo
i c

li
en

ti Programmabile  
da TaHoma PRO APP - -

Rilevamento  
degli ostacoli - Solo per tende ZIP Solo per tende ZIP - -

compatibilità
  
  

  
  

  
 - 

  
  

   

PROTEZIONI SOLARI DA ESTERNO | GUIDA ALLA SCELTA
Caratteristiche tecniche
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SCREEN VERTICALI ESTERNI Ø40 | ABACI DI SCELTA SCREEN VERTICALI ESTERNI Ø50 | ABACI DI SCELTA

FRANGISOLE - GAMMA J4 | ABACI DI SCELTA

Per gli screen verticali la scelta degli operatori Somfy avviene in base al peso e allo spessore del tessuto e al diametro del tubo di avvolgimento. 
In base alla larghezza e all'altezza del telo si calcola la coppia più adatta per la motorizzazione. I nostri abaci sono calcolati a caldo e il funzionamento è 
garantito da Somfy. Per dimensioni superiori, o altre informazioni si consiglia di contattare il nostro ufficio Tecnico.

Indicazioni per la corretta scelta degli operatori Somfy. Indicazioni per la corretta scelta degli operatori Somfy. 

Indicazioni per la corretta scelta degli operatori Somfy. 

= Utilizzo di un operatore Somfy da 3 Nm.

Es. Screen esterno
La coppia dell’operatore Somfy necessaria per l’installazione si ottiene 
selezionando la tabella corrispondente in base allo spessore e al peso del telo  
e il diametro del tubo di avvolgimento.  
Poi si incrociano altezza e larghezza del telo. 

Screen verticale da 250 g/m2

Larghezza: 300cm X Altezza: 200cm | Tubo di avvolgimento: ø 40

Larghezza in metri Larghezza massima senza supporto intermedio
Altezza
in metri

1
2
3
4
5
6
7

 3 3,6 4,2 4,8 5,4 6 6,6 7,2

3 Nm 4 Nm

3

2

Spessore del tessuto 0,5 mm
Diametro del tubo 53 mm
Peso del telo 450 g/m2

Peso della barra terminale 450 g/m

Spessore del tessuto 0,3 mm
Diametro del tubo 40 mm
Peso del telo 250 g/m2

Peso della barra terminale 300 g/m

Spessore del tessuto 0,5 mm
Diametro del tubo 40 mm
Peso del telo 450 g/m2

Peso della barra terminale 450 g/m

Larghezza in metri

Larghezza in metri

Larghezza in metri

Larghezza massima senza supporto intermedio

Larghezza massima senza supporto intermedio

Altezza
in metri

Altezza
in metri

Altezza
in metri

1

1

1

2

2

2

3

3

3

4

4

4

5

5

5

6

6

6

7

7

7

 3 3,6 4,2 4,8 5,4 6 6,6 7,2  

 1,8 2,4  3  3,6  4,2  4,8   5,4   6   6,6    7,2  

 0,6 1,2  1,8  2,4 3 3,6  4,2  4,8   5,4    6    6,6   7,2  

3 Nm

4 Nm

4 Nm

6 Nm 9 Nm

3 Nm 4 Nm 9 Nm

Spessore delle lamelle 3 mm
Diametro dell'asse 22 mm
Peso delle lamelle 1300 g/m2

Peso della barra terminale 670 
g/m

1
1,5
2

2,5
3

3,5
4

4,5
5

5,5
6

6,5
7

Altezza  
in metri  0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6 6,5 7 7,5 8 8,5 9 9,5 10

6 Nm 10 Nm 18 Nm Non motorizzabile

Altezza inferiore a 1 m Altezza inferiore a 2,4 m

Larghezza 
della barra 
terminale

1m 

6/32

6/32

6/32

Larghezza 
della barra 
terminale

1m 

6/32

6/32

6/32

Larghezza 
della barra 
terminale

1,5m 

6/32
6/17

10/32
10/17
15/32

6/32
6/17

10/32
10/17
15/32
15/17

6/32
6/17

10/32
10/17
15/32
15/17
25/17

Larghezza 
della barra 
terminale

1,5m 

6/32
6/17

10/32
10/17
15/32

6/32
6/17

10/32
10/17
15/32
15/17

6/32
6/17

10/32
10/17
15/32
15/17
25/17

Larghezza 
della barra 
terminale

2m 

6/32
6/17

10/32
10/17
15/32
15/17

6/32
6/17

10/32
10/17
15/32
15/17
25/17

6/32
6/17

10/32
10/17
15/32
15/17
25/17
35/17

Larghezza 
della barra 
terminale

2m 

6/32
6/17

10/32
10/17
15/32
15/17

6/32
6/17

10/32
10/17
15/32
15/17
25/17

6/32
6/17

10/32
10/17
15/32
15/17
25/17
35/17

Larghezza 
della barra 
terminale

3m 

6/32
6/17

10/32
10/17
15/32
15/17
25/17
35/17

6/32
6/17

10/32
10/17
15/32
15/17
25/17
35/17

6/32
6/17

10/32
10/17
15/32
15/17
25/17
35/17

Diametro 
del tubo

ø 50 mm

Diametro 
del tubo

ø 63 mm

Diametro 
del tubo

ø 70 mm

Larghezza in metri
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A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

SUNILUS SCREEN IO

N.B.: gli operatori Sunilus screen io vengono forniti con cavo di alimentazione da 3m tipo H05RRF a 3 conduttori, sezione fili 0,75 mm2 e guaina in gomma nera.

OPERATORE L1 L2 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Portata  
Teorica Kgf

Potenza 
Assorbita W

Diametro 
min. tubo

Peso 
Kg.

Imballo  
indivisibile

SUNILUS SCREEN io 50 6/17 605 590 6 17 24 90 50 x 1,5 2,58 1

SUNILUS SCREEN io 50 10/17 655 640 10 17 40 120 50 x 1,5 2,58 1

SUNILUS SCREEN io 50 15/17 655 660 15 17 60 140 50 x 1,5 2,58 1

SUGGERIMENTO | Comando cablato a pulsate, comando radio e connesso

Caratteristiche tecniche
SUNILUS SCREEN IO

Bidirezionalità: 
invio al telecomando delle informazioni di funzionamento dell'operatore.
- Regolazione dei finecorsa a distanza direttamente dal telecomando.
- Funzione di Back Impulse.

Motore radio io 230V per tende screen senza cassonetto.
Gabbia elettronica di finecorsa.
Regolazione manuale tramite trasmettitore io monodirezionale a 3 tasti.
La posizione preferita può essere impostata tramite il tasto "my".
Ricevitore radio integrato io (radio frequenza io 868 - 870 MHz con 
ritrasmissione comando fino a 8 volte).
Testa a stella per un orientamento del motore a 6 posizioni.
Memorizza fino a 9 telecomandi io monodirezionali (1 W) e infinito  
per bidirezionale (2 W).
Comando di gruppo consigliato:
Fornito con cavo, senza adattatori, senza supporto e senza trasmettitore.

BeneficiReferenze

Caratteristiche

Flash

230VIP44ø50

5
ANNI

GARANZIA

Pulsantiera a parete (503)

Smoove  
comando a parete senza fili

TaHoma switch

Situo 1 e 5 
telecomandi a 1 o 5 canali

Motore in 
tecnologia io comandi radio smart home

Izymo Transmitter: permette di comandare  
un motore radio con un normale doppio pulsante

Ø
 4

7

2 5
1 7 ,1 5
m in i
2 0

BLU - NEUTRO

MARRONE - FASE

VERDE / GIALLO - TERRA

BLU - NEUTRO

MARRONE - ROTAZIONE 1

NERO - ROTAZIONE 2

VERDE / GIALLO - TERRA

3
,9

5

Ø
 4

7

2 5
1 7 ,1 5
m in i
2 0

BLU - NEUTRO

MARRONE - FASE

VERDE / GIALLO - TERRA

BLU - NEUTRO

MARRONE - ROTAZIONE 1

NERO - ROTAZIONE 2

VERDE / GIALLO - TERRA

3
,9

5

Ref 1032958 SUNILUS SCREEN io 50 6/17 A

Ref 1037856 SUNILUS SCREEN io 50 10/17 A

Ref 1039814 SUNILUS SCREEN io 50 15/17 A

Cavo prova motore universale
Per tutti i motori 
HiPro, WT, RTS, io 

Ref 9015971 A

Ref 9014010 Solo terminale cavo A

SUGGERIMENTO | Accessori
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https://eshop.somfypro.it/index.php/sunilus-screen-io-6-17-1032958.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sunilus-screen-io-10-17-1037856.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sunilus-screen-io-15-17-1039814.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/util-de-reglaje-universal-9015971.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/inst-cable-universal-with-stak-3-9014010.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

LT50 HIPRO WT 32

N.B.: Gli operatori LT 50 HiPro WT vengono forniti con cavo di alimentazione da 2,5 m in PVC bianco tipo H05VVF a 4 conduttori, sezione fili 0,75 mm2; in caso di 
applicazione esterna, proteggere sotto guaina secondo le normative vigenti.

OPERATORE L1 L2 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Portata  
Teorica Kgf

Potenza 
Assorbita W

Diametro 
min. tubo

Peso 
Kg.

Imballo  
indivisibile

LT50 HIPRO WT 6/32 525 510 6 32 24 120 50 x 1,5 2,40 1

LT50 HIPRO WT 10/32 555 540 10 32 40 160 50 x 1,5 2,72 1

LT50 HIPRO WT 15/32 605 590 15 32 60 240 50 x 1,5 3,20 1

Caratteristiche tecniche
LT50 HIPRO WT 32

Facilità di installazione grazie alla testa a stella a 6 posizioni.
Rapidità di regolazione dei finecorsa a pulsante.
Uscita cavo di alimentazione in posizione assiale o radiale.

Benefici

Caratteristiche

Flash

Ø
 4

7

3
,9

5 2 5
1 7 ,1 5
m in i
2 0

2 4

Ø 6 3

Ø 7 4

230VIP44ø50

5
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Referenze

SUGGERIMENTO | Centralizzazione di motori WT con Motor Controller 4AC

Per la centralizzazione di motori WT è necessario usare centraline dedicate come la serie Animeo o Inteo.
La serie Animeo Motor Controller permette di usare pulsanti di comando serie civile (BTicino,Vimar, ecc.).

Ref 1032066 LT50 HIPRO WT 6/32 B

Ref 1037079 LT50 HIPRO WT 10/32 A

Ref 1039065 LT50 HIPRO WT 15/32 B

Cavo prova motore universale
Per tutti i motori 
HiPro, WT, RTS, io 

Ref 9015971 A

Ref 9014010 Solo terminale cavo A

Comando  
gruppo 1

Comando  
gruppo 2

Comandi singoli

Comandi singoli

Comandi singoli

Comandi singoli

230V

230V

230V

230V

230V

COMANDO DI SOTTOGRUPPO

Ref 1810392 A

SOLIRIS SMOOVE IB+

Ref 1818303 A

MOTOR CONTROLLER 4AC

Ref 1860049 A

M1

M1

M1

M1

M2

M2

M2

M2

M3

M3

M3

M3

M4

M4

M4

M4

Comando 
generale

MODULO RADIO RTS

Ref 1860105 A

Ricevitore universale RTS

Ref 1810624 A

SITUO 1 RTS

Ref 1870405 A

SUGGERIMENTO | Accessori
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https://eshop.somfypro.it/index.php/lt-50-rapidos-1032066.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/jet-10-32-1037079.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/atlas-15-32-1039065.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/util-de-reglaje-universal-9015971.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/inst-cable-universal-with-stak-3-9014010.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/separador-de-zona-animeo-1810392.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soliris-smoove-ib-1818303.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/motor-controller-4-ac-wm.html?utm_medium=pdf&utm_source=interactive_catalog&utm_campaign=IT_do_shop_acq_interactive-catalog-access_nov-20
https://eshop.somfypro.it/index.php/tarjeta-rts-animeo-1860105.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/universal-receiver-rts-1810624.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/situo-1-rts-pure-1870405.html


C Non sono prodotti a stock. Trattasi di articoli prodotti su misura a seguito di specifica configurazione.A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

LT50 RS485

N.B.: Gli operatori LT 50 RS485 vengono forniti con cavo di alimentazione da 2,5 m inRRF nero 3m, sezione fili 0,75 mm2; in caso di applicazione esterna, proteggere sotto 
guaina secondo le normative vigenti.

OPERATORE L1 L2 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Portata  
Teorica Kgf

Potenza 
Assorbita W

Diametro 
min. tubo

Peso 
Kg.

Imballo  
indivisibile

LT50 RS485 6/17 605 590 6 17 24 90 50 x 1,5 2,90 1

LT50 RS485 15/17 605 590 15 17 60 140 50 x 1,5 2,90 1

LT50 RS485 35/17 675 660 35 17 140 240 50 x 1,5 2,90 1

Caratteristiche tecniche
LT50 RS485

Le soluzioni indirizzabili bidirezionali sono sempre più spesso specificate 
nei progetti di edifici commerciali, per diversi motivi, forniscono ai 
gestori delle strutture informazioni preziose quali: 
Feedback su ciascuna posizione del motore 
Messaggio di errore (utilizzato per la manutenzione) 
Panoramica globale del sistema
Meno cablaggi: tutti i componenti del sistema possono essere collegati 
allo stesso bus, con minori problemi di cablaggio.
I motori e i controlli indirizzabili consentono una maggiore flessibilità 
nel cablaggio: anche nelle ultime fasi del progetto. Tramite la 
programmazione software, è possibile creare nuovi gruppi di motori. 
Il sistema è scalabile (adatto a qualsiasi dimensione dell'edificio) 
I motori digitali possono essere programmati più velocemente dei motori 
standard: informazioni sui finecorsa (su, giù, posizioni intermedie), 
possono essere inviate al gruppo di motori attraverso il bus. Ciò consente 
di risparmiare molto tempo durante la fase di messa in servizio.
È possibile definire fino a 16 posizioni intermedie per ogni singolo motore 
o gruppo di motori, con una garanzia di allineamento preciso, qualunque 
sia la posizione intermedia. 
Le soluzioni digitali semplificano qualsiasi aggiornamento del sistema e 
consentono una comunicazione più semplice con prodotti e sistemi di 
terze parti. Consente di avere un allineamento perfetto delle tende.

Specifico per cantieri. 
Motore digitale (RS485/SDN) con finecorsa elettronici 
Facilità di regolazione grazie a RS485 setting tool o SDN Config Tool
L’unico motore cablato BI-DIREZIONALE, funzione feedback della 
posizione, anomalia, status…
RS485/SDN  è un protocollo aperto disponibile per qualsiasi integratore di 
sistemi 
Compatibile con impianti KNX grazie a MoCo 485 KNX (1860286)
Fornito completo di cavo alimentazione e cavo dati (RJ45)

BeneficiReferenze

Caratteristiche

Flash

Ø
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3
,9

5 2 5
1 7 ,1
m in
2 0

GAMMA DISPONIBILE ANCHE A 32 GIRI

230VIP44ø50

5
ANNI

GARANZIA

SUGGERIMENTO | Esempio di collegamento motori RS485 con Bus KNX

M4

M3

M2

M1230V

230V

230V

230V

A

C C

B

D

E

M4

M3

M2

M1230V

230V

230V

230V

KNXA-D = 200m Max

KNX

RS485 busB-C = 10m Max
Alimentazione 230VA-E = 10m Max

SDN

Ref 1002496 LT50 RS485 6/17 B

Ref 1002497 LT50 RS485 15/17 B

Ref 1002498 LT50 RS485 35/17 B

Unità di regolazione RS485 

Ref 9017142 B

RS485 6X RJ45 BRIDGING ADAPTER

Ref 9019004 B

RS485 TERMINATOR

Ref 9019005A B

KNX RS486 MOTOR CONTROLLER

Ref 1860286 A

SUGGERIMENTO | Accessori
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https://eshop.somfypro.it/index.php/lt-50-rs485-6-17-rrf3m-1002496.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/lt-50-rs485-15-17-rrf3m-1002497.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/lt50-rs485-35-17-1002498.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/setting-tool-rs485-9017142.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/adattatore-rs485-6-x-rj45-9019004.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/terminale-rete-rs485-9019005.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/animeo-knx-rs485-moco-wm-1860286.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

LT50 RH

N.B.Gli operatori LT 50 RH vengono forniti con cavo di alimentazione da 2,5 m. in PVC bianco tipo HO5VVF a 4 conduttori, sezione fili 0,75 mm2; in caso di applicazione 
esterna, proteggere sotto guaina secondo le normatice vigenti.

OPERATORE L1 L2 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Portata  
Teorica Kgf

Potenza 
Assorbita W

Diametro 
min. tubo

Peso 
Kg.

Imballo  
indivisibile

ARIANE RH 6/17 505 490 6 17 24 90 50 x 1,5 2,18 1

JET RH 10/17 525 510 10 17 40 120 50 x 1,5 2,18 1

ATLAS RH 15/17 525 510 10 17 60 140 50 x 1,5 2,60 1

GEMINI RH 25/17 555 540 15 17 100 170 50 x 1,5 2,82 1

Caratteristiche tecniche
LT50 RH

Azioni di manutenzione rapida:
Il cavo è rapidamente rimovibile.

Specifico per cantieri. 

Ingombro ridotto grazie alla testa tonda.
Rapidità di regolazione dei finecorsa a pulsante.

BeneficiReferenze

Caratteristiche

Flash

Ø
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3
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5 2 5

230VIP44ø50
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FOCUS | Supporto specifico con perno quadro

SUGGERIMENTO | Centralizzazione di motori WT 

230V

linea BUS linea BUS

Smoove Origin IB+

Smoove Uno IB+ Smoove Uno IB+ Smoove Uno IB+
230V230V

+

Ref 1032375 LT50 RH 6/17 A

Ref 1037018 LT50 RH 10/17 B

Ref 1039013 LT50 RH 15/17 A

Ref 1043014 LT50 RH 25/17 B

Supporto operatore
Da avvitare sulla testa deglimoperatori RH. 
Coppia max 25Nm

Ref 9910016 Spina verticale A

Ref 9910017 Spina orizzont. A

SMOOVE ORIGIN IB+

Ref 1811272 A

SMOOVE UNO IB+

Ref 1811203 A

CORNICE SMOOVE

Ref 9015022 Pure A

Cavo prova motore universale
Per tutti i motori 
HiPro, WT, RTS, io 

Ref 9015971 A

Ref 9014010 Solo terminale cavo A

SUGGERIMENTO | Accessori
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https://eshop.somfypro.it/index.php/rh-ariane-6-17-vvf-1032375.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rh-jet-10-17-1037018.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rh-atlas-15-17-1039013.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/gemini-25-17-rh-1043014.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/piastra-lo-rh-v-9910016.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/piastra-lo-rh-o-9910017.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/smoove-origin-ib-1811272.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/smoove-uno-ib-pure-shine-1811203.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/marco-smoove-pure-9015022.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/util-de-reglaje-universal-9015971.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/inst-cable-universal-with-stak-3-9014010.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

TTS HIPRO WT

N.B.: Gli operatori TTS vengono forniti con cavo di alimentazione da 1 m del tipo H05RRF in gomma di colore nero a 5 conduttori con sezione dei fili di 0,75 mm².
N.B.: Gli operatori TTS vengono forniti con cavo di alimentazione da 2,5 m del tipo H05RRF in gomma di colore nero a 5 conduttori con sezione dei fili di 0,75 mm².

OPERATORE L1 L2 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Portata  
Teorica Kgf

Potenza 
Assorbita W

Diametro 
min. tubo

Peso 
Kg.

Imballo  
indivisibile

TTS GEMINI 25/17 655 640 25 17 100 / ø 50 180 50 x 1,5 3,39 1

TTS ORION S 55/17 694 677 55 17 174 / ø 63 350 63 x 1,5 5,67 1

TTS ANTARES 70/17 694 677 70 17 222 / ø 63 390 63 x 1,5 5,93 1

SUGGERIMENTO | Utilizzo sensori Somfy per preservare l'installazione

ABACO | Dimensionamento sistema TTS

Caratteristiche tecniche
TTS HIPRO WT

Sistema TTS di trazione tensione per coperture di: terrazzi, lucernari, 
sistemi solari passivi.
Il sistema TTS è composto da 2 motori + centrale TTS

Il sistema TTS permette di movimentare coperture miste orrizzontali e 
verticali, mantenendo sempre il tessuto in tensione.
Dalla centrale di comando è possibile regolare la forza di tensionamento 
del tessuto durante il movimento della tenda, o dopo un comando di Stop.

IL PREZZO INDICATIVO SI RIFERISCE AL PRODOTTO UNITARIO.

Benefici

Referenze

Caratteristiche

Flash

230VIP44ø50-ø60

5
ANNI

GARANZIA

FOCUS | Accessori dedicati

Si consiglia l'utilizzo di automatismi aggiuntivi tipo sole-vento e/o pluviometro per evitare che l'installazione si possa danneggiare a 
causa del forte vento, della pioggia o della neve .  

1 Motore tessuto
2 Motore cinghia
3 Tubo tessuto*
4 Tubo cinghie*
5 Centralina TTS
6 Tessuto*
7 Cinghie*
8 Puleggia*
9 Sistema di comando*

* Non forniti da Somfy

Ref 1126004 TTS HIPRO 50 WT 25/17 A

Ref 1185009 TTS HIPRO 60 WT 55/17 A

Ref 1185012 TTS HIPRO 60 WT 70/17 A

Centrale di comando 
modello unico per tutti gli operatori TTS HiPro.  
Tensione 230 V / 50 Hz

Ref 1824044 A

Cinghia
Larghezza: 20 mm 
Spessore: 1,5 mm 
Matassa: 50 m

Ref 9011332 A
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https://eshop.somfypro.it/index.php/tts-gemini-25-17-1126004.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/tts-orion-s-55-17-1185009.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/tts-antares-70-17-1185012.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/fts-hi-pro-box-ii-230v-1824044.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cinghia-tts-9011332.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

MAESTRIA+ 50 IO

OPERATORE L1 L2 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min dBA Potenza 

Assorbita A
Diametro 
min. tubo

Peso 
Kg.

Imballo  
indivisibile

MAESTRIA+ 50 io 6/17 605 590 6 17 47 0,45 50 x 1,5 1,70 5

MAESTRIA+ 50 io 6/32 655 640 6 32 47 0,5 50 x 1,5 3,11 5

MAESTRIA+ 50 io 10/17 655 640 10 17 54 0,75 50 x 1,5 2,52 5

MAESTRIA+ 50 io 10/32 655 640 10 32 50 0,65 50 x 1,5 3,50 5

MAESTRIA+ 50 io 15/17 655 640 15 17 55 1,1 50 x 1,5 3,11 5

MAESTRIA+ 50 io 15/32 675 660 15 32 56 0,8 50 x 1,5 3,50 5

MAESTRIA+ 50 io 25/17 655 640 25 17 56 1,1 50 x 1,5 3,19 5

MAESTRIA+ 50 io 35/17 675 660 35 17 56 1,1 50 x 1,5 3,50 5

SUGGERIMENTO | Automatizzare la funzione sole

Caratteristiche tecniche
MAESTRIA+ 50 IO

Per il professionista
Motore universale per tende a rullo:
Si adatta a tutti i tipi di tende verticali: tende a ZIP, tende con blocchi 
automatici e manuali e tende standard.
Facile integrazione e installazione:
 - Alta precisione che consente una facile regolazione anche a velocità 
elevate.
- Compatibile con lo strumento di programmazione EMS2.
Assicura la durata di vita del prodotto portante:
- Funzione di rilevamento ostacoli per le tende ZIP.
- La frequenza di ripristino automatico dei finecorsa può essere 
personalizzata dal produttore.
Tensionamento regolabile ( solo per tende con blocchi automatici o 
manuali ). 
- Funzione rilevamento ostacolo durante la discesa ( per tenda a Zip ).
- Posizione di aggancio automatico regolabile per adattarsi a qualsiasi 
tipo di sistema di blocco automatico .

Motore radio io 230V per tenda da sole a pergola con telo pieghevole 
(con tela tesa o non tesa alla fine della corsa).
Gabbia elettronica di finecorsa. Capacità della gabbia: 241 giri.
Regolazione dei finecorsa tramite trasmettitore io.
3 modalità di impostazione: completamente automatica, semiautomatica e 
manuale. Ricevitore integrato io. Tripla radiofrequenza io 868-870 MHz con 
ritrasmissione dell'ordine fino a 8 volte.
Fornito con cavo, senza adattatori, supporti e punti di comando.

BeneficiReferenze

Caratteristiche

Flash

230VIP44ø50
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arresto  
in caso di 
ostacolo

stop

arresto 
in caso di 
ghiaccio

0°

stop

somfy drive 
control

Con il sensore Sunis Wirefree II io,  
puoi decidere se la tenda, in presenza  
di luce, si deve fermare alla posizione MY,  
o raggiungere il fine corsa basso.
Abilita o disabilita la funzione MY 
direttamente sul sensore.

X

Ref 1110272 MAESTRIA+ 50 io 6/17 B

Ref 1110277 MAESTRIA+ 50 io 6/32 B

Ref 1111195 MAESTRIA+ 50 io 10/17 A

Ref 1111200 MAESTRIA+ 50 io 10/32 B

Ref 1112322 MAESTRIA+ 50 io 15/17 A

Ref 1112327 MAESTRIA+ 50 io 15/32 B

Ref 1114281 MAESTRIA+ 50 io 25/17 A

Ref 1116288 MAESTRIA+ 50 io 35/17 A

Sunis wirefree io

Ref 1818285 A
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https://eshop.somfypro.it/index.php/maestria-50-io-6-17-1110272.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/maestria-50-io-6-32-1110277.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/maestria-50-io-10-17-1111195.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/maestria-50-io-10-32-1111200.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/maestria-50-io-15-17-1112322.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/maestria-50-io-15-32-1112327.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/maestria-50-io-25-17-1114281.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/maestria-50-io-35-17-rrf-5m-bar-1116288.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sunis-wirefree-ii-io-1818285.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

+SMOOVE ORIGIN IB+

Ref 1811272 A

SMOOVE UNO IB+

Ref 1811203 A

CORNICE SMOOVE

Ref 9015022 Pure A

MAESTRIA 50 WT

N.B.: gli operatori Maestria 50 WT vengono forniti con cavo di alimentazione da 3m tipo RNF a 4 conduttori, sezione fili 0,75mm2 e guaina in gomma nera.

OPERATORE L1 L2 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Portata  
Teorica Kgf

Potenza 
Assorbita W

Diametro 
min. tubo

Peso 
Kg.

Imballo  
indivisibile

MAESTRIA 50 WT 6/17 605 590 6 17 24 / ø50 90 50 x 1,5 1,85 5

MAESTRIA 50 WT 10/17 655 640 10 17 40 / ø50 120 50 x 1,5 2,61 5

MAESTRIA 50 WT 15/17 655 640 15 17 60 / ø50 140 50 x 1,5 2,26 5

MAESTRIA 50 WT 25/17 655 640 25 17 100 / ø50 170 50 x 1,5 2,65 5

MAESTRIA 50 WT 35/17 675 660 35 17 140 / ø50 240 50 x 1,5 2,88 5

Caratteristiche tecniche
MAESTRIA 50 WT

Facilità di integrazione e di installazione :
L'elevata precisione consente una facile regolazione anche  
a velocità elevate 
Compatibile con lo strumento di programmazione EMS2.
Assicura la durata di vita del prodotto di trasporto:
Funzione di rilevamento ostacoli per le tende ZIP.
La frequenza di ripristino automatico dei finecorsa può essere 
personalizzata dal produttore.

Motore a 230 V - 50 Hz cablato per tende ZIP e convenzionali.
Gabbia elettronica di finecorsa.
Capacità della gabbia: 241 giri.
3 modalità di regolazione: completamente automatica, semiautomatica e 
manuale.
6 posizioni di orientamento della testa del motore.
Consegnato senza adattamento, senza supporto e senza trasmettitore.
Non compatibile con tende con blocchi automatici . 

BeneficiReferenze

Caratteristiche

Flash

GAMMA DISPONIBILE ANCHE A 32 GIRI.
VERSIONE RH SU RICHIESTA.

230VIP44ø50
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cablaggio 
in parallelo

arresto in 
caso di osta-

colo

stop

arresto 
in caso di 
ghiaccio

0°

stop

somfy drive 
control

ATTENZIONE | Il motore Maestria WT, non è compatibile con tende screen con blocchi automatici

SUGGERIMENTO | Centralizzazione di motori WT 

230V

linea BUS linea BUS

Smoove Origin IB+

Smoove Uno IB+ Smoove Uno IB+ Smoove Uno IB+
230V230V

+

Ref 1110297 MAESTRIA 50 WT 6/17 B

Ref 1111215 MAESTRIA 50 WT 10/17 B

Ref 1112342 MAESTRIA 50 WT 15/17 B

Ref 1114290 MAESTRIA 50 WT 25/17 A

Ref 1116299 MAESTRIA 50 WT 35/17 B

Cavo prova motore universale
Per tutti i motori 
HiPro, WT, RTS, io 

Ref 9015971 A

Ref 9014010 Solo terminale cavo A

SUGGERIMENTO | Accessori
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https://eshop.somfypro.it/index.php/smoove-origin-ib-1811272.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/smoove-uno-ib-pure-shine-1811203.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/marco-smoove-pure-9015022.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/maestria-50-wt-6-17-1110297.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/maestria-50-wt-10-17-1111215.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/maestria-50-wt-15-17-1112342.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/maestria-50-25-17-wt-1114290.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/maestria-50-wt-35-17-1116299.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/util-de-reglaje-universal-9015971.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/inst-cable-universal-with-stak-3-9014010.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

ALTUS 40 RTS

Temperatura di esercizio: -20°C / + 60°C - da installare in un tubo orizzontale. Per un uso non continuo.

Caratteristiche tecniche
ALTUS 40 RTS

Facile integrazione e installazione:
Testa rotonda per installazione più discreta.
Motore in classe II con doppio isolamento: nessun filo di terra.
Dimensioni ridotte:
- Possibilità di utilizzo su rullo da 40 mm tondo oppure ottagonale . 
- Regolazione dei finecorsa elettronici direttamente dal telecomando .

Motore radio 230V RTS 
Gabbia elettronica di finecorsa.
Finecorsa elettronici regolabili attraverso trasmettitori RTS
Ricevitore radio integrato 433,42 MHz RTS: 
Rolling code con 16 milioni di combinazioni differenti per una maggior 
sicurezza.
Compatibile con tutti i trasmettitori radio RTS.
Comando a parete consigliato: Smoove Sensitive RTS.
Compatibile con i sensori Eolis RTS, Sunis RTS e Soliris RTS.
Interfaccia LS40/LT50 (ref 9013763) e supporto LS40/LT50 (ref 9500659)  
per utilizzare adattatori della gamma LT50 e supporti operatore per testa  
a stella.
Fornito con un cavo VVF bianco a 2 conduttori da 3 m, senza adattatori e 
senza supporto.

BeneficiReferenze

Caratteristiche

Flash

230VIP44ø40
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SUGGERIMENTO | Utilizzo per rullo Ø50
Se hai bisogno di adattare questo motore su un rullo da 50 o superiori utilizza questo supporto e qursto adattatore:

OPERATORE L1 L2 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Portata  
Teorica Kgf

Potenza 
Assorbita W

Diametro 
min. tubo

Peso 
Kg.

Imballo  
indivisibile

ALTUS 40 RTS 3/30 507 483 3 30 15 90 40 x 1,5 0,85 12

ALTUS 40 RTS 4/16 472 448 4 16 20 80 40 x 1,5 1,01 12

ALTUS 40 RTS 9/16 507 483 9 16 45 110 40 x 1,5 1,18 12

ALTUS 40 RTS 13/10 507 483 13 10 65 110 40 x 1,5 1,21 12

FOCUS | Opzioni di personalizzazione

Motore semi-attrezzato 
LT 50

Motore 
equipaggiato 

LT 50

Motore 
testa LT 50

Con l'Interfaccia LS40 / LT50 (9013763) e il Supporto LS40 / LT50 (9500659), trasformi il motore LS40 in LT50.  
In questo modo puoi usare tutti gli adattatori e supporti della serie LT50/60.

Multiapplicazione: 
Supporto con perno quadro 10x10mm

Ref 1020125 ALTUS 40 RTS 3/30 A

Ref 1021368 ALTUS 40 RTS 4/16 A

Ref 1023316 ALTUS 40 RTS 9/16 A

Ref 1024171 ALTUS 40 RTS 13/10 A

Supporto testa per Ø50

Ref 9500659 A

Adattatore per Ø50

Ref 9013763 A

Cavo prova motore universale
Per tutti i motori 
HiPro, WT, RTS, io 

Ref 9015971 A

Ref 9014010 Solo terminale cavo A

SUGGERIMENTO | Accessori
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https://eshop.somfypro.it/index.php/altus-40-rts-3-30-1020125.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/altus-40-rts-4-16-1021368.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/altus-40-rts-9-16-1023316.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/altus-40-rts-1024171.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-interface-ls40-lt50-9500659.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-adaptador-ls-40-lt-50-9013763.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/util-de-reglaje-universal-9015971.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/inst-cable-universal-with-stak-3-9014010.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

SUNEA 40 SOLAR IO

Facile da installare
- Nessun collegamento alla rete elettrica e al punto di controllo.
- Diagnosi dell'installazione tramite l'app solare per un'installazione 
riuscita al 100%
- Installazione guidata passo passo con TaHoma pro APP

Affidabile come una tenda da sole verticale elettrica:
- 30 giorni di autonomia in condizioni di buio totale (1 salita e 1 discesa al 
giorno)
- Non è necessario il sole diretto

Qualità dei componenti:
- Durata del pannello fotovoltaico: oltre 20 anni.
- Durata della batteria: oltre 8 anni.
- L'intero ecosistema è garantito per 7 anni.

Protezione delle tende:
- Rilevamento ostacoli tramite ruota ABS

 Estetica del tessuto preservata:
- Soft Start/Soft Close per proteggere il tessuto.
-Tensionamento perfetto del tessuto per evitare pieghe antiestetiche ed 
effetti tasca.
- Compensazione automatica della lunghezza del tessuto 
- Perfetta chiusura del cassonetto, forza di chiusura regolabile

Motore con alimentazione da pannello solare per tende a rullo verticali e 
mantovane.

Compatibile con i comandi radio Smoove origin io, Situo io, Wallswitch io, 
Key go io, Nina/Nina Timer e TaHoma.
Compatibile solo con sensore Sunis Wirefree II io tramite Tahoma o NiNa.
Non compatibile con sensore vento.

BeneficiReferenze

Caratteristiche

Flash

12VIP44ø40
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Ref 1241886 SUNEA 40 SOLAR io 6/18 BAR - solo motore B

Ref 1241887 SUNEA 40 SOLAR io 10/12 BAR - solo motore B
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CAVO A Y

MOTORE
BATTERIA

PANNELLO SOLARE

OPTIONAL
SUPPORTO PER BATTERIE

 SENZA COVER (2PZ)
KIT SUPPORTI PER 

PANNELLO SOLARE

Caratteristiche tecniche

OPERATORE L1 L2 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Portata  
Teorica Kgf

Potenza 
Assorbita W

Diametro 
min. tubo

Peso 
Kg.

Imballo  
indivisibile

SUNEA 40 SOLAR io 6/18 459 437 6 18 24 26 40 x 1,5 0,65 5

SUNEA 40 SOLAR io 10/12 472 448 10 12 32 30 40 x 1,5 1,7 5

ACCESSORI PER COMPLETARE KIT SOLAR

BATTERIA 12V CON COVER IN ALLUMINIO - UNI
- Batteria con cover
- SENZA cavo Y 

Ref 9021207 B

BATTERIA 12V CON COVER IN ALLUMINIO + CAVO Y - (5PZ)
- Batteria con cover completa di cavo Y

Ref 9027176 - Imbalo da 5 pezzi C

BATTERIA 12V SENZA COVER + CAVO Y - UNI
- Batteria senza cover completa di cavo Y
- Imballo singolo

Ref 9027177 B

BATTERIA 12V SENZA COVER - UNI
- Batteria senza cover
- SENZA cavo Y 

Ref 9019795 - Imballo singolo B

Ref 9027602 - Imballo da 20 pezzi C

PANNELLO SOLARE CON FORI - UNI
- Pannello solare con fori
-  Compatibile con Kit di supporti per pannello solare 

(9020878)

Ref 9019219 - Imballo singolo B

Ref 9027178 - Imballo da 5 pezzi B

Ref 9019334 - Imballo da 20 pezzi C

CAVO A Y PER SISTEMA SOLAR DC
- Cavo a Y 

Ref 1783002 - Imballo singolo B

Ref 1782667 - Imballo da 50 pezzi C

SUPPORTO PER BATTERIE SENZA COVER

-  Compatibile con batteria senza cover, per fissaggio 
all’interno del cassonetto

- Da ordinare 2 pezzi per ogni batteria

Ref 9020878 - Imballo da 2 pezzi B

Ref 9020729 - Imballo da 40 pezzi C

SUPPORTO ANTENNA 0.3m+COVER
- Supporto per antenna, lato esterno cassonetto

Ref 9028409 - Imballo singolo B

Ref 9028410 - Imballo da 100 pezzi C

CARICATORE NiMh PER MOTORI SOLAR
-  Utilizzare il caricatore NiMh come sostituto  

d'emergenza del pannello solare per caricare la batteria. 
- Non utilizzare in modo continuativo.
-  Caricatore compatibile con motori Oximo Wirefree  

RTS/io, Sunea 40 Solar io, RS100 Solar io

Ref 9028028 A

PANNELLO SOLARE SENZA FORI- UNI
- Pannello solare senza fori

Ref 9019335 - Imballo singolo B

Ref 9019336 - Imballo da 10 pezzi C

CAVO DI ESTENSIONE PER PANNELLO SOLARE 5mt
-   Cavo di prolunga per collegare la batteria al pannello  

solare se installato lontano dalla tenda

Ref 1782844 - Imballo singolo, lunghezza 1mt B

Ref 1782666 - Imballo singolo, lunghezza 5mt B

KIT SUPPORTI PER PANNELLO SOLARE
- Kit di fissaggio per un pannello solare con fori
- Un Kit cntiene due supporti e relativi accessori

Ref 9019791 - Imballo singolo B

ANTENNA COVER BIANCA
- Cover per antenna

Ref 9028411 - Imballo da 200 pezzi C

RUOTA ABS LS40

Ref 9704138 - ruota destra B

Ref 9704139 - ruota sinistra B

Per voi, professionisti : 
-  Solar App, in 3 click  la migliore soluzione solare per la 

vostra finestra!
- 3 volte più veloce da installare di una soluzione classica! 
- Non c'è bisogno di un'autorizzazione elettrica. 
-  L'installazione è possibile in assenza dei proprietari 

dall'esterno.
E per i vostri clienti :
- Longevità - Pannello: più di 20 anni. 
- Batteria: più di 8 anni. - Autonomia: 30 giorni nel buio totale 
- Responsabile e sostenibile
Prodotti eco-progettati che soddisfano i criteri dell'Act for Green label 
(consumo di energia elettrica, imballaggio, durata di vita, riparabilità, 
riciclabilità e materie prime).

PRO

Somfy Solar App è disponibile 
per Android e iOS.

FOCUS | App dedicata Somfy Solar FOCUS | Act for Green

Eco-Design
Il sistema motorizzato SUNEA 40 SOLAR io (motore + pannello + batteria)
è ACT FOR GREEN®. Il suo design è stato pensato per ridurre l'impatto 
ambientale durante tutto il suo ciclo di vita, dall'estrazione delle materie 
prime alla fine del suo ciclo di vita.

https://eshop.somfypro.it/oximo-wirefree-battery-stick-9021207.html
https://www.somfypro.it/prodotti/-/e-cat//9027602
https://www.somfypro.it/prodotti/-/e-cat//9019219
https://www.somfypro.it/prodotti/-/e-cat//9027178
https://www.somfypro.it/prodotti/-/e-cat//9019334
https://www.somfypro.it/prodotti/-/e-cat//1782667
https://www.somfypro.it/prodotti/-/e-cat//9020729
https://www.somfypro.it/prodotti/-/e-cat//9028409
https://www.somfypro.it/search?q=9028410
https://www.somfypro.it/prodotti/-/e-cat//9028028
https://www.somfypro.it/prodotti/-/e-cat//9019336
https://www.somfypro.it/prodotti/-/e-cat//1782844
https://eshop.somfypro.it/cavo-estensione-per-pannello-solare-5mt-1782666.html
https://www.somfypro.it/prodotti/-/e-cat//9028411


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

N.B.: Barchette indivisibili da 3 motori

OPERATORE L1 L2 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Portata  
Teorica Kgf

Potenza 
Assorbita W

Diametro 
min. tubo

Peso 
Kg.

Imballo 
 indivisibile

 SUNEA SCREEN 40 IO 3/30 497 473 3 30 15 90 40 X 1,5 2,18 3

 SUNEA SCREEN 40 IO 4/16 462 438 4 16 20 80 40 X 1,5 2,18 3

 SUNEA SCREEN 40 IO 9/16 497 473 9 16 45 110 40 X 1,5 2,18 3

 SUNEA SCREEN 40 IO 13/10 497 473 13 10 65 110 40 X 1,5 2,18 3

SUGGERIMENTO | Usa Izymo Transmitter per gestire la tua tenda anche con un pulsate cablato serie civile

- Pressione di chiusura del cassonetto regolabile 
- Funzione di Back Release per tende cassonate

Frequenze specifiche 868-870 MHz.
Compatibile esclusivamente con la gamma di telecomandi io.
Compatibile esclusivamente con la gamma di sensori io:
Eolis WireFree io, Eolis io, Sunis WireFree io.
Bidirezionalità:  
invio al telecomando delle informazioni sullo stato di funzionamento 
dell'operatore.
Regolazione dei finecorsa a distanza direttamente dal telecomando.
Possibilità di utilizzo su rullo da 40 mm tondo.
Operatore a doppio isolamento che non richiede la connessione del filo  
di terra.

BeneficiReferenze

Caratteristiche

IP44 230Vø40
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SUNEA SCREEN 40 IO
Flash

SUNEA SCREEN 40 IO
Caratteristiche tecniche

back 
release

230V

Pulsantiera a parete (503)

Izymo Transmitter: permette di comandare  
un motore radio con un normale doppio pulsante

Ref 1025120 SUNEA SCREEN 40 io 3/30 A

Ref 1025124 SUNEA SCREEN 40 io 4/16 B

Ref 1025127 SUNEA SCREEN 40 io 9/16 A

Ref 1025131 SUNEA SCREEN 40 io 13/10 A

IZYMO TRANSMITTER

Ref 1822609 A
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https://eshop.somfypro.it/index.php/sunea-screen-40-io-3-30-1025120.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sunea-scr-40-io-4-16-1025124.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sunea-scr-40-io-9-16-1025127.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sunea-scr-40-io-13-10-1025131.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/izymo-transmitter-io-1822609.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

LS 40 WT 

N.B.: Gli operatori LS 40 WT vengono forniti con cavo di alimentazione da 2,5 m in PVC bianco tipo H05VVF a 3 conduttori, sezione fili 0,75 mm2; in caso di applicazione 
esterna, proteggere sotto guaina secondo le normative vigenti.

OPERATORE L1 L2 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Portata  
Teorica Kgf

Potenza 
Assorbita W

Diametro 
min. tubo

Peso 
Kg.

Imballo  
indivisibile

LS 40 WT 3/30 469 448 3 30 15 90 40 x 1,5 1,19 12

LS 40 WT 4/16 442 421 4 16 20 80 40 x 1,5 0,88 12

LS 40 WT 9/16 469 448 9 16 45 110 40 x 1,5 1,06 12

LS 40 WT 13/10 468 448 13 10 65 110 40 x 1,5 1,07 12

LS 40 SHORT WT 4/16 398 377 4 16 20 80 40 x 1,5 0,94 12

Caratteristiche tecniche
LS 40 WT 

Facile integrazione e installazione: 
Testa rotonda per limitare la luce del giorno.
Motore di classe II con doppio isolamento: nessun filo di terra.
Centralizzazione :
Compatibile con gli automatismi Somfy come Animeo.

Gabbia meccanica di fine corsa.
Capacità della gabbia: 40 giri.
Facile regolazione dei finecorsa tramite brugole.
Interfaccia LS40/LT50 (ref 9013763) e supporto LS40/LT50 (ref 9500659) 
per utilizzare adattatori della gamma LT50 e supporti operatore per testa a 
stella.

BeneficiReferenze

Caratteristiche

Flash

230VIP44ø40
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FOCUS | Opzioni di personalizzazione

Motore semi-attrezzato 
LT 50

Motore 
equipaggiato 

LT 50

Motore 
testa LT 50

Con l'Interfaccia LS40 / LT50 (9013763) e il Supporto LS40 / LT50 (9500659), trasformi il motore LS40 in LT50.  
In questo modo puoi usare tutti gli adattatori e supporti della serie LT50/60.

Multiapplicazione: 
Supporto con perno quadro 10x10mm

SUGGERIMENTO | 

Non usare l'avvitatore per la regolazione dei finecorsa. Potresti danneggiare la gabbia di regolazione.

Ref 1020147 LS 40 WT 3/30 A

Ref 1021383 LS 40 WT 4/16 A

Ref 1023329 LS 40 WT 9/16 A

Ref 1024185 LS 40 WT 13/10 B

Ref 1021376 LS 40 SHORT WT 4/16 A

Cavo prova motore universale
Per tutti i motori 
HiPro, WT, RTS, io 

Ref 9015971 A

Ref 9014010 Solo terminale cavo A

SUGGERIMENTO | Accessori
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https://eshop.somfypro.it/index.php/ls-40-3-30-1020147.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/ls-40-4-16-1021383.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/ls-40-9-16-1023329.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/ls-40-13-10-vvf-2-5m-unit-1024185.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/ls-40-4-16-s-1021376.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/util-de-reglaje-universal-9015971.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/inst-cable-universal-with-stak-3-9014010.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

J4 IO PROTECT

OPERATORE L1 L2 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Portata  
Teorica Kgf

Potenza 
Assorbita W

Peso 
Kg.

Imballo 
indivisibile

J4 io 6/24 254 47 6 24 24 95 1,50 1

J4 io 10/24 269 47 10 24 40 110 1,70 1

J4 io 18/24 289 47 18 24 72 155 2,20 1

SUGGERIMENTO | Gestione dell'orientamento delle lame

Caratteristiche tecniche
J4 IO PROTECT

Facile da regolare  
Regolazione automatica dei finecorsa alti (la funzione può essere attivata 
o meno).
Facile da integrare
Uno dei motori più corti sul mercato.
Nuove caratteristiche :
- Rilevamento degli ostacoli e del gelo, con possibilità di scollare le lame.
- Discesa a lama aperta possibile (se prodotto portante con questa 
funzione).

Alimentazione AC 230 V 50 Hz  
Grado di protezione IP 54
Regolazione Elettronica
Temperatura di lavoro  Uso normale: da -10 a +40°C 

Uso eccezionale: da -20 a +70°C
Classe di isolamento Classe I 

Motore quadrato radiocomandato 230 V per frangisole
Ricevitore radio integrato.
Gabbia elettronica di finecorsa.
Capacità della gabbia: 200 giri.
Rilevamento di ostacoli (in salita) e congelamento delle lame.
Regolazione a distanza tramite trasmettitore io-homecontrol.
Punti di controllo specifici : 
Situo variation io
Smoove io (in posizione 3) 
Nina e Nina Timer compatibili
Numero massimo di punti di controllo e sensori associati: 9.
 L'operatore J4 io offre tutte le funzioni io-homecontrol (interoperabilità, 
feedback,...).
Sempre protetto grazie al fungo di sicurezza.
 Il fungo di sicurezza può essere montato su entrambi i lati: un unico 
operatore per qualsiasi tipo di montaggio.
Finecorsa elettronici:
- Finecorsa basso già pre-regolato in fabbrica.
- Tutte le regolazioni tramite un qualsiasi telecomando io a 3 pulsanti.
Facile integrazione:
- L'operatore più corto disponibile sul mercato.
- Montaggio ad U o N.
- Collegamento rapido grazie ai connettori Hirschmann (plug&play).

Benefici

Referenze

Caratteristiche

Flash

1 Neutro Blu
2 Fase Marrone
3

Terra Verde/giallo
230VIP54ø50
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Quando usi i telecomandi Situo 1-5 Variation io, ricordati di impostare la modalità 3 o 4 per la gestione dell'orientamento fine delle lame.

Un pulsante di selezione consente di selezionare i canali.
Il pulsante Auto/Manu permette di isolare i ricevitori da tutti gli altri 
dispositivi che possono pilotare le applicazioni con ordini automatici.
Sono disponibili 4 modalità per guidare correttamente l'applicazione:
• Modalità 1: 0% - 100% di applicazioni (tapparella, screen, ecc.)
• Modalità 2: Modo di regolazione della luminosità (luce, riscaldamento)
• Modalità 3: Tende veneziane esterne
• Modalità 4: Tende veneziane interne

FOCUS | Fungo bidirezionale 2D

giù su

giù su

GIÙ SU Fungo bidirezionale 2D 
Il tasto può lavorare sia in salita che in discesa.  
In questo modo la veneziana è protetta anche  
in caso di installazioni errate. 
es. Dove la rotazione di salita e discesa sono 
state invertite.

arresto 
in caso di 

ostacolo & 
allentamento 
della tensione

stop

arresto 
in caso di 
ghiaccio

0°

stop

automatic top 
positioning

Ref 1210673 J4 io 6/24 A

Ref 1210674 J4 io 10/24 A

Ref 1210675 J4 io 18/24 A
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https://eshop.somfypro.it/index.php/j4-io-protect-1210673.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/j4-10-24-io-protect-1210674.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/j4-18-24-io-protect-1210675.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

J4 WT

OPERATORE L1 L6 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Portata  
Teorica Kgf

Potenza 
Assorbita W

Peso 
Kg.

Imballo 
indivisibile

J4 WT 6/24 254 265 6 24 24 95 1,70 1

J4 WT 10/24 269 280 10 24 40 110 1,70 1

J4 WT 18/24 289 300 18 24 72 155 1,70 1

Caratteristiche tecniche
J4 WT

Facile integrazione: 
- L'operatore più corto disponibile sul mercato 
- Montaggio ad U o N 
- Collegamento rapido grazie ai connettori Hirschmann (plug&play)

Alimentazione AC 230 V 50 Hz  
Grado di protezione IP 54
Regolazione Elettronica
Temperatura di lavoro  Uso normale: da -20 a +70°C
Classe di isolamento Classe I 

Sempre protetto grazie al fungo di sicurezza.
  Il fungo di sicurezza può essere montato su entrambi i lati: un unico 
operatore per qualsiasi tipo di montaggio.
Finecorsa elettronici: 
- Finecorsa basso già pre-regolato in fabbrica. 
-  Regolazione dei finecorsa tramite cavo prova motore o fungo di 

sicurezza o telecomando RTS (con ricevitore MOD/VAR)

Benefici

Referenze

Caratteristiche

FOCUS | Caratteristiche specifice

Flash

1 Neutro
2 Rotazione 1
3 Rotazione 2

Terra230VIP54ø50
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FOCUS | Fungo bidirezionale 2D

giù su

giù su

GIÙ SU Fungo bidirezionale 2D 
Il tasto può lavorare sia in salita che in discesa.  
In questo modo la veneziana è protetta anche  
in caso di installazioni errate. 
es. Dove la rotazione di salita e discesa sono 
state invertite.

Questo motore non va collegato a un trasformatore di 
isolamento. 
Quando si utilizza un pulsante è possibile collegare fino a 3 
motori in parallelo, lunghezza totale del cavo max 50m.
I conduttori di fase e neutri devono essere collegati insieme. 
Non collegare più di un interruttore a ciascun motore.
Nel caso in cui il motore sia comandato sa un automatismo 
o centralina, fare riferimento al manuale di istruzioni 
dell'automatismo.
Il tempo di trasmissione di un ordine deve essere di almeno 
200 ms per essere eseguito correttamente dal motore.
Per assicurare l'esecuzione corretta dei comandi impartiti 
dal motore, essi devono essere inviati a intervalli di almeno 
500 ms.

IN BASSO

NEUTRO
IN ALTO

TERRA

M M M

Ref 1210331 J4 WT 6/24 A

Ref 1210332 J4 WT 10/24 A

Ref 1210333 J4 WT 18/24 A

Modulis Slim receiver RTS
Specifico per veneziane.  
Rispettare il cablaggio  
per avere senso di  
rotazione corretto. 

Ref 1810802 A

Cavo prova motore universale
Per tutti i motori 
HiPro, WT, RTS, io 

Ref 9015971 A

Ref 9014010 Solo terminale cavo A

SUGGERIMENTO | Accessori
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https://eshop.somfypro.it/index.php/j4-6-24-wt-1210331.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/j4-10-24-wt-1210332.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/j4-18-24-wt-1210333.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/modulis-plug-receiver-rts-1810802.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/util-de-reglaje-universal-9015971.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/inst-cable-universal-with-stak-3-9014010.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

RODEO
Caratteristiche tecniche

RODEO

BeneficiReferenze

Caratteristiche

Flash

OPERATORE Voltaggio Spinta 
trazione Corsa (mm) Potenza 

Assorbita (W)
Velocità 

min. (mm/s)

RODEO 200 - 230V 230 V / 50Hz 450N 200 25 10

RODEO 300 - 230V 230 V / 50Hz 450N 300 25 10

RODEO 300 - 230V 230 V / 50Hz 1000N 300 25 2,5

Attuatore a stelo per finestre a sporgere, cupole, finestre a lamelle.
•   Corsa regolabile.
•   Staffa di fissaggio scorrevole lungo tutto il corpo.
•   Elevato grado di protezione.

Grado di protezione IP 55
Finecorsa Elettronico
Temperatura di lavoro  Uso normale: da -10 a +40°C
Colore Adonizzato argento (A) 

230VIP55
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FOCUS | Accessori inclusi nell'Imballo indivisibile 

Perno anteriore per versioni frangisole Staffa anteriore per infisso Staffa supporto motore

Rodeo Disegno dimensionale

I VALORI PRESTAZIONALI RIPORTATI NELLA TABELLA SONO VALORI MEDI VERIFICATI IN CONDIZIONI DI UTILIZZO STANDARD.

DATI TECNICI

CODICE DESCRIZIONE VOLTAGGIO SPINTA
TRAZIONE CORSA POTENZA

ASSORBITA
VELOCITÀ

MIN.
PREZZO

CAD.
1230029 Rodeo 200 mm - (A) 230 V~ / 50 Hz 450 N 200 mm 25W / 0,30 A ca. 10 mm/s € ............
1230030 Rodeo 300 mm - (A) 230 V~ / 50 Hz 450 N 300 mm 25W / 0,30 A ca. 10 mm/s € ............
1230031 Rodeo 300 mm - (A) 230 V~ / 50 Hz 1000 N 300 mm 25W / 0,30 A ca. 2,5 mm/s € ............

ACCESSORI DI COMANDO: per informazioni si prega di contattare il nostro servizio tecnico-commerciale

Accessori inclusi nell’imballo
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Perno anteriore per 
versioni frangisole

Staffa anteriore
per infisso Staffa supporto motore

Lavoro Prodotti MINGARDI per SOMFY_IT.indd   31 16/10/15   17:09

Rodeo Disegno dimensionale

I VALORI PRESTAZIONALI RIPORTATI NELLA TABELLA SONO VALORI MEDI VERIFICATI IN CONDIZIONI DI UTILIZZO STANDARD.

DATI TECNICI

CODICE DESCRIZIONE VOLTAGGIO SPINTA
TRAZIONE CORSA POTENZA

ASSORBITA
VELOCITÀ

MIN.
PREZZO

CAD.
1230029 Rodeo 200 mm - (A) 230 V~ / 50 Hz 450 N 200 mm 25W / 0,30 A ca. 10 mm/s € ............
1230030 Rodeo 300 mm - (A) 230 V~ / 50 Hz 450 N 300 mm 25W / 0,30 A ca. 10 mm/s € ............
1230031 Rodeo 300 mm - (A) 230 V~ / 50 Hz 1000 N 300 mm 25W / 0,30 A ca. 2,5 mm/s € ............

ACCESSORI DI COMANDO: per informazioni si prega di contattare il nostro servizio tecnico-commerciale
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Rodeo Disegno dimensionale

I VALORI PRESTAZIONALI RIPORTATI NELLA TABELLA SONO VALORI MEDI VERIFICATI IN CONDIZIONI DI UTILIZZO STANDARD.

DATI TECNICI

CODICE DESCRIZIONE VOLTAGGIO SPINTA
TRAZIONE CORSA POTENZA

ASSORBITA
VELOCITÀ

MIN.
PREZZO

CAD.
1230029 Rodeo 200 mm - (A) 230 V~ / 50 Hz 450 N 200 mm 25W / 0,30 A ca. 10 mm/s € ............
1230030 Rodeo 300 mm - (A) 230 V~ / 50 Hz 450 N 300 mm 25W / 0,30 A ca. 10 mm/s € ............
1230031 Rodeo 300 mm - (A) 230 V~ / 50 Hz 1000 N 300 mm 25W / 0,30 A ca. 2,5 mm/s € ............
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Rodeo Disegno dimensionale

I VALORI PRESTAZIONALI RIPORTATI NELLA TABELLA SONO VALORI MEDI VERIFICATI IN CONDIZIONI DI UTILIZZO STANDARD.

DATI TECNICI

CODICE DESCRIZIONE VOLTAGGIO SPINTA
TRAZIONE CORSA POTENZA

ASSORBITA
VELOCITÀ

MIN.
PREZZO

CAD.
1230029 Rodeo 200 mm - (A) 230 V~ / 50 Hz 450 N 200 mm 25W / 0,30 A ca. 10 mm/s € ............
1230030 Rodeo 300 mm - (A) 230 V~ / 50 Hz 450 N 300 mm 25W / 0,30 A ca. 10 mm/s € ............
1230031 Rodeo 300 mm - (A) 230 V~ / 50 Hz 1000 N 300 mm 25W / 0,30 A ca. 2,5 mm/s € ............
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per infisso Staffa supporto motore
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Ref 1230029 RODEO 200 - 230V B

Ref 1230030 RODEO 300 - 230V B

Ref 1230031 RODEO 300 - 230V B
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https://eshop.somfypro.it/index.php/rodeo-200-450n-corsa-200mm-1230029.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rodeo-300-450n-corsa-300-mm-1230030.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rodeo-300-1000n-corsa-300-mm-1230031.html


ALTUS RTS OREA WT LT 50/60 WT LT 50  
CSI RTS

LT 50/60 CSI 
WT

ti
po

lo
g

ia
 te

n
da

 d
a 

so
le

Cassonata - - - -

Monoblocco -

All'italiana

Screen (ZIP, rail, standard) - - - - -

Alla mantovana

fi
n

ec
o

rs
a Regolazione manuale - -

Regolazione semi automatica - - - -

fu
n

zi
o

n
i

"Soft Close": chiusura soft del telo 
tramite arresto elettronico - - - -

Rilevamento elettronico dell'arresto - - - - -

"Back Release" :allentamento della 
tensione del telo, al raggiungimento del 
finecorsa automatico in salita.

- - - -

"Back Impulse": tensionate il telo a fine 
corsa basso - - - - -

co
m

pa
ti

bi
li

tà

Vento: Eolis 3D - - -

Vento: Eolis wirefree - - - - -

Vento: Eolis - - -

Sole: Sunis - - -

Pioggia: Ondeis WT

co
m

an
d

o

Punto di comando Situo RTS - - Situo RTS -

Compatibilità   - - -

SUNILUS IO SUNEA IO SUNEA CSI IO OREA RTS

ti
po

lo
g

ia
 te

n
da

 d
a 

so
le

Cassonata - -

Monoblocco -

All'italiana -

Screen (ZIP, rail, standard) - - - -

Alla mantovana

fi
n

ec
o

rs
a Regolazione manuale

  
-

Regolazione semi automatica -
 

- -

fu
n

zi
o

n
i

"Soft Close": chiusura soft del telo 
tramite arresto elettronico - -

Rilevamento elettronico dell'arresto - -

"Back Release" :allentamento della tensione del telo, al 
raggiungimento del finecorsa automatico in salita. - -

"Back Impulse": tensionate il telo a fine corsa basso -

co
m

pa
ti

bi
li

tà

Vento: Eolis 3D -

Vento: Eolis wirefree -

Vento: Eolis

Sole: Sunis

Pioggia: Ondeis WT

co
m

an
d

o

Punto di comando Smoove io – Situo io – Nina & Nina Timer io Situo RTS

Compatibilità   

TENDE DA SOLE | GUIDA ALLA SCELTA TENDE DA SOLE | GUIDA ALLA SCELTA
Caratteristiche tecniche Caratteristiche tecniche
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Identificazione dei motori Ø50

Co
pp

ie

20 Nm Sunea io Sunilus io Altus RTS LT LT CSI LT CSI RTS

25 Nm Sunea io Sunilus io Altus RTS LT

30 Nm LT LT CSI LT50 CSI RTS

35 Nm Sunea io Sunilus io Altus RTS LT

40 Nm Sunea io Sunilus io LT LT CSI LT CSI RTS

TENDA DA SOLE | ABACI DI SCELTA

Queste raccomandazioni sono fornite a titolo puramente informativo e possono differire da quelle fornite dai produttori di tende 
che formulano raccomandazioni personalizzate specifiche per le loro tende.

Le coppie indicate nelle tabelle corrispondono al funzionamento ottimale del prodotto portante. Per le nomenclature dei motori, fare riferimento 
alla tabella sottostante (se non si dispone di un motore corrispondente alla coppia nel grafico, utilizzare una coppia più elevata).  
Per le dimensioni al di fuori del grafico, consultateci.

Indicazioni per la corretta scelta degli operatori Somfy. 

Telo da
1,5 m

2 4 6 8 10 12

Ø 50 20 Nm 25 Nm 35 Nm 40 Nm

Ø 63/70 25 Nm 35 Nm 55 Nm 70 Nm 85 Nm

Ø 78 30 Nm 40 Nm 70 Nm

Ø 85 55 Nm 85 Nm

Telo da
2 m

2 4 6 8 10 12

Ø 50 20 Nm 25 Nm 35 Nm 40 Nm

Ø 63/70 25 Nm 35 Nm 55 Nm 70 Nm 85 Nm 100 Nm

Ø 78 30 Nm 40 Nm 70 Nm

Ø 85 55 Nm 85 Nm

Telo da
2,5 m a 3,5 m

2 4 6 8 10 12

Ø 50 35 Nm 40 Nm

Ø 63/70 40 Nm 55 Nm 85 Nm 100 Nm

Ø 78 55 Nm 85 Nm 100 Nm

Ø 85 70 Nm 100 Nm 120 Nm

Telo da
3,5 m a 5 m

2 4 6 8 10 12

Ø 63/70 55 Nm 85 Nm 100 Nm

Ø 78 85 Nm 100 Nm 120 Nm

Ø 85 100 Nm 120 Nm

Numero bracci

Larghezza 6 m 12 m 15 m

15 m

15 m

15 m

20 m

20 m

20 m

20 m

25 m

25 m

25 m

25 m

30 m

30 m

30 m

30 m

Numero bracci

Numero bracci

Numero bracci

Larghezza

Larghezza

Larghezza

12 m

12 m

12 m

6 m

6 m

6 m

  DIAMETRO 50  DIAMETRO 60

Identificazione dei motori Ø50

Co
pp

ie

20 Nm Sunea io Sunilus io Sunea CSI io Orea RTS LT LT CSI LT CSI RTS Altus RTS Orea WT

25 Nm Sunea io Sunilus io Orea RTS Altus  RTS LT CSI

30 Nm Sunea CSI io LT CSI RTS

35 Nm Sunea io Sunilus io Orea RTS LT Altus RTS Orea WT

40 Nm Sunea io Sunilus io Sunea CSI io Orea RTS LT LT CSI LT CSI RTS Orea WT

50 Nm Sunea io Sunilus io Sunea CSI io Orea RTS Altus RTS LT LT CSI LT CSI RTS Phœnix Orea WT

Identificazione dei motori Ø60

Co
pp

ie

55 Nm Sunea io Orea RTS Altus RTS LT CSI Orea WT

60 Nm LT

70 Nm Sunea io Sunilus io Orea RTS Altus RTS LT LT CSI

85 Nm Sunea io Orea RTS Altus RTS LT LT CSI Orea WT

100 Nm Sunea io Orea RTS Altus RTS LT LT CSI Orea WT

100 Nm Sunea io Orea RTS Altus RTS LT LT CSI Orea WT

TENDA ALL'ITALIANA | ABACI DI SCELTA

Queste raccomandazioni sono fornite a titolo puramente informativo e possono differire da quelle fornite dai produttori di tende 
che formulano raccomandazioni personalizzate specifiche per le loro tende.

Le coppie indicate nelle tabelle corrispondono al funzionamento ottimale del prodotto portante. Per le nomenclature dei motori, fare riferimento alla 
tabella sottostante (se non si dispone di un motore corrispondente alla coppia nel grafico, utilizzare una coppia più elevata).

Indicazioni per la corretta scelta degli operatori Somfy. 

  DIAMETRO 40  DIAMETRO 50

Identificazione dei motori Ø40

Co
pp

ie

3 Nm Sunea 40 io

4 Nm Sunea 40 io LT

6 Nm Sunea io LT Altus RTS Altea

9 Nm Sunea 40 io

10 Nm LT LT CSI LT CSI RTS Altus RTS

13 Nm Sunea 40 io

Ø 40 3 Nm 4 Nm 9 Nm 13 Nm

Ø 50 6 Nm 10 Nm 15 Nm 20 Nm 25 Nm

Ø 50 6 Nm 10 Nm 15 Nm 20 Nm 25 Nm

Ø 70 6 Nm 10 Nm 15 Nm 20 Nm 25 Nm 30 Nm 40 Nm

Ø 63 6 Nm 10 Nm 15 Nm 20 Nm 25 Nm 30 Nm 40 Nm

Peso della tenda 0 kg 5 kg 10 kg 15 kg 20 kg 25 kg 30 kg 35 kg 40 kg 45 kg 50 kg 55 kg 60 kg 65 kg 70 kg

Disponibile solo nel diametro 50: Sunilus io, Sunea CSI io, LT, LT CSI, LT CSI RTS, Sunea CSI RTS. Disponibile nel diametro 40 fino a 13 Nm inclusi e nel 
diametro 50 a partire da 20 Nm : Sunea io e Altus RTS
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A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

SUNEA IO

N.B.: gli operatori Sunea (20-25-30-35-40-50-55Nm) vengono forniti con cavo di alimentazione da 3m tipo H05RRF a 3 conduttori, sezione fili 0,75 mm2 e guaina in gomma nera.
N.B.: gli operatori Sunea (70-85-100-120Nm) vengono forniti con cavo di alimentazione da 3m tipo H05VVF a 3 conduttori, sezione fili 0,75mm2; in caso di applicazione esterna 
proteggere sotto guaina secondo le normative vigenti.

OPERATORE L1 L2 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Portata  
Teorica Kgf

Potenza 
Assorbita W

Diametro 
min. tubo

Peso 
Kg.

Imballo 
 indivisibile

SUNEA io 50  20/17 655 640 20 17 80 / ø 50 160 50 x 1,5 1,85 1

SUNEA io 50  25/17 655 640 25 17 100 / ø 50 170 50 x 1,5 2,22 1

SUNEA io 50  30/17 675 660 30 17 120 / ø 50 240 50 x 1,5 2,34 1

SUNEA io 50  35/17 675 660 35 17 140 / ø 50 240 50 x 1,5 2,56 1

SUNEA io 50  40/17 745 730 40 17 160 / ø 50 270 50 x 1,5 2,85 1

SUNEA io 50  50/12 675 660 50 12 200 / ø 50 240 50 x 1,5 2,585 1

SUNEA io 60  55/17 734 717 55 17 174 / ø 63 290 63 x 1,5 4,18 1

SUNEA io 60  70/17 734 717 70 17 222 / ø 63 350 63 x 1,5 4,50 1

SUNEA io 60  85/17 734 717 85 17 270 / ø 63 400 63 x 1,5 4,70 1

SUNEA io 60  120/12 734 717 120 12 381 / ø 63 400 63 x 1,5 5,03 1

Caratteristiche tecniche
SUNEA IO

Universale:
Si adatta a tutti i tipi di tende esterne (orizzontali e verticali)cassonate o 
standard.
Funzione "Soft Close", chiusura perfetta e morbida del cassonetto tramite 
arresto elettronico.
Funzione "Back Release" con rilascio del tessuto una volta chiuso il 
cassonetto (la funzione può essere disattivata).
Perfetto effetto visivo :
Funzione "Back Impulse", tensionamento del telo in finecorsa basso.
Consigliato per tende da sole di grandi dimensioni. Tensionamento 
regolabile da radiocomando.
Posizione preferita memorizzabile: raggiungibile premendo il tasto "MY".

Motore radio io 230V per tende da sole esterne 
cassonate , a barra quadra e verticali.
- Regolazione dei finecorsa tramite trasmettitore io  
 (eccetto i trasmettitori sequenziali come Keytis, o Nina io).
- 2 modalità di regolazione: manuale o semiautomatica  
 (per tende da sole cassonate).
- La posizione preferita può essere impostata con il tasto "my".
- Ricevitore radio integrato io.
- Radio trifrequenza io 868 - 870 MHz con ritrasmissione dell'ordine  
 fino a 8 volte.
- Testa del motore a stella a 6 posizioni d'installazione.
- Memorizza fino a 9 punti di controllo io mono-direzionale.  
 (1 W) e infinito per bidirezionale (2 W).
- Compatibile con i trasmettitori io e i sensori Eolis 3D io, 
Eolis io, Sunis II io della gamma Somfy.
Motore fornito con cavo di alimentazione. 
Esclusi supporti, adattatori e telecomandi.

BeneficiReferenze

Caratteristiche

FOCUS | Caratteristiche

Flash

230VIP44ø50 - ø60

5
ANNI

GARANZIA

Diametro 50 Diametro 60

MOTORE UNIVERSALE PER TENDE DA SOLE  
Un motore unico per tende a braccia con o senza cassonetto

CHIUSURA PERFETTA
Garantisce la sicurezza che il cassonetto si chiuda sempre 
perfettamente.

RILEVAZIONE  ELETTRONICA DI “CHIUSURA SOFT”
Una volta che il cassonetto è chiuso, il motore si ferma 
 immediatamente per non stressare il tessuto e per proteggere  il 
meccanismo. Possibilità di scegliere 3 livelli di potenza di chiusura.

BACK RELEASE
Se attivato, il motore effettua un movimento di rilascio del telo 
 per evitare lo stress del tessuto. Questa funzione estende la 
durata  della vita del telo. Solo per tende cassonate.

“MY” POSIZIONE FAVORITA
Per muovere con un solo gesto la tenda nella posizione 
preferita.

CONTROLLO ELETTRONICO DELLA TENDA
Compensazione automatica della lunghezza del tessuto della 
tenda  anche dopo diversi anni.

BACK IMPULSE
Se attivato, il motore effettua un breve movimento in salita 
dopo ogni movimento di discesa per tendere ulteriormente il 
tessuto della tenda.

Ref 1113215 SUNEA io 50  20/17 B

Ref 1114233 SUNEA io 50  25/17 A

Ref 1115204 SUNEA io 50  30/17 A

Ref 1116228 SUNEA io 50  35/17 A

Ref 1117222 SUNEA io 50  40/17 A

Ref 1118169 SUNEA io 50  50/12 A

Ref 1181232 SUNEA io 60  55/17 B

Ref 1182211 SUNEA io 60  70/17 B

Ref 1183171 SUNEA io 60  85/17 B

Ref 1184111 SUNEA io 60  120/12 B

Cavo prova motore universale
Per tutti i motori 
HiPro, WT, RTS, io 

Ref 9015971 A

Ref 9014010 Solo terminale cavo A

SUGGERIMENTO | Accessori
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https://eshop.somfypro.it/index.php/sunea-io-1113215.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sunea-50-io-25-17-1114233.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sunea-50-io-30-17-1115204.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sunea-50-io-35-17-1116228.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sunea-50-io-40-17-1117222.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sunea-50-io-50-12-1118169.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sunea-60-io-55-17-1181232.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sunea-60-io-70-17-1182211.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sunea-85-17-io-1183171.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sunea-85-17-io-1183171.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/util-de-reglaje-universal-9015971.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/inst-cable-universal-with-stak-3-9014010.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

SUNILUS IO

OPERATORE L1 L2 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Portata  
Teorica Kgf

Potenza 
Assorbita W

Diametro 
min. tubo

Peso 
Kg.

Imballo 
 indivisibile

SUNILUS io 50  20/17 655 640 20 17 80 / ø50 160 50 x 1,5 2,72 1

SUNILUS io 50  25/17 655 640 25 17 100 / ø50 170 50 x 1,5 2,85 1

SUNILUS io 50  30/17 675 660 30 17 120 / ø50 240 50 x 1,5 3,01 1

SUNILUS io 50  35/17 675 660 35 17 140 / ø50 240 50 x 1,5 3,08 1

SUNILUS io 50  40/17 745 730 40 17 160 / ø50 270 50 x 1,5 3,38 1

SUNILUS io 50  50/12 675 660 50 12 200 / ø50 240 50 x 1,5 3,10 1

SUNILUS io 60  55/17 734 717 55 17 174 / ø63 290 63 x 1,5 5,11 1

SUNILUS io 60  70/17 734 717 70 17 222 / ø63 350 63 x 1,5 5,11 1

SUNILUS io 60  85/17 734 717 85 17 270 / ø63 400 63 x 1,5 5,32 1

SUNILUS io 60  100/12 734 717 100 12 317 / ø63 350 63 x 1,5 5,45 1

SUNILUS io 60  120/12 734 717 120 12 381 / ø63 400 63 x 1,5 5,67 1

Caratteristiche tecniche
SUNILUS IO

Regolazione flessibile:
- Non c’è bisogno di accedere alla testa del motore: regolazione a distanza 
tramite trasmettitore.
Tela perfettamente tesa:
Funzione «Back Impulse»:tensionamento del telo in finecorsa basso.

Motore radio io 230V per tende da esterno a bracci, verticali e orizzontali.
- Gabbia elettronica di finecorsa.
- Regolazione finecorsa tramite trasmettitore io monodirezionale a 3 tasti.
- La posizione preferita può essere impostata tramite il pulsante «my».
- Ricevitore radio io integrato.
- Radio tri-frequenza io 868 - 870 MHz con ritrasmissione dell’ordine fino 
a 8 volte.
- Testa a stella con 6 posizioni di orientamento.
- Memorizza fino a 9 punti di comando io monodirezionali 
(1 W) e infiniti per il bidirezionale (2 W).
Telecomando consigliato:
Nina Group io (consigliato per il comando di più tende 
o per comandare tutte le apparecchiature io, come le tende, 
luce, tapparelle, screen, ecc.)
Fornito con cavo motore. Esclusi supporti, adattatori e telecomando.

BeneficiReferenze

Caratteristiche

Flash

230VIP44

5
ANNI

GARANZIA

Diametro 50 Diametro 60

ø50 - ø60

SUGGERIMENTO | Funzione sole/vento senza fili

Cavo prova motore universale
Per tutti i motori 
HiPro, WT, RTS, io 

Ref 9015971 A

Ref 9014010 Solo terminale cavo A

Ref 1041822 SUNILUS io 50  20/17 A

Ref 1043363 SUNILUS io 50  25/17 A

Ref 1045634 SUNILUS io 50  30/17 A

Ref 1047322 SUNILUS io 50  35/17 B

Ref 1049727 SUNILUS io 50  40/17 A

Ref 1051380 SUNILUS io 50  50/12 A

Ref 1161183 SUNILUS io 60  55/17 A

Ref 1163134 SUNILUS io 60  70/17 B

Ref 1165169 SUNILUS io 60  85/17 B

Ref 1166247 SUNILUS io 60  100/12 B

Ref 1167119 SUNILUS io 60  120/12 B

SUGGERIMENTO | Funzione sole/vento senza fili

230V

SITUO 5 VAR A/M IO

Ref 1870371  A

SUNIS WIREFREE IO

Ref 1818285 A

EOLIS 3D WIREFREE IO

Ref 9016355 A

SUGGERIMENTO | Accessori
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https://eshop.somfypro.it/index.php/util-de-reglaje-universal-9015971.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/inst-cable-universal-with-stak-3-9014010.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sunilus-50-io-20-17-1041822.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sunilus-25-17-io-1043363.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sunilus-50-io-30-17-1045634.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sunilus-50-io-35-17-1047322.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sunilus-50-io-40-17-1049727.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sunilus-50-io-50-12-1051380.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sunilus-60-io-55-17-1161183.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sunilus-60-io-70-17-1163134.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sunilus-60-io-85-17-1165169.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sunilus-60-io-100-12-1166247.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sunilus-60-io-120-12-1167119.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/situo-5-variation-a-m-io-pure-1870371.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sunis-wirefree-ii-io-1818285.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/eolis-3d-io-9016355.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

OREA RTS

N.B.: Gli operatori Orea RTS vengono forniti con cavo di alimentazione da 3 m tipo H05RRF a 3 conduttori, sezione fili 0,75 mm2, e guaina in gomma nera.
*Solo su richiesta

OPERATORE L1 L2 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Portata  
Teorica Kgf

Potenza 
Assorbita W

Diametro 
min. tubo

Peso 
Kg.

Imballo  
indivisibile

 OREA 50 RTS 10/17 655 640 10 17   40 / ø 50 120 50 x 1,5 2,69 1

 OREA 50 RTS 20/17 655 640 20 17   80 / ø 50 160 50 x 1,5 2,96 1

 OREA 50 RTS 25/17 655 640 25 17 100 / ø 50 170 50 x 1,5 3,02 1

 OREA 50 RTS 30/17 675 660 30 17 120 / ø 50 240 50 x 1,5 3,34 1

 OREA 50 RTS 35/17 675 660 35 17 140 / ø 50 240 50 x 1,5 3,34 1

 OREA 50 RTS 40/17 745 730 40 17 160 / ø 50 270 50 x 1,5 3,66 1

 OREA 50 RTS 50/12 675 660 50 12 200 / ø 50 240 50 x 1,5 3,34 1

 OREA 60 RTS 55/17 734 717 55 17 174 / ø 63 290 63 x 1,5 5,22 1

 OREA 60 RTS 70/17 734 717 70 17 222 / ø 63 350 63 x 1,5 5,67 1

 OREA 60 RTS 85/17 734 717 85 17 270 / ø 63 400 63 x 1,5 5,89 1

 OREA 60 RTS 120/12 734 717 120 12 381 / ø 63 400 63 x 1,5 5,89 1

Caratteristiche tecniche
OREA RTS

Tela perfettamente tesa:
Finecorsa alto automatico per una perfetta chiusura del cassonetto
Funzione "Back Impulse" per un perfetto tensionamento del telo a fine 
corsa basso. Consigliato per tende molto sporgenti. Funzione regolabile 
da telecomando.
Tessuto protetto:
Grazie alla perfetta chiusura del cassonetto tramite rilevamento 
elettronico d'arresto.

Motore RTS radio 230V per tende da sole cassonate.
- Gabbia elettronica di finecorsa con rilevamento elettronico per il finecorsa 
sulla battuta cassonetto.
- regolazioni tramite telecomando RTS
- La posizione preferita può essere impostata tramite il tasto "my".
- Ricevitore radio RTS integrato.
- Frequenza radio RTS 433,42 MHz: 16 milioni di combinazioni codificate + 
rolling code per la massima sicurezza.
- Memorizza fino a 12 punti di comando RTS e 3 sensori RTS.
- Testa a stella con 6 posizioni di orientamento
- Compatibile con i trasmettitori RTS della gamma Somfy.
- Compatibile con i sensori Eolis 3D RTS, Eolis RTS, 
Sunis RTS, Soliris RTS.
Fornito con cavo motore. Esclusi supporti, adattatori e telecomando.

BeneficiReferenze

Caratteristiche

Flash

230VIP44
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Diametro 50 Diametro 60

ø50 - ø60

FOCUS | Automatizzare la funzione del sole e vento

Aggiungi all'installazione il sensore solare Sunis RTS, il sensore del vento Eolis RTS e il telecomando Situo Soliris RTS.
La tenda da sole risponderà automaticamente al sole preservando la temperatura interna e dal telecomando sarà possibile  
attivare/disattivate la funzione automatica. Il sensore del vento proteggerà la tenda ritirando il telo in caso di vento troppo forte.

Ref 1113145  OREA 50 RTS 20/17 A

Ref 1114135  OREA 50 RTS 25/17 A

Ref 1115114  OREA 50 RTS 30/17 A

Ref 1116133  OREA 50 RTS 35/17 A

Ref 1117125  OREA 50 RTS 40/17 A

Ref 1118097  OREA 50 RTS 50/12 A

Ref 1181065  OREA 60 RTS 55/17 A

Ref 1182003  OREA 60 RTS 70/17 A

Ref 1183055  OREA 60 RTS 85/17 A

Ref 1184062  OREA 60 RTS 120/12 B

Sunis wirefree RTS
Sensore solare radio senza fili

Ref 9013075 A

Eolis 3D wirefree RTS
Sensore del vento / Anemomentro

Ref 9014400 A

Cavo prova motore universale
Per tutti i motori 
HiPro, WT, RTS, io 

Ref 9015971 A

Ref 9014010 Solo terminale cavo A

Situo Soliris 1 Var RTS
Telcomdno con funzione del sole

Ref 1800503 A

SUGGERIMENTO | Accessori

O
R

EA
 R

TS
 | 

TE
N

D
A 

D
A 

SO
LE

 | 
EX

TE
RI

O
R

O
R

EA
 R

TS
 | 

TE
N

D
A 

D
A 

SO
LE

 | 
EX

TE
RI

O
R

https://eshop.somfypro.it/index.php/orea-50-rts-20-17-1113145.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/orea-50-rts-25-17-1114135.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/orea-50-rts-30-17-1115114.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/orea-50-rts-35-17-1116133.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/orea-50-rts-40-17-1117125.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/orea-50-rts-50-12-1118097.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/orea-60-rts-55-17-1181065.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/orea-60-rts-70-17-1182003.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/orea-60-rts-85-17-1183055.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/orea-60-rts-120-12-1184062.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sunis-sensor-rts-9013075.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/eolis-3d-wirefree-rts-9014400.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/util-de-reglaje-universal-9015971.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/inst-cable-universal-with-stak-3-9014010.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/situo-variation-soliris-rts-1800503.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

OREA WT

N.B.: Gli operatori Orea RTS vengono forniti con cavo di alimentazione da 3 m tipo H05RRF a 3 conduttori, sezione fili 0,75 mm2, e guaina in gomma nera.

OPERATORE L1 L2 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Portata  
Teorica Kgf

Potenza 
Assorbita W

Diametro 
min. tubo

Peso 
Kg.

Imballo  
indivisibile

OREA 50 WT 20/17 655 640 20 17 80 / ø 50 160 50 x 1,5 2,95 1

OREA 50 WT 25/17 655 640 25 17 100 / ø 50 170 50 x 1,5 3,01 1

OREA 50 WT 30/17 675 660 30 17 120 / ø 50 240 50 x 1,5 3,34 1

OREA 50 WT 35/17 675 660 35 17 140 / ø 50 240 50 x 1,5 3,66 1

OREA 50 WT 40/17 745 730 40 17 160 / ø 50 270 50 x 1,5 3,66 1

OREA 50 WT 50/12 675 660 50 12 200 / ø 50 240 50 x 1,5 3,34 1

OREA 60 WT 55/17 734 717 55 17 174 / ø 63 290 63 x 1,5 5,22 1

OREA 60 WT 70/17 734 717 70 17 222 / ø 63 350 63 x 1,5 5,67 1

OREA 60 WT 85/17 734 717 85 17 270 / ø 63 400 63 x 1,5 5,89 1

OREA 60 WT 100/12 734 717 100 12 317 / ø 63 350 63 x 1,5 5,67 1

OREA 60 WT 120/12 734 717 120 12 381 / ø 63 400 63 x 1,5 5,89 1

Caratteristiche tecniche
OREA WT

Telo perfettamente protetto
Finecorsa alto automatico mediante rilevamente elettronico d'arresto
Regolazione dei finecorsa a distanza : 
Con il cavo prova motore o con un doppio pulsante non interbloccato

Motore a 230V cablato per tende da sole cassonate
- Gabbia elettronica di finecorsa con rilevamento elettronico elettronico per 
il finecorsa sulla battuta cassonetto.
- Regolazione mediante un cavo di alimentazione.
- Compatibile con i sensori cablati Eolis WT e Soliris WT.
Fornito con cavo. Esclusi supporti e adattatori.

BeneficiReferenze

Caratteristiche

Flash

230VIP44

Diametro 50 Diametro 605
ANNI

GARANZIA

SUGGERIMENTO | Come abbinare i sensori radio rts con motore wt

ø50 - ø60

FOCUS | Collegamento in parallelo dei motori WT

N motori collegati in parallelo
≤

Corrente uscita fusibile (A)x0,7 
Corrente assorbimento motore (vedi scheda tecnica)

230V 230V 230V

Ref 1113166 OREA 50 WT 20/17 A

Ref 1114175 OREA 50 WT 25/17 A

Ref 1115155 OREA 50 WT 30/17 A

Ref 1116173 OREA 50 WT 35/17 A

Ref 1117163 OREA 50 WT 40/17 A

Ref 1118124 OREA 50 WT 50/12 B

Ref 1181188 OREA 60 WT 55/17 B

Ref 1182159 OREA 60 WT 70/17 B

Ref 1183150 OREA 60 WT 85/17 A

Ref 1184082 OREA 60 WT 100/12 B

Ref 1184085 OREA 60 WT 120/12 B

RICEVITORE UNIVERSALE RTS

Ref 1810624 A

EOLIS RTS

Ref 1816068 A

SOLIRIS RTS

Ref 1818212 A

Cavo prova motore universale
Per tutti i motori 
HiPro, WT, RTS, io 

Ref 9015971 A

Ref 9014010 Solo terminale cavo A

SUGGERIMENTO | Accessori
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https://eshop.somfypro.it/index.php/orea-50-wt-20-17-1113166.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/orea-50-wt-25-17-1114175.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/orea-50-wt-30-17-1115155.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/orea-50-wt-35-17-1116173.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/orea-50-wt-40-17-1117163.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/orea-50-wt-50-12-1118124.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/orea-60-wt-55-17-1181188.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/orea-60-wt-70-17-vvf-3m-1182159.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/orea-60-wt-85-17-1183150.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/orea-100-12-wt-1184082.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/orea-120-12-wt-1184085.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/universal-receiver-rts-1810624.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/eolis-rts-1816068.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soliris-rts-1818212.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/util-de-reglaje-universal-9015971.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/inst-cable-universal-with-stak-3-9014010.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

ALTUS RTS

N.B.: Gli operatori Altus RTS vengono forniti con cavo di alimentazione da 3 m tipo H05RRF a 3 conduttori, sezione fili 0,75 mm2, e guaina in gomma nera.

Caratteristiche tecniche
ALTUS RTS

Cablaggio limitato :
Nessun cablaggio tra il punto di controllo e il motore.
Aiuto alla regolazione :
- Regolazione manuale dei finecorsa a distanza, senza accesso alla testa 
del motore.
- Movimento della tenda per confermare i comandi inviati durante la 
regolazione.
Personalizzazione :
Possibilità di programmare una posizione preferita, accessibile 
semplicemente cliccando sul pulsante "my" del comando.

Motore RTS radio 230V per tende da sole esterne con telo avvolgibile 
(orizzontale o verticale) 
- Gabbia elettronica di finecorsa.
- Regolazione manuale e remota dei finecorsa tramite trasmettitore radio 
RTS.
- La posizione preferita può essere impostata con il tasto "my".
- Ricevitore radio RTS integrato.
- Frequenza radio RTS 433,42 MHz: 16 milioni di possibilità + rolling code per 
la massima sicurezza.
- Memorizza fino a 12 punti di controllo RTS e 3 sensori RTS.
- Compatibile con i trasmettitori RTS della gamma Somfy.
- Compatibile con i sensori Eolis 3D RTS, Eolis RTS, 
Sunis RTS, Soliris RTS.
Fornito con cavo, senza adattatori, supporto e telecomando

BeneficiReferenze

Caratteristiche

Flash

230VIP44
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FOCUS | Automatizzare la funzione del sole e vento

Aggiungi all'installazione il sensore solare Sunis RTS, il sensore del vento Eolis RTS e il telecomando Situo Soliris RTS.
La tenda da sole risponderà automaticamente al sole preservando la temperatura interna e dal telecomando sarà possibile  
attivare/disattivate la funzione automatica. Il sensore del vento proteggerà la tenda ritirando il telo in caso di vento troppo forte.

Diametro 50 Diametro 60

OPERATORE L1 L2 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Portata  
Teorica Kgf

Potenza 
Assorbita W

Diametro 
min. tubo

Peso 
Kg.

Imballo  
indivisibile

ALTUS 50 RTS 6/17 555 540 6 17   24 / ø 50 90 50 x 1,5 2,49 4

ALTUS 50 RTS 10/17 555 540 10 17   40 / ø 50 120 50 x 1,5 2,69 4

ALTUS 50 RTS 15/17 605 590 15 17   60 / ø 50 140 50 x 1,5 2,80 4

ALTUS 50 RTS 20/17 605 590 20 17   80 / ø 50 160 50 x 1,5 2,52 4

ALTUS 50 RTS 25/17 605 590 25 17 100 / ø 50 170 50 x 1,5 3,01 4

ALTUS 50 RTS 30/17 655 640 30 17 120 / ø 50 240 50 x 1,5 3,18 4

ALTUS 50 RTS 35/17 655 640 35 17 140 / ø 50 240 50 x 1,5 3,23 4

ALTUS 50 RTS 40/17 675 660 40 17 160 / ø 50 270 50 x 1,5 3,66 4

ALTUS 50 RTS 50/12 655 640 50 12 200 / ø 50 240 50 x 1,5   3,34 4

ALTUS 60 RTS 55/17 734 717 55 17 100 / ø 63 290 63 x 1,5 5,22 4

ALTUS 60 RTS 70/17 734 717 70 17 222 / ø 63 350 63 x 1,5 5,67 4

ALTUS 60 RTS 85/17 734 717 85 17 270 / ø 63 400 63 x 1,5 5,89 4

ALTUS 60 RTS 120/12 734 717 120 12 381 / ø 63 400 63 x 1,5 5,89 4

ø50 - ø60

Sunis wirefree RTS
Sensore solare radio senza fili

Ref 9013075 A

Eolis 3D wirefree RTS
Sensore del vento / Anemomentro

Ref 9014400 A

Cavo prova motore universale
Per tutti i motori 
HiPro, WT, RTS, io 

Ref 9015971 A

Ref 9014010 Solo terminale cavo A

Situo Soliris 1 Var RTS
Telcomdno con funzione del sole

Ref 1800503 A

SUGGERIMENTO | Accessori

Ref 1032503 ALTUS 50 RTS 6/17 B

Ref 1037504 ALTUS 50 RTS 10/17 A

Ref 1039438 ALTUS 50 RTS 15/17 B

Ref 1041479 ALTUS 50 RTS 20/17 A

Ref 1043288 ALTUS 50 RTS 25/17 B

Ref 1045393 ALTUS 50 RTS 30/17 A

Ref 1047239 ALTUS 50 RTS 35/17 B

Ref 1049499 ALTUS 50 RTS 40/17 A

Ref 1051321 ALTUS 50 RTS 50/12 A

Ref 1161114 ALTUS 60 RTS 55/17 B

Ref 1163101 ALTUS 60 RTS 70/17 A

Ref 1165099 ALTUS 60 RTS 85/17 B

Ref 1167037 ALTUS 60 RTS 120/12 B
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https://eshop.somfypro.it/index.php/sunis-sensor-rts-9013075.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/eolis-3d-wirefree-rts-9014400.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/util-de-reglaje-universal-9015971.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/inst-cable-universal-with-stak-3-9014010.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/situo-variation-soliris-rts-1800503.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/altus-50-rts-6-17-1032503.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/altus-50-rts-10-17-1037504.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/altus-50-rts-15-17-1039438.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/altus-50-rts-20-17-1041479.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/altus-50-rts-25-17-1043288.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/altus-50-rts-30-17-1045393.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/altus-50-rts-35-17-1047239.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/altus-50-rts-40-17-1049499.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/altus-50-rts-50-12-1051321.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/altus-60-rts-55-17-1161114.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/altus-60-rts-70-17-1163101.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/altus-60-rts-85-17-1165099.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/altus-60-rts-120-12-1167037.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

CAPPOTTINA

N.B.: Gli operatori contenuti nei sistemi di trascinamento SL 1 e 3 vengono forniti con cavo di alimentazione da 2,5 metri in PVC bianco tipo H05VVF a 4 conduttori con 
sezione dei fili di 0,75 mm2;  in caso di applicazione esterna, proteggere sotto guaina secondo le normative vigenti.

OPERATORE L1 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Portata  
Teorica Kgf

Potenza 
Assorbita W

Peso 
Kg.

Imballo  
indivisibile

SL 3 WT 10/17 716 10 17 40 120 4,38 1

SL 3 WT 15/17 716 15 17 60 140 4,51 1

SL 3 WT 25/17 716 25 17 100 170 4,83 1

SL 3 io 10/17 716 10 17 40 120 4,38 1

SL 3 io 20/17 716 20 17 80 160 4,38 1

Caratteristiche tecniche
CAPPOTTINA

Valori considerati:
Peso profilato d’alluminio: 0,42 Kg al metro.
Peso del tessuto: 0,3 Kg al m2.
Peso del profilato di plastica: 0,1 Kg al metro.
La scelta dell’operatore SL 3 Jet RH dipende unicamente dal numero delle 
corde di trascinamento di cui è dotata la cappottina
2 o 3 corde: SL 3 Jet RH.

DISPONIBILE SOLO SU RICHIESTA
Completi di staffe di fissaggio regolabili.
Finitura standard in alluminio anodizzato per una perfetta integrazione  
in qualsiasi soluzione applicativa. 

Per individuare il sistema SL più adatto tener conto dei seguenti parametri:
1. Dimensioni della tenda (larghezza e sporgenza).
2. Peso del tessuto al mq.
3.  Peso dei componenti della struttura della capottina,  

ad eccezione di quelli fissati in parete.
4. Numero delle corde di trascinamento.

BeneficiReferenze

Caratteristiche

FOCUS | ABACI DI DIMENSIONAMENTO

FOCUS | Comando a parete senza fili incluso nella versione io-homecontrol

Flash

230VIP44
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Sporgenza
0,90 1,20 1,50 1,80 2,10

La
rg

he
zz

a 5 10/17 10/17 10/17 15/17 15/17

6 10/17 10/17 15/17 15/17 15/17

7 10/17 15/17 15/17 15/17 20/17

Ref 1037336 SL 3 WT 10/17 A

Ref 1039335 SL 3 WT 15/17 B

Ref 1043262 SL 3 WT 25/17 A

Ref 1110287 SL 3 io 10/17 A

Ref 1110286 SL 3 io 20/17 A

Smoove Origin 1 io
Comando a parete. 1 canale. 
Adatto per aperture verticali. 
Fornito di supporto a muro. 

Ref 1811066 A

Cavo prova motore universale
Per tutti i motori 
HiPro, WT, RTS, io 

Ref 9015971 A

Ref 9014010 Solo terminale cavo A

SUGGERIMENTO | Accessori
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https://eshop.somfypro.it/index.php/sl-3-wt-10-17-1037336.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sl-3-wt-15-17-1039335.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sl-3-wt-25-17-1043262.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sl-3-io-10-17-1110287.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sl-3-io-20-17-1110286.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/smoove-origin-io-1811066.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/util-de-reglaje-universal-9015971.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/inst-cable-universal-with-stak-3-9014010.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

SUNEA CSI IO 

OPERATORE L1 L2 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Portata  
Teorica Kgf

Potenza 
Assorbita A

Diametro 
min. tubo

Peso 
Kg.

Imballo 
 indivisibile

SUNEA 50 io CSI 20/17 696 686 20 17 24 0,75 50 x 1,5 2,7 1

SUNEA 50 io CSI 30/17 696 686 30 17 40 1,1 50 x 1,5 3,1 1

SUNEA 50 io CSI 40/12 696 686 40 12 60 1,1 50 x 1,5 3,1 1

SUNEA 50 io CSI 50/12 696 686 50 12 80 1,1 50 x 1,5 3,1 1

Caratteristiche tecniche
SUNEA CSI IO 

Universale:
Si adatta a tutti i tipi di tende esterne orizzontali, verticali, con 
cassonetto, tradizionali.
Limitazione degli sforzi sul tessuto:
Funzione "Soft Close", chiusura perfetta e morbida del cassonetto 
tramite arresto elettronico.
3 livelli di stop elettronici per regolare lo sforzo. 
di chiusura.
Funzione "Back Release" con rilascio del tessuto, 
una volta raggiunto il finecorsa alto (la funzione può essere disattivata).
Funzione "Back Impulse" per il ritensionamento del tessuto, 
raggiunto il finecorsa basso.
Memorizzazione delle funzioni programmate in caso di mancanza di 
corrente:
Ricalcola automaticamente i finecorsa dopo un'interruzione di corrente.

Motore radio io a 230V per tende da sole a cassonetto
Gabbia elettronica di finecorsa.
Regolazioni tramite il trasmettitore io.
2 modalità di impostazione: manuale o semiautomatica (alta in auto).
Chiusura del cassonetto su rilevazione elettronica.
La posizione preferita può essere impostata tramite il tasto "my".
Ricevitore radio integrato io 868-870 MHz.
Memorizza fino a 12 punti di controllo o livelli di gruppo, compresi 3 sensori 
io.
Compatibile con i trasmettitori io della gamma Somfy.
 Compatibile con i sensori Eolis 3D io e Eolis Wirefree io, 
Eolis 230V io, Sunis io.
Compatibile con TaHoma pro APP per una programmazione semplice e 
veloce da smartphone (con box TaHoma Switch)
Fornito con cavo, senza adattatori, supporto e telecomando.

BeneficiReferenze

Caratteristiche

FOCUS | Caratteristiche

Flash

230VIP44ø50

MOTORE UNIVERSALE PER TENDE DA SOLE  
Un motore unico per tende con o senza cassonetto.

CHIUSURA PERFETTA
Garantisce la sicurezza che il cassonetto si chiuda sempre 
perfettamente.

RILEVAZIONE  ELETTRONICA DI “CHIUSURA SOFT”
Una volta che il cassonetto è chiuso, il motore si ferma 
 immediatamente per non stressare il tessuto e per proteggere  il 
meccanismo. Possibilità di scegliere 3 livelli di potenza di chiusura.

BACK RELEASE
Se attivato, il motore effettua un movimento di rilascio del telo 
 per evitare lo stress del tessuto. Questa funzione estende la 
durata  della vita del telo. Solo per tende cassonate.

“MY” POSIZIONE FAVORITA
Per muovere con un solo gesto la tenda nella posizione preferita.

IN CASO DI MANCANZA DI CORRENTE
Fino a 2 minuti mantiene memorizzati i finecorsa;
Oltre 2 minuti ricalcola automaticamente i finecorsa.

PROTEZIONE PER LA TENDA
Il dispositivo di rilevazione elettronica permette al motore di 
fermarsi immediatamente nel caso in cui incontri un ostacolo 
durante il movimento.

CONTROLLO ELETTRONICO DELLA TENDA
Compensazione automatica della lunghezza del tessuto della 
tenda  anche dopo diversi anni.

BACK IMPULSE
Se attivato, il motore effettua un breve movimento in salita 
dopo ogni movimento di discesa per tendere ulteriormente il 
tessuto della tenda.

COMANDO DI SOCCORSO
Per muovere la tenda manualmente in assenza di corrente.

5
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Ref 1113268 SUNEA 50 io CSI 20/17 B

Ref 1115272 SUNEA 50 io CSI 30/17 B

Ref 1117287 SUNEA 50 io CSI 40/12 A

Ref 1118214 SUNEA 50 io CSI 50/12 A

Supporto Sunea CSI
Supporto specifico 
per Sunea CSI

Ref 9015801 A

Cavo prova motore universale
Per tutti i motori 
HiPro, WT, RTS, io 

Ref 9015971 A

Ref 9014010 Solo terminale cavo A

SUGGERIMENTO | Accessori
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https://eshop.somfypro.it/index.php/sunea-50-io-csi-20-17-1113268.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sunea-50-io-csi-30-17-1115272.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sunea-50-io-csi-40-12-1117287.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sunea-50-io-csi-50-12-1118214.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-sunea-csi-rts-9015801.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/util-de-reglaje-universal-9015971.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/inst-cable-universal-with-stak-3-9014010.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

BeneficiReferenze

Caratteristiche

LT50 CSI RTS
Flash

230VIP44ø50

LT50 CSI RTS 

N.B.: Gli operatori LT 50 CSI RTS vengono forniti con cavo di alimentazione da 2,5 m tipo H05RRF a 3 conduttori, sezione fili 0,75 mm2, e guaina in gomma nera.

OPERATORE L1 L2 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Portata  
Teorica Kgf

Potenza 
Assorbita W

Diametro 
min. tubo

Peso 
Kg.

Imballo  
indivisibile

LT50 CSI RTS 20/17 774 759 20 17 80 160 50 x 1,5 2,96 3

LT50 CSI RTS 30/17 774 759 30 17 120 240 50 x 1,5 3,21 3

LT50 CSI RTS 40/12 774 759 40 12 160 240 50 x 1,5 3,68 3

LT50 CSI RTS 50/12 774 759 50 12 200 240 50 x 1,5 3,21 3

SUGGERIMENTO |  Regolazione finecorsa con tasti difficilmente raggiungibili

Caratteristiche tecniche

=

Aggiungi questi 2 accessori per poter regolare i finecorsa del motore anche quando i tasti di regolazione, sono difficilmente raggiungibili. 

5
ANNI

GARANZIA

Installazione e manutenzione rapida e intuitiva:  
Regolazione dei finecorsa tramite pulsanti.
Cavo rimovibile per una facile manutenzione.
Sicurezza d'uso:
Il comando di emergenza integrato consente di pilotare il motore in caso 
di mancanza di corrente.
Comfort di utilizzo grazie al ricevitore radio integrato:
Controllo remoto attraverso TaHoma Box o Connexoon Window RTS

Motore radio 230V RTS per tende da sole
Gabbia per finecorsa meccanico. 
Capacità gabbia: 34 rpm
Uscita dei pulsanti di finecorsa paralleli all'asse CSI
La posizione intermedia "preferita" può essere impostata tramite il tasto 
"my" del telecomando.
Perno esagonale da 6mm per l'innesto dell'asta di soccorso
Rapporto di riduzione 1 / 27e.
Ricevitore radio integrato 433,42 MHz RTS: Rolling code con 16 milioni di 
combinazioni differenti per una maggior sicurezza
Memorizza fino a 12 trasmettitori, inclusi 3 sensori RTS.
Compatibile con i trasmettitori RTS di Somfy e con i sensori Eolis 3D RTS, 
Eolis RTS, Sunis RTS, Soliris RTS.
Fornito con un cavo VVF bianco a 3 conduttori da 2,5 m, senza adattatori e 
senza supporto.

FOCUS | Accessori compatibili

Le frecce stampate sulla 
testa del motore, indicano 
il senso di rotazione 
corrispondente al tasto 
bianco e giallo di finecorsa.

 senso di rotazione

Ref 1041109 LT50 CSI RTS 20/17 B

Ref 1045227 LT50 CSI RTS 30/17 A

Ref 1049078 LT50 CSI RTS 40/12 A

Ref 1051108 LT50 CSI RTS 50/12 B

Prolunghe regolazione finecorsa
Per accedere ai pulsanti
di regolazione da una 
posizione di 180°.  
Da abbinare con  
supporto 9910040

Ref 9910019 A

Supporto operatore
Le aste di prolunga  
vengono posizionate  
tra la testa del motore  
ed il supporto

Ref 9910040 A

+

Cavo prova motore universale
Per tutti i motori 
HiPro, WT, RTS, io 

Ref 9015971 A

Ref 9014010 Solo terminale cavo A

SUPPORTO LT/CSI
Da abbinare a supporti per operatori LT 50/60 
Con molla 9206033. Coppia max: 85 Nm  
Con molla 9910002. Coppia max: 120 Nm

Ref 9910051 A

Supporto operatore
Specifico per tende da sole.
Coppia max: 120 Nm

Ref 9910040 A

USCITA CASSONETTO
Esagonale da 7 mm

Ref 9016332 Anello L=60 A

Ref 9685148 Anello L=100 A

Ref 9685136 Anello L=165 A

Asta di manovra
Specifico per tutti i motori CSI.
Diametro 14 mm con uncino.

Esagonale da 7 mm

Ref 9011222 A

Prolunga di uscita
Specifico per tutti i motori CSI.
Coppia max: 120 Nm

Esagonale da 7 mm

Ref 9420657A Lungh. 200 mm B

Ref 9420659A Lungh. 330 mm B

SUGGERIMENTO | Utilizzo dell'asta di soccorso

ATTENZIONE: Utilizzare l'asta di 
soccorso solo a motore disalimentato.

SUGGERIMENTO | Accessori
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https://eshop.somfypro.it/index.php/meteor-csi-rts-20-17-1041109.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/helios-csi-rts-30-17-1045227.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/mariner-csi-rts-40-12-1049078.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/vectran-csi-rts-50-12-1051108.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/prolongacion-finales-de-carrera-9910019.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-op-csi-toldo-persiana-9910040.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/util-de-reglaje-universal-9015971.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/inst-cable-universal-with-stak-3-9014010.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-lt-csi-9910051.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-op-csi-toldo-persiana-9910040.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/anilla-operador-csi-9016332.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/uscita-cassonetto-con-anello-l-100mm-9685148.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/anilla-op-csi-165-mm-9685136.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/asta-con-uncino-9011222.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/prolunga-l-220mm-9420657.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/prolong-salida-cajon-330-p-op-csi-9420659.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

LT50 CSI / LT60 CSI WT

NB: Gli operatori RS100 io vengono forniti con cavo di alimentazione da 3 m bianco tipo HO5VVF a 2 conduttori, sezione fili 0,75 mm²; in caso di applicazione esterna, 
proteggere sotto guaina secondo le normative vigenti. Gli operatori RS100 io HYBRID vengono forniti con cavo di alimentazione da 2,5 m bianco tipo HO5VVF a 4 
conduttori, sezione fili 0,75 mm²; in caso di applicazione esterna, proteggere sotto guaina secondo le normative vigenti.

SUGGERIMENTO | Utilizzo dell'asta di soccorso

Caratteristiche tecniche
LT50 CSI / LT60 CSI WT

Installazione e manutenzione rapida e intuitiva:
- Regolazione dei finecorsa tramite pulsanti.
- Cavo rimovibile per una facile manutenzione.
Sicurezza d'uso:
Il comando di emergenza integrato consente di assumere il controllo del 
motore in caso di mancanza di corrente.

Motore cablato 230V con comando di emergenza.
Gabbia per finecorsa meccanico.
Capacità della gabbia: 34 giri.
Uscita dei finecorsa paralleli all'asse CSI

Benefici

Caratteristiche

Flash

ø50 - ø60 230VIP44
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ATTENZIONE: Utilizzare l'asta di 
soccorso solo a motore disalimentato.

Le frecce stampate sulla 
testa del motore, indicano 
il senso di rotazione 
corrispondente al tasto 
bianco e giallo di finecorsa.

 senso di rotazione

FOCUS | Accessori compatibili

Cavo prova motore universale
Per tutti i motori 
HiPro, WT, RTS, io 

Ref 9015971 A

Ref 9014010 Solo terminale cavo A

OPERATORE L1 L2 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Portata  
Teorica Kgf

Potenza 
Assorbita W

Diametro 
min. tubo

Peso 
Kg.

Imballo  
indivisibile

LT50 CSI WT 10/17 544 529 10 17 40 120 50 x 1,5 2,76 3

LT50 CSI WT 20/17 594 579 20 17 80 160 50 x 1,5 2,76 3

LT50 CSI WT 20/12 594 579 20 12 80 160 50 x 1,5 1,67 3

LT50 CSI WT 30/17 594 579 30 17 120 240 50 x 1,5 1,32 3

LT50 CSI WT 30/12 594 579 30 12 120 240 50 x 1,5 1,45 3

LT50 CSI WT 40/17 664 649 40 17 160 270 50 x 1,5 3,38 3

LT50 CSI WT 40/12 664 649 40 12 160 270 50 x 1,5 3,69 3

LT50 CSI WT 50/12 594 579 50 12 200 240 50 x 1,5 3,09 3

LT60 CSI WT 55/17 646 630 55 17 174 290 63 x 1,5 4,91 3

LT60 CSI WT 70/17 681 665 70 17 222 350 63 x 1,5 5,31 3

LT60 CSI WT 80/12 646 630 80 12 254 290 63 x 1,5 5,61 3

LT60 CSI WT 85/17 681 665 85 17 270 400 63 x 1,5 5,52 3

LT60 CSI WT 100/12 681 665 100 12 317 350 63 x 1,5 6,10 3

LT60 CSI WT 120/12 681 665 120 12 381 400 63 x 1,5 6,27 3

Referenze

SUGGERIMENTO | Accessori

Ref 1037004 LT50 CSI WT 10/17 B

Ref 1041005 LT50 CSI WT 20/17 B

Ref 1041001 LT50 CSI WT 20/12 B

Ref 1045004 LT50 CSI WT 30/17 A

Ref 1045001 LT50 CSI WT 30/12 A

Ref 1049011 LT50 CSI WT 40/17 A

Ref 1049003 LT50 CSI WT 40/12 A

Ref 1051000 LT50 CSI WT 50/12 A

Ref 1161000 LT60 CSI WT 55/17 A

Ref 1163001 LT60 CSI WT 70/17 A

Ref 1164003 LT60 CSI WT 80/12 A

Ref 1165000 LT60 CSI WT 85/17 A

Ref 1166002 LT60 CSI WT 100/12 A

Ref 1167003 LT60 CSI WT 120/12 A

SUPPORTO LT/CSI
Da abbinare a supporti per operatori LT 50/60 
Con molla 9206033. Coppia max: 85 Nm  
Con molla 9910002. Coppia max: 120 Nm

Ref 9910051 A

Supporto operatore
Specifico per tende da sole.
Coppia max: 120 Nm

Ref 9910040 A

USCITA CASSONETTO
Esagonale da 7 mm

Ref 9016332 Anello L=60 A

Ref 9685148 Anello L=100 A

Ref 9685136 Anello L=165 A

Asta di manovra
Specifico per tutti i motori CSI.
Diametro 14 mm con uncino.

Esagonale da 7 mm

Ref 9011222 A

Prolunga di uscita
Specifico per tutti i motori CSI.
Coppia max: 120 Nm

Esagonale da 7 mm

Ref 9420657A Lungh. 200 mm B

Ref 9420659A Lungh. 330 mm B
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https://eshop.somfypro.it/index.php/util-de-reglaje-universal-9015971.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/inst-cable-universal-with-stak-3-9014010.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/lt-csi-1037004.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/meteor-csi-20-17-1041005.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/lt-50-20-12-csi-1041001.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/lt-50-csi-30-17-1045004.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/helios-csi-30-12-1045001.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/mariner-csi-40-17-1049011.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/mariner-csi40-12-1049003.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/vectran-csi-50-12-1051000.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/orion-s-csi-55-17-1161000.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/antares-csi-70-17-1163001.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sirius-csi-80-12-1164003.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/jupiter-csi-85-17-vvf-2-5m-1165000.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/titan-csi-100-12-1166002.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/taurus-csi-120-12-csi-1167003.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-lt-csi-9910051.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-op-csi-toldo-persiana-9910040.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/anilla-operador-csi-9016332.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/uscita-cassonetto-con-anello-l-100mm-9685148.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/anilla-op-csi-165-mm-9685136.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/asta-con-uncino-9011222.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/prolunga-l-220mm-9420657.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/prolong-salida-cajon-330-p-op-csi-9420659.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

LT60 HIPRO WT

N.B.: Gli operatori LT 60 HiPro WT vengono forniti con cavo di alimentazione da 2,5 m in PVC bianco tipo H05VVF a 4 conduttori, sezione fili 0,75 mm2; in caso di 
applicazione esterna, proteggere sotto guaina secondo le normative vigenti.

OPERATORE L1 L2 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Portata  
Teorica Kgf

Potenza 
Assorbita W

Diametro 
min. tubo

Peso 
Kg.

Imballo  
indivisibile

LT60 HIPRO WT S 55/17 614 597 55 17 174 290 63 x 1,5 4,17 4

LT60 HIPRO WT 60/12 614 597 60 12 190 240 63 x 1,5 3,92 4

LT60 HIPRO WT 70/17 659 642 70 17 222 350 63 x 1,5 4,59 4

LT60 HIPRO WT 80/12 614 597 80 12 254 290 63 x 1,5 4,19 4

LT60 HIPRO WT 85/17 659 642 85 17 270 400 63 x 1,5 4,45 4

LT60 HIPRO WT 100/12 659 642 100 12 317 350 63 x 1,5 4,45 4

LT60 HIPRO WT 120/12 659 642 120 12 381 400 63 x 1,5 4,45 4

Caratteristiche tecniche
LT60 HIPRO WT

Regolazioni rapide: 
Regolazione dei finecorsa semplicemente premendo i pulsanti. 
Azioni di manutenzione rapida:
Il cavo può essere scollegato rapidamente.
Operatore universale:
Questo motore può essere utilizzato con tutti i tipi di tende da sole a 
barra quadra.

Motore cablato 230V per tende da sole.

Regolazione finecorsa meccanico attraverso due pulsanti posti sulla testa 
del motore
Capacità gabbia: 36 rpm.  
Fornito con un cavo VVF bianco a 4 conduttori 
2,5 m, senza adattatori e senza supporto.

BeneficiReferenze

Caratteristiche

Flash

ø50 230VIP44
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Il lato arrotondato dei tasti, 
indica il senso di rotazione 
corrispondente di finecorsa.

 senso di rotazione

SUGGERIMENTO | Come abbinare i sensori radio rts con motore wt

230V 230V 230V

RICEVITORE UNIVERSALE RTS

Ref 1810624 A

EOLIS RTS

Ref 1816068 A

SOLIRIS RTS

Ref 1818212 A

Cavo prova motore universale
Per tutti i motori 
HiPro, WT, RTS, io 

Ref 9015971 A

Ref 9014010 Solo terminale cavo A

SUGGERIMENTO | Accessori

Ref 1161011 LT60 HIPRO WT 55/17 A

Ref 1162023 LT60 HIPRO WT 60/12 A

Ref 1163010 LT60 HIPRO WT 70/17 A

Ref 1164021 LT60 HIPRO WT 80/12 A

Ref 1165008 LT60 HIPRO WT 85/17 A

Ref 1166025 LT60 HIPRO WT 100/12 A

Ref 1167017 LT60 HIPRO WT 120/12 A
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https://eshop.somfypro.it/index.php/universal-receiver-rts-1810624.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/eolis-rts-1816068.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soliris-rts-1818212.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/util-de-reglaje-universal-9015971.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/inst-cable-universal-with-stak-3-9014010.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/orion-s-55-17-1161011.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/vega-60-12-1162023.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/antares-70-17-1163010.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sirius-80-12-1164021.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/jupiter-85-17-1165008.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/titan-100-12-1166025.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/taurus-120-12-1167017.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

LT50 HIPRO WT 17

N.B.: Gli operatori LT 50 HiPro WT vengono forniti con cavo di alimentazione da 2,5 m in PVC bianco tipo H05VVF a 4 conduttori, sezione fili 0,75 mm2; in caso di 
applicazione esterna, proteggere sotto guaina secondo le normative vigenti

OPERATORE L1 L2 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Portata  
Teorica Kgf

Potenza 
Assorbita W

Diametro 
min. tubo

Peso 
Kg.

Imballo  
indivisibile

LT50 HIPRO WT 6/17 505 490 6 17 24 90 50 x 1,5 1,72 4

LT50 HIPRO WT 10/17* 525 510 10 17 40 120 50 x 1,5 1,85 4

LT50 HIPRO WT 20/17* 555 540 20 17 80 160 50 x 1,5 2,15 4

LT50 HIPRO WT 30/17* 605 590 30 17 120 240 50 x 1,5 2,55 4

LT50 HIPRO WT 40/17* 655 640 40 17 160 270 50 x 1,5 2,8 4

LT50 HIPRO WT 50/12 605 590 50 12 200 240 50 x 1,5 2,55 4

SUGGERIMENTO | Azionare un motore cablato tramite telecomando RTS

Caratteristiche tecniche
LT50 HIPRO WT 17

Regolazioni rapide: 
Regolazione dei finecorsa semplicemente premendo i pulsanti.
Azioni di manutenzione rapida:
Il cavo può essere estratto rapidamente.
Operatore universale:
Questo motore può essere utilizzato con tutti i tipi di tende da sole.

Motore cablato 230V per tende da sole.

Regolazione finecorsa meccanico attraverso due pulsanti posti sulla testa  
del motore.
Capacità della gabbia: 46 giri. 
Fornito con un cavo VVF bianco a 4 conduttori da 2,5 m, 
senza adattamento e senza supporto.

BeneficiReferenze

Caratteristiche

Flash

ø50 230VIP44
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=

Il lato arrotondato dei tasti, 
indica il senso di rotazione 
corrispondente di finecorsa.

 senso di rotazione

SUGGERIMENTO | Centralizzazione di motori WT con Motor Controller 4AC

Per la centralizzazione di motori WT è necessario usare centraline dedicate come la serie Animeo o Inteo.
La serie Animeo Motor Controller permette di usare pulsanti di comando serie civile (BTicino,Vimar, ecc.).

+ SITUO 1 RTS

Ref 1870405 A

RICEVITORE UNIVERSALE RTS

Ref 1810624 A

Comando  
gruppo 1

Comando  
gruppo 2

Comandi singoli

Comandi singoli

Comandi singoli

Comandi singoli

230V

230V

230V

230V

230V

COMANDO DI SOTTOGRUPPO

Ref 1810392 A

MOTOR CONTROLLER 4AC

Ref 1860049 A

M1

M1

M1

M1

M2

M2

M2

M2

M3

M3

M3

M3

M4

M4

M4

M4

Comando 
generale

MODULO RADIO RTS

Ref 1860105 A

Cavo prova motore universale
Per tutti i motori 
HiPro, WT, RTS, io 

Ref 9015971 A

Ref 9014010 Solo terminale cavo A

SOLIRIS SMOOVE IB+

Ref 1818303 A

SITUO 1 RTS

Ref 1870405 A

SUGGERIMENTO | Accessori

Ref 1032050 LT50 HIPRO WT 6/17 A

Ref 1037062 LT50 HIPRO WT 10/17 A

Ref 1039052 LT50 HIPRO WT 15/17 A

Ref 1041057 LT50 HIPRO WT 20/17 A

Ref 1043038 LT50 HIPRO WT 25/17 A

Ref 1045041 LT50 HIPRO WT 30/17 A

Ref 1049066 LT50 HIPRO WT 40/17 A

Ref 1051029 LT50 HIPRO WT 50/12 A
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https://eshop.somfypro.it/index.php/situo-1-rts-pure-1870405.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/universal-receiver-rts-1810624.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/separador-de-zona-animeo-1810392.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/motor-controller-4-ac-wm-1860049.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/tarjeta-rts-animeo-1860105.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/util-de-reglaje-universal-9015971.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/inst-cable-universal-with-stak-3-9014010.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soliris-smoove-ib-1818303.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/situo-1-rts-pure-1870405.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/ariane-6-17-1032050.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/jet-10-17-1037062.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/lt-atlas-15-17-1039052.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/lt-meteor-20-17-1041057.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/lt-gemini-25-17-1043038.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/helios-30-17-1045041.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/lt-mariner-40-17-1049066.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/vectran-50-12-1051029.html


Dati fissi :
• Distanza tra le barre: 50 cm
• Peso del tessuto: 1 kg / m2

• Peso delle barre: 1 kg / ml
• Diametro del profilo: 60 mm

Largh. del modulo: 5 m Inclinazione 5° Inclinazione 10° Inclinazione 15°

Numero 
moduli

Largh. 
totale

Copertura Copertura Copertura
3 m 4 m 5 m 6 m 7 m 8 m 3 m 4 m 5 m 6 m 7 m 8 m 3 m 4 m 5 m 6 m 7 m 8 m

1 5 m 20 Nm 20 Nm 20 Nm 20 Nm 20 Nm 30 Nm 20 Nm 20 Nm 20 Nm 20 Nm 30 Nm 30 Nm 20 Nm 20 Nm 20 Nm 30 Nm 30 Nm 30 Nm

2 10 m 20 Nm 20 Nm 20 Nm 20 Nm 30 Nm 30 Nm 20 Nm 30 Nm 30 Nm 40 Nm 40 Nm 40 Nm 30 Nm 40 Nm 40 Nm 40 Nm 50 Nm 55 Nm

3 15 m 30 Nm 30 Nm 30 Nm 30 Nm 40 Nm 40 Nm 40 Nm 40 Nm 50 Nm 55 Nm 55 Nm 55 Nm 40 Nm 50 Nm 55 Nm 85 Nm 85 Nm 85 Nm

Largh. del modulo: 3 m Inclinazione 5° Inclinazione 10° Inclinazione 15°

Numero 
moduli

Largh. 
totale

Copertura Copertura Copertura
3 m 4 m 5 m 6 m 7 m 8 m 3 m 4 m 5 m 6 m 7 m 8 m 3 m 4 m 5 m 6 m 7 m 8 m

1 3 m 20 Nm 20 Nm 20 Nm 20 Nm 20 Nm 30 Nm 20 Nm 20 Nm 20 Nm 20 Nm 20 Nm 30 Nm 20 Nm 20 Nm 20 Nm 20 Nm 30 Nm 30 Nm

2 6 m 20 Nm 20 Nm 20 Nm 20 Nm 30 Nm 30 Nm 20 Nm 20 Nm 20 Nm 30 Nm 30 Nm 30 Nm 20 Nm 30 Nm 30 Nm 30 Nm 40 Nm 40 Nm

3 9 m 20 Nm 20 Nm 30 Nm 30 Nm 30 Nm 30 Nm 30 Nm 30 Nm 40 Nm 40 Nm 40 Nm 50 Nm 30 Nm 40 Nm 50 Nm 50 Nm 55 Nm 85 Nm

4 12 m 30 Nm 30 Nm 30 Nm 30 Nm 40 Nm 40 Nm 40 Nm 40 Nm 50 Nm 50 Nm 55 Nm 85 Nm 40 Nm 50 Nm 85 Nm 85 Nm 85 Nm 100 Nm

5 15 m 30 Nm 40 Nm 40 Nm 40 Nm 50 Nm 50 Nm 50 Nm 50 Nm 85 Nm 85 Nm 85 Nm 85 Nm 55 Nm 85 Nm 85 Nm 100 Nm 120 Nm 120 Nm

Largh. del modulo: 5 m Inclinazione 5° Inclinazione 10° Inclinazione 15°

Numero 
moduli

Largh. 
totale

Copertura Copertura Copertura
3 m 4 m 5 m 6 m 7 m 8 m 3 m 4 m 5 m 6 m 7 m 8 m 3 m 4 m 5 m 6 m 7 m 8 m

1 5 m 20 Nm 20 Nm 20 Nm 20 Nm 20 Nm 20 Nm 20 Nm 20 Nm 20 Nm 20 Nm 20 Nm 30 Nm 20 Nm 20 Nm 20 Nm 20 Nm 20 Nm 30 Nm

2 10 m 20 Nm 20 Nm 20 Nm 20 Nm 20 Nm 30 Nm 20 Nm 20 Nm 30 Nm 30 Nm 30 Nm 30 Nm 20 Nm 30 Nm 30 Nm 40 Nm 40 Nm 50 Nm

3 15 m 20 Nm 20 Nm 30 Nm 30 Nm 30 Nm 30 Nm 30 Nm 30 Nm 40 Nm 40 Nm 50 Nm 50 Nm 40 Nm 40 Nm 50 Nm 55 Nm 85 Nm 85 Nm

Largh. del modulo: 4 m Inclinazione 5° Inclinazione 10° Inclinazione 15°

Numero 
moduli

Largh. 
totale

Copertura Copertura Copertura
3 m 4 m 5 m 6 m 7 m 8 m 3 m 4 m 5 m 6 m 7 m 8 m 3 m 4 m 5 m 6 m 7 m 8 m

1 4 m 20 Nm 20 Nm 20 Nm 20 Nm 20 Nm 30 Nm 20 Nm 20 Nm 20 Nm 20 Nm 30 Nm 30 Nm 20 Nm 20 Nm 30 Nm 30 Nm 30 Nm 40 Nm

2 8 m 20 Nm 20 Nm 30 Nm 30 Nm 30 Nm 30 Nm 30 Nm 30 Nm 40 Nm 40 Nm 50 Nm 50 Nm 40 Nm 40 Nm 50 Nm 55 Nm 85 Nm 85 Nm

3 12 m 30 Nm 30 Nm 40 Nm 40 Nm 40 Nm 50 Nm 40 Nm 50 Nm 55 Nm 85 Nm 85 Nm 85 Nm 50 Nm 85 Nm 85 Nm 85 Nm 100 Nm 120 Nm

4 14 m 40 Nm 50 Nm 50 Nm 50 Nm 85 Nm 85 Nm 55 Nm 85 Nm 85 Nm 100 Nm 100 Nm 120 Nm 85 Nm 100 Nm 120 Nm 120 Nm 120 Nm OUT

PERGOLA IO PERGOLA TILT PERGOLA LOUVER MAESTRIA + IO

ti
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g

ia
 pe
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o

la

Pergola in tela (avvolgibile e retrattile) - - -

Pergola con lame regolabili -      +     -

Tenda verticale  
(con guida ZIP, a cavo o classica) - - -

im
po

st
az

io
n

i

Manuale
 

Le impostazioni 
vengono effettuate 
tramite control unit

-

Semi automatica
   

Automatica
   

Angoli di ancoraggio del motore - 0° e 90° - -

fu
n

zi
o

n
i

"Soft Close": chiusura soft del telo 
tramite arresto elettronico - -

"Back Impulse": per il tensionamento 
del telo - - - -

"Back Release" :allentamento della 
tensione del telo, al raggiungimento del 
finecorsa automatico in salita.

- - -

Rilevamento degli ostacoli - -

Posizione Gelo / Neve -      +     -

co
m

pa
ti

bi
li

tà

Temperatura - - Sensore integrato -

Vento: Eolis wirefree

I sensori  
comunicano  
attraverso

control unit

Vento: Eolis

Sole: Sunis

Pioggia: Ondeis WT 230V - 24V 230V

co
m

an
d

o

Punto di comando Smoove io – Situo io – Nina & Nina Timer io

Compatibilità   

PERGOLE | GUIDA ALLA SCELTA PERGOLE | GUIDA ALLA SCELTA
Caratteristiche tecniche Caratteristiche tecniche

Per pergole con riduttore (rapporto 1,3)

Per pergole con riduttore (rapporto 1,3)

Per pergole con riduttore (rapporto 1,8)

Per pergole senza riduttore

Queste raccomandazioni sono fornite a titolo puramente informativo e possono differire da quelle fornite dai produttori di tende 
che formulano raccomandazioni personalizzate specifiche per le loro tende.

  DIAMETRO 50  DIAMETRO 60
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A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

PERGOLA TILT 24V WT

PERGOLA TILT è un attuatore lineare potente e compatto, progettato 
specificamente per pergole con lame orientabili, sviluppato 
appositamente per lavorare in combinazione con l'unità di controllo io.
Regolazione remota dei finecorsa che non richiede l'accesso al motore

Motore a pistone filare 24 V per pergola con lame orientabili
Regolazione dei finecorsa meccanici (all'inizio e alla fine del cilindro) o 
finecorsa elettronici con rilevamento elettronico dell'arresto (regolabile dalla 
centralina io).
Modalità di regolazione: completamente automatica o semiautomatica.
La posizione intermedia "preferita" può essere impostata tramite il tasto 
"my".
Velocità di orientamento della lama per cilindro da 150 mm: 2,8 mm/sec.
Velocità di orientamento della lama per il cilindro da 300 mm: 6 mm/sec.
Punto di comando consigliato da abbinare all'unità di controllo per pergola 
con pale regolabili : Situo 5 per la Variation io ; Nina io.
Fornito con cavo nero da 1.5 m.

BeneficiReferenze

Caratteristiche

Caratteristiche tecniche

Flash

53 mm

L1

L2

78
 m

m

55
 m

m

Ø 20 mm

Ø 22 mm

OPERATORE L1 L2 Lunghezza 
corsa mm

Tensione 
nominale

Corrente 
Assorbita (A)

Peso del  
motore Kg

Indice di  
protezione

Imballo indivi-
sibile

PERGOLA TILT 24V WT 0° 290 440 150 24V 1,50 1,78 IP 66 1

PERGOLA LOUVER CONTROL IO

Gestione dei finecorsa:  
SEMI AUTO: uno dei finecorsa è automatico (finecorsa fisico del motore) e il 
secondo è regolato manualmente.
FULL AUTO: i finecorsa della pergola corrispondono ai finecorsa fisici del 
motore o del rilevamento ostacolo.
Rilevazione intelligente del/i motore/i: 
1 motore collegato  
2 motori collegati:  sincronizzati o indipendenti. 
Rilevamento automatico del motore cablato con o senza encoder
Sincronizzazione dei motori (collegamento SOLO con encoder): 
Start / stop 2 motori contemporaneamente in ogni caso. 
Regolazione automatica della velocità di ogni motore.
Rilevamento dei picchi di corrente: 
Rilevamento della corrente massima
Protezione della pergola: 
Rilevamento degli ostacoli
Connettività:  
Compatibile con Connexoon e Tahoma

Unità di controllo per motori 24 V per l'azionamento di pergole a lamelle  
orientabili (bioclimatiche)
Possibilità di pilotare fino a 2 motori a pistone per la movimentazione delle 
lame delle pergole
La posizione intermedia "preferita" può essere impostata tramite il tasto "my".
Ricevitore radio io e sensore di temperatura integrato
Tri frequenza radio 868 MHz con ritrasmissione del comando dato fino a 8 
volte
Compatibile con i sensori: vento (Eolis io), sole (Sunis II io), sole e vento (Soliris 
io), pioggia (Ondeis 24V), e neve (Ondeis 24V e temperatura).
Protezione antigelo
Punto di comando consigliato: Situo Variation io; Nina io.
Compatibilità con Connexoon e TaHoma.
Dimensioni: 80 x 265 x 45 mm
Potenza massima: 288W
Classe di protezione: IP 55.
Fornito senza punto di comando e senza cavo.

BeneficiReferenze

Caratteristiche

Flash

24VIP66 24VIP55

5
ANNI

GARANZIA

5
ANNI

GARANZIA

Ref 1230032 PERGOLA TILT 24V WT 0° B Ref 1870814 PERGOLA LOUVER CONTROL IO B

Pergola io 
louver control
con sensore  
di temperatura 
incorporato

Lighting receiver

Sensore  
vento

Motore lineare (1 o 2)  
per l'inclinazione delle lamelle

Trasformatore 24V

Motore per screen 
verticali

Sensore pioggia 
cablato

Sensore 
sole

FOCUS | Configurazione Pergola bioclimatica

Ondeis WT

Ref 9016344 24V A

Sensore pioggia. 
Tiene conto delle precipitazioni per la 
gestione della protezione delle tende esterne.

Dimensioni: 115 x 100 x 85 mm
Classe di protezione: IP44
Classe di protezione: II
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https://www.somfypro.it/prodotti/-/e-cat//1230032
https://eshop.somfypro.it/pergola-io-louver-control-1870814.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/captor-de-lluvia-ondeis-24v-dc-9016344.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

PERGOLA IO

N.B.: gli operatori Pergola 50/60 io vengono forniti con cavo di alimentazione da 3m tipo H05RRF a 3 conduttori, sezione fili 0,75mm2 e guaina in gomma nera.

OPERATORE L1 L2 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Portata  
Teorica Kgf

Potenza 
Assorbita W

Diametro 
min. tubo

Peso 
Kg.

Imballo indi-
visibile

PERGOLA io 30/17 675 660 30 17 120 / ø50 240 50 x 1,5 2,75 1

PERGOLA io 40/17 745 730 40 17 160 / ø50 270 50 x 1,5 2,85 1

PERGOLA io 50/12 675 660 50 12 200 / ø50 240 50 x 1,5 3,23 1

PERGOLA io 55/17 733 718 55 17 174 / ø63 290 63 x 1,5 4,98 1

PERGOLA io 85/17 733 718 85 17 270 / ø63 400 63 x 1,5 6,29 1

PERGOLA io 120/12 733 718 120 12 381 / ø63 400 63 x 1,5 6,64 1

Caratteristiche tecniche
PERGOLA IO

BeneficiReferenze

Caratteristiche

FOCUS | Pergola long thermal time io

Flash

OPERATORE L1 L2 Coppia 
Nominale Nm

Velocità 
giri/min

Portata Teorica
Kgf

Potenza
Assorbita (W)

Corrente 
Assorbita (A)

Diametro 
minimo tubo

Imballo indi-
visibile

PERGOLA LTH io 60 55/17 733 718 55 17 100 / ø63 270 1,20 63 x 1,5 1

N.B.: l'operatore viene fornito con cavo di alimentazione da 3m tipo H05RRF a 3 conduttori, sezione fili 0,75mm2 e guaina in gomma nera.

230VIP44ø50-ø60

5
ANNI

GARANZIA

Diametro 50 Diametro 60

Ref 1045657 PERGOLA io 30/17 A

Ref 1049750 PERGOLA io 40/17 A

Ref 1051388 PERGOLA io 50/12 B

Ref 1161190 PERGOLA io 55/17 A

Ref 1165175 PERGOLA io 85/17 A

Ref 1167193 PERGOLA io 120/12 B

Pergola long thermal time io
Operatore specifico per pergole di lunghezza elevata.
•  Stesse caratteristiche operatore Pergola io
•  Lungo periodo prima dell'intervento della termica (8 minuti)

Ref 1161194 PERGOLA LTH io 60 55/17 B

Cavo prova motore universale
Per tutti i motori 
HiPro, WT, RTS, io 

Ref 9015971 A

Ref 9014010 Solo terminale cavo A

Per il professionista
Motore universale per Pergole:
Si adatta a tutti i tipi di tende a pergola: con telo teso oppure con telo 
lasco.
Facile integrazione e installazione:
• 3 Possibilità di programmazioni differenti (manuale, automatica  

o semi-automatica) a seconda della tipologia di tenda a Pergola
• Compatibile con TaHoma pro APP per una programmazione semplice e 

veloce da smartphone (con box TaHoma Switch)
• Trazionamento automatico del telo per avere il tessuto sempre ben 

teso (con la programmazione automatica o semi-automatica)
• Funzionamento rilevamento ostacola durante la discesa
• Compatibile con tutti i telecomandi e i sensori io-homecontrol di 

Somfy
 

Motore radio io 230V per tenda da sole a pergola con telo pieghevole 
(con tela tesa o non tesa alla fine della corsa).
Gabbia elettronica di finecorsa. Capacità della gabbia: 241 giri.
Regolazione dei finecorsa tramite trasmettitore io.
3 modalità di impostazione: completamente automatica, semiautomatica e 
manuale. Ricevitore integrato io. Tripla radiofrequenza io 868-870 MHz con 
ritrasmissione dell'ordine fino a 8 volte.
Fornito con cavo, senza adattatori, supporti e punti di comando.

SUGGERIMENTO | Accessori
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https://eshop.somfypro.it/index.php/pergola-50-io-30-17-1045657.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/pergola-50-io-40-17-1049750.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/pergola-50-io-50-12-1051388.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/pergola-60-io-55-17-1161190.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/pergola-60-io-85-17-1165175.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/pergola-60-io-120-12-1167193.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/pergola-lth-60-io-55-17-1161194.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/util-de-reglaje-universal-9015971.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/inst-cable-universal-with-stak-3-9014010.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

PERGOLA RGS
Caratteristiche tecniche

PERGOLA RGS

BeneficiReferenze

Caratteristiche

Flash

230VIP44ø50-ø60

5
ANNI

GARANZIA

Diametro 50 Diametro 60

Ref 1245596 PERGOLA 50 io RGS 35/17 RRF3M B

Ref 1245593 PERGOLA 50 io RGS 40/17 RRF3M B

Ref 1245587 PERGOLA 60 io RGS 55/17 RRF3M B

Ref 1245588 PERGOLA 60 io RGS 85/17 RRF3M B

Ref 1245589 PERGOLA 60 io RGS 120/12 RRF3M A

Cavo prova motore universale
Per tutti i motori 
HiPro, WT, RTS, io 

Ref 9015971 A

Ref 9014010 Solo terminale cavo A

• Regolazione dei finecorsa e delle pricipali funzioni tramite 
telecomando.

• Compatibile con TaHoma pro APP per una programmazione semplice e 
veloce da smartphone (con box TaHoma Switch)

• Rilevamento ostacoli
• Rilevamento rottura cinghia sistema di trascinamento (soglia regolabile)
• Tensionamento perfetto del tessuto per evitare pieghe antiestetiche ed 

effetti tasca.
• Compensazione automatica della lunghezza del tessuto
• Perfetta chiusura del cassonetto, forza di chiusura regolabile 
• Funzione specifica per blocchi automatici  in finecorsa basso, forza di 

trazione regolabile
• Compatibile con tutti i telecomandi e i sensori io-homecoontrol di 

Somfy
 

Motore radio io 230V per pergole con sistema a binario di trascinamento, 
wintergarden con o senza blocchi automatici a finecorsa basso
Gabbia elettronica di finecorsa. Capacità della gabbia: 241 giri.
Regolazione dei finecorsa tramite trasmettitore io.
2 modalità di impostazione: semiautomatica e manuale. 
Ricevitore integrato io. Tripla radiofrequenza io 868-870 MHz con ritrasmis-
sione dell'ordine fino a 8 volte.
Fornito con cavo, senza adattatori, supporti e punti di comando.

SUGGERIMENTO | Accessori

OPERATORE L1 L2 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Portata  
Teorica Kgf

Potenza 
Assorbita W

Diametro 
min. tubo

Peso 
Kg.

Imballo indi-
visibile

PERGOLA 50 io RGS 35/17 655 640 35 17 140 / ø50 240 50 x 1,5 2,56 1

PERGOLA 50 io RGS 40/17 675 660 40 17 160 / ø50 270 50 x 1,5 2,85 1

PERGOLA 50 io RGS 55/17 734 717 55 17 174 / ø63 290 63 x 1,5 4,18 1

PERGOLA 50 io RGS 85/17 734 717 85 17 270 / ø63 450 63 x 1,5 4,7 1

PERGOLA 50 io RGS 120/17 734 717 120 17 381 / ø63 400 63 x 1,5 5,03 1

N.B.: gli operatori Pergola 50/60 io vengono forniti con cavo di alimentazione da 3m tipo H05RRF a 3 conduttori, sezione fili 0,75mm2 e guaina in gomma nera.
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https://eshop.somfypro.it/pergola-50-io-rgs-35-17-rrf3m-bar-1245596.html
https://eshop.somfypro.it/pergola-50-io-rgs-40-17-rrf3m-bar-1245593.html
https://eshop.somfypro.it/pergola-60-rgs-55-17-rrf3m-bar-1245587.html
https://www.somfypro.it/prodotti/-/e-cat//1245588
https://www.somfypro.it/prodotti/-/e-cat//1245589
https://eshop.somfypro.it/index.php/util-de-reglaje-universal-9015971.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/inst-cable-universal-with-stak-3-9014010.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

MAESTRIA+ IO MAESTRIA+ IO 

N.B.: gli operatori Maestria 50 io vengono forniti con cavo di alimentazione da 5m tipo H05RRF a 3 conduttori, sezione fili 0,75mm2 e guaina in gomma nera.

OPERATORE L1 L2 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Portata  
Teorica Kgf

Potenza 
Assorbita W

Diametro 
min. tubo

Peso 
Kg.

Imballo indi-
visibile

MAESTRIA io 50 6/17 655 640 6 17 24 90 50 x 1.5 1,85 Bar 5

MAESTRIA io 50 6/32 655 660 6 32 24 120 50 x 1.5 2,214 Bar 5

MAESTRIA io 50 10/17 745 730 10 17 40 120 50 x 1.5 1,985 Bar 5

MAESTRIA io 50 10/32 675 660 10 32 40 160 50 x 1.5 2,215 Bar 5

MAESTRIA io 50 15/17 733 718 15 17 60 140 50 x 1.5 2,12 Bar 5

MAESTRIA io 50 15/32 733 718 15 32 60 240 50 x 1.5 2,585 Bar 5

MAESTRIA io 50 25/17 733 718 25 17 100 170 50 x 1.5 2,34 Bar 5

MAESTRIA io 50 35/17 733 718 35 17 140 240 50 x 1.5 2,56 Bar 5

Caratteristiche tecniche

Universale:
Si adatta a tutti i tipi di tende esterne verticali: Tende a caduta, con 
blocchi manuali o blocchi automatici
Facile integrazione e installazione:
Massima precisione in fase di regolazione, anche con velocità 35 giri.
Assicura la durata di vita del prodotto portante
Funzione di rilevamento ostacoli per tende ZIP, 
Possibilità di personalizzare il numero di cicli oltre i quali il motore 
ricalibra i finecorsa.
Compatibile con TaHoma pro APP per una programmazione semplice e 
veloce da smartphone (con box TaHoma Switch).
Regolazioni avanzate solo con TaHoma pro APP.

Motore universale per qualsiasi tipologia di tenda a rullo verticale esterna :
- Tenda a rullo con ZIP
- Tende a rullo con blocchi della barra terminale a finecorsa basso  
 (automatici o manuali)
- Tenda a rullo standard
- Regolazione dei finecorsa tramite trasmettitore io.
- 3 modalità di impostazione: completamente automatica, semiautomatica  
 e manuale.
- Ricevitore integrato io.
- Tri frequenza radio 868 MHz con ritrasmissione del comando dato fino  
 a 8 volte
- Punti di controllo consigliati: Situo io, Nina io.
- Disponibile in versione RH  con la testa del motore ridotta
- Fornito con cavo di alimentazione, senza adattatori, supporto motore  
 e senza telecomandi

BeneficiReferenze

Caratteristiche

Flash

230VIP44ø50
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GARANZIA

Cavo prova motore universale
Per tutti i motori 
HiPro, WT, RTS, io 

Ref 9015971 A

Ref 9014010 Solo terminale cavo A

SUGGERIMENTO | Accessori

Ref 1110272 MAESTRIA+ 50 io 6/17 B

Ref 1110277 MAESTRIA+ 50 io 6/32 B

Ref 1111195 MAESTRIA+ 50 io 10/17 A

Ref 1111200 MAESTRIA+ 50 io 10/32 B

Ref 1112322 MAESTRIA+ 50 io 15/17 A

Ref 1112327 MAESTRIA+ 50 io 15/32 B

Ref 1114281 MAESTRIA+ 50 io 25/17 A

Ref 1116288 MAESTRIA+ 50 io 35/17 A
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https://eshop.somfypro.it/index.php/util-de-reglaje-universal-9015971.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/inst-cable-universal-with-stak-3-9014010.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/maestria-50-io-6-17-1110272.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/maestria-50-io-6-32-1110277.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/maestria-50-io-10-17-1111195.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/maestria-50-io-10-32-1111200.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/maestria-50-io-15-17-1112322.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/maestria-50-io-15-32-1112327.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/maestria-50-io-25-17-1114281.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/maestria-50-io-35-17-rrf-5m-bar-1116288.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

ADATTATORI | TAPPARELLA
Rullo Ruota Corona Motore diametro 40

Rullo Ruota Corona Motore diametro 50

Rullo Ruota Corona Motore diametro 60

ADATTATORI E CINTINI | TAPPARELLA

Adattatori = ruota e corona

Cintini Lock to play: guida alla scelta

La corona è posizionata sulla testa del motore tubolare e la ruota è sul lato opposto, in corrispondenza dell'albero di uscita. Sia la corona che la ruota sono 
progettate specificamente per le dimensioni e la forma del tubo. La ruota aziona il tubo e quindi supporta la coppia,  questo è il motivo per cui si consiglia 
di rivettare la ruota al tubo. Tutti gli adattatori Somfy sono testati e qualificati fino alla coppia massima del motore esistente nella gamma: 
Adattatori LS 40 fino a 13 Nm  /  Adattatori diametro 50 fino a 50 Nm  /  Adattatori diametro 60 fino a 120 Nm
Quando si utilizza una ruota estrusa, è necessaria una ruota di arresto: per diametro 50: ruota di arresto 9910004  /  per il diametro 60: ruota di arresto 9910062

La gamma di cintini rigidi Lock to Play è stata progettata per il fissaggio di tapparelle, per ristrutturazione o monoblocco, su rulli di avvolgimento ottagonali da 
40mm o 60mm. I cintini rigidi Lock To Play sono compatibili con gli operatori Somfy di potenza fino a 20Nm (per potenze superiori contattare l’ufficio tecnico).

Scelta del tipo di cintino. 
La tipologia del cintino da utilizzare (con 1 o 2 elementi) dipende dalla posizione del rullo di avvolgimento all’interno del cassonetto:

Rullo di avvolgimento centrato nel cassonetto 
- Misurare la profondità del cassonetto (X) 
- Misurare la distanza (Y) tra la parte più alta della prima stecca  
e la parte alta delle guide con la tapparella completamente abbassata 
- Fare riferimento alle tabelle per scegliere il cintino più adatto in  
funzione del diametro del rullo ottagonale

Rullo di avvolgimento non centrato nel cassonetto 
- Misurare la distanza (Z) dal centro del rullo di avvolgimento al  
bordo della guida 
- Misurare la distanza (Y) tra la parte più alta della prima stecca e  
la parte alta delle guide con la tapparella completamente abbassata 
- Fare riferimento alle tabelle per scegliere il cintino più adatto in  
funzione del diametro del rullo ottagonale

ATTENZIONE Se la distanza (Y) è superiore al valore massimo indicato in tabella togliere una stecca dal telo della tapparella. Se la distanza (Y) è inferiore al valore 
minimo indicato in tabella aggiungere una stecca al telo della tapparella
Scelta del numero di cintini: la scelta del numero di cintini rigidi “Lock to Play” da utilizzare dipende dalla larghezza e dal peso totale del telo della tapparella. Fare 
riferimento alla tabella per scegliere il corretto numero di cintini da utilizzare. 
ATTENZIONE: Carico massimo per ogni cintino = 7Kg 
Distanza massima tra 2 cintini = 800mm 
Distanza massima tra il bordo del rullo e cintino = 20cm

Indicazioni per la corretta scelta degli adattatori e dei cinitni per tapparella. 

Ruota Corona
RULLO OTTAGONALE DIAMETRO 40 X 1,5

Ref 9147545 Ruota A

Ref 9147327 Corona A

RULLO OTTAGONALE DIAMETRO 40 x 0,6

Ref 9500344 Ruota A

Ref 9132145 Corona A

RULLO OTTAGONALE DIAMETRO 60 BONFANTI

Ref 9751007 Ruota A

Ref 9707032 Corona A

RULLO OTTAGONALE DIAMETRO 60 SELVE DOHNER

Ref 9751001 Ruota A

Ref 9148317 Corona A

RULLO OTTAGONALE DIAMETRO 70 BERTONI STAFER

Ref 9761002 Ruota A

Ref 9705340 Corona A

Ref 9707026 Riduzione A

RULLO OTTAGONALE DIAMETRO 70 STAFER BERTONI

Ref 9761002 Ruota A

Ref 9705340 Corona A

RULLO OTTAGONALE DIAMETRO 60 STAFER IMBAC

Ref 9751001 Ruota A

Ref 9707025 Corona A

RULLO OTTAGONALE DIAMETRO 70 IMBAC

Ref 9606133 Ruota A

Ref 9705340 Corona A

Ref 9707026 Riduzione A

RULLO OTTAGONALE DIAMETRO 70 PASTORE IMBAC

Ref 9606133 Ruota A

Ref 9705340 Corona A

Ruota di arresto per Ø50

Ref 9910004 A

Ruota di arresto per Ø60

Ref 9910062 A

CintiniCintini
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https://eshop.somfypro.it/index.php/rueda-motr-ls-40-a-oct-o-40-9147545.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-adap-ls-40-a-oct-o-40-9147327.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rueda-motriz-ls-40-a-deprat-9500344.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-adap-ls-40-a-deprat-9132145.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rueda-motr-hip-a-g-4-y-octo-60-9751007.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-adap-lt50-g-4-y-o-60-octo-9707032.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rueda-motr-hip-a-imbac-60-octo-9751001.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-ott-60b-9148317.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rueda-motr-hip-a-imbac-70-octo-9761002.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-adap-lt60-imbac-70-octo-9705340.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-adap-lt50-a-o-63-x-1-5-mm-9707026.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rueda-motr-hip-a-imbac-70-octo-9761002.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-adap-lt60-imbac-70-octo-9705340.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rueda-motr-hip-a-imbac-60-octo-9751001.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-adap-lt50-imbac-60-octo-9707025.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/ruota-ott-70-imbac-9606133.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-adap-lt60-imbac-70-octo-9705340.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-adap-lt50-a-o-63-x-1-5-mm-9707026.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/ruota-ott-70-imbac-9606133.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-adap-lt60-imbac-70-octo-9705340.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rueda-parada-lt50-9910004.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rueda-parada-lt60-9910062.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

ADATTATORI | TENDA DA SOLE ADATTATORI TONDI | TENDA DA SOLE
Rullo Ruota Corona Motore diametro 50

Rullo Ruota Corona Motore diametro 60

Rullo Ruota Corona Motore diametro 40

Rullo Ruota Corona Motore diametro 50

Rullo Ruota Corona Motore diametro 60

Non è necessaria  
una corona specifica

RULLO ROLLERBAT DIAMETRO 63

Ref 9016057 Ruota A

Ref 9016056 Corona A

RULLO ROLLERBAT DIAMETRO 70

Ref 9016059 Ruota A

Ref 9026982 Corona A

RULLO CON OGIVA DIAMETRO 74

Ref 9751009 Ruota A

Ref 9707037 Corona A

RULLO DOHNER DIAMETRO 78

Ref 9912030 Ruota in zama A

Ref 9707027 Corona A

RULLO DOHNER DIAMETRO 78

Ref 9912030 Ruota in zama A

Ref 9705341 Corona A

RULLO DOHNER DIAMETRO 78/D

Ref 9761004 Ruota A

Ref 9701061 Corona A

RULLO DOHNER DIAMETRO 78/R

Ref 9761005 Ruota in zama A

Ref 9701051 Corona A

RULLO ROLLERBAT DIAMETRO 80

Ref 9019556 Ruota A

Ref 9019555 Corona A

RULLO ROLLERBAT DIAMETRO 80

Ref 9019557 Ruota A

Ref 9019558 Corona A

RULLO IMBAC IATA ITALPROFIL DIAMETRO 85

Ref 9420300 Ruota B

Ref 9690085 Corona B

RULLO STOBAG DIAMETRO 100 X 1,5

Ref 9013969 Ruota A

Ref 9420372 Corona B

RULLO TONDO DIAMETRO 40 X 1,5

Ref 9147544A Ruota A

Ref 9147330B Corona A

RULLO TONDO DIAMETRO 40 X 1,0

Ref 9132142 Ruota A

Ref 9132143 Corona A

RULLO TONDO DIAMETRO 50 X 1,5

Ref 9206088 Ruota A

RULLO TONDO DIAMETRO 70 X 1,5

Ref 9206028 Ruota A

Ref 9707031 Corona B

RULLO TONDO DIAMETRO 60 X 1,5

Ref 9751013 Ruota A

Ref 9707033 Corona A

RULLO TONDO DIAMETRO 83 X 1,5

Ref 9420306 Ruota B

Ref 9700977 Corona B

Ref 9707026 Riduzione A

RULLO TONDO DIAMETRO  89 X 1,5/2

Ref 9420306 Ruota A

Ref 9700977 Corona A

RULLO TONDO DIAMETRO 70 X 1,5

Ref 9206028 Ruota B

Ref 9420342 Corona A

RULLO TONDO DIAMETRO 89 X 2,0

Ref 9420303 Ruota B

Ref 9520312 Corona B

RULLO TONDO DIAMETRO 80 X 1,5/2

Ref 9420305 Ruota B

Ref 9128427 Corona B

RULLO TONDO DIAMETRO 102 X 2,0

Ref 9420304 Ruota A

Ref 9420370 Corona A

RULLO DIAMETRO 70 OGIVA

Ref 9751005 Ruota A

Ref 9128424 Corona A
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https://eshop.somfypro.it/index.php/rueda-motr-rollerbat-63-9016057.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-adap-lt50-rollerbat-63-9016056.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rueda-motr-rollerbat-70-9016059.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-rollerbat-70-nueva-9026982.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/ruota-per-rullo-con-ogiva-diametro-74mm-9751009.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-ds-74-9707037.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rueda-metalica-lt-60-a-dohner-78-9912030.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-adap-lt50-a-o-78-c-ran-9707027.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rueda-metalica-lt-60-a-dohner-78-9912030.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/lt60-crown-for-tube-eds-78-9705341.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rueda-motr-hip-a-o-78-imbac-9761004.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-adap-lt60-a-o-78-9701061.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rueda-motr-hip-a-o-78-mitjavila-9761005.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-adap-lt60-a-o-78-mitjavila-9701051.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/lt50-rollerbat-80-new-wheel-9019556.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/lt50-rollerbat-80-new-crown-9019555.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/lt60-rollerbat-80-new-crown-9019557.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/lt60-rollerbat-80-new-wheel-9019558.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rueda-motriz-lt-50-60-imbac-9420300.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-adap-lt50-60-imbac-85-9690085.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/r-motriz-lt60-100-x-15-stobag-9013969.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-lt60-100-x-2-mm-9420372.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rueda-motr-ls-40-a-o-40-x-1-5-9147544.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-adap-ls-40-a-o-40-x-1-5-9147330.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/ruota-40x1-t-tondo-9132142.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-40x1-t-tondo-9132143.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rueda-motr-hipro-a-o-50-x-1-5-9206088.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rueda-motr-hipro-a-o-70-x-1-5-9206028.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-adap-lt50-a-o-70-x-1-5mm-9707031.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rueda-motr-hip-a-o-60-x-1-5-9751013.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-adap-lt-50-a-o-60-x-1-5-9707033.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/ruota-83x1-5-9420306.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-83x1-5-9700977.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-adap-lt50-a-o-63-x-1-5-mm-9707026.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/ruota-83x1-5-9420306.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-83x1-5-9700977.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rueda-motr-hipro-a-o-70-x-1-5-9206028.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-adap-lt60-a-o-70-x-1-5-mm-9420342.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rueda-motriz-hipro-a-o-89-x-2-9420303.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-adap-lt60-a-o-89-x-2-mm-9520312.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rued-motr-hip-a-o-80-x-2-c-ran-9420305.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-adap-lt60-p-800-y-o-80-x-2-9128427.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rueda-motriz-102-x-2-mm-9420304.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-adap-lt60-a-o-102-x-2-mm-9420370.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rueda-motr-hip-a-o-70-mm-c-ranura-9751005.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-7o-ogiva-9128424.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Modulis Slim receiver RTS
Specifico per veneziane. Rispettare il cablaggio per avere senso di rotazione corretto. 
Diametro: 78 x 67 mm 

Ref 1810802 A

EVB Slim receiver variation IO
Ricevitore specifico per frangisole esterni. Sollevamento e orientamento  
tramite sistema corsda/fettuccia e scaletta. 
Diametro: 78 x 67 mm 

Ref 1811131 A

EVB Slim Receiver IO WP
Ricevitore specifico per frangisole esterni. Sollevamento e orientamento 
tramite sistema in guida laterale e movimento con lamelle inclinate.
Diametro: 78 x 67 mm 

Ref 1811304 A

Viti
Utilizzate per avvitare l'adattatore al motore.
2 per motore.

Ref 9014242 Assiale B

Ref 9014404 Radiale B

ACCESSORI | MOTORI J4 ACCESSORI | MOTORI J4

Flangia quadra
Specifico frangisole. 
2 per motore.

Ref 9014178 Quadra 10 mm A

Adattatore per cassonetto
Specifico frangisole. 
2 per motore.

Ref 9014686 78 x 67 mm A

Clip interna
Specifico per frangisole. 
2 per motore.

Ref 9014216 57 x 51 mm B

Clip esterna
Specifico per frangisole. 
2 per motore.

Ref 9014217 56 x 58 mm A

Clip esterna
Specifico per frangisole. 
2 per motore.

Ref 9014218 78 x 67 mm B

Adattatore per cassonetto
Specifico frangisole. 
2 per motore.

Ref 9014949 68 x 64 mm BFlangia esagonale
Specifico frangisole. 
2 per motore.

Ref 9014164 Esagonale 7 mm B

Ref 9014168 Esagonale 11 mm A

Flangia tonda
Specifico frangisole. 
2 per motore.

Ref 9014172 Tonda 14 x 3,4 mm A

Fungo
Specifico per J4 io e J4 WT. 
Finecorsa regolabili meccanicamente

Ref 9015911 A

EVB Slim Receiver RTS
Specifico per frangisole.  
Diametro: 78 x 67 mm 

Ref 1810806 B
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https://eshop.somfypro.it/index.php/modulis-plug-receiver-rts-1810802.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/evb-slim-receiver-io-1811131.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/evb-slim-receiver-wp-io-1811304.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/tornillo-fijacion-adaptador-a-eje-motor-9014242.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/tornillo-radial-adaptador-eje-9014404.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/adaptador-para-eje-cuadrado-10-mm-9014178.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/adaptador-para-cajon-78-x-67-mm-9014686.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/clip-interno-j4-57x51mm-9014216.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/clip-externo-j4-58x56mm-9014217.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/clip-esterna-per-cassonetto-78x67mm-9014218.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/adaptador-para-cajon-68-x-64-mm-9014949.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/flangia-esagonale-7mm-9014164.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/adaptador-para-eje-hexagonal-11mm-9014168.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/adaptador-para-eje-redondo-ranurado-14-x-3-4-mm-9014172.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/stop-mecanico-j4wt-9015911.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/modulis-slim-receiver-cable-1810806.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Prolunga di uscita
Specifico per tutti i motori CSI.
Coppia max: 120 Nm

Ref 9420657 Esagonale da 7 mm | Lunghezza 200 mm B

Ref 9420659 Esagonale da 7 mm | Lunghezza 330 mm B

ACCESSORI | MOTORI CSI CON COMANDO DI SOCCORSO ACCESSORI | MOTORI CSI CON COMANDO DI SOCCORSO
Uscita cassonetto
Specifico per tapparelle.
Con cardano.
Coppia max: 120 Nm

Ref 9685183 Esagonale da 7 mm | Lunghezza 315 mm A

Prolunghe di regolazione finecorsa
Specifico per tutti i motori CSI.
Adatto per accedere ai pulsanti di regolazione  
finecorsa da una posizione di 180°

Ref 9910019 A

Supporto operatore
Specifico per tende da sole.
Coppia max: 120 Nm

Ref  A

Uscita cassonetto verticale
Specifico per tapparelle.
Con anello.
Completo di innesto a baionetta.
Coppia max: 120 Nm

Ref 9685179 Esagonale da 7 mm | Lunghezza 260 mm A

Supporto operatore

Ref 9410656 Interasse da 44 mm B

Ref 9410658 Interasse da 48 mm B

Supporto operatore
Specifico per tapparelle.
Supporto a piastra da avvitare.
Coppia max: 120 Nm
Fornito con viti.

Ref 9706034 100 x 100 mm A

Uscita cassonetto orizzontale
Specifico per tapparelle.
Coppia max: 120 Nm

Ref 9685182 Esagonale da 7 mm | con cardano | Lunghezza 315 mm A

Uscita cassonetto orizzontale
Specifico per tapparelle.
Coppia max: 120 Nm

Ref 9685181 Esagonale da 7 mm | Lunghezza 350 mm A

Specifico per tapparelle monoblocco.
Coppia max: 50 Nm 
Fornito con viti.

Supporto LT/CSI
Specifico per tutti i motori CSI.
Permette l'utilizzo di staffe di diametro 50 e 60 con CSI.
Coppia max: 85 Nm - con molla di fissagio 9206033
Coppia max: 120 Nm - con molla di fissagio 9910002 
Fornito con viti.

Ref 9910051 A

Manicotto per prolunga
Specifico per tutti i motori CSI.
Manicotto per Esagonale 7mm - doppio ingresso

Ref 9685120 A

Asta di manovra
Specifico per tutti i motori CSI.
Diametro 14 mm con uncino.

Ref 9011222 Esagonale da 7 mm A

Manicotto di raccordo
Specifico per tutti i motori CSI.
Manicotto per Esagonale 7mm - 8mm quadrato

Ref 9685118 B

Uscita cassonetto
Specifico per tende da sole.
Con anello.

Ref 9016332 Esagonale da 7 mm | Anello da 60 mm B

Ref 9685148 Esagonale da 7 mm | Anello da 100 mm B

Ref 9685136 Esagonale da 7 mm | Anello da 165 mm A
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https://eshop.somfypro.it/index.php/prolunga-l-220mm-9420657.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/prolong-salida-cajon-330-p-op-csi-9420659.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/uscitta-cassonetto-60-con-anello-l-315mm-9685183.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/prolongacion-finales-de-carrera-9910019.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/salida-cajon-c-anilla-csi-9685179.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/supporto-operatore-per-tapparelle-interasse-44mm-9410656.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/supporto-operatore-per-tapparelle-interasse-48mm-9410658.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-op-csi-multi-orienta-9706034.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/uscita-cassonetto-orizzontale-con-anello-315mm-9685182.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/salida-doble-cardan-con-anilla-9685181.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-lt-csi-9910051.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/manguito-acopl-csi-eje-h7-x-h7-9685120.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/asta-con-uncino-9011222.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/manguito-acoplamiento-ejes-9685118.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/anilla-operador-csi-9016332.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/uscita-cassonetto-con-anello-l-100mm-9685148.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/anilla-op-csi-165-mm-9685136.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Supporto operatore
Specifico per tapparelle.
Zincato da avvitare. 
Carico max: 170 Kg. 
Fornito con molla. 

Ref 9763501 A

ACCESSORI | SUPPORTI ACCESSORI | SUPPORTI
Supporto operatore a piastra
Specifico per tapparelle.
Dimensioni: 100 x 100 mm.  
Coppia max: 80 Nm.  
Fornito con molla. 

Ref 9763508 A

Supporto operatore a pistra
Specifico per tapparelle.
Dimensioni: 120x120 mm. 
Carico max: 250 Kg. 
Fornito con molla. 
 

Ref 9763503 A

Supporto
Specifico per tapparelle.
Per fissaggio a parete o a soffitto. 
Carico max. 250 Kg. 
Da abbinare ad art. 9763502 e 9015959

Ref 9701091 A

Supporto operatore
Specifico per tapparelle.
per cassonetti SKS. 
Fissaggio a vite. 
Carico max: 60 Kg 
 

Ref 9410707 A

Supporto con sganci
Specifico per tapparelle.
Con sgancio testa operatore. 
Coppia max 25 Nm 
 
 

Ref 9015231 A

Supporto operatore
Specifico per tapparelle.
Da avvitare, zincato. 
Coppia max: 20 Nm 
 

Ref 9700963 B

Supporto con molla
Da avvitare.  
Max: LT50 50 Nm, 170 kg.
 

Ref 9703948 A

Supporto operatore a squadra zincato
Specifico per tapparelle.
Carico max: 200 Kg. 
Coppia max: 80 Nm. 
Fornito con molla. 

Ref 9420602 B

Supporto operatore
Specifico per tapparelle.
Regolabile da avvitare.  
Carico max 150 Kg.  
Accessori compresi 

Ref 9019821 A

Supporto per operatore LS
Specifico per tapparelle.
Da avvitare. Coppia max: 20 Nm 
Spina verticale.

Ref 9700965 B

Supporto operatore zincato
Specifico per tapparelle.
Regolabile da abbinare ad art. 9701091. 
Carico max: 250 Kg. 
Fornito con molla 9206033 

Ref 9763502 A

Supporto universale
Specifico per tapparelle. 
con cassonetto in alluminio.

Ref 9014585 Per cassonetto da 125 mm a 165 mm | Coppia massima 20 Nm A

Ref 9014586 Per cassonetto da 180 mm a 205 mm | Coppia massima 30 Nm A

Coppia staffe opzionali
Specifico per tapparelle.
Staffe di tenuta per 9019821 

Ref 9019947 A
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https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-ajustable-op-hipro-9763501.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-pletina-troquelada-op-lt50-9763508.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-plet-troque-op-lt60-9763503.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/escuadra-soporte-9701091.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/supporto-operatore-cassonetto-sks-9410707.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/supporto-con-sgancio-testa-operatore-9015231.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/supporto-operatore-da-avvitare-per-ls-40-9700963.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/supporto-operatore-a-piastra-con-molla-9703948.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/escuadra-c-soporte-universal-hipro-9420602.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/supporto-operatore-da-avvitare-9019821.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/supporto-operatore-da-avvitare-9700965.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/placa-soporte-op-hipro-9763502.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-rrs-peque-o-9014585.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-rrs-grande-9014586.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/coppia-staffe-opzionali-9019947.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Asta di regolazine finecorsa
Specifico per tapparelle e tende da sole.

Ref 9420613 200 mm. B

Ref 9206015 100 mm. B

ACCESSORI | SUPPORTI ACCESSORI | SUPPORTI
Supporto LS40
Specifico per tapparelle e tende da sole. 
Max: 13 Nm.
Spessore 3 mm.

Ref 9147334 A

Blocca ruota
Specifico per tapparelle e tende da sole. 

Ref 9910004 LT50 A

Ref 9910062 LT60 A

Supporto operatore e piastra LO
Specifico per tende da sole. 
Per fissaggio in cassonetto

Ref 9011124 Supporto A

Ref 9147337 Piastra LO A

Calotta
Specifico per tende da sole. 
Da utilizzare con perno quadro da 13 mm.

Ref 9129630 Calotta Ø 40 B

Ref 9129631 Calotta Ø 50 B

Perno quadro
Specifico per tende da sole. 
Perno quadro da 13 mm.

Ref 1781009 Ø 12 B

Ref 1781011 Ø 14 B

Supporto operatore per operatori RH
Specifico per tende da sole.
Composto da 2 viti e dalla piastra LO. 
Da avvitare sulla testa degli operatori RH. 
Coppia max 25 Nm

Ref 9910016 Spina verticale A

Ref 9910017 Spina verticale A

Supporto operatore in zama
Specifico per tapparelle e tende da sole.
Interasse 48 e 60 mm. 
Carico max: 250 Kg. Coppia max: 80 Nm. 
Fornito con molla.
Consegnato senza dadi.

Ref 9910000 A

Staffa universale in acciaio da saldare
Specifico per tapparelle e tende da sole.
Da utilizzare con uno degli anelli di arresto.
Max: LT60 85 o 120 Nm  

Ref 9206029 A

Supporto operatore
Specifico per tapparelle e tende da sole. 

Ref 9701240 A

Supporto operatore a squadra
Specifico per tapparelle e tende da sole. 
Da abbinare con art. 9146007 o 9910000 
Per LS40 / LT50

Ref 9410639 B

Supporto operatore in zama
Specifico per tapparelle e tende da sole.
Interasse 48 e 60 mm. 
Coppia max: 120 Nm. Max: 250 kg.
Fornito con molla
Consegnato senza dadi.
 

Ref 9910003 A

Supporto operatore per LS
Specifico per tapparelle e tende da sole.
Quadro 10 x 10 mm. 
Coppia max. 35 Nm 
Completo di viti e coppiglia.

Ref 9027702 Spina verticale A

Ref 9027703 Spina orizzontale A

Molla di fissaggio
Specifico per tapparelle e tende da sole.
Per aggancio operatori.  

Ref 9206033 Coppia max 80 Nm A

Ref 9910002 Coppia max 120 Nm A
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https://eshop.somfypro.it/index.php/asta-di-regolazione-dei-finecorsa-l-200mm-9420613.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/extractor-hipro-9206015.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-cuadrado-op-ls-40-9147334.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rueda-parada-lt50-9910004.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rueda-parada-lt60-9910062.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/supporto-operatore-per-fissaggio-in-cassonetto-9011124.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-mini-op-ls-40-9147337.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/contera-o-40-s-espiga-9129630.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/contera-o-50-s-espiga-9129631.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/eje-cuadrado-p-contera-con-espiga-o-12-mm-1781009.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/eje-cuadrado-p-contera-con-espiga-o-14-mm-1781011.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/piastra-lo-rh-v-9910016.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/piastra-lo-rh-o.html?utm_medium=pdf&utm_source=interactive_catalog&utm_campaign=IT_do_shop_acq_interactive-catalog-access_nov-20
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-universal-op-hipro-9910000.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-op-hipro-p-soldar-9206029.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/supporto-motore-interno-48mm-9701240.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/escuadra-base-para-soporte-9410639.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/supporto-operatore-universale-9910003.html
https://www.somfypro.it/prodotti/-/e-cat//9027702
https://www.somfypro.it/prodotti/-/e-cat//9027703
https://eshop.somfypro.it/index.php/clip-fijacion-op-hipro-9206033.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/clip-fijacion-c-tornillo-op-hipro-9910002.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

ACCESSORI | CALOTTE ACCESSORI | CALOTTE

Supporto calotta
Specifico per tapparelle.
A sfere, completo di cuscinetto.
Fornito con cuscinetto diametro 12 mm,
disponibile su richiesta diametro 15 mm.

Ref 9015959 A

Coppiglie
Specifico per tapparelle e tende da sole.

Ref 9127864 Confezione da 10 pezzi A

Calotta
Specifico per tende da sole.
Per tubo diametro 50 x 1,5 mm.
Uscita diametro 12 mm.

Ref 9132087 A

Calotta telescopica
Specifico per tende da sole.
Per tubo ogiva diametro 70 mm.
Uscita diametro 12 mm.
Coppia max. 80 Nm.

Ref 9011260 A

Supporto calotta
Specifico per tende da sole.
Zincato con rotola diametro 12 mm.

Ref 9410633 A

Adattatore
Specifico per tende da sole.
Per rullo tondo diametro 50 mm.
Uscita per tubo da 1 pollice con  
diametro interno 34 mm.

Ref 9011347 A

Piastrina
Specifico per tende da sole.
con bronzina diametro 14 mm.

Ref 9146007 B

Calotta telescopica a innesto quadro
Specifico per tapparelle.
Dimensione 13 x 13 mm per anticaduta.
Uscita diametro 12 mm

Ref 9011257 Tubo ottagonale diametro 60 A

Ref 9011256 Tubo ottagonale diametro 70 A

Calotta telescopica
Specifico per tapparelle.
Uscita diametro 12 mm

Ref 9011424 Tubo diametro 85 A

Ref 9011256 Tubo diametro 60 A

Supporto calotta
Specifico per tapparelle.
Con cuscinetto a sfere.
Tipo regolabile a vite

Ref 9011168 A

Supporto calotta
Specifico per tapparelle.
Regolabile da avvitare.
Fornito con cuscinetto diametro 12 mm,
disponibile su richiesta diametro 15 mm.

Ref 9015682 A

Calotta regolabile
Specifico per tapparelle e tende da sole.Con richiamo a molla.  
Perno di uscita ø 12 mm.  
Lunghezza della regolazione: 30 mm.
Per tenda fino a 50 Nm. Per tapparelle fino a 40 Kg.
Coppia max. 20 Nm.

Ref 9420801 A
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https://eshop.somfypro.it/index.php/supporto-calotta-a-sfera-con-cuscinetto-12-mm-9015959.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/coppiglie-sacchetto-da-10-pezzi-9127864.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/contera-fija-o-50-c-espiga-o-12-mm-9132087.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/calotta-telesc-70-ogiva-p-12-9011260.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/escuadra-punta-c-brida-rotula-op-hip-9410633.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/ruota-in-alluminio-per-rullo-tondo-50x1-5mm-9011347.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/piastrina-c-bronzina-d-14-9146007.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/calotta-telesc-ott-60-p-12-9011257.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/calotta-telesc-ott-70-p-12-9011256.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/calotta-telescopica-per-rullo-di-diametro-85mm-uscita-12mm-9011424.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/calotta-telesc-ott-70-p-12-9011256.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/supporto-calotta-con-cuscinetto-a-sfere-9011168.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/supporto-calotta-regolabile-da-avvitare-9015682.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/contera-ajustable-espiga-12-mm-9420801.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Microricevitore RTS a parete per tapparelle
Specifico per tapparelle.
Ricevitore per il controllo di motori in tecnologia RTS  
tramite pulsante e/o telecomando.
Da inserire in scatola 503.

Ref 2401162 A

ACCESSORI | CINTINI ACCESSORI | ELETTRICI

Commutatore bianco interbloccato

Ref 1800148 Posizioni fisse A

Ref 1800156 Posizioni intermedie A

Presa e spina Hirschmann

Ref 9014186 Spina lato motore A

Ref  Presa lato alimentazione A

Cavo grigio
4 conduttori diametro 0.75 mm.
Matassa da 50 m.

Ref 9128640 A

Cavo prova motore
Per tutti i motori.
Indicatore di accensione e di collegamento radio.
Terminali a connessione rapida.

Ref 9015971 Universale | io, RTS, WT A

Ref 9014010 Solo cavo terminale A

Ref 9020579 Specifico per RS100 A

Antieffrazione VAS
Specifico per tapparelle.
   

Ref 9840233 3 elementi | profilo 9 mm. Max 10 Nm. A

Ref 9840225 3 elementi | profilo 14 mm. Max 50 Nm. A

Ref 9840234 4 elementi | profilo 9 mm. Max 10 Nm. A

Ref 9840226 4 elementi | profilo 14 mm. Max 50 Nm. A

Stopper integrato nelle guide
Specifico per tapparelle.
Coppia max 30 Nm.

Ref 9013903 Stecche da 14 mm. B

Ruota ABS per LT50
Specifico per tapparelle.
Coppia max 35 Nm.

Ref 9705414 Ruota destra A

Ref 9705415 Ruota sinistra A

Corona VAS
Specifico per tapparelle.
Da ordinare 2 pezzi per ogni antieffrazione VAS

Ref 9840227 Per tubo ottagonale diametro 60 A

Ref 2003596 Per tubo ottagonale diametro 70 B

Cintino rigido octoclick
Specifico per tapparelle.
Per profilo da 9 e 14 mm.
Tubo ottagonale diametro 60

Ref 9013193 1 maglia A

Ref 9013195 2 maglie A

Cintino rigido lock to play con anello di fissaggio
Specifico per tapparelle.
Da ordinare 2 anelli per ogni cintino rigido lock to play.

Ref 1780757 Cintino rigido | 1 elemento per rullo ottagonale diametro 40 e 60 B

Ref 1780758 Cintino rigido | 2 elementi per rullo ottagonale diametro 40 B

Ref 1780759 Cintino rigido | 2 elementi per rullo ottagonale diametro 60 A

Ref 1780760 Anello di fissaggio | Per rullo ottagonale diametro 40 B

Ref 1780762 Anello di fissaggio | Per rullo ottagonale diametro 60 A
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https://eshop.somfypro.it/index.php/micro-receptor-radio-somfy-2401162.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/commutatore-bianco-posizioni-fisse-1800148.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/commutatore-bianco-posizioni-momentanee-1800156.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/conector-hirschmann-macho-9014186.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cavo-grigio-4x0-75-9128640.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/util-de-reglaje-universal-9015971.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/inst-cable-universal-with-stak-3-9014010.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/util-de-reglaje-hybrid-9020579.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/vas-3-links-slat-9mm-25-9840233.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/vas-3-links-slat-14mm-25-9840225.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/vas-4-links-slat-9mm-25-9840234.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/vas-4-links-slat-14mm-25-9840226.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/stopper-integrato-nelle-guide-per-stecche-da-14mm-9013903.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rueda-abs-lt-ilt-h-30-nm-r-9705414.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rueda-abs-lt-ilt-h-30-nm-l-9705415.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/vas-collar-oct-60-50-9840227.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/vas-collar-oct-70-50-2003596.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cintino-rigido-octoclick-1-maglia-profilo-da-9-14mm-9013193.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cintino-rigido-octoclick-2-maglie-profilo-da-9-14mm-9013195.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/union-l-p-eslabon-40-50-60-1780757.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cintino-rigido-lock-to-play-2-elementi-per-rullo-40-1780758.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/union-l-p-2-eslabones-50-60-1780759.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/anillo-l-p-octo-40-1780760.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/anillo-l-p-octo-60-1780762.html


Rimani in contatto con Somfy!
Clicca sui punti di contatti che stai cercando per entrare in contatto con noi!

commerciale.italia@somfy.com
Per ricevere informazioni sulla tue condizioni 

commerciali, per nuove offerte e sconti dedicati.

tecnico.italia@somfy.com
Se hai bisogno di richiedere assistenza sui prodotti, un aiuto per 

le configurazioni e approfondire aspetti legati alle tecnologie,  
compatibilità e potenzialità delle nostre soluzioni.

servizioprodotti@somfy.com
Per mandare un prodotto in riparazione o se vuoi 

saperne lo stato.

formazione.italia@somfy.com
Prenota qui i tuoi corsi di formazione Somfy. Puoi anche 

controllare su www.somfypro.it  
la disponibilità delle date dei corsi.

logistica.italia@somfy.com
Per la duplicazione di DDT e fatture, 

variazioni anagrafiche e disponibilità prodotti.

marketing.italia@somfy.com
Per richiedere l'utilizzo e pubblicazione di immagini e logo 

Somfy, elaborazione di cataloghi,  
strumenti per lo show-room, inviti per eventi, ecc...

ordini.italia@somfy.com
Invia i tuoi ordini qui per garantirti entro 48 ore l'invio 

della conferma d'ordine.

nuoviclienti@somfy.com
Per diventare cliente Somfy.

mailto:commerciale.italia%40somfy.com?subject=
mailto:tecnico.italia%40somfy.com?subject=
mailto:servizioprodotti%40somfy.com?subject=
mailto:formazione.italia%40somfy.com?subject=
mailto:logistica.italia%40somfy.com?subject=
mailto:marketing.italia%40somfy.com?subject=
mailto:ordini.italia%40somfy.com?subject=
mailto:nuoviclienti%40somfy.com?subject=


Oggi, i consumatori, tramite internet sono informati su tutto, possono accedere a 
qualsiasi prodotto e a qualsiasi prezzo sia a livello nazionale che internazionale.

Per questo, ancor più che nel passato, è importante che ai consumatori venga data un' idea chiara e trasparente dei prezzi e 
che cosa ci sia davvero incluso nelle vostre quotazioni.
Pensiamo che sia molto importante valorizzare il prezzo del lavoro, il valore della competenza e della professionalità. Nel 
prezzo praticato da un professionista ad un consumatore finale c’è molto di più del solo prodotto:
C’è tutto il valore della consulenza pre-vendita, i consigli di un professionista che sa proporre la migliore soluzione 
realmente adatta ai bisogni del suo cliente. La preparazione e la dimostrazione del funzionamento dei prodotti nel suo 
showroom o a casa del consumatore, sino all’elaborazione di un preventivo dettagliato e personalizzato.
C’è tutta la qualità e la professionalità nel momento dell’installazione, compreso i consigli per il miglior utilizzo dei prodotti 
e la personalizzazione dei settaggi e delle regolazioni.
C’è tutta la serenità dei servizi post-vendita, l’assicurazione di avere i propri prodotti in garanzia affidati alle mani esperte di 
un professionista che sa fornire un servizio adatto alle necessità del cliente, ma anche capace di salvaguardare l’investimento 
nel tempo proponendo sempre le soluzioni più innovative del mercato. 

I PREZZI DEI PROFESSIONISTI DEL SETTORE

Connect your home to your new life!

CATALOGO2022
Smart Home

Somfy nel 2020 ha fatto la scelta ecosostenibile  
di non realizzare più la versione cartacea del proprio  

catalogo prodotti, offrendo a tutta la sua clientela  
uno strumento interattivo che contribuisce  

alla riduzione di CO2 nell'ambiente.  

Dato di contribuzione di CO2 nell'ambiente ad oggi: 

-72.000 Kg. CO2
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GUIDA AL CATALOGO INTERATTIVO  |  
SOMFY PER TE

GUIDA AL CATALOGO INTERATTIVO
Con Somfy anche Il catalogo diventa SMART!
Scopriamo insieme le nuove funzionalità del catalogo interattivo Somfy2020: muovi il mouse su queste pagine e scopri i 
pulsanti interattivi! Utilizza ADOBE ACROBAT READER per avere il massimo dell'esperienza interattiva!

La legenda  delle funzioni interattive di questo catalogo:

CONTENUTO 
VIDEO

BROCHURE 
PRODOTTO

SCUOLA 
SOMFY

DOCUMENTO
PDF

CONFIGURATORE 
ONLINE

Disponibilità prodotti
Per ogni referenza troverai l'indicazione della categoria di disponibilità dei prodotti Somfy ( A, B, C ):

Sono prodotti di norma disponibili a stock.    A
 Non sono prodotti a stock, sono disponibili presso magazzino centrale. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine. B

Non sono prodotti a stock. Vengono ordinati/prodotti su richiesta. E’ richiesto un minimo d’ordine e il rispetto degli imballi multipli indivisibili. C

Anni di Garanzia prodotti a marchio Somfy
Valide per i prodotti a marchio Somfy con data di produzione successiva al 01/01/2020 | validità non retroattiva.

Gamma RS100 & RS100 Hybrid, motori ad alimentazione solare composte da un motore, un pannello solare e batteria. (esclusivamente se installati insieme). 7
Motori, accessori, comandi e soluzioni connesse per tapparelle, persiane a battente, tende interne/esterne e batterie, pergole, tende da sole, allarme e telecamere, porte di garage e cancelli «invisio». 5

Batterie per motori per persiane a battente. Motori, centraline e kit per cancelli a marchio Somfy. 3
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GUIDA AL CATALOGO INTERATTIVO  |  
SOMFY PER TE

Clicca qui per accedere subito al portale Somfypro.it

Con Somfy anche Il catalogo diventa SMART! Con Somfypro.it hai accesso all'offerta dei servizi Somfy fatti apposta per te!

Usare le referenze interattive per i tuoi acquisti è molto semplice!
Accedi a Somfypro.it e scopri i servizi Somfy per Te!

La piattaforma e.shop riservata ai clienti professionali è sempre disponibile 24/7!

Nel processo di digitalizzazione, Somfy pensa a semplificarti il processo di acquisto tramite il portale B2B rendendo iterettave 
le referenze di questo nuovo catalogo. Con un paio click su questo catalogo potrai velocemente e semplicemente aggiungere 
prodotti al tuo carrello e inviare l'ordine!

2. Clicca sulla referenza che vuoi acquistare
Clicca sulla referenza che ti interessa, il cursore 
prenderà la forma di una manina che al click ti 
collegarà direttamente alla pagina prodotto nel 
portale B2B di Somfy.

Kit Somfy One+
Il Kit comprende:
• 1 Somfy One
• 1 rilevatore di intrusione IntelliTAG
• 1 badge.

Ref 2401493 € 327,05 A

3. Fai l'acquisto
Inserisci la quantità che vuoi acquistare e 
premi su AGGIUNGI AL CARRELLO.

Da questo momento ogni volta che cliccherai 
su una referenza interattiva potrai aggiungere 
il tuo acquisto al tuo carrello senza dover  
ri-digitare ogni volta le tue credenziali.

1. Accedi al portale B2B di Somfy
Accedi con le tue solite credenziali al sito 
Somfypro.it, premi Accedi ed entra nella 
sezione ORDINI ON-LINE!

Questo accesso è essenziale per permetterti di 
utilizzare le referenze interattive, visualizzare  
i tuoi prezzi, le tue condizioni!

*Se non sei in possesso delle credenziali rivolgiti a info.italia@somfy.com indicando come oggetto: CREDENZIALI SOMFY PRO

  Pro

 

Nome Utente

PasswordEntra in somfypro.it con le tue credenziali!
Riportale qui di fianco e salva il PDF nel tuo 

computer per averle sempre disponibili*

Un'unica piattaforma online, sempre disponibile, dove rimanere in contatto con noi ed essere sempre aggiornati sui 
prodotti Somfy, i servizi e le informazioni tecniche. 

Entra con le tue credenziali e accedi al mondo Somfy Professional! 

GUIDA AL CATALOGO INTERATTIVO SOMFYPRO.IT

· Inserimento ordini 24 ore su 24 / 7 giorni su 7! 
· Gestione delle richieste e dei quantitativi.  
· Simulazione dei prezzi netti e prezzi scontati. 
· Consultazioni ordini recenti e ricorrenti  
   (Storico degli ultimi 12 mesi). 
· Accesso al catalogo dei prodotti Somfy. 
· Consultazione documentazione specifica di prodotto.

FormazioneLead Management

Documentazione tecnicaSomfy Assistance

e-shop Pro

Primo accesso?

1

3
2

Scrivi a info.italia@somfy.it richiedendo le tue 
credenziali di a ccesso e indicando nell’oggetto: 
«CREDENZIALI SOMFY PRO»

Accedi su  somfypro.it e inserisci le tue credenziali. 
Clicca sul carrello e fai il tuo primo acquisto!

Guarda il Tutorial video sull’utilizzo della 
nostra piattaforma di acquisti online.

https://www.somfypro.it/
https://www.somfypro.it/
mailto:%20info.italia%40somfy.it?subject=
https://www.somfypro.it/
https://www.youtube.com/watch?v=FgCUsVJhq38&feature=youtu.be


Somfy ha fatto della soddisfazione dei suoi clienti e dei consumatori uno dei pilastri 
della sua strategia. Al centro di questo obiettivo, la qualità dei nostri prodotti e 
servizi ci permette di migliorare continuamente l’esperienza che vi offriamo.

SOMFY PER TE: LA GARANZIA SOMFY

In conformità con gli standard europei, le motorizzazioni Somfy sono in grado di resistere  
a condizioni climatiche e cicli di lavoro estremi.

Garanzia 5 anni
Garanzia convenzionale di 5 anni per tutte le soluzioni del marchio Somfy 
(motori, accessori, punti di controllo, comandi e soluzioni connesse) 
per tapparelle, persiane a battente**, tende interne/esterne e batterie, 
pergole, tende da sole, sistemi di sicurezza (allarme e telecamere), 
porte di garage e motorizzazione integrata per cancelli «invisio». 
**Escluse batterie Somfy per motori per persiane a battente (garanzia 3 anni).

Queste garanzie sono concesse nell’ambito delle nostre condizioni generali di garanzia. 
Non si applicano agli accessori e ai prodotti di terzi. 

*** valide per i prodotti a marchio Somfy con data di produzione successiva al 01/01/2020 - validità non retroattiva.

5
ANNI

GARANZIA

Garanzia 3 anni
Batterie Somfy per motori per persiane a battente.

Tutti i motori, le centraline di controllo e i kit per cancelli a marchio Somfy.

3
ANNI

GARANZIA

SOMFY PER TE: LOGISTICA E SPEDIZIONI

Garanzia convenzionale estesa a 7 anni
Prodotti a marchio Somfy per tapparelle per la gamma RS100 & RS100 Hybrid

Soluzioni di motorizzazione ad alimentazione solare  Somfy composte da un motore,  
un pannello solare e batteria. (esclusivamente se installati insieme).

7
ANNI

GARANZIA

Disponibilità prodotti
Per ogni referenza troverai l'indicazione della categoria di disponibilità dei prodotti Somfy ( A, B, C ):

Sono prodotti di norma disponibili a stock.    A
 Non sono prodotti a stock, sono disponibili presso magazzino centrale. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine. B

Non sono prodotti a stock. Vengono ordinati/prodotti su richiesta. E’ richiesto un minimo d’ordine e il rispetto degli imballi multipli indivisibili. C

SOMFY mette a disposizione dei propri clienti un sistema attualizzato di spedizione e di 
ritiro diretto del materiale per rendere più efficace il nostro servizio logistico nei confronti 
della clientela e per assicurare la piena disponibilità dei prodotti.  
 SPEDIZIONE A MEZZO CORRIERE - PROCEDURA STANDARD
Partenza della merce dal magazzino di Trezzano entro 48h dalla conferma d’ordine
(eventuali variazioni saranno comunicate tempestivamente)

Somfy Italia si riserva di modificare le tariffe indicate in qualsiasi momento 
nel caso di aumenti dei costi di trasporto non dipendenti dalla nostra 
volontà, previa tempestiva comunicazione.

< 50 Kg 50/100 Kg 100/150 Kg 150/200 Kg >200 Kg

Friuli Venezia Giulia € 16,04 € 22,46 € 34,46 € 46,46 € 53,60

Veneto, Trentino € 16,04 € 22,46 € 34,46 € 46,46 € 53,60

Lombardia, Emilia € 14,27 € 22,46 € 34,46 € 46,46 € 53,60

Liguria € 16,04 € 22,46 € 34,46 € 46,46 € 53,60

Piemonte, Val d'Aosta € 16,04 € 22,46 € 34,46 € 46,46 € 53,60

Toscana, Marche, Umbria € 18,02 € 24,60 € 36,60 € 48,60 € 53,60

Lazio, Abruzzo, Molise € 18,02 € 24,60 € 36,60 € 48,60 € 53,60

Campania, Calabria € 20,28 € 24,60 € 36,60 € 48,60 € 53,60

Puglia, Basilicata € 20,28 € 24,60 € 36,60 € 48,60 € 53,60

Sicilia, Sardegna € 26,35 € 32,35 € 44,35 € 56,35 € 61,35

Spese addebito servizi accessori €
Lasciato avviso per destinatario assente 3,00
Consegna su appuntamento / preavviso telefonico 5,70
Priority: entro le 12,30 o giorno tassativo +25% - min. 5 €
10H30: consegna entro le 10,30 (Solo Capoluogo) +50% - min. 5 €
Richiesta di prova di consegna 2,50
Consegna GDO 7,70 al q.le
Consegna ai piani 6,20/15 Kg
Consegna disagiata 6,20 al q.le
Spese di giacenza al costo

Ritiro diretto presso nostro magazzino | lun-ven 08:30/12:30 e 13:30/15:30 

Spedizione a mezzo corriere | Procedura standard

Trasmissioni ordini via email | ordini.italia@somfy.com

24h
ENTRO

24h
ENTRO

La data di disponibilità della merce è chiaramente indicata sulla CONFERMA D’ORDINE. 
Il ritiro potrà esssere eseguito c/o magazzino presentando il DDT ricevuto.

Priorità d’evasione: ENTRO 48H DALLA CONFERMA D’ORDINE.
Spese addebito trasporto:

RITIRO PRIORITARIO: «SOMFY24ORE» 
La richiesta deve essere inoltrata entro le ore 12:30 del giorno precedente al ritiro.
Nel campo OGGETTO dell’email deve essere indicata la dicitura: «SOMFY24ORE».
(Per il servizio ENTRO 24 ORE verrà applicata una maggiorazione di 15 euro)

SPEDIZIONE PRIORITARIA: «SOMFY24ORE»
La richiesta deve essere inoltrata entro le ore 12:30 del giorno precedente la spedizione.
Nel campo OGGETTO dell’email deve essere indicata la dicitura: «SOMFY24ORE».
(Per il servizio ENTRO 24 ORE verrà applicata una maggiorazione di 15 euro)

Condizioni di garanzia*** | Valide dal 1° Gennaio 2020

Trasmissioni ordini via portale | Somfypro.it
Priorità d’evasione: ENTRO 48H DAL RICEVIMENTO DELL'ORDINE. 

Spese addebito trasporto:

PORTO FRANCO: per ordini con imponibile superiore o uguale a €800,00
Per importi inferiori addebito di 15€ fisse per tutt’Italia e per qualsiasi peso/volume.

e-shop Pro
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https://www.somfypro.it/documents/15974450/75801731/2021+GARANZIA+SOMFY.pdf/ca6b0a6e-561b-9cb4-f577-fd3f77df8f44?t=1610635975199


La tua
APP

La tua
APP

SOMFY
CONNECTED 

SOLUTIONS API

Tapparelle 
Somfy

Termostato Home 
Alarm

Ecc...…

API Program

Il Programma So open with Somfy 

I 4 pilastri di questo programma

Open protocols
Alleanze a livello 
mondiale e protocolli 
chiave di supporto

Open platform
TaHoma, la più 
completa esperienza 
di Smart Home

Open API
Per gli sviluppatori di 
controllare i prodotti 
Somfy nella loro app

Somfy ha creato un portale per rendere disponibile la sua 
API e consentire a terze parti e sviluppatori di IoT (Internet 
of Thing) di controllare i suoi prodotti.
Il vantaggio principale è quello di ampliare la compatibilità 
dei prodotti connessi garantendo ad ogni casa di essere 
compatibile con Somfy oggi e domani.

L'integrazione delle nostre API è realizzata da terze parti per poter utilizzare le funzioni di controllo, mentre Somfy è 
responsabile dell'abbinamento, della gestione dei protocolli e della prima installazione.

Open ecosystems
Somfy compatibile 
con le piattaforme 
di servizi aperti 

Il nostro programma "So Open with Somfy" inquadra la nostra ambizione intorno alla nostra strategia di apertura da 
condividere con i partner per rafforzare la nostra leaderchip per la casa connessa e per contribuire allo sviluppo del 
mercato globale della Smart Home. Attraverso questo programma, puntiamo ad accelerare il numero di partner tra i 
principali attori della casa intelligente, ad arricchire le nostre soluzioni e i nostri servizi, per un'esperienza di casa connessa 
unica e ricca per tutti.

Partners*

Protocols & Alliances * API Program*

        * A seconda delle aree geografiche e delle offerte di prodotti.

Open Ecosystem

Prodotti Somfy standalone 

Motorizzazione e assistenti vocali
> Di' al tuo Amazon Echo "Alexa, andiamo a dormire" per 
attivare il tuo scenario TaHoma per chiudere le tapparelle, 
abbassare la temperatura e spegnere la luce.

> Controlla il tuo termostato Somfy con il tuo Google 
Home: puoi chiedere a Google Assistant di aumentare la 
temperatura.

Cloud di 
terze parti

App di 
terze 
parti

App di 
terze 
parti

Cloud di 
terze parti

Cloud di 
terze parti

App di 
terze 
parti

App di 
terze 
parti

Cloud di 
terze parti

Partner Somfy

Somfy unisce le forze con i principali attori del mercato 
immobiliare per offrire ai consumatori più risparmio 
energetico, comfort, semplicità e sicurezza in casa. 
Oggi, TaHoma è già compatibile con 18 importanti attori nel 
settore delle apparecchiature per la casa.

Protocols & Alliances 
Protocolli Somfy

Alleanze

Altri protocolli

TaHoma può controllare i prodotti utilizzando altri 
protocolli, installando un dongle (per TaHoma) o un modulo 
per la soluzione TaHoma DIN-Rail (nuovo alloggiamento).

Somfy, come altre aziende del settore, è coinvolta nelle 
discussioni e nelle iniziative sui protocolli del futuro.SO
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Cambio automatico orario estivo/invernale Si

Funzione crepuscolare SI

Portata radio: 200m in campo aperto | 20m 2 pareti in cemento armato

Capacità di registrazione: 1 settimana con massimo di 30 scenari/giorno

Dimensioni 162 x 67.5 x 34 mm

Alimentazione Corrente 230V

  Indice di protezione IP20

Temperatura di funzionamento da 0 a +50°C

Peso 235 gr 

Garanzia 5 anni 

Numero massimo di dispositivi consigliati per installazione

io-homecontrol 120

RTS 50

Zigbee 45

Account Somfy Protect 1

Account Somfy Thermostat 1

Philips hue 1 x (50 prodotti)

Numero massimo per funzione

Scenari manuali 40

Scenari pianificati (orario) 40

Programmazione intelligente 20

Altro

Notifiche push illimitate 
(fino a 10 telefoni)

• Installazione
 >  Autoscan per registrare i prodotti io homecontrol e trasferire 

la chiave di sicurezza unica e comune a tutti i prodotti io-
homecontrol della casa.

• Utilizzo
 > Comandi da casa o a distanza
 > Comando individuale o di gruppo
 > Programmazione oraria per giorno e per anno
 > Automazione tramite sensori (di luminosità, temperatura e 

movimento)
 > Visualizzazione dello stato dei dispositivi in qualsiasi momento 

(per i prodotti io)

In caso di guasto a Internet, i prodotti rimangono controllabili 
dai punti di comando della casa e gli scenari programmati in un 
giorno continueranno ad essere riprodotti automaticamente.

Caratteristiche tecniche

Caratteristiche

TaHoma switch Prezzo consigliato al pubblico: € 199,00
Controllo dei dispositivi connessi in casa  
attraverso un'interfaccia semplice e intuitiva.

Ref 1870594 110 x 97 x 114 mm € 163,12 A

TAHOMA SWITCH

FlashFlash

230VIP20

5
ANNI

GARANZIA

TaHoma App è disponibile  
per Android e iOS.

Tapparella
RS100 io
Oximo io

Frangisole
J4 io

Screen
Maestria io

Pergola screen io
Sunilus screen io
Sunea screen io

Tenda da sole
Sunilus io
Sunea io

Pergola
Pergola io

Compatibilità con Apple HomeKit
TaHoma è compatibile con Apple HomeKit e permette di gestire tramite il comando vocale di Apple le motorizzazioni per:

I MIEI SCENARI

•  Personalizza gli scenari. 
•  Crea scenari specifici per il cliente  

(manuale, programmato,avanzato). 
Gli scenari programmati saranno 
attivati automaticamente. 
Gli scenari avanzati sono più 
personalizzati con diverse 
condizioni e sensori.

LA MIA CASA

•  Controlla tutti i dispositivi 
dall’applicazione, da soli o in 
gruppo. 

•  Visualizzar, in tempo reale,  
il loro status. 

•  Controlla i dispositivi per stanza.

I MIEI PREFERITI

•  Aggiungi i preferiti selezionandoli 
dal menu.

•  Trova tutti i preferiti in un solo 
posto.

•  Creare gruppi di dispositivi  
per un uso più centrale.  

… IN PIÙ

•  Accedi ai parametri 
dell’installazione.

•  Supporto tecnico costante e 
informazioni su nuovi contenuti.

•  Gestisci i servizi e gli assistenti 
vocali in connessione con 
TaHoma switch.

Compatibile con la maggior parte delle installazioni

Tapparelle Tende  
da sole

Luci  
e prese

Cancelli 
e garage

Allarmi e 
telecamere

termostato Musica

Compatibile con le soluzioni dei partner

Registra i tuoi lavori 
Tieni traccia di tutte le soluzioni connesse a TaHoma.

Modalità di abbinamento Scegliere di abbinare i dispositivi sull’app TaHoma® switch 
secondo il loro uso (abbinamento guidato) o secondo il protocollo (abbinamento rapido). 

Configurare l’installazione Accompagna i tuoi clienti attraverso i primi passi della loro casa 
connessa con un accesso diretto alla loro applicazione TaHoma®.

Configurazione dei prodotti io e abbinamento dei telecomandi. Imposta e accoppia  
i dispositivi io direttamente dall’applicazione. 

Risoluzione dei problemi Risolvi i problemi e riconfigura da qualsiasi luogo per risparmiare 
tempo e denaro. 

TaHoma PRO app è disponibile  
per Android e iOS.

Facile accesso: Fai un progetto direttamente dal tuo smartphone! Non c’è bisogno di usare un computer portatile o 
connettersi a diversi siti web, tutto è sull’applicazione. Accedi a TaHoma® Pro con i dettagli del tuo account Somfy Pro.

Messa in opera semplificata: Guida passo dopo passo per l’installazione e la messa in funzione di un’installazione 
collegata con TaHoma® switch. Non c’è più alcun rischio di commettere errori! 

Accedi alle impostazioni del prodotto io-homecontrol® direttamente dal tuo smartphone, senza bisogno di 
memorizzare combinazioni di tasti sui telecomandi.

Risoluzione rapida dei problemi: Il tuo cliente ha bisogno di aiuto? Accedi all’impianto connesso e all’applicazione 
del tuo cliente direttamente dal tuo smartphone.

 

Novità 2022: TaHoma Pro APP

APP TAHOMA: 4 menù semplici e intuitivi

L'applicazione dedicata ai professionisti
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Esempio: Esco di casa  
Chiudi tutte le tapparelle 

Spegni tutte le luci

Stop
Esempio: Entro a casa   
Accendi le luci
Alza le tapparelle

Scenario

Scenario

Prodotto in 
Eco-design 

https://eshop.somfypro.it/index.php/tahoma-1870594.html
https://www.somfypro.it/documents/15974450/75801731/2021+Compatibilita%CC%80+assistenti+vocali.pdf/422bcf6d-f050-1703-272b-cecc0a5ae934?t=1611176715638


Scenario player
Comando a parete per la gestione di 2 scenari.
Fissaggio del modulo e della cornice mediante 
con 2 viti (non fornite).
Niente più problemi di compatibilità nei 
cantieri edili: il lanciatore di scenari si occupa 
della convergenza dei dispositivi RTS e io.

Abbinare cornice Pure art. 9015022  
(non compresa).

Alimentazione: batteria CR2430
Frequenza: 868,95 MHz
Temperatura di esercizio : 0° / + 60°C
Dimensioni: 50 x 50 x 10 mm
Classe di protezione: IP 30

Ref 1824035 Modulo Scenario player € 63,70 B

Ref 9015022 Cornice Pure € 4,14 A

ACCESSORI TAHOMASERV-E-GO

Compatibile con la maggior parte dei prodotti io-homecontrol

Tapparelle PergolaFrangisole CancelliScreen Porte di 
garage

Tende da sole

Controlla i prodotti compatibili Serv-e-Go e i dati disponibili su somfypro.it

Lo strumento di manutenzione online per le installazioni 
connesse.

• Approfittate del feedback delle installazioni in tecnologia radio 
io-homecontrol per offrire un servizio rapido ed efficiente ai 
vostri clienti.

• TaHoma Switch invia le informazioni nec essarie per una 
diagnosi a distanza (nome, numero di cicli del motore, stato, ...).

• Da www.somfypro.it o servego.somfy.pro, avete accesso 
all'interfaccia Serv-e-Go, che è intuitiva, sicura e accessibile da 
un browser web.

• Meno viaggi a casa del cliente, meno tempo per ogni intervento, 
una relazione con il cliente ancora più forte con Serv-e-Go. 
In caso di guasto a Internet, i prodotti rimangono controllabili 
dai punti di comando della casa e gli scenari programmati in un 
giorno continueranno ad essere riprodotti automaticamente.

Caratteristiche

FlashFlash

Visualizzazione degli impianti collegati in un colpo d'occhio
Dall'interfaccia, è possibile visualizzare i clienti connessi 
le installazioni connesse e tenere traccia delle vostre installazioni.

Diagnostica semplificata dietro lo schermo
Le installazioni in tecnologia radio io-homecontrol segnalano lo stato del 
prodotto e gli avvisi di funzionamento (numero di cicli, numero di arresti, 
ecc.) Potrete quindi qualificare più facilmente i possibili guasti e preparare il 
vostro intervento.

Riconfigurazione remota delle impostazioni
Se necessario, è possibile prendere il controllo a distanza degli impianti 
connessi e riconfigurare alcuni parametri. 
Potete così evitare spostamenti inutili (cambio di velocità del motore, 
ritardo di chiusura del cancello, aggiunta di un telecomando, ecc.)

L'accesso alla piattaforma Serv-e-Go è gratuito per i professionisti. 
Viene concesso un solo accesso per azienda. Si possono creare dei 
sotto-account per gestire diversi accessi per ogni account.
Un account Serv-e-Go dà accesso solo alle installazioni connesse che 
il professionista avrà attivato da somfypro.it e dopo che il cliente ha 
accettato il servizio. Maggiori dettagli su www.somfypro.it

Benefici

A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.
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https://eshop.somfypro.it/index.php/scenario-launcher-io-1824035.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/marco-smoove-pure-9015022.html


Modulo Enocean 
Aggiunge compatibilità ai 
dispositivi radio ENOCEAN  
al gateway Somfy su guida DIN.
Contenuto: modulo radio ENOCEAN  
+ antenna + montaggio su guida DIN  
+ cavo di collegamento al gateway
 
Dimensioni: 27 x 90 x 58 mm 

Ref 1811694 € 179,28 B

Modulo di  
alimentazione

Unità  
centrale

Modulo  
radio io

Modulo  
radio wifi

Fino a 4 moduli radio

Scenari Agenda Smart

TAHOMA DIN RAIL

La soluzione per le case di nuova costruzione.

•  Il modulo da installare nel quadro elettrico
>  Si installa il modulo e si abbinano i dispositivi: l’utente finale si occupa 

dell’attivazione e della creazione dell’account.
>  Dedicato alle nuove costruzioni, moduli su guida DIN pronti per 

l’installazione nel quadro elettrico.
>  Perfettamente adattabile, con un’ampia scelta di moduli radio

• Disponibile per la vendita 
> Pack connesso: con modulo io e modulo wifi.

Tranquillità e benefici per sviluppatori ed installatori

Integrato nel quadro elettrico
• Perfetto per installatori
• Perfetto per cantieri 
• Più valore per la vendita o l’affitto

Installazione offline
• Nessuna connessione internet necessaria
• Installazione semplice con l’applicazione dedicata (con collegamento 
diretto al modulo)

Benefici

Caratteristiche

Flash

230VIP20

TaHoma Din rail 
Integrato nel quadro elettrico: riduce il rischio 
di furto o danneggiamento.
Abbinamento senza internet grazie a un 
router wifi o al modulo wifi
Controllo dei dispositivi connessi tramite  
interfaccia semplice e intuitiva.

Garanzia: 5 anni 
Dimensioni: 123 x 90 x 60 mm 
Peso: 235 g

Ref 1811689 io + wifi € 656,64 B

Modulo RTS 
Aggiunge compatibilità ai  
dispositivi radio RTS al gateway  
Somfy su guida DIN.
Contenuto: modulo radio RTS  
+ antenna + montaggio su guida DIN 
 + cavo di collegamento al gateway. 
 
Dimensioni: 27 x 90 x 58 mm 

Ref 1811693 € 179,28 B

TAHOMA DIN RAIL

Procedura di installazione semplificata in 3 click

Procedura di installazione semplificata in 3 click

L’applicazione dedicata  
ai professionisti
Abbina i dispositivi di casa 
in pochi click

L’applicazione dedicata  
ai privati
Per avere tutti i dispositivi 
connessi a portata di APP

Somfy 
DIN-Rail

TaHoma

FOCUS | Progettato per i professionisti

FOCUS | Pensato per i consumatori

Scarica
Scarica l’APP  

Somfy DinRail

Installa 
Inserire il modulo  

nel quadro elettrico

Abbina 
Tutti i dispositivi connessi  

a TaHoma Din-Rail 

321

Scarica
Scarica l’APP  

TaHoma

Attiva
Collegandosi a

TaHoma-din.somfy.com

Connetti 
Il modulo 

TaHoma Din-Rail 

321

Somfy Din Rail App è disponibile  
per Android e iOS.
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A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.
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https://eshop.somfypro.it/index.php/modulo-enocean-per-tahoma-din-rail-1811694.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-tahoma-din-rail-io-wifi-1811689.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/modulo-rts-per-tahoma-din-rail-1811693.html
https://www.somfypro.it/documents/15974450/75801731/BROCHURE+TAHOMA+DIN+RAIL.pdf/b792a325-e1cc-0f47-c64d-70d675ecd708?t=1610575022340
https://www.somfypro.it/documents/15974450/75801731/BROCHURE+TAHOMA+DIN+RAIL+PRO.pdf/23f9bd3d-f226-0095-79e6-2ce593b215b5?t=1610575031723


Geteway
Kit radio e cablato 
60 x 72 x 62 mm

Ricevitore
Solo Kit radio 
102 x 90 x 34 mm

Sensore di 
umidità

Versioni 
radio e 
cablata

Sensore di 
temperatura

Inerzia termica auto 
appresa dal termostato

Geolocalizzazione

Controllo vocale

Compatibile 
con altri oggetti 
connessi

TERMOSTATO CONNESSO TERMOSTATO CONNESSO

Benefici

Caratteristiche

Inclusi nei pack e non vendibili singolarmente

Flash FOCUS | Funzionalità termostato e APP dedicata

FOCUS | Configurazione per il controllo centralizzato della temperatura

230VIP20
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Thermostat App è disponibile  
per Android e iOS.

Thermostat App è disponibile  
per Android e iOS.

Comfort su misura
Il termostato connesso Somfy tiene conto della temperatura e 
dell'umidità, per essere il più vicino possibile alla temperatura percepita e 
per fornire il massimo comfort.

Controllo dei consumi
Il termostato connesso analizza le prestazioni energetiche della casa, le 
condizioni climatiche dello spazio abitativo e le abitudini d'uso. 
È così possibile visualizzare l'importo stimato della bolletta in tempo reale 
sull'applicazione per smartphone. 

Geolocalizzazione
Grazie alla funzione di geolocalizzazione, il riscaldamento viene spento 
quando la casa non è occupata e acceso quando è davvero necessario.
E' possibile modificare la temperatura del termostato in qualsiasi 
momento, ovunque ci si trovi, tramite l'app dedicata.

Il termostato connesso è compatibile con caldaie a gas, a gasolio e a 
legna, riscaldamento a pavimento, pompe di calore e stufe a pellet.

I punti di forza: 
•  Gestisce la temperatura anche a distanza in modo autonomo  

e tramite app gratuita.
• Design sobrio e di semplice utilizzo
• Misura anche il tasso di umidità
• Preserva la vostra caldaia
 
In più:
• Sensore di umidità
• Funzione di geolocalizzazione
• Calcolo dell'inerzia e dell'isolamento domestico
• Rilevamento apertura finestre

O

RADIO CABLATO

2 tipi di  
installazione  

possibili

La mia settimana

Scenario
Umidità

Termeratura

Temperatura 
desiderata

Meteo

Prima dell'installazione Durante l'installazione

Dopo l'installazione
Supporto tecnico

Tutorial e guide all'installazione.
Supporto tecnico telefonico.

 Controllare la compatibilità dell'installazione su somfy.it

Formazione: conoscere tutti i passaggi da realizzare per l'installazione così 
come la compatibilità con il TaHoma e le altre soluzioni Somfy.

Installazione in  
meno di 10 minuti!

Compatibile con molte installazioni

Boiler 
elettrico

Caldaia
a gas

Caldaia
a olio

Caldaia
legna

Pompa di 
calore

 Installazione:
Il prodotto può essere installato senza connessione Internet  
che sarà però necessaria per il funzionamento successivo.

Kit radio Prezzo consigliato al pubblico: € 190,32
• 1 termostato connesso
• 2 pile AA
• 2 x 1 m di cavo
• cavi 2 x 1m
• 1 guida quickstart
• 1 geteway
• 1 ricevitore
Dimensioni: 102 x 90 x 35 mm

Ref 2401499 € 156,00 A

Kit cablato Prezzo consigliato al pubblico: € 158,08
• 1 termostato connesso
• 2 pile AA
• 2 x 1 m di cavo
• cavi 2 x 1m
• 1 guida quickstart
• 1 gateway 
Dimensioni: 102 x 90 x 35 mm

Ref 2401498 € 129,57 A

A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.
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https://trovarelamiasoluzionediriscaldamento.somfy.it/
https://eshop.somfypro.it/index.php/termostato-conectado-2401499.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/termostato-conectado-cableado-2401498.html
https://www.somfypro.it/documents/15974450/75801731/BROCHURE+TERMOSTATO+CONNESSO.pdf/b65af81f-819c-5460-5809-da71b2eafd54?t=1610575068278
http://
https://www.dropbox.com/s/qfrshu75yv32ke7/BROCHURE%20RISCALDAMENTO.pdf?dl=0


VALVOLA TERMOSTATICA
Flash

230VIP20
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Caratteristiche

Tutorial

La valvola termostatica io permette di controllare individualmente 
i radiatori dell’acqua calda in ogni stanza. 
La temperatura impostata può essere modificata direttamente sulla valvola 
o dall’applicazione TaHoma per ottenere prestazioni energetiche ottimali.

• Compatibilità radiatore M28 / M30 / RAV / RA
• Nativo M30 x 1,5 mm. 
• 3 adattatori: M28 x 1,5 mm, RA, RAV
• Regolazione ottimizzata: la valvola riproduce accuratamente la 

temperatura analizzando le temperature delle sue 2 sonde integrate (acqua 
calda e aria ambiente).

• Ergonomia: 2 pulsanti meccanici (regolazione +/-, accoppiamento, 
funzione di reset). 

• Display a LED (60 LED bianchi).

Compatibile con TaHoma.
Non funziona direttamente con il termostato connesso.

Benefici

Per i professionisti
- Facile sostituzione della vecchia valvola 
(accessori in dotazione)
- Compatibile con TaHoma
- Possibilità di collegare la valvola a TaHoma in un primo momento e di 
installarla successivamente a casa del consumatore.
- Alta portata radio con protocollo io-homecontrol

Per i privati
- Modalità di controllo di ogni radiatore a scelta: manuale direttamente 
sulla valvola, a distanza con TaHoma o con assistenti vocali.
- Fino a due programmi settimanali con TaHoma utilizzando modalità di 
riscaldamento assente / notte / a casa per riscaldare al momento giusto.
- Rilevamento «finestre aperte» che interrompe il funzionamento della 
valvola per evitare consumi inutili
- Regolazione dell’autoapprendimento per anticipare i periodi 
di riscaldamento e controllare il consumo energetico
- Funzionamento silenzioso per un perfetto comfort acustico.quando la 
casa non è occupata e acceso quando è davvero necssario.
E' possibile modificare la temperatura del termostato in qualsiasi 
momento, ovunque ci si trovi, tramite l'app dedicata.

Programmare il riscaldamento permette di ridurre la bolletta fino al 25%! 
(Fonte ADEME)

Valvola termostatica io Prezzo consigliato al pubblico: € 94,90 
La valcola termostatica io permette di 
controllare individualmente 
i radiatori dell’acqua calda in ogni stanza. 
La temperatura impostata può essere modi-
ficata direttamente sulla valvola o dall’appli-
cazione TaHoma per ottenere prestazioni 
energetiche ottimali.

Temperatura di utilizzo : -10° / +50°C
Batterie: 2 x AA Alcaline
Autonomia: 2 anni
Grado di inquinamento: Pol.2

Ref 1870508 90 x 55 x 50 mm € 77,79 A

Modulo misuratore consumi ELTAKO (compatibile solo con TaHoma DIN RAIL)
Per quadro elettrico per montaggio in linea 
su profilo DIN-EN 60715 TH35.
Da abbinare a modulo interfacccia Enocean.
Il modulo di misurazione radio Eltako 
consente di misurare e visualizzare il 
consumo di energia elettrica della vostra casa 
sull'interfaccia TaHoma. Soddisfa i requisiti 
del Regolamento Termico 2012.

Alimentazione : 230 V - 50 Hz 16 A
Basso consumo energetico: 0,5W
Temperatura di esercizio : 0° / + 40°C
Indice di protezione: IP20

Ref 1822439 18 x 58 mm € 295,96 B

Modulo Hitachi
Interfaccia per TaHoma. Permette di far 
comunicare prodotti Hitachi.

Ref 1824049 € 233,38 B

Termostato con display Prezzo consigliato al pubblico: radio € 269,19 | cablato € 157,89
Specifico per TaHoma Din-Rail.
Schermo touchscreen.  
Può gestire fino a 4 zone.
Il ricevitore radio è disponibile come unità 
singola per gestire diversi radiatori a filo 
pilota.
Compatibile TaHoma: gestisce il riscaldamen-
to remoto da computer, tablet o smartphone.
Visualizzazione della temperatura e della 
modalità in corso. 

Menu: inglese/francese.
Impostazione della temperatura: +/-0,5°C.
Campo di regolazione: 0° / + 40.
Autonomia : 1 anno.
Montaggio: a parete.
Portata radio: 200 m in campo aperto
Temperatura di esercizio : 0° / + 40°C
Dimensioni: 132 x 94 x 20 mm
Tipo di batteria: 2 x 1,5V AA (LR06)
Indice di protezione: IP20

Ref 2401243 CABLATO | 132 x 94 x 20 mm € 129,42 B

Ref 2401242 RADIO | 132 x 94 x 20 mm € 220,65 B

SUGGERIMENTO: Controllare e gestire la temperatura di casa in modo Smart con TaHoma è possibile!

ACCESSORI | PER IL RISCADAMENTO

ACCESSORI | PER LA GESTIONE DEI CONSUMI

Valvole termostatiche Tapparelle Sensori solariTaHoma switch

A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.
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https://eshop.somfypro.it/index.php/valvula-termostatica-io-1870508.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/contador-electrico-eltako-1822439.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/tahoma-gateway-for-hitachi-air-air-1824049.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/termostato-programmabile-filare-per-tahoma-smart-home-2401243.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/termostato-radio-2401242.html
https://www.youtube.com/watch?v=raM5-dOecj8
https://www.youtube.com/watch?v=XaOtUp4QsCQ
https://www.somfypro.it/documents/15974450/75801731/BROCHURE+RISCALDAMENTO.pdf/92672d24-d641-77d0-c575-2ea88b79982e?t=1610575007135


Lighting slim receiver RTS

Ref 1822215 110 x 30 x 31 mm € 131,16 A

Porta lampadina ON/OFF RTS

Ref 2401096 60 x 106 mm € 36,07 B

Ricevitore luci RTS

Ref 1810628 110 x 110 x 40 mm € 99,72 A

Plug io Prezzo consigliato al pubblico: € 62,90

Ref 1822618 Tipo F € 51,56 A

Centralizzazione: con Situo io Simulazione presenza: con TaHoma Creazione scenari con luci: con TaHoma

ACCESSORI ILLUMINAZIONE IO ACCESSORI ILLUMINAZIONE RTS

Smoove lighting io

Ref 1822651 € 59,04 A

Ricevitore radio RTS. Associato ai trasmettitori 
RTS o TaHoma, permette il controllo indivi-
duale della lampada (500W max.).
Per uso esterno.

Alimentazione: 220/240V - 50/60Hz
Frequenza: RTS 433.42 MHz
Temperatura di esercizio : - 30° / + 70°C
Indice di protezione: IP54

Ricevitore radio RTS. Associato ai trasmettitori 
RTS, permette il controllo individuale di una 
lampada (500W max.).

Alimentazione: 220/240V - 50/60Hz
Frequenza: RTS 433.42 MHz
Temperatura di esercizio : - 30 a + 60°C
Indice di protezione: IP55

La presa per interni RTS telecomandata,  
combinata con un trasmettitore RTS,  
può essere utilizzata per accendere e  
spegnere l'illuminazione. Centralizza  
e automatizza l'illuminazione interna  
con telecomandi RTS e TaHoma.

Alimentazione : 230V - 50H
Frequenza: RTS 433.42 MHz
Temperatura di esercizio : 0° / + 40°C
Classe di protezione: IP20

La presa Plug io consente il controllo remo-
to di un sistema di illuminazione.
Può essere controllato da TaHoma,  
Connexoon e da qualsiasi altro punto di 
controllo io

Massima illuminazione supportata :
- Resistivo: 1800 W
- Incandescente: 800W (3 per uscita)
- Fluorescente: 200W (3 per uscita)
- LED: 150 W (3 per presa)

Comando locale a parete a 1-via. 

SMOOVE LIGHTING io è un interruttore 
touch, facile da installare ed utilizzare.

Da abbinare ai ricevitori izymo ON/OFF io,  
prese Somfy plug io e altri ricevitori luci io 
(funzione ON/OFF). 

Micro ricevitore RTS a parete per luci Prezzo consigliato al pubblico: € 72,90
Specifico per luci.
Ricevitore per il controllo dei punti luce  
in tecnologia RTS tramite pulsante  
e/o telecomando.
Potenza max 500 W.
Da inserire in scatola 503.

Ref 2401161 € 59,75 A

Izymo ON/OFF receiver io

Ref 1822649 € 95,55 A

Il ricevitore ON/OFF io consente di trasformare 
qualsiasi luce o impianto in un impianto 
intelligente e connesso. Può essere posizionato 
dietro l’interruttore, in prossimità della luce o 
dietro la presa elettrica. 

Alimentazione Ingresso: 220-240V AC                               
Uscita: 230V, 10A 
Max. potenza: Lampada alogena: 2000W

Protocollo: io-homecontrol (2-vie)
Range in campo libero: 200 metri
Range interno: 20 metri attraverso 2 muri 
maestri
Dimensioni: 43 x 43 x 18  mm
Peso: 50g
Indice di protezione: IP20
Temperatura di funzionamento: -30 °C a +70 °C

A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.
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https://eshop.somfypro.it/index.php/lighting-slim-receiver-rts-1822215.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/control-remoto-de-bombilla-e27-2401096.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/receptor-rts-para-alumbrado-1810628.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/enchufe-io-on-off-1822618.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/smoove-lighting-io-1822651.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/micro-receptor-de-iluminacion-rts-2401161.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/izymo-on-off-receiver-io-1822649.html
https://www.youtube.com/watch?v=U2LPYoN7nkg
https://www.dropbox.com/s/g74gqei33xkogec/BROCHURE%20IZYMO%20PRO.pdf?dl=0


Pack Door lock
• Serratura
• Cilindro + 3 chiavi
• 4 batterie stilo AAA
• Gateway internet

Ref 1811699 cilindro fino a 7 cm di spessore € 539,93 A

Ref 1811704 cilindro fino a 9 cm di spessore € 559,01 A

Set 3 badge Prezzo consigliato al pubblico: € 42,32

Ref 2401402 € 34,69 B

Set 3 card Prezzo consigliato al pubblico: € 42,32

Ref 2401401 € 34,69 B

Set 3 bracciali badge Prezzo consigliato al pubblico: € 42,32

Ref 2401404 € 34,69 B

Cilindro lungo 9 cm Prezzo consigliato al pubblico: € 99,65

Ref 2401452 € 81,68 B

Cilindro corto 7 cm Prezzo consigliato al pubblico: € 84,77

Ref 2401451 € 69,48 B

Lettore badge + tastiera

Ref 2401555 75 x75 x 30 mm € 218,56 A

Design compattoBluetooth 4.0

Integrabile alla 
maggior parte delle 
porte presenti sul 
mercato

Autonomia :  
4 batterie  

AAA al litio

Ideale anche per 
immobili in affitto

Condividi fino  
a 20 accessi  

con restrizioni  
(giorni, ore)

Alimentazione 4 batterie al litio AAA (durata 1 anno) 

Tecnologia Bluetooth 4.0

Portata 7 m

Sicurezza Tecnologia avanzata di crittografia AES a 256 bit 
Temperatura di funziona-
mento 0° / +60°

Dimensioni 173 mm x 60 mm x 38 mm 

Elementi di fissaggio Biadesivo e/o vite 

Caratteristiche del cilindro Conforme ai requisiti della norma EN 1303-2006. Definisce i requisiti in termini di resistenza, durata, livello chiave di  
sicurezza, resistenza agli attacchi e alla corrosione. Il cilindro regolabile si adatta a porte fino a 7o 9 cm di spessore 

DOOR LOCK | SERRATURA CONNESSA
Flash

IP20
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Caratteristiche

Un'organizzazione più libera 
La serratura connessa di Somfy permette di gestire l’accesso in casa senza 
prestare le chiavi o lasciarle sotto il tappetino: aprire la porta a distanza  
(Richiede un gateway Internet) da uno smartphone alla persona che 
effettua la consegna, gestire l’ingresso e l’uscita dell'impresa di pulizie o 
della babysitter creando un accesso permanente o temporaneo... 
Un quotidiano più semplice 
Ogni utente sceglie il proprio metodo di accesso: badge, braccialetto, 
scheda, app Somfy Keys, chiavi tradizionali.
Uno spirito più sereno 
Le notifiche sullo smartphone rassicurano quando i figli ritornano a casa o 
verificano che gli ospiti abbiano lasciato l’appartamento.

Benefici

APP Somfy Keys per i privati
• Blocco e sblocco 
 • Gestione degli accessi 
• Notifiche di entrate e uscite 
• Definizione delle fasce orarie 
• Allarme batteria scarica

Sicurezza collaudata
•  Cilindro con protezione antirottura, antistrappo e certificato 

antiperforazione
•  Crittografia dei dati tramite l’algoritmo AES con chiavi di lunghezza 

a 256 bit (algoritmo elencato dal National Institute of Standards and 
Technology (NIST) e dalla National Security Agency (NSA) statunitense 
per la protezione dei dati classificati).

Facilità di installazione
• Installazione in meno di 20 minuti 
• Integrazione su porte esistenti, senza foratura

Caratteristiche tecniche

Accessori

• Per una gestione facile e senza problemi, 
ognuno ha la propria modalità di accesso: 
applicazione dedicata per smartphone, 
badge, bracciale o card.

• Più facile per l’accesso temporaneo 
(inquilino, babysitter...) il badge è un modo 
semplice per aprire e chiudere la serratura 
mantenendo il controllo sugli accessi.

• In qualsiasi momento è possibile attivare 
o disattivare i badge tramite l’applicazione 
web dedicata.

• Il vantaggio: lettura istantanea, feedback 
delle azioni, azioni di apertura e chiusura 
tramite il pulsante di blocco.

• La tastiera per una libertà totale: il nuovo 
modo di dare accesso temporaneo.

Contenuto della confezione:
• 1 lettore badge
• 3 accessori: 1 card, 1 bagde, 1 bracciale,
• 3 batterie AAA
• Cacciavite
 
Alimentazione: 3 batterie AAA 
Durata: 1 anno
Tecnologia: Bluetooth 4.0, RFID 13.5Mhz
Portata: circa 3 m
Sicurezza: Tecnologia di crittografia 
avanzata AES 256 bit
Temperatura di utilizzo: -15° / + 50°C
Fixations: Biadesivo e/o viti

KEYS App è disponibile  
per Android e iOS.

A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.
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https://eshop.somfypro.it/index.php/cerradura-conectada-pro-standard-7cm-1811699.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/pack-serratura-connessa-pro-per-porta-largh-fino-a-9-cm-1811704.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/pack-de-3-llaveros-para-cerradura-conectada-2401402.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/pack-de-3-tarjetas-para-cerradura-conectada-2401401.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/pack-de-3-pulseras-adulto-para-cerradura-conectada-2401404.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cilindro-cerradura-con-pro9cm-2401452.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cilindro-cerradura-con-pro7cm-2401451.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/lector-con-teclado-para-cerradura-2401555.html
https://www.youtube.com/watch?v=ITRo8zH3QF8
https://www.somfypro.it/documents/15974450/75801731/BROCHURE+DOOR+LOCK+PRO.pdf/1aee9b2c-5c68-9ac3-742a-2f1b08f453c9?t=1610574968143
http://


Set&Go io

Ref 9017035 € 218,67 A

SET&GO io è uno strumento di regolazione 
e configurazione per installazioni io-
homecontrol. Può essere utilizzato con un PC 
portatile o un tablet. Permette agli installatori 
di risparmiare tempo drante le istallazioni sul 
posto.

Il tuo assistente personale
Guidati dall'interfaccia intuitiva, sarà possibile 
effettuare numerose regolazioni,come la 
scelta del senso di rotazione, la modalità di 
regolazione dei finecorsa superiore e inferiore, 
l'accoppiamento dei punti di controllo, ecc...

Utilizzo
• Scarica sul PC l'applicazione SET&GO io che 

si trova sul sito: setgo.somfy.com/it-it/
• Apri l'applicazione

• Lasiati guidare passo dopo passo
Caratteristiche
• Visualizzazione immediata di tutte le
• apparecchiature io-homecontol compatibili
• Impostazioni del motore Somfy io-

homecontrol
• Accoppiamento di tutti i controlli io-

homecontrol Somfy
• Personalizzazione dell'installazione

Corsi di formazione
Per aiutarti a familiarizzare con questo 
strumento di regolazione nelle migliori 
condizioni possibili, Somfy ti offre 3 modalità 
di supporto: formazione in una filiale Somfy, 
formazione per la messa in servizio in uno 
showroom per i clienti, supporto in loco.

STRUMENTI PER IL PROFESSIONISTA

Aggiornamenti
Disponibili collegandosi all’interfaccia 
SET & GO del PC. Permettono di 
accedere alle impostazioni dei nuovi 
motori e punti di controllo. 

L’assistente personale nei cantieri
Guidati dall’interfaccia intuitiva, è possibile 
effettuare numerose regolazioni: 

• Scelta del senso di rotazione
• Modalità di regolazione 
• Finecorsa superiore e inferiore
• Punti di controllo di corrispondenza

C Non sono prodotti a stock. Vengono ordinati/prodotti su richiesta. E’ richiesto un minimo d’ordine e il rispetto degli imballi multipli indivisibili.A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.
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SCARICA SUBITO LO STRUMENTO 
SET&GO PER PC IN ITALIANO!

https://eshop.somfypro.it/index.php/set-go-io-9017035.html


Rimani in contatto con Somfy!
Clicca sui punti di contatti che stai cercando per entrare in contatto con noi!

commerciale.italia@somfy.com
Per ricevere informazioni sulla tue condizioni 

commerciali, per nuove offerte e sconti dedicati.

tecnico.italia@somfy.com
Se hai bisogno di richiedere assistenza sui prodotti, un aiuto per 

le configurazioni e approfondire aspetti legati alle tecnologie,  
compatibilità e potenzialità delle nostre soluzioni.

servizioprodotti@somfy.com
Per mandare un prodotto in riparazione o se vuoi 

saperne lo stato.

formazione.italia@somfy.com
Prenota qui i tuoi corsi di formazione Somfy. Puoi anche 

controllare su www.somfypro.it  
la disponibilità delle date dei corsi.

logistica.italia@somfy.com
Per la duplicazione di DDT e fatture, 

variazioni anagrafiche e disponibilità prodotti.

marketing.italia@somfy.com
Per richiedere l'utilizzo e pubblicazione di immagini e logo 

Somfy, elaborazione di cataloghi,  
strumenti per lo show-room, inviti per eventi, ecc...

ordini.italia@somfy.com
Invia i tuoi ordini qui per garantirti entro 48 ore l'invio 

della conferma d'ordine.

nuoviclienti@somfy.com
Per diventare cliente Somfy.

mailto:commerciale.italia%40somfy.com?subject=
mailto:tecnico.italia%40somfy.com?subject=
mailto:servizioprodotti%40somfy.com?subject=
mailto:formazione.italia%40somfy.com?subject=
mailto:logistica.italia%40somfy.com%0D?subject=
mailto:marketing.italia%40somfy.com?subject=
mailto:ordini.italia%40somfy.com?subject=
mailto:ordini.italia%40somfy.com%0D?subject=
mailto:nuoviclienti%40somfy.com?subject=


CATALOGO2022
Interior

Oggi, i consumatori, tramite internet sono informati su tutto, possono accedere a 
qualsiasi prodotto e a qualsiasi prezzo sia a livello nazionale che internazionale.

Per questo, ancor più che nel passato, è importante che ai consumatori venga data un' idea chiara e trasparente dei prezzi e 
che cosa ci sia davvero incluso nelle vostre quotazioni.
Pensiamo che sia molto importante valorizzare il prezzo del lavoro, il valore della competenza e della professionalità. Nel 
prezzo praticato da un professionista ad un consumatore finale c’è molto di più del solo prodotto:
C’è tutto il valore della consulenza pre-vendita, i consigli di un professionista che sa proporre la migliore soluzione 
realmente adatta ai bisogni del suo cliente. La preparazione e la dimostrazione del funzionamento dei prodotti nel suo 
showroom o a casa del consumatore, sino all’elaborazione di un preventivo dettagliato e personalizzato.
C’è tutta la qualità e la professionalità nel momento dell’installazione, compreso i consigli per il miglior utilizzo dei prodotti 
e la personalizzazione dei settaggi e delle regolazioni.
C’è tutta la serenità dei servizi post-vendita, l’assicurazione di avere i propri prodotti in garanzia affidati alle mani esperte di 
un professionista che sa fornire un servizio adatto alle necessità del cliente, ma anche capace di salvaguardare l’investimento 
nel tempo proponendo sempre le soluzioni più innovative del mercato. 

I PREZZI DEI PROFESSIONISTI DEL SETTORE

Connect your home to your new life!

Somfy nel 2020 ha fatto la scelta ecosostenibile  
di non realizzare più la versione cartacea del proprio  

catalogo prodotti, offrendo a tutta la sua clientela  
uno strumento interattivo che contribuisce  

alla riduzione di CO2 nell'ambiente.  

Dato di contribuzione di CO2 nell'ambiente ad oggi: 

-72.000 Kg. CO2
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GUIDA AL CATALOGO INTERATTIVO  |  
SOMFY PER TE

GUIDA AL CATALOGO INTERATTIVO
Con Somfy anche Il catalogo diventa SMART!
Scopriamo insieme le nuove funzionalità del catalogo interattivo Somfy2020: muovi il mouse su queste pagine e scopri i 
pulsanti interattivi! Utilizza ADOBE ACROBAT READER per avere il massimo dell'esperienza interattiva!

La legenda  delle funzioni interattive di questo catalogo:

CONTENUTO 
VIDEO

BROCHURE 
PRODOTTO

SCUOLA 
SOMFY

DOCUMENTO
PDF

CONFIGURATORE 
ONLINE

Disponibilità prodotti
Per ogni referenza troverai l'indicazione della categoria di disponibilità dei prodotti Somfy ( A, B, C ):

Sono prodotti di norma disponibili a stock.    A
 Non sono prodotti a stock, sono disponibili presso magazzino centrale. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine. B

Non sono prodotti a stock. Vengono ordinati/prodotti su richiesta. E’ richiesto un minimo d’ordine e il rispetto degli imballi multipli indivisibili. C

Anni di Garanzia prodotti a marchio Somfy
Valide per i prodotti a marchio Somfy con data di produzione successiva al 01/01/2020 | validità non retroattiva.

Gamma RS100 & RS100 Hybrid, motori ad alimentazione solare composte da un motore, un pannello solare e batteria. (esclusivamente se installati insieme). 7
Motori, accessori, comandi e soluzioni connesse per tapparelle, persiane a battente, tende interne/esterne e batterie, pergole, tende da sole, allarme e telecamere, porte di garage e cancelli «invisio». 5

Batterie per motori per persiane a battente. Motori, centraline e kit per cancelli a marchio Somfy. 3
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GUIDA AL CATALOGO INTERATTIVO  |  
SOMFY PER TE

Clicca qui per accedere subito al portale Somfypro.it

Con Somfy anche Il catalogo diventa SMART! Con Somfypro.it hai accesso all'offerta dei servizi Somfy fatti apposta per te!

Usare le referenze interattive per i tuoi acquisti è molto semplice!
Accedi a Somfypro.it e scopri i servizi Somfy per Te!

La piattaforma e.shop riservata ai clienti professionali è sempre disponibile 24/7!

Nel processo di digitalizzazione, Somfy pensa a semplificarti il processo di acquisto tramite il portale B2B rendendo iterettave 
le referenze di questo nuovo catalogo. Con un paio click su questo catalogo potrai velocemente e semplicemente aggiungere 
prodotti al tuo carrello e inviare l'ordine!

2. Clicca sulla referenza che vuoi acquistare
Clicca sulla referenza che ti interessa, il cursore 
prenderà la forma di una manina che al click ti 
collegarà direttamente alla pagina prodotto nel 
portale B2B di Somfy.

Kit Somfy One+
Il Kit comprende:
• 1 Somfy One
• 1 rilevatore di intrusione IntelliTAG
• 1 badge.

Ref 2401493 € 327,05 A

3. Fai l'acquisto
Inserisci la quantità che vuoi acquistare e 
premi su AGGIUNGI AL CARRELLO.

Da questo momento ogni volta che cliccherai 
su una referenza interattiva potrai aggiungere 
il tuo acquisto al tuo carrello senza dover  
ri-digitare ogni volta le tue credenziali.

1. Accedi al portale B2B di Somfy
Accedi con le tue solite credenziali al sito 
Somfypro.it, premi Accedi ed entra nella 
sezione ORDINI ON-LINE!

Questo accesso è essenziale per permetterti di 
utilizzare le referenze interattive, visualizzare i 
tuoi prezzi, le tue condizioni!

*Se non sei in possesso delle credenziali rivolgiti a info.italia@somfy.com indicando come oggetto: CREDENZIALI SOMFY PRO

  Pro

 

Nome Utente

PasswordEntra in somfypro.it con le tue credenziali!
Riportale qui di fianco e salva il PDF nel tuo 

computer per averle sempre disponibili*

Un'unica piattaforma online, sempre disponibile, dove rimanere in contatto con noi ed essere sempre aggiornati sui 
prodotti Somfy, i servizi e le informazioni tecniche. 

Entra con le tue credenziali e accedi al mondo Somfy Professional! 

GUIDA AL CATALOGO INTERATTIVO SOMFYPRO.IT

· Inserimento ordini 24 ore su 24 / 7 giorni su 7! 
· Gestione delle richieste e dei quantitativi.  
· Simulazione dei prezzi netti e prezzi scontati. 
· Consultazioni ordini recenti e ricorrenti  
   (Storico degli ultimi 12 mesi). 
· Accesso al catalogo dei prodotti Somfy. 
· Consultazione documentazione specifica di prodotto.

FormazioneLead Management

Documentazione tecnicaSomfy Assistance

e-shop Pro

Primo accesso?

1

3
2

Scrivi a info.italia@somfy.it richiedendo le tue 
credenziali di a ccesso e indicando nell’oggetto: 
«CREDENZIALI SOMFY PRO»

Accedi su  somfypro.it e inserisci le tue credenziali. 
Clicca sul carrello e fai il tuo primo acquisto!

Guarda il Tutorial video sull’utilizzo della 
nostra piattaforma di acquisti online.

https://www.somfypro.it/
https://www.somfypro.it/
mailto:info.italia%40somfy.it?subject=
https://www.somfypro.it/
https://www.youtube.com/watch?v=FgCUsVJhq38&feature=youtu.be


Somfy ha fatto della soddisfazione dei suoi clienti e dei consumatori uno dei pilastri 
della sua strategia. Al centro di questo obiettivo, la qualità dei nostri prodotti e 
servizi ci permette di migliorare continuamente l’esperienza che vi offriamo.

SOMFY PER TE: LA GARANZIA SOMFY

In conformità con gli standard europei, le motorizzazioni Somfy sono in grado di resistere  
a condizioni climatiche e cicli di lavoro estremi.

Garanzia 5 anni
Garanzia convenzionale di 5 anni per tutte le soluzioni del marchio Somfy 
(motori, accessori, punti di controllo, comandi e soluzioni connesse) 
per tapparelle, persiane a battente**, tende interne/esterne e batterie, 
pergole, tende da sole, sistemi di sicurezza (allarme e telecamere), 
porte di garage e motorizzazione integrata per cancelli «invisio». 
**Escluse batterie Somfy per motori per persiane a battente (garanzia 3 anni).

Queste garanzie sono concesse nell’ambito delle nostre condizioni generali di garanzia. 
Non si applicano agli accessori e ai prodotti di terzi. 

*** valide per i prodotti a marchio Somfy con data di produzione successiva al 01/01/2020 - validità non retroattiva.

5
ANNI

GARANZIA

Garanzia 3 anni
Batterie Somfy per motori per persiane a battente.

Tutti i motori, le centraline di controllo e i kit per cancelli a marchio Somfy.

3
ANNI

GARANZIA

SOMFY PER TE: LOGISTICA E SPEDIZIONI

Garanzia convenzionale estesa a 7 anni
Prodotti a marchio Somfy per tapparelle per la gamma RS100 & RS100 Hybrid

Soluzioni di motorizzazione ad alimentazione solare  Somfy composte da un motore,  
un pannello solare e batteria. (esclusivamente se installati insieme).

7
ANNI

GARANZIA

Disponibilità prodotti
Per ogni referenza troverai l'indicazione della categoria di disponibilità dei prodotti Somfy ( A, B, C ):

Sono prodotti di norma disponibili a stock.    A
 Non sono prodotti a stock, sono disponibili presso magazzino centrale. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine. B

Non sono prodotti a stock. Vengono ordinati/prodotti su richiesta. E’ richiesto un minimo d’ordine e il rispetto degli imballi multipli indivisibili. C

SOMFY mette a disposizione dei propri clienti un sistema attualizzato di spedizione e di 
ritiro diretto del materiale per rendere più efficace il nostro servizio logistico nei confronti 
della clientela e per assicurare la piena disponibilità dei prodotti.  
 SPEDIZIONE A MEZZO CORRIERE - PROCEDURA STANDARD
Partenza della merce dal magazzino di Trezzano entro 48h dalla conferma d’ordine
(eventuali variazioni saranno comunicate tempestivamente)

Somfy Italia si riserva di modificare le tariffe indicate in qualsiasi 
momento nel caso di aumenti dei costi di trasporto non dipendenti 
dalla nostra volontà, previa tempestiva comunicazione.

< 50 Kg 50/100 Kg 100/150 Kg 150/200 Kg >200 Kg

Friuli Venezia Giulia € 16,04 € 22,46 € 34,46 € 46,46 € 53,60

Veneto, Trentino € 16,04 € 22,46 € 34,46 € 46,46 € 53,60

Lombardia, Emilia € 14,27 € 22,46 € 34,46 € 46,46 € 53,60

Liguria € 16,04 € 22,46 € 34,46 € 46,46 € 53,60

Piemonte, Val d'Aosta € 16,04 € 22,46 € 34,46 € 46,46 € 53,60

Toscana, Marche, Umbria € 18,02 € 24,60 € 36,60 € 48,60 € 53,60

Lazio, Abruzzo, Molise € 18,02 € 24,60 € 36,60 € 48,60 € 53,60

Campania, Calabria € 20,28 € 24,60 € 36,60 € 48,60 € 53,60

Puglia, Basilicata € 20,28 € 24,60 € 36,60 € 48,60 € 53,60

Sicilia, Sardegna € 26,35 € 32,35 € 44,35 € 56,35 € 61,35

Spese addebito servizi accessori €
Lasciato avviso per destinatario assente 3,00
Consegna su appuntamento / preavviso telefonico 5,70
Priority: entro le 12,30 o giorno tassativo +25% - min. 5 €
10H30: consegna entro le 10,30 (Solo Capoluogo) +50% - min. 5 €
Richiesta di prova di consegna 2,50
Consegna GDO 7,70 al q.le
Consegna ai piani 6,20/15 Kg
Consegna disagiata 6,20 al q.le
Spese di giacenza al costo

Ritiro diretto presso nostro magazzino | lun-ven 08:30/12:30 e 13:30/15:30 

Spedizione a mezzo corriere | Procedura standard

Trasmissioni ordini via email | ordini.italia@somfy.com

24h
ENTRO

24h
ENTRO

La data di disponibilità della merce è chiaramente indicata sulla CONFERMA D’ORDINE. 
Il ritiro potrà esssere eseguito c/o magazzino presentando il DDT ricevuto.

Priorità d’evasione: ENTRO 48H DALLA CONFERMA D’ORDINE.
Spese addebito trasporto:

RITIRO PRIORITARIO: «SOMFY24ORE» 
La richiesta deve essere inoltrata entro le ore 12:30 del giorno precedente al ritiro.
Nel campo OGGETTO dell’email deve essere indicata la dicitura: «SOMFY24ORE».
(Per il servizio ENTRO 24 ORE verrà applicata una maggiorazione di 15 euro)

SPEDIZIONE PRIORITARIA: «SOMFY24ORE»
La richiesta deve essere inoltrata entro le ore 12:30 del giorno precedente la spedizione.
Nel campo OGGETTO dell’email deve essere indicata la dicitura: «SOMFY24ORE».
(Per il servizio ENTRO 24 ORE verrà applicata una maggiorazione di 15 euro)

Condizioni di garanzia*** | Valide dal 1° Gennaio 2020

Trasmissioni ordini via portale | Somfypro.it
Priorità d’evasione: ENTRO 48H DAL RICEVIMENTO DELL'ORDINE. 

Spese addebito trasporto:

PORTO FRANCO: per ordini con imponibile superiore o uguale a €800,00
Per importi inferiori addebito di 15€ fisse per tutt’Italia e per qualsiasi peso/volume.

e-shop Pro
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https://www.somfypro.it/documents/15974450/75801731/2021+GARANZIA+SOMFY.pdf/ca6b0a6e-561b-9cb4-f577-fd3f77df8f44?t=1610635975199


SITUO SITUO VAR NINA TELIS 16 & 
CHRONIS 6 NINA TIMER

tecnologia    
     

tasti meccanici - - -

tasti touch - - -

alimentazione Batteria Batteria Batterie Batterie Batterie

fu
nz

io
ni

Auto/manu - -

Canali 1 & 5 1 & 5 Fino a 60 unità singole  
e 30 gruppi

16 gruppi (Telis)
6 gruppi (Chronis)

Fino a 50 unità singole  
e 28 gruppi

Timer - - - Chronis 6

Indicatore  
pile scariche - -

Funzione "my"

Apri/chiudi - - -

Funzione  
silenzioso - - -

Funzione  
Variation -

Simulazione  
di presenza - - - Chronis 6

Funzione sole 
Soliris

   

INIS CHRONIS 
SMOOVE UNO SMOOVE CHRONIS

tecnologia    
     

tasti meccanici -

tasti touch

alimentazione 230V 230V Batteria Batterie

fu
nz

io
ni

Auto/manu -

Canali 1 1 1 1

Timer - -

Indicatore  
pile scariche - -

Funzione "my" -

Apri/chiudi - - - -

Funzione  
silenzioso - - - -

Funzione  
Variation - -

Simulazione  
di presenza - -

Funzione sole 
Soliris - - -

   

COMANDI | GUIDA ALLA SCELTA
Caratteristiche tecniche

TELECOMANDI | GUIDA ALLA SCELTA
Caratteristiche tecniche
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A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Smoove Origin 4 io

Ref 1800205 € 92,29 A

Comando a parete. 4 canali. 
Adatto per aperture verticali. 
Fornito di supporto a muro. 

Controllo locale monodirezionale con  
indicatore luminoso per visualizzare il livello  
di autonomia.
Funzioni: su, stop, giù e "posizione "my".
Indicatore di batteria scarica.
CORNICE INCLUSA. 

Tipo di batteria: CR 2430
Tensione: 1 x 3 V
Frequenza: io 868 - 870 MHz
Temperatura di esercizio : 0° / + 60°C
Dimensioni: 80 x 80 x 10 mm
Indice di protezione: IP 30
Fissaggio del modulo e del telaio: agganciando  
il modulo e il supporto a parete con 2 viti  
(non in dotazione).

Modulo Smoove 1 io
Comando a parete a sfioramento. 1 canale. 
Adatto per aperture verticali. 
Fornito di supporto a muro,  
DA ABBINARE CORNICE. 

Ref 1811003 Pure shine | 50 x 50 x 10 mm € 56,22 A

Ref 1811005 Black Shine | 50 x 50 x 10 mm € 56,22 A

Ref 1811007 Silver Shine | 50 x 50 x 10 mm € 66,83 A

Modulo Smoove 1 A/M io
Comando a parete a sfioramento. 1 canale. 
Adatto per aperture verticali. Fornito di supporto a muro,  
Funzione Auto/Manuale. 
DA ABBINARE CORNICE. 

Ref 1811013 Pure shine | 50 x 50 x 10 mm € 62,59 A

Ref 1811015 Black Shine | 50 x 50 x 10 mm € 64,71 B

Ref 1811014 Silver Shine | 50 x 50 x 10 mm € 73,20 B

Modulo Smoove 1 Open/Close io
Comando a parete a sfioramento. 1 canale. 
Adatto per aperture orizzontali come persiane 
e cancelli a battente. Fornito di supporto a muro.
DA ABBINARE CORNICE. 

Ref 1811089 Pure shine | 50 x 50 x 10 mm € 56,22 A

Ref 1811090 Black Shine | 50 x 50 x 10 mm € 56,22 B

COMANDI RADIO IO | SMOOVE COMANDI RADIO IO | SMOOVE

Pure shine

Pure shine

Pure shine

Black shine

Black shine

Black shine

Silver shine

Silver shine

Cornici per moduli Smoove a sfioramento
Cornici da abbinare ai moduli  
Smoove touch.

Ref 9015022 Pure | 80 x 80 x 10 mm € 4,14 A

Ref 9015023 Black | 80 x 80 x 10 mm € 13,68 A

Ref 9015025 Silver | 80 x 80 x 10 mm € 13,68 A

Ref 9015238 Pure | Cornice doppia | 145 x 80 x 10 mm € 8,38 A

Pure Black Silver Doppia pure

Gamma di controlli wireless che combina tecnologia sensibile e design.  
- Basta toccare Smoove con la punta delle dita per muovere il 
dispositivo.  
- Un segnale sonoro discreto indica quando il comando è stato inviato.Punto di comando touch a parete, individuale o di gruppo.

- Muove uno o più prodotti portanti nella stessa stanza.
- Controllo locale monodirezionale. 
- Indicatore di batteria scarica.
- Funzioni: su, giù, stop e posizione preferita "my".
Versione A/M: Due modalità operative: automatica (il prodotto portante 
risponde a tutti i punti di controllo o alle automazioni associate) e manuale 
(il prodotto portante risponde solo ai comandi eseguiti manualmente dai 
punti di controllo locali)
Versione Smoove Open/Close: Apertura di prodotti orizzontali (cancelli, 
tende scorrevoli, persiane a battente...).

Benefici

Caratteristiche

Smoove a 1, 2 e 4 canali con tasti meccanici

Smoove a 1 canale con tasti touch

Cornici Smoove

Flash

Senza filiIP30
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Tasto on/off

Tasto prog.

Senza fili e senza interventi sui muri. 
Facile da programmare: emette un 
piccolo «bip» quando si accende  
attraverso il tasto on/off e quando i 
finecorsa sono stati impostati.

semplice da installare

Smoove Origin 1 io

Ref 1811066 € 49,86 A

Comando a parete. 1 canale. 
Adatto per aperture verticali. 
Fornito di supporto a muro. 

Controllo locale monodirezionale con  
indicatore luminoso per visualizzare il livello  
di autonomia.
Funzioni: su, stop, giù e "posizione "my".
Indicatore di batteria scarica.
CORNICE INCLUSA. 

Tipo di batteria: CR 2430
Tensione: 1 x 3 V
Frequenza: io 868 - 870 MHz
Temperatura di esercizio : 0° / + 60°C
Dimensioni: 80 x 80 x 10 mm
Indice di protezione: IP 30
Fissaggio del modulo e del telaio: agganciando  
il modulo e il supporto a parete con 2 viti  
(non in dotazione).

Smoove Origin 2 io

Ref 1800204 € 75,32 A

Comando a parete. 2 canali. 
Adatto per aperture verticali. 
Fornito di supporto a muro. 

Controllo locale monodirezionale con  
indicatore luminoso per visualizzare il livello  
di autonomia.
Funzioni: su, stop, giù e "posizione "my".
Indicatore di batteria scarica.
CORNICE INCLUSA. 

Tipo di batteria: CR 2430
Tensione: 1 x 3 V
Frequenza: io 868 - 870 MHz
Temperatura di esercizio : 0° / + 60°C
Dimensioni: 80 x 80 x 10 mm
Indice di protezione: IP 30
Fissaggio del modulo e del telaio: agganciando  
il modulo e il supporto a parete con 2 viti  
(non in dotazione).
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https://eshop.somfypro.it/index.php/smoove-origin-4-io-1800205.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/smoove-1-io-pure-shine-1811003.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/modulo-smoove-io-1811005.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/smoove-1-io-siver-shine-1811007.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/smoove-1-auto-manu-io-pure-shine-1811013.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/smoove-1-auto-manu-io-black-shine-1811015.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/modulo-smoove-a-m-io-1811014.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/modulo-smoove-o-c-io-1811089.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/smoove-1-open-close-io-black-shine-1811090.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/marco-smoove-pure-9015022.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/marco-smoove-black-9015023.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/silvermat-smoove-frame-9015025.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/marco-doble-smoove-pure-9015238.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/smoove-origin-io-1811066.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/smoove-origin-2-io-1800204.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Situo 1 io
Telecomando monocanale con funzione di comando 
individuale o di gruppo. Fornito con supporto a muro.
Apertura, chiusura, stop/My. 

Ref 1870314 Pure € 49,86 A

Ref 1870318 Iron € 71,07 B

Situo 5 io
Telecomando multicanale (5 canali) con funzione  
di comando decentralizzato e/o di gruppo. 
Fornito con supporto a muro.
Apertura, chiusura, stop/My. 
Selettore canale.

Ref 1870330 Pure € 78,50 A

Ref 1870334 Iron € 94,41 B

TELECOMANDI RADIO IO | SITUO 1 & 5 TELECOMANDI RADIO IO | SITUO 1 & 5 VAR

Telecomando a 1 o 5 canali.
- Permette di controllare uno o più dispositivi.
- Controllo locale a una via.
- Funzioni: Su, giù, stop e posizione preferita "my".
Viene fornito con un supporto a parete.

Telecomando a 1 o 5 canali.
- Permette di controllare uno o più dispositivi.
- Con rotella per l’orientamento delle lamelle e funzione dimming per luci.
- Controllo locale a una via.
- Funzioni: Su, giù, stop e posizione preferita "my".
Viene fornito con un supporto a parete.

Telecomando, Batteria CR2032, 
Supporto a muro + adesivo di fissaggio
Guida all'installazione

Telecomando, Batteria CR2430, 
Supporto a muro + adesivo di fissaggio
Guida all'installazione

Caratteristiche Caratteristiche

Contenuto della confezione Contenuto della confezione

Flash Flash

Senza fili Senza filiIP30 IP30
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Situo 1 e 5 io:
Tapparelle, screen, Luci, Tenda da sole, Veneziane...

Situo 1 e 5 Var io:
Veneziane, Frangisole, Tapparelle con stecche orientabili, 
riscaldamento, luci, pergola...

my
Tasto posione preferita MY o stop.

my
Tasto posione preferita MY o stop.

ROTELLA TILTING LAMELLE / DIMMER LUCI
Nuova rotella ergonomica per il controllo di precisione 
per lamelle e intensità della luce.

LED
Canale selezionatom/ invio 
comando

LED
Canale selezionatom/ invio 
comando

Selettore
per la scelta del canale (da 1 a 5)

Selettore
per la scelta del canale (da 1 a 5)

Prog ErgoLPMLPM: Sempre attivo ad 
eccezione degli attuatori 
autonomi Velux 
Prog: Tasto di 
programmazione
Ergo: Tasto per selezionare 4 
modalità di funzionamento 

semplice da installare
Prog ErgoLPMLPM: Sempre attivo ad 

eccezione degli attuatori 
autonomi Velux 
Prog: Tasto di 
programmazione
Ergo: Tasto per selezionare 4 
modalità di funzionamento 

semplice da installare

Situo 1 Var io
Telecomando monocanale con funzione  
di comando individuale o di gruppo. 
Con rotella per l’orientamento delle
lamelle per frangisole e funzione  
dimming per luci.  
Fornito con supporto a muro.  
Apertura, chiusura, stop/My. 

Ref 1870365 Pure € 90,17 A

Ref 1870368 Iron € 101,84 B

Situo 5 Var A/M io
Telecomando multicanale (5 canali)  
con funzione di comando  
decentralizzato e/o di gruppo.  
Con rotella per l’orientamento delle  
lamelle per frangisole e funzione  
dimming per luci. Fornito con  
supporto a muro.  
Apertura, chiusura, stop/My. 
Selettore canale. 

Funzione del sole.

Ref 1870371 Pure € 121,99 A

Ref 1870375 Iron € 134,72 B
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https://eshop.somfypro.it/index.php/situo-1-io-pure-ii-1870314.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/situo-1-io-iron-1870318.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/situo-5-io-pure-1870330.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/situo-5-io-iron-1870334.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/situo-1-variation-io-1870365.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/situo-1-variation-io-iron-1870368.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/situo-5-variation-a-m-io-pure-1870371.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/situo-5-variation-a-m-io-iron-1870375.html
https://www.somfypro.it/documents/15974450/75801731/BROCHURE+SITUO+IO.pdf/73968f8d-0c72-163a-adb6-c9e44267a843?t=1610750234165
https://www.somfypro.it/documents/15974450/75801731/BROCHURE+SITUO+IO.pdf/73968f8d-0c72-163a-adb6-c9e44267a843?t=1610750234165


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

 Chronis io 

Ref 1805228 Dimensione: 120 x 80 x 21 mm € 168,67 B

TELECOMANDI RADIO IO | NINA & NINA TIMER IO (V4) 

Situo 5 io/RTS

Ref 1811736 Pure € 110,32 A

SITUO 5 IO/RTS

Caratteristiche

Benefici

Flash

Senza filiIP20

COMANDI RADIO IO | CHRONIS IO 

Caratteristiche

Benefici

Flash

Senza filiIP20
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Orologio da parete a 1 canale. (Soluzione radio io-homecontrol 1 via)
Anima prodotti o gruppi di prodotti selezionati in base all'ora del giorno, 
alla stagione o ai momenti della vita (assenza momentanea, simulazione di 
presenza, ecc.).
Comanda automaticamente o manualmente un gruppo di prodotti in casa 
(tapparelle, tende da sole regolabili e tende esterne, ecc.)
4 comandi automatici al giorno.
Ampio display retroilluminato per una facile lettura delle informazioni.
Pulsante di selezione del modo (automatico, manuale, casuale).
Funzioni: su, giù, stop, posizione preferita "mia".
Funzione crepuscolare per chiudere automaticamente i dispositivi al 
crepuscolo.
Funzione copia/incolla per risparmiare tempo durante la programmazione.
Modalità orologio ON: l'orologio è attivato, la casa prende vita secondo gli 
orari impostati (4 fasce orarie programmabili al giorno, 
1 settimana programmabile giorno per giorno).
Modalità casuale, simulazione di presenza: la casa prende vita 
autonomamente grazie alla programmazione a tempo.
Modalità manuale, orologio OFF, centralizzazione: l'orologio viene 
disattivato e l'utente prende il controllo dell'apparecchiatura.
Pre-programmazione di fabbrica.
Cambio automatico orario estivo/invernale.
Indicatore di batteria scarica. Fornito con staffa a parete.

Più comfort! Chronis io gestisce automaticamente i movimenti dei 
dispositivi motorizzati. In modalità OFF si mantiene il controllo e si 
gestiscono i dispositivi come si desidera. 
Più privacy! ad esempio, le tende si abbassano automaticamente per una 
cena tranquilla in famiglia.
Più sicurezza! La modalità di simulazione di presenza può essere attivata con 
un solo gesto. In inverno, tutte le persiane o le tapparelle si chiudono al calar 
della notte per isolare la casa dal freddo grazie alla funzione crepuscolare.
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Il primo telecomando Somfy sche gestisce sia la tecnologia io che RTS. 
Intuitivo e facile da usare, con questo telecomando è possibile gestire, da 
un unico comando, fino a 5 prodotti, o 5 gruppi di prodotti in tenologia 
radio io e RTS. 

Situo 5 io/RTS permette di gestire fino a 5 prodotti o 5 gruppi di prodotti.
Funzioni: SU/Stop/Giù
Funzione "My": per richiamare la posizione preferita (intermedia)ì
Modalità Low Power: per una compatibilità con i motori senza fili. 
 
Il telecomando Situo 5 io/RTS non consente di effettuare procedure di 
programmazione sui motori ed automatismi sia io che RTS.

Il nuovo Situo 5 io/RTS è il primo telecomando Somfy che permette di 
controllare prodotti in tecnlogia io e RTS. 
Semplice, intuitivo e pratico, con il Situo 5 io/RTS ora è possibile gestire da 
un unico comando i prodotti radio di qualunque tecnologia. 

Nina io Prezzo consigliato al pubblico: € 291,19
Telecomando per la gestion completa della casa
• Smart awning: controllo di tenda e mantovana insieme.
• Pergola bioclimatica: tilting da 0% a 100%
• Persiana: Yslo io (senza pannelli sovrapposti)
• Tende da interno e scorrevoli
• Riscaldamento ON/OFF & Dimming
• Funzione Sole con Sunis Wirefree 2 io
• Natural control: aggiunta funzione STOP
• Funzione rinomina gruppi migliorata
• Gestione colori LED RGB e dimming
• Scenari precaricari

Ref 1805251 Dimensione: 144 x 61 x 22 mm  €  238,68 A

Nina Timer io Prezzo consigliato al pubblico: € 330,01
Telecomando per la gestion completa della casa con funzione timer 
• Smart awning: controllo di tenda e mantovana insieme.
• Pergola bioclimatica: tilting da 0% a 100%
• Riscaldamento ON/OFF & Dimming
• Funzione Sole con Sunis Wirefree 2 io 
• Programmazione ON/OFF della funzione Sole
• Natural control: aggiunta funzione STOP
• Funzione rinomina gruppi migliorata
• Scenari precaricari

Ref 1811407 Dimensione: 144 x 61 x 22 mm  € 270,50 A

Caratteristiche

Benefici

Flash

Senza filiIP20
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Controllo di tutti i prodotti Somfy io individualmente o in gruppo.
Interfaccia personalizzabile: identificare e rinominare le stanze della casa. 
Controllo preciso: con un semplice gesto: apri/chiudi/stop. 
Grafica intuitiva: il comando avviene in tempo reale.
Creare scenari automatici: per esempio “Esco di casa”
(chiude le tapparelle, spegne le luci e attiva l’allarme). 

>  Nuovo micro-processore ( capacità di memoria elevata)
> Nuovo design stazione di ricarica
> Comando multicanale con touchscreen con feedback della posizione
>  Con NINA e NINA TIMER è possibile comandare fino a 60 prodotti io
>  Comando singolo, generale o di gruppo 
>  Fino a 30 gruppi programmabili 

*La programmazione iniziale dei motori deve avvenire tramite comando 
  locale individuale (smoove, situo....)

Personalizzazione dell’interfaccia: 
> Configurazione degli scenari secondo preferenze 
> Identificazione con nomi a piacere delle stanze e degli ambienti  
> Rinomina degli scenari
Controllo preciso sullo schermo: si visualizza la posizione esatta e in tempo 
reale dei dispositivi collegati.
Creazione scenari automatici 
> Con Nina, attivazione manualmente 
> Con Nina Timer, attivazione automatica

Batteria integrata
Batteria integrata: Nina e Nina Timer non utilizzano pile; si ricaricano 
comodamente posizionandoli sulla loro base inclusa nella confezione.

> Nuovo design stazione di ricarica

> Nuovo design stazione di ricarica
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https://eshop.somfypro.it/index.php/chronis-io-1805228.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/catalog/product/view/id/6096/s/situo-5-io-rts-pure-10l/?utm_medium=pdf&utm_source=interactive_catalog&utm_campaign=IT_do_shop_acq_interactive-catalog-access_nov-20
https://eshop.somfypro.it/index.php/nina-io-1805251.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/nina-timer-io-1811407.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Modulo Smoove 1 RTS
Comando a parete a sfioramento. 1 canale. 
Adatto per aperture verticali. 
Fornito di supporto a muro,  
DA ABBINARE CORNICE. 

Ref 1810881 Pure shine | 50 x 50 x 10 mm € 56,22 A

Ref 1810882 Black Shine | 50 x 50 x 10 mm € 56,22 A

Ref 1810883 Silver Shine | 50 x 50 x 10 mm € 66,83 A

Modulo Smoove 1 Open/Close RTS
Comando a parete a sfioramento. 1 canale. 
Adatto per aperture orizzontali come persiane 
e cancelli a battente. Fornito di supporto a muro.
DA ABBINARE CORNICE. 

Ref 1811011 Pure shine | 50 x 50 x 10 mm € 56,22 A

Ref 1811009 Black Shine | 50 x 50 x 10 mm € 56,22 B

COMANDI RADIO RTS | SMOOVE COMANDI RADIO RTS | SMOOVE

Pure shine

Pure shine

Black shine

Black shine

Silver shine

Gamma di controlli wireless che combina tecnologia sensibile e design.  
- Basta toccare Smoove con la punta delle dita per muovere il dispositivo.  
- Un segnale sonoro discreto indica quando il comando è stato inviato.

Punto di comando touch a parete, individuale o di gruppo.
- Muove uno o più prodotti portanti nella stessa stanza.
- Controllo locale monodirezionale. 
- Indicatore di batteria scarica.
- Funzioni: su, giù, stop e posizione preferita "my".

Versione Smoove Open/Close:
Apertura di prodotti orizzontali (cancelli, tende scorrevoli, persiane a 
battente...).

Benefici

Caratteristiche

Smoove a 1, 2 e 4 canali con tasti meccanici

Smoove a 1 canale con tasti touch

Cornici Smoove

Flash

Senza filiIP30
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Tasto on/off

Tasto prog.

Senza fili e senza interventi sui muri. 
Facile da programmare: emette un 
piccolo «bip» quando si accende  
attraverso il tasto on/off e quando i 
finecorsa sono stati impostati.

semplice da installare

Smoove Origin 1 RTS

Ref 1810880 € 49,86 A

Comando a parete. 1 canale. 
Adatto per aperture verticali. 
Fornito di supporto a muro. 

Controllo locale monodirezionale con  
indicatore luminoso per visualizzare il livello  
di autonomia.
Funzioni: su, stop, giù e "posizione "my".
Indicatore di batteria scarica.
CORNICE INCLUSA. 

Tipo di batteria: CR 2430
Tensione: 1 x 3 V
Frequenza: RTS 433,42 MHz
Temperatura di esercizio : 0° / + 60°C
Dimensioni: 80 x 80 x 10 mm
Indice di protezione: IP 30
Fissaggio del modulo e del telaio: agganciando  
il modulo e il supporto a parete con 2 viti

Smoove Origin 2 RTS

Ref 1800223 € 75,32 A

Comando a parete. 2 canali. 
Adatto per aperture verticali. 
Fornito di supporto a muro. 

Controllo locale monodirezionale con  
indicatore luminoso per visualizzare il livello  
di autonomia.
Funzioni: su, stop, giù e "posizione "my".
Indicatore di batteria scarica.
CORNICE INCLUSA. 

Tipo di batteria: CR 2430
Tensione: 1 x 3 V
Frequenza: RTS 433,42 MHz
Temperatura di esercizio : 0° / + 60°C
Dimensioni: 80 x 80 x 10 mm
Indice di protezione: IP 30
Fissaggio del modulo e del telaio: agganciando  
il modulo e il supporto a parete con 2 viti 

Smoove Origin 4 RTS

Ref 1800295 € 92,29 A

Comando a parete. 4 canali. 
Adatto per aperture verticali. 
Fornito di supporto a muro. 

Controllo locale monodirezionale con  
indicatore luminoso per visualizzare il livello  
di autonomia.
Funzioni: su, stop, giù e "posizione "my".
Indicatore di batteria scarica.
CORNICE INCLUSA. 

Tipo di batteria: CR 2430
Tensione: 1 x 3 V
Frequenza: RTS 433,42 MHz
Temperatura di esercizio : 0° / + 60°C
Dimensioni: 80 x 80 x 10 mm
Indice di protezione: IP 30
Fissaggio del modulo e del telaio: agganciando  
il modulo e il supporto a parete con 2 viti 

Cornici per moduli Smoove a sfioramento
Cornici da abbinare ai moduli  
Smoove touch.

Ref 9015022 Pure | 80 x 80 x 10 mm € 4,14 A

Ref 9015023 Black | 80 x 80 x 10 mm € 13,68 A

Ref 9015025 Silver | 80 x 80 x 10 mm € 13,68 A

Ref 9015238 Pure | Cornice doppia | 145 x 80 x 10 mm € 8,38 A

Pure Black Silver Doppia pure
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https://eshop.somfypro.it/index.php/modulo-smoove-1-rts-pure-shine-1810881.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/modulo-smoove-1-rts-1810882.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/modulo-smoove-1-rts-silver-shine-1810883.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/modulo-smoove-1-o-c-rts-1811011.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/modulo-smoove-1-rts-black-shine-o-c-1811009.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-smoove-origin-rts-1810880.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/smoove-origin-2-rts-frame-1800223.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/smoove-origin-4-rts-frame-1800295.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/marco-smoove-pure-9015022.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/marco-smoove-black-9015023.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/silvermat-smoove-frame-9015025.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/marco-doble-smoove-pure-9015238.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Situo 1 Soliris Var RTS
Telecomando monocanale con funzione  
di comando individuale o di gruppo. 
Con rotella per l’orientamento delle
lamelle per frangisole.
Con funzione sole. 
Fornito con supporto a muro.  
Apertura, chiusura, stop/My. 

Ref 1800503 Pure € 115,63 A

Situo 1 Var RTS
Telecomando monocanale con funzione  
di comando individuale o di gruppo. 
Con rotella per l’orientamento delle
lamelle per frangisole e funzione  
dimming per luci.  
Fornito con supporto a muro.  
Apertura, chiusura, stop/My. 

Ref 1811608 Pure € 90,17 A

Ref 1811609 Iron € 101,84 B

Situo 5 Var RTS
Telecomando multicanale (5 canali)  
con funzione di comando  
decentralizzato e/o di gruppo.  
Con rotella per l’orientamento delle  
lamelle per frangisole  
e funzione dimming per luci.  
Fornito con supporto a muro.  
Apertura, chiusura, stop/My. 
Selettore canale.

Ref 1811610 Pure € 121,99 A

Ref 1811611 Iron € 134,72 B

TELECOMANDI RADIO RTS | SITUO 1 & 5 VAR

Telecomando a 1 o 5 canali.
- Permette di controllare uno o più dispositivi.
- Con rotella per l’orientamento delle lamelle e funzione dimming per luci.
- Controllo locale a una via.
- Funzioni: Su, giù, stop e posizione preferita "my".
Viene fornito con un supporto a parete.

Telecomando, Batteria CR2430, 
Supporto a muro + adesivo di fissaggio
Guida all'installazione

Caratteristiche

Contenuto della confezione

Flash

Senza filiIP30

5
ANNI

GARANZIA
Situo 1 e 5 Var io:
Veneziane, Frangisole, Tapparelle con stecche orientabili, 
riscaldamento, luci, pergola...

my
Tasto posione preferita MY o stop.

ROTELLA TILTING LAMELLE / DIMMER LUCI
Nuova rotella ergonomica per il controllo di precisione 
per lamelle e intensità della luce.

LED
Canale selezionatom/ invio 
comando

Selettore
per la scelta del canale (da 1 a 5)

Prog ErgoLPMLPM: Sempre attivo ad 
eccezione degli attuatori 
autonomi Velux 
Prog: Tasto di 
programmazione
Ergo: Tasto per selezionare 4 
modalità di funzionamento 

semplice da installare

Situo 1 RTS
Telecomando monocanale  
con funzione di comando 
individuale o di gruppo.  
Fornito con supporto a muro.
Apertura, chiusura, stop/My. 

Ref 1870405 Pure € 49,86 A

Ref 1870409 Iron € 71,07 B

Situo 1 Soliris RTS
Telecomando monocanale  
con funzione di comando 
individuale o di gruppo. 
Con funzione sole. 
Fornito con supporto a muro.
Apertura, chiusura, stop/My. 

Ref 1870537 Pure € 84,86 A

Situo 5 Soliris RTS
Telecomando multicanale (5 canali) 
con funzione di comando  
decentralizzato e/o di gruppo. 
Con funzione sole
Fornito con supporto a muro.
Apertura, chiusura, stop/My. 
Selettore canale.

Ref 1870539 Pure € 115,63 A

Situo 5 RTS
Telecomando multicanale (5 canali) 
con funzione di comando  
decentralizzato e/o di gruppo. 
Fornito con supporto a muro.
Apertura, chiusura, stop/My. 
Selettore canale.

Ref 1870421 Pure € 78,50 A

Ref 1870425 Iron € 94,41 B

TELECOMANDI RADIO RTS | SITUO 1 & 5

Telecomando a 1 o 5 canali.
- Permette di controllare uno o più dispositivi.
- Controllo locale a una via.
- Funzioni: Su, giù, stop e posizione preferita "my".
Viene fornito con un supporto a parete.

Telecomando, Batteria CR2032, 
Supporto a muro + adesivo di fissaggio
Guida all'installazione

Caratteristiche

Contenuto della confezione

Flash

Senza filiIP30

5
ANNI

GARANZIA
Situo 1 e 5 io:
Tapparelle, screen, Luci, Tenda da sole, Veneziane...

my
Tasto posione preferita MY o stop.

LED
Canale selezionatom/ invio 
comando

Selettore
per la scelta del canale (da 1 a 5)

Prog ErgoLPMLPM: Sempre attivo ad 
eccezione degli attuatori 
autonomi Velux 
Prog: Tasto di 
programmazione
Ergo: Tasto per selezionare 4 
modalità di funzionamento 

semplice da installare
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https://eshop.somfypro.it/index.php/situo-variation-soliris-rts-1800503.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/situo-1-variation-rts-pure-1811608.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/situo-1-variation-rts-iron-1811609.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/situo-5-variation-rts-1811610.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/situo-5-variation-rts-iron-1811611.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/situo-1-rts-pure-1870405.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/situo-1-rts-iron-ii-1870409.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/situo-5-rts-pure-ii-1870421.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/situo-5-rts-iron-ii-1870425.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Telis 16 RTS

Ref 1811020 Atrio € 232,32 A

Ref 1811021 Silver € 253,53 A

Chronis 6 RTS

Ref 1805209 Atrio € 232,32 A

Ref 1805210 Silver € 253,53 B

TELECOMANDI RADIO RTS | TELIS 16 & CHRONIS 6

Ancora più comfort
con il controllo centralizzato.

I telecomandi Telis 16 RTS e Chronis 6 RTS possono controllare tutte le 
applicazioni di una casa: tapparelle di ogni dimensione, tende da sole, tende 
interne, tende verticali esterne, screen...  

Novità:
Programmazione ancora più facile e interfaccia intuitiva:
> Il telecomando è ancora più semplice da utilizzare.
> Le modifiche alla programmazione possono essere fatte in ogni momento  
per rispondere ai bisogni che cambiano.
Risparmierai più tempo per ogni installazione!

Benefici

Flash

Senza filiIP30

5
ANNI

GARANZIA

Telecomando di centralizzazione radio RTS  
a 16 canali, individuale, di zona o generale.
Controlla fino a 16 prodotti o gruppi di 
prodotti, componendo e nominando 
facilmente i gruppi attraverso lo schermo.
Sicurezza garantita: codice di comando a 
prova di manomissione.
Funzioni: su, giù, stop e posizione "my".
Indicatore di batteria scarica incorporato.
Compatibile con tutti i motori radio RTS.

Tipo di batteria: 2 x LR03 batterie AAA
Tensione: 2 x 1,5 V
Frequenza: RTS 433.42 MHz
Dimensioni: 151 x 47 x 18 mm 
Indice di protezione: IP 30
Fornito con supporto a parete.

Telecomando RTS a 6 canali, programma e 
controlla le aperture della casa in base all'ora 
del giorno.  
Controlla fino a 16 prodotti o gruppi di 
prodotti, componendo e nominando 
facilmente i gruppi attraverso lo schermo.
Sicurezza garantita: codice di comando a 
prova di manomissione.
Funzioni: su, giù, stop e posizione "my".
Indicatore di batteria scarica incorporato.
Compatibile con tutti i motori radio RTS.

Tipo di batteria: 2 x LR03 batterie AAA
Tensione: 2 x 1,5 V
Frequenza: RTS 433.42 MHz
Dimensioni: 151 x 47 x 18 mm 
Indice di protezione: IP 30

Led luminoso
Schermo LCD
Numeri del canale
Icona prodotto

Nome prodotto
(fino a 7 lettere + 1 numero) 

Icona stato batteria

Salita / discesa / posizione 
preferita MY 

Pulsante di selezione

Pulsante di navigazione
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https://eshop.somfypro.it/index.php/telis-16-rts-pure-1811020.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/telis-16-rts-silver-1811021.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/telis-6-chronis-rts-pure-1805209.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/telis-6-rts-chronis-silver-1805210.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

SENSORI | RADIO IO SENSORI | RADIO RTS
Sunis II wirefree io

Ref 1818285 € 143,21 A

Sensore sole.

Sensore sole senza fili e autonomo. 
Per le protezioni solari: compatibile con 
le applicazioni tapparella, tenda da sole, 
screen esterni, pergola e frangisole.
Gestisce l'apertura e la chiusura delle 
applicazione in funzione della presenza 
o assenza del sole, a seconda della soglia 
selezionata.  
Misura la luce del sole dall'alba al tramonto.

Diametro: 78 mm 
Spessore: 37 mm 
Angolo di rilevamento: 120°
Soglia di misura del sole: da 50 a 100 k Lux. 
Indice di protezione: IP 34 
Alimentazione: a batteria (2 x LR06/AAA)

Sunis wirefree RTS

Ref 9013075 € 254,77 A

Sunis indoor wirefree RTS

Ref 9013707 € 163,03 A

Sensore sole.

Alimentazione autonoma tramite celle solari, 
nessun collegamento alla rete elettrica.
Nessun collegamento cablato: nessun filo 
tra il motore e il sensore, nessun filo di 
alimentazione per il sensore.

ATTENZIONE: utilizzare con telecomando  
che gestisce la funzione sole (Soliris).

Fissaggio del supporto con 2 viti.
Diametro: 100 mm
Spessore: 50 mm
Indice di protezione: IP44
Alimentazione: cella solare

Sensore di luminosità

Sensore di luminosità radio RTS autonomo.
Fissaggio alla finestra tramite ventosa.
Attivazione e disattivazione direttamente 
sul pannello frontale con 1 pulsante di 
selezione.
Soglia di sensibilità al sole regolabile.
Nessun filo tra il motore e il sensore, 
nessun filo di alimentazione per il sensore.

Indice di protezione: IP31 
Tensione: 3 V
Alimentazione: con batteria CR 2430
Portata in campo aperto: 150 m.

Thermis wirefree io

Ref 1870848 € 163,36 A

Sensore temperatura.

Funziona solo in abbinamento a TaHoma.
Gestisce l'attivazione e la disattivazione del 
riscaldamento, l'apertura e chiusura delle 
tapparelle, degli screen esterni e delle tende 
da sole in base alla soglia di temperatura 
impostata sull'interfaccia TaHoma. 

Diametro: 78 mm 
Spessore: 37 mm 
Precisione della temperatura: 1,5°C
Indice di protezione: IP 34
Temperatura di esercizio: -20° / + 60°C
Alimentazione: a batteria (2 x LR06/AAA)
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https://eshop.somfypro.it/index.php/sunis-wirefree-ii-io-1818285.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sunis-sensor-rts-9013075.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sunis-indoor-wirefree-rts-9013707.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

COMANDI | CABLATI COMANDI | CABLATI
Chronis Smoove Uno 
   

Ref 1805265 In sostituzione di Chronis UNO 1805007 € 137,37 B

Quick copy tool

Ref 9019596 € 143,21 B

Soliris Smoove Uno
   

Ref 1818301 In sostituzione di Soliris UNO 1818148 € 211,42 A

Smoove Origin IB
• Comando generale per linea bus IB.
• Per installazione da interno, in scatola da incasso tipo 502 

Abbinare cornice Pure art. 9015022 (non compresa).

Ref 1811272 In sostituzione di Centralis IB 1810094 € 56,22 A

Inis PM & PF
   

Ref 1800516 PM Posizione momentanea € 9,37 A

Ref 1800515 PF Posizione fissa € 8,62 A

Comando individuale cablato + timer
• Gestisce un motore tramite 

programmazione a tempo.
• Programmazione settimanale,  

giorno per giorno.
• Fino a 4 comandi automatici al giorno.
• Funzione dell'ora legale.
• Visualizzazione dell'ora e del prossimo 

ordine programmato.
• Regolazione di tutti i parametri: tempo, 

soglie, comandi automatici...
• Compatibile con il sensore solare : SUNIS II 

io ref 1818285, per le protezioni solari.

• Funzione Auto/Manuale 
• Display del modulo con retroilluminazione 

e accesso diretto alle funzioni principali.
• Compatibile con lo strumento di 

impostazione Quick Copy.  

Alimentazione : 230V - 50Hz 
Lunghezza: 80 mm
Larghezza: 80 mm
Spessore: 48 mm
Peso: 0,096 kg 

Tool per l’installatore. 
Strumento di regolazione per facilitare la 
programmazione dei moduli Chronis/Soli-
ris Smoove Uno. 
Consente di risparmiare tempo durante 
l'installazione quando è necessario installa-
re più punti di controllo. 
 
Funzioni: 
• Copia le impostazioni da un prodotto 

all'altro.
• Con un computer: regolazione 

dei parametri e salvataggio delle 
configurazioni.

Alimentazione: 2 batterie AA 
Lunghezza: 146 mm
Larghezza: 70 mm
Altezza: 25 mm
Peso: 110 g

Invertitore per motori cablati a 230V.
• Posizione momentanea: il supporto deve 

essere mantenuto per tutta la durata 
dell'operazione.

• Posizione fissa: basta una semplice 
pressione del pulsante per accenderlo.

• Custodia da incasso per montaggio  

in superficie.
• Connettori rapidi. 

Lunghezza: 82 mm
Larghezza: 44 mm
Spessore: 54 mm 
Peso: 0,056 kg 

Comando individuale cablato
• Visualizzazione dell'ora, ordine successivo  

di arrivo e sensori accoppiati.
• Gestione ottimizzata delle apparecchia-

ture motorizzate con sensori vento/sole/
pioggia.

• Compatibile con il sensore solare:  
SUNIS II io, per le protezioni solari.

• Compatibile con i sensori cablati:  
Soliris WT (sensore vento + sole),  
Ondeis WT (sensore pioggia), 
Eolis WT (sensore vento).

• Programmazione settimanale,  
giorno per giorno.

• Fino a 4 ordini automatici al giorno.
• Funzione dell'ora legale.
• Regolazione di tutti i parametri: tempo, 

soglie, comandi automatici...
• Funzione Auto/Manuale 
• Display retroilluminato.
• Compatibile con lo strumento di  

impostazione Quick Copy. 

Alimentazione : 230V - 50Hz 
Lunghezza: 80 mm
Larghezza: 80 mm
Spessore: 48 mm
Peso: 0,096 kg 

Smoove Uno io
• Comando singolo
• Comando touch
• Auto-Manu per attivare / disattivare le funzioni automatiche. 

Abbinare cornice Pure art. 9015022 (non compresa).

Ref 1811582 € 200,49 B

Smoove Uno IB+
• Comando singolo e decentralizzato (tramite linea bus IB) per un motore a 230 Vac
• Comando touch
• Auto-Manu per attivare / disattivare le funzioni automatiche.
• Compatibilità prodotto: tapparella, frangisole, tenda interna, tenda da sole, screen verticale.
• Per installazione da interno, in scatola da incasso tipo 502 (profondità minima 50mm)
• Per comando generale abbinare a Smoove Origni IB, Soliris IB, Chronis IB

Abbinare cornice Pure art. 9015022 (non compresa).

Ref 1811203 In sostituzione di Centralis UNO IB 1810208 € 96,53 B

Cornice Smoove

Ref 9015022 Pure € 4,14 A

Cornice Smoove

Ref 9015022 Pure € 4,14 A

Cornice Smoove

Ref 9015022 Pure € 4,14 A

+

+

+

Chronis Smoove IB+ 
   

Ref 1805267 In sostituzione di Chronis IB 1805031 € 137,37 B

Soliris Smoove IB+ 

Ref 1818303 In sostituzione di Soliris IB 1818161 € 211,42 A

Comando generale per la linea bus IB 
con funzione Timer
• Gestisce un motore tramite 

programmazione a tempo.
• Programmazione settimanale,  

giorno per giorno.
• Fino a 4 comandi automatici al giorno.
• Funzione dell'ora legale.
• Visualizzazione dell'ora e del prossimo 

ordine programmato.
• Regolazione di tutti i parametri: tempo, 

soglie, comandi automatici...
• Compatibile con il sensore solare : SUNIS II 

io ref 1818285, per le protezioni solari.

• Funzione Auto/Manuale 
• Display del modulo con retroilluminazione 

e accesso diretto alle funzioni principali.
• Compatibile con lo strumento di  

impostazione Quick Copy.  

Alimentazione : 230V - 50Hz 
Lunghezza: 80 mm
Larghezza: 80 mm
Spessore: 33 mm
Peso: 0,096 kg 

Comando generale per la linea bus IB per 
gestione sensori sole/vento/pioggia e 
funzione timer
• Visualizzazione dell'ora, ordine successivo  

di arrivo e sensori accoppiati.
• Gestione ottimizzata delle apparecchia-

ture motorizzate con sensori vento/sole/
pioggia.

• Compatibile con il sensore solare:  
SUNIS II io, per le protezioni solari.

• Compatibile con i sensori cablati:  
Soliris WT (sensore vento + sole),  
Ondeis WT (sensore pioggia), 
Eolis WT (sensore vento).

• Programmazione settimanale,  
giorno per giorno.

• Fino a 4 ordini automatici al giorno.
• Funzione dell'ora legale.
• Regolazione di tutti i parametri: tempo, 

soglie, comandi automatici...
• Funzione Auto/Manuale 
• Display retroilluminato.
• Compatibile con lo strumento di  

impostazione Quick Copy. 

Alimentazione : 230V - 50Hz 
Lunghezza: 80 mm
Larghezza: 80 mm
Spessore: 33 mm
Peso: 0,096 kg 
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https://eshop.somfypro.it/index.php/chronis-smoove-uno-1805265.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/quick-copy-tool-9019596.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soliris-smoove-uno-1818301.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/smoove-origin-ib-1811272.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/invertitore-inis-posizione-momentanea-1800516.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/inis-superficie-posicion-fija-1800515.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/smoove-uno-io-pure-marco-1811582.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/smoove-uno-ib-pure-shine-1811203.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/marco-smoove-pure-9015022.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/marco-smoove-pure-9015022.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/marco-smoove-pure-9015022.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/chronis-smoove-ib-1805267.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soliris-smoove-ib-1818303.html


CATALOGO2021
Motori



CARATTERISTICHE FUNZIONALI MOTORE - DATI TECNICI

GLYDEA Ultra 35e /60e MOVELITE 35 IRISMO Mini 35 RTS IRISMO 45 RTS

Tecnologia DCT WT RTS DCT WT RTS RTS RTS

Portata massima  - Peso del telo - Kg 35/60 35/60 35/60 35 35 35 35 45

Lunghezza massima del binario - Mt 10/12 10/12 10/12 10 10 10 10 10

Numero massimo di giunzioni per binario 2 2 2 1 1 1 1 1

Velocità  lineare - cm/sec 20 / 17,5 / 15 / 12,5 / 7,5 15 15 15 12,5 / 15 / 17 / 20 12,5 / 15 / 17 / 20

Posizione intermedia MY SI NO SI SI NO SI SI SI

Movimento Manuale SI SI SI SI SI SI SI SI

Touch motion SI NO SI SI NO SI SI SI

Back Release NO SI NO NO NO NO NO NO

Modalità  silenziosa SI SI SI NO NO NO NO NO

Finecorsa Automatici SI SI SI SI SI SI SI SI

Finecorsa Regolabili SI SI SI SI SI SI NO NO

Possibilità  cambio rotazione motore SI SI SI SI SI SI SI SI

Soft Start SI NO SI NO NO NO SI SI

Soft Stop SI NO SI NO NO NO SI SI

Indicatori LED SI SI SI NO NO NO SI SI

Reset motore SI SI SI SI SI SI SI SI

Cavo riposizionabile SI SI SI NO NO NO NO NO

Montaggio sopra binario SI SI SI NO NO NO NO NO

Tandem SI SI SI NO NO NO NO NO

Controllo RTS NO NO SI NO NO SI SI SI

DATI TECNICI MOTORI

Coppia Nominale - Nm 0,6 / 1 0,6 0,6 0,8

Coppia massima di stallo - Nm 0,7 / 1,1 0,7 0,7 0,9

Velocità  senza carico - rpm 140 / 122.5 / 105 (impostazione base)/ 87.5 / 52.5 (modalità  silenziosa) w105 140/122,5/105/87,5(preim-
postata)

140/122,5/105/87,5(preim-
postata)

Velocità  Nominale - rpm 105 105 87,5(preimpostata) 87,5(preimpostata)

Temperatura di lavoro - Â°C da 0°C fino a +60°C 85%(vita media) a +35°C da 0°C fino a +60°C 85%(vita media) a +35°C da 0°C fino a +60°C 85%(vita 
media) a +35°C 

da 0°C fino a +60°C 85%(vita 
media) a +35°C 

Temperatura di stoccaggio - Â°C da -30°C fino a +80°C 85%(vita media) a +35°C da -30°C fino a +80°C 85%(vita media) a +35°C da -30°C fino a +80°C 
85%(vita media) a +35°C 

da -30°C fino a +80°C 
85%(vita media) a +35°C 

Tolleranza regolazione dei finecorsa - mm - / + 10 - / + 10 - / + 10 - / + 10

Grado di Protezione  - IP 30 30 24 30

Livello Rumore  - dB(A) 45.2 / 43.4 / 37.3 / 39.7 / 29.8 40,6 45/43/41/39 45/43/41/39

Peso netto motore - gr 1320 1340 1320 1100 1120 1000 883

SISTEMI RADIO

Standard Radio NA EN 301489-3  EN 30 
220- 3  EN 60 730-1 NA EN 301489-3  EN 30 220- 3  

EN 60 730-1 EN 301489-3 EN 301489-3  EN 30 220- 3  
EN 60 730-1

Protocollo Radio NA Somfy RTS proto-
collo U80 NA Somfy RTS protocollo U80 Somfy RTS protocollo U80 Somfy RTS protocollo U80

Frequenza Radio NA 433,42 +/- 0.1 NA 433,42 +/- 0.1 433,42 +/- 0.1 433,42 +/- 0.1

SensibilitÃ  di ricezione NA -106 NA -106 -103 -103

Tipologia di modulazione NA ASK typo A1 NA ASK typo A1 ASK typo A1 ASK typo A1

Raggio di azione del segnale RTS NA 200 mt in campo 
aperto NA 200 mt in campo aperto 200 mt in campo aperto 200 mt in campo aperto

Antenna NA Integrata NA Integrata Integrata Integrata

Rolling code NA 16 milioni di combi-
nazioni NA 16 milioni di combinazioni 16 milioni di combinazioni 16 milioni di combinazioni

Numero massimo di trasmettitore RTS NA 12 NA 12 12 12

Certificazioni MIC: CE / cTUVus / RCM / SASO / KC / SCT / EAC 
MIF: CE / CCC CE / CCC / SASO / KC / SCT / EAC CE CE, SASO
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A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.
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Carico massimo per runner : 1,5 Kg | Massima distanza fra runner : 100 mm | Non utilizzare binari NON Somfy | I binari DEVONO essere installati orizzontalmente
La forza di trascinamento è calcolata escludendo eventuali attriti del tessuto sul binario stesso

Tabella Dimensionamento motore scorrimento su binario

Tipo di Binario 
35 Nm 45 Nm 60 Nm 60 Nm doppio

3m 6m 10m 3m 6m 10m 3m 6m 12m 3m 6m 15m

A 35 35 35 45 45 45 60 60 55 100 100 100

B 35 35 35 45 45 45 60 60 55 100 100 100

C 35 25 20 45 45 35 45 45 35 100 80 80

D 35 25 20 45 45 35 45 45 35 100 80 80

E 15 10 - 35 30 20 35 25 - 70 70 56

F 15 10 - 35 30 20 35 25 - 70 70 56

G 35 15 - 35 20 - 35 8m 25 - 70 8m 56 -

H 30 10 - 30 20 - 30 8m 20 - 70 8m 56 -

A | Binario a 1 via

E | Binario a 1 via

G | Binario a 1 via H | Binario a 1 via

F | Binario a 1 via

D | Binario a 1 via

B | Binario a 2 vie

C | Binario a 1 via

ESEMPI DI PERSONALIZZAZIONE E LIMITI
RAGGIO MINIMO  
PER BINARI CURVATI : 300 MM

RAGGIO MINIMO  
PER BINARI AD ARCO : 3000 MM

INGOMBRI SUPPORTI

BINARI SILENZIOSI - SPECIFICHE
I binari silenziosi riducono notevolmente tutti  i rumori dovuti all'attrito delle parti  
in movimento grazie a ruote in gomma.

Da fissare a soffitto

Da utilizzarsi in abbinamento con i supporti 1780907 e 1780906,  
per fissaggio a parete

Ref 1780907 SUPPORTO A PRESSIONE € 2,42 B

Ref 1780906 SUPPORTO GIREVOLE € 1,10 B

Ref 1780909 STAFFA A PARETE REGOLABILE € 5,20 B

Ref 1780910 STAFFA A PARETE REGOLABILE 2 BINARI € 6,06 B

https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-de-techo-one-touch-glydea-1780907.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-de-techo-giratorio-glydea-1780906.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-aj-de-pared-glydea-1780909.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-dbl-aj-de-pared-glydea-1780910.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.
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A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Installazione rapida
Finecorsa automatici
Posizione del motore intercambiabile destra/sinistra
Due potenze disponibili
Tre tecnologie disponibili
Motore posizionabile sotto o sopra il binario (tramite accessorio specifico)
Lunghezza massima binario : fino a 12 mt

Imballo: 1 pezzo

Benefici

Referenze

Dimensioni

Flash

230VIP30

5
ANNI

GARANZIA

GLYDEA ULTRA GLYDEA ULTRA | BINARI

DCT
Dry Contact Technology
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Ref 1240219 GLYDEA ULTRA 35 E WT € 365,98 A

Ref 1240226 GLYDEA ULTRA 35 E DCT € 365,98 B

Ref 1240227 GLYDEA ULTRA 35 E RTS € 408,41 A

Ref 1240228 GLYDEA ULTRA 60 E WT  € 419,02 A

Ref 1240229 GLYDEA ULTRA 60 E DCT € 419,02 B

Ref 1240230 GLYDEA ULTRA 60 E RTS € 465,69 A

G
LY

D
EA

 U
LT

R
A 

| T
EN

D
E 

| I
N

TE
RI

O
R

Montaggio standard
Montaggio nascosto 
in controsoffitto

Progettato per 
la silenziosità

soft start e 
stop

Aziona la tenda con 
un semplice gesto 
sulla tenda stessa
escluso modello WT

Possibilità di comando 
manuale in caso di 
black out

velocità regolabile

rilascio del telo 
a finecorsa La referenza di ogni singolo binario rimane la medesima sia in caso di apertura laterale che centrale. In caso di ordine, oltre alla referenza dovrà essere 

indicato il tipo di apertura (laterale o centrale), la lunghezza esatta del binario e la posizione del motore, destra o sinistra tenendo come riferimento 
l’interno di casa. Per i binari curvi è indispensabile inviare un disegno quotato.
I binari sono già comprensivi dei supporti girevoli ref. 1780906. Altre tipologie di supporti vanno indicate separatamente.
Multipli ordinabili: 1

Binari curvi

Binari dritti

BINARI STANDARD

Ref 1782949 BINARIO DRITTO 0-1 M € 295,96 C

Ref 1782950 BINARIO DRITTO 1-2 M € 423,26 C

Ref 1782951 BINARIO DRITTO 2-3 M € 561,16 C

Ref 1782952 BINARIO DRITTO 3-4 M € 688,46 C

Ref 1782953 BINARIO DRITTO 4-5 M € 815,76 C

Ref 1782954 BINARIO DRITTO 5-6 M € 943,05 C

Ref 1782955 BINARIO DRITTO 6-7 M € 1059,74 C

Ref 1782956 BINARIO DRITTO 7-8 M € 1165,82 C

Ref 1782957 BINARIO DRITTO 8-9 M € 1240,08 C

Ref 1782958 BINARIO DRITTO 9-10 M € 1346,16 C

BINARI STANDARD

Ref 1782961 BINARIO CURVO 0-1 M € 444,48 C

Ref 1782962 BINARIO CURVO 1-2 M € 582,38 C

Ref 1782963 BINARIO CURVO 2-3 M € 794,54 C

Ref 1782964 BINARIO CURVO 3-4 M € 1017,31 C

Ref 1782965 BINARIO CURVO 4-5 M € 1187,04 C

Ref 1782966 BINARIO CURVO 5-6 M € 1399,20 C

Ref 1782967 BINARIO CURVO 6-7 M € 1505,28 C

Ref 1782968 BINARIO CURVO 7-8 M € 1632,57 C

Ref 1782969 BINARIO CURVO 8-9 M € 1749,26 C

Ref 1782970 BINARIO CURVO 9-10 M € 1834,12 C

BINARI SILENZIONI

Ref 1782985 BINARIO CURVO 0-1 M € 529,34 C

Ref 1782986 BINARIO CURVO 1-2 M € 730,89 C

Ref 1782987 BINARIO CURVO 2-3 M € 985,48 C

Ref 1782988 BINARIO CURVO 3-4 M € 1271,90 C

Ref 1782989 BINARIO CURVO 4-5 M € 1431,02 C

Ref 1782990 BINARIO CURVO 5-6 M € 1696,22 C

Ref 1782991 BINARIO CURVO 6-7 M € 1812,91 C

Ref 1782992 BINARIO CURVO 7-8 M € 1961,42 C

Ref 1782993 BINARIO CURVO 8-9 M € 2109,93 C

Ref 1782994 BINARIO CURVO 9-10 M € 2194,80 C

N. SUPPORTI
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BINARI SILENZIONI

Ref 1782973 BINARIO DRITTO 0-1 M € 349,00 C

Ref 1782974 BINARIO DRITTO 1-2 M € 486,91 C

Ref 1782975 BINARIO DRITTO 2-3 M € 635,42 C

Ref 1782976 BINARIO DRITTO 3-4 M € 762,72 C

Ref 1782977 BINARIO DRITTO 4-5 M € 911,23 C

Ref 1782978 BINARIO DRITTO 5-6 M € 1059,74 C

Ref 1782979 BINARIO DRITTO 6-7 M € 1197,64 C

Ref 1782980 BINARIO DRITTO 7-8 M € 1324,94 C

Ref 1782981 BINARIO DRITTO 8-9 M € 1452,24 C

Ref 1782982 BINARIO DRITTO 9-10 M € 1590,14 C

C Non sono prodotti a stock. Trattasi di articoli prodotti su misura a seguito di specifica configurazione.

https://eshop.somfypro.it/index.php/glydea-ultra-35e-wt-1240219.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/glydea-ultra-35e-dct-1240226.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/glydea-ultra-35e-rts-1240227.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/glydea-ultra-60e-wt-1240228.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/glydea-ultra-60e-dct-1240229.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/glydea-ultra-60e-rts-1240230.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

MOVELITE MOVELITE | BINARI

Installazione rapida
Finecorsa automatici
Posizione del motore intercambiabile destra/sinistra
Una sola potenza(35 Nm) per 3 differenti tecnologie disponibili
Possibilità di invertire il senso di marcia
Binari specifici
Lunghezza massima binario : fino a 10 mt
Accessori specifici Movelite

Imballo: 1 pezzo

Benefici

Referenze

Flash

230VIP30

5
ANNI

GARANZIA

Ref 1240237 MOVELITE 35E WT € 175,03 A

Ref 1240238 MOVELITE 35E DCT € 175,03 B

Ref 1240239 MOVELITE 35E RTS € 196,25 A
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DCT
Dry Contact Technology

Axe moteur

Cache 
pour câble 
d’alimentation

Couvercle 
pour insertion 
des récepteurs

93

53

39
26,5
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L1

31
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m
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29
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m
m

Dimensioni La referenza di ogni singolo binario rimane la medesima sia in caso di apertura laterale che centrale. In caso di ordine, oltre alla referenza dovrà essere 
indicato il tipo di apertura(laterale oppure centrale), la lunghezza esatta del binario e la posizione del motore, destra o sinistra tenendo come riferimento 
l’interno di casa. Per i binari curvi è indispensabile inviare un disegno quotato.
I binari sono già comprensivi dei supporti girevoli ref. 1780906. Altre tipologie di supporti vanno indicate separatamente.
Multipli ordinabili: 1

Binari curvi

Binari dritti

BINARI STANDARD

Ref 1782929 BINARIO DRITTO 0-1 M € 211,10 C

Ref 1782930 BINARIO DRITTO 1-2 M € 295,96 C

Ref 1782931 BINARIO DRITTO 2-3 M € 380,83 C

Ref 1782932 BINARIO DRITTO 3-4 M € 476,30 C

Ref 1782933 BINARIO DRITTO 4-5 M € 550,56 C

Ref 1782934 BINARIO DRITTO 5-6 M € 635,42 C

Ref 1782935 BINARIO DRITTO 6-7 M € 720,28 C

Ref 1782936 BINARIO DRITTO 7-8 M € 815,76 C

Ref 1782937 BINARIO DRITTO 8-9 M € 900,62 C

Ref 1782938 BINARIO DRITTO 9-10 M € 953,66 C

BINARI STANDARD

Ref 1782939 BINARIO CURVO 0-1 M € 306,57 C

Ref 1782940 BINARIO CURVO 1-2 M € 433,87 C

Ref 1782941 BINARIO CURVO 2-3 M € 582,38 C

Ref 1782942 BINARIO CURVO 3-4 M € 741,50 C

Ref 1782943 BINARIO CURVO 4-5 M € 847,58 C

Ref 1782944 BINARIO CURVO 5-6 M € 996,09 C

Ref 1782945 BINARIO CURVO 6-7 M € 1080,96 C

Ref 1782946 BINARIO CURVO 7-8 M € 1165,82 C

Ref 1782947 BINARIO CURVO 8-9 M € 1240,08 C

Ref 1782948 BINARIO CURVO 9-10 M € 1314,33 C

N. SUPPORTI
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C Non sono prodotti a stock. Trattasi di articoli prodotti su misura a seguito di specifica configurazione.

https://eshop.somfypro.it/index.php/movelite-35e-wt-1240237.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/movelite-35-dct-w-eu-1-0m-1240238.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/movelite-35-rts-433-w-eu-1-0m-1240239.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Installazione rapida
Finecorsa automatici
Posizione del motore intercambiabile destra/sinistra
Tecnologia RTS integrata
Posizione MY
Touch Motion
Soft Start e Stop
Lunghezza massima binario : fino a 10 mt

Imballo: 1 pezzo

Benefici

Referenze

Flash

230VIP24

5
ANNI

GARANZIA

Ref 1002359 IRISMO MINI 35 RTS € 359,61 A

O
X

IM
O

 W
T

IR
IS

M
O

 M
IN

I 3
5 

RT
S 

| T
EN

D
E 

| I
N

TE
RI

O
R

IR
IS

M
O

 M
IN

I 3
5 

RT
S 

| T
EN

D
E 

| I
N

TE
RI

O
R

Touch Motion

Funzione My

SOMFY INNOVATION

Tecnologia Lyrease 

Carter di copertura 
brevettato

IRISMO MINI 35 RTS

Dimensioni

IRISMO MINI 35 RTS | BINARI

NB.: Alimentatore esterno al motore

Binari curvi

Binari dritti

BINARI STANDARD

Ref 1782949 BINARIO DRITTO 0-1 M € 295,96 C

Ref 1782950 BINARIO DRITTO 1-2 M € 423,26 C

Ref 1782951 BINARIO DRITTO 2-3 M € 561,16 C

Ref 1782952 BINARIO DRITTO 3-4 M € 688,46 C

Ref 1782953 BINARIO DRITTO 4-5 M € 815,76 C

Ref 1782954 BINARIO DRITTO 5-6 M € 943,05 C

Ref 1782955 BINARIO DRITTO 6-7 M € 1059,74 C

Ref 1782956 BINARIO DRITTO 7-8 M € 1165,82 C

Ref 1782957 BINARIO DRITTO 8-9 M € 1240,08 C

Ref 1782958 BINARIO DRITTO 9-10 M € 1346,16 C

BINARI STANDARD

Ref 1782961 BINARIO CURVO 0-1 M € 444,48 C

Ref 1782962 BINARIO CURVO 1-2 M € 582,38 C

Ref 1782963 BINARIO CURVO 2-3 M € 794,54 C

Ref 1782964 BINARIO CURVO 3-4 M € 1017,31 C

Ref 1782965 BINARIO CURVO 4-5 M € 1187,04 C

Ref 1782966 BINARIO CURVO 5-6 M € 1399,20 C

Ref 1782967 BINARIO CURVO 6-7 M € 1505,28 C

Ref 1782968 BINARIO CURVO 7-8 M € 1632,57 C

Ref 1782969 BINARIO CURVO 8-9 M € 1749,26 C

Ref 1782970 BINARIO CURVO 9-10 M € 1834,12 C

N. SUPPORTI
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La referenza di ogni singolo binario rimane la medesima sia in caso di apertura laterale che centrale. In caso di ordine, oltre alla referenza dovrà essere 
indicato il tipo di apertura (laterale o centrale), la lunghezza esatta del binario e la posizione del motore, destra o sinistra tenendo come riferimento 
l’interno di casa. Per i binari curvi è indispensabile inviare un disegno quotato.
I binari sono già comprensivi dei supporti girevoli ref. 1780906. Altre tipologie di supporti vanno indicate separatamente.
Multipli ordinabili: 1

BINARI SILENZIONI

Ref 1782973 BINARIO DRITTO 0-1 M € 349,00 C

Ref 1782974 BINARIO DRITTO 1-2 M € 486,91 C

Ref 1782975 BINARIO DRITTO 2-3 M € 635,42 C

Ref 1782976 BINARIO DRITTO 3-4 M € 762,72 C

Ref 1782977 BINARIO DRITTO 4-5 M € 911,23 C

Ref 1782978 BINARIO DRITTO 5-6 M € 1059,74 C

Ref 1782979 BINARIO DRITTO 6-7 M € 1197,64 C

Ref 1782980 BINARIO DRITTO 7-8 M € 1324,94 C

Ref 1782981 BINARIO DRITTO 8-9 M € 1452,24 C

Ref 1782982 BINARIO DRITTO 9-10 M € 1590,14 C

BINARI SILENZIONI

Ref 1782985 BINARIO CURVO 0-1 M € 529,34 C

Ref 1782986 BINARIO CURVO 1-2 M € 730,89 C

Ref 1782987 BINARIO CURVO 2-3 M € 985,48 C

Ref 1782988 BINARIO CURVO 3-4 M € 1271,90 C

Ref 1782989 BINARIO CURVO 4-5 M € 1431,02 C

Ref 1782990 BINARIO CURVO 5-6 M € 1696,22 C

Ref 1782991 BINARIO CURVO 6-7 M € 1812,91 C

Ref 1782992 BINARIO CURVO 7-8 M € 1961,42 C

Ref 1782993 BINARIO CURVO 8-9 M € 2109,93 C

Ref 1782994 BINARIO CURVO 9-10 M € 2194,80 C

C Non sono prodotti a stock. Trattasi di articoli prodotti su misura a seguito di specifica configurazione.

https://eshop.somfypro.it/index.php/irismo-mini-35-rts-1002359.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Installazione rapida
Motore a batteria ricaricabile
Tempo di ricarica < 4 ore
Finecorsa automatici
Posizione del motore intercambiabile destra/sinistra
Tecnologia RTS integrata
Posizione MY
Touch Motion
Soft Start e Stop
Lunghezza massima binario : fino a 10 mt

Imballo: 1 pezzo

Benefici

Referenze

Caratteristiche

FOCUS | 

Flash

230VIP30

5
ANNI

GARANZIA

Ref 1002353 IRISMO WIREFREE 45 RTS € 444,48 A
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CARICA BATTERIE

Ref 1003184 € 62,59 A

IRISMO WIREFREE 45 RTS | BINARI

NB.: Batteria integrata

Binari curvi

Binari dritti

BINARI STANDARD

Ref 1782949 BINARIO DRITTO 0-1 M € 295,96 C

Ref 1782950 BINARIO DRITTO 1-2 M € 423,26 C

Ref 1782951 BINARIO DRITTO 2-3 M € 561,16 C

Ref 1782952 BINARIO DRITTO 3-4 M € 688,46 C

Ref 1782953 BINARIO DRITTO 4-5 M € 815,76 C

Ref 1782954 BINARIO DRITTO 5-6 M € 943,05 C

Ref 1782955 BINARIO DRITTO 6-7 M € 1059,74 C

Ref 1782956 BINARIO DRITTO 7-8 M € 1165,82 C

Ref 1782957 BINARIO DRITTO 8-9 M € 1240,08 C

Ref 1782958 BINARIO DRITTO 9-10 M € 1346,16 C

BINARI STANDARD

Ref 1782961 BINARIO CURVO 0-1 M € 444,48 C

Ref 1782962 BINARIO CURVO 1-2 M € 582,38 C

Ref 1782963 BINARIO CURVO 2-3 M € 794,54 C

Ref 1782964 BINARIO CURVO 3-4 M € 1017,31 C

Ref 1782965 BINARIO CURVO 4-5 M € 1187,04 C

Ref 1782966 BINARIO CURVO 5-6 M € 1399,20 C

Ref 1782967 BINARIO CURVO 6-7 M € 1505,28 C

Ref 1782968 BINARIO CURVO 7-8 M € 1632,57 C

Ref 1782969 BINARIO CURVO 8-9 M € 1749,26 C

Ref 1782970 BINARIO CURVO 9-10 M € 1834,12 C

BINARI SILENZIONI

Ref 1782973 BINARIO DRITTO 0-1 M € 349,00 C

Ref 1782974 BINARIO DRITTO 1-2 M € 486,91 C

Ref 1782975 BINARIO DRITTO 2-3 M € 635,42 C

Ref 1782976 BINARIO DRITTO 3-4 M € 762,72 C

Ref 1782977 BINARIO DRITTO 4-5 M € 911,23 C

Ref 1782978 BINARIO DRITTO 5-6 M € 1059,74 C

Ref 1782979 BINARIO DRITTO 6-7 M € 1197,64 C

Ref 1782980 BINARIO DRITTO 7-8 M € 1324,94 C

Ref 1782981 BINARIO DRITTO 8-9 M € 1452,24 C

Ref 1782982 BINARIO DRITTO 9-10 M € 1590,14 C
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La referenza di ogni singolo binario rimane la medesima sia in caso di apertura laterale che centrale. In caso di ordine, oltre alla referenza dovrà essere 
indicato il tipo di apertura (laterale o centrale), la lunghezza esatta del binario e la posizione del motore, destra o sinistra tenendo come riferimento 
l’interno di casa. Per i binari curvi è indispensabile inviare un disegno quotato.
I binari sono già comprensivi dei supporti girevoli ref. 1780906. Altre tipologie di supporti vanno indicate separatamente.
Multipli ordinabili: 1

BINARI SILENZIONI

Ref 1782985 BINARIO CURVO 0-1 M € 529,34 C

Ref 1782986 BINARIO CURVO 1-2 M € 730,89 C

Ref 1782987 BINARIO CURVO 2-3 M € 985,48 C

Ref 1782988 BINARIO CURVO 3-4 M € 1271,90 C

Ref 1782989 BINARIO CURVO 4-5 M € 1431,02 C

Ref 1782990 BINARIO CURVO 5-6 M € 1696,22 C

Ref 1782991 BINARIO CURVO 6-7 M € 1812,91 C

Ref 1782992 BINARIO CURVO 7-8 M € 1961,42 C

Ref 1782993 BINARIO CURVO 8-9 M € 2109,93 C

Ref 1782994 BINARIO CURVO 9-10 M € 2194,80 C

C Non sono prodotti a stock. Trattasi di articoli prodotti su misura a seguito di specifica configurazione.

https://eshop.somfypro.it/index.php/irismo-wirefree-45-rts-1002353.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/power-adaptador-0-6-dc-230v-1003184.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

CARRELLO DI TRASCINAMENTO
10 mm
1 pz per binario a 1 via

Ref 1782886 Multiplo d'acquisto: 10 pz € 9,02 B

CARRELLO DI TRASCINAMENTO
10 mm
1 pz per binario a 1 via

Ref 1782886 Multiplo d'acquisto: 10 pz € 9,02 B

GANCIO GIREVOLE
1 pz ogni 10 cm di binario

Ref 1782887 Multiplo d'acquisto: 1000 pz € 0,74 B

GANCIO GIREVOLE GA
1 pz ogni 10 cm di binario

Ref 1782887 Multiplo d'acquisto: 1000 pz € 0,74 B

PULEGGIA LATO OPPOSTO MOTORE
1 pz per binario

Ref 9025097 Multiplo d'acquisto: 14 pz € 3,71 B

PULEGGIA LATO OPPOSTO MOTORE
1 pz per binario

Ref 9025097 Multiplo d'acquisto: 14 pz € 3,71 B

CINGHIA HIGH PERF
10 mm
Rotolo da 100 metri

Ref 1782885 Multiplo d'acquisto: 4 pz € 380,83 A

Ganci per tende arricciate
Effetto onda
Passo 60 mm

Ref 1782310 Multiplo d'acquisto: Rotolo da 500 ganci € 1,90 B

CINGHIA HIGH PERF
10 mm
Rotolo da 100 metri

Ref 1782885 Multiplo d'acquisto: 4 pz € 380,83 A

PULEGGIA LATO MOTORE
1 pz per binario

Ref 9025098 Multiplo d'acquisto: 8 pz € 9,02 B

PULEGGIA LATO MOTORE
1 pz per binario

Ref 9025098 Multiplo d'acquisto: 8 pz € 9,02 B

SUPPORTO GIREVOLE

Ref 1780906 Multiplo d'acquisto: 1 pz € 1,10 B

Ganci per tende arricciate
Effetto onda
Passo 80 mm

Ref 1782848 Multiplo d'acquisto: Rotolo da 500 ganci € 1,51 B

SUPPORTO GIREVOLE

Ref 1780906 Multiplo d'acquisto: 1 pz € 1,10 A

BRACCIO DI SMONTO TESSUTO
1 pz per binario a 2 vie

Ref 1782923 Multiplo d'acquisto: 10 pz € 11,67 B

BINARIO
5 metri bianco

Ref 9025301 Multiplo d'acquisto: 6 pz € 72,13 A

BINARIO
5 metri bianco

Ref 9025301 Multiplo d'acquisto: 6 pz € 72,13 A

ACCESSORI SFUSI SPECIFICI MOVELITE

GIUNZIONE BINARIO
Massimo 2 giunti per binario

Ref 1782893 Multiplo d'acquisto: 1 pz € 7,43 A

GIUNZIONE BINARIO
Massimo 2 giunti per binario

Ref 1782893 Multiplo d'acquisto: 1 pz € 7,43 A
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Binario a 2 vieBinario a 1 via

Tende arricciate

https://eshop.somfypro.it/index.php/carrello-di-trascinamento-1782886.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/carrello-di-trascinamento-1782886.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/gancio-girevole-1782887.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/gancio-girevole-1782887.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/small-pulley-white-move-9025097.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/small-pulley-white-move-9025097.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/belt-6mm-100m-roll-mo-1782885.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/ganci-per-tende-arricciate-1782310.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/belt-6mm-100m-roll-mo-1782885.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/puleggia-lato-motore-9025098.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/puleggia-lato-motore-9025098.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-de-techo-giratorio-glydea-1780906.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/ganci-per-tende-arricciate-1782848.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-de-techo-giratorio-glydea-1780906.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/trascinatore-di-sormonto-tessuto-1782923.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/binario-9025301.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/binario-9025301.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/giunzione-binario-1782893.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/giunzione-binario-1782893.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

CARRELLO DI TRASCINAMENTO
10 mm
1 pz per binario a 1 via

Ref 1781344 Multiplo d'acquisto: 20 pz € 16,12 A

CARRELLO DI TRASCINAMENTO
10 mm
1 pz per binario a 1 via

Ref 1781344 Multiplo d'acquisto: 20 pz € 16,12 A

PULEGGIA LATO MOTORE
1 pz per binario

Ref 1780945 Multiplo d'acquisto: 20 pz € 10,68 B

PULEGGIA LATO MOTORE
1 pz per binario

Ref 1780945 Multiplo d'acquisto: 20 pz € 10,68 B

GANCIO MOTORE
1 pz per binario 

Ref 1780895 Multiplo d'acquisto: (imballo) 20 pz € 0,78 B

GANCIO MOTORE
1 pz per binario 

Ref 1780895 Multiplo d'acquisto: (imballo) 20 pz € 0,78 B

GIUNZIONE BINARIO
Massimo 2 giunti per binario

Ref 1782316 Multiplo d'acquisto: 1 pz € 7,72 A

GIUNZIONE BINARIO
Massimo 2 giunti per binario

Ref 1782316 Multiplo d'acquisto: 1 pz € 7,72 A

GANCIO GIREVOLE
1 pz ogni 10 cm di binario

Ref 1780892 Multiplo d'acquisto: 500 pz € 0,78 A

GANCIO GIREVOLE
1 pz ogni 10 cm di binario

Ref 1780892 Multiplo d'acquisto: 500 pz € 0,78 A

PULEGGIA LATO OPPOSTO MOTORE
1 pz per binario

Ref 1780897 Multiplo d'acquisto: 20 pz € 10,46 B

PULEGGIA LATO OPPOSTO MOTORE
1 pz per binario

Ref 1780897 Multiplo d'acquisto: 20 pz € 10,46 B

CINGHIA HIGH PERF
10 mm
Rotolo da 60 metri

Ref 1782084 Multiplo d'acquisto: 1 rotolo € 389,48 A

CINGHIA HIGH PERF
10 mm
Rotolo da 60 metri

Ref 1782084 Multiplo d'acquisto: 1 rotolo € 389,48 A

BINARIO
5 metri bianco

Ref 1781379 Multiplo d'acquisto: 4 pz € 73,36 A

BINARIO
5 metri bianco

Ref 1781379 Multiplo d'acquisto: 4 pz € 73,36 A
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R ACCESSORI SFUSI SPECIFICI GLYDEA ULTRA & IRISMO
Binario a 1 via Binario a 2 vie

SUPPORTO GIREVOLE

Ref 1780906 Multiplo d'acquisto: 1 pz € 1,10 B

SUPPORTO GIREVOLE

Ref 1780906 Multiplo d'acquisto: 1 pz € 1,10 B

BRACCIO DI SORMONTO
1 pz per binario

Ref 1781417 Multiplo d'acquisto: 20 pz € 13,44 B

Ganci per tende arricciate
Effetto onda
Passo 60 mm

Ref 1782310 Multiplo d'acquisto: Rotolo da 500 ganci € 1,90 B

DIMA CURVATURA BINARIO
Per Glydea 5M

Ref 9016735 Multiplo d'acquisto: 1 pz € 1326,00 B

Ganci per tende arricciate
Effetto onda
Passo 80 mm

Ref 1782848 Multiplo d'acquisto: Rotolo da 500 ganci € 1,51 B

DIMA CURVATURA 45° - 300 mm
Su richiesta

Ref 1782258 Multiplo d'acquisto: 1 pz € 136,84 B

DIMA CURVATURA 90° - 300 mm
Su richiesta

Ref 1782259 Multiplo d'acquisto: 1 pz € 136,84 B

Tende arricciate

https://eshop.somfypro.it/index.php/transportador-maestro-glydea-1781344.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/transportador-maestro-glydea-1781344.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/polea-para-motor-glydea-1780945.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/polea-para-motor-glydea-1780945.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/gancho-para-motor-glydea-1780895.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/gancho-para-motor-glydea-1780895.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/staffa-raccordo-binario-1782316.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/staffa-raccordo-binario-1782316.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corredor-con-eje-rotativo-glydea-1780892.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corredor-con-eje-rotativo-glydea-1780892.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/polea-glydea-1780897.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/polea-glydea-1780897.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cinghia-ga-high-perf-10mmx60m-1782084.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cinghia-ga-high-perf-10mmx60m-1782084.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/riel-cortina-5-m-glydea-1781379.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/riel-cortina-5-m-glydea-1781379.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-de-techo-giratorio-glydea-1780906.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-de-techo-giratorio-glydea-1780906.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/brazo-de-solapacion-glydea-1781417.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/ganci-per-tende-arricciate-1782310.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/dima-curvatura-binario-9016735.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/ganci-per-tende-arricciate-1782848.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

TENDE  
ALLA ROMANA

TENDE  
PLISSETTATE

SCHERMI  
DI PROIEZIONE

TENDE  
VENEZIANE

TENDE  
A RULLO

Sonesse 50
Sonesse ULTRA 50

RS100

DIAMETRO 60

Scala decibel dB(A) 

Decibel dB(A)  
 Unita di misura della potenza  
o della pressione sonora.

l'etichetta 
Designed for Silence 
Sarete sicuri di scegliere motori e accessori che garantiscono  
un livello di comfort acustico di prim'ordine nel settore.

= 38 dB= 45 dB= 52 dB

SONESSE 30 SONESSE 40 SONESSE 50 SONESSE  
ULTRA 50

Technologie    
Motorisation  
silencieuse -

Vitesse rapide

Soft stop /  
Soft start -

Wirefree (12V) - - -

24 V DC - Sonesse 30 -

230 V AC - Sonesse 50

SONESSE | GUIDA ALLA SCELTASONESSE | DESIGNED FOR SILENCE

Tipologie di tende compatibili con la gamma sonesse

LEGENDA SILENZIOSITÀ

Con oltre 100 milioni di motori venduti nel mondo, Somfy continua a migliorare le caratteristiche dei propri motori, 
garantendo un movimento estremamente regolare e silenzioso: un valore aggiunto per tutte le installazioni da interni.  
La serie Sonesse e l'etichetta "Designed for Silence" (progettata per il silenzio) soddisferanno i requisiti dei progetti più 
esigenti in termini di estetica ed acustica.  Somfy definisce così un nuovo standard di mercato con prestazioni ultrasilenziose, 
grazie al continuo lavoro di ricerca da parte dei nostri ingegneri e tecnici qualificati sull'assorbimento del rumore e delle 
vibrazioni all'interno del motore.
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A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

OPERATORE L1 L2 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Coppia 
nomin. (A)

Potenza 
Assorbita (mA)

Diametro 
min. tubo

Peso 
Kg. Imballo

Sonesse 30 RTS 407 375 2 28 1,8 0,8 31 0,5 1

Sonesse 30 DCT 407 375 2 28 1,6 0,8 31 0,5 1

ACCESSORI

Caratteristiche tecniche

SONESSE 30 SONESSE 30 

Motore compatto
Dimensioni ridotte
Silenzioso
Prestazioni acustiche di alta qualità: design e integrazione silenziosa
e durevole.

SONESSE 30 RTS
Operatore silenzioso per tende a rullo e tende tecniche.
 Per uso interno, rumorosità 44db
 Regolazione dei finecorsa elettronica dal telecomando
 Compatibile con tutta la gamma di telecomandi RTS
 Compatibile con i sensori Sunis/Thermosunis indoor RTS e Sunis RTS

SONESSE 30 DCT
Operatore silenzioso per tende a rullo e tende tecniche.
 Per uso interno, rumorosità 44db
 Regolazione precisa dei finecorsa tramite unità di regolazione finecorsa 
specifica DCT 

BeneficiReferenze

Caratteristiche

Flash

ø30 24VIP30

7
ANNI

GARANZIA

Ref 1001524 SONESSE 30 RTS € 306,57 A

Ref 1000668 SONESSE 30 DCT € 274,75 A

UNITÀ DI REGOLAZIONE
Per programmare i motori.

Da utilizzare con cavo DCT. 
Non fornito con il motore.

Ref 9014599 € 46,17 A

Grey = Positive

White = Negative

Grey = Positive

White = Negative

DCT
Dry Contact Technology

3

IL TUO SPAZIO | Inserisci qui gli accessori che preferisci per ritrovarli facilmente

Sensori Altro
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Ref. 9014045
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Ref. 9014333
Ref. 9014045

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE ROLLEASE 
1.50»/38MM
 

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE LS40

Ref. 9013775 Ref. 9013776

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE HD 38MM

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE HD 47MM 

Ref. 9013938 Ref. 9013937

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE BLOCKER / 
DUOFLOOR

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE 40X1.5MM 
ROUND TUBE

Ref. 9015030 Ref. 9014344

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE LOUVOLITE 
45MM 

SONESSE® 30
CROWN & DRIVE LOUVOLITE 
40MM  

Ref. 9014333 Ref. 9014045

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE ROLLEASE 
1.50»/38MM
 

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE LS40

Ref. 9013775 Ref. 9013776

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE HD 38MM

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE HD 47MM 

Ref. 9013938 Ref. 9013937

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE BLOCKER / 
DUOFLOOR

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE 40X1.5MM 
ROUND TUBE

Ref. 9015030 Ref. 9014344

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE LOUVOLITE 
45MM 

SONESSE® 30
CROWN & DRIVE LOUVOLITE 
40MM  

Ref. 9014333 Ref. 9014045

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE ROLLEASE 
1.50»/38MM
 

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE LS40

Ref. 9013775 Ref. 9013776

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE HD 38MM

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE HD 47MM 

Ref. 9013938 Ref. 9013937

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE BLOCKER / 
DUOFLOOR

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE 40X1.5MM 
ROUND TUBE

Ref. 9015030 Ref. 9014344

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE LOUVOLITE 
45MM 

SONESSE® 30
CROWN & DRIVE LOUVOLITE 
40MM  

Ref. 9014333 Ref. 9014045
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SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE ROLLEASE 
1.50»/38MM
 

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE LS40

Ref. 9013775 Ref. 9013776

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE HD 38MM

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE HD 47MM 

Ref. 9013938 Ref. 9013937

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE BLOCKER / 
DUOFLOOR

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE 40X1.5MM 
ROUND TUBE

Ref. 9015030 Ref. 9014344

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE LOUVOLITE 
45MM 

SONESSE® 30
CROWN & DRIVE LOUVOLITE 
40MM  

Ref. 9014333 Ref. 9014045

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE ROLLEASE 
1.50»/38MM
 

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE LS40

Ref. 9013775 Ref. 9013776

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE HD 38MM

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE HD 47MM 

Ref. 9013938 Ref. 9013937

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE BLOCKER / 
DUOFLOOR

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE 40X1.5MM 
ROUND TUBE

Ref. 9015030 Ref. 9014344

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE LOUVOLITE 
45MM 

SONESSE® 30
CROWN & DRIVE LOUVOLITE 
40MM  

Ref. 9014333 Ref. 9014045

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE ROLLEASE 
1.50»/38MM
 

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE LS40

Ref. 9013775 Ref. 9013776

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE HD 38MM

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE HD 47MM 

Ref. 9013938 Ref. 9013937

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE BLOCKER / 
DUOFLOOR

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE 40X1.5MM 
ROUND TUBE

Ref. 9015030 Ref. 9014344

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE LOUVOLITE 
45MM 

SONESSE® 30
CROWN & DRIVE LOUVOLITE 
40MM  

Ref. 9014333 Ref. 9014045

CORONA E RUOTA ROLLEASE
1,50"/38 mm 
Diametro del tubo 38 mm

Ref 9013775 € 7,25 B

CORONA E RUOTA HD
38 mm 
Per Hunter Douglas 
Diametro del tubo 38 mm

Ref 9013938 € 8,69 B

CORONA E RUOTA BLOCKER / DUOFLOOR
Per Blocker e Duofloor

Ref 9015030 € 6,36 B

CORONA E RUOTA LOUVOLITE
45 mm 
Per Louvolite
Diametro del tubo 45 mm

Ref 9014333 € 12,52 B

CORONA E RUOTA LOUVOLITE
40 mm                        
Per Louvolite 
Diametro del tubo 40 mm

Ref 9014045 € 12,52 B

CORONA E RUOTA LS40
Compatibile con tutti gli accessori LS 40

Ref 9013776 € 7,25 A

CAVO ALIMENTAZIONE ST30 
JST - 2fili Compreso con Sonesse 30 RTS/DCT/RS485

Ref 9014794 € 7,37 A

CAVO ST30 DCT
Compreso con Sonesse 30 DCT

Ref 9014793 € 12,73 B
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https://eshop.somfypro.it/index.php/sonesse-30-rts-1001524.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sonesse-30-dct-1000668.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/herramienta-reglaje-dct-9014599.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/adattatori-sonesse-1-5-38mm-9013775.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-e-ruota-hd-38-mm-per-sonesse-30-9013938.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/ruota-e-corona-blocker-duofloor-per-sonesse-9015030.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-e-ruota-louvolite-45-mm-per-sonesse-9014333.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sonesse-crown-and-drive-louvolite-40-mm-9014045.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/pack-adaptador-sonesse-30-de-40-x-1-5-mm-9013776.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/power-cable-jst-2-wire-9014794.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/dct-cable-jst-4-wire-9014793.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

OPERATORE L1 L2 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Portata  
Teorica Kgf

Potenza 
Assorbita W

Diametro 
min. tubo

Corrente  
Assorbita ( A ) Imballo

SONESSE 40 IO 1,3/50 UNIT 535 511 6 20 30 120 40x1,5 0,55 1

SONESSE 40 IO 3/30 UNIT 535 511 6 20 30 120 40x1,5 0,55 1

SONESSE 40 IO 3/30 BAR 535 511 6 20 30 120 40x1,5 0,55 5

SONESSE 40 IO 6/20 UNIT 535 511 6 20 30 120 40x1,5 0,55 1

SONESSE 40 IO 6/20 BAR 535 511 6 20 30 120 40x1,5 0,55 5

SONESSE 40 IO 9/12 BAR 535 511 9 12 45 120 40x1,5 0,98 5

SONESSE 40 IO 9/12 UNIT 535 511 9 12 45 120 40x1,5 0,98 1

SONESSE 40 RTS 1,3/55 UNIT 535 511 1,3 55 6,5 102 40x1,5 0,40 1

SONESSE 40 RTS 3/30 UNIT 504 480 3 30 15 95 40x1,5 0,44 1

SONESSE 40 RTS 6/20 UNIT 535 511 6 20 30 120 40x1,5 0,55 1

SONESSE 40 RTS 9/12 UNIT 535 511 9 12 45 120 40x1,5 0,98 1

SONESSE 40 WT 1,3/55 UNIT 494 473 1,3 55 6,5 102 40x1,5 0,40 1

SONESSE 40 WT 3/30 UNIT 462 441 3 30 15 95 40x1,5 0,44 1

SONESSE 40 WT 6/20 UNIT 494 473 6 20 30 120 40x1,5 0,55 1

SONESSE 40 WT 9/12 UNIT 494 473 9 12 45 120 40x1,5 0,55 1

SONESSE 40 WT 9/12 BAR 494 473 9 12 45 120 40x1,5 0,55 5

Caratteristiche tecniche
SONESSE 40 SONESSE 40

Motore compatto
Dimensioni ridotte
Silenzioso
Prestazioni acustiche di alta qualità: design e integrazione silenziosa
e durevole.
Facile integrazione
Adatta a tubi del diametro 37 mm o maggiori (diametro interno)
Stesso processo d’integrazione della gamma attuale Sonesse 40 
Antenna integrata
Testa nera e sottile per un’estetica discreta
Nuova caratteristica Zebra (Giorno & Notte) per un perfetto adatta-
mento con le tue tende

Regolazione a distanza
Finecorsa di salita e discesa regolati da telecomando
Facile regolazione con EMS2
Facile regolazione con Set & Go

Affidabilità e redditività
Protocollo sicuro
Pronto alla connettività
Marchio Somfy sinonimo di qualità

Un’ampia gamma
Da 1,3 a 9 Nm 

Un’offerta completa per la Smart Home con motori radio bidirezionali 
per interno ed esterno!

Convenienza e comfort quotidiano
Funzionamento silenzioso
Muovi le tue tende efficacemente e da lontano grazie al telecomando… 
fino alla connettività
Con un solo click muovi la tenda alla posizione preferita "my" 

Accesso alla gamma di prodotti io-homecontrol® per ulteriori benefici
Compatibilità con funzione “Variation” in previsione (prevista per Tilt and 
Lift  Aprile 2019)
Dal controllo alla connettività

Integrazione discreta e armonia della casa
Testa del motore nera e sottile per una migliore discrezione

SONESSE 40 RTS
Operatore silenzioso per tende a rullo e tende tecniche.
 Per uso interno, rumorosità 41db
 Regolazione precisa dei finecorsa elettronica direttamente dal 
telecomando
 Funzione Modulis integrata, ideale per veneziane
 Compatibile con tutta la gamma di telecomandi RTS 
 Compatibile con i sensori Sunis/Thermosunis indoor RTS e Sunis RTS
 Operatore a doppio isolamento che non richiede la connessione elettrica 
del filo di terra

SONESSE 40 WT
Operatore silenzioso per tende a rullo e tende tecniche.
 Per uso interno, rumorosità 41db
 Regolazione precisa dei finecorsa tramite brugole 
 Operatore a doppio isolamento che non richiede la connessione elettrica 
del filo di terra
 Compatibile con la gamma di sistemi di comando e automatismi WT e con 
gli automatismi RTS/IO per operatori WT 
Gabbia finecorsa: elettronica (versione radio RTS)
e meccanico (versione cablata). Capacità della gabbia: 250 giri.
   Frequenza radio: RTS 433,42 Mhz: codifica 16 milioni di possibilità +
rolling code per la massima sicurezza.
    Compatibile con i punti di controllo Situo (versione RTS) o
Smoove UNO WT (versione cablata).
  Compatibile con rullo standard Ø 40, corona e suporti .
Consegnato senza adattatori , senza supporti  e senza trasmettitore.

BeneficiReferenze

Caratteristiche

Flash

ø40 230VIP44

5
ANNI

GARANZIA

Ref 1003222 SONESSE 40 IO 1,3/50 UNIT € 316,69 B

Ref 1003223 SONESSE 40 IO 3/30 UNIT € 283,41 A

Ref 1003224 SONESSE 40 IO 3/30 BAR € 278,05 A

Ref 1003225 SONESSE 40 IO 6/20 UNIT € 294,15 A

Ref 1003226 SONESSE 40 IO 6/20 BAR € 288,78 A

Ref 1003231 SONESSE 40 IO 9/12 BAR € 297,36 A

Ref 1240605 SONESSE 40 IO 9/12 UNIT € 288,00 A

Ref 1002943 SONESSE 40 RTS 1,3/55 UNIT € 317,18 B

Ref 1001573 SONESSE 40 RTS 3/30 UNIT € 295,96 A

Ref 1001577 SONESSE 40 RTS 6/20 UNIT € 306,57 A

Ref 1001581 SONESSE 40 RTS 9/12 UNIT € 294,78 A

Ref 1002942 SONESSE 40 WT 1,3/55 UNIT € 211,10 A

Ref 1001547 SONESSE 40 WT 3/30 UNIT € 211,10 A

Ref 1001550 SONESSE 40 WT 6/20 UNIT € 202,98 A

Ref 1001551 SONESSE 40 WT 9/12 UNIT € 211,10 A

Ref 1001552 SONESSE 40 WT 9/12 BAR € 211,10 A

Focus | adattatori
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Sensori Altro Altro

IL TUO SPAZIO | Inserisci qui gli accessori che preferisci per ritrovarli facilmente

CORONA E RUOTA
Per rullo tondo ø 40 x 1,5

Ref 9016654 € 6,36 A

CORONA E RUOTA
Per rullo ottagonale ø 40 x 1,5

Ref 9016655 € 6,15 A
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https://eshop.somfypro.it/index.php/sonesse-40-io-1-3-55-1003222.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sonesse-40-io-3-30-1003223.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sonesse-40-io-3-30-1003224.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sonesse-40-io-6-20-1003225.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sonesse-40-io-6-20-1003226.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sonesse-40-io-tl-9-12-vvf3m-bar-1003231.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sonesse-40-io-9-12-1240605.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sonesse-40-1-3-55-rts-vvf-3m-unit-1002943.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sonesse-40-rts-1001573.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sonesse-40-6-20-rts-1001577.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sonesse-40-9-12-rts-1001581.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sonesse-40-1-3-55-wt-1002942.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sonesse-40-wt-1001547.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sonesse-40-6-20-1001550.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sonesse-40-9-12-1001551.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sonesse-40-9-12-vvf2-5m-bar-1001552.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-corona-y-rueda-o-40x1-5-redondo-para-sonesse-40-9016654.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-corona-y-rueda-o-40-octogonal-para-sonesse-40-9016655.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

INTERFACCIA LS40 / LT50 
Permette di utilizzare tutti 
gli adattatori della gamma LT 50 
con gli operatori LS 40

Ref 9013763 € 4,72 A

SUPPORTO LS40 / LT50
Da avvitare alla testa dell’operatore 
ø 40 compatibile con tutti i supporti LT 50

Ref 9500659 € 2,76 A

SUPPORTO OPERATORE E PIASTRINA
Per LS 40 (per tende interne). 
Viti per piastrina comprese 

Ref 9012258 supporto € 5,51 A

Ref 9019849 piastrina € 6,21 A

SUPPORTO CALOTTA 
Piastra fissaggio calotta

Ref 9012272 € 5,95 B

CALOTTA 
Da abbinare ad adattatore ruota  
per motori D.40, in funzione del tubo  
utilizzato. 
Installare con sup. calotta 9500685

Ref 9500688 € 9,55 A

CALOTTA SUPPORTO INTERMEDIO

Ref 9129630 ø 40 € 17,29 B

Ref 9129631 ø 50 € 17,93 B

CALOTTA
Per rullo ø 40 x 1,5

Ref 9012276 € 5,40 B

SUPPORTO MOTORE E SUPPORTO CALOTTA
per Sonesse 30, Sonesse 40, 
Altus 40, LS 40.  

Ref 9500683 Supporto motore € 12,09 A

Ref 9500685 Supporto calotta € 12,09 A

PERNO QUADRO 13

Ref 1781009 ø 12 € 3,18 B

Ref 1781011 ø 14 € 5,04 B

SUPPORTI PER OPERATORI DIAMETRO 40 ADATTATORI TONDI PER OPERATORI DIAMETRO 40
Rullo Ruota Corona Motore diametro 40

RULLO TONDO DIAMETRO 40 X 1,5

Ref 9147544 Ruota € 1,42 A

Ref 9147330 Corona € 1,49 A

RULLO TONDO DIAMETRO 40 X 1,0

Ref 9132142 Ruota € 1,06 A

Ref 9132143 Corona € 0,66 A
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https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-adaptador-ls-40-lt-50-9013763.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-interface-ls40-lt50-9500659.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/piastrina-di-fissaggio-per-ls40-9012258.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rollease-r-series-mtr-idler-bkt-set-9019849.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/supporto-calotta-per-ls40-9012272.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/contera-universal-ls-40-9500688.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/contera-o-40-s-espiga-9129630.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/contera-o-50-s-espiga-9129631.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/calotta-per-rullo-40x1-5mm-9012276.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/supporto-motore-per-ls40-9500683.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-punta-ls-40-o-8-mm-9500685.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/eje-cuadrado-p-contera-con-espiga-o-12-mm-1781009.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/eje-cuadrado-p-contera-con-espiga-o-14-mm-1781011.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rueda-motr-ls-40-a-o-40-x-1-5-9147544.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-adap-ls-40-a-o-40-x-1-5-9147330.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/ruota-40x1-t-tondo.html?utm_medium=pdf&utm_source=interactive_catalog&utm_campaign=IT_do_shop_acq_interactive-catalog-access_nov-20
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-40x1-t-tondo-9132143.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Silenzioso
Prestazioni acustiche di alta qualità: design e integrazione silenziosa
e durevole.
Per un gran numero di applicazioni
Compatibile con tutte le tecnologie: cablata (WT),
radio (RTS)
Flessibilità di adattamento
Disponibile in testa tonda per limitare la luce diurna e testa a stella per 6
posizioni di orientamento della testa del motore.

N.B.: Gli operatori SONESSE 50 vengono forniti con cavo di alimentazione da 3 m in PVC bianco tipo H05VVF a 4 conduttori, sezione fili 0,75 mm2; in caso di applicazione 
esterna proteggere sotto guaina secondo le normative vigenti.

OPERATORE L1 L2 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Portata  
Teorica Kgf

Potenza 
Assorbita W

Diametro 
min. tubo

Corrente  
assorbita ( A ) Imballo

SONESSE 50 WT 6/17 553 540 6 17 24 120 50 x 1,5 0,55 1

SONESSE 50 WT 6/28 603 590 6 28 24 146 50 x 1,5 0,75 5

SONESSE 50 WT 10/28 603 590 10 28 40 180 50 x 1,5 0,80 5

SONESSE 50 WT 15/17 603 590 15 17 60 153 50x1,5 0,67 1

SONESSE 50 RTS 6/17 603 590 6 17 24 120 50x1,5 0,55 1

SONESSE 50 RTS 6/28 653 640 6 28 24 146 50x1,5 0,75 1

SONESSE 50 RTS 10/28 653 640 10 28 40 180 50x1,5 0,80 1

SONESSE 50 RTS 15/17 653 640 15 17 60 153 50x1,5 0,67 1

SONESSE 50 RTS RH 6/17 603 590 6 17 24 120 50x1,5 0,55 1

Caratteristiche tecniche
SONESSE 50 SONESSE 50

Gabbia finecorsa: elettronica (versione radio RTS)
e meccanico (versione cablata). Capacità della gabbia: 250 giri.
Regolazione remota dei finecorsa tramite trasmettitore RTS oppure 
tramite cavo prova ( versione cablata ) 
Modalità di regolazione dei fine corsa  : manuale .
Ricevitore radio integrato (se versione RTS).
  Frequenza radio: RTS 433,42 Mhz: codifica 16 milioni di possibilità +
rolling code per la massima sicurezza.
Compatibile con i punti di controllo Situo (versione RTS) o
Smoove UNO WT (versione cablata).
   Compatibile con rullo standard Ø 40, corona e suporti .
Consegnato senza adattatori , senza supporti  e senza trasmettitore

SONESSE 50 RTS
Operatore silenzioso per tende a rullo e tende tecniche.
 Per uso interno, rumorosità 44db
 Regolazione precisa dei finecorsa elettronici tramite telecomando
 Compatibile con tutta la gamma di telecomandi RTS  
 Compatibile con i sensori Sunis/Thermosunis indoor RTS e Sunis RTS

SONESSE 50 RTS RH
Operatore silenzioso per tende a rullo e tende tecniche.
 Per uso interno, rumorosità 44db
 Regolazione precisa dei finecorsa elettronici tramite telecomando RTS
 Compatibile con tutta la gamma di telecomandi RTS  
 Compatibile con i sensori Sunis/Thermosunis indoor RTS e Sunis RTS
 Ingombro ridotto del motore grazie alla testa RH

SONESSE 50 WT 
Operatore silenzioso per tende a rullo e tende tecniche .
Per uso interno , rumorosità 44db
Rapidità di regolazione dei finecorsa a pulsante

BeneficiReferenze

Caratteristiche

Flash

ø50 230VIP44 - IP31

5
ANNI

GARANZIA

Ref 1001784 SONESSE 50 WT 6/17 € 168,67 B

Ref 1001789 SONESSE 50 WT 6/28 € 189,88 A

Ref 1001788 SONESSE 50 WT 10/28 € 221,71 A

Ref 1001783 SONESSE 50 WT 15/17 € 200,49 B

Ref 1001782 SONESSE 50 RTS 6/17 € 274,75 B

Ref 1001787 SONESSE 50 RTS 6/28 € 295,96 A

Ref 1001786 SONESSE 50 RTS 10/28 € 327,79 A

Ref 1001780 SONESSE 50 RTS 15/17 € 317,18 B

Ref 1001781 SONESSE 50 RTS RH 6/17 € 285,36 B

3

Sensori Altro Altro

IL TUO SPAZIO | Inserisci qui gli accessori che preferisci per ritrovarli facilmente
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https://eshop.somfypro.it/index.php/sonesse-50-6-17-wt-1001784.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sonesse-50-wt-1001789.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sonesse-50-10-28-wt-1001788.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sonesse-50-15-17-wt-1001783.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sonesse-50-rts-6-17-1001782.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sonesse-50-rts-6-28.html?utm_medium=pdf&utm_source=interactive_catalog&utm_campaign=IT_do_shop_acq_interactive-catalog-access_nov-20
https://eshop.somfypro.it/index.php/sonesse-50-rts-10-28-1001786.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sonesse-50-rts-15-17-1001780.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sonesse-50-rts-rh-6-17-1001781.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

OPERATORE L1 L2 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Portata  
Teorica Kgf

Potenza 
Assorbita W

Diametro 
min. tubo

Corrente 
assorbita ( A ) Imballo

SONESSE ULTRA 50 WT 6/20 783 769 6 20 24 120 50 x 1,5 0,53 1

SONESSE ULTRA 50 WT RH 6/20 783 769 6 20 24 120 50 x 1,5 0,53 1

SONESSE ULTRA 50 RTS 6/20 837 823 6 20 24 120 50 x 1,5 0,53 1

SONESSE ULTRA 50 RTS RH 6/20 837 823 6 20 24 120 50 x 1,5 0,53 1

Caratteristiche tecniche

SONESSE ULTRA 50 SONESSE ULTRA 50

Comando singolo e di gruppo tramite Motor Controller
Cavo di alimentazione estraibile per assistenze più veloci.

SONESSE ULTRA 50 RTS
Per uso interno, rumorosità 38db
Regolazione precisa dei finecorsa elettronici tramite telecomando
Compatibile con tutta la gamma di telecomandi RTS
Compatibile con i sensori Sunis/Thermosunis indoor RTS
Compatibile con rulli con diametro interno minimo di 47mm

SONESSE ULTRA 50 RTS RH  
Per uso interno, rumorosità 38db
Regolazione precisa dei finecorsa elettronici tramite telecomando
Compatibile con tutta la gamma di telecomandi RTS
 Compatibile con i sensori Sunis/Thermosunis indoor RTS
Compatibile con rulli con diametro interno minimo di 47mm
Ingombro ridotto del motore grazie alla testa RH

SONESSE ULTRA 50 WT
Per uso interno, rumorosità 38db
Rapidità di regolazione dei finecorsa a pulsante.
Compatibile con la gamma di automatismi per motori cablati 230V
Compatibile con rulli con diametro interno minimo di 47mm

SONESSE ULTRA 50 WT RH 
Per uso interno, rumorosità 38db
Rapidità di regolazione dei finecorsa a pulsante.
Compatibile con la gamma di automatismi per motori cablati 230V
Compatibile con rulli con diametro interno minimo di 47mm
 Ingombro ridotto del motore grazie alla testa RH

Benefici

Referenze Caratteristiche

Flash

ø50 230VIP44

5
ANNI

GARANZIA

FOCUS | Soness ULTRA: campione di potenza e silenziosità

Ref 1003044 SONESSE ULTRA 50 WT 6/20 € 234,44 A

Ref 1003045 SONESSE ULTRA 50 WT RH 6/20 € 412,65 B

Ref 1003046 SONESSE ULTRA 50 RTS 6/20 € 444,48 A

Ref 1003047 SONESSE ULTRA 50 RTS RH 6/20 € 423,26 B

Il riduttore brevettato assicura 
un rumore uniforme sia in 

salita che in discesa. 

ULTRA silenzioso ULTRA potente ULTRA flessibile

Il tubo in acciaio contiene  
il motore e riduce le vibrazioni.
Sospensioni antivibranti riducono  
la vibrazione dovuta alla 
trasmissione del movimento.

L'innovativo freno a molla 
brevettato elimina il rumore 
allo stop e durante il tilting

5

Sensori Altro Altro

IL TUO SPAZIO | Inserisci qui gli accessori che preferisci per ritrovarli facilmente

Sonesse ULTRA 50 è un concentrato 
di brevetti e tecnologie innovative 
che fornisce 6Nm di potenza e un 
silenziosità inferiore a 38dB il motore 
più potente e silenzioso sul mercato!

Il nuovo Sonesse ULTRA 50 è disponibile 
in molteplici potenze fino a 6 Nm. La sua 
coppia superiore consente di installare 
il motore per quasi tutte le applicazioni 
sul mercato.
Un singolo motore alimenta fino a sei screen! 
L'elevata potenza consente a un singolo motore 
Sonesse ULTRA 50 di azionare uniformemente 
fino a sei screen all'unisono (con l'utilizzo di 
accessori specifici).

Sonesse ULTRA 50 è in grado di 
soddisfare completamente le esigenze 
di un mercato esigente. Disponibile per 
una varietà di sistemi di controllo, per 
tutti i tipi di configurazioni spaziali in 
edifici commerciali e residenziali, sia in 
progetti nuovi che ristrutturati.
Sonesse ULTRA 50 è una gamma completa: 
Sonesse ULTRA è disponibile in AC e DC fornendo 
i protocolli di trasmissione radio e cablata più 
sicuri.

RUOTA SOFT CLIP PER TUBO
50x1.5 mm

Ref 9018455 € 14,75 A

RUOTA HARD CLIP PER TUBO 
50x1.5 mm

Ref 9016630 € 8,53 B

CALOTTA UNIVERSALE SONESSE
Uscita 10 mm

Ref 9019716 € 42,61 B

CALOTTA UNIVERSALE SONESSE
Uscita 12 mm

Ref 9019717 € 42,61 B
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https://eshop.somfypro.it/index.php/sonesse-ultra-50-rts-6-20-vvf3m-unit-1003046.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rueda-sonesse-50-clip-suave-9018455.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/budget-qt50-wheel-2-x-1-5-hard-clip-9016630.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/calotta-universale-sonesse-9019716.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/calotta-universale-sonesse-9019717.html


GUIDA ALLA SCELTA RS485

SONESSE 30 RS485 SONESSE 50 RS485 SONESSE ULTRA  
50 RS485 LT50 RS485

Motorizzazione silenziosa -

Velocità elevate

Soft stop /  
Soft start - - -

24 V DC - -

230 V AC - -

SONESSE  
ULTRA 50 DC

-
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A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

OPERATORE L1 L2 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Portata  
Teorica Kgf

Potenza 
Assorbita W

Diametro 
min. tubo Imballo

SONESSE ULTRA 50 DC RS485 4/25 780 800 4 25 24 36 50 x 1,5 1

SONESSE ULTRA 50 DC RS485 SONESSE ULTRA 50 DC

Motore collegabile in parallelo.
Cavo di alimentazione estraibile per assistenze più veloci.

SONESSE ULTRA 50 DC
Motore alimentato a 24Vdc
Per uso interno, rumorosità 35db
Motore digitale (RS485/SDN) con finecorsa elettronici
Facilità di regolazione grazie a RS485 setting tool o SDN Config Tool
L’unico motore cablato BI-DIREZIONALE, funzione feedback della
posizione, anomalia, status…
RS485/SDN è un protocollo aperto disponibile per qualsiasi integratore  
di sistemi
Compatibile con impianti KNX grazie a MoCo 485 KNX (1860286)
Fornito completo di cavo alimentazione e cavo dati(RJ45)
Compatibile con rulli con diametro interno minimo di 47mm

BeneficiReferenze

Caratteristiche

Flash

ø50 24VIP44

5
ANNI

GARANZIA

5

Ref 1134110 SONESSE ULTRA 50 DC RS485 4/25 € 646,03 B

Caratteristiche tecniche

FOCUS | Soness ULTRA: campione di potenza e silenziosità

Il riduttore brevettato assicura 
un rumore uniforme sia in 

salita che in discesa. 

ULTRA silenzioso ULTRA potente ULTRA flessibile

Il tubo in acciaio contiene  
il motore e riduce le vibrazioni.
Sospensioni antivibranti riducono  
la vibrazione dovuta alla 
trasmissione del movimento.

L'innovativo freno a molla 
brevettato elimina il rumore 
allo stop e durante il tilting

Sensori Altro Altro

IL TUO SPAZIO | Inserisci qui gli accessori che preferisci per ritrovarli facilmente

Sonesse ULTRA 50 è un concentrato 
di brevetti e tecnologie innovative 
che fornisce 6Nm di potenza e un 
silenziosità inferiore a 38dB il motore 
più potente e silenzioso sul mercato!

Il nuovo Sonesse ULTRA 50 è disponibile 
in molteplici potenze fino a 6 Nm. La sua 
coppia superiore consente di installare 
il motore per quasi tutte le applicazioni 
sul mercato.
Un singolo motore alimenta fino a sei screen! 
L'elevata potenza consente a un singolo motore 
Sonesse ULTRA 50 di azionare uniformemente 
fino a sei screen all'unisono (con l'utilizzo di 
accessori specifici).

Sonesse ULTRA 50 è in grado di 
soddisfare completamente le esigenze 
di un mercato esigente. Disponibile per 
una varietà di sistemi di controllo, per 
tutti i tipi di configurazioni spaziali in 
edifici commerciali e residenziali, sia in 
progetti nuovi che ristrutturati.
Sonesse ULTRA 50 è una gamma completa: 
Sonesse ULTRA è disponibile in AC e DC fornendo 
i protocolli di trasmissione radio e cablata più 
sicuri.

RUOTA SOFT CLIP PER TUBO
50x1.5 mm

Ref 9018455 € 14,75 A

RUOTA HARD CLIP PER TUBO 
50x1.5 mm

Ref 9016630 € 8,53 B

CALOTTA UNIVERSALE SONESSE
Uscita 10 mm

Ref 9019716 € 42,61 B

CALOTTA UNIVERSALE SONESSE
Uscita 12 mm

Ref 9019717 € 42,61 B
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https://eshop.somfypro.it/index.php/504a8-sonesse-ultra-50-dc-rs485-4-25-ww-unit-1134110.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rueda-sonesse-50-clip-suave-9018455.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/budget-qt50-wheel-2-x-1-5-hard-clip-9016630.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/calotta-universale-sonesse-9019716.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/calotta-universale-sonesse-9019717.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

SONESSE 30 RS485

Compatto
Lunghezza del motore ridotta
Silenzioso
Prestazioni acustiche di alta qualità: design e integrazione silenziosa
e durevole.

SONESSE 30 RS485/SDN
Operatore silenzioso per tende a rullo e tende tecniche.
Per uso interno, rumorosità 44db
Regolazione dei finecorsa tramite unità specifica oppure unità x DCT
Fornito completo di cavo di alimentazione e cavo RS485

BeneficiReferenze

Caratteristiche

Flash

ø30 24VIP30

7
ANNI

GARANZIA

3

N.B.: Gli operatori SONESSE 30 RS485 io vengono forniti con cavo di alimentazione da 5 m bianco tipo HO5VVF a 3 conduttori, sezione fili 0,75 mm²; in caso di applicazione 
esterna, proteggere sotto guaina secondo le normative vigenti.

OPERATORE L1 L2 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Corrente
 assorbita (mA) 

Coppia 
nomin. (A)

Diametro 
min. tubo

Peso 
Kg. Imballo

Sonesse 30 RS485 407 375 2 28 0,8 1,6 31 0,5 1

SONESSE 30 RS485

Ref 1000658 SONESSE 30 RS485 € 327,79 A

Unità di regolazione RS485 

Ref 9017142 € 358,55 B

ACCESSORI

Caratteristiche tecniche

UNITÀ DI REGOLAZIONE
Per programmare i motori.

Da utilizzare con cavo DCT. 
Non fornito con il motore.

Ref 9014599 € 46,17 A

Grey = Positive

White = Negative

Grey = Positive

White = Negative

IL TUO SPAZIO | Inserisci qui gli accessori che preferisci per ritrovarli facilmente

Sensori
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Ref. 9014045

SONESSE
® 30 

CROW
N &

 DRIVE ROLLEASE 
1.50»/38M

M
 

SONESSE
® 30 

CROW
N &

 DRIVE LS40

Ref. 9013775
Ref. 9013776

SONESSE
® 30 

CROW
N &

 DRIVE H
D 38M

M
SONESSE

® 30 
CROW

N &
 DRIVE H

D 47M
M

 

Ref. 9013938
Ref. 9013937
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ROUND TUBE
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Ref. 9014333
Ref. 9014045

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE ROLLEASE 
1.50»/38MM
 

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE LS40

Ref. 9013775 Ref. 9013776

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE HD 38MM

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE HD 47MM 

Ref. 9013938 Ref. 9013937

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE BLOCKER / 
DUOFLOOR

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE 40X1.5MM 
ROUND TUBE

Ref. 9015030 Ref. 9014344

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE LOUVOLITE 
45MM 

SONESSE® 30
CROWN & DRIVE LOUVOLITE 
40MM  

Ref. 9014333 Ref. 9014045

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE ROLLEASE 
1.50»/38MM
 

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE LS40

Ref. 9013775 Ref. 9013776

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE HD 38MM

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE HD 47MM 

Ref. 9013938 Ref. 9013937

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE BLOCKER / 
DUOFLOOR

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE 40X1.5MM 
ROUND TUBE

Ref. 9015030 Ref. 9014344

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE LOUVOLITE 
45MM 

SONESSE® 30
CROWN & DRIVE LOUVOLITE 
40MM  

Ref. 9014333 Ref. 9014045

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE ROLLEASE 
1.50»/38MM
 

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE LS40

Ref. 9013775 Ref. 9013776

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE HD 38MM

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE HD 47MM 

Ref. 9013938 Ref. 9013937

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE BLOCKER / 
DUOFLOOR

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE 40X1.5MM 
ROUND TUBE

Ref. 9015030 Ref. 9014344

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE LOUVOLITE 
45MM 

SONESSE® 30
CROWN & DRIVE LOUVOLITE 
40MM  

Ref. 9014333 Ref. 9014045

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE ROLLEASE 
1.50»/38MM
 

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE LS40

Ref. 9013775 Ref. 9013776

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE HD 38MM

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE HD 47MM 

Ref. 9013938 Ref. 9013937

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE BLOCKER / 
DUOFLOOR

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE 40X1.5MM 
ROUND TUBE

Ref. 9015030 Ref. 9014344

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE LOUVOLITE 
45MM 

SONESSE® 30
CROWN & DRIVE LOUVOLITE 
40MM  

Ref. 9014333 Ref. 9014045

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE ROLLEASE 
1.50»/38MM
 

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE LS40

Ref. 9013775 Ref. 9013776

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE HD 38MM

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE HD 47MM 

Ref. 9013938 Ref. 9013937

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE BLOCKER / 
DUOFLOOR

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE 40X1.5MM 
ROUND TUBE

Ref. 9015030 Ref. 9014344

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE LOUVOLITE 
45MM 

SONESSE® 30
CROWN & DRIVE LOUVOLITE 
40MM  

Ref. 9014333 Ref. 9014045

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE ROLLEASE 
1.50»/38MM
 

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE LS40

Ref. 9013775 Ref. 9013776

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE HD 38MM

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE HD 47MM 

Ref. 9013938 Ref. 9013937

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE BLOCKER / 
DUOFLOOR

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE 40X1.5MM 
ROUND TUBE

Ref. 9015030 Ref. 9014344

SONESSE® 30 
CROWN & DRIVE LOUVOLITE 
45MM 

SONESSE® 30
CROWN & DRIVE LOUVOLITE 
40MM  

Ref. 9014333 Ref. 9014045

CORONA E RUOTA HD
38 mm 
Per Hunter Douglas 
Diametro del tubo 38 mm

Ref 9013938 € 8,69 B

CORONA E RUOTA BLOCKER / DUOFLOOR
Per Blocker e Duofloor

Ref 9015030 € 6,36 A

CORONA E RUOTA LOUVOLITE
45 mm 
Per Louvolite
Diametro del tubo 45 mm

Ref 9014333 € 12,52 A

CORONA E RUOTA LOUVOLITE
40 mm                        
Per Louvolite 
Diametro del tubo 40 mm

Ref 9014045 € 12,52 B

CAVO ALIMENTAZIONE ST30 
JST - 2fili Compreso con Sonesse 30 RTS/DCT/RS485

Ref 9014794 € 7,37 A

CAVO ST30 RS 485 + RJ45 
JST - 3fili Non compreso,  
su richiesta per programmaz. 
ST30 RS485 tramite 9017142

Ref 9019191 € 11,49 A

SONESSE
® 30 

CROW
N &

 DRIVE ROLLEASE 
1.50»/38M

M
 

SONESSE
® 30 

CROW
N &

 DRIVE LS40

Ref. 9013775
Ref. 9013776

SONESSE
® 30 

CROW
N &

 DRIVE H
D 38M

M
SONESSE

® 30 
CROW

N &
 DRIVE H

D 47M
M

 

Ref. 9013938
Ref. 9013937

SONESSE
® 30 

CROW
N &

 DRIVE BLOCKER / 
DUOFLOOR

SONESSE
® 30 

CROW
N &

 DRIVE 40X1.5M
M

 
ROUND TUBE

Ref. 9015030
Ref. 9014344

SONESSE
® 30 

CROW
N &

 DRIVE LOUVOLITE 
45M

M
 

SONESSE
® 30

CROW
N &

 DRIVE LOUVOLITE 
40M

M
  

Ref. 9014333
Ref. 9014045

SO
NE

SS
E®

 3
0 

CR
OW

N 
&

 D
RI

VE
 R

OL
LE

AS
E 

1.
50

»/
38

M
M

 

SO
NE

SS
E®

 3
0 

CR
OW

N 
&

 D
RI

VE
 L

S4
0

Re
f.

 9
01

37
75

Re
f.

 9
01

37
76

SO
NE

SS
E®

 3
0 

CR
OW

N 
&

 D
RI

VE
 H

D 
38

M
M

SO
NE

SS
E®

 3
0 

CR
OW

N 
&

 D
RI

VE
 H

D 
47

M
M

 

Re
f.

 9
01

39
38

Re
f.

 9
01

39
37

SO
NE

SS
E®

 3
0 

CR
OW

N 
&

 D
RI

VE
 B

LO
CK

ER
 / 

DU
OF

LO
OR

SO
NE

SS
E®

 3
0 

CR
OW

N 
&

 D
RI

VE
 4

0X
1.

5M
M

 
RO

UN
D 

TU
BE

Re
f.

 9
01

50
30

Re
f.

 9
01

43
44

SO
NE

SS
E®

 3
0 

CR
OW

N 
&

 D
RI

VE
 L

OU
VO

LI
TE

 
45

M
M

 

SO
NE

SS
E®

 3
0

CR
OW

N 
&

 D
RI

VE
 L

OU
VO

LI
TE

 
40

M
M

  

Re
f.

 9
01

43
33

Re
f.

 9
01

40
45

CORONA E RUOTA ROLLEASE
1,50"/38 mm 
Diametro del tubo 38 mm

Ref 9013775 € 7,25 B

CORONA E RUOTA LS40
Compatibile con tutti gli accessori LS 40

Ref 9013776 € 7,25 A
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https://eshop.somfypro.it/index.php/sonesse-30-rs485-2-28-1000658.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/setting-tool-rs485-9017142.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/herramienta-reglaje-dct-9014599.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-e-ruota-hd-38-mm-per-sonesse-30-9013938.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/ruota-e-corona-blocker-duofloor-per-sonesse-9015030.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-e-ruota-louvolite-45-mm-per-sonesse-9014333.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sonesse-crown-and-drive-louvolite-40-mm-9014045.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/power-cable-jst-2-wire-9014794.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cavo-st30-rs-485-rj45-9019191.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/adattatori-sonesse-1-5-38mm-9013775.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/pack-adaptador-sonesse-30-de-40-x-1-5-mm-9013776.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Caratteristiche tecniche

Motore collegabile in parallelo tramite Motor Controller

Regolazione automatica dei finecorsa elettronici (non è necessario 
mettere mano all'interno del cassonetto) tramite l'apposita unità di 
regolazione.
Cavo di alimentazione estraibile per assistenze più veloci.

Operatore per uso interno, rumorosità 44db, per tende a rullo e tende 
tecniche.
Motore digitale (RS485/SDN) con finecorsa elettronici 
Facilità di regolazione grazie a RS485 setting tool o SDN Config Tool
L’unico motore cablato BI-DIREZIONALE, funzione feedback della  
 posizione, anomalia, status…
RS485/SDN  è un protocollo aperto disponibile per qualsiasi  
 integratore di sistemi 
Compatibile con impianti KNX grazie a MoCo 485 KNX (1860286)
Fornito completo di cavo alimentazione e cavo dati (RJ45)
Compatibile con rulli con diametro interno minimo di 47mm

BeneficiReferenze

Caratteristiche

Flash

ø50 230VIP44

5
ANNI

GARANZIA

Ref 1002382 SONESSE 50 RS485 6/28 € 391,44 A

Ref 1002383 SONESSE 50 RS485 10/28 € 406,29 A

Ref 1002499 SONESSE 50 RS485 6/17 € 380,83 B

Ref 1002500 SONESSE 50 RS485 15/17 € 402,04 B

SONESSE 50 RS485

OPERATORE L1 L2 Coppia 
Nominale Nm

Velocità 
giri/min

Portata Teorica 
Kgf ø 50

Potenza 
Assorbita (W)

Corrente 
Assorbita (A)

Diametro 
minimo tubo Imballo

SONESSE 50 RS485 6/28 653 640 6 28 24 146 0,75 50 X 1,5 1

SONESSE 50 RS485 10/28 673 660 10 28 40 180 0,80 50 X 1,5 1

SONESSE 50 RS485 6/17 653 640 6 17 24 120 0,55 50 X 1,5 1

SONESSE 50 RS485 15/17 653 640 15 17 60 153 0,67 50 X 1,5 1

Ø
 4

7

3
,9

5 2 5
1 7 ,1
m in
2 0

3

Unità di regolazione RS485 

Ref 9017142 €  358,55 B

Unità di regolazione RS485 

Ref 9017142 €  358,55 B

IL TUO SPAZIO | Inserisci qui gli accessori che preferisci per ritrovarli facilmente IL TUO SPAZIO | Inserisci qui gli accessori che preferisci per ritrovarli facilmente

Sensori SensoriAltro Altro

Motore collegabile in parallelo tramite motor controller.
Regolazione automatica dei finecorsa elettronici (non è necessario 
mettere mano all'interno del cassonetto) tramite l'apposita unità di 
regolazione
Vasta gamma di coppie: da 6NM a 35NM.
Cavo di alimentazione estraibile per assistenze più veloci.

Operatore per tende a rullo e tende tecniche.
Motore digitale (RS485/SDN) con finecorsa elettronici 
Facilità di regolazione grazie a RS485 setting tool o SDN Config Tool
L’unico motore cablato BI-DIREZIONALE, funzione feedback della  
   posizione, anomalia, status…
RS485/SDN  è un protocollo aperto disponibile per qualsiasi  
   integratore di sistemi 
Compatibile con impianti KNX grazie a MoCo 485 KNX (1860286)
Fornito completo di cavo alimentazione e cavo dati (RJ45)
Compatibile con rulli con diametro interno minimo di 47mm

BeneficiReferenze

Caratteristiche

Flash

ø50 230VIP44

5
ANNI

GARANZIA

Ref 1002496 LT50 RS485 6/17 € 317,18 B

Ref 1002497 LT50 RS485 15/17 € 329,91 B

Ref 1002498 LT50 RS485 35/17 € 343,70 B

Ref 1002494 LT50 RS485 6/32 € 329,91 B

Ref 1002495 LT50 RS485 15/32 € 338,40 B

LT50 RS485

Caratteristiche tecniche

OPERATORE L1 L2 Coppia 
Nominale Nm

Velocità 
giri/min

Portata Teorica 
Kgf ø 50

Potenza 
Assorbita (W)

Corrente 
Assorbita (A)

Diametro 
minimo tubo Imballo

LT 50 RS485 6/17 605 590 6 17 24 90 0,40 50X1,5 1

LT 50 RS485 15/17 605 590 15 17 60 140 0,65 50X1,5 1

LT 50 RS485 35/17 675 660 35 17 140 240 1,10 50X1,5 1

LT 50 RS485 6/32 605 590 6 32 24 90 0,40 50X1,5 1

LT 50 RS485 15/32 675 660 15 32 60 240 1,10 50X1,5 1

N.B.: Gli operatori LT 50 RS485 vengono forniti con cavo di alimentazione da 2,5 m inRRF nero 3m, sezione fili 0,75 mm2; in caso di applicazione esterna, 
proteggere sotto guaina secondo le normative vigenti.
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https://eshop.somfypro.it/index.php/sonesse-50-rs485-6-28-1002382.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sonesse-50-rs485-10-28-1002383.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sonesse-50-rs485-6-17-1002499.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sonesse-50-rs485-1002500.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/setting-tool-rs485-9017142.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/setting-tool-rs485-9017142.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/lt-50-rs485-6-17-rrf3m-1002496.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/lt-50-rs485-15-17-rrf3m-1002497.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/lt50-rs485-35-17-1002498.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/lt-50-rs485-6-32-vvf3m-1002494.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/lt-50-rs485-15-32-vvf3m-1002495.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

SONESSE ULTRA 50 RS485 SONESSE ULTRA 50 RS485

OPERATORE L1 L2 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Portata  
Teorica Kgf

Potenza 
Assorbita W

Diametro 
min. tubo

Corrente 
Assorbita ( A ) Imballo

SONESSE ULTRA 50 RS485 6/20 857 843 6 17 24 120 50 x 1,5 0,53 2

Comando singolo e di gruppo tramite motor controller
Cavo di alimentazione estraibile per assistenze più veloci.

SONESSE ULTRA 50 RS485 
 Per uso interno, rumorosità 35db
 Motore digitale (RS485/SDN) con finecorsa elettronici 
Facilità di regolazione grazie a RS485 setting tool o SDN Config Tool
L’unico motore cablato BI-DIREZIONALE, funzione feedback della 
posizione, anomalia, status…
RS485/SDN  è un protocollo aperto disponibile per qualsiasi integratore di 
sistemi 
Compatibile con impianti KNX grazie a MoCo 485 KNX (1860286)
 Fornito completo di cavo alimentazione e cavo dati(RJ45)
Compatibile con rulli con diametro interno minimo di 47mm

BeneficiReferenze

Caratteristiche

Flash

ø50 230VIP44

5
ANNI

GARANZIA

5

Ref 1003048 SONESSE ULTRA 50 RS485 6/20 € 486,91 B

Caratteristiche tecniche

FOCUS | Soness ULTRA: campione di potenza e silenziosità

Il riduttore brevettato assicura 
un rumore uniforme sia in 

salita che in discesa. 

ULTRA silenzioso ULTRA potente ULTRA flessibile

Il tubo in acciaio contiene  
il motore e riduce le vibrazioni.
Sospensioni antivibranti riducono  
la vibrazione dovuta alla 
trasmissione del movimento.

L'innovativo freno a molla 
brevettato elimina il rumore 
allo stop e durante il tilting

Sensori Altro Altro

IL TUO SPAZIO | Inserisci qui gli accessori che preferisci per ritrovarli facilmente

Sonesse ULTRA 50 è un concentrato 
di brevetti e tecnologie innovative 
che fornisce 6Nm di potenza e un 
silenziosità inferiore a 38dB il motore 
più potente e silenzioso sul mercato!

Il nuovo Sonesse ULTRA 50 è disponibile 
in molteplici potenze fino a 6 Nm. La sua 
coppia superiore consente di installare 
il motore per quasi tutte le applicazioni 
sul mercato.
Un singolo motore alimenta fino a sei screen! 
L'elevata potenza consente a un singolo motore 
Sonesse ULTRA 50 di azionare uniformemente 
fino a sei screen all'unisono (con l'utilizzo di 
accessori specifici).

Sonesse ULTRA 50 è in grado di 
soddisfare completamente le esigenze 
di un mercato esigente. Disponibile per 
una varietà di sistemi di controllo, per 
tutti i tipi di configurazioni spaziali in 
edifici commerciali e residenziali, sia in 
progetti nuovi che ristrutturati.
Sonesse ULTRA 50 è una gamma completa: 
Sonesse ULTRA è disponibile in AC e DC fornendo 
i protocolli di trasmissione radio e cablata più 
sicuri.

Diametro 50

RUOTA SOFT CLIP PER TUBO
50x1.5 mm

Ref 9018455 € 14,75 A

RUOTA HARD CLIP PER TUBO 
50x1.5 mm

Ref 9016630 € 8,53 B

CALOTTA UNIVERSALE SONESSE
Uscita 10 mm

Ref 9019716 € 42,61 B

CALOTTA UNIVERSALE SONESSE
Uscita 12 mm

Ref 9019717 € 42,61 B
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https://eshop.somfypro.it/index.php/rueda-sonesse-50-clip-suave-9018455.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/budget-qt50-wheel-2-x-1-5-hard-clip-9016630.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/calotta-universale-sonesse-9019716.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/calotta-universale-sonesse-9019717.html


GUIDA ALLA SCELTA WIREFREE

ROLLUP 24 WF RTS ROLLUP 28 BASIC 
WF RTS

SONESSE 28 WF 
RTS

SONESSE ULTRA 30 
WF RTS

Tecnologia     

Motorizzazioni silenziose - -

Velocità elevata

Soft stop /  
Soft start
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A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

OPERATORE L H Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Velocità  
regolabile

Tempo di 
ricarica Autonomia batteria Diametro 

min. tubo Imballo

Roll Up 24 WF RTS Li-Ion 469 9 0,55 28 20 / 28 < 4h Ricarica due  
volta all'anno 22 10

OPERATORE L H Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Velocità  
regolabile

Tempo di 
ricarica Autonomia batteria Diametro 

min. tubo Imballo

ROLL UP BASIC 28 WF RTS LI-ION 355 7,5 1,10 28 20 / 28 < 4h Ricarica due  
volta all'anno 26,6 10

Caratteristiche tecniche Caratteristiche tecniche

VANTAGGI PER I PROFESSIONISTI 
Semplice da installare
Nessun cavo di alimentazione ne batterie esterne 
Modalità sleep ( riposo ) per evitare accoppiamenti indesiderati al motore
Semplice riprogrammazione 
Pulsante di programmazione e LED sull'interfaccia della testa del motore 
Fine corsa del motore impostabili tramite radiocomando 
Affidabilità e redditività 
Protocollo di sicurezza
Qualità e garanzia Somfy
VANTAGGI PER GLI UTENTI 
Comfort quotidiano
Movimento fluido e velocità regolabile
Integrazione estetica
Design discreto, nessun cavo né batterie esterne
Semplice utilizzo e manutenzione
Betteria ricaricabile 
Indicatore LED di batteria scarica situato sulla  testa del motore
Sicurezza e affidabilità

Il Roll Up 24 WF RTS Li-Ion è il più piccolo motore senza fili, tubi di Ø24 mm.  

• Batteria agli ioni di litio
• Motore a batteria integrata
• Soluzione all-in-one
• Estetica
• Compatto e leggero
• Indicatore di carica della batteria 
• Ricarica facile 

BeneficiReferenze

Caratteristiche

Altre applicazioni

Altre applicazioni

Flash

ø50 12VIP20

5
ANNI

GARANZIA

L
H

S
Per tende di piccole
dimensioni
In grado di sollevare
tende fino a 5 m2
(0,55Nm)

Motore con batteria
incorporata
Alimentato da una
batteria Ioni di Litio
compatta.

Testa sottile
Testa
sottile e di color
bianco per
un’integrazione
discreta

SOFT 
START
AND 

SOFT STOP

Partenza ed
arrivo rallentato

Ritorno delle
informazioni
Indicatore di batteria
bassa e facile
riprogrammazione.

Velocità 
regolabile

Velocità regolabile
Da 20 a 38 g/min.

Compatibile con
la funzione
Modulis

Compatible 
with solar panel

ROLL UP 24 WF RTS LI-ION

Tende a 
rullo

Tenda alla 
romana

Tenda zebra

Ref 1240279 ROLL UP 24 WF RTS UNIT € 161,03 B

Ref 1240278 ROLL UP 24 WF RTS 10PZ € 155,66 A

VANTAGGI PER I PROFESSIONISTI 
Semplice da installare
Nessun cavo di alimentazione ne batterie esterne 
Modalità sleep ( riposo ) per evitare accoppiamenti indesiderati al motore
Semplice riprogrammazione 
Pulsante di programmazione e LED sull'interfaccia della testa del motore 
Fine corsa del motore impostabili tramite radiocomando 
Affidabilità e redditività 
Protocollo di sicurezza
Qualità e garanzia Somfy
Apri con Somfy
VANTAGGI PER GLI UTENTI 
Comfort quotidiano
Movimento fluido e velocità regolabile
Integrazione estetica
Design discreto, nessun cavo né batterie esterne
Semplice utilizzo e manutenzione
Betteria ricaricabile 
Indicatore LED di batteria scarica situato sulla  testa del motore
Sicurezza e affidabilità
Qualità e garanzia Somfy

Il Roll Up Basic 28 WF RTS Li-ion incarna gli elementi essenziali di Somfy, a un 
prezzo accessibile. 

• Batteria agli ioni di litio
• Motore a batteria integrata
• Soluzione all-in-one
• Estetica
• Compatto e leggero
• Indicatore di carica della batteria 
• Ricarica facile

BeneficiReferenze

Caratteristiche

Flash

ø26 12VIP20

5
ANNI

GARANZIA

ROLL UP BASIC 28 WF RTS LI-ION

S
Per tende di piccole
dimensioni
In grado di sollevare
tende fino a 4 m2 (0,7
Nm)

Motore con batteria
incorporata
Alimentato da una
batteria Ioni di Litio
compatta.

Testa sottile
Testa
sottile e di color
bianco per
un’integrazione
discreta

SOFT 
START
AND 

SOFT STOP

Partenza ed
arrivo rallentato

Ritorno delle
informazioni
Indicatore di batteria
bassa e facile
riprogrammazione.

Compatibile con
la funzione
Modulis

Tende a 
rullo

Tenda alla 
romana

Tenda zebra

Ref  1241442 ROLL UP BASIC 28 WF RTS 10PZ € 140,66 A
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https://eshop.somfypro.it/index.php/roll-up-24-wf-rts-li-ion-1240279.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/roll-up-24-wf-rts-li-ion-pack-10-motori-1240278.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/roll-up-basic-28-wf-rts-li-ion-imballo-da-10.html?utm_medium=pdf&utm_source=interactive_catalog&utm_campaign=IT_do_shop_acq_interactive-catalog-access_nov-20


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

VANTAGGI PER I PROFESSIONISTI 
Semplice da installare
Nessun cavo di alimentazione ne batterie esterne 
Modalità sleep ( riposo ) per evitare accoppiamenti indesiderati al motore
Semplice riprogrammazione 
Pulsante di programmazione e LED sull'interfaccia della testa del motore 
Fine corsa del motore impostabili tramite radiocomando 
Affidabilità e redditività 
Protocollo di sicurezza
Qualità e garanzia Somfy
VANTAGGI PER GLI UTENTI 
Comfort quotidiano
Movimento fluido e velocità regolabile
Integrazione estetica
Design discreto, nessun cavo né batterie esterne
Semplice utilizzo e manutenzione
Betteria ricaricabile 
Indicatore LED di batteria scarica situato sulla  testa del motore
Sicurezza e affidabilità

Il Sonesse 28 WF RTS Li-Ion è un motore senza fili facile da montare,  
silenzioso.

• Batteria agli ioni di litio
• Motore a batteria integrata
• Soluzione all-in-one
• Estetica
• Compatto e leggero
•  Indicatore di carica della batteria 
• Ricarica facile 

BeneficiReferenze

Caratteristiche

Flash

ø26 IP20

5
ANNI

GARANZIA

H
L

SONESSE 28 WF RTS LI-ION

Tende a 
rullo

Tende alla 
romana

Tende  
plissettate

Tende Zebra Tende a 
sezioni

orizzontali

3 12V

M
Per tende di medie
dimensioni
In grado di sollevare
tende fino a 4 m2 (0,7
Nm)

Motore con batteria
incorporata
Alimentato da una
batteria Ioni di Litio
compatta.

Testa sottile
Testa
sottile e di color
bianco per
un’integrazione
discreta

SOFT 
START
AND 

SOFT STOP

Partenza ed
arrivo rallentato

Ritorno delle
informazioni
Indicatore di batteria
bassa e facile
riprogrammazione.

Compatibile con
la funzione
Modulis

Ref  1003296 SONESSE 28 RTS 1.1/28 UNIT € 209,91 B

Ref  1003297 SONESSE 28 RTS 1.1/28 PACK 10 € 204,50 A

OPERATORE L H Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Velocità  
regolabile

Tempo di 
ricarica Autonomia batteria Diametro 

min. tubo Imballo

SONESSE 28 WF RTS LI-ION 530 9 1,10 28 20 / 28 < 4,5h Ricarica solo una  
volta all'anno 26,6 1

OPERATORE L H Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Velocità  
regolabile

Tempo di 
ricarica Autonomia batteria Diametro 

min. tubo Imballo

SONESSE ULTRA 30 WF RTS LI-ION 635 9 2,00 20 10 / 28 < 4,5h Ricarica solo una  
volta all'anno 28,8 1

Caratteristiche tecniche Caratteristiche tecniche

Altre applicazioni
Altre applicazioni

H

L

VANTAGGI PER I PROFESSIONISTI 
Semplice da installare
Nessun cavo di alimentazione ne batterie esterne 
Modalità sleep ( riposo ) per evitare accoppiamenti indesiderati al motore
Semplice riprogrammazione 
Pulsante di programmazione e LED sull'interfaccia della testa del motore 
Fine corsa del motore impostabili tramite radiocomando 
Affidabilità e redditività 
Protocollo di sicurezza
Qualità e garanzia Somfy
VANTAGGI PER GLI UTENTI 
Comfort quotidiano
Movimento fluido e velocità regolabile
Integrazione estetica
Design discreto, nessun cavo né batterie esterne
Semplice utilizzo e manutenzione
Betteria ricaricabile 
Indicatore LED di batteria scarica situato sulla  testa del motore
Sicurezza e affidabilità

Sonesse ULTRA 30 WF Li-Ion è un motore senza fili facile da montare,  
altamente silenzioso.

• Batteria agli ioni di litio
• Motore a batteria integrata
• Soluzione all-in-one
• Estetica
• Compatto e leggero
•  Indicatore di carica della batteria 
• Ricarica facile 

Benefici

Referenze

Caratteristiche

Flash

ø28 12VIP20

5
ANNI

GARANZIA

SONESSE ULTRA 30 WF RTS LI-ION

5

L
Per tende di grandi 
dimensioni
In grado di sollevare 
tende fino a un mas-
simo di 18 m2 ( 2 Nm )

Motore con batteria
incorporata
Alimentato da una
batteria Ioni di Litio
compatta.

Testa sottile
Testa
sottile e di color
bianco per
un’integrazione
discreta

SOFT 
START
AND 

SOFT STOP

Partenza ed
arrivo rallentato

Ritorno delle
informazioni
Indicatore di batteria
bassa e facile
riprogrammazione.

Compatibile con
la funzione
Modulis

inclinazione lamelle

Tende a 
rullo

Tende alla 
romana

Tende 
plissettate
e cellulari*

Tende Zebra Tende a 
sezioni

orizzontali

Tende 
Veneziane

Ref 1003311 SONESSE ULTRA 30 WF RTS UNIT € 247,78 B

Ref 1003310 SONESSE ULTRA 30 WF RTS PACK 10 € 242,37 B
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https://eshop.somfypro.it/index.php/sonesse-28-wf-rts-li-ion-1003296.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sonesse-28-wf-rts-li-ion-pack-10m-1003297.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sonesse-ultra-30-wf-rts-li-ion-1003311.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sonesse-ultra-30-wf-rts-li-ion-pack-de-10-1003310.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

PANNELLO SOLARE WF LI-ION
Compatibile solo con batterie  
agli ioni di litio.
Include staffe, nastro adesivo 
e tampone ad alcool.

Ref 9025293 € 68,95 B

12 V AC/DC POWER SUPPLY (110-240 VAC)
110-240 V AC / 12 V DC unità 
Alimentazione elettrica per motori WireFree. 
Da utilizzare solo con motori alimentati  
con tubo batteria esterno. Non compatibile  
con la gamma Sonesse Wirefree ai Li-Ion.

Ref 1822445 € 47,74 B

CORONA E RUOTA LOUVOLITE 32
per tubo Rollease 32 mm 
Include piastra motore, viti e rondella

Ref 9025710 € 4,72 B

CORONA E RUOTA ROLLEASE 1.125''/32MM
per tubo Rollease 32 mm
Include piastra motore, viti e rondella

Ref 9025711 € 4,99 B

CAVO DI PROLUNGUA
Cavo di prolunga per collegare  
i motori WireFree al pacco batterie  
Li-Ion esterno

Ref 9018623 25 CM € 1,49 B

Ref 9016736 120 CM € 2,23 B

Ref 9018624 240 CM € 3,08 B

CORONA E RUOTA ROLLEASE 1,125’’/28MM
per tubo Louvolite 28 mm
Include piastra motore, viti e rondella

Ref 9025712 € 4,88 B

CORONA E RUOTA 28 MM
per tubo da 28 mm
Include viti e rondella

Ref 9025744 € 5,30 A

CORONA E RUOTA HD 31
per il tubo Hunter Douglas da 31 mm
Include viti e rondella

Ref 9025745 € 4,14 B

ADATTATORE MOTORE A 24 FORI STELLARI
Include viti

Ref 9025713 € 0,69 B

PIASTRE MOTORE CON ORECCHIE
Include viti

Ref 9025735 € 1,33 B

PERNO 6*3 PIASTRA MOTORE
Include viti

Ref 9025738 € 1,59 B

BATTERIA ESTERNA AGLI IONI DI LITIO
Compatibile con il pannello  
solare WF Li-Ion

Ref 9021217 € 88,05 B

CORONA E RUOTA LOUVOLITE 40MM
Tubo Louvolite 40 mm
Include vite e rondella

Ref 9020675 € 2,83 B

KIT ADATTATORE A 400S  
kit per tubi da 40 mm
Include vite e rondella

Ref 9020676 € 2,39 B

CORONA E RUOTA HD 37MM
per il tubo Hunter Douglas da 37 mm
Include vite e rondella

Ref 9020699 € 4,59 B

CORONA E RUOTA ROLLEASE 1.5''/38MM
per tubo Rollease 38 mm
Include vite e rondella

Ref 9020674 € 3,39 B

CORONA E RUOTA HD 31
per tubo HD da 31 mm
Include vite e rondella

Ref 9025812 € 4,88 B

CORONA E RUOTA ROLLEASE 32
per tubo Rollease 32 mm
Include vite e rondella

Ref 9025815 € 4,88 B

CORONA E RUOTA LOUVOLITE 45
per tubo Louvolite 45 mm
Include vite e rondella

Ref 9025811 € 6,36 B

ALIMENTATORI CON BATTERIE ESTERNE ACCESSORI PER SONESSE 30 WF / SONESSE ULTRA 30 WF

ACCESSORI PER ROLL UP 24V

ACCESSORI PER ROLL UP 28 WF / SONESSE 28 WF

SPINA CARICABATTERIE LI-ION
Caricatore 12Vdc per batterie NIHM. 

Ref 9021028 € 19,48 A

CAVO 20 CM LI-ION

Ref 9021131 € 3,67 A

CAVI

Ref. 9018623
Ref. 9016736
Ref. 9018624

BATTERIA 

Ref. 9021217
CAVI 

Ref. 9021131

CARICABATTERIE

Ref. 9021028

ALIMENTAZIONE

Ref. 1822445

TUBO BATTERIE 

Ref. 9 018 685

PANNELLO SOLARE

Ref. 9025293

Alimentatori e cavi per batterie integrate - INCLUSA Gamma Sonesse

Alimentatori e cavi per batterie esterne - ESCLUSA Gamma Sonesse

Guida alla scelta

TUBO PER 8 BATTERIE (AL LITIO) + CLIP
Tubo porta batterie per 8 pile al litio 
tipo AA. Include clip fi ssaggio a muro. 
Batterie non incluse.

Ref 9018685 € 29,96 A
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https://eshop.somfypro.it/index.php/pannello-solare-per-wirefree-li-ion-9025293.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/power-supply-12v-ac-dc-110-240vac-1822445.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-e-ruota-louvolite-32-mm-9025710.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-e-ruota-rollease-1-125-32mm-9025711.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cable-extension-operadores-bateria-25cm-9018623.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cable-extension-operadores-bateria-120cm-9016736.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cable-extension-operadores-bateria-240cm-9018624.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-e-ruota-rollease-1-125-28mm-9025712.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-e-ruota-28-mm-9025744.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-e-ruota-hd-31-roll-up-24-wf-9025745.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/adattatore-motore-a-24-fori-stellari-9025713.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/piastra-motore-con-orecchie-9025735.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/perno-6-3-piastra-motore-9025738.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/batteria-esterna-agli-ioni-di-litio-9021217.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-e-ruota-louvolite-40mm-9020675.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-adaptador-sonesse-30-wf-para-400s-9020676.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-rueda-y-corona-sonesse-30-wf-para-hd-37mm-9020699.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-e-ruota-rollease-1-5-38mm-9020674.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-e-ruota-hd-31-9025812.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-e-ruota-rollease-32-9025815.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-e-ruota-louvolite-45-9025811.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cargador-li-ion-9021028.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/20-cm-extension-de-cable-para-li-ion-9021131.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/tubo-vacio-8-pilas-aa-litio-clips-9018685.html


GUIDA ALLA SCELTA RULLO

RULLUP 28 WT LS40 WT ALTUS 40 RTS ACTUO 40 IO SCREEEN UP & 
SCREEN JOB

LT50 WT  
32GIRI

Tecnologia     
Motorizzazioni 
silenziose - - -

Velocità elevata  -

Soft stop /  
Soft start -

Wirefree (12V) - - - - - -

24 V DC - - - - -

230 V AC -
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A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

OPERATORE L1 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Tensione
 nominale ( V )

Max.Corrente 
Assorbita allo 

spunto 
( mA )

Diametro 
min. tubo

Corrente as-
sorbita ( mA ) Imballo

ROLL UP 28 WT 293 0,7 34 24 1000 26,5 320 1

Dimensionamento | FOCUS |  Adattatore

Caratteristiche tecniche

ROLL UP 28 WT ROLL UP 28 WT | ACCESSORI

Affidabilità
Durata: più di 5000 cicli.
Tollera temperature estreme: - 10 ° C / + 85 ° C.
Allineamento: +/- 2 mm di tela.
Protezione da stallo: arresto automatico.

Facilità di integrazione e installazione:
3 tipi di teste disponibili
Cavo di alimentazione dotato di connettore per
maggiore flessibilità.
Finecorsa regolabili individualmente con
2 invertitori indipendenti.

Un atto per il prodotto green :
Consumo energetico minimo in stand-by (-0,5W).
Durata di vita ottimizzata, ricambi riciclabili.
Confezione riciclabile al 100%.
Conforme agli standard REACH e RoHs relativi ai prodotti con sostanze 
chimiche pericolose

Soluzione per motorizzare tende a rullo e zanzariere di piccole dimensioni  
freno integrato con finecorsa meccanici regolabili tramite pulsanti sulla testa 
del motore .
diametro minimo del tubo 28x0,7 mm .
fornito con  cavo di alimentazione 2,5 m con giunzione tramite plug JST ( 0,3 
cm del motore + 2,2 m prolunga ) 
Alimentazione : a 24 Vcc in corrente continua con alimentatore stabilizzato. 
Si consiglia di utilizzare un alimentatore stabilizzato somfy . 
Temperatura di funzionamento : da -10°C a +60°C . 
 
Attenzione! 
L’operatore non viene fornito di adattatore 9018478 Ruota 28x0,7

Benefici

Referenze

Caratteristiche

Flash

24VIP30ø28

7
ANNI

GARANZIA

L1

Ref  1002832 ROLL UP 28 WT € 145,33 B
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Sensori Altro Altro

IL TUO SPAZIO | Inserisci qui gli accessori che preferisci per ritrovarli facilmente

CORONA LOUVOLITE 40 MM

Ref 9018588 € 1,06 B

RUOTA LOUVOLITE 40 MM

Ref 9018598 € 8,49 B

RUOTA X TUBO 28X0,7 MM
Con vite e rondella

Ref 9018478 € 1,53 A

CORONA ROLLEASE 1,25/32 MM

Ref 9018474 € 0,67 A

RUOTA ROLLEASE 1,25/32 MM
Con vite e rondella

Ref 9018476 € 3,94 A

CORONA ROLLEASE 1,5/38 MM

Ref 9018475 € 1,49 A

CORONA SILHOUETTE II  

Ref 9018590 € 0,75 B

RUOTA ROLLEASE 1,5/38 MM
Con vite e rondella

Ref 9018477 € 3,85 A

RUOTA SILHOUETTE II
Con vite e rondella

Ref 9018600 € 5,83 B
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https://eshop.somfypro.it/index.php/roll-up-28-wt-w-pin-1002832.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/roll-up-28-corona-louvolite-40-mm-9018588.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/roll-up-28-rueda-louvolite-40-mm-9018598.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/roll-up-28-corona-rollease-1-25-32-mm-9018474.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/roll-up-28-rueda-rollease-1-25-32-mm-9018476.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/roll-up-28-corona-rollease-1-5-38-mm-9018475.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/roll-up-28-corona-silhouette-ii-9018590.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/roll-up-28-rueda-rollease-1-5-38-mm-9018477.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/roll-up-28-rueda-silhouette-ii-9018600.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

N.B.: Gli operatori LS 40 WT vengono forniti con cavo di alimentazione da 2,5 m in PVC bianco tipo H05VVF a 3 conduttori, sezione fili 0,75 mm2; in caso di applicazione 
esterna, proteggere sotto guaina secondo le normative vigenti.

OPERATORE L1 L2 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Portata  
Teorica Kgf

Potenza 
Assorbita W

Diametro 
min. tubo

Peso 
Kg. Imballo

LS 40 WT 3/30 469 448 3 30 15 90 40 x 1,5 1,19 1

LS 40 WT 4/16 442 421 4 16 20 80 40 x 1,5 0,88 1

LS 40 WT 9/16 469 448 9 16 45 110 40 x 1,5 1,06 1

LS 40 WT 13/10 468 448 13 10 65 110 40 x 1,5 1,07 1

LS 40 SHORT WT 4/16 398 377 4 16 20 80 40 x 1,5 0,94 1

SUGGERIMENTO | 

Caratteristiche tecniche

LS 40 WT 

Facile integrazione e installazione: 
Testa tonda per limitare l'ingombro
Motore di classe II con doppio isolamento: nessun filo di terra.
Centralizzazione :
Compatibile con gli automatismi Somfy come Animeo.

Gabbia meccanica di fine corsa.
Capacità della gabbia: 40 giri.
Facile regolazione dei finecorsa tramite brugole.
Interfaccia LS40/LT50 (ref 9013763) e supporto LS40/LT50 (ref 9500659) per 
utilizzare adattatori della gamma LT50 e supporti operatore per testa a stella

BeneficiReferenze

Caratteristiche

Flash

230VIP44ø40
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GARANZIA

Non usare l'avvitatore per la regolazione dei finecorsa. Potresti danneggiare la gabbia di regolazione.

Ref 1020147 LS 40 WT 3/30 € 184,58 A

Ref 1021383 LS 40 WT 4/16 € 173,97 A

Ref 1023329 LS 40 WT 9/16 € 168,67 A

Ref 1024185 LS 40 WT 13/10 € 184,58 B

Ref 1021376 LS 40 SHORT WT 4/16 € 173,97 A

Cavo prova motore universale
Per tutti i motori 
HiPro, WT, RTS, io 

Ref 9015971 € 136,84 A

Ref 9014010 Solo terminale CAVO €  65,77 A

Sensori SensoriAltro Altro

IL TUO SPAZIO | Inserisci qui gli accessori che preferisci per ritrovarli facilmente IL TUO SPAZIO | Inserisci qui gli accessori che preferisci per ritrovarli facilmente

Facile integrazione e installazione:
Testa rotonda per installazione più discreta.
Motore di classe II con doppio isolamento: nessun filo di terra.
Dimensioni ridotte per motorizzare le tapparelle più piccole.
Temperatura di esercizio: -20°C / + 60°C - da installare in un tubo 
orizzontale. Per un uso non continuo.

Gabbia elettronica di finecorsa.
Finecorsa elettronici regolabili attraverso trasmettitori RTS
Ricevitore radio integrato 433,42 MHz RTS: 
Rolling code con 16 milioni di combinazioni differenti per una maggior 
sicurezza.
Compatibile con tutti i trasmettitori radio RTS.
Comando a parete consigliato: Smoove RTS.
Compatibile con i sensori Eolis RTS, Sunis RTS e Soliris RTS.
Interfaccia LS40/LT50 (ref 9013763) e supporto LS40/LT50 (ref 9500659) per 
utilizzare adattatori della gamma LT50 e supporti operatore per testa a stella.

BeneficiReferenze

Caratteristiche

Flash

230VIP44ø40
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Ref ALTUS 40 RTS 3/30 € 261,94 A

Ref 1021368 ALTUS 40 RTS 4/16 € 254,39 A

Ref 1023316 ALTUS 40 RTS 9/16 € 278,05 A

Ref 1024171 ALTUS 40 RTS 13/10 € 281,23 A

OPERATORE L1 L2 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Portata  
Teorica Kgf

Potenza 
Assorbita W

Diametro 
min. tubo

Peso 
Kg. Imballo

ALTUS 40 RTS 3/30 507 483 3 30 15 90 40 x 1,5 0,85 1

ALTUS 40 RTS 4/16 472 448 4 16 20 80 40 x 1,5 1,01 1

ALTUS 40 RTS 9/16 507 483 9 16 45 110 40 x 1,5 1,18 1

ALTUS 40 RTS 13/10 507 483 13 10 65 110 40 x 1,5 1,21 1

Caratteristiche tecniche

Cavo prova motore universale
Per tutti i motori 
HiPro, WT, RTS, io 

Ref 9015971 € 136,84 A

Ref 9014010 Solo terminale CAVO €  65,77 A
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https://eshop.somfypro.it/index.php/ls-40-3-30-1020147.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/ls-40-4-16-1021383.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/ls-40-9-16-1023329.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/ls-40-13-10-vvf-2-5m-unit-1024185.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/ls-40-4-16-s-1021376.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/util-de-reglaje-universal-9015971.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/inst-cable-universal-with-stak-3-9014010.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/altus-40-rts-4-16-1021368.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/altus-40-rts-9-16-1023316.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/altus-40-rts-1024171.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/util-de-reglaje-universal-9015971.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/inst-cable-universal-with-stak-3-9014010.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

ACTUO 40 IO

OPERATORE L1 L2 L3 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Potenza  
nominale 

( W )

Corrente 
nominale 

(A)

Peso 
(Kg)

Livello di 
potenza del 

rumore
Imballo

ACTUO 40 IO 3/30 VVF3M UNIT 497 473 510 3 30 100 0,44 1,27 50 1

ACTUO 40 IO 3/30 VVF3M BAR 497 473 510 3 30 100 0,44 1,27 50 5

ACTUO 40 IO 4/16 VVF3M UNIT 462 438 475 4 16 90 0,40 1,10 50 1

ACTUO 40 IO 4/16 VVF3M BAR 462 438 475 4 16 90 0,40 1,10 50 5

Caratteristiche tecniche

Frequenze specifiche 868-870 MHz.
Compatibile esclusivamente con la gamma di telecomandi io.
Compatibile esclusivamente con la gamma di sensori io:
Eolis WireFree io, Eolis io, Sunis WireFree io.
Bidirezionalità:
invio al telecomando delle informazioni sullo stato di funzionamento
dell'operatore.
Regolazione dei finecorsa a distanza direttamente dal telecomando.
Possibilità di utilizzo su rullo da 40 mm tondo.
Operatore a doppio isolamento: non richiede la connessione del filo di terra.

Referenze Caratteristiche

Flash

230VIP44ø40

Ref 1003236 ACTUO 40 IO 3/30 VVF3M UNIT € 267,31 B

Ref 1003237 ACTUO 40 IO 3/30 VVF3M BAR € 261,94 A

Ref 1003238 ACTUO 40 IO 4/16 VVF3M UNIT € 257,65 B

Ref 1003239 ACTUO 40 IO 4/16 VVF3M BAR € 252,28 A

Ref 1003242 ACTUO 40 IO 9/16 VVF3M UNIT € 278,05 B

Ø >37mm mini

3x Ø4 tipo rivetto a strappo

Queste superfici non devono essere 
utilizzate per la trasmissione della coppia

2 fori per vite autofilettante Ø4
Profondità: 9,4 mm

L1 max

L3 max

L2 max

Applicabile su tutti i tipi di tubi

SensoriSensori AltroAltro Altro

IL TUO SPAZIO | Inserisci qui gli accessori che preferisci per ritrovarli facilmenteIL TUO SPAZIO | Inserisci qui gli accessori che preferisci per ritrovarli facilmente

SCREEN UP

Facile integrazione e installazione: 
Testa tonda per limitare l'ingombro
Motore di classe II con doppio isolamento: nessun filo di terra.
Centralizzazione :
Compatibile con gli automatismi Somfy come Animeo.

Gabbia meccanica di fine corsa.
Capacità della gabbia: 40 giri.
Facile regolazione dei finecorsa tramite brugole.
Interfaccia LS40/LT50 (ref 9013763) e supporto LS40/LT50 (ref 9500659) per 
utilizzare adattatori della gamma LT50 e supporti operatore per testa a stella

BeneficiReferenze

Caratteristiche

Flash

230VIP44ø40
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Ref 1021412 SCREEN UP 4,5/30 VVF 6,5M P50 € 120,93 B

Ref 1021413 SCREEN UP 4,5/30 VVF 10M P50  € 126,24 B

N.B.: Gli operatori LS 40 WT vengono forniti con cavo di alimentazione da 2,5 m in PVC bianco tipo H05VVF a 3 conduttori, sezione fili 0,75 mm2; in caso di applicazione 
esterna, proteggere sotto guaina secondo le normative vigenti.

OPERATORE L1 L2 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Portata  
Teorica Kgf

Potenza 
Assorbita W

Diametro 
min. tubo

Peso 
Kg. Imballo

SCREEN UP 4,5/30 469 448 3 30 15 90 40 x 1,5 1,19 50

SCREEN UP 4,5/30 VVF 10M P50  469 448 3 30 15 90 40 x 1,5 1,19 50

Caratteristiche tecniche

SUGGERIMENTO | 
Non usare l'avvitatore per la regolazione dei finecorsa. Potresti danneggiare la gabbia di regolazione.

Cavo prova motore universale
Per tutti i motori 
HiPro, WT, RTS, io 

Ref 9015971 € 136,84 A

Ref 9014010 Solo terminale CAVO €  65,77 A
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https://eshop.somfypro.it/index.php/actuo-40-io-3-30-1003236.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/actuo-40-io-3-30-vvf3m-bar-1003237.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/actuo-40-io-4-16-1003238.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/actuo-40-io-4-16-vvf3m-bar-1003239.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/actuo-40-io-tl-9-16-vvf3m-bar-1003242.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/screen-up-4-5-30-vvf-6-5m-p50-1021412.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/screen-up-4-5-30-vvf-10m-p50-1021413.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/util-de-reglaje-universal-9015971.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/inst-cable-universal-with-stak-3-9014010.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

SUPPORTI PER OPERATORI DIAMETRO 40 ADATTATORI TONDI PER OPERATORI DIAMETRO 40
Rullo Ruota Corona Motore diametro 40

RULLO TONDO DIAMETRO 40 X 1,5

Ref 9147544 Ruota € 1,42 A

Ref 9147330 Corona € 1,49 A

RULLO TONDO DIAMETRO 40 X 1,0

Ref 9132142 Ruota €  1,06 A

Ref 9132143 Corona €  0,66 A
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INTERFACCIA LS40 / LT50 
Permette di utilizzare tutti 
gli adattatori della gamma LT 50 
con gli operatori LS 40

Ref 9013763 € 4,72 A

SUPPORTO LS40 / LT50
Da avvitare alla testa dell’operatore 
ø 40 compatibile con tutti i supporti LT 50

Ref 9500659 € 2,76 A

SUPPORTO OPERATORE E PIASTRINA
Per LS 40 (per tende interne). 
Viti per piastrina comprese 

Ref 9019849 piastrina € 6,21 A

SUPPORTO CALOTTA 
Piastra fissaggio calotta

Ref 9012272 € 5,95 A

CALOTTA 
Da abbinare ad adattatore ruota  
per motori D.40, in funzione del tubo  
utilizzato. 
Installare con sup. calotta 9500685

Ref 9500688 € 9,55 A

CALOTTA SUPPORTO INTERMEDIO

Ref 9129630 ø 40 € 17,29 B

Ref 9129631 ø 50 € 17,29 B

CALOTTA
Per rullo ø 40 x 1,5

Ref 9012276 € 5,40 B

SUPPORTO MOTORE E SUPPORTO CALOTTA
per Sonesse 30, Sonesse 40, 
Altus 40, LS 40.  

Ref 9500683 Supporto motore € 12,09 A

Ref 9500685 Supporto calotta € 12,09 A

PERNO QUADRO 13

Ref 1781009 ø 12 € 3,18 B

Ref 1781011 ø 14 € 5,04 B

https://eshop.somfypro.it/index.php/rueda-motr-ls-40-a-o-40-x-1-5-9147544.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-adap-ls-40-a-o-40-x-1-5-9147330.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/ruota-40x1-t-tondo-9132142.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-40x1-t-tondo-9132143.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-adaptador-ls-40-lt-50-9013763.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-interface-ls40-lt50-9500659.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rollease-r-series-mtr-idler-bkt-set-9019849.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/supporto-calotta-per-ls40-9012272.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/contera-universal-ls-40-9500688.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/contera-o-40-s-espiga-9129630.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/contera-o-50-s-espiga-9129631.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/calotta-per-rullo-40x1-5mm-9012276.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/supporto-motore-per-ls40-9500683.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-punta-ls-40-o-8-mm-9500685.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/eje-cuadrado-p-contera-con-espiga-o-12-mm-1781009.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/eje-cuadrado-p-contera-con-espiga-o-14-mm-1781011.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

LT50 WT 32 GIRI LT50 WT 32 GIRI

N.B.: Gli operatori LT 50 HiPro WT vengono forniti con cavo di alimentazione da 2,5 m in PVC bianco tipo H05VVF a 4 conduttori, sezione fili 0,75 mm2; in caso di 
applicazione esterna, proteggere sotto guaina secondo le normative vigenti.

OPERATORE L1 L2 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Portata  
Teorica Kgf

Potenza 
Assorbita W

Diametro 
min. tubo

Peso 
Kg. Imballo

LT50 WT 6/32 525 510 6 32 24 120 50 x 1,5 2,40 1

LT50 WT 10/32 555 540 10 32 40 160 50 x 1,5 2,72 1

LT50 WT 15/32 605 590 15 32 60 240 50 x 1,5 3,20 1

Caratteristiche tecniche

Facilità di installazione grazie alla testa a stella a 6 posizioni.
Rapidità di regolazione dei finecorsa a pulsante.
Uscita cavo di alimentazione in posizione assiale o radiale.

Caratteristiche

Flash

230VIP44ø50
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Referenze

SUGGERIMENTO | Centralizzazione di motori WT con Motor Controller 4AC

Per la centralizzazione di motori WT è necessario usare centraline dedicate come la serie Animeo o Inteo.
La serie Animeo Motor Controller permette di usare pulsanti di comando serie civile (BTicino,Vimar, ecc.).

Ref 1032066 LT50 WT 6/32 € 163,36 B

Ref 1037079 LT50 WT 10/32 € 195,19 A

Ref 1039065 LT50 WT 15/32 € 211,10 B

Cavo prova motore universale
Per tutti i motori 
HiPro, WT, RTS, io 

Ref 9015971 € 136,84 A

Ref 9014010 Solo terminale CAVO €  65,77 A

Comando  
gruppo 1

Comando  
gruppo 2

Comandi singoli

Comandi singoli

Comandi singoli

Comandi singoli

230V

230V

230V

230V

230V

COMANDO DI SOTTOGRUPPO

Ref 1810392 €  105,02 B

MOTOR CONTROLLER 4AC

Ref 1860049 €  376,58 A

M1

M1

M1

M1

M2

M2

M2

M2

M3

M3

M3

M3

M4

M4

M4

M4

Comando 
generale

MODULO RADIO RTS

Ref 1860105 € 141,51 A

Soliris Smoove IB+ 

Ref 1818303 €  211,42 A

Sensori Altro

IL TUO SPAZIO | Inserisci qui gli accessori che preferisci per ritrovarli facilmente

SITUO 1 RTS

Ref 1870405 €  49,86 A
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https://eshop.somfypro.it/index.php/lt-50-rapidos-1032066.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/jet-10-32-1037079.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/atlas-15-32-1039065.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/util-de-reglaje-universal-9015971.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/inst-cable-universal-with-stak-3-9014010.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/separador-de-zona-animeo-1810392.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/motor-controller-4-ac-wm-1860049.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/tarjeta-rts-animeo-1860105.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soliris-smoove-ib-1818303.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/situo-1-rts-pure-1870405.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

GUIDA ALLA SCELTA VENEZIANA

TILT & LIFT 25 RTS 
WIREFREE LV / LW25 SONESSE 40

tecnologia     
Motorizzazioni 
silenziose -

alta velocità

Soft stop /  
Soft start -

Wirefree (12V) - -

24 V DC - -

230 V AC - - -
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A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Caratteristiche tecniche

TILT & LIFT 25 RTS WIREFREE TILT & LIFT 25 RTS WIREFREE | ACCESSORI

Gamma Wireless WireFree ™
 Nessun cablaggio elettrico per l'alimentazione del motore.
   Senza fili tra motore e controllo.
   Nessun costo aggiuntivo.
Senza complicazioni:
   Installazione in 10 min, esattamente come una tenda classica.
   Un sistema completo: motorizzazione, accessori di adattamento,
alimentazione e punti di controllo radio.
   Motore testato per oltre 10 anni di utilizzo.
Soluzioni di potenza adatte a tutte le esigenze:
   Batterie usa e getta o batterie ricaricabili (da energia solare o da
caricabatteria collegato alla rete).
   Lunga durata della batteria (da 1 a 2 anni).
   Opzione alimentazione di rete per utenti che non desiderano
batterie.
   Brevetto Somfy a basso consumo.
Motorizzazione:
   Motorizzazione più silenziosa.
   Apertura alla domotica wireless, semplice e accessibile tramite 
l'interfaccia
TaHoma per dotare gradualmente la casa secondo le
esigenze.

    Motore 12V con ricevente radio RTS integrata.
    Regolazione dei finecorsa da telecomando RTS (non necessita finecorsa 

meccanici MS/AMS 25)
Per motorizzare una veneziana con Tilt and Lift WireFree, è necessario:
    1 motore Tilt and Lift WireFree RTS.
    1 telecomando RTS.
    1 sistema di alimentazione
    Accessori di montaggio
Gamma Wireless senza fili:
    Senza cavi elettrici per alimentare il motore.
    Senza fili tra motore e comando.
    Nessuna opera muraria.
    Nessun costo aggiuntivo.
    Compatibile con la domotica senza fili di Somfy, semplice e accessibile 

tramite l'interfaccia TaHoma per dotare gradualmente la casa secondo 
le tue esigenze.

BeneficiReferenze

Caratteristiche

Flash

12VIP20ø25

5
ANNI

GARANZIA

ø24mm

Motore a batteria
Alimentazione a batteria  
o a pannello solare

Compatibile con
funzioni modulis

Tasto MY
Richiama in un click la 
posizione preferita  
della tenda

Tilt & Lift
Solleva e orienta tende  
alla veneziana

WireFree
Installazione  
più rapida

OPERATORE
L1 L2 Alimentazione Gabbia  

finecorsa
Coppia 

Nominale Nm
Velocità 
giri/min

Diametro del 
tubo

Corrente 
Assorbita (A)

Indice di  
protezione Imballo

TILT & LIFT WIREFREE RTS 264 197 12VDC Elettronica 0,8 30 25X1,5 1 IP 30 1

Ref 1003293 TILT & LIFT WireFree RTS € 128,76 A

ADATTATORE PERMA 29×29 MM/10 
Per Perma 29×29 mm (Novolux) c 
orrimano di testa
Colore: Nero 

Ref 9163263 € 0,93 B

ADATTATORE PER POGGIATESTA NICHIBEI/ PELLINI /10    
Per corrimano Pellini/Nichibei
Colore: Nero

Ref 9163320 € 1,06 A

ADATTATORE PER CORRIMANO FABER 25    
Per corrimano Faber 25×25 mm
Colore: Grigio

Ref 9163261 € 0,66 A

ADATTATORE TESTA PERMA 40×40 MM / 10    
Per Perma 40×40 mm di guida di testa
Colore: Grigio

Ref 9163267 € 1,02 B

ADATTATORE PER POGGIATESTA HD25 ULTIMATE      
Per guida di testa HD Ultimate 25×25 mm
Colore: Nero

Ref 9163260 € 1,06 B

ADATTATORE PER CORRIMANO FABER SOFTLINE  
Per il corrimano Faber Softline
Colore: Nero  

Ref 9163262 € 0,98 B

Adattatori per cassonetto

PANNELLO SOLARE WF LI-ION
Compatibile solo con batterie  
agli ioni di litio.
Include staffe, nastro adesivo 
e tampone ad alcool.

Ref 9025293 € 68,95 B

12 V AC/DC POWER SUPPLY (110-240 VAC)
110-240 V AC / 12 V DC unità 
Alimentazione elettrica per motori WireFree. 
Da utilizzare solo con motori alimentati  
con tubo batteria esterno. Non compatibile  
con la gamma Sonesse Wirefree ai Li-Ion.

Ref 1822445 € 47,74 B

CAVO DI PROLUNGUA
Cavo di prolunga per collegare  
i motori WireFree al pacco batterie  
Li-Ion esterno

Ref 9018623 25 CM € 1,49 B

Ref 9016736 120 CM € 2,23 B

Ref 9018624 240 CM € 3,08 B

BATTERIA ESTERNA AGLI IONI DI LITIO
Compatibile con il pannello  
solare WF Li-Ion

Ref 9021217 € 88,05 B

CARICABATTERIE LI-ION
Caricatore 12Vdc per batterie NIHM. 

Ref 9021028 € 19,48 A

CAVO 20 CM LI-ION

Ref 9021131 € 3,67 A

Alimentatori e cavi per batterie integrate - INCLUSA Gamma Sonesse

Alimentatori e cavi per batterie esterne - ESCLUSA Gamma Sonesse

TUBO PER 8 BATTERIE (AL LITIO) + CLIP
Tubo porta batterie per 8 pile al litio 
tipo AA. Include clip fi ssaggio a muro. 
Batterie non incluse.

Ref 9018685 € 29,96 A
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https://eshop.somfypro.it/index.php/tilt-lift-wirefree-rts-1003293.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/adattatore-per-cassonetto-29x29mm-9163263.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/adaptador-cajon-pellini-9163320.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/adaptador-cajon-faber-25-x-25-mm-9163261.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/adattatore-per-cassonetto-40x40mm-9163267.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/adaptador-cajon-h-d-25-x-25-mm-9163260.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/adaptador-cajon-faber-soft-line-9163262.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/pannello-solare-per-wirefree-li-ion-9025293.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/power-supply-12v-ac-dc-110-240vac-1822445.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cable-extension-operadores-bateria-25cm-9018623.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cable-extension-operadores-bateria-120cm-9016736.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cable-extension-operadores-bateria-240cm-9018624.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/batteria-esterna-agli-ioni-di-litio-9021217.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cargador-li-ion-9021028.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/20-cm-extension-de-cable-para-li-ion-9021131.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/tubo-vacio-8-pilas-aa-litio-clips-9018685.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

Caratteristiche tecniche Caratteristiche tecniche

LV 25 LW25

   Ampia gamma di adattatori per alberi e cassonetti.
   Compatibile con cassonetti da 25 x 25 mm e oltre.
   Possibilità di uscita mono o doppio asse:
- Uscita singola con LV25, posizione laterale nel cassonetto.
Impostazioni semplici
Finecorsa superiore automatico.

   Ampia gamma di adattatori per alberi e cassonetti.
   Compatibile con cassonetti da 25 x 25 mm e oltre.
   Possibilità di uscita mono o doppio asse:
- Doppia uscita con LW25, posizione centrale nel cassonetto.
Impostazioni semplici
Finecorsa superiore automatico.

LV 25
    Alimentazione a 24Vcc.
    Operatore a singola uscita con freno integrato, limitatore di coppia  

e dispositivo di compensazione del movimento dell'albero.
    Per il montaggio prevedere: 

- 2 adattatori per cassonetto 
- 1 flangia lunga.

LW 25
    Alimentazione a 24Vcc.
    Operatore a doppia uscita con freno integrato, limitatore di coppia e 

dispositivo di compensazione del movimento dell'albero.
    Per il montaggio prevedere: 

- 2 adattatori per cassonetto 
- 2 flange lunghe.

Benefici BeneficiReferenze Referenze

Caratteristiche Caratteristiche

Flash Flash

ø25 ø2524V 24VIP20 IP20

5
ANNI

GARANZIA

5
ANNI

GARANZIA

Ref 1000030 LV 25 B44 € 105,02 A

Ref 1000029 LV 25 B64 € 110,32 A

Ref 1000032 LW 25 B44 € 126,24 A

Ref 1000031 LW 25 B83 € 131,54 A

195,5 mm

205,5 mm

Grey = Positive or Negative

White = Negative or Positive

mm

mm

mm

  
132 mm

ø 24 mm

Grey = Positive or Negative

White = Negative or Positive

mm

mm

mm

OPERATORE

Veneziana 
max mq

Plissè 
max mq

Coppia 
Nominale Nm

Velocità 
giri/min

Tensione 
Nominale (V) 

Max Corrente 
Assorbita allo 
spunto (mA)

Corrente 
Assorbita (A)

Dimensione 
minima del 
cassonetto

Imballo

LV 25 B44 2 - 0,4 40 24VCC 0,9 0,27 25X25 1

LV 25 B64 4 - 0,6 35 24VCC 0,95 0,37 25X25 1

OPERATORE

Veneziana 
max mq

Plissè 
max mq

Coppia 
Nominale Nm

Velocità 
giri/min

Tensione 
Nominale (V) 

Max Corrente 
Assorbita allo 
spunto (mA)

Corrente 
Assorbita (A)

Dimensione 
minima del 
cassonetto

Imballo

LW 25 B44 2 7 0,4 40 24VCC 0,9 0,3 25X25 1

LW 25 B83 5 15 0,8 30 24VCC 0,97 0,47 25X25 1
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https://eshop.somfypro.it/index.php/lv25-b44-1000030.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/lv25-b64-1000029.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/concept-25-1000032.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/lw25-b83-1000031.html


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

LV / LW25 | ACCESSORI
ANELLO DI FISSAGGIO

Ref 9162257 Esagonale da 6 mm € 1,06 A

Ref 9162258 Esagonale da 5 mm € 0,95 A

ADATTATORE PER CASSONETTO

Ref 9163261 Faber 25x25 € 0,66 A

Ref 9163260 HD Ultimate 25 € 1,06 B

CD 25 1/1 E CD 25 1/4,8
Sistema monocomando manuale 
a corda o a catenella. 
Da abbinare alla corona art. 9163910 

Ref 9163906 CD 1/1 € 6,90 B

Ref 9163900 CD 25 1/4,8 € 8,14 B

GUIDA LATERALE
Per corda e catenella

Ref 9162230 Per corda € 1,15 B

Ref 9162232 Per catenella € 1,06 B

ADATTATORE PER CASSONETTO
Per corda e catenella

Ref 9163262 Faber Softline € 0,98 B

Ref 9163263 Perma 29x29 € 0,93 B

GUIDA FRONTALE
Per catenella

Ref 9709812 Destra € 0,98 B

Ref 9709814 Sinistra € 0,98 B

COPERCHIO GUIDA FRONTALE

Ref 9709811 Destra € 0,95 B

Ref 9709813 Sinistra € 0,95 B

CD 25 1/2,6 
Sistema monocomando manuale  
a corda o a catenella. Da abbinare  
alla corona art. 9163910

Ref 9001281 € 7,65 B

SUPPORTO UNITÀ RDS 25-1
Per montaggio esterno cassonetto

Ref 9163297 € 1,02 B

CORONA PER CD 25  
Colore bianco

Ref 9163910 € 0,62 B

FLANGIA CORTA
Utilizzare esclusivamente  
con MS25 e AMS25

Ref 9163251 Asse esagonale 5mm € 0,85 A

Ref 9163252 Asse esagonale 6mm € 0,85 A

Ref 9163253 Asse quadro 5mm € 0,55 B

TAPPO PER CTS
Permette la chiusura  
del cono di avvolgimento

Ref 9162141 Asse esagonale 5mm € 0,32 A

Ref 9162142 Asse esagonale 6mm € 0,23 A

Ref 9162143 Asse quadro 5mm € 0,23 A

FINECORSA MECCANICO

Ref 9163030 AMS 25 regolabile € 17,93 A

Ref 9163031 MS 25 non regolabile € 12,09 A

COPERCHIO PER CONO CTS

Ref 1781000 Corto € 0,34 A

Ref 9162140 Lungo € 0,32 A

LV / LW25 | ACCESSORI

SUPPORTO PER CTS 35
Per cassonetto Hunter Douglas 37 x 41 mm

Ref 9162135 € 1,02 B

GUIDA CORDA
Colore bianco

Ref 9163920 € 0,84 B

FLANGIA LUNGA
Utilizzare con CD25,  
LV 25 (1 pz.) e LW 25 (2 pz.)

Ref 9163254 Asse esagonale 5mm € 0,55 A

Ref 9163255 Asse esagonale 6mm € 0,74 A

Ref 9163256 Asse quadro 5mm € 0,55 B

CONO LUNGO PER CTS

Ref 9162136 Asse esagonale 5mm € 1,06 A

Ref 9162137 Asse esagonale 6mm € 1,06 A

Ref 9162138 Asse quadro 5mm € 0,90 B

SUPPORTO PER CTS 25

Ref 9162176 Hunter Douglas € 0,75 B

Ref 9162139 Faber € 0,67 A

CONO CORTO PER CTS

Ref 1781003 Asse esagonale 5mm € 1,06 A

Ref 1781002 Asse esagonale 6mm € 1,06 A

Ref 1781001 Asse quadro 5mm € 1,22 B

 C
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https://eshop.somfypro.it/index.php/prisionero-hexagonal-6-mm-y-cuadrado-5-mm-9162257.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/prisionero-hexagonal-5-mm-9162258.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/adaptador-cajon-faber-25-x-25-mm-9163261.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/adaptador-cajon-h-d-25-x-25-mm-9163260.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cd-25-1-1-torno-manual-9163906.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cd-25-torno-manual-9163900.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/guida-laterale-per-corda-9162230.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/guia-cadena-lateral-blanca-9162232.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/adaptador-cajon-faber-soft-line-9163262.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/adattatore-per-cassonetto-29x29mm-9163263.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/guia-cadena-frontal-blanco-der-9709812.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/guia-cadena-frontal-blanca-izq-9709814.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/tapa-guia-cadena-front-b-der-9709811.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/tapa-guia-cadena-front-b-izq-9709813.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/c25-1-2-6-torno-manual-9001281.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/supporto-rds-25-1-9163297.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rueda-cuerda-3-cadena-4-5-x-12-mm-9163910.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/adaptador-eje-hexagonal-5-mm-9163251.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/adaptador-eje-hexagonal-6-mm-9163252.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/adaptador-eje-cuadrado-5-mm-9163253.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/casquillo-cts-25-hexagono-5-mm-9162141.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/casquillo-cts-25-hexagono-6-mm-9162142.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/casquillo-cts-25-cuadrado-5-mm-9162143.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/stop-mecanico-ams-25-9163030.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/finecorsa-meccanico-ms-25-9163031.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cubierta-cono-corto-cts-25-1781000.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cubierta-cts-25-9162140.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/supporto-per-cts-35-per-cassonetto-hunter-douglas-37x41-mm-9162135.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/guia-cordon-p-cd25-cab-25x25-9163920.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/adaptador-largo-eje-hexagonal-5-mm-9163254.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/adaptador-largo-eje-hexagonal-6-mm-9163255.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/adaptador-largo-eje-cuadrado-5-mm-9163256.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cono-cts-25-hexagono-5-mm-9162136.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cono-cts-25-hexagono-6-mm-9162137.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cono-cts-25-cuadrado-5-mm-9162138.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/bancada-cts-25-h-d-9162176.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/bancada-cts-25-9162139.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cono-corto-cts-25-hexa-5-mm-1781003.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cono-corto-cts-25-hexa-6-mm-1781002.html
1781001


A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

SUPPORTO OPERATORE LS40 + CALOTTA
Prodotto per veneziane.  
Tubo ottagonale 40 x 0,6

Ref 9500736 Supporto € 1,77 A

Ref 9137018 Calotta € 3,18 A

RUOTA + CORONA
Prodotto per veneziane.  
Tubo ottagonale 40 x 0,6

Ref 9132145 Supporto € 0,66 A

Ref 9500344 Calotta € 1,06 A

SUPPORTO CONO CTS 40
Per cassonetti Hunter  
Douglas e Perma 51 x 57 mm

Ref 9162145 € 3,36 A

CONO CTS 40
Per l'avvolgimento della corda  
lungo l'asse motorizzato

Ref 9162144 € 2,69 A

Caratteristiche tecniche
SONESSE 40 SONESSE 40

Motore compatto
Dimensioni ridotte
Silenzioso
Prestazioni acustiche di alta qualità: design e integrazione silenziosa
e durevole.
Facile integrazione
Adatta a tubi del diametro 37 mm o maggiori (diametro interno)
Stesso processo d’integrazione della gamma attuale Sonesse 40 
Antenna integrata
Testa nera e sottile per un’estetica discreta
Nuova caratteristica Zebra (Giorno & Notte) per un perfetto adatta-
mento con le tue tende

Regolazione a distanza
Finecorsa di salita e discesa regolati da telecomando
Facile regolazione con EMS2
Facile regolazione con Set & Go

Affidabilità e redditività
Protocollo sicuro
Pronto alla connettività
Marchio Somfy sinonimo di qualità

Un’ampia gamma
Da 1,3 a 9 Nm 

Un’offerta completa per la Smart Home con motori radio bidirezionali 
per interno ed esterno!

Convenienza e comfort quotidiano
Funzionamento silenzioso
Muovi le tue tende efficacemente e da lontano grazie al telecomando… 
fino alla connettività
Con un solo click muovi la tenda alla posizione preferita "my" 

Accesso alla gamma di prodotti io-homecontrol® per ulteriori benefici
Compatibilità con funzione “Variation” in previsione (prevista per Tilt and 
Lift  Aprile 2019)
Dal controllo alla connettività

Integrazione discreta e armonia della casa
Testa del motore nera e sottile per una migliore discrezione

SONESSE 40 RTS
Operatore silenzioso per tende a rullo e tende tecniche.
 Per uso interno, rumorosità 41db
 Regolazione precisa dei finecorsa elettronica direttamente dal 
telecomando
 Funzione Modulis integrata, ideale per veneziane
 Compatibile con tutta la gamma di telecomandi RTS 
 Compatibile con i sensori Sunis/Thermosunis indoor RTS e Sunis RTS
 Operatore a doppio isolamento che non richiede la connessione elettrica 
del filo di terra

SONESSE 40 WT
Operatore silenzioso per tende a rullo e tende tecniche.
 Per uso interno, rumorosità 41db
 Regolazione precisa dei finecorsa tramite brugole 
 Operatore a doppio isolamento che non richiede la connessione elettrica 
del filo di terra
 Compatibile con la gamma di sistemi di comando e automatismi WT e con 
gli automatismi RTS/IO per operatori WT 
Gabbia finecorsa: elettronica (versione radio RTS)
e meccanico (versione cablata). Capacità della gabbia: 250 giri.
   Frequenza radio: RTS 433,42 Mhz: codifica 16 milioni di possibilità +
rolling code per la massima sicurezza.
    Compatibile con i punti di controllo Situo (versione RTS) o
Smoove UNO WT (versione cablata).
  Compatibile con rullo standard Ø 40, corona e suporti .
Consegnato senza adattatori , senza supporti  e senza trasmettitore.

BeneficiReferenze

Caratteristiche

Flash

ø40 230VIP44
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Focus | Adattatori per veneziane
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Sensori Altro Altro

IL TUO SPAZIO | Inserisci qui gli accessori che preferisci per ritrovarli facilmente

OPERATORE L1 L2 Coppia 
nomin. Nm

Velocità 
giri/min

Portata  
Teorica Kgf

Potenza 
Assorbita W

Diametro 
min. tubo

Corrente  
Assorbita ( A ) Imballo

SONESSE 40 IO 1,3/50 UNIT 535 511 6 20 30 120 40x1,5 0,55 12

SONESSE 40 IO 3/30 UNIT 535 511 6 20 30 120 40x1,5 0,55 12

SONESSE 40 IO 3/30 BAR 535 511 6 20 30 120 40x1,5 0,55 BAR 5

SONESSE 40 IO 6/20 UNIT 535 511 6 20 30 120 40x1,5 0,55 12

SONESSE 40 IO 6/20 BAR 535 511 6 20 30 120 40x1,5 0,55 BAR 5

SONESSE 40 IO 9/12 BAR 535 511 9 12 45 120 40x1,5 0,98 BAR 5

SONESSE 40 IO 9/12 UNIT 535 511 9 12 45 120 40x1,5 0,98 12

SONESSE 40 RTS 1,3/55 UNIT 535 511 1,3 55 6,5 102 40x1,5 0,40 12

SONESSE 40 RTS 3/30 UNIT 504 480 3 30 15 95 40x1,5 0,44 12

SONESSE 40 RTS 6/20 UNIT 535 511 6 20 30 120 40x1,5 0,55 12

SONESSE 40 RTS 9/12 UNIT 535 511 9 12 45 120 40x1,5 0,98 12

SONESSE 40 WT 1,3/55 UNIT 494 473 1,3 55 6,5 102 40x1,5 0,40 12

SONESSE 40 WT 3/30 UNIT 462 441 3 30 15 95 40x1,5 0,44 12

SONESSE 40 WT 6/20 UNIT 494 473 6 20 30 120 40x1,5 0,55 12

SONESSE 40 WT 9/12 UNIT 494 473 9 12 45 120 40x1,5 0,55 12

SONESSE 40 WT 9/12 BAR 494 473 9 12 45 120 40x1,5 0,55 BAR 5

Ref 1003222 SONESSE 40 IO 1,3/50 UNIT € 316,69 B

Ref 1003223 SONESSE 40 IO 3/30 UNIT € 283,41 A

Ref 1003224 SONESSE 40 IO 3/30 BAR € 278,05 A

Ref 1003225 SONESSE 40 IO 6/20 UNIT € 294,15 A

Ref 1003226 SONESSE 40 IO 6/20 BAR € 288,78 A

Ref 1003231 SONESSE 40 IO 9/12 BAR € 297,36 A

Ref 1240605 SONESSE 40 IO 9/12 UNIT € 299,52 A

Ref 1002943 SONESSE 40 RTS 1,3/55 UNIT € 317,18 B

Ref 1001573 SONESSE 40 RTS 3/30 UNIT € 295,96 A

Ref 1001577 SONESSE 40 RTS 6/20 UNIT € 306,57 A

Ref 1001581 SONESSE 40 RTS 9/12 UNIT € 306,57 A

Ref 1002942 SONESSE 40 WT 1,3/55 UNIT € 211,10 A

Ref 1001547 SONESSE 40 WT 3/30 UNIT € 211,10 A

Ref 1001550 SONESSE 40 WT 6/20 UNIT € 211,10 A

Ref 1001551 SONESSE 40 WT 9/12 UNIT € 211,10 A

Ref 1001552 SONESSE 40 WT 9/12 BAR € 211,10 A
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https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-ls-40-veneciana-h-d-9500736.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/contera-fija-o-40-c-espiga-o-8mm-9137018.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/corona-adap-ls-40-a-deprat-9132145.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rueda-motriz-ls-40-a-deprat-9500344.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/bancada-cts-40-9162145.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/cono-cts-40-mm-9162144.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sonesse-40-io-1-3-55-1003222.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sonesse-40-io-3-30-1003223.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sonesse-40-io-3-30-1003224.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sonesse-40-io-6-20-1003225.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sonesse-40-io-6-20-1003226.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sonesse-40-io-tl-9-12-vvf3m-bar-1003231.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sonesse-40-io-9-12-1240605.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sonesse-40-1-3-55-rts-vvf-3m-unit-1002943.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sonesse-40-rts-1001573.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sonesse-40-6-20-rts-1001577.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sonesse-40-9-12-rts-1001581.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sonesse-40-1-3-55-wt-1002942.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sonesse-40-wt-1001547.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sonesse-40-6-20-1001550.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sonesse-40-9-12-1001551.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sonesse-40-9-12-vvf2-5m-bar-1001552.html
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Caratteristiche tecniche

ALIMENTATORI | GUIDA ALLA SCELTA

TENDE  
A RULLO

TENDE  
VENEZIANE

TENDE  
PLISSETTATE

TENDE 
ALLA ROMANA

TENDE 
ORIZZONTALI

WIREFREE  
12V DC

 
ROLL UP RTS 

WIREFREE

TILT & LIFT  RTS  
WIREFREE

TILT & LIFT  RTS  
WIREFREE

TILT & LIFT  RTS  
WIREFREE

-
 

SONESSE 28 RTS  
WIREFRE

 
SONESSE 28 RTS  

WIREFREE

 
SONESSE 28 RTS  

WIREFREE
 

JUNIOR ROLL UP RTS 
WIREFREE

24V DC

 
ROLL UP 28 WT

 
LW 25

 
LW 25

 
LW 25

-
 LV 25

  
SONESSE 30 RTS /  

DCT / SDN  
J 101

230V AC

 
SONESSE 40 RTS /  

WT / IO

 
SONESSE 40 RTS /  

WT / IO

-

 
SONESSE 40 RTS /  

WT / IO
 

GLYDEA ULTRA  
WT / DCT / RTS  

SONESSE 50 RTS /  
WT / SDN

 
LS 40 WT

 
LS 40 WT

 
LS 40 WT  

MOVELITE  
WT / DCT / RTS  

 
SCREEN JOB 40 WT

  
LT 50 WT/SDN

ALIMENTATORI 24V PER WIREFREE - TILT & LIFT - ROLL UP 28 RTS
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1870195 Power 1,1 DC 1 1 1 NC 1 NC NC NC

1870174 Power 1,5 DC  3 3 2 NC 3 1 1 1

1870156 Power 2,7 DC 6 5 4 NC 5 1 2 2

1860093 Power 4,5 DC 11 9 7 NC 5 3 3 3
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1870195 Power 1,1 DC OK OK OK

1870174 Power 1,5DC W OK OK OK

1870156 Power 2,7 DC OK OK OK

1860093 Power 4,5 DC OK OK OK
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1870157 Power 1×2,5 DC RTS 6 5 4 NC 5 NC NC NC

1870071 Inis DC VB 2 1 1 NC 1 NC NC NC

1870072 Inis DC 2 1 1 NC NC NC NC NC

1860087 Motor Controller 4 DCE M 4x1 4x1 4x1 4x1 4x1 NC NC NC

1860127 Motor Controller 4 DCE WM KNX 4x1 4x1 4x1 4x1 4x1 NC NC NC

1860128 Motor Controller 4 DC WM KNX 4x1 4x1 4x1 4x1 4x1 NC NC NC
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1870137 DC RTS 2 2 2 NC 2 NC NC NC

1870142 DC RTS Integrato 2 2 2 NC 2 NC NC NC

1810153 Centralis DC IB 2 2 2 NC 3 NC NC NC

1870061 Invertitore bianco 3 3 3 NC 2 NC NC NC

1870451 Motor Controller 4 DC WM 6 5 4 NC 5 NC NC NC

1860128 Motor Controller 4 DC WM KNX 4x1 4x1 4x1 NC 4x1 NC NC NC

COMPATIBILITÀ ALIMENTATORI 24V

COMPATIBILITÀ ALIMENTATORI 24V 
E AUTOMATISMI

COMPATIBILITÀ AUTOMATISMI  
E ALIMENTATORI 24V INTEGRATI

COMPATIBILITÀ AUTOMATISMI  
E ALIMENTAZIONE ESTERNA 24V
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A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

ALIMENTATORI 230V/24V

RICEVITORI E TRASMETTITORI | CABLATI

POWER 1,1 DC 24V
Alimentatore 230Vac - 24Vdc 1,1A.

Ref 1870195 € 79,93 A

CENTRALIS DC IB  
Unità di comando decentralizzato  
per linea IB Bus con funzione di comando  
di gruppo fino a 3 operatori Concept 25

Ref 1810153 € 78,50 B

Alimentatore 230Vac - 24Vdc 2,5A
con ricevitore radio RTS incorporato

Ref 1870157 € 379,45 A

RICEVITORE DC RTS 
Ricevitore radio per motori serie LV25. 
Fissaggio con biadesivo all'esterno del cassonetto

Ref 1870137 € 135,52 A

RICEVITORE DC RTS INTEGRATO  
Ricevitore radio da cassonetto per 
motori serie LV25.
Per il fissaggio richiede 2 adattatori 
per cassonetto

Ref 1870142 € 124,70 A

KIT POWER 1,5 DC
Alimentatore 230Vac - 24Vdc 1,1A. 
POWER 1,5 DC CON CAVO DA 2,5 m  
(COMPRENDE ALIMENTATORE 1870149  
+ CAVO CON SPINA 9014005)

Ref 1870174 € 87,99 A

POWER 4,5 DC
Alimentatore 230Vac - 24Vdc 4,5A.

Ref 1860093 € 330,15 A

POWER 2,7 DC
Alimentatore 230Vac - 24Vdc 2,7A.

Ref 1870156 € 298,14 A

INIS DC & DC VB  
Alimentatore completo di invertitore  
per 1 o più operatori. 

Per montaggio ad incasso. INIS DC VB  
adatto per tende alla veneziana.  
INIS DC adatto per tende a caduta.

Ref 1870072 INIS DC VB € 175,03 B

Ref 1870071 INIS DC € 175,03 B

KIT POWER 1,5 DC
Alimentatore 230Vac - 24Vdc 1,1A. 
POWER 1,5 DC CON CAVO ,  
SCATOLA E INVERTITORE BIPOLARE

Ref 1870214 € 108,57 A

CAVO PROVA MOTORE UNIVERSALE
Per tutti i motori HiPro, WT, RTS, IO 

Ref 9015971 € 136,84 A

Ref 9014010 solo terminale cavo € 65,77 A

MOTOR CONTROLLER 4 DC WM 
Comando individuale e generale per 4 operatori,  
per montaggio a muro e guida DIN.  
Per motori 24 V

Da abbinare ad animeo power supply 4,5A

Ref 1870451 € 429,62 A

SCATOLA GRIGIA
Per montaggio a sbalzo  
specifica per Gamma Inteo 

Ref 9102004 € 6,01 A

SCATOLA PER INVERTITORE BIANCO
Bianca, per montaggio a sbalzo.  
Da abbinare ad art. 1870061

Ref 9660135 € 2,98 A

MOTOR CONTROLLER 4 DC WM KNX
Comando individuale e generale per 4 operatori,  
24 Vac, per montaggio a muro e guida DIN.   
Compatibile con il protocollo Konnex

Ref 1870452 € 613,60 B

INVERTITORE BIANCO
Invertitore bipolare in corrente continua  
a 5 posizioni a 12-24V per l’azionamento  
di uno o più operatori della gamma Concept 25. 
A posizioni fisse. Da abbinare  
ad art. 9660135 o art. 9137159.
Max 3,5A 12V e 2A 24V 

Ref 1870061 € 18,09 A

PLACCA QUADRA PER INVERTITORE
Bianca, da incasso per scatola 502.  
Da abbinare ad art. 1870061

Ref 9137159 € 1,00 B

ACCESSORI ELETTRICI

MOTOR CONTROLLER

ALTRI ACCESSORI
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https://eshop.somfypro.it/index.php/power-1-1-cc-1870195.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/centralis-dc-ib-1810153.html
379,45
https://eshop.somfypro.it/index.php/dc-rts-receiver-1870137.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/integrated-dc-rts-receiver-1870142.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/catalog/product/view/id/6015/s/power-1-5-dc-con-cavo-di-2-5m/?utm_medium=pdf&utm_source=interactive_catalog&utm_campaign=IT_do_shop_acq_interactive-catalog-access_nov-20
https://eshop.somfypro.it/index.php/animeo-dc-power-supply-1860093.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/power-2-7-dc-230v-24v-1870156.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/inis-dc-venetian-power-supply-1870072.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/inis-dc-roller-blind-power-sup-1870071.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/power-1-5-dc-kit-1870214.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/util-de-reglaje-universal-9015971.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/inst-cable-universal-with-stak-3-9014010.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/ib-dc-moco-wm-1870451.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/caja-superficie-inteo-gris-9102004.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/caja-de-superficie-para-inversor-9660135.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/inversor-5-posiciones-b-1870061.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/placa-embellecedora-p-inversor-9137159.html


Rimani in contatto con Somfy!
Clicca sui punti di contatti che stai cercando per entrare in contatto con noi!

commerciale.italia@somfy.com
Per ricevere informazioni sulla tue condizioni 

commerciali, per nuove offerte e sconti dedicati.

tecnico.italia@somfy.com
Se hai bisogno di richiedere assistenza sui prodotti, un aiuto per 

le configurazioni e approfondire aspetti legati alle tecnologie,  
compatibilità e potenzialità delle nostre soluzioni.

servizioprodotti@somfy.com
Per mandare un prodotto in riparazione o se vuoi 

saperne lo stato.

formazione.italia@somfy.com
Prenota qui i tuoi corsi di formazione Somfy. Puoi anche 

controllare su www.somfypro.it  
la disponibilità delle date dei corsi.

logistica.italia@somfy.com
Per la duplicazione di DDT e fatture, 

variazioni anagrafiche e disponibilità prodotti.

marketing.italia@somfy.com
Per richiedere l'utilizzo e pubblicazione di immagini e logo 

Somfy, elaborazione di cataloghi,  
strumenti per lo show-room, inviti per eventi, ecc...

ordini.italia@somfy.com
Invia i tuoi ordini qui per garantirti entro 48 ore l'invio 

della conferma d'ordine.

nuoviclienti@somfy.com
Per diventare cliente Somfy.

mailto:commerciale.italia%40somfy.com?subject=
mailto:tecnico.italia%40somfy.com?subject=
mailto:servizioprodotti%40somfy.com?subject=
mailto:formazione.italia%40somfy.com?subject=
mailto:logistica.italia%40somfy.com?subject=
mailto:marketing.italia%40somfy.com?subject=
mailto:ordini.italia%40somfy.com?subject=
mailto:nuoviclienti%40somfy.com?subject=


CATALOGO2022
Somfy per Te

Somfy nel 2020 ha fatto la scelta ecosostenibile  
di non realizzare più la versione cartacea del proprio  

catalogo prodotti, offrendo a tutta la sua clientela  
uno strumento interattivo che contribuisce  

alla riduzione di CO2 nell'ambiente.  

Dato di contribuzione di CO2 nell'ambiente ad oggi: 

-72.000 Kg. CO2

Connect your home to your new life!
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GUIDA AL CATALOGO INTERATTIVO  |  
SOMFY PER TE

GUIDA AL CATALOGO INTERATTIVO
Con Somfy anche Il catalogo diventa SMART!
Scopriamo insieme le nuove funzionalità del catalogo interattivo Somfy2020: muovi il mouse su queste pagine e scopri i 
pulsanti interattivi! Utilizza ADOBE ACROBAT READER per avere il massimo dell'esperienza interattiva!

La legenda  delle funzioni interattive di questo catalogo:

CONTENUTO 
VIDEO

BROCHURE 
PRODOTTO

SCUOLA 
SOMFY

DOCUMENTO
PDF

CONFIGURATORE 
ONLINE
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GUIDA AL CATALOGO INTERATTIVO  |  
SOMFY PER TE

Clicca qui per accedere subito al portale Somfypro.it

Con Somfy anche Il catalogo diventa SMART! Con Somfypro.it hai accesso all'offerta dei servizi Somfy fatti apposta per te!

Usare le referenze interattive per i tuoi acquisti è molto semplice!
Accedi a Somfypro.it e scopri i servizi Somfy per Te!

La piattaforma e.shop riservata ai clienti professionali è sempre disponibile 24/7!

Nel processo di digitalizzazione, Somfy pensa a semplificarti il processo di acquisto tramite il portale B2B rendendo iterettave 
le referenze di questo nuovo catalogo. Con un paio click su questo catalogo potrai velocemente e semplicemente aggiungere 
prodotti al tuo carrello e inviare l'ordine!

2. Clicca sulla referenza che vuoi acquistare
Clicca sulla referenza che ti interessa, il cursore 
prenderà la forma di una manina che al click ti 
collegarà direttamente alla pagina prodotto nel 
portale B2B di Somfy.

Kit Somfy One+
Il Kit comprende:
• 1 Somfy One
• 1 rilevatore di intrusione IntelliTAG
• 1 badge.

Ref 2401493 € 327,05 A

3. Fai l'acquisto
Inserisci la quantità che vuoi acquistare e 
premi su AGGIUNGI AL CARRELLO.

Da questo momento ogni volta che cliccherai 
su una referenza interattiva potrai aggiungere 
il tuo acquisto al tuo carrello senza dover  
ri-digitare ogni volta le tue credenziali.

1. Accedi al portale B2B di Somfy
Accedi con le tue solite credenziali al sito 
Somfypro.it, premi Accedi ed entra nella 
sezione ORDINI ON-LINE!

Questo accesso è essenziale per permetterti di 
utilizzare le referenze interattive, visualizzare  
i tuoi prezzi, le tue condizioni!

*Se non sei in possesso delle credenziali rivolgiti a info.italia@somfy.com indicando come oggetto: CREDENZIALI SOMFY PRO

  Pro

 

Nome Utente

PasswordEntra in somfypro.it con le tue credenziali!
Riportale qui di fianco e salva il PDF nel tuo 

computer per averle sempre disponibili*

Un'unica piattaforma online, sempre disponibile, dove rimanere in contatto con noi ed essere sempre aggiornati sui 
prodotti Somfy, i servizi e le informazioni tecniche. 

Entra con le tue credenziali e accedi al mondo Somfy Professional! 

GUIDA AL CATALOGO INTERATTIVO SOMFYPRO.IT

· Inserimento ordini 24 ore su 24 / 7 giorni su 7! 
· Gestione delle richieste e dei quantitativi.  
· Simulazione dei prezzi netti e prezzi scontati. 
· Consultazioni ordini recenti e ricorrenti  
   (Storico degli ultimi 12 mesi). 
· Accesso al catalogo dei prodotti Somfy. 
· Consultazione documentazione specifica di prodotto.

FormazioneLead Management

Documentazione tecnicaSomfy Assistance

e-shop Pro

Primo accesso?

1

3
2

Scrivi a info.italia@somfy.it richiedendo le tue 
credenziali di a ccesso e indicando nell’oggetto: 
«CREDENZIALI SOMFY PRO»

Accedi su  somfypro.it e inserisci le tue credenziali. 
Clicca sul carrello e fai il tuo primo acquisto!

Guarda il Tutorial video sull’utilizzo della 
nostra piattaforma di acquisti online.

https://www.somfypro.it/
https://www.somfypro.it/
mailto:%20info.italia%40somfy.it%20?subject=
https://www.somfypro.it/
https://www.youtube.com/watch?v=FgCUsVJhq38&feature=youtu.be


SOMFY IN NUMERI

50%  
I PRODOTTI  

ECO-COMPATIBILI  
VENDUTI IN TUTTO  

IL MONDO  

58  

I PAESI IN CUI SOMFY  
È PRESENTE 8 

 
IMPIANTI DI  

ASSEMBLAGGIO
NEL MONDO 

44 
 

I BREVETTI DEPOSITATI  
LO SCORSO ANNO

5,17 M
 

PRODOTTI CONNESSI  
AI NOSTRI SERVER

TaHoma
 597800

 
CASE CONNESSE

Nel 1969 fu introdotta la prima tapparella elettrica... Da allora, Somfy sostiene e facilita 
la vita quotidiana di milioni di utenti in tutto il mondo per migliorare la qualità della vita 
e il benessere di tutti. 
Con oltre 150 milioni di sistemi installati in tutto il mondo, Somfy è leader mondiale nei motori e nei controlli automatici  
per la casa. 50 anni di ispirazione e innovazione con lo sviluppo di nuove soluzioni affidabili e responsabili.
L’apertura del mercato sta accelerando con il progetto «So Open with Somfy».
I principali attori nel campo del riscaldamento, dell’illuminazione, della musica, degli assistenti vocali...  
Somfy sta estendendo il suo programma di partnership per arricchire l’esperienza domestica connessa.

WE ACT FOR GREEN

ACT FOR GREEN

ECO PASSPORT

L'azienda si sta mobilitando intorno a un approccio globale  
di eco-responsabilità. Questo approccio si basa su tre pilastri:

Scegliendo un prodotto ACT FOR GREEN si sceglie un prodotto  
di qualità sviluppato in conformità dei requisiti di eco-design.

Dichiarazione ambientale: ogni prodotto etichettato possiede una 
dichiarazione ambientale con il calcolo dell’impatto di CO2 verificato 
da Bureau Veritas e disponibile online sul sito web di PEPecopassport. 

RIDUZIONE CONSUMI 
Ridurre il consumo 

energetico del prodotto

IMBALLAGGIO 
Favorire l'uso di materiali riciclati 

per imballaggi e volantini.

COMPONENTI ELETTRICI 
Selezione dei componenti con  

il minor impatto ambientale

 MATERIE PRIME 
Selezione dei materiali  

che soddisfano i requisiti  
di salute e ambiente

DURABILITÀ 
Ottimizzare il ciclo di vita  

dei prodotti

Green  
teams

Stiamo agendo a favore di edifici più efficienti. 
Il nostro obiettivo è quello di migliorare l'ambiente di vita delle persone 
soddisfacendo le loro aspettative in termini di comfort, sicurezza e 
risparmio energetico. 
I dispositivi automatici di protezione solare riducono l'uso dell'aria condizionata fino al 30%!

Agiamo a favore di pratiche più responsabili.  
Stiamo creando una comunità di ambasciatori verdi e implementare 
pratiche eco-responsabili in tutti i siti del Gruppo Somfy!
Un gruppo dinamico di Green ambassadors presso le sedi Somfy nel mondo.

Promuoviamo prodotti eco-progettati. 
Nel 2019, abbiamo raggiunto il 50% dei prodotti con il nostro approccio 

"Act for green" e puntiamo all'80% nel 2020. 
L'80% dei prodotti Somfy venduti sarà "ACT FOR GREEN" entro la fine del 2020.

Green  
Products

Green 
Buildings

Cerca l'etichetta ACT FOR GREEN
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https://www.youtube.com/watch?v=DJ6fv-6isgA


Somfy ha fatto della soddisfazione dei suoi clienti e dei consumatori uno dei pilastri 
della sua strategia. Al centro di questo obiettivo, la qualità dei nostri prodotti e 
servizi ci permette di migliorare continuamente l’esperienza che vi offriamo.

SOMFY PER TE: LA GARANZIA SOMFY

In conformità con gli standard europei, le motorizzazioni Somfy sono in grado di resistere  
a condizioni climatiche e cicli di lavoro estremi.

Garanzia 5 anni
Garanzia convenzionale di 5 anni per tutte le soluzioni del marchio Somfy 
(motori, accessori, punti di controllo, comandi e soluzioni connesse) 
per tapparelle, persiane a battente**, tende interne/esterne e batterie, 
pergole, tende da sole, sistemi di sicurezza (allarme e telecamere), 
porte di garage e motorizzazione integrata per cancelli «invisio». 
**Escluse batterie Somfy per motori per persiane a battente (garanzia 3 anni).

Queste garanzie sono concesse nell’ambito delle nostre condizioni generali di garanzia. 
Non si applicano agli accessori e ai prodotti di terzi. 

*** valide per i prodotti a marchio Somfy con data di produzione successiva al 01/01/2020 - validità non retroattiva.

5
ANNI

GARANZIA

Garanzia 3 anni
Batterie Somfy per motori per persiane a battente.

Tutti i motori, le centraline di controllo e i kit per cancelli a marchio Somfy.

3
ANNI

GARANZIA

SOMFY PER TE: LOGISTICA E SPEDIZIONI

Garanzia convenzionale estesa a 7 anni
Prodotti a marchio Somfy per tapparelle per la gamma RS100 & RS100 Hybrid

Soluzioni di motorizzazione ad alimentazione solare  Somfy composte da un motore,  
un pannello solare e batteria. (esclusivamente se installati insieme).

7
ANNI

GARANZIA

Disponibilità prodotti
Per ogni referenza troverai l'indicazione della categoria di disponibilità dei prodotti Somfy ( A, B, C ):

Sono prodotti di norma disponibili a stock.    A
 Non sono prodotti a stock, sono disponibili presso magazzino centrale. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine. B

Non sono prodotti a stock. Vengono ordinati/prodotti su richiesta. E’ richiesto un minimo d’ordine e il rispetto degli imballi multipli indivisibili. C

SOMFY mette a disposizione dei propri clienti un sistema attualizzato di spedizione e di 
ritiro diretto del materiale per rendere più efficace il nostro servizio logistico nei confronti 
della clientela e per assicurare la piena disponibilità dei prodotti.  
 SPEDIZIONE A MEZZO CORRIERE - PROCEDURA STANDARD
Partenza della merce dal magazzino di Trezzano entro 48h dalla conferma d’ordine
(eventuali variazioni saranno comunicate tempestivamente)

Somfy Italia si riserva di modificare le tariffe indicate in qualsiasi momento 
nel caso di aumenti dei costi di trasporto non dipendenti dalla nostra 
volontà, previa tempestiva comunicazione.

< 50 Kg 50/100 Kg 100/150 Kg 150/200 Kg >200 Kg

Friuli Venezia Giulia € 16,04 € 22,46 € 34,46 € 46,46 € 53,60

Veneto, Trentino € 16,04 € 22,46 € 34,46 € 46,46 € 53,60

Lombardia, Emilia € 14,27 € 22,46 € 34,46 € 46,46 € 53,60

Liguria € 16,04 € 22,46 € 34,46 € 46,46 € 53,60

Piemonte, Val d'Aosta € 16,04 € 22,46 € 34,46 € 46,46 € 53,60

Toscana, Marche, Umbria € 18,02 € 24,60 € 36,60 € 48,60 € 53,60

Lazio, Abruzzo, Molise € 18,02 € 24,60 € 36,60 € 48,60 € 53,60

Campania, Calabria € 20,28 € 24,60 € 36,60 € 48,60 € 53,60

Puglia, Basilicata € 20,28 € 24,60 € 36,60 € 48,60 € 53,60

Sicilia, Sardegna € 26,35 € 32,35 € 44,35 € 56,35 € 61,35

Spese addebito servizi accessori €
Lasciato avviso per destinatario assente 3,00
Consegna su appuntamento / preavviso telefonico 5,70
Priority: entro le 12,30 o giorno tassativo +25% - min. 5 €
10H30: consegna entro le 10,30 (Solo Capoluogo) +50% - min. 5 €
Richiesta di prova di consegna 2,50
Consegna GDO 7,70 al q.le
Consegna ai piani 6,20/15 Kg
Consegna disagiata 6,20 al q.le
Spese di giacenza al costo

Ritiro diretto presso nostro magazzino | lun-ven 08:30/12:30 e 13:30/15:30 

Spedizione a mezzo corriere | Procedura standard

Trasmissioni ordini via email | ordini.italia@somfy.com

24h
ENTRO

24h
ENTRO

La data di disponibilità della merce è chiaramente indicata sulla CONFERMA D’ORDINE. 
Il ritiro potrà esssere eseguito c/o magazzino presentando il DDT ricevuto.

Priorità d’evasione: ENTRO 48H DALLA CONFERMA D’ORDINE.
Spese addebito trasporto:

RITIRO PRIORITARIO: «SOMFY24ORE» 
La richiesta deve essere inoltrata entro le ore 12:30 del giorno precedente al ritiro.
Nel campo OGGETTO dell’email deve essere indicata la dicitura: «SOMFY24ORE».
(Per il servizio ENTRO 24 ORE verrà applicata una maggiorazione di 15 euro)

SPEDIZIONE PRIORITARIA: «SOMFY24ORE»
La richiesta deve essere inoltrata entro le ore 12:30 del giorno precedente la spedizione.
Nel campo OGGETTO dell’email deve essere indicata la dicitura: «SOMFY24ORE».
(Per il servizio ENTRO 24 ORE verrà applicata una maggiorazione di 15 euro)

Condizioni di garanzia*** | Valide dal 1° Gennaio 2020

Trasmissioni ordini via portale | Somfypro.it
Priorità d’evasione: ENTRO 48H DAL RICEVIMENTO DELL'ORDINE. 

Spese addebito trasporto:

PORTO FRANCO: per ordini con imponibile superiore o uguale a €800,00
Per importi inferiori addebito di 15€ fisse per tutt’Italia e per qualsiasi peso/volume.

e-shop Pro
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https://www.somfypro.it/documents/15974450/75801731/2021+GARANZIA+SOMFY.pdf/ca6b0a6e-561b-9cb4-f577-fd3f77df8f44?t=1610635975199


SOMFY PER TE: SUPPORTO TECNICO SOMFY PER TE: SCUOLA SOMFY
Il vantaggio competitivoSupporto tecnico Online

Un tema di esperti somfy è a tua disposizione per aiutarti telefonicamente se hai bisogno di assistenza tecnica  
sui prodotti, un aiuto per le configurazioni o approfondire aspetti legati alle tecnologie, compatibilità e potenzialità  
delle nostre soluzioni.
SCRIVICI tecnico.italia@somfy.com oppure CHIAMACI 02 4847184 | 8.30 - 12.30 e 14.30 - 17.30 dal lunedì al venerdì.

Supporto tecnico Onsite
Un tecnico Somfy ti accompagna direttamente sul luogo dell'installazione per eseguire la messa in servizio  
di soluzioni Somfy o per una diagnosi approfondita.

Come poter accedere al servizio in 3 semplici mosse:
1) Fai richiesta dell’intervento del servizio di assistenza on-site inviando richiesta a: tecnico.italia@somfy.com.
2) L'assistenza tecnica ti contatterà entro 48h per qualificare e programmare al meglio l’intervento.
3) Al giorno e all'ora concordata, un tecnico Somfy sarà presente per aiutarti nella fase di programmazione o diagnosi.

Quali sono i servizi disponibili:

Servizi a pagamento per tutta la clientela Somfy: contatta l'ufficio tecnico per saperne di più!
Il servizio di SUPPORTO TECNICO è GRATUITO in garanzia se la causa del malfunzionamento è riconducibile ad un 
problema del prodotto Somfy.

"Il solo vantaggio competitivo che un'organizzazione ha rispetto alla concorrenza  
    è la capacità di apprendere più velocemente degli altri"
         Peter Senge (scrittore e filosofo) 

Servizio assistenza on site Configurazione TaHoma

€ 249,00

Servizio assistenza on site Programmazione io

€ 249,00

Servizio assistenza diagnosi on site

€ 139,00

Il pacchetto comprende:
• Creazione account e attivazione box Tahoma.
• Abbinamento fino a 20 dispositivi io o RTS  

con l'interfaccia Tahoma.
• Configurazione del sistema.
• Creazione di alcuni scenari.
• Validazione di funzionamento compreso un 

breve corso di formazione all’utente finale per 
il corretto utilizzo del sistema.

• Spese di trasferta in un raggio di 150Km dalla 
sede Somfy (Padova o Trezzano S/N).

• Fino a 5 ore di intervento, le ore successive 
saranno fatturate secondo le tariffe orarie in 
vigore.

• Spiegazione del funzionamento dell'interfaccia 
all'utente finale.

Il pacchetto comprende:
• Programmazione fino a 20 motori/dispositivi 

in tecnologia io-homecontrol: 
> regolazione/ottimizzazione dei fine corsa (se 
necessario), 
> assegnazione trasmettitori singoli e di gruppo 
> assegnazione dei sensori

• Configurazione del sistema 

• Validazione di funzionamento compreso un 
breve corso di formazione all’utente finale per 
il corretto utilizzo dei comandi.

• Spese di trasferta in un raggio di 150Km dalla 
sede Somfy (Padova o Trezzano S/N).

• Fino a 5 ore di intervento, le ore successive 
saranno fatturate secondo le tariffe orarie in 
vigore.

Il pacchetto comprende:
• Supporto all'installatore per verificare 

generiche on-site anomalie di funzionamento 
in cui siano presenti prodotti Somfy

• Spese di trasferta entro un raggio di 150Km 

dalla sede Somfy più vicina, per distanze 
superiori è possibile l'applicazione di un 
supplemento di trasferta.

• Fino a 2 ore di intervento, le ore successive 
saranno fatturate secondo le tariffe in vigore.

Perché partecipare ai corsi di formazione Somfy?

Scopri i corsi della scuola Somfy 

La formazione è lo strumento necessario che consente di sviluppare e accrescere la conoscenza dei prodotti, del marchio 
e della filosofia aziendale Somfy. L’obiettivo che Somfy si pone è quello di identificare le necessità del cliente per realizzare 
corsi di formazione mirati, con lo scopo di…

Accdi subito su Somfypro.it per conoscere i corsi disponibili, oppure registrati qui. 

Individuare, proporre e preventivare soluzioni idonee  
ad ogni richiesta.1 Il cliente sarà messo nelle condizioni di saper individuare i prodotti più opportuni ad ogni richiesta, 
con lo scopo di proporre soluzioni e automazioni Somfy

Non smettere di aggiornarti!!  
Le nuove soluzioni aprono nuovi mondi

Incrementare le competenze tecniche…installare non è più 
impossibile 

Crescere insieme…

2

3

4

La conoscenza di nuovi prodotti apre nuove prospettive e consente di incrementare il vostro 
bagaglio tecnico e il vostro business. Il nostro continuo rinnovamento è la vostra garanzia

Montaggio e programmazione sono i punti focali per un tecnico.  
Saper montare e programmare in autonomia vi permette di ridurre le tempistiche di installazione…
«il tempo è denaro!»

L’orientamento al cliente è il nostro vero core business. La vostra felicità e soddisfazione ci 
spingono a sviluppare nuove idee e prodotti, sempre con l’intento di fornirvi spunti e soluzioni
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https://www.somfypro.it/formazione
https://www.somfypro.it/iscrizioni-scuola-somfy
https://www.dropbox.com/s/2gv5fg37az70l88/CATALOGO%20SCUOLA%20SOMFY.pdf?dl=0
https://www.somfypro.it/formazione


SOMFY PER TE: LEADS MANAGEMENT

SOMFY PER TE: SOMFY ASSISTANCE

Per te professionista:
   La qualificazione telefonica del problema - Grazie alla 
diagnosi telefonica effettuata dai tecnici Somfy, disporrai 
di tutte le informazioni necessarie per organizzare il tuo 
intervento.

   Un tool specifico, Perfoweb - Somfy mette a tua 
disposizione l’accesso ad una piattaforma internet per 
la gestione ottimale dei tuoi interventi e una guida per 
utilizzare questo strumento al meglio.

   Supporto logistico - Somfy si impegna a fornire supporto 
logistico allo Specialista, in modo che la gestione dell’ordine, 
per nuovi prodotti e anche in caso di reso, sia più veloce 
possibile.

Per il consumatore:
   Una sezione on-line dedicata all’assistenza - Sul sito www.
somfy.it i consumatori possono descrivere il problema 
riscontrato con i propri dispositivi Somfy compilando 
l’apposito modulo.

   Una prima diagnosi telefonica - Un tecnico Somfy contatta il 
consumatore che ha richiesto assistenza, effettua una prima 
diagnosi del problema per risolverlo telefonicamente oppure 
per affidarlo a Te, in quanto Specialista Somfy Assistance.

   Un intervento rapido - Nel caso sia necessario un intervento 
in loco, Somfy contatta in tempi brevissimi lo Specialista 
Somfy Assistance più adatto al progetto, per verificarne la 
disponibilità.

Somfy Expert si impegna a:
   Rispettare i tempi:

   • Accettare la richiesta entro 24 ore  
   •  Contattare il cliente finale entro le successive 24 ore.

 Predisporre il preventivo gratuitamente
 Offrire prestazioni di alta qualità  
 Assicurare un servizio post vendita

Somfy si impegna a:
 Supportare il cliente finale nel suo progetto
 Analizzare le richieste e arricchirle di informazioni 

   utili per la stesura del tuo preventivo.
 Incrementare la conoscenza del marchio Somfy
 Soddisfare il Somfy Expert e il consumatore

Il servizio di assistenza per il consumatore finale.  
Somfy Assistance è il servizio di assistenza post vendita dedicato a tutti consumatori che riscontrano  
problemi con i prodotti Somfy e hanno bisogno di assistenza tecnica:

Qualunque sia il dubbio riscontrato: legato al funzionamento o all’installazione di un prodotto 
Ovunque sia stato acquistato il prodotto: da un professionista, sull’e-shop di Somfy, ecc... 
Qualunque sia la data di acquisto: prodotto ancora in garanzia o fuori garanzia

Deventa Somfy Assistance, hai tutto da guadagnare! 
Amplia la tua attività e assicurati nuovi clienti: Somfy Assistance è un servizio a domicilio ed un’efficace strumento  
di fidelizzazione per i tuoi clienti. Differenziati grazie ad un sevizio di qualità e sviluppa le tue competenze.

Amplia la tua attività partecipando ai corsi di formazione, questo ti permetterà di conoscere a fondo tutti i prodotti Somfy 
e risolvere i problemi riscontrati dai consumatori. Inoltre resterai sempre al passo con le novità nel mondo Somfy.

Il servizio di richiesta preventivo per il consumatore finale.  
Il servizio di Lead Management sfrutta la conoscenza del brand Somfy sul web attraverso  
campagne digital dedicate (adWords) e il traffico al sito somfy.it.

"Lead Management" è la gestione dei tuoi nuovi «potenziali clienti»!  
Avrai la possibilità di ricevere le richieste preventivo, complete e dettagliate, dei potenziali clienti trovati da Somfy,  
che si impegna a selezionare e qualificare le opportunità più «calde» per la tua attività.

Obiettivo comune: 1 cliente soddisfatto = + clienti guadagnati!
Cosa diamo ai contatti che riceviamo? Supporto nella fase iniziale del loro progetto: dalla richiesta di semplici 
informazioni alla scelta delle soluzioni Somfy.
Cosa diamo a te? Una scheda cliente dettagliata inerente al progetto + l’esclusività del contatto che diventa a tutti gli 
effetti un tuo cliente! In più hai un’interfaccia web per gestire a tua volta le richieste che ti gireremo: comodamente da PC, 
smartphone o tablet!

LINEE GUIDA PER LE VENDITE ON LINE - INTERNET
RACCOMANDAZIONI PER LA RIVENDITA DI PRODOTTI SOMFY TRAMITE INTERNET
La società SOMFY è leader di mercato nella commercializzazione di automatismi, soluzioni per la domotica e motorizzazioni. Commercializza direttamente all'utente finale o tramite rivenditori 
professionali, otto famiglie di prodotti: (i) soluzioni connesse, (ii) controlli e automazioni, (iii) sistemi di sicurezza, (iv) motori per persiane a battente, (v) motori per tapparelle, (vi) soluzioni per tende 
da sole, (vii) motori per tende da interno e (viii) soluzioni per cancelli e porte di garage. 
Diverse famiglie di prodotti di cui sopra sono destinate esclusivamente all'installazione da parte di professionisti specializzati in motorizzazione e domotica (vedere catalogo dei prodotti riservato 
ai "professionisti") poiché per la loro realizzazione, in linea con i bisogni e i vincoli dell'utente finale, data la loro elevata tecnicità, richiedono conoscenze tecniche molto specifiche. 
La presentazione dei prodotti SOMFY su Internet ha un impatto diretto sull'immagine del marchio tra gli utenti. SOMFY si è conquistata un'immagine e una reputazione di marca che non può 
essere compromessa dal modo in cui i suoi clienti commercializzano i prodotti sul loro sito web. 
È in questo contesto che SOMFY ha elaborato gli standard di qualità sotto citati, di cui raccomanda il rispetto a tutti i clienti che desiderino rivendere i prodotti SOMFY on-line tramite il canale 
Internet.

1. RACCOMANDAZIONI RIGUARDANTI L'AFFIDABILITÀ DEL SITO WEB
1.1 Il sito web del cliente deve essere ospitato da un host affidabile che consenta una disponibilità ottimale dello stesso sito web. 
1.2 Il sito web del cliente deve avere un sistema di pagamento sicuro che garantisca la totale riservatezza delle informazioni bancarie dei clienti.

2. RACCOMANDAZIONI RIGUARDANTI L’IMMAGINE DI MARCA E DEI PRODOTTI SOMFY
2.1 I prodotti SOMFY devono essere commercializzati in condizioni che non siano dannose per l'immagine del marchio SOMFY. 
2.2 Il sito web del cliente deve contenere un collegamento ipertestuale al sito ufficiale SOMFY https://www.somfy.it

3. RACCOMANDAZIONI RELATIVE ALLA PRESENTAZIONE DEI PRODOTTI SOMFY
3.1 Il sito web del cliente deve contenere una presentazione completa dei prodotti SOMFY (specifiche tecniche, manuali utente, guide...), compresa un'immagine di qualità (risoluzione minima di 
800x800 pixel).

3.2 Il sito web del cliente deve presentare i Prodotti SOMFY in modo accattivante e non deve contenere elementi che possano interferire con la lettura o distogliere l'attenzione dell'utente (assenza 
di banner pubblicitari, pop-up e più in generale qualsiasi elemento di natura tale da sminuire i prodotti SOMFY).

3.3 Il cliente deve utilizzare prima di tutto foto fornite da SOMFY dietro sua richiesta.

Se il cliente produce da sé foto e immagini di prodotti SOMFY per la pubblicazione sul proprio sito web, deve seguire le raccomandazioni grafiche di SOMFY, tra cui: 
- Ogni prodotto deve essere rappresentato tramite un’immagine fotografica. 
- In ogni immagine, il prodotto è scontornato e disposto su uno sfondo bianco. 
- La visuale iniziale del prodotto è con vista da ¾ in alto. 
- La visuale del prodotto mantiene la sua omogeneità e non è deformata.

Se le immagini del prodotto sono rappresentate "a mosaico", allineate sulla stessa pagina, sono: 
- disposte sulla stessa linea virtuale a una distanza costante dal fondo del rettangolo; 
- sono proporzionate l'una con l'altra; 
- Il prodotto è messo in modo tale da agevolare l'estetica della fotografia e dell'immagine, soprattutto in termini di inquadratura, angolo di campo e luce. 
- Risoluzione minima: 800 x 800 pixel

3.4 Il cliente non deve in alcun modo utilizzare sul proprio sito web le presentazioni di prodotti realizzate da SOMFY senza la sua espressa e preventiva autorizzazione; non deve inoltre modificare 
queste presentazioni (ad esempio: ritaglio, screen-shot, ecc.). 
3.5 Il cliente deve mettere online sul proprio sito web solo prodotti SOMFY disponibili a magazzino, a stock.

4. RACCOMANDAZIONI PER LA FORMAZIONE DEL PERSONALE, LA CONSULENZA AL CLIENTE ED IL SERVIZIO
4.1 Il sito del cliente deve offrire un servizio telefonico per assistenza e informazioni sui Prodotti Somfy, secondo modalità e orari chiaramente indicati e facilmente reperibili, composto da 
consulenti con un'ottima conoscenza dei prodotti SOMFY. La clientela del sito web è quindi in grado di ottenere consigli personalizzati sui prodotti SOMFY che intende acquistare. 
4.2 Lo staff del cliente deve aver partecipato ad uno o più corsi di formazione forniti dal centro di formazione SOMFY sui prodotti commercializzati sul proprio sito web. 
4.3 Il cliente deve avere un servizio post-vendita sui prodotti SOMFY e il sito web del Cliente deve contenere informazioni chiare e leggibili sulle condizioni di garanzia del prodotto, i termini e i 
possibili costi del servizio post-vendita. 
4.4 Il cliente deve comunicare in modo chiaro e trasparente i ritardi di consegna delle referenze commercializzate. Il cliente deve fornire, tramite il proprio sito web, le informazioni più complete 
possibili, relative alla disponibilità di prodotti commercializzati e trasmettere le informazioni fornite da SOMFY su questo argomento.

5. RACCOMANDAZIONI RELATIVE A MARCHI SOMFY E LOGO
5.1 Il cliente non deve riprodurre, modificare o utilizzare marchi e loghi SOMFY senza il consenso esplicito di SOMFY. 
5.2 Il cliente non deve utilizzare nella sua area di vendita online alcun logo di proprietà del Gruppo SOMFY progettato per certificare una competenza di installatore o professionista, che non ha 
alcuna relazione con un'attività di vendita online (ad esempio: Expert Somfy).

6. RACCOMANDAZIONI RELATIVE ALL'IDENTIFICAZIONE DEL VENDITORE
6.1 Il nome di dominio del sito di vendita non deve comportare alcun rischio di confusione con il sito web di SOMFY Italia e non deve includere tutto o parte del nome SOMFY o di uno dei suoi 
marchi commerciali. 
6.2 Il cliente non deve creare alcuna confusione nella mente degli utenti internet sul proprio status di commerciante indipendente. Il sito web del cliente deve contenere tutti gli elementi che 
consentono agli internauti di identificare il proprietario del sito web (ragione sociale, indirizzo, recapiti, ecc.) e le informazioni relative al trattamento dei dati personali.

7. RACCOMANDAZIONI RIGUARDANTI LA SICUREZZA DEL PRODOTTO, GLI STANDARD E LE LEGGI IN VIGORE
7.1 Il cliente non deve commercializzare i prodotti SOMFY in violazione di eventuali disposizioni legislative e regolamentari in vigore sul territorio dello Stato Italiano. 
7.2 Il cliente deve assicurarsi che la rivendita online dei prodotti appartenenti al catalogo professionale SOMFY (motori per tapparelle, ad esempio) avvenga attraverso uno spazio dedicato ai 
professionisti e in conformità con le condizioni generali di vendita. Deve inoltre assicurarsi di specificare su questo spazio dedicato che i prodotti presentati devono essere installati da professionisti 
e che le istruzioni di installazione che accompagnano i prodotti sono a loro destinate. 
7.3 Il cliente deve fornire sul proprio sito web le informazioni più complete possibili in merito alle istruzioni di sicurezza da rispettare e ai rischi incorsi in caso di installazione non conforme. 
7.4 Il cliente deve prestare particolare attenzione alla fornitura di istruzioni di sicurezza e avvisi adeguati e aggiornati riguardanti le seguenti famiglie di prodotti: Motorizzazioni e Automatismi per 
cancelli: Gamma INVISIO, Gamma AXOVIA, Gamma IXENGO, Gamma ELIXO, Motorizzazione E370D, Gamma CHAMBORD, Elettronica CBX 3S, Quadro elettrico AX & CB 230 - Motorizzazioni 
e Automatismi per garage: DEXXO PRO, ROLLIXO, AXROLL, RDO
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SERVIZIO IN ESCLUSIVA PER SOMFY EXPERT! Scopri di più!

https://www.youtube.com/watch?v=NmCJK7ASnUY
https://www.somfypro.it/documents/15974450/75801731/LINEE+GUIDA+PER+LE+VENDITE+ON+LINE+-+INTERNET.pdf/3324e9ae-9261-a291-82e9-c0e675992127?t=1610540537861


CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA DI PRODOTTI SOMFY 
PER PRODUTTORI, ASSEMBLATORI ED INSTALLATORI PROFESSIONALI  
VALIDE PER IL TERRITORIO DELLO STATO ITALIANO 

CARENZA GLOBALE DI COMPONENTI
La situazione di carenza di materie prime e componenti elettronici a livello globale attualmente 
in corso nei mercati internazionali ci impedisce di soddisfare pienamente la domanda generale 
del nostro mercato di riferimento, poiché la carenza è strutturale, durevole e riguarda tutti i 
settori. I lead-times di consegna non possono essere quindi, ritenuti vincolanti. Ci riserviamo 
pertanto, la possibilità di posticipare, sospendere o, nei casi più gravi, annullare il vostro 
ordine, senza obbligo di preavviso e senza diritto ad alcuna compensazione. Con l'evolversi 
della situazione, i nostri servizi clienti rimarranno in stretto contatto con la vostra azienda 
durante tutto questo periodo per fornirvi le informazioni necessarie sulle disponibilità o 
meno dei prodotti e sui progressivi sviluppi.

CAMPO DI APPLICAZIONE E OPPOSIZIONE DELLE CONDIZIONI 
GENERALI DI VENDITA DEI PRODOTTI SOMFY
La società SOMFY Italia S.r.l., con sede in Via Copernico 38/40, 20090 Trezzano s/N (Mi) di seguito "SOMFY" 
commercializza secondo i presenti Termini e condizioni generali di vendita, di seguito nominati "Condizioni”, la 
sua gamma di prodotti dal catalogo Professionisti (di seguito nominati "Prodotti") a tutte le categorie di clienti 
situate sul territorio dello Stato italiano, con un'attività di produzione, integrazione, montaggio o installazione.

Attenzione: una modifica dell'attività del Cliente può comportare l'applicazione di condizioni tariffarie 
specifiche per queste nuove attività.

Le presenti Condizioni sostituiscono le precedenti Condizioni Generali di Vendita, a partire dal 2 Luglio 2018,  
e si applicano a tutti gli ordini effettuati con SOMFY da qualsiasi società che agisca in suo nome e per suo 
conto rispondendo ai suddetti criteri ("Clienti"). 

Lo scopo di queste Condizioni è definire le condizioni alle quali SOMFY si impegna a fornire i Prodotti al Cliente 
che lo richiede, secondo i termini e le condizioni descritti di seguito.

Qualsiasi ordine effettuato a SOMFY implica, da parte del Cliente, l'accettazione senza riserve delle presenti 
Condizioni. Qualsiasi stipulazione contraria e, in particolare, qualsiasi condizione generale o particolare 
emanata dal Cliente, non è pertanto imponibile a SOMFY, salvo previa accettazione scritta di quest'ultima. Il 
fatto di non avvalersi, in un determinato momento, di una qualsiasi delle presenti condizioni, non può essere 
interpretato come una rinuncia ad avvalersene in futuro.

1. ORDINI 
Per "Ordine" si intende qualsiasi ordine inserito nelle modalità richieste relativo ai Prodotti SOMFY e 
conforme alle tariffe applicabili alla categoria del cliente in vigore alla data dell'Ordine. Il Cliente è invitato a 
trasmettere un ordine online nella sua Area Riservata accessibile dal portale www.somfypro.it inserendo 
le sue credenziali personali, o per iscritto, con la sua firma e timbro commerciale, o tramite uno scambio di 
dati informatici, @mail, che consenta di identificare in maniera univoca il Cliente. SOMFY si riserva il diritto di 
rifiutare qualsiasi ordine ricevuto con altre modalità.

Qualsiasi vendita è perfezionata solo previa accettazione espressa e scritta dell'ordine del Cliente da parte di 
SOMFY, che si assicurerà, in particolare, della disponibilità dei prodotti richiesti e che sarà confermata dall'invio 
al Cliente di una "Conferma d’Ordine”.

La Conferma d’Ordine prevale in caso di discordanza con l’Ordine trasmesso dal Cliente. In tal caso, il Cliente 
può rifiutare la Conferma d’Ordine inviando per iscritto a SOMFY l’annullamento dell’Ordine entro 24h 
lavorative dalla ricezione della stessa. In caso contrario, la vendita è conclusa alla data e alle condizioni indicate 
nella Conferma d’Ordine.

Al fine di poter soddisfare al meglio le esigenze dei propri Clienti, SOMFY li invita ad informarla quanto prima 
di qualsiasi progetto che generi ordini con volumi eccezionali.

2. TEMPI DI CONSEGNA 
Il tempo di spedizione termina con la consegna dei Prodotti ordinati dal Cliente nei locali di SOMFY, al 
Cliente stesso o al corriere. Le tempistiche di spedizione e consegna comunicati da SOMFY hanno carattere 
puramente indicativo, a meno che SOMFY ed il Cliente non dispongano in altro modo, di comune accordo.

La spedizione gratuita e le spese di spedizione in vigore possono essere consultate nella tua Area Riservata su  
www.somfypro.it o richieste in Amministrazione Vendite. Un ritardo nella spedizione inferiore a 6 settimane 
dalla data di consegna indicata sulla Conferma d‘Ordine non può comportare né sanzioni, né danni, né 
giustificare la cancellazione dell'Ordine. 

In nessun caso SOMFY sarà ritenuta responsabile per un difetto o un ritardo nella consegna dei Prodotti in 
caso di forza maggiore. Sono considerati, non limitativamente, casi di forza maggiore: qualsiasi evento non 
imputabile a SOMFY ai sensi dell'articolo 1463 del codice civile che rende impossibile, ovvero eccessivamente 
oneroso l’adempimento, ai sensi dell’art. 1467 del codice civile, e in ogni caso, guerra, atti terroristici, scioperi, 
epidemie, interruzione dei trasporti, mancanza di materie prime, incidenti di ogni genere che portano al fermo 
produttivo di tutte o parte delle fabbriche di SOMFY. 

Il verificarsi di un caso di forza maggiore autorizza SOMFY, di diritto, a sospendere gli Ordini in corso o a 
processarli in ritardo senza esporsi a indennizzi o danni e interessi nei confronti del Cliente. Nonostante 
quanto sopra, la responsabilità di SOMFY non può essere ritenuta tale in caso di ritardo o sospensione della 
consegna imputabile al Cliente.

3. TRASPORTO 
COSTI: Le spedizioni vengono effettuate a discrezione di SOMFY con qualsiasi mezzo di trasporto, tenendo 
conto del rapporto qualità-prezzo. Le nostre spedizioni sono effettuate in Porto Assegnato. I costi di 
trasporto dei prodotti di assistenza post-vendita (SAV) in garanzia non vengono fatturati.

RISCHI: Il Cliente deve verificare i Prodotti consegnati. Il Cliente (o l’incaricato di fiducia di quest’ultimo) deve 
procedere a tutte le verifiche necessarie per rilevare eventuali avarie, mancanze, difetti, altri vizi apparenti o la 
non conformità dei Prodotti consegnati rispetto all´Ordine. In particolare, il Cliente si impegna a verificare lo 
stato degli imballaggi, il numero dei colli e i Prodotti in termini di quantità, codici, stato e caratteristiche. In tali 
casi, è dovere del Cliente (o dell’incaricato di sua fiducia) di effettuare la segnalazione delle suddette anomalie 
sul documento di trasporto o sul bollettino di consegna datato e firmato, in presenza dello spedizioniere e di 
informare immediatamente SOMFY per iscritto entro 8 giorni dal ricevimento, a pena di decadenza, secondo 
l’articolo 2964 del codice civile. In ogni caso non possono essere accettate le cosiddette “riserve di controllo” 
della merce.  

IL TRASFERIMENTO DEI RISCHI, COMPRESA LA PERDITA E IL DETERIORAMENTO DEI PRODOTTI 
SOMFY, SARÀ PERFEZIONATO TRAMITE LA CONSEGNA AL CLIENTE STESSO O AL TRASPORTATORE, 
SIA NEL CASO IN CUI SIA STATO CHIAMATO DA SOMFY CHE DAL CLIENTE.

IL CLIENTE NON POTRA’ RICORRERE AD ALCUNA GARANZIA VERSO SOMFY IN CASO DI MANCATA 
RICEZIONE NEI SUOI NEGOZI O PIATTAFORME DI STOCCAGGIO DEI PRODOTTI VENDUTI NÉ IN CASO 
DI DANNI INCORSI DURANTE IL CARICO, IL TRASPORTO O DOVUTO ALLO SCARICO DEI PRODOTTI 
VENDUTI. IN QUALSIASI CASO, SOMFY NON SOSTERRA’ IL COSTO FINANZIARIO PER PRODOTTI CHE 
SONO STATI DEGRADATI O DANNEGGIATI DALLA CLIENTELA DEL CLIENTE.

4. RESI 
Nessun reso può essere effettuato senza l'accettazione da parte di SOMFY. Qualsiasi richiesta di restituzione 
da parte del Cliente deve includere la copia della fattura di acquisto.

Un reso può dare diritto ad un credito alle seguenti condizioni:

4.1 - Errore da parte di SOMFY: quando i Prodotti elencati nella bolla di consegna fornita al Cliente non sono 
uguali a quelli elencati nella Conferma d’Ordine di SOMFY, il Cliente dovrà avvisare SOMFY entro cinque (5) 
giorni dal ricevimento dei Prodotti.  SOMFY ritirerà il/i Prodotto/i dal Cliente. Un credito pari al 100% del 
prezzo netto esentasse del/i Prodotto/i recuperato/i sarà elargito se saranno soddisfatte anche le condizioni 
di cui al punto 4.4.

4.2 - Errore del Cliente: un reso potrà essere autorizzato da SOMFY se richiesto per iscritto dal Cliente entro 
dieci (10) giorni lavorativi a partire dal ricevimento del Prodotto. Il Prodotto deve quindi essere restituito a 
spese e rischio del Cliente entro cinque (5) giorni lavorativi a partire dall'autorizzazione al reso da parte di 
SOMFY.

La sua ricezione da parte di SOMFY consentirà la costituzione di un credito pari al 100% del prezzo netto 
esentasse fatturato del prodotto restituito se sono soddisfatte anche le condizioni di cui al punto 4.4 che 
segue. SOMFY rifiuterà tale restituzione in caso di errore ripetuto da parte del Cliente.

4.3 - SOMFY si riserva il diritto di accettare un reso per altre cause, se il Prodotto è stato consegnato da meno 
di sei (6) mesi.

Il Prodotto deve quindi essere restituito a spese e rischio del Cliente entro cinque (5) giorni lavorativi a partire 
dall'emissione dell'accordo di reso da parte di SOMFY.

La sua ricezione da parte di SOMFY consentirà la costituzione di un credito pari al 50% del prezzo netto 
esentasse fatturato del prodotto restituito se sono soddisfatte anche le condizioni di cui al punto 4.4 che 
segue.  Una copia della fattura d'acquisto del prodotto/i deve essere allegata alla richiesta di reso.

4.4 - Le possibilità di restituzione di cui sopra sono ciascuna soggetta alle seguenti condizioni cumulative: 

-  Il servizio clienti SOMFY ha precedentemente approvato questo reso per iscritto, 

-  L'autorizzazione al reso e la fattura d'acquisto del Prodotto sono allegati al Prodotto reso, 

-  Il/i Prodotto/i oggetto del Diritto di Recesso sia/siano integro/i ed in normale stato di conservazione, 
inseriti nella confezione originale, completa in tutte le sue parti (compresi imballo e documentazione 
accessoria), 

-  Il reso non riguardi prodotti accessori di un Prodotto portante,

- Il reso non riguardi prodotti personalizzati o su misura, salvo in caso di errore da parte di SOMFY.

In nessun caso a SOMFY sarà imposto:

- Il reso di Prodotti invenduti o divenuti obsoleti, degradati o deteriorati dal Cliente,

- Di riprendere i prodotti a bassa rotazione.

I crediti che saranno emessi esclusivamente da SOMFY sono validi per un anno dalla data di emissione. 
Durante questo periodo i crediti non saranno rimborsabili ma saranno dedotti dal prezzo da pagare sui nuovi 
Ordini. Oltre tale periodo, i crediti saranno annullati se non sono stati utilizzati dal Cliente per nuovi Ordini.

5. PREZZO 
I Prodotti sono forniti alle tariffe SOMFY in vigore il giorno di immissione dell'Ordine e applicabili come 
comunicati al Cliente ogni anno. 

Nonostante i suoi sforzi per contenere i prezzi nel corso dell'anno, SOMFY potrebbe dover modificare i prezzi 
dei Prodotti, in particolare, a causa di variazioni dei costi, della domanda della clientela e della congiuntura 
economica. Se applicabili, queste modifiche tariffarie saranno comunicate al Cliente 30 giorni prima della loro 
entrata in vigore.

La fatturazione viene effettuata settimanalmente e l’ultimo giorno del mese, indipendentemente dal giorno di 
spedizione dei Prodotti. I prezzi sono IVA esclusa. 

SOMFY non può essere soggetta a clausole che ottengono automaticamente migliori condizioni di prezzo.

Il Cliente potrà anche beneficiare di sconti e riduzioni in cambio dell'attivazione e messa in atto da parte di 
SOMFY di alcuni servizi (per esempio il servizio post-vendita) secondo i termini e le condizioni stabiliti di 
comune accordo tra le parti. D'altra parte, a SOMFY non può essere imputato alcun costo di struttura di rete 
del Cliente come parte della sua attività complessiva di assistenza post-vendita.

In ogni caso, SOMFY non concede sconti o riduzioni senza controparti reali e proporzionate. La base degli 
sconti eventualmente concessi da SOMFY consiste esclusivamente nel fatturato realizzato ed effettivamente 
incassato con i Prodotti della gamma interessata.

6. TERMINI DI PAGAMENTO 
Le fatture sono emesse per via elettronica. Le fatture sono pagabili tramite Ricevuta Bancaria, Bonifico 
bancario anticipato o Contrassegno. I pagamenti in contanti sono ammessi solo presso gli uffici di Somfy 
Italia S.r.l , in Euro e per l’intero importo dell’ordine, il giorno della consegna dei Prodotti alle condizioni 
definite nell'articolo "Consegna" sopra menzionato. Tuttavia, per qualsiasi nuovo Cliente o nel caso di un 
Ordine emesso da un Cliente per il quale l'assicurazione sul credito di SOMFY emette un parere negativo, sarà 
richiesto il pagamento anticipato, prima della consegna. 

I termini di pagamento possono essere concordati di comune accordo e per iscritto tra il Cliente e SOMFY 
durante la trattativa commerciale. In ogni caso, i termini di pagamento non possono superare i 60 giorni dalla 
data di emissione della fattura da parte di SOMFY.

Allo stesso modo, se SOMFY sottoscrive un obbligo di pagamento in cambio di servizi resi dal Cliente, 
quest'ultimo non può richiedere il pagamento di questi servizi tramite deposito prima del loro completamento 
o secondo termini di pagamento più brevi di quelli che sarebbero stati concessi da SOMFY al Cliente per il 
pagamento dei Prodotti.

SOMFY può sospendere o modificare senza preavviso le condizioni di pagamento concesse in caso di 
modifica di qualsiasi criterio che ha dato origine all'attribuzione, e in particolare in caso di deterioramento 
della situazione finanziaria del cliente, cancellazione delle garanzie, ritardo nel pagamento, comportamento 
scorretto del Cliente. SOMFY può anche richiedere tutte le garanzie necessarie per giustificare la corretta 

esecuzione degli impegni assunti e/o modificare i termini di pagamento concessi richiedendo in particolare un 
acconto o un pagamento anticipato prima dell'esecuzione dell'Ordine. 

I pagamenti sono sempre considerati applicabili in primo luogo al debito più vecchio e quindi agli interessi sui 
pagamenti in ritardo. Le somme dovute non possono in nessun caso dar luogo a trattenuta o indennizzo.

7. CREDITI INSOLUTI 
In caso di mancato pagamento da parte del Cliente di una fattura alla data di scadenza: 

• Gli Ordini aperti e i nuovi ordini possono essere sospesi in qualsiasi momento. SOMFY ne darà comunicazione 
al Cliente. Quando la situazione sarà regolarizzata, SOMFY emetterà quindi un Conferma d’'Ordine, 

• Delle penali per ritardato pagamento saranno esigibili a pieno diritto da SOMFY, dal giorno successivo 
alla data  di pagamento indicata sulla fattura, calcolato al tasso legale in vigore, senza necessità di notifica al 
Cliente. La formula per calcolare le penali di ritardo dei pagamenti è la seguente: Mora = (tasso x importo della 
fattura non pagata esentasse) x (numero di giorni di ritardo / 365),

• L'indennizzo forfettario di 40 € per le spese di riscossione della fattura non pagata sarà automaticamente 
dovuto a SOMFY, dal giorno successivo alla data di regolamento indicata sulla fattura,

• Ulteriori risarcimenti possono essere richiesti dietro presentazione di documenti giustificativi, 

• Tutte le somme, anche quelle non ancora scadute, diventano immediatamente esigibili senza preavviso,

• La vendita potrà essere annullata da SOMFY a pieno diritto e in qualsiasi momento, previa semplice 
notifica scritta al Cliente contenente la dichiarazione di SOMFY di avvalersi della presente clausola e senza 
che sia necessaria alcuna formalità giudiziaria. Nessuna riduzione unilaterale da parte del cliente sarà presa 
in considerazione da SOMFY. In tal caso, il debito verrà considerato non pagato. I Prodotti consegnati e non 
pagati dovranno essere restituiti a SOMFY a spese del Cliente, 

• Il Cliente autorizza l'accesso dei propri stabilimenti a SOMFY, o ai suoi agenti, eventualmente accompagnati 
da un funzionario ministeriale, al fine di stilare un inventario completo dei Prodotti di sua proprietà e di 
recuperare i  Prodotti non pagati.

CLAUSULA DI RISERVA DI PROPRIETA’ 
IL TRASFERIMENTO DI PROPRIETA'DEI PRODOTTI, A BENEFICIO DEL CLIENTE, SARÀ EFFETTUATO 
SOLO DOPO IL PAGAMENTO COMPLETO DEL PREZZO DA PARTE DI QUESTO ULTIMO, QUALSIASI SIA 
LA DATA DI CONSEGNA DI QUESTI PRODOTTI. IL PAGAMENTO È CONSIDERATO COMPLETATO SOLO 
DOPO L’EFFETTIVO INCASSO DEL PREZZO DA PARTE DI SOMFY. IN CASO DI MANCATO PAGAMENTO 
– IN TUTTO O IN PARTE – DEL PREZZO DA PARTE DEL CLIENTE, SOMFY POTRA’ RIPRENDERE 
POSSESSO DEI PRODOTTI INVIATI AL CLIENTE. NEL CASO IN CUI IL CLIENTE RIVENDA I PRODOTTI SU 
RISERVA DI PROPRIETA’, IL CLIENTE SI IMPEGNERA’ AD INFORMARE SOMFY RIGUARDO L’IDENTITA’ 
DEL TERZO-ACQUIRENTE E SOMFY SARA’ LEGITTIMATA A RICHIEDERE A QUEST’ ULTIMO IL PREZZO 
DEI PRODOTTI NON PAGATI DAL CLIENTE.

8. PENALI E COSTI D’UFFICIO 
ll Cliente non potrà esigere alcuna penale da SOMFY, salvo previo consenso scritto di SOMFY, 
indipendentemente dalla motivazione della sanzione. Al cliente è vietato rifiutare o restituire merci o 
scontare d’ufficio dall'importo della fattura emessa da SOMFY penalità o sconti per non rispetto di una data 
di consegna o non conformità dei Prodotti, quando il debito non è certo, liquido ed esigibile, senza che Somfy 
abbia potuto verificare la realtà effettiva del reclamo.

9. SERVIZI FORNITI DAL CLIENTE 
Durante la trattativa commerciale, le parti possono concordare:

• La prestazione, da parte del Cliente, di servizi per promuovere e favorire la rivendita ai propri clienti dei 
Prodotti ordinati a SOMFY e / o 

• Un impegno assunto dal Cliente per promuovere la partnership tra SOMFY e il Cliente.

Tali servizi e impegni devono essere formalizzati nell'accordo commerciale annuale.

L'esecuzione da parte del Cliente di ciascuna fornitura di servizi richiederà in aggiunta all'accordo annuale, la 
firma preliminare tra il Cliente e SOMFY di un contratto di applicazione che specificherà in particolare:  

• Il contenuto preciso dei servizi resi,

• I Prodotti ai quali si riferiscono tali servizi,

• La data in cui i servizi sono resi, 

• La loro durata, 

• Il loro pagamento o la modalità di pagamento convenuta.

La remunerazione dovuta da SOMFY al Cliente in relazione alla prestazione di questi servizi sarà esigibile solo 
a partire dalla loro realizzazione.

Il Cliente deve fornire la prova dell'esecuzione effettiva dei servizi che intende richiedere a fronte del 
pagamento di SOMFY.

10. INFORMAZIONI SUI PRODOTTI 
Le informazioni e le fotografie che compaiono nei cataloghi e nei prospetti sono fornite a titolo puramente 
informativo e non contrattuale. SOMFY adempie al proprio obbligo di informazione sui Prodotti nelle schede 
tecniche, nei manuali di installazione e nei fogli illustrativi del prodotto; spetta al Cliente informare i propri 
clienti, sulle condizioni di installazione (inclusa la configurazione), sull'utilizzo dei Prodotti e sulle misure di 
sicurezza da rispettare, adattando e completando le informazioni fornite da SOMFY ai prodotti del Cliente e 
alla sua tipologia di clienti. SOMFY si riserva il diritto di modificare in qualsiasi momento i Prodotti così come le 
informazioni tecniche e commerciali che li riguardano.

11. GARANZIA E SERVIZIO POST-VENDITA 
La garanzia contrattuale offerta da SOMFY è specificata di seguito, sarà inviata al Cliente su richiesta semplice 
e sarà disponibile su www.somfypro.it. Questa garanzia è i) deroga e sostituisce la garanzia legale per vizi di cui 
all’art. 1490 e ss. codice civile italiano; e ii) non costituisce garanzia di buon funzionamento dei Prodotti ai sensi 
dell’art. 1512 c.c.. Al di fuori del campo di applicazione della garanzia contrattuale, SOMFY fornisce un servizio 
post-vendita dei suoi Prodotti, su richiesta.

12. RESPONSABILITA’ 
La responsabilità di SOMFY non può essere ricercata o sostenuta a qualsiasi titolo a meno che non sia 
debitamente dimostrato che i Prodotti sono stati installati e utilizzati in conformità con le istruzioni e i limiti 
di utilizzo di SOMFY, nonché le norme vigenti e regole dell'arte. Ciascuna parte adempie ai propri obblighi ai 
sensi e in conformità alle leggi e ai regolamenti ad essa applicabili, incluse le disposizioni anti-corruzione.

Solo il danno subito dal cliente e perfettamente giustificato può essere risarcito da SOMFY. Il Cliente non 
può reclamare gli indennizzi in un'unica soluzione semplicemente perché un prodotto è stato richiamato da 
SOMFY o è stato restituito a quest'ultima. 

Avviso relativo ai prodotti per "PROFESSIONISTI": SOMFY avverte il Cliente che i prodotti nei cataloghi 
professionali sono destinati a produttori, costruttori, assemblatori o installatori professionisti e che devono 
essere installati da professionisti della motorizzazione e dell'automazione residenziale. Il Cliente deve 

assicurarsi che questi Prodotti siano venduti a professionisti che giustifichino questo tipo di attività. In caso di 
rivendita via internet, il Cliente si assicurerà che questi prodotti siano commercializzati in uno spazio dedicato 
ai professionisti, sia sul proprio sito web che su qualsiasi altro sito di vendita online dei propri clienti. In caso 
di rivendita dei suoi prodotti a non professionisti, il Cliente è passibile di essere ritenuto responsabile per 
mancanza di consulenza o informazioni in caso di un'installazione difettosa e garantisce SOMFY contro ogni 
possibile reclamo da parte degli utenti su questa base.

13. PROPRIETA’ INTELLETTUALE 
I marchi e in particolare i marchi figurativi (di seguito "Loghi") SOMFY sono di proprietà esclusiva di SOMFY. 
L'utilizzo da parte del Cliente del marchio o dei loghi SOMFY e di qualsiasi altro marchio di proprietà di SOMFY 
richiede il preventivo consenso scritto di SOMFY. Il Cliente si impegna a non violare marchi, nomi di dominio e 
nomi di gamma, prodotti o servizi utilizzati da e / o appartenenti a SOMFY.

SOMFY può dare il proprio consenso scritto in merito all'uso dei propri marchi e / o loghi ai fini del Cliente 
che effettua operazioni che promuovono la rivendita dei Prodotti SOMFY. In questo caso, il Cliente si impegna 
a rispettare le linee guida grafiche e sui marchi di SOMFY e ad operare riproduzioni fedeli e fedeli dei marchi, 
loghi e immagini trasmessi da SOMFY e di non creare un rischio di confusione tra SOMFY e uno o più 
concorrenti.

Avviso relativo alla riproduzione di immagini di proprietà di SOMFY: VIENE VIETATO L'UTILIZZO DI 
VISUALS, PRODOTTI E LOGO CORRELATI SOMFY, a meno che non sia espressamente autorizzato da 
SOMFY attraverso un accordo di partnership (Expert, BP, ecc.) o autorizzazione ad hoc da parte di SOMFY 
per ogni immagine ad essa appartenente o riconducibile. Qualsiasi uso di immagini autorizzate da SOMFY 
deve includere l'avviso di copyright e il nome del fotografo così come trasmesso da SOMFY, in modo 
visibile.

14. LEGGE APPLICABILE E GIURISDIZIONE 
PER ESPRESSO ACCORDO TRA LE PARTI, LE PRESENTI CONDIZIONI CONTRATTUALI SONO 
DISCIPLINATE DALLA LEGGE ITALIANA. IN CASO DI CONTROVERSIA IN MERITO ALLA VALIDITÀ, 
INTERPRETAZIONE, ESECUZIONE O CESSAZIONE DEI TERMINI O DI CONTROVERSIA DI QUALSIASI 
ALTRA NATURA, É COMPETENTE IL TRIBUNALE DI MILANO.

CONDIZIONI DI GARANZIA 
1 - Durata della garanzia e termine per la denuncia. La garanzia per i vizi della cosa venduta accordata al Cliente 
è di: - cinque (5) Prodotti a marchio Somfy per tapparelle, persiane, tende esterne, tende interne, tende, 
allarmi e porte di garage (solo motori Dexxo Pro e RDO CSI). Batterie OXIMO Wirefree e sistema d'allarme 
Protexial. - tre (3) anni Prodotti a marchio Somfy per cancelli e porte di garage (esclusi i motori Dexxo Pro e 
RDO CSI). Batteria a marchio Somfy per motorizzazioni di persiane Yslo, videocitofono VSystemPRO. - due 
(2) anni Prese riceventi interne ed esterne, prese telecomandate a marchio Somfy. Videocitofoni plug&play 
e telecamere, TaHoma, Connexoon, micro-ricevitori a marchio Somfy per illuminazione e tapparelle, 
termostato, serratura connessa e tutti gli altri prodotti Somfy non menzionati. (Garanzia a partire dalla data 
di fatturazione). Il Cliente decade dal diritto alla garanzia se non denuncia il vizio per iscritto a Somfy Italia srl 
entro 15 (quindici) giorni dalla sua scoperta.

2 - Applicazione della garanzia. La presente garanzia convenzionale si estende, modificando e sostituendo 
la garanzia legale, ex art. 1490 co. 2° c.c. e viene offerta esclusivamente ai Clienti Somfy e non a terzi.  La 
nostra responsabilità è limitata alla riparazione o alla semplice sostituzione nel periodo più breve possibile dei 
componenti Somfy riconosciuti difettosi dal nostro centro di assistenza, senza altri oneri di sorta ed escluso 
il risarcimento di ogni diverso ed ulteriore danno. I prodotti sostituiti restano di nostra proprietà e le spese 
di trasporto per questa operazione sono a carico del Cliente senza obbligo da parte nostra di intervento sul 
luogo del difetto. La nostra garanzia viene applicata solo sui componenti Somfy e non al progetto in cui sono 
inseriti, ovvero alle applicazioni e componenti con i quali i prodotti Somfy potrebbero venire assemblati. Nel 
caso di applicazione della Garanzia, non si potranno avere deroghe dalle nostre condizioni di vendita o creare 
contestazioni relative a condizioni di pagamento ed agli importi indicati sulle fatture anteriori o posteriori al 
difetto riscontrato. 

3 - Limite della Garanzia. La Garanzia è convenzionale, si applica esclusivamente ai Clienti non estendendosi 
a terzi, e non trova comunque applicazione quando: - Un apparecchio è stato aperto o smontato o reso con 
segni evidenti d’urto o altro. - Le istruzioni di scelta dell’operatore non sono state rispettate. - Le istruzioni di 
montaggio e di collegamento elettrico non sono state applicate. - I nostri operatori sono stati usati per degli 
usi diversi da quelli ordinari per cui sono stati concepiti, a meno di un’estensione scritta della Garanzia. - Gli 
operatori sono usati con accessori elettrici non omologati dal nostro servizio tecnico. - Gli accessori elettrici 
e i componenti d’automatismi sono stati utilizzati senza rispettare gli schemi e i tipi di collegamenti per i quali 
sono stati concepiti. Le spese relative allo smontaggio e al montaggio del materiale in garanzia sono a carico 
del Cliente e non possono in alcun caso essere prese in considerazione da Somfy.

4 - Limitazione d’uso dei prodotti. I prodotti Somfy sono stati studiati e realizzati per applicazioni su prodotti 
di chiusura e di protezione solare nell’edilizia che non richiedono un uso intensivo, oppure su schermi 
cinematografici. Detti prodotti devono essere installati secondo le normative elettriche (norme CEI) e altre 
norme di legge specifiche all’applicazione in vigore al momento della progettazione e dell’installazione. 
Rimane esclusa l’applicazione della Garanzia ed ogni eventuale altra responsabilità di Somfy per gli usi non 
consigliati, ovvero per usi particolari dei prodotti Somfy, ovvero per gli impieghi comunque non conformi alla 
normativa ed alle regole d’arte applicabili.
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https://www.somfypro.it/documents/15974450/75801731/CONDIZIONI+GENERALI+DI+VENDITA+DI+PRODOTTI+SOMFY.pdf/2b770c88-a526-8e5a-74e5-49db4101a6ac?t=1610540547219


CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA DI PRODOTTI SOMFY 
PER DISTRIBUTORI PROFESSIONALI CHE ESERCITANO UN'ATTIVITà DI VENDITA  
VALIDE PER IL TERRITORIO DELLO STATO ITALIANO 

CARENZA GLOBALE DI COMPONENTI
La situazione di carenza di materie prime e componenti elettronici a livello globale attualmente 
in corso nei mercati internazionali ci impedisce di soddisfare pienamente la domanda generale 
del nostro mercato di riferimento, poiché la carenza è strutturale, durevole e riguarda tutti i 
settori. I lead-times di consegna non possono essere quindi, ritenuti vincolanti. Ci riserviamo 
pertanto, la possibilità di posticipare, sospendere o, nei casi più gravi, annullare il vostro 
ordine, senza obbligo di preavviso e senza diritto ad alcuna compensazione. Con l'evolversi 
della situazione, i nostri servizi clienti rimarranno in stretto contatto con la vostra azienda 
durante tutto questo periodo per fornirvi le informazioni necessarie sulle disponibilità o 
meno dei prodotti e sui progressivi sviluppi.

CAMPO DI APPLICAZIONE E OPPOSIZIONE DELLE CONDIZIONI 
GENERALI DI VENDITA DEI PRODOTTI SOMFY
La società SOMFY Italia S.r.l., con sede in Via Copernico 38/40, 20090 Trezzano s/N (Mi), di seguito "SOMFY", 
commercializza secondo i presenti termini e condizioni generali di vendita, di seguito nominati "Condizioni”, la 
sua gamma di prodotti dal catalogo Professionisti e/o Grande Pubblico (DIY) (di seguito nominati "Prodotti") 
a tutte le categorie di clienti situate sul territorio dello Stato italiano, aventi un’attività di “commercio,” cioè di 
rivendita dei Prodotti sia al dettaglio che all’ingrosso. 
Attenzione: un cambiamento di attività del Cliente può comportare l'applicazione di condizioni tariffarie 
specifiche per queste nuove attività.

Le presenti Condizioni sostituiscono le precedenti Condizioni Generali di Vendita, a partire dal 2 Luglio 2018 e 
si applicano a tutti gli ordini effettuati a SOMFY da qualsiasi azienda che agisca sia in nome e per conto proprio 
sia per conto di società che aderiscono ad un marchio comune che soddisfa i suddetti criteri (i "Clienti"). 

Lo scopo di queste Condizioni è definire le condizioni alle quali SOMFY si impegna a fornire i Prodotti al Cliente 
che lo richiede, secondo i termini e le condizioni descritti di seguito. 

Qualsiasi ordine effettuato a SOMFY implica, da parte del Cliente, l'accettazione senza riserve delle presenti 
Condizioni. Qualsiasi stipulazione contraria e, in particolare, qualsiasi condizione generale o particolare 
emanata dal Cliente, non è pertanto imponibile a SOMFY, salvo previa accettazione scritta di quest'ultima. Il 
fatto di non avvalersi, in un determinato momento, di una qualsiasi delle presenti condizioni, non può essere 
interpretato come una rinuncia ad avvalersene in futuro

1. ORDINI 
Per "Ordine" si intende qualsiasi ordine inserito, nelle modalità richieste, relativo ai Prodotti SOMFY e 
conformi alle tariffe applicabili alla categoria del cliente in vigore alla data dell'Ordine. Il Cliente è invitato a 
trasmettere un ordine online nella sua Area Riservata accessibile dal portale www.somfypro.it inserendo 
le sue credenziali personali, o per iscritto, con la sua firma e timbro commerciale, o tramite uno scambio di 
dati informatici, @mail, che consenta di identificare in maniera univoca il Cliente. SOMFY si riserva il diritto di 
rifiutare qualsiasi ordine ricevuto con altre modalità.

Qualsiasi vendita è perfezionata solo previa accettazione espressa e scritta dell'ordine del Cliente da parte di 
SOMFY, che si assicurerà, in particolare, della disponibilità dei prodotti richiesti e che sarà confermata dall'invio 
al Cliente di una "Conferma d’Ordine”.

La Conferma d’Ordine prevale in caso di discordanza con l’Ordine trasmesso dal Cliente. In tal caso, il Cliente 
può rifiutare la Conferma d’Ordine inviando per iscritto a SOMFY l’annullamento dell’Ordine entro 24h 
lavorative dalla ricezione della stessa. In caso contrario, la vendita è conclusa alla data e alle condizioni indicate 
nella Conferma d’Ordine.

Al fine di poter soddisfare al meglio le esigenze dei propri Clienti, SOMFY li invita ad informarla quanto prima 
di qualsiasi progetto che generi ordini con volumi eccezionali.

2. TEMPI DI CONSEGNA 
Il tempo di spedizione termina con la consegna dei prodotti ordinati dal Cliente nei locali di SOMFY, al 
cliente stesso o al corriere. Le tempistiche di spedizione e consegna comunicati da SOMFY hanno carattere 
puramente indicativo, a meno che SOMFY ed il cliente non dispongano in altro modo e di comune accordo.

La spedizione gratuita e le spese di spedizione in vigore possono essere consultate nella tua Area Riservata su  
www.somfypro.it o richieste in Amministrazione Vendite. Un ritardo nella spedizione inferiore a 6 settimane 
dalla data di consegna indicata sulla Conferma d‘Ordine non può comportare né sanzioni, né danni, né 
giustificare la cancellazione dell'Ordine. 

In nessun caso SOMFY sarà ritenuta responsabile per un difetto o un ritardo nella consegna dei Prodotti in 
caso di forza maggiore. Sono considerati, non limitativamente, casi di forza maggiore: qualsiasi evento non 
imputabile a SOMFY ai sensi dell'articolo 1463 del codice civile che rende impossibile, ovvero eccessivamente 
oneroso l’adempimento, ai sensi dell’art. 1467 del codice civile, e in ogni caso, guerra, atti terroristici, scioperi, 
epidemie, interruzione dei trasporti, mancanza di materie prime, incidenti di ogni genere che portano al fermo 
produttivo di tutte o parte delle fabbriche di SOMFY. 

Il verificarsi di un caso di forza maggiore autorizza SOMFY, di diritto, a sospendere gli Ordini in corso o a 
processarli in ritardo senza esporsi a indennizzi o danni e interessi nei confronti del Cliente. Nonostante 
quanto sopra, la responsabilità di SOMFY non può essere ritenuta tale in caso di ritardo o sospensione della 
consegna imputabile al Cliente.

3. TRASPORTI E CONSEGNE  
COSTI: Le spedizioni vengono effettuate a discrezione di SOMFY con qualsiasi mezzo di trasporto, tenendo 
conto del rapporto qualità-prezzo. Le nostre spedizioni sono effettuate in Porto Assegnato. I costi di 
trasporto dei prodotti di assistenza post-vendita (SAV) in garanzia non vengono fatturati.

RISCHI: Il Cliente deve verificare i prodotti consegnati. Il Cliente (o l’incaricato di fiducia di quest’ultimo) deve 
procedere a tutte le verifiche necessarie per rilevare eventuali avarie, mancanze, difetti, altri vizi apparenti o la 
non conformità dei prodotti consegnati rispetto all´ordine. In particolare, il Cliente si impegna a verificare lo 
stato degli imballaggi, il numero dei colli e i prodotti in termini di quantità, codici, stato e caratteristiche. In tali 
casi, è dovere del Cliente (o dell’incaricato di sua fiducia) di effettuare la segnalazione delle suddette anomalie 
sul documento di trasporto o sul bollettino di consegna datato e firmato, in presenza dello spedizioniere e di 
informare immediatamente SOMFY per iscritto entro 8 giorni dal ricevimento, a pena di decadenza ai sensi 
dell’articolo 2964 del codice civile italiano. In ogni caso non possono essere accettate le cosiddette “riserve di 
controllo” della merce. 

IL TRASFERIMENTO DEI RISCHI, COMPRESA LA PERDITA E IL DETERIORAMENTO DEI PRODOTTI 
SOMFY, SARÀ PERFEZIONATO TRAMITE LA CONSEGNA AL CLIENTE STESSO O AL TRASPORTATORE, 
SIA NEL CASO IN CUI SIA STATO CHIAMATO DA SOMFY CHE DAL CLIENTE.
IL CLIENTE NON POTRA’ RICORRERE AD ALCUNA GARANZIA VERSO SOMFY IN CASO DI MANCATA 
RICEZIONE NEI SUOI NEGOZI O PIATTAFORME DI STOCCAGGIO DEI PRODOTTI VENDUTI NÉ IN CASO 
DI DANNI INCORSI DURANTE IL CARICO, IL TRASPORTO O DOVUTO ALLO SCARICO DEI PRODOTTI 
VENDUTI. IN QUALSIASI CASO, SOMFY NON SOSTERRA’ IL COSTO FINANZIARIO PER PRODOTTI CHE 
SONO STATI DEGRADATI O DANNEGGIATI DALLA CLIENTELA DEL CLIENTE.

4. RESI 
Nessun reso può essere effettuato senza l'accettazione da parte di SOMFY. Qualsiasi richiesta di restituzione 
da parte del Cliente deve includere la copia della fattura di acquisto.  
Un reso può dare diritto ad un accredito esclusivamente alle seguenti condizioni:

4.1 - Errore da parte di SOMFY: quando i Prodotti elencati nella bolla di consegna fornita al Cliente non sono 
uguali a quelli elencati nella Conferma d’Ordine di SOMFY, il Cliente dovrà avvisare SOMFY entro cinque 
(5) giorni dal ricevimento dei Prodotti.  SOMFY ritirerà il/i Prodotto/i dal Cliente. Un credito pari al 100% 
del prezzo netto esentasse del/i Prodotto/i recuperato/i sarà riconosciuto se saranno soddisfatte anche le 
condizioni di cui al punto 4.4.

4.2 - Errore del Cliente: un reso sarà autorizzato da SOMFY se richiesto per iscritto dal Cliente entro dieci (10) 
giorni lavorativi a partire dal ricevimento del Prodotto. Il Prodotto deve quindi essere restituito a spese e a 
rischio del Cliente entro cinque (5) giorni lavorativi a partire dall'emissione dell'autorizzazione al reso da parte 
di SOMFY. 

Il prodotto restituito dovrà soddisfare anche le condizioni di cui al punto 4.4 che segue. SOMFY rifiuterà tale 
restituzione in caso di errore ripetuto da parte del Cliente. 

4.3 – SOMFY si riserva il diritto di accettare un reso per altre cause, se il Prodotto è stato consegnato da 
meno di sei (6) mesi.

Il Prodotto deve quindi essere restituito a spese e rischio del Cliente entro cinque (5) giorni lavorativi a partire 
dall'emissione dell'accordo di reso da parte di SOMFY.

La sua ricezione da parte di SOMFY consentirà la costituzione di un credito pari al 50% del prezzo netto 
esentasse fatturato del prodotto restituito se sono soddisfatte anche le condizioni di cui al punto 4.4 che 
segue.  Una copia della fattura d'acquisto del prodotto/i deve essere allegata alla richiesta di reso.

4.4 - Le possibilità di restituzione di cui sopra sono ciascuna soggetta alle seguenti condizioni cumulative:

- Il servizio clienti SOMFY abbia precedentemente approvato questo reso per iscritto, 

- L'autorizzazione al reso e la fattura d'acquisto del Prodotto siano allegati al Prodotto reso, 

- Il/i Prodotto/i oggetto del Diritto di Recesso sia/siano integro/i ed in normale stato di conservazione, inseriti 
nella confezione originale, completa in tutte le sue parti (compresi imballo e documentazione accessoria), 

- Il reso non riguardi prodotti accessori di un Prodotto portante,

- Il reso non riguardi prodotti personalizzati o su misura, salvo in caso di errore da parte di SOMFY.

In nessun caso a SOMFY sarà imposto:

- Il reso di Prodotti invenduti, divenuti obsoleti, degradati o deteriorati dal Cliente,

- Di riprendere i prodotti a bassa rotazione. 

I crediti che saranno emessi esclusivamente da SOMFY sono validi per un anno dalla data di emissione. 
Durante questo periodo i crediti non saranno rimborsabili ma saranno dedotti dal prezzo da pagare sui nuovi 
Ordini. Oltre tale periodo, i crediti saranno annullati se non sono stati utilizzati dal Cliente per nuovi Ordini.

5. PREZZO 
I Prodotti sono forniti alle tariffe SOMFY in vigore il giorno di immissione dell'Ordine e applicabili come 
comunicati al Cliente ogni anno. 

Nonostante i suoi sforzi per contenere i prezzi nel corso dell'anno, SOMFY potrebbe dover modificare i prezzi 
dei Prodotti, in particolare, a causa di variazioni dei costi, della domanda della clientela e della congiuntura 
economica. Se applicabili, queste modifiche tariffarie saranno comunicate al Cliente 30 giorni prima della loro 
entrata in vigore. 

La fatturazione viene effettuata settimanalmente e l’ultimo giorno del mese, indipendentemente dal giorno di 
spedizione dei Prodotti. I prezzi sono IVA esclusa. 

SOMFY non può essere soggetta a clausole che ottengono automaticamente migliori condizioni di prezzo. 

Il Cliente potrà anche beneficiare di sconti e riduzioni in cambio dell'attivazione e messa in atto da parte di 
SOMFY di alcuni servizi (per esempio il servizio post-vendita) secondo i termini e le condizioni stabiliti di 
comune accordo tra le parti. D'altra parte, a SOMFY non può essere imputato alcun costo di struttura di rete 
del Cliente come parte della sua attività complessiva di assistenza post-vendita.

In ogni caso, SOMFY non concede sconti o riduzioni al Cliente senza controparti reali e proporzionate.

Il calcolo di eventuali sconti concessi da SOMFY si baserà esclusivamente sulle vendite realizzate e pagate dal 
Cliente all'interno della relativa gamma di Prodotti. Il Cliente non può richiedere un anticipo sul pagamento 
dei suddetti sconti a meno che i criteri e le condizioni per la concessione degli stessi siano stati effettivamente 
raggiunti.

6. TERMINI DI PAGAMENTO 
Le fatture sono emesse per via elettronica. Le fatture sono pagabili tramite Ricevuta Bancaria, Bonifico 
bancario anticipato o Contrassegno. I pagamenti in contanti sono ammessi solo presso gli uffici di Somfy Italia 
S.r.l., in Euro e per l’intero importo dell’ordine, il giorno della consegna dei Prodotti alle condizioni definite 
nell'articolo "Consegna" sopra menzionato. Tuttavia, per qualsiasi primo ordine di un nuovo Cliente o nel caso 
di un Ordine emesso da un Cliente per il quale l'assicurazione sul credito di SOMFY emette un parere negativo, 
sarà richiesto il pagamento anticipato prima della consegna. 

I termini di pagamento possono essere concordati di comune accordo e per iscritto tra il Cliente e SOMFY 
durante la trattativa commerciale. In ogni caso, i termini di pagamento non possono superare i 60 giorni 
dalla data di emissione della fattura da parte di SOMFY. Allo stesso modo, se SOMFY sottoscrive un obbligo 
di pagamento in cambio di servizi resi dal Cliente, quest'ultimo non può richiedere il pagamento di questi 
servizi tramite deposito prima del loro completamento o secondo termini di pagamento più brevi di quelli che 
sarebbero stati concessi da SOMFY al Cliente per il pagamento dei Prodotti.

SOMFY può sospendere o modificare senza preavviso le condizioni di pagamento concesse in caso di 
modifica di qualsiasi criterio che ha dato origine all'attribuzione, e in particolare in caso di deterioramento 
della situazione finanziaria del cliente, cancellazione delle garanzie, ritardo nel pagamento, comportamento 
scorretto del Cliente. SOMFY può anche richiedere tutte le garanzie necessarie per giustificare la corretta 
esecuzione degli impegni assunti e/o modificare i termini di pagamento concessi richiedendo in particolare un 
acconto o un pagamento anticipato prima dell'esecuzione dell'Ordine.

I pagamenti sono sempre considerati applicabili in primo luogo al debito più vecchio e quindi agli interessi sui 
pagamenti in ritardo. Le somme dovute non possono in nessun caso dar luogo a trattenuta o indennizzo.

7. CREDITI INSOLUTI 
In caso di mancato pagamento da parte del Cliente di una fattura alla data di scadenza:

- Gli Ordini aperti e i nuovi ordini possono essere sospesi in qualsiasi momento.  
SOMFY ne darà comunicazione al Cliente. Quando la situazione sarà regolarizzata, SOMFY emetterà quindi 
un Conferma d’Ordine,

- Delle penali per ritardato pagamento saranno esigibili a pieno diritto da SOMFY, dal giorno successivo 
alla data di pagamento indicata sulla fattura, calcolato al tasso legale in vigore, senza necessità di notifica al 
Cliente. La formula per il calcolo delle penali di ritardo dei pagamenti è la seguente: Mora = (tasso x importo 
della fattura non pagata esentasse) x (numero di giorni di ritardo / 365)

- I pagamenti sono sempre considerati come applicabili in primo luogo al debito più vecchio e quindi agli 
interessi del ritardo,

- Tutte le somme, anche quelle non ancora scadute, diventano immediatamente esigibili senza preavviso,

- L'indennizzo forfettario di 40 € per le spese di riscossione della fattura non pagata sarà automaticamente 
dovuto a SOMFY, dal giorno successivo alla data di regolamento indicata sulla fattura, 

- Ulteriori risarcimenti possono essere richiesti dietro presentazione di documenti giustificativi, 

- L'Ordine potrà essere cancellato da SOMFY a pieno diritto e in qualsiasi momento, previa semplice notifica 
scritta al Cliente contenente la dichiarazione di SOMFY di avvalersi della presente clausola e senza che sia 
necessaria alcuna formalità giudiziaria.  I Prodotti consegnati e non pagati dovranno essere restituiti a SOMFY 
a spese del Cliente, tutte le somme - anche quelle non ancora scadute -  diventano immediatamente esigibili 
senza preavviso. Nessuna riduzione unilaterale da parte del Cliente sarà presa in considerazione da SOMFY. In 
tal caso, il debito verrà considerato non pagato in toto.

- Il Cliente autorizza l'accesso dei propri stabilimenti a SOMFY, o ai suoi incaricati, eventualmente 
accompagnati da un funzionario ministeriale, al fine di stilare un inventario completo dei Prodotti di sua 
proprietà e di recuperare i Prodotti non pagati.

CLAUSULA DI RISERVA DI PROPRIETA’ 
IL TRASFERIMENTO DI PROPRIETA' DEI PRODOTTI, A BENEFICIO DEL CLIENTE, SARÀ EFFETTUATO 
SOLO DOPO IL PAGAMENTO COMPLETO DEL PREZZO DA PARTE DI QUEST’ULTIMO, QUALSIASI SIA 
LA DATA DI CONSEGNA DI QUESTI PRODOTTI. IL PAGAMENTO È CONSIDERATO COMPLETATO SOLO 
DOPO L’EFFETTIVO INCASSO DEL PREZZO DA PARTE DI SOMFY. IN CASO DI MANCATO PAGAMENTO – 
IN TUTTO O IN PARTE – DEL PREZZO DA PARTE DEL CLIENTE, SOMFY POTRA’ RIPRENDERE POSSESSO 
DEI PRODOTTI INVIATI AL CLIENTE. NEL CASO IN CUI IL CLIENTE RIVENDA I PRODOTTI SU RISERVA DI 
PROPRIETA’, IL CLIENTE SI IMPEGNERA’ AD INFORMARE SOMFY RIGUARDO L’IDENTITA’ DEL TERZO-
ACQUIRENTE E SOMFY SARA’ LEGITTIMATA A RICHIEDERE A QUEST’ULTIMO IL PREZZO DEI PRODOTTI 
NON PAGATI DAL CLIENTE.

8. PENALI E COSTI D’UFFICIO 
ll Cliente non potrà esigere alcuna penale da SOMFY, salvo previo consenso scritto di SOMFY, 
indipendentemente dalla motivazione della sanzione. Al cliente è vietato rifiutare o restituire merci o 
scontare d’ufficio dall'importo della fattura emessa da SOMFY penalità o sconti per non rispetto di una data 
di consegna o non conformità dei Prodotti, quando il debito non è certo, liquido ed esigibile, senza che Somfy 
abbia potuto verificare la realtà effettiva del reclamo.

9. SERVIZI FORNITI DAL CLIENTE 
Durante la trattativa commerciale, le parti possono concordare:

- La prestazione, da parte del Cliente, di servizi per promuovere e favorire la rivendita ai propri clienti dei 
Prodotti ordinati a SOMFY e / o 

- Un impegno assunto dal Cliente per promuovere la partnership tra SOMFY e il Cliente.

Tali servizi e impegni devono essere formalizzati nell'accordo commerciale annuale.

L'esecuzione da parte del Cliente di ciascuna fornitura di servizi richiederà in aggiunta all'accordo annuale, la 
firma preliminare tra il Cliente e SOMFY di un contratto di applicazione che specificherà in particolare:  

- Il contenuto preciso dei servizi resi,

- I Prodotti ai quali si riferiscono tali servizi,

- La data in cui i servizi sono resi, 

- La loro durata, 

- Il loro pagamento o la modalità di pagamento convenuta.

La remunerazione dovuta da SOMFY al Cliente in relazione alla prestazione di questi servizi sarà esigibile solo 
a partire dalla loro realizzazione.

Il Cliente deve fornire la prova dell'esecuzione effettiva dei servizi che intende richiedere a fronte del 
pagamento di SOMFY.

10. INFORMAZIONI SUI PRODOTTI  
Le informazioni e le fotografie che compaiono nei cataloghi e nei prospetti sono fornite a titolo puramente 
informativo e non contrattuale. SOMFY adempie al proprio obbligo di informazione sui Prodotti nelle schede 
tecniche, nei manuali di installazione e nei fogli illustrativi del prodotto; spetta al Cliente informare i propri 
clienti, sulle condizioni di installazione (inclusa la configurazione), sull'utilizzo dei Prodotti e sulle misure di 
sicurezza da rispettare, adattando e completando le informazioni fornite da SOMFY ai prodotti del Cliente e 
alla sua tipologia di clienti. SOMFY si riserva il diritto di modificare in qualsiasi momento i Prodotti così come 
le informazioni tecniche e commerciali che li riguardano.

11. GARANZIA E SERVIZI POST-VENDITA 
La garanzia contrattuale offerta da SOMFY è specificata di seguito, sarà inviata al Cliente su richiesta semplice 
ed è disponibile su www.somfypro.it. Questa garanzia: i) deroga e sostituisce la garanzia legale per vizi di cui 
all’art. 1490 e ss. codice civile italiano; e ii) non costituisce garanzia di buon funzionamento dei Prodotti ai 
sensi dell’art. 1512 c.c.  Al di fuori del campo di applicazione della garanzia contrattuale, SOMFY fornisce un 
servizio post-vendita dei suoi Prodotti, su richiesta.

12. RESPONSABILITA’ 
La responsabilità di SOMFY non può essere ricercata o sostenuta a qualsiasi titolo a meno che non sia 
debitamente dimostrato che i Prodotti sono stati installati e utilizzati in conformità con le istruzioni e i limiti 
di utilizzo di SOMFY, nonché le norme vigenti e regole dell'arte. Ciascuna parte adempie ai propri obblighi ai 
sensi e in conformità alle leggi e ai regolamenti ad essa applicabili, incluse le disposizioni anti-corruzione. 

Solo il danno subito dal cliente e perfettamente giustificato può essere risarcito da SOMFY. Il Cliente non 
può reclamare gli indennizzi in un'unica soluzione semplicemente perché un prodotto è stato richiamato da 
SOMFY o è stato restituito a quest'ultima.

Avviso relativo ai prodotti per "PROFESSIONISTI": SOMFY avverte il Cliente che i prodotti nei cataloghi 
professionali sono destinati ai produttori, costruttori, assemblatori o installatori professionisti e che devono 
essere installati da professionisti della motorizzazione e dell'automazione residenziale. Il Cliente deve 
assicurarsi che questi Prodotti siano venduti a professionisti che giustifichino questo tipo di attività. In caso di 
rivendita via internet, il Cliente si assicurerà che questi prodotti siano commercializzati in uno spazio dedicato 
ai professionisti, sia sul proprio sito web che su qualsiasi altro sito di vendita online dei propri clienti. In caso 
di rivendita dei suoi prodotti a non professionisti, il Cliente è passibile di essere ritenuto responsabile per 
mancanza di consulenza o informazioni in caso di un'installazione difettosa e garantisce SOMFY contro ogni 
possibile reclamo da parte degli utenti su questa base.

13. PROPRIETA’ INTELLETTUALE 
I marchi e in particolare i marchi figurativi (di seguito "Loghi") SOMFY sono di proprietà esclusiva di SOMFY. 
L'utilizzo da parte del Cliente del marchio o dei loghi SOMFY e di qualsiasi altro marchio di proprietà di SOMFY 
richiede il preventivo consenso scritto di SOMFY. Il Cliente si impegna a non violare marchi, nomi di dominio e 
nomi di gamma, prodotti o servizi utilizzati da e / o appartenenti a SOMFY.

SOMFY può dare il proprio consenso scritto in merito all'uso dei propri marchi e/o loghi ai fini del Cliente che 
effettua operazioni che promuovono la rivendita dei Prodotti SOMFY. In questo caso, il Cliente si impegna 
a rispettare le linee guida grafiche dei marchi di SOMFY e ad operare riproduzioni fedeli dei marchi, loghi e 
immagini trasmessi da SOMFY e di non creare un rischio di confusione tra SOMFY e uno o più concorrenti.

Avviso relativo alla riproduzione di immagini di proprietà di SOMFY: É VIETATO L'UTILIZZO DI IMMAGINI, 
PRODOTTI E LOGHI CORRELATI A SOMFY, a meno che non sia espressamente autorizzato da SOMFY 
attraverso un accordo di partnership (Expert, BP, ecc.) o autorizzazione ad hoc da parte di SOMFY per ogni 
immagine ad essa appartenente o riconducibile. Qualsiasi uso di immagini autorizzate da SOMFY deve 
includere l'avviso di copyright e il nome del fotografo così come trasmesso da SOMFY, in modo visibile. 

14. LEGGE APPLICABILE E GIURISDIZIONE  
PER ESPRESSO ACCORDO TRA LE PARTI, LE PRESENTI CONDIZIONI CONTRATTUALI SONO 
DISCIPLINATE DALLA LEGGE ITALIANA. IN CASO DI CONTROVERSIA IN MERITO ALLA VALIDITÀ, 
INTERPRETAZIONE, ESECUZIONE O CESSAZIONE DEI TERMINI O DI CONTROVERSIA DI QUALSIASI 
ALTRA NATURA, É COMPETENTE IL TRIBUNALE DI MILANO.

CONDIZIONI DI GARANZIA 
1 - Durata della garanzia e termine per la denuncia. La garanzia per i vizi della cosa venduta accordata al Cliente 
è di: - cinque (5) Prodotti a marchio Somfy per tapparelle, persiane, tende esterne, tende interne, tende, 
allarmi e porte di garage (solo motori Dexxo Pro e RDO CSI). Batterie OXIMO Wirefree e sistema d'allarme 
Protexial. - tre (3) anni Prodotti a marchio Somfy per cancelli e porte di garage (esclusi i motori Dexxo Pro e 
RDO CSI). Batteria a marchio Somfy per motorizzazioni di persiane Yslo, videocitofono VSystemPRO. - due 
(2) anni Prese riceventi interne ed esterne, prese telecomandate a marchio Somfy. Videocitofoni plug&play 
e telecamere, TaHoma, Connexoon, micro-ricevitori a marchio Somfy per illuminazione e tapparelle, 
termostato, serratura connessa e tutti gli altri prodotti Somfy non menzionati. (Garanzia a partire dalla data 
di fatturazione). Il Cliente decade dal diritto alla garanzia se non denuncia il vizio per iscritto a Somfy Italia srl 
entro 15 (quindici) giorni dalla sua scoperta.

2 - Applicazione della garanzia. La presente garanzia convenzionale si estende, modificando e sostituendo 
la garanzia legale, ex art. 1490 co. 2° c.c. e viene offerta esclusivamente ai Clienti Somfy e non a terzi.  La 
nostra responsabilità è limitata alla riparazione o alla semplice sostituzione nel periodo più breve possibile dei 
componenti Somfy riconosciuti difettosi dal nostro centro di assistenza, senza altri oneri di sorta ed escluso 
il risarcimento di ogni diverso ed ulteriore danno. I prodotti sostituiti restano di nostra proprietà e le spese 
di trasporto per questa operazione sono a carico del Cliente senza obbligo da parte nostra di intervento sul 
luogo del difetto. La nostra garanzia viene applicata solo sui componenti Somfy e non al progetto in cui sono 
inseriti, ovvero alle applicazioni e componenti con i quali i prodotti Somfy potrebbero venire assemblati. Nel 
caso di applicazione della Garanzia, non si potranno avere deroghe dalle nostre condizioni di vendita o creare 
contestazioni relative a condizioni di pagamento ed agli importi indicati sulle fatture anteriori o posteriori al 
difetto riscontrato. 

3 - Limite della Garanzia. La Garanzia è convenzionale, si applica esclusivamente ai Clienti non estendendosi 
a terzi, e non trova comunque applicazione quando: - Un apparecchio è stato aperto o smontato o reso con 
segni evidenti d’urto o altro. - Le istruzioni di scelta dell’operatore non sono state rispettate. - Le istruzioni di 
montaggio e di collegamento elettrico non sono state applicate. - I nostri operatori sono stati usati per degli 
usi diversi da quelli ordinari per cui sono stati concepiti, a meno di un’estensione scritta della Garanzia. - Gli 
operatori sono usati con accessori elettrici non omologati dal nostro servizio tecnico. - Gli accessori elettrici 
e i componenti d’automatismi sono stati utilizzati senza rispettare gli schemi e i tipi di collegamenti per i quali 
sono stati concepiti. Le spese relative allo smontaggio e al montaggio del materiale in garanzia sono a carico 
del Cliente e non possono in alcun caso essere prese in considerazione da Somfy.

4 - Limitazione d’uso dei prodotti. I prodotti Somfy sono stati studiati e realizzati per applicazioni su prodotti 
di chiusura e di protezione solare nell’edilizia che non richiedono un uso intensivo, oppure su schermi 
cinematografici. Detti prodotti devono essere installati secondo le normative elettriche (norme CEI) e altre 
norme di legge specifiche all’applicazione in vigore al momento della progettazione e dell’installazione. 
Rimane esclusa l’applicazione della Garanzia ed ogni eventuale altra responsabilità di Somfy per gli usi non 
consigliati, ovvero per usi particolari dei prodotti Somfy, ovvero per gli impieghi comunque non conformi alla 
normativa ed alle regole d’arte applicabili.
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https://www.somfypro.it/documents/15974450/75801731/CONDIZIONI+GENERALI+DI+VENDITA+DI+PRODOTTI+SOMFY_DIS.pdf/a4224dee-5e96-97d7-7614-fc81ebb15033?t=1610540549629


Rimani in contatto con Somfy!
Clicca sui punti di contatti che stai cercando per entrare in contatto con noi!

commerciale.italia@somfy.com
Per ricevere informazioni sulla tue condizioni 

commerciali, per nuove offerte e sconti dedicati.

tecnico.italia@somfy.com
Se hai bisogno di richiedere assistenza sui prodotti, un aiuto per 

le configurazioni e approfondire aspetti legati alle tecnologie,  
compatibilità e potenzialità delle nostre soluzioni.

servizioprodotti@somfy.com
Per mandare un prodotto in riparazione o se vuoi 

saperne lo stato.

formazione.italia@somfy.com
Prenota qui i tuoi corsi di formazione Somfy. Puoi anche 

controllare su www.somfypro.it  
la disponibilità delle date dei corsi.

logistica.italia@somfy.com
Per la duplicazione di DDT e fatture, 

variazioni anagrafiche e disponibilità prodotti.

marketing.italia@somfy.com
Per richiedere l'utilizzo e pubblicazione di immagini e logo 

Somfy, elaborazione di cataloghi,  
strumenti per lo show-room, inviti per eventi, ecc...

ordini.italia@somfy.com
Invia i tuoi ordini qui per garantirti entro 48 ore l'invio 

della conferma d'ordine.

nuoviclienti@somfy.com
Per diventare cliente Somfy.

mailto:commerciale.italia%40somfy.com%0D?subject=
mailto:tecnico.italia%40somfy.com%0D?subject=
mailto:servizioprodotti%40somfy.com%0D?subject=
mailto:formazione.italia%40somfy.com%0D?subject=
mailto:logistica.italia%40somfy.com?subject=
mailto:marketing.italia%40somfy.com%0D?subject=
mailto:ordini.italia%40somfy.com%0D?subject=
mailto:nuoviclienti%40somfy.com%0D?subject=


CATALOGO2022
Security

Oggi, i consumatori, tramite internet sono informati su tutto, possono accedere a 
qualsiasi prodotto e a qualsiasi prezzo sia a livello nazionale che internazionale.

Per questo, ancor più che nel passato, è importante che ai consumatori venga data un' idea chiara e trasparente dei prezzi e 
che cosa ci sia davvero incluso nelle vostre quotazioni.
Pensiamo che sia molto importante valorizzare il prezzo del lavoro, il valore della competenza e della professionalità. Nel 
prezzo praticato da un professionista ad un consumatore finale c’è molto di più del solo prodotto:
C’è tutto il valore della consulenza pre-vendita, i consigli di un professionista che sa proporre la migliore soluzione 
realmente adatta ai bisogni del suo cliente. La preparazione e la dimostrazione del funzionamento dei prodotti nel suo 
showroom o a casa del consumatore, sino all’elaborazione di un preventivo dettagliato e personalizzato.
C’è tutta la qualità e la professionalità nel momento dell’installazione, compreso i consigli per il miglior utilizzo dei prodotti 
e la personalizzazione dei settaggi e delle regolazioni.
C’è tutta la serenità dei servizi post-vendita, l’assicurazione di avere i propri prodotti in garanzia affidati alle mani esperte di 
un professionista che sa fornire un servizio adatto alle necessità del cliente, ma anche capace di salvaguardare l’investimento 
nel tempo proponendo sempre le soluzioni più innovative del mercato. 

I PREZZI DEI PROFESSIONISTI DEL SETTORE

Connect your home to your new life!

Somfy nel 2020 ha fatto la scelta ecosostenibile  
di non realizzare più la versione cartacea del proprio  

catalogo prodotti, offrendo a tutta la sua clientela  
uno strumento interattivo che contribuisce  

alla riduzione di CO2 nell'ambiente.  

Dato di contribuzione di CO2 nell'ambiente ad oggi: 

-72.000 Kg. CO2
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SOMFY PER TE

GUIDA AL CATALOGO INTERATTIVO
Con Somfy anche Il catalogo diventa SMART!
Scopriamo insieme le nuove funzionalità del catalogo interattivo Somfy2020: muovi il mouse su queste pagine e scopri i 
pulsanti interattivi! Utilizza ADOBE ACROBAT READER per avere il massimo dell'esperienza interattiva!

La legenda  delle funzioni interattive di questo catalogo:

CONTENUTO 
VIDEO

BROCHURE 
PRODOTTO

SCUOLA 
SOMFY

DOCUMENTO
PDF

CONFIGURATORE 
ONLINE

Disponibilità prodotti
Per ogni referenza troverai l'indicazione della categoria di disponibilità dei prodotti Somfy ( A, B, C ):

Sono prodotti di norma disponibili a stock.    A
 Non sono prodotti a stock, sono disponibili presso magazzino centrale. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine. B

Non sono prodotti a stock. Vengono ordinati/prodotti su richiesta. E’ richiesto un minimo d’ordine e il rispetto degli imballi multipli indivisibili. C

Anni di Garanzia prodotti a marchio Somfy
Valide per i prodotti a marchio Somfy con data di produzione successiva al 01/01/2020 | validità non retroattiva.

Gamma RS100 & RS100 Hybrid, motori ad alimentazione solare composte da un motore, un pannello solare e batteria. (esclusivamente se installati insieme). 7
Motori, accessori, comandi e soluzioni connesse per tapparelle, persiane a battente, tende interne/esterne e batterie, pergole, tende da sole, allarme e telecamere, porte di garage e cancelli «invisio». 5

Batterie per motori per persiane a battente. Motori, centraline e kit per cancelli a marchio Somfy. 3
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Clicca qui per accedere subito al portale Somfypro.it

Con Somfy anche Il catalogo diventa SMART! Con Somfypro.it hai accesso all'offerta dei servizi Somfy fatti apposta per te!

Usare le referenze interattive per i tuoi acquisti è molto semplice!
Accedi a Somfypro.it e scopri i servizi Somfy per Te!

La piattaforma e.shop riservata ai clienti professionali è sempre disponibile 24/7!

Nel processo di digitalizzazione, Somfy pensa a semplificarti il processo di acquisto tramite il portale B2B rendendo iterettave 
le referenze di questo nuovo catalogo. Con un paio click su questo catalogo potrai velocemente e semplicemente aggiungere 
prodotti al tuo carrello e inviare l'ordine!

2. Clicca sulla referenza che vuoi acquistare
Clicca sulla referenza che ti interessa, il cursore 
prenderà la forma di una manina che al click ti 
collegarà direttamente alla pagina prodotto nel 
portale B2B di Somfy.

Kit Somfy One+
Il Kit comprende:
• 1 Somfy One
• 1 rilevatore di intrusione IntelliTAG
• 1 badge.

Ref 2401493 € 327,05 A

3. Fai l'acquisto
Inserisci la quantità che vuoi acquistare e 
premi su AGGIUNGI AL CARRELLO.

Da questo momento ogni volta che cliccherai 
su una referenza interattiva potrai aggiungere 
il tuo acquisto al tuo carrello senza dover  
ri-digitare ogni volta le tue credenziali.

1. Accedi al portale B2B di Somfy
Accedi con le tue solite credenziali al sito 
Somfypro.it, premi Accedi ed entra nella 
sezione ORDINI ON-LINE!

Questo accesso è essenziale per permetterti di 
utilizzare le referenze interattive, visualizzare  
i tuoi prezzi, le tue condizioni!

*Se non sei in possesso delle credenziali rivolgiti a info.italia@somfy.com indicando come oggetto: CREDENZIALI SOMFY PRO

  Pro

 

Nome Utente

PasswordEntra in somfypro.it con le tue credenziali!
Riportale qui di fianco e salva il PDF nel tuo 

computer per averle sempre disponibili*

Un'unica piattaforma online, sempre disponibile, dove rimanere in contatto con noi ed essere sempre aggiornati sui 
prodotti Somfy, i servizi e le informazioni tecniche. 

Entra con le tue credenziali e accedi al mondo Somfy Professional! 

GUIDA AL CATALOGO INTERATTIVO SOMFYPRO.IT

· Inserimento ordini 24 ore su 24 / 7 giorni su 7! 
· Gestione delle richieste e dei quantitativi.  
· Simulazione dei prezzi netti e prezzi scontati. 
· Consultazioni ordini recenti e ricorrenti  
   (Storico degli ultimi 12 mesi). 
· Accesso al catalogo dei prodotti Somfy. 
· Consultazione documentazione specifica di prodotto.

FormazioneLead Management

Documentazione tecnicaSomfy Assistance

e-shop Pro

Primo accesso?

1

3
2

Scrivi a info.italia@somfy.it richiedendo le tue 
credenziali di a ccesso e indicando nell’oggetto: 
«CREDENZIALI SOMFY PRO»

Accedi su  somfypro.it e inserisci le tue credenziali. 
Clicca sul carrello e fai il tuo primo acquisto!

Guarda il Tutorial video sull’utilizzo della 
nostra piattaforma di acquisti online.

https://www.somfypro.it/web/guest
https://www.somfypro.it/web/guest
mailto:info.italia%40somfy.it?subject=
https://www.somfypro.it/web/guest
https://www.youtube.com/watch?v=FgCUsVJhq38&feature=youtu.be


Somfy ha fatto della soddisfazione dei suoi clienti e dei consumatori uno dei pilastri 
della sua strategia. Al centro di questo obiettivo, la qualità dei nostri prodotti e 
servizi ci permette di migliorare continuamente l’esperienza che vi offriamo.

SOMFY PER TE: LA GARANZIA SOMFY

In conformità con gli standard europei, le motorizzazioni Somfy sono in grado di resistere  
a condizioni climatiche e cicli di lavoro estremi.

Garanzia 5 anni
Garanzia convenzionale di 5 anni per tutte le soluzioni del marchio Somfy 
(motori, accessori, punti di controllo, comandi e soluzioni connesse) 
per tapparelle, persiane a battente**, tende interne/esterne e batterie, 
pergole, tende da sole, sistemi di sicurezza (allarme e telecamere), 
porte di garage e motorizzazione integrata per cancelli «invisio». 
**Escluse batterie Somfy per motori per persiane a battente (garanzia 3 anni).

Queste garanzie sono concesse nell’ambito delle nostre condizioni generali di garanzia. 
Non si applicano agli accessori e ai prodotti di terzi. 

*** valide per i prodotti a marchio Somfy con data di produzione successiva al 01/01/2020 - validità non retroattiva.
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Garanzia 3 anni
Batterie Somfy per motori per persiane a battente.

Tutti i motori, le centraline di controllo e i kit per cancelli a marchio Somfy.

3
ANNI

GARANZIA

SOMFY PER TE: LOGISTICA E SPEDIZIONI

Garanzia convenzionale estesa a 7 anni
Prodotti a marchio Somfy per tapparelle per la gamma RS100 & RS100 Hybrid

Soluzioni di motorizzazione ad alimentazione solare  Somfy composte da un motore,  
un pannello solare e batteria. (esclusivamente se installati insieme).
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Disponibilità prodotti
Per ogni referenza troverai l'indicazione della categoria di disponibilità dei prodotti Somfy ( A, B, C ):

Sono prodotti di norma disponibili a stock.    A
 Non sono prodotti a stock, sono disponibili presso magazzino centrale. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine. B

Non sono prodotti a stock. Vengono ordinati/prodotti su richiesta. E’ richiesto un minimo d’ordine e il rispetto degli imballi multipli indivisibili. C

SOMFY mette a disposizione dei propri clienti un sistema attualizzato di spedizione e di 
ritiro diretto del materiale per rendere più efficace il nostro servizio logistico nei confronti 
della clientela e per assicurare la piena disponibilità dei prodotti.  
 SPEDIZIONE A MEZZO CORRIERE - PROCEDURA STANDARD
Partenza della merce dal magazzino di Trezzano entro 48h dalla conferma d’ordine
(eventuali variazioni saranno comunicate tempestivamente)

Somfy Italia si riserva di modificare le tariffe indicate in qualsiasi momento 
nel caso di aumenti dei costi di trasporto non dipendenti dalla nostra 
volontà, previa tempestiva comunicazione.

< 50 Kg 50/100 Kg 100/150 Kg 150/200 Kg >200 Kg

Friuli Venezia Giulia € 16,04 € 22,46 € 34,46 € 46,46 € 53,60

Veneto, Trentino € 16,04 € 22,46 € 34,46 € 46,46 € 53,60

Lombardia, Emilia € 14,27 € 22,46 € 34,46 € 46,46 € 53,60

Liguria € 16,04 € 22,46 € 34,46 € 46,46 € 53,60

Piemonte, Val d'Aosta € 16,04 € 22,46 € 34,46 € 46,46 € 53,60

Toscana, Marche, Umbria € 18,02 € 24,60 € 36,60 € 48,60 € 53,60

Lazio, Abruzzo, Molise € 18,02 € 24,60 € 36,60 € 48,60 € 53,60

Campania, Calabria € 20,28 € 24,60 € 36,60 € 48,60 € 53,60

Puglia, Basilicata € 20,28 € 24,60 € 36,60 € 48,60 € 53,60

Sicilia, Sardegna € 26,35 € 32,35 € 44,35 € 56,35 € 61,35

Spese addebito servizi accessori €
Lasciato avviso per destinatario assente 3,00
Consegna su appuntamento / preavviso telefonico 5,70
Priority: entro le 12,30 o giorno tassativo +25% - min. 5 €
10H30: consegna entro le 10,30 (Solo Capoluogo) +50% - min. 5 €
Richiesta di prova di consegna 2,50
Consegna GDO 7,70 al q.le
Consegna ai piani 6,20/15 Kg
Consegna disagiata 6,20 al q.le
Spese di giacenza al costo

Ritiro diretto presso nostro magazzino | lun-ven 08:30/12:30 e 13:30/15:30 

Spedizione a mezzo corriere | Procedura standard

Trasmissioni ordini via email | ordini.italia@somfy.com

24h
ENTRO

24h
ENTRO

La data di disponibilità della merce è chiaramente indicata sulla CONFERMA D’ORDINE. 
Il ritiro potrà esssere eseguito c/o magazzino presentando il DDT ricevuto.

Priorità d’evasione: ENTRO 48H DALLA CONFERMA D’ORDINE.
Spese addebito trasporto:

RITIRO PRIORITARIO: «SOMFY24ORE» 
La richiesta deve essere inoltrata entro le ore 12:30 del giorno precedente al ritiro.
Nel campo OGGETTO dell’email deve essere indicata la dicitura: «SOMFY24ORE».
(Per il servizio ENTRO 24 ORE verrà applicata una maggiorazione di 15 euro)

SPEDIZIONE PRIORITARIA: «SOMFY24ORE»
La richiesta deve essere inoltrata entro le ore 12:30 del giorno precedente la spedizione.
Nel campo OGGETTO dell’email deve essere indicata la dicitura: «SOMFY24ORE».
(Per il servizio ENTRO 24 ORE verrà applicata una maggiorazione di 15 euro)

Condizioni di garanzia*** | Valide dal 1° Gennaio 2020

Trasmissioni ordini via portale | Somfypro.it
Priorità d’evasione: ENTRO 48H DAL RICEVIMENTO DELL'ORDINE. 

Spese addebito trasporto:

PORTO FRANCO: per ordini con imponibile superiore o uguale a €800,00
Per importi inferiori addebito di 15€ fisse per tutt’Italia e per qualsiasi peso/volume.

e-shop Pro

LO
G

IS
TI

CA
 E

 S
PE

D
IZ

IO
N

I  
|  

SO
M

FY
 P

ER
 T

E

LA
 G

AR
AN

ZI
A 

SO
M

FY
  |

  S
O

M
FY

 P
ER

 T
E

https://www.somfypro.it/documents/15974450/75801731/2021+GARANZIA+SOMFY.pdf/ca6b0a6e-561b-9cb4-f577-fd3f77df8f44?t=1610635975199


INDOOR CAMERA OUTDOOR CAMERA

utilizzo da interno da esterno

Video Full HD

Rilevamento del movimento automatico Analisi degli infrarossi  
e delle immagini

Analisi degli infrarossi  
e delle immagini

Microfono e altoparlante

Angolo di visione Angolo 130° Angolo 130°

Visione notturna

Otturatore motorizzato Modalità di privacy disponibile 
nell'applicazione

Sirena integrata -

Memorizzazione Cloud, Google Drive, 
Dropbox, OneDrive

Cloud, Google Drive, 
Dropbox, OneDrive

applicazione dedicata

compatibilità

compatibilità comandi vocali

compatibilità comandi vocali tramite ifttt

SOMFY ONE+ HOME ALARM HOME KEEPER

utilizzo Piccoli ambienti Grandi ambienti Grandi ambienti  
con esterno

Connessione internet necessaria -

Complessità di installazione • • • • • •

Configurazione del sistema Smartphone Smartphone Smartphone, tastiera LCD  
e tablet

Trasmissione allarme via internet via internet via internet / GSM

Alimentazione centrale
Alimentazione 230V 
Autonomia in caso  

di mancata corrente 6h

Alimentazione 230V 
Autonomia in caso  

di mancata corrente 6h

Alimentazione  
a batteria 

durata 4 anni

Autonomia allerta 6h w6h 3 mesi

Controllo manuale Smartphone / telecomando Smartphone / telecomando Applicazione /Tastiera 
Badge / Telecomando

Funzione mani libere -

Prima/dopo che avvenga 
l'intrusione

Anti manomissione

Intrusione in giardino/terrazzo - -

Incidente domestico -

Sirena interna

Sirena esterna

Connessione diretta  
con altri dispositivi Somfy Necessario TaHoma Necessario TaHoma

Allerta a distanza Push / e-mail Push / e-mail Push / SMS 
Messaggio vocale

Numero utenti da avvisare Illimitato Illimitato 20

Controllo a distanza (video)

Connettere direttamente  
i dispositivi somfy Necessario TaHoma Necessario TaHoma

applicazione dedicata

compatibilità

compatibilità comandi vocali tramite ifttt 

TELECAMERE | GUIDA ALLA SCELTA SISTEMI D'ALLARME | GUIDA ALLA SCELTA
Caratteristiche tecniche Caratteristiche tecniche
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Home Alarm Complete kit Prezzo consigliato al pubblico: € 415,00
Il Kit contiene:
• 3 SENSORI DI VIBRAZIONE per porte e finestre IntelliTAG
• 1 SIRENA DA INTERNO da 110 dB
• 2 BADGES disattivazione allarme
• 1 SENSORE DI MOVIMENTO
• 1 LINK DI CONNESSIONE WIFI

Ref 2401497 € 340,16 A

Home Alarm Starter kit Prezzo consigliato al pubblico: € 311,00
Il Kit contiene::
• 1 SENSORE DI VIBRAZIONE per porte e finestre IntelliTAG
• 1 SIRENA DA INTERNO da 110 dB
• 1 BADGE disattivazione allarme
• 1 SENSORE DI MOVIMENTO
• 1 LINK DI CONNESSIONE WIFI

Ref 2401511 € 254,92 A

KIT HOME ALARMSOMFY ONE+

1. Sicurezza per la casa e per la famiglia in un unico prodotto
•  Telecamera Full HD 1080p con sportello di protezione della privacy 

motorizzato
•  Sirena integrata 90+ dB - SomfyVision motion detection (analisi di infrarossi 

e immagini) 
•  La tecnologia brevettata IntelliTAG rileva l’intrusione PRIMA che si verifichi 

(analisi delle vibrazioni sull’anta protetta).
•  Altoparlante e microfono
•  Registrazione gratuita di video su motion detection (30 sec.)
•  Rilevamento di allarmi antincendio e interruzioni di corrente 

2. Sempre più Sicurezza
•  Batteria di backup in caso di mancanza di corrente (6 ore)
•  Archiviazione locale in caso di interruzione di Internet - Relè di 

comunicazione radio di emergenza SomfyAround gratuito (rete privata 
LPWA) - soggetto a copertura.

3. Una sicurezza semplice ed efficace
Somfy One+ garantisce una facile installazione e utilizzo dall’applicazione 
gratuita «Somfy Protect». Grazie al badge di disattivazione a mani libere, 
il sistema riconosce gli utenti e disattiva automaticamente l’allarme al 
loro ritorno.

Caratteristiche tecniche

FlashFlash
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Kit Somfy One+ Prezzo consigliato al pubblico: € 369,00
Il Kit comprende:
• 1 Somfy One
• 1 rilevatore di intrusione IntelliTAG
• 1 badge.

Ref 2401493 € 302,46 A

Utilizzo Interno

Video Video Full HD 1080 p / 30 fps

Angolo 130°

Zoom Digitale x8

Visione notturna 6m / filtro meccanico ad infrarossi

Rilevamento  
movimento 5 m / animali compatibili

Sirena integrata 90db+

Sicurezza 
• Autoprotezione (accelerometro)  
• Batteria di backup (6h) e memorizzazione su 
scheda interna

Registrazione 
•  Video clip gratuito di 30 secondi memorizzato  

in caso di rilevamento del movimento 
• Fino a 7 giorni di registrazione continua

Alimentazione Adattatore USB (5V / 1.5A)

Integrabile  
nel tempo

Adattatore USB (5V / 1,5A) Espandibile fino a 
50 rivelatori (intelliTAG e motion detector), 
50 badge, 2 sirene interne, 2 sirene esterne, 2 
repeater radio e 3 telecamere. 

Compatibilità Compatibile: TaHoma 
Non compatibile: Connexoon

Garanzia 2 anni

Utilizzo Interno

Comunicazione senza 
fili

Modulo radio Bluetooth 4.0 + «Somfy Protect» Modulo radio 
868Mhz + comunicazione LPWA a lungo raggio 868MHz

Compatibilità WIFI 802.11 b/g/g/n (2.4 GHz)
Aperto, WEP, WPA2, WPA2, WPA/WPA2 modo misto

Sicurezza

Rilevamento delle interruzioni di corrente e batteria di backup (6 
ore). Supervisione permanente del collegamento radio senza fili 
tra i vari componenti del sistema. Rilevazione/crittografia di tutte 
le comunicazioni radio senza fili.

Dimensione confe-
zione 324 x 303 x 137 mm

Peso 2 668 g

Utilizzo Interno

Comunicazione senza 
fili

Modulo radio Bluetooth 4.0 + «Somfy Protect» Modulo radio 
868Mhz + comunicazione LPWA a lungo raggio 868MHz

Compatibilità WIFI 802.11 b/g/g/n (2.4 GHz)
Aperto, WEP, WPA2, WPA2, WPA/WPA2 modo misto

Sicurezza

Rilevamento delle interruzioni di corrente e batteria di backup (6 
ore). Supervisione permanente del collegamento radio senza fili 
tra i vari componenti del sistema. Rilevazione/crittografia di tutte 
le comunicazioni radio senza fili.

Dimensione confe-
zione 324 x 303 x 137 mm

Peso 2 668 g

130°

Video Full HD

130°

Compatibile 
animali

Otturatore motorizzato
SALVA PRIVACY

130°

Visione 
notturna

130°

No falso 
allarme

130°

Grandangolo  
130°

130°

Attivazione 
intelligente

130°

Registrazione  
video gratuita 

130°

Notifiche

130°

Zoom 8X

130°

Microfono e 
altoparlante

Benefici

Caratteristiche

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE

110 dB  
Sirene da interno

Sensore antintrusione  
IntelliTAG Portachiavi Sensore di movimento 

interno

Link
La centrale è facilmente collegabile  

ad una presa elettrica

x1 x3 x2 x1 x1

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE

110 dB  
Sirene da interno

Sensore antintrusione  
IntelliTAG Portachiavi Sensore di movimento 

interno

Link
La centrale è facilmente collegabile  

ad una presa elettrica

x1 x1 x1 x1 x1

Telecamera Full HD

Sirena 90+ dB

Rilevatore di movimento
compatibile con animali

Badge

IntelliTAG

Somfy protect App è disponibile  
per Android e iOS.

Compatibile con assistenti vocali tramite

Compatibile con assistenti vocali tramite

Compatibile con assistenti vocali tramite

A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.
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https://eshop.somfypro.it/index.php/somfy-home-alarm-2401497.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/starter-pack-home-alarme-2401511.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/somfy-one-2401493.html
https://www.youtube.com/watch?v=ZojnbQgEBRU
https://www.somfypro.it/documents/15974450/75801731/BROCHURE+SOMFY+ONE%2B.pdf/4001026a-5e51-f08e-9039-d894ddaefbe3?t=1610626979764
http://
https://www.somfypro.it/documents/15974450/75801731/BROCHURE+SOMFY+HOME+ALARM.pdf/61039556-fa8e-bfd9-e0e2-7f38f10c7978?t=1610626971841
https://www.somfypro.it/documents/15974450/75801731/BROCHURE+SOMFY+HOME+ALARM.pdf/61039556-fa8e-bfd9-e0e2-7f38f10c7978?t=1610626971841


ACCESSORI HOME ALARM ACCESSORI HOME ALARM
Sirena da interno Prezzo consigliato al pubblico: € 139,00
Quando viene rilevato un tentativo di intru-
sione, questa sirena interna attiva un potente 
allarme di 110 dB per impedire l’ingresso del 
ladro.

Sicurezza: 
- Autoprotezione in caso di strappo 
- Informazioni in caso di basso livello di 
carica della batteria
 Utilizzo: Interno
Sirena: 110 dB 
 Alimentazione: 4 batterie D incluse 
Autonomia: 2 anni 

 Installazione: Riconoscimento automatico 
da parte dell’unità di controllo
Temperatura di funzionamento:  
da 0°C a +45°C
 Dimensioni / Peso: 175 x 45 mm / 985 g
 Compatibilità: Somfy One, One+, Somfy 
Home Alarm
   Non Compatibilità: TaHoma 

Ref 2401494 € 113,93 B

Intellitag Prezzo consigliato al pubblico: x1 € 52,90 | x5 € 212,00
Il rivelatore antintrusione intelliTAG è 
fissato alle ante di porte e  finestre. Analizza 
e riconosce le normali vibrazioni (vento, 
visitatore che bussa alla porta...) dalle 
vibrazioni tipiche di un’effrazione (piede 
di porco, rottura...). In caso di tentativo 
forzato, fa scattare l’allarme e avvisa gli 
utenti sul loro smartphone prima che 
l’intruso sia entrato. 
 
Utilizzo: Interno o esterno (IP 54)
Alimentazione: 1 batteria AAA inclusa 
Sicurezza:  
- Autoprotezione in caso di strappo

- Informazioni basso livello della batteria
Installazione: 
- Fissaggio con biadesivo incluso
- Riconoscimento automatico da parte 
dell’unità di controllo
Temperatura di funzionamento: 0°C a +45°C
Dimensioni / Peso: 60 x 28 x 13,5 mm / 28 g
Compatibilità: Somfy One, One+, Home Alarm 
Non Compatibilità: TaHoma

Ref 2401487 x1 € 43,36 A

Ref 2401488 x5 € 173,77 A
Sirena da esterno Prezzo consigliato al pubblico: € 159,00
Quando viene rilevato un tentativo di intru-
sione, la sirena da interno attiva un potente 
allarme di 112 dB per scoraggiare l’ingresso 
del ladro.

 Sicurezza: 
- Autoprotezione in caso di strappo 
- Informazioni in caso di basso livello di 
carica della batteria
 Utilizzo: Esterno (IP43)
Sirena: 112 dB 
 Alimentazione: 4 batterie D incluse 
Autonomia: 2 anni 

 Installazione: Riconoscimento automatico 
da parte dell’unità di controllo
Temperatura di funzionamento:  
da -10°C a +45°C
 Dimensioni / Peso: 220 x 55 mm / 1200 g
 Compatibilità: Somfy One, One+, Somfy 
Home Alarm
   Non Compatibilità: TaHoma

Ref 2401491 € 130,33 A

Rilevatore di movimento Prezzo consigliato al pubblico: € 73,90
Questo rilevatore di movimento Interno 
rileva e analizza i movimenti all’interno della 
casa. In caso di intrusione, attiva automatica-
mente l’allarme e avverte l’utente, così come i 
suoi familiari, sul proprio smartphone.

Utilizzo: Interno 
Compatibilità con gli animali: Sì 
(fino a 25Kg)
 Alimentazione: 1 batteria CR123A inclusa
Angolo / Campo di rilevamento: 130° / 7 m
Sicurezza: 
- Autoprotezione
- Informazioni basso livello della batteria

 Installazione: 
- Riconoscimento automatico da parte 
dell’unità di controllo
- Supporto a parete in dotazione
Temperatura di funzionamento: 0°C a +45°C
Dimensioni / Peso: 47 x 47 mm / 55 g
Compatibilità: Somfy One, One+, Home 
Alarm
   Non Compatibilità: TaHoma

Ref 2401490 € 60,57 A

Rilevatore di fumo Prezzo consigliato al pubblico: € 63,90
Collegato ad un sistema di sicurezza Home 
Alarm, Somfy One+ o Somfy One, questo 
rilevatore di fumo collegato avvisa immedia-
tamente gli utenti in caso di incidenti. Quando 
viene rilevato del fumo, viene inviata una 
notifica in tempo reale e il rilevatore nella 
stanza interessata suona (sirena da 85dB). 
Infine, grazie alla funzione di interconnes-
sione, tutti gli altri rilevatori di fumo Somfy 
Protect presenti nell'anello di casa, a turno. 

Utilizzo: Interno / 10 max. per casa
Tipo di rilevamento: Rivelatore di fumo 
ottico

Sirena: sirena da 85 dB a 3 m
Certificazione: CE - EN 14604
Alimentazione: 2 batterie 1,5V AA LR6 E91 
Autonomia: 5 anni (2 anni con più rivelatori)
Temperatura di funzionamento: +10°C a +40°C
Dimensioni / Peso: Ø 120 x 30 mm - 120 g
Compatibilità: Somfy One, One+, Home 
Alarm
  Non Compatibilità: TaHoma

Ref 1870289 € 52,38 B

Badge telecomando Prezzo consigliato al pubblico: € 31,90
Questo badge permette agli utenti di 
attivare e disattivare l’allarme.
Innovativo, ha la funzione a «mani libere» 
e consente il riconoscimento automatico 
dell’utente. 
In questo modo la protezione viene 
disattivata automaticamente al rientro a 
casa e viene notificato il rientro dei bambini 
da scuola.
.

Alimentazione: 1 batteria CR2032 inclusa 
Autonomia: 1 anno 
Temperatura di funzionamento:  
da 0°C a +45°C
 Dimensioni / Peso: Ø 34 x 10 mm / 12 g
 Compatibilità: Somfy One, One+, Somfy 
Home Alarm
   Non Compatibilità: TaHoma

Ref 2401489 € 26,15 A

Radio repeater Prezzo consigliato al pubblico: € 106,00
Nel caso di una grande superficie 
da proteggere o di una specifica 
configurazione, che non consente una 
comunicazione ottimale, il repeater 
consente di estendere la copertura radio tra 
tutte le periferiche del sistema Sicurezza.
 Sicurezza: 
- Batteria integrata in assenza di corrente 
(Autonomia 6h) 
- Rilevamento di interferenze radio 
- Massimo 2 repeater radio per 
installazione 
- Non trasmette Bluetooth o Wi-Fi 
- LED di stato

Utilizzo: Interno (da inserire in una presa 
elettrica)
Installazione: Riconoscimento automatico da 
parte dell’unità di controllo
 Temperatura di funzionamento:  
da 0°C a +45°C
 Dimensioni / Peso: 34 x 10 mm / 12 g
 Compatibilità: Somfy One, One+, Somfy 
Home Alarm
   Non Compatibilità: TaHoma

Ref 2401495 € 86,89 A

A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.

H
O

M
E 

AL
AR

M
 | 

AC
CE

SS
O

RI
  |

 S
EC

U
RI

TY

H
O

M
E 

AL
AR

M
 | 

AC
CE

SS
O

RI
  |

 S
EC

U
RI

TY

https://eshop.somfypro.it/index.php/sirena-interior-2401494.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/intellitag-2401487.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/lote-de-5-intellitag-2401488.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sirena-exterior-2401491.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sensor-de-movimiento-interior-2401490.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/detector-de-humo-syprotect-1870289.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/llavero-2401489.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/repetidor-radio-link-2401495.html


SOMFY OUTDOOR CAMERA SOMFY INDOOR CAMERA

Massima deterrenza grazie alla sua Sirena integrata
Somfy Outdoor Camera è la telecamera di sorveglianza esterna più dissuasiva 
sul mercato. In caso di intrusione, l’utente viene immediatamente avvisato sul 
proprio smartphone e viene inviata una sequenza video dell’evento. 
Può quindi attivare la sirena da 110 dB della sua applicazione «Somfy Protect».
Se la telecamera è collegata ad un apparecchio di illuminazione, si accende 
automaticamente per aumentare la deterrenza.
Collegamenti possibili  
- ad una presa di corrente 
- ad un’alimentazione elettrica 
- all’alimentazione di un apparecchio di illuminazione esistente.

La nuova generazione di telecamere Somfy!

Le telecamere di sorveglianza sono molto semplici da installare e utilizzare.

Possono funzionare come unità autonome o abbinate a TaHoma, o integrate 
in un sistema di allarme.

Tenete d’occhio la casa, i bambini e gli animali domestici in ogni momento

Ricevere un avviso immediato in caso di intrusione 

Proteggi la tua privacy grazie all’otturatore motorizzato controllabile da 
smartphone.

Video clip gratuito di 30 secondi memorizzato 7 giorni in caso di rilevamento  
del movimento

Caratteristiche tecniche Caratteristiche tecniche

Flash FlashFlash Flash
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Somfy outdoor camera Prezzo consigliato al pubblico: € 285,00

Ref 2401560 Bianca € 233,61 A

Ref 2401563 Grigia € 233,61 A

Somfy indoor camera Prezzo consigliato al pubblico: € 179,00

Ref 2401507 € 146,72 A

Supporto a parete Prezzo consigliato al pubblico: € 31,90

Ref 2401496 € 26,15 A

130°

Visione 
notturna

130°

Rilevazione 
movimento

130°

Grandangolo  
130°

130°

Attivazione 
intelligente

130°

video gratuiti 
30 secondi 

130°

Notifiche

130°

Zoom 8X

130°

Microfono e 
altoparlante

Benefici Benefici

3 modalità di installazione

Caratteristiche Caratteristiche

Compatibile con assistenti vocali tramite

Somfy protect App è disponibile  
per Android e iOS.

Somfy protect App è disponibile  
per Android e iOS.

Utilizzo Esterno

Video Full HD 1080p / 30 fps  
(ottimizzato per smartphone)

Angolo 130°

Zoom Digitale x8

Visione notturna 8 m / filtro meccanico ad infrarossi

Rilevamento  
movimento 8 m

Sirena integrata 110 dB+

Sicurezza • Autoprotezione in caso di tentato furto  
    della telecamera

Registrazione 
•  Video clip gratuito di 30 secondi memorizzato 

in caso di rilevamento del movimento
• Fino a 7 giorni di registrazione continua

Alimentazione 230V

Compatibilità Funziona in modo autonomo
Compatibilità con: Somfy ONE+, TaHoma

Garanzia 2 anni

Utilizzo Interno

Video Full HD 1080p / 30 fps  
(ottimizzato per smartphone)

Angolo 130°

Zoom Digitale x8

Visione notturna 6 m / filtro meccanico ad infrarossi

Rilevamento  
movimento 5 m / Compatibilità con gli animali 

Registrazione 
•  Video clip gratuito di 30 secondi memorizzato per 

in caso di rilevamento del movimento 
• Fino a 7 giorni di registrazione continua

Alimentazione Adattatore USB (5V / 1.5A)

Compatibilità
Funziona anche in modo autonomo  
Compatibilità con: Somfy ONE+, Home Alarm. 
Non Compatibilità: Connexoon

Garanzia 2 anni

Connessione a una 
presa elettrica

(Cavi non forniti)

Utilizzo dei cavi 
elettrici esistenti 
(cavi non forniti)

Connessione  
all'illuminazione
(Cavi non forniti)

Otturatore motorizzato
SALVA PRIVACY

130°

Video Full HD 
1080p

130°

Compatibile 
animali

130°

Visione 
notturna

130°

No falso 
allarme

130°

Grandangolo  
130°

130°

Attivazione 
intelligente

130°

Registrazione  
video gratuita 

130°

Notifiche

130°

Zoom 8X

130°

Microfono e 
altoparlante

Sirena 110dB 
integrata

130°

    

Gestione 
illuminazione

130°

    

Compatibile con assistenti vocali tramite

A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.
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https://eshop.somfypro.it/index.php/somfy-outdoor-camera-blanca-2401560.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/somfy-outdoor-camera-gris-oscuro-2401563.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/somfy-indoor-camera-2401507.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/soporte-de-pared-2401496.html
https://www.youtube.com/watch?v=bJEfbsJQ4ok
https://www.somfypro.it/documents/15974450/75801731/BROCHURE+SOMFY+OUTDOOR+CAMERA.pdf/dac96f66-bd10-9b17-42a8-cd64168f2362?t=1610626983913
http://
https://www.somfypro.it/documents/15974450/75801731/BROCHURE+SOMFY+INDOOR+CAMERA.pdf/f04db688-17cd-3679-092d-ca700fd90309?t=1610626975498
http://


Kit Home Keeper L
Il Kit contiene::
• 1 Unità centrale con modulo GSM
• 1 SIM card Afone 
• 1 Tastiera LCD con 3 badge
• 1 Sirena da esterno con Flash LED
• 1 Telecomando on/off
• Accessori di montaggio 

Ref 1875171 700 x 302 x 284  / 4500 g € 1165,71 A

Kit Home Keeper +
Il Kit contiene::
• 1 Unità centrale con modulo GSM
• 1 SIM card Afone 
• 1 Tastiera LCD con 3 badge
• 1 Sirena da interno
• 1 Sirena da esterno con Flash LED
• 1 Telecomando 5 canali
• Accessori di montaggio 

Ref 1875169 700 x 302 x 284 mm / 5900 g € 1307,01 A

Finalmente un'app intuitiva e interattiva che 
ti accompagna passo dopo passo attraverso il 
processo di installazione.
Configurazione semplice o parametri avanzati? 
Sei tu a scegliere!

Con le funzioni avanzate, come il radiometro 
integrato, puoi installare i sensori per ottenere 
la portata ideale. Avrai la certezza che tutto 
funzioni perfettamente!

SEMPLICE  
e personalizzabile

Zero rischi  
DI ERRORE

Grazie al servizio Serv-e-Go integrato nell'app Home Keeper, 
sarai connesso a tutte le installazioni che hai già realizzato. 
Risparmia tempo! Ovunque tu sia, gestisci tutte le tue installazioni 
da remoto senza dover viaggiare sul posto.
Hai un problema su un'installazione?
Se lo desideri, puoi ricevere una notifica, stabilire una diagnosi, e 
modificare un parametro nel sistema di allarme in remoto.

Gestione ottimizzata  
DEI DISPOSITIVI APP 

HOME KEEPER

Utilizzando l'app Somfy Home Keeper Pro appositamente progettata per te, sarai assistito nella configurazione di Home Keeper, 
dall'installazione fino alla sua manutenzione. Tramite smartphone installerai gli elementi del sistema d'allarme in pochi clic.  
Qual è il risultato? Risparmiare tempo prezioso per l'installazione e trasformare anche il progetto più complicato in un gioco da 
ragazzi.

L'app Somfy Protect progettata per essere utilizzata dai consumatori finali, con la sua interfaccia semplice e intuiva permette di avere il 
pieno controllo dell'allarme, tutto a portata di app!

Utilizzando i loro smartphone e l'app Somfy Protect, i tuoi clienti 
gestiscono la loro sicurezza in pochi clic, ovunque si trovino.

•  Attivano e disattivano facilmente il sistema di allarme.
•  Avviso via SMS o messaggio vocale o notifica push? 

Possono scegliere quello che preferiscono!
•  E grazie alle telecamere, possono monitorare la loro casa quando 

sono fuori.

Un'applicazione
SEMPLICE E INTUITIVA 

Usando la funzione "Attivazione 
intelligente", non dimenticheranno mai 
di impostare l'allarme.
Quando lasciano la loro casa, 
riceveranno una notifica per attivare 
l'allarme se non è già stato fatto.

UN SISTEMA
che pensa per loro

HOME KEEPER HOME KEEPER
FOCUS | Progettato per i professionisti

FOCUS | Pensato per i consumatori

Per i professionisti

Con l'app Home Keeper Pro, sarai accompagnato dalla configurazione alla 
manutenzione 
Gestione remota degli impianti (diagnosi, consultazione guasti, regolazioni, 
ecc.)
Funzione radiometro integrata nell'applicazione per un'installazione ottimale 
e per garantire la qualità della trasmissione radio.
Per i privati
La casa è protetta in qualsiasi condizione (mancanza di corrente, internet...).
Utilizzo remoto semplice ed intuitivo con l'app Somfy Protect o localmente 
con telecomandi, tastiere e badge.

Sistema antifurto ad alta sicurezza per proteggere una casa in ogni 
circostanza. 
La soluzione viene costruita su misura in base alle esigenze dei privati, 
aggiungendo rilevatori (perimetrali, interni o esterni) e telecamere.
Connesso, il sistema è semplice da configurare e permette di eseguire la 
manutenzione del sistema da remoto grazie all'applicazione pro dedicata. 
Grazie alla funzione di ripetitore integrata nelle sirene, Home Keeper si adatta 
a tutte le tipologie di casa.
Il sistema di allarme Home Keeper integra i protocolli radio, io-homecontrol e 
RTS permettendo la connessione con i dispositivi domestici per una maggiore 
sicurezza (simulazione di presenza, abbassamento delle tapparelle in caso di 
intrusione...).

Benefici

FlashFlash

230V
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Caratteristiche

Somfy protect App e Home Keeper Pro 
app sono disponibile per Android e iOS.

Installazione e 
configurazione 

Applicazione gratuita "Home KeeperPro"
Configurazione minima dell'installazione in loco 
grazie alla tastiera LCD

Potenza della sirena 112 dB (sirena da interno)
112 dB (sirena da esterno)

Sicurezza

Supervisione permanente del collegamento radio 
tra i diversi elementi del sistema
Protocollo radio sicuro
Autoprotezione contro l'apertura e lo strappo

Alimentazione 
centrale

4 anni - 3 mesi per la trasmissione GSM in caso di 
mancanza di corrente

Autonomia 220 VAC + 4 batterie alcaline LR20 
+ batteria al litio per il modulo GSM

Connessione a 
Internet RJ 45

Modularità Combinazione massima di 100 elementi

Comunicazione 
radio

Doppia frequenza 433.42Mhz - 433.92Mhz
Compatibile con le apparecchiature RTS e io

Compatibilità TaHoma

Garanzia 2 anni

Caratteristiche tecniche

Compatibile con assistenti vocali tramite

Compatibile con assistenti vocali tramite

A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.
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https://eshop.somfypro.it/index.php/home-keeper-pro-l-1875171.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/home-keeper-pro-l-1875169.html
https://www.youtube.com/watch?v=FmWidx2plQc
https://www.somfypro.it/formazione
https://www.youtube.com/watch?v=Rf5-doKpYEA&t=12s
http://home-keeper-tool.somfy.com/#/a-la-carte
https://www.somfypro.it/documents/15974450/75801731/BROCHURE+HOME+KEEPER.pdf/83a50a6f-eb84-f973-89cd-b39b2093cc88?t=1610626966160
http://


Telecomando ON/OFF

Con il suo design ergonomico, questo teleco-
mando è il modo più semplice per controllare 
il sistema di allarme. Il suo design previene 
l'innesco indesiderato e consente una funzione 
SOS in caso di emergenza.
Funzioni principali :
• Accensione completa e sistema di allarme 

spento.
Finitura: Bianco

Dimensioni: 71 x 41 x 15 mm
Alimentazione: 1 batteria CR 2430
Autonomia: 4 anni
Non compatibile: Home Alarm, One, One+.

Ref 1875157 € 53,40 A

Tastiera LCD con 3 badge
Accesso diretto alle apparecchiature 
motorizzate Somfy della casa e offre 3 
modalità di protezione: ON / OFF / Notte. 
Consente inoltre agli installatori di impostare 
il sistema di allarme offline con un minimo di 
funzioni.
Funzioni principali :
• Programmazione minima del sistema  

con centrale non connessa.
• Avviamento totale o parziale (ad es. di notte)  

e spegnimento per codice o badge.
• Informazioni di feedback su stato 

dell'impianto (avvio, spegnimento, porte 
aperte, guasti, ecc.).

• Autoprotezione all'apertura e alla rimozione.

Finitura: Bianco
Dimensioni: 142 x 112 x 18 mm
Alimentazione: 4 batterie alcaline LR03.
Autonomia: 4 anni
Non compatibile: Home Alarm, One, One+.

Ref 1875161 € 241,86 B

Telecomando 5 canali
Con il suo design ergonomico, questo teleco-
mando ti offre un modo facile ma completo 
per controllare il tuo sistema di allarme. Grazie 
ai suoi 2 pulsanti programmabili, è possibile 
controllare le apparecchiature io o RTS Somfy 
direttamente tramite il telecomando. Un 
pulsante SOS dedicato ti consente di program-
mare scenari di sicurezza specifici in base alle 
tue esigenze. 
Funzioni principali :
• Sistema di allarme a piena potenza.
• 2 tasti programmabili per attivare una moda-

lità di protezione preferita o per controllare 
un dispositivo 

• Funzione SOS.

Finitura: Bianco
Dimensioni: 87 x 41 x 15 mm
Alimentazione: 1 batteria CR 2430
Autonomia: 4 anni
Non compatibile: Home Alarm, One, One+.

Ref 1875158 € 70,83 A

Centrale GSM 3 in 1
L'unità centrale compatta integra l'essenziale 
di un sistema di sicurezza elevato. Collegato 
a Somfy Pro Cloud è facile da configurare, 
anche in remoto, grazie alla sua APP 
professionale. Evolutivo, può ricevere 
aggiornamenti software per avere sempre le 
ultime funzionalità. E' fornito con un modulo 
GSM per il funzionamento della carta SIM 
per consentire alla centrale di informare 
l'utente finale di qualsiasi evento nella 
propria casa tramite SMS. Dotata di doppia 
protezione autonoma, in caso di interruzione 
di alimentazione e di rete, Home Keeper 
garantisce una sicurezza in tutte le condizioni.
Funzioni principali :
• Parametrizzazione e manutenzione  

con l'applicazione dedicata.
• Funzione radiometro per garantire la 

corretta portata radio degli elementi e 
dell'unità di controllo.

• Autocontrollo permanente degli elementi  
del sistema.

• Possibilità di gestire fino a 100 elementi.
• Autoprotezione contro l'apertura e lo 

strappo.
• Utilizzare con l'applicazione Somfy Protect.
• Possibilità di creare modalità di protezione 

personalizzabili.
• Compatibile con le apparecchiature RTS e io.
 
Il collegamento tra l'unità di controllo e 
l'internet box avviene tramite cavo Ethernet 
(incluso).
Il modulo RTC rif. 2401083 non è compatibile.

Finitura : Bianco
Dimensioni: 300 x 210 x 50 mm
Frequenza: io 868 -870 Mhz / RTS 433,42 Mhz
Alimentazione: batterie alcaline LR20 + rete 
(alimentatore in dotazione).

Ref 1875160 € 706,49 B

Sirena da interno
Con il suo design elegante, la sirena interna 
dissuade l'intruso a rimanere in casa grazie alla 
sua sirena da 112 dB. Ha un ripetitore radio 
integrato per aumentare la trasmissione radio 
del sistema, questa funzione ti consente di 
installarlo anche in grandi case.
Funzioni principali :
• Sirena 112 dB.
• Ripetitore radio integrato per grandi aree.
• Autoprotezione contro l'apertura e lo 

strappo.
• Suono diverso in caso di rilevamento di 

fumo.
• Conferma l'attivazione/disattivazione del 

sistema di allarme.

Finitura: Bianco
Livello di potenza sonora: 112 dB
Dimensioni: 300 x 210 x 50 mm
Alimentazione: 4 batterie alcaline LR20.
Autonomia: 4 anni
Non compatibile: Home Alarm, One, One+, 
TaHoma

Ref 1875162 € 237,83 B

Sirena da esterno
Con un design elegante, la sirena esterna con 
flash LED avvisa il vicinato in caso di intrusione 
grazie alla potente sirena di 108 dB e al suo 
potente flash LED. È compatibile con la 
funzione di pre-intrusione per evitare qualsiasi 
intrusione dal giardino in caso di intrusione. Ha 
un ripetitore radio integrato per aumentare la 
trasmissione radio del sistema all'esterno della 
casa, questa funzione consente di installarlo 
anche in grandi giardini.
Funzioni principali :
• Sirena 108 dB.
• Ripetitore radio integrato per grandi aree.
• Autoprotezione contro l'apertura e lo 

strappo.

• Funzione di preallarme configurabile  
(flash, beep, ...) sul rilevamento esterno.

• Suono diverso in caso di rilevamento di 
fumo.

• Conferma l'accensione e lo spegnimento del 
sistema di allarme.

Finitura: Bianco
Dimensioni: 289 x 209 x 72 mm
Alimentazione: 4 batterie alcaline LR20
Autonomia: 4 anni
Non compatibile: Home Alarm, One, One+.

Ref 1875163 € 282,17 B

ACCESSORI KIT | HOME KEEPER ACCESSORI KIT | HOME KEEPER

Kit 2 badge

Ref 1875067 € 20,16 A

Permette di controllare lo spegnimento o 
l'allarme del sistema semplicemente pas-
sando davanti alla tastiera LCD.

Finitura : nero e bianco
Altezza : 37 mm
Larghezza : 4 mm
Non compatibile : Home Alarm, One, One+

A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.
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https://eshop.somfypro.it/index.php/mando-a-distancia-on-off-home-keeper-1875157.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/teclado-lcd-lector-de-badge-home-keeper-1875161.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/mando-a-distancia-on-off-por-zonas-1875158.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/central-home-keeper-3-1-sirena-integrada-1875160.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sirena-interna-home-keeper-1875162.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sirena-externa-home-keeper-1875163.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/conjunto-de-2-llaves-elect-1875067.html


Sensore di movimento

Assicura la protezione volumetrica di una 
stanza.
Posizionato all'angolo di una stanza, il rileva-
tore di movimento a infrarossi rileva qualsiasi 
rilascio di calore causato dal movimento di un 
intruso.

Funzioni principali :
• Non rileva attraverso pareti e finestre.
• Ha una portata fino a 10 m con angolo di 90°.
• Pulsante di test sul pannello frontale: test di 

accoppiamento e test di funzionamento.
• Autoprotezione in apertura: sì

• Autoprotezione a strappo: no.

Finitura: Bianco
Dimensioni: 90 x 67 x 60 mm
Alimentazione: 2 batterie LR06
Autonomia: 4 anni
Non compatibile: Home Alarm, One, One+.

Ref 1875003 x1 € 112,87 A

Ref 1875138 x2 € 161,24 A

Sensore di movimento anti masking

Installato su muro esterno, rileva gli intrusi 
prima di un'effrazione distinguendo un essere 
umano da un animale domestico.
È dotato di 2 raggi di rilevamento a infrarossi 
(inferiore e superiore) che devono essere 
tagliati contemporaneamente per far scattare 
l'allarme.

Funzioni principali :
• Raggio d'azione fino a 12 m con angolo 90°.
• Altezza di montaggio: 0,8 m - 1,2 m.
• Pulsante di prova (indicatore LED): test di 

funzionamento.
• Protezione anti-manomissione all'apertura: 

sì
• Autoprotezione a strappo: sì
• Autoprotezione al mascheramento: sì. 

Finitura: Bianco 
Indice di protezione: IP55
Temperatura di esercizio: - 20°/ + 60°C
Alimentazione: 3 batterie LR03
Autonomia: 4 anni
Non compatibile: Home Alarm, One, One+.

Ref 1875127 x1 € 457,52 A

Ref 1875179 x2 € 906,98 A

Sensore di movimento bi technology

Installato su muro esterno, rileva gli intrusi 
prima di un'effrazione distinguendo un essere 
umano da un animale domestico.
Per evitare un innesco indesiderato, il 
rivelatore viene attivato dall'interruzione 
di 2 raggi infrarossi e dalla conferma di un 
rilevamento a microonde. È progettato per 
operare in un ambiente ostile.

Funzioni principali :
• Raggio d'azione fino a 8 m con angolo 90°.
• Altezza di montaggio: 0,8 m - 1,2 m.
• Pulsante di prova (indicatore LED): test di 

funzionamento.
• Protezione anti-manomissione all'apertura: 

sì
• Autoprotezione a strappo: sì
• Autoprotezione al mascheramento: sì. 

Finitura: Bianco 
Indice di protezione: IP55
Temperatura di esercizio: - 20°/ + 60°C
Alimentazione: 3 batterie LR03
Autonomia: 4 anni
Non compatibile: Home Alarm, One, One+.

Ref 1875128 x1 € 507,91 A

Ref 1875142 x2 € 943,26 A

Rilevatore di movimento perimetrale
Installato sulla facciata esterna di una casa, 
assicura la protezione di tutte le aperture della 
facciata in cui è installato (finestre, porte...).
I suoi 2 raggi di rilevamento, che possono 
essere regolati in modo indipendente, devono 
essere interrotti contemporaneamente per far 
scattare un allarme, limitando così l'innesco 
intempestivo dovuto agli animali.

Funzioni principali :
• Altezza di montaggio: 0,80 m - 1,20 m
• Raggio d'azione di 24 metri: 12 metri su ogni 

lato - 3° angolo di rilevamento
• Pulsante di prova (indicatore LED): prova per 

il corretto funzionamento
• Immunità dagli animali: sì
• Protezione anti-manomissione all'apertura: 

sì
• Autoprotezione a strappo: no
• Batterie in dotazione.

Finitura: Bianco
Indice di protezione: IP55 
Dimensioni: 230 x 140 x 55 mm
Temperatura di esercizio: - 20° / + 60°C
Alimentazione: 3 batterie LR03
Autonomia: 4 anni
Non compatibile: Home Alarm, One, One+.

Ref 1875108 x1 € 415,20 A

Ref 1875141 x2 € 816,29 A

Sensore di movimento (pet friendly)

Ideale con presenza animali domestici di pic-
cole dimensioni (gatto). Posizionato all'angolo 
di una stanza, il rilevatore di movimento a 
infrarossi per case con piccoli animali domestici 
rileva qualsiasi presenza in una stanza. La sua 
specifica lente ottica permette il movimento di 
un animale di dimensioni inferiori a 40 cm che 
può rimanere nell'habitat sotto protezione.

Funzioni principali :
• Non rileva attraverso pareti e finestre.
• Ha una portata fino a 12 m con angolo di 85°.

Finitura: Bianco
Dimensioni: 115 x 61 x 50 mm
Alimentazione: 1 batteria CR 123 A
Autonomia: 3 anni
Non compatibile: Home Alarm, One, One+.

Ref 1875060 x1 € 141,87 A

Ref 1875139 x2 € 245,89 B

Sensore di movimento (pet friendly)

Ideale con presenza animali domestici di grandi 
dimensioni (cane). Posizionato all'angolo 
di una stanza, il rilevatore di movimento a 
infrarossi per la cuccia del cane rileva qualsiasi 
presenza in una stanza o a più di un metro 
dal pavimento. La sua speciale lente ottica 
permette all'animale di muoversi e di rimanere 
in un habitat protetto. Questo rilevatore non è 
adatto ad animali come gatti, uccelli.

Funzioni principali :
• Raggio d'azione fino a 10 m con angolo 110°.
• Pulsante di test sul pannello frontale: test di 

accoppiamento e test di funzionamento.
• Autoprotezione in apertura: sì
• Autoprotezione a strappo: no.
 
Finitura: Bianco
Dimensioni: 90 x 67 x 60 mm
Alimentazione: 2 batterie LR06
Autonomia: 4 anni
Non compatibile: Home Alarm, One, One+.

Ref 1875004 x1 € 150,81 B

Barriere per esterno

Piccole e discrete sono progettate per 
proteggere il perimetro di casa. 
Grazie al rilevamento fino a 30 metri, protegge 
la casa rilevando gli intrusi prima che entrino. 
Collegato al trasmettitore cavo/radio è 
compatibile con il sistema Home Keeper.

Ref 1875181 € 388,73 B

Interfaccia filare/radio

Abbinato ai sensori di movimento cablati li 
rende compatibili con Home Keeper.

Ref 1875183 € 205,02 B

Barriere a infrarossi

Ad infrarossi compatto e molto flessibile. Il suo 
corpo sottile può adattarsi alla finestra o allo 
stipite della porta. 
La sua staffa integrata ruota di 190 gradi. 
Rilevamento di 2 e 5m per adattarsi all'area da 
proteggere. 
Collegato al trasmettitore cavo/radio è 
compatibile con il sistema Home Keeper.

Ref 1875182 € 221,29 B

SENSORI DI MOVIMENTO | HOME KEEPER SENSORI DI MOVIMENTO | HOME KEEPER

SENSORI DI MOVIMENTO CABLATI | HOME KEEPER

A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.
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https://eshop.somfypro.it/index.php/sensor-de-movimiento-1875003.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-2-sensori-di-movimento-per-interno-1875138.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/detector-de-movimiento-exterior-1875127.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/set-of-2-outdoor-mvt-det-1875179.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sensore-di-movimento-bi-tecnology-per-esterno-anti-masking-1875128.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-di-2-sensori-di-movimento-bi-tecnology-per-esterno-1875142.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/detector-de-movimiento-exterior-fachadas-1875108.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/kit-di-2-sensori-di-movimento-per-facciata-1875141.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sensor-de-movimiento-1875060.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/set-of-2-movement-detectors-for-small-pets-1875139.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sensor-de-movimiento-1875004.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/barriere-a-infrarossi-cablate-1875181.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/interfacca-filare-radio-1875183.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/rilevatore-di-movimento-da-esterno-compatto-1875182.html


Sensore di apertura e rottura vetro

Installato su una finestra o una finestra per 
tetto, rileva la rottura del vetro durante un 
tentativo di intrusione

Funzioni principali :
• Pulsante di test sul pannello frontale: test di 

accoppiamento e test di funzionamento.
• Autoprotezione in apertura: sì
• Autoprotezione a strappo: no
• Dimensione del cavo: 200 mm
• Dimensioni della sonda: 32 X 32 mm.

Finitura: Bianco e marrone
Dimensioni: 93 x 46 x 17 mm
Temperatura di esercizio: + 10° / + 40°C
Alimentazione: CR 2450 al litio
Autonomia: 4 anni
Non compatibile: Home Alarm, One, One+.

Ref 1875058 Bianco € 106,82 B

Ref 1875059 Marrone € 106,82 B

Sensore di apertura per garage

Installato sulla porta di garage, rileva ogni 
tentativo di apertura e lo segnala alla centralina 
di controllo.

Funzioni principali :
• Fornito con un magnete specifico per grandi 

spazi.
• Pulsante di test sul pannello frontale: 

abbinamento e test di un corretto 
funzionamento.

• Protezione anti-manomissione all'apertura: 
sì

• Autoprotezione a strappo: no
• Tubo di protezione: 1000 mm
• Suola: 181 x 46 x 15 mm
• Magnete: 104 x 47 x 30 mm 

Finitura: Grigio
Dimensioni: 107 x 33 x 34 mm
Temperatura di esercizio: + 5° / + 40°C
Alimentazione: 2 batterie LR03
Autonomia: 4 anni
Non compatibile: Home Alarm, One, One+.

Ref 2400551 € 145,12 A

Sensore di apertura per tapparelle

Rileva l'apertura forzata di una tapparella. 
Alla prima lamella della tapparella viene fissato 
un cavo che, in caso di vandalismo, segue 
il movimento dell'otturatore e fa scattare 
l'allarme.

Funzioni principali :
• Protezione anti-manomissione all'apertura 

 
 
 

Finitura: Bianco
Dimensioni: 101 x 101 mm
Temperatura di esercizio: + 5° / + 55°C
Temperatura di esercizio del sensore : 
da -25°C a +55°C
Alimentazione: 2 batterie LR03
Autonomia: 4 anni
Lunghezza del cavo: 960 mm

Non compatibile: Home Alarm, One, One+.

Ref 2400438 € 165,27 A

Sensore di apertura per serramenti in alluminio

Funzioni principali :
• Destinato all'uso interno. Il magnete remoto, 

protegge: 
- Un serramento (porta o finestra) in 
alluminio, pvc rinforzato o corazzato 
- Una finestra scorrevole. 
- Una doppia finestra scorrevole  
(con l'aiuto del secondo magnete).

• Consegnato con spessori.
• Pulsante di test sul pannello frontale: 

abbinamento e test di un corretto 
funzionamento.

• Protezione anti-manomissione all'apertura: 
sì

• Autoprotezione a strappo: no

Finitura: Bianco
Dimensioni: 93 x 46 x 17 mm
Temperatura di esercizio: + 10° / + 40°C
Alimentazione: CR 2450 al litio
Autonomia: 4 anni
Non compatibile: Home Alarm, One, One+.

Ref 1875100 Sensore di apertura € 96,74 A

Ref 1875105 Secondo magnete € 22,81 A

Sensore audiosonico di rottura vetro

Rileva la frequenza acustica dell'esplosione per 
la rottura del vetro e la differenza di pressione 
tra l'interno e l'esterno dell'abitazione.

Funzioni principali :
• Protegge solo le lastre di vetro rivolte verso 

l'esterno (soggiorno o veranda in vetro).
• Autoprotezione in apertura: sì
• Autoprotezione a strappo: no.

Finitura: Bianco
Dimensioni: 108 x 80 x 43 mm
Temperatura di esercizio: + 10° / + 40°C
Alimentazione: 2 batterie LR03
Non compatibile: Home Alarm, One, One+.

Ref 2400437 € 241,86 B

Sensore di apertura

Sensore di apertura per porte  finestre

Funzioni principali :
• Protegge le uscite dell'abitazione.
• Posizionato su una porta, una finestra o una 

finestra sul tetto, rileva qualsiasi apertura e la 
segnala alla centralina.

• Funziona in combinazione con il rilevatore 
di movimento per una doppia protezione 
particolarmente efficace.

• Consegnato con spessori.
• Pulsante di test sul pannello frontale: 

accoppiamento e test di funzionamento 
corretto.

• Autoprotezione in apertura: sì
• Autoprotezione a strappo: no.

Finitura: Bianco, marrone e grigio
Dimensioni: 93 x 46 x 17 mm
Temperatura di esercizio: + 10° / + 40°C
Alimentazione: CR 2450 al litio
Autonomia: 4 anni
Non compatibile: Home Alarm, One, One+.

Ref 1875056 Bianco € 68,53 A

Ref 1875057 Marrone € 76,59 A

Ref 2401375 Grigio € 80,62 B

SENSORI DI APERTURA | HOME KEEPER SENSORI DI APERTURA | HOME KEEPER

Rilevatore di fumo

Rileva l'opacità dell'aria e avvisa del pericolo 
con un proprio segnale acustico (85 db) e 
invia un segnale alla centrale del sistema di 
allarme per:
- Attivare le sirene del sistema. 
- Avvisare gli utenti a distanza.
- Aprire le tapparelle motorizzate per facilitare 
l'evacuazione dei locali.
Funziona 24 ore al giorno anche quando 
l'allarme è fuori servizio. 
Deve essere posizionato sul soffitto, al 
centro della stanza: a più di 20 cm da qualsiasi 

ostacolo, a più di 60 cm da qualsiasi angolo 
della stanza.
Finitura: Bianco
Spessore: 55 mm
Temperatura di esercizio: + 5° / + 40°C
Alimentazione: 1 batteria da 6LR61
Autonomia: 3 anni
Non compatibile: Home Alarm, One, One+.

Ref 1875062 € 128,99 B

Rilevatore di presenza acqua

Rileva l'eventuale presenza di acqua sugli 
elettrodi e invia un segnale alla centrale del 
sistema di allarme per far scattare le sirene 
del sistema e avvisare tramite trasmissione 
telefonica. 
Protezione anti-manomissione all'apertura: 
no
Autoprotezione a strappo: no

Finitura: Bianco
Dimensione del cavo: 1150 mm
Dimensioni della sonda: 30 X 35 X 12 mm. 
Dimensioni: 93 x 33 mm
Temperatura di esercizio: + 5° / + 40°C
Alimentazione: 2 batterie LR03
Autonomia: 4 anni
Non compatibile: Home Alarm, One, One+.

Ref 2400509 € 124,56 A

INCIDENTI DOMESTICI | HOME KEEPER

A Sono prodotti di norma disponibili a stock. B  Non sono prodotti a stock. Tempi di consegna 15gg. Non è richiesto un minimo d’ordine.
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https://eshop.somfypro.it/index.php/detector-de-apertura-y-rotura-de-cristales-blanco-1875058.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/detector-de-apertura-y-rotura-de-cristales-marron-1875059.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/detector-de-apertura-para-puertas-de-garaje-2400551.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sensor-de-apertura-para-persianas-2400438.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/detector-de-apertura-para-marcos-de-aluminio-1875100.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/iman-blanco-1875105.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/detector-de-ultrasonido-para-rotura-de-cristales-2400437.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/detector-de-apertura-1875056.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/detector-de-apertura-1875057.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/detector-de-apertura-gris-2401375.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/sensore-di-fumo-1875062.html
https://eshop.somfypro.it/index.php/detector-fugas-de-agua-2400509.html


Rimani in contatto con Somfy!
Clicca sui punti di contatti che stai cercando per entrare in contatto con noi!

commerciale.italia@somfy.com
Per ricevere informazioni sulla tue condizioni 

commerciali, per nuove offerte e sconti dedicati.

tecnico.italia@somfy.com
Se hai bisogno di richiedere assistenza sui prodotti, un aiuto per 

le configurazioni e approfondire aspetti legati alle tecnologie,  
compatibilità e potenzialità delle nostre soluzioni.

servizioprodotti@somfy.com
Per mandare un prodotto in riparazione o se vuoi 

saperne lo stato.

formazione.italia@somfy.com
Prenota qui i tuoi corsi di formazione Somfy. Puoi anche 

controllare su www.somfypro.it  
la disponibilità delle date dei corsi.

logistica.italia@somfy.com
Per la duplicazione di DDT e fatture, 

variazioni anagrafiche e disponibilità prodotti.

marketing.italia@somfy.com
Per richiedere l'utilizzo e pubblicazione di immagini e logo 

Somfy, elaborazione di cataloghi,  
strumenti per lo show-room, inviti per eventi, ecc...

ordini.italia@somfy.com
Invia i tuoi ordini qui per garantirti entro 48 ore l'invio 

della conferma d'ordine.

nuoviclienti@somfy.com
Per diventare cliente Somfy.

mailto:commerciale.italia%40somfy.com?subject=
mailto:tecnico.italia%40somfy.com?subject=
mailto:servizioprodotti%40somfy.com?subject=
mailto:formazione.italia%40somfy.com?subject=
mailto:logistica.italia%40somfy.com%0D?subject=
mailto:marketing.italia%40somfy.com%0D?subject=
mailto:ordini.italia%40somfy.com?subject=
mailto:nuoviclienti%40somfy.com?subject=
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